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Vi erbjuder våra inlämnare ett svårslaget koncept: 
AB Phileas, Frimärkskompaniets, Nova Frimärkens, Göteborgs Frimärkslagers och Lars-Tore Erikssons kundregister har lagts ihop till det 
största i branschen i Sverige. Detta innebär att våra auktioner når ett rekordstort antal kunder. Lägg till alla våra internetkunder, och Dina 
objekt ses av tiotusentals kunder över hela världen.

Alla våra kataloger trycks helt i färg. Det gäller både kvalitetsauktioner (2 ggr per år) och internationella auktioner (4 ggr per år).

Alla kataloger sänds gratis till aktiva kunder, och samtliga auktioner visas i sin helhet på Internet med tusentals bilder.

Information i korthet
–	 Vi redovisar c:a 5–6 veckor efter varje auktion. 
–	 Vår hemsida på Internet är den mest besökta i branschen i norra Europa.
–	 Vi har mycket bred filatelistisk kunskap, vilket borgar för korrekta beskrivningar.
–	 Förskott lämnas vid större inlämningar, och vi kan naturligtvis även erbjuda kontantköp.
–	 Större inlämningar hämtas över hela landet.
–	 Provision 20 % inkl moms. För stora inlämningar och dyra objekt kan provisionen diskuteras.
–	 Varje inlämning ska ha ett samlat utrop på minst 2000:-
–	 Vi har kontor i Stockholm, Göteborg, Malmö, Uppsala, Kalmar, Skara och Vindeln, och representanter i Danmark och Finland.

Allt detta innebär att vi kan planera och dela upp Din inlämning på bästa sätt så att Du får så bra betalt som möjligt för dina frimärken och mynt.

Ring gärna för en första kontakt. Tel: Stockholm 08-640 09 78 eller 08-678 19 20, Göteborg 031-13 51 05, Malmö 072-208 42 78, Uppsala 
018-10 12 65, Kalmar 0480-150 90, Skara 0511-128 91, Umeå/Vindeln 070-246 79 39, Köpenhamn +45-38 79 10 77, Helsingfors +358-9-694 50 70.

Budgivning: Se anbudsblanketten. Anbud bevakas på förmånligaste sätt.
  
Köparprovisionen är 23 % för alla objekt.

Avhämtning: I Stockholm, under pågående auktion, därefter vardagar 
10–17. I Göteborg och Kalmar efter överenskommelse per telefon. Vill man 
hämta skall man själv kontrollera om anbud lett till köp. För hämtning i 
Göteborg och Kalmar tillkommer en avgift på 100 kr för leveranser över 
2 kg och 200 kr för leveranser över 20 kg.

Utskick: Förskottsfaktura. Kända kunder som handlar för c:a SEK 1000 
får material mot räkning.

Vid kortbetalning tillkommer ingen avgift. Vi tar: Visa, Mastercard, 
Eurocard, Köpkort och Sparbankskort.

Osålda objekt säljes för utropspris + provision fram till helgen innan 
nästa auktion.

Resultatlista presenteras omgående efter auktionen på Internet och  skic-
kas till budgivare/köpare som ej anmält e-postadress till oss.

To Our Foreign Customers (Bid deadline = day before auction)

The buyer´s commission is 23 % for all lots. Please use the bid form at the 
end of the catalogue, or bid through Internet: (http://www.philea.se). Our 
telephone numbers are +46-8-640 09 78 and  +46-8-643 43 31, the fax is 
+46-8-643 22 38. AB Philea uses the margin scheme, hence no VAT is 
specified on invoices.

Customers receive a pro forma invoice. Known customers buying for about 
SEK 1000 receive lots against invoice. 
Credit card payments adds no extra charge. We accept Visa, Eurocard and 
Mastercard. 

Bids are binding. Lots are sold to the highest bidder for the second highest 
bid + an advance (of about 5-10 %). The auctioneer reserves the right to 
refuse bids without giving reasons.

Complaints on lots have to be made within a week from delivery. Complaints 
are considered only if the lot content or quality differs substantially from 
the description. If an invoice is paid too late the right to complain is voided.

For further conditions or information please contact us or visit 
www.philea.se

Förkortningar	 Abbreviations
, mnh	 postfriskt 
	 obegagnat
()	 obeg. utan gummi 
stpl, �	 stämplat 
kt	 en kort tand 
ktt	 flera korta tänder
op	 övertryck
tn, t.	 tandning
tfl	 tunn fläck
s/s	 block
Snc, sc	 snedcentrerat           
cds	 stämpel 

Nummer inom parentes vid objekt = ungefärligt antal märken.
Number within parenthesis for lots = approximate number of stamps.

F	 Facit
Mi	 Michel

mint unhinged
hinged
mint without gum
used
short perforation
more than one short perf.
overprint
perforation
thin spot
souvenir sheet
off‑centered                    
cancellation

Kataloger - Catalogues
Y, Yv	 Yvert & Tellier
SG	 Stanley  Gibbons

Bokstavskoder
Vissa objektnummer innehåller bokstäver. Detta anger vilken typ av 
objekt det är fråga om så att vi lättare hittar dem:
A = Album
K = Kuvert
L, F = Låda som visas i form av ”självservering”
P = Plastficka
V = Objekt i kassaskåp
Utan bokstav = singelmonterat objekt

Om ni vill fråga om objekt, per telefon eller via Internet, ber vi er ange 
hela lotnumret inklusive aktuell bokstav, så att vi snabbt hittar objektet. 

Om ni besöker vår visning ber vi er att även här skriva hela lotnumret 
inklusive eventuella bokstäver. 
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Vi reser i samband med aktuell auktion runt i Götaland 
och Svealand för att ta emot inlämningar – kontakta 
oss för ett sammanträffande på er hemort!

Välkommen till oss med din inlämning – vi är aldrig långt borta

Skara:
Gösta Karlsson
Tel. 070-321 85 00

Göteborg:
Klas Norlén
(Göteborgs Frimärkslager)
Nordostpassagen 61 C
Tel. 031-13 51 05

Umeå (Vindeln):
Krister Jakobsson
Tel. 070-246 79 36

Stockholm:
AB Philea / Frimärkskompaniet
Svartensgatan 6
Tel. 08-640 09 78

Nova Frimärken AB
Rådmansgatan 22
Tel. 08-10 83 62

Myntkompaniet
Svartensgatan 6
Tel. 08 - 678 32 17

Kalmar:
Lars-Tore Eriksson Frimärksauktioner
Polhemsgatan 1
Tel. 0480-150 90

Gotland:
Kaj Lundmark
Tel. 073-626 82 97

Helsingfors:
Seppo Laaksonen
Tel. +358-9-694 50 70

Köpenhamn:
Preben Jørgensen
Tel. +45-38 79 10 77

Malmö:
Magnus Adler
Södergatan 13
Tel. 072-208 42 78

Uppsala:
Dan Hörnell
Väderkvarnsgatan 35
Tel. 018-10 12 65

Örnsköldsvik:
Mattias Nilsson
Tel. 076-113 22 07

Vi kan rekommendera följande hotell nära oss
Vi har tagit fram flera möjligheter till hotellövernattningar med rabatt. Maila eller ring direkt till resp. hotell och boka. 
Boka i god tid!

Scandic Sjöfartshotellet, Katarinav. 26, 116 45 Stockholm. Tfn: 08-517 349 71 (sjofart@scandichotels.com)
15 % på alla ordinarie rumspriser. Kontakta oss för att få rabattkoden för bokningen!

Brommavik Hotell, Karlsbodavägen 45, 168 67 Bromma. Tfn: 08-86 88 00 (info@brommavik.se)
20 % på alla ordinarie rumspriser. Ange bokningskod ”Philea” för att få rabatten.

(Med reservation för skrivfel. Priserna är på förfrågan och i mån av plats.)
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Låd- och partiauktion i Göteborg (objekt 5001–5200)
Nordostpassagen 61 B, Göteborg, måndag 20 januari kl. 17:00

Skriftliga bud måste vara oss tillhanda senast vardagen innan 
auktionen. (Det går utmärkt att lämna bud på auktionerna i 
Stockholm och Göteborg samtidigt om det görs senast vardagen 
innan första auktionsdelen).

Visning:
Nordostpassagen 61 B, Göteborg
Söndag 19 januari			   kl. 12:00–17:00
Måndag 20 januari			   kl. 12:00–17:00

Objekt som auktioneras i Göteborg kan avhämtas i Göteborg på auktionsdagen, eller senare 
efter överenskommelse på telefon 031-13 51 05, samt i Stockholm enligt senare meddelande.

5033A	 Bunt samlarblad från 2000-talet, nom. ca. 1750. Samt 30 FDC 		
samma period. 	 500:-

5034P	 Samling 2006-08, nom 1500 samt årsbok 1987/88. 	 400:-
5035P	 Lot märken/häften 1970-80tal, nom ca. 1200. 	 300:-

Rabatthäftespartier / Discount booklet lots
5036K	Rabatthäften. 40st små varav 6 inrikes. 	 3.000:-
5037K	Rabatthäften. 11st små, alla utom ett inom Norden. 	 1.000:-
5038K	 Rabatthäften. 12st små, alla inom Norden. 	 1.000:-
5039K	 Rabatthäften. 10st små, alla inom Norden. 	 900:-
5040K	Rabatthäften. Lösa märken motsvarande 7 häften, alla inom 		

Norden. 	 600:-
5041K	 Rabatthäften. 6st små, med markeringar. 	 500:-
5042K	Rabatthäften. 4st inom Norden. 	 300:-

I huvudsak stämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly used stamp collections Sweden

5043L	 Stpl. Flyttbox. Bla. grundsamling klassiskt - 1967. Skokartong 		
spec.stämplar 1972-73, FDC, bunt visirblad läsbara - vackra 		
stämplar mest Oscar. Stor mängd osorterat i lådor och kuvert 		
med mera. Även lite Norden t.ex. grundsamlingar Danmark, 		
Island, Finland. Cirka 19 kg. 	 1.000:-

5044L	 Stpl. Flyttbox. Mycket stort dublettlager Oscar - 1980tal, 		
mest sorterat i kuvert och perg.lådor. Cirka 13 kg. 	 1.000:-

5045L	 Stpl. Stort dublettlager i banankartong Oscar - 1970tal, mest 		
äldre, klipp/tvättat, sorterat/osorterat i album och 		
pergamynpåsar. Bl.a. lite BB-par 1940tal. Samt 2 ex av boken 		
Svenska Avarter 1920-36. Även 2 små inst.böcker éé. Cirka 		
10 kg. 	 1.000:-

5046A	Stpl samling 12öre vapen - 1975 i Facit-album utan fickor. 		
Bl.a. ringtyp mph kpl, små tjänste, landstorm III kpl. Kongress 		
t.o.m. 1kr, förening t.o.m. 80öre. Nästan komplett från 1945. 		
Ngt blandad kval. 	 800:-

5047L	 Stpl. Flyttbox. Dubblettlager Oscar - 1980tal, sorterat/osorterat 		
i album, påsar, buntar. Även en del utland, mest övriga 		
Skandinavien. Cirka 15 kg. 	 800:-

5048L	 Stpl. Flyttbox Oscar - modernt, massvara sorterat/osorterat, 		
tvättat och på klipp. Mest sorterat i påsar och små pärmar. 		
Enorm mängd. Cirka 13 kg. 	 600:-

5049L	 Stpl. Diverse på tjock bunt visirkort 4 skill (runt hörn)–1980. 		
Innehållsrikt stämplar, vattenmärken, m.m. Blandad kvalitet. 	 500:-

5050L	 Stpl. Flyttbox. Proppfull - sorterat, osorterat äldre - 		
1990tal bl.a. kilovara tätt klippt ca. 7kg. Enorm mängd. 		
Cirka 19 kg. 	 500:-

5051L	 Stpl. Flyttbox. Skolåda brev 1930-40tal, klipp, tvättat 		
1930tal och framåt, album äldre brev inkl. utland. En del 		
litteratur bl.a. Fimmerstads praktverk om den gula treskillingen. 		
En del utland, t.ex. album hela världen (enklare material). 		
Cirka 22 kg. 	 500:-

5052L	 Stpl. Banankartong med 20 album Oscar - 1980tal, huller om 		
buller, en del fina stämplar och även utländskt. Även 		
Varianthandboken 1938-49. Cirka 20 kg. 	 500:-

5053L	 Stpl. Låda. Dublettlager i 13 insticksböcker och perg.låda, 		
klassiskt - 1990tal. Några visirblad och urvalshäfte div. 		
stämplar mm. Cirka 13 kg. 	 300:-

5054L	 Stpl. Flyttbox full med äldre-nyare post- o brevklipp, även 		
mycket övriga Norden. Cirka 17 kg. 	 200:-

Frimärkssamlingar med blandat innehåll Sverige
Mixed stamp collections Sweden

5055L	 éé/�. Banankartong. Stpl samling 12öre vapen - 1988 i 2 album. 		
Välfyllt 1940-60tal, bl.a. Slottet BC. Häftesårssats 1990. 		
Ett 150-tal automathäften. éé samling i 3 album medaljong - 		
1989, bl.a. 5 olika BC/CB, flera bättre 1940talsserier mm. 		
Cirka 12 kg. 	 1.000:-

Måndagen den 20 januari, kl. 17:00
Sverige / Sweden

Häften, automathäften / Booklets, slot-machine booklets
5001K	 H211 	 1968 Bildsten 10 × 10 Kr lilabrun. BIII, med 			 

	 helt kn. 23722. F 2700 	 éé	 300:-

I huvudsak ostämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly unused stamp collections Sweden

5002A	éé/é samling 1891-1980 i Facit-album. Egenmonterade fickor. 		
En del äldre é - oftast markerade. Många bättre éé t.ex. F60. 		
66, 67, 88-90, landstorn 1 och 3 kpl, 149A, 158, 160, 176A,C, 		
183b, 186a, Lutzen, Postsparbanken och Riksdagen kompletta, 		
5st BC/CB. Från 1943 nästan komplett och éé. ca.30000 	 1.500:-

5003L	éé. Skolåda block 1980talet, hela och brutna rullar 1950-70tal, 		
drygt 50 automathäften samt ca 120 häften 1940-60tal 		
bl.a. Bildsten. Bra värde. 	 800:-

5004L	éé. Lot nära kpl. samling 1944-74 i verbisalbum, häftesparti		
1972-78, 175st, alla med markeringar. 	 800:-

5005A	éé samling 1970-89. 3 exklusiva SAFE-album med fickor. 		
Ganska glest med märken, mest 1980tal. 	 500:-

5006A	éé samling 1968-86 i Leuchtturm-album med fickor. Komplett. 		
Nom. 1300. 	 400:-

5007A	éé i två insticksböcker. Diverse medaljong - 1967. Bl.a. 3st 		
blockserier Stockholmia 55, gott om högvalörer 1940-60tal, ofta i par. 	 300:-

Nominalpartier / Face value lots
5008L	 Lot 1956-2013 i 7 album + 8st årssatser 1975-83. Nom. 15600. 		

Cirka 11 kg. 	 4.500:-
5009L	 Kpl årssatser 1979-2001 och häftessatser 1983-2001 inkl. 		

rabattmärkena. Nom drygt 10800. 	 3.800:-
5010A	 Samling 1970-2012 i 3st Leuchtturm-album. Nära komplett. Nom. 		

11400. 	 3.500:-
5011L	 Ask 2000tal. Strip, häften, block, souvenirark (inkl Garbo). 		

Nom. 15000. 	 3.500:-
5012L	 Låda märken/häften 1970tal-1999. Nom 9600. Även FDC 1976-99 		

i 3 album + lösvikt. Cirka 10 kg. 	 3.400:-
5013L	 Stort parti häften 1966-1990tal. Nom. drygt 14000. 	 3.000:-
5014L	 Samling 1974-2012 i Leuchtturm-album med fickor. 3 fina album 		

med fickor från 1991-2012 + ett album egenmonterat. Nom. 		
drygt 9000. 	 3.000:-

5015L	 1970-2000tal i 6 insticksböcker. Nom. drygt 11000. 	 2.500:-
5016A	 Samling 1973-2005 i två album med fickor. (Leuchtturm) 		

Komplett. Nom. drygt 7000.-. 	 2.000:-
5017L	 Häften 1970-2000tal, en del med markeringar. Nom. 6100. 	 2.000:-
5018L	 Lot bl.a. strips i mängd, 1970-84. Nom. 6200. 	 2.000:-
5019L	 Ask strip 1960-2000tal. Nom. 7700. 	 1.500:-
5020A	Visiralbum strip, mest 1970-90tal. Nom. 3700. 	 1.300:-
5021L	 Lot märken /häften 1968-80tal i album och askar. Nom. 4500. 	 1.300:-
5022A	Samling 1980-97 i Leuchtturm-album med fickor. Nom. 3300. 	 1.200:-
5023L	 Lot häften, årssatser, presentsatser 1970-90tal (en del 		

fuktskadat, några häften ej kpl. Nom. ”brukbart” ca, 4000. 	 1.200:-
5024L	 8st årssatser 1976-88 (varav 2 häfte), samt 12st årsböcker 		

1988-97. Nom. drygt 3900. 	 1.200:-
5025L	 Lot årssatser och annat, ca. 1967-91, nom. 3900. 	 1.100:-
5026L	 Låda mest häften, en del rullar och lösvikt, 1960-90tal. I 		

huvudsak lägre valörer. Ej räknat, nominal grovt uppskattat 		
till ca. 5000. 	 1.000:-

5027A	 Diverse 2000tal. Nom. 2500. 	 900:-
5028L	 Årssatser kpl 970-86 + häften 1970tal. Nom. 3200. 	 900:-
5029L	 Plastback div. specialfoldrar, årssatser 1970tal mm. Nom. 2600. 	 900:-
5030L	 Häften ca. 1966-2000 samt lösa märken, mest mindre valörer. 		

Nom. 3000. 	 900:-
5031L	 Häften 1966-80tal, årssats 1970, dito häften 1981 med mera. 		

Nom. nära 2200. 	 700:-
5032A	Lot 1966-90tal. Nom. drygt 2000. 	 600:-
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5085L	 Låda 1880tal-1970tal, mest äldre, bl.a. 1staflyg 1950-70tal, 		
gamla helsaker, nyare spec.stämplar mm. En del utland t.ex. 		
Hitlerblock Mi7 på brev till Sverige. (ca.500) 	 400:-

5086L	 Stor låda troligen en bra bit över tusen brev, mest 1950–80-tal, 		
inkl. utland t.ex. Grönland. Cirka 16 kg. 	 300:-

5087L	 Flyttbox full med flera 1000 brev 1970tal - 2011. Även klipp 		
mm. En del utländska brev mm. Cirka 25 kg. 	 300:-

5088L	 Flyttbox. Album spec.stplr, maxikort 1980tal, bunt gamla 		
konfirmationskort, drygt 200 FDC 1980-90tal. DDR 3-400 FDC 		
196070tal, album finska FDC med vinjetter 95st 1949-80. Cirka 		
15 kg. 	 300:-

5089L	 Flyttbox (obs vikten - nära 30 kilo). Säkert över 2000 		
brev/vykot 1870tal - modernt, övervägande modernt, även en 		
hel del utland. Även frimärken och liteannat. Cirka 28 kg. 	 300:-

5090L	 Flyttbox full med flera tusen försändelser Oscar - modernt, 		
förefaller vara mest enklare material. Cirka 18 kg. 	 300:-

5091L	 Ca. 700 försändelser, äldre - modernt samt minst 300 PT-kort. 	 200:-

Vykort, singlar och samlingar
Picture post cards, singles and collections

5092L	 150st topografi och gratulation, Oscar/medaljong, mest använda, 		
i blandad kvalitet. + ett 100tal 1920-60tal gamla formatet, 		
mest topografi, även utland. Samt Allers samlarbilder 		
”Stjärnparaden” = filmstjärnor från 1950talet nummer 1-57 		
utom 43 och 44. Välbevarade. 	 1.000:-

5093L	 Ca. 850st Sverige och utland, gamla och nya formatet, mycket 		
Göteborg.Mest topografi. Cirka 10 kg. 	 600:-

5094L	 Flyttbox ca. 7400st, mest nya formatet, topografi, gratulation 		
mm. OBS väger 35 kilo!! Cirka 35 kg. 	 500:-

5095L	 Stort parti i flyttbox + banankartong, gissningsvis en bit 		
över 3000, svensk och utländsk topografi nya formatet, samt 		
2 gamla brefkortsalbum med gamla formatet svensk topografi 		
och annat. Cirka 36 kg. 	 500:-

5096L	 TROLLHÄTTAN. 28st äkta fotovykort ”utan vatten”, tidigt 		
1900tal t.ex. torghandel, polisstation. Musikens 25-årsdag 		
1932 mm, mycket bra kvalitet. Samt 35st med vatten och 10st 		
små färgfotografier. 	 500:-

5097A	 UTLAND. Ca. 230st, gamla formatet, mest topografi, bra 		
kvalitet. 	 400:-

5098A	145st topografi, gamla formatet. 	 400:-
5099L	 Flyttbox. Övervägande vykort - mest julmotiv nya formatet 		

och PT-kort. Ca. 200 äldre. Drygt 300 minnespost 1940-70tal. 		
Lite minnesfoldrar och bältespännarmaterial. Något utland, 		
t.ex. häften. Cirka 25 kg. 	 400:-

5100L	 Stor låda hela världen, mest gamla formatet, frankerat/ofrankerat, 		
topografi, gratulation, ca. 2000st. Cirka 16 kg. 	 400:-

5101L	 Kyrkor/Interiörer. Ca. 2000st, mest nya, men även gamla 		
formatet. Cirka 12 kg. 	 400:-

5102L	 Stor låda ca. 1300 utländska, 1700 svenska varav ca. 500 		
gamla formatet, 200st gratulation lilla formatet, drygt 400 		
PT-kort. Cirka 19 kg. 	 400:-

5103L	 UTLAND. Ca. 8400st,mest nya formatet, mest topografi. OBS 		
Väger 42 kilo !! Cirka 42 kg. 	 400:-

5104L	 HELA VÄRLDEN. Bananlåda full med moderna kort, gissningsvis 		
3000st. Cirka 28 kg. 	 400:-

5105L	 HELA VÄRLDEN. Bananlåda full med moderna kort, gissningsvis 		
3000st. Cirka 31 kg. 	 400:-

5106L	 HELA VÄRLDEN. Bananlåda full med moderna kort, gissningsvis 		
3000st. Cirka 30 kg. 	 400:-

5107L	 HELA VÄRLDEN. Bananlåda full med moderna kort, gissningsvis 		
3000st. Cirka 30 kg. 	 400:-

5108L	 HELA VÄRLDEN. Bananlåda full med moderna kort, gissningsvis 		
3000st. Cirka 30 kg. 	 400:-

5109A	 Ca. 230st, mest nya formatet, bl.a. bilar, båtar, flyg, div. 		
utland mm. 	 300:-

5110A	 Signerat. Ca. 150st bl.a Fingal, Skogsberg, Beryila. Även 		
3-D-kort mm. 	 300:-

5111L	 Samling REKLAM-vykort från 2000talet i 5 A4-album. ca. 		
1300-1500st. Cirka 15 kg. 	 300:-

5112L	 Full flyttbox med övervägande modernt, nya formatet, Sverige 		
och utland. Säkert omkring 4000st. Cirka 26 kg. 	 300:-

Bältespännarmaterial / Cinderella
5113L	 Bältespännarmaterial. Plastback diverse i album och lösvikt 		

bl.a. God helg, Svenska flaggans dag, reklam mm. Även utländskt. 	 300:-

Övriga nordiska länder / Other Nordic countries
Norge, samlingar / Norway, collections

5114A	 Parti arkdelar 1960-80tal i tjock bunt + insticksbok 			 
samt årsbok 1988. 	 éé	 800:-

5115L	 Häfteslot 1970-80tal. Nom NOK 1700. 	 éé	 300:-
5116L	 FDC. Lot 1951-72,nästan alla med vinjetter. Bl.a. 			 

25.1.51, 15.7.53, Norwex 1955 x 4, 16.2.56, 25.2.56, 			 
1.4.56, 6.5.57 x 2. . SEK 15000 	 *	 1.500:-

5056L	éé/�. Diverse i 7 album, bl.a. mycket modernt t.ex. stämplade 		
häften. Dubletlot stpl 1960-67 inkl. BB-par. éé 9-blockserie 		
Stockholmia 55. Album éé häften 1970-80tal och mycket annat. 		
Cirka 10 kg. 	 800:-

5057L	éé/é/�. Parti mest ostrukturerat i påsar och i lösvikt. Bl.a. 		
god helgmärken, även från andra länder. Reklam, perfins, 		
utställningsmärken, lokalmärken, häften med helgmärken, 		
postoblat mm. 	 800:-

5058L	 éé/é/�. Flyttbox.Sorterat-osorterat klassiskt - halvmodernt 		
i askar, kuvert etc. Album FDC1940-50tal, obrutna postkilon 		
1972,1973. Automathäften HA1-21, stämplat 10-block 233a, ett 		
par försändelser bl.a. 12 öre vapen med mera. Även en del 		
utland t.ex. restkilo Finland. Cirka 19 kg. 	 800:-

5059A	éé/é/� samling ringtyp-1985 i 4st Verbis-album med fickor. 		
Glest klassiskt. Komplett éé 1969-85 - nom. 1780. 	 500:-

5060L	éé/�. Mindre låda bl.a. sex st årssatser mellan 1973–93, 		
häftesårssats 1981–82, ca 300 prakt–lyxstpl märken 1930–80-tal, 		
de flesta förstadagsstpl, osort. tjänste, m.m. Även en del 		
utland, t.ex. finsk årsbok 1999, hundratals éé motivmärken, m.m. 	 500:-

5061L	 éé/é/�. Diverselåda i album, påsar mm, klipp, tvättat, diverse 		
kort och brev. 	 500:-

5062L	éé/é/�. Flyttbox. 6-700 FDC 1970tal-2000, maxi- och PTkort, 		
gott om stämplade kombihäften, visirblad vackra stämplar, 		
god helgkartor. Även en del utland, mm. Cirka 21 kg. 	 500:-

5063A	éé/é/� samling 1855-1973 i Leuchtturm-album med fickor. 		
Egenmonterade fickor. Bl.a. gott ex 4skill, kongress t.o.m. 		
1kr, förening dito utom 45öre. Efter 1950 i stort sett éé. 		
Blandad kval. 	 400:-

5064L	éé/é/�. Banankartong. Bl.a. 9-blockserie Stockholmia 55, ask 		
automathäften, urvalshäfte stämplar, insticksbok dubletter 		
medaljong - 1950tal t.ex. 1kr förening. FDC, maxikort med 		
mera. Något utland + ett par tomma häftesalbum. Cirka 15 kg. 	 400:-

5065L	éé/�. Diverselåda bl.a. dublettlager Tre Kronor - ca. 1980 i 		
3 välfyllda album. Leuchtturmalbum till 1981 med glest besatt 		
stämplat,något att bygga på. 19st obrutna rullar 25öre blå 		
GVIA typ 1 samt 51st obrutna rullar 30öreblå typ 2.. (nominal 		
för dessa 2000.-). 	 300:-

Häftessamlingar / Booklet collections
5066L	 Stort parti i 8 album, 1979-2001, alla med 1 eller 2 markeringar. 		

Nom. drygt 36000. Cirka 18 kg. 	 13.000:-
5067L	 Stort parti 1968-2007 i 8 visiralbum, de flesta med markeringar. 		

Nom. ca. 20000.-. Cirka 17 kg. 	 7.000:-
5068L	 Parti cirka 1971-1999, bra mängd och många har 2 markeringar. 		

Nom. 9400. . 	 3.500:-
5069A	 Lot 1977-97 i 2 album. Nom. 7000. 	 2.000:-
5070P	 Litet parti TRIPPLAR: H402 x 2, 415, 417, 431 x 8, 432, 433 		

x 2, 437, 444, 455, 464, SH4. 	 1.000:-
5071A	 AUTOMAT. 115st HA5-22, alla med markeringar, en del dubbla. 		

Bla. 12E, 15D, 16A med kryss. 	 400:-

Stämpelsamlingar / Cancellation collections
5072A	Visiralbum drygt 30 sidor med gott om AB-praktstämplar. Oscar 		

boktryck - 1970tal. Cirka 17 kg. 	 1.000:-
5073L	 MINNESPOST. Jätteparti brev i 2 flyttboxar, 6-7000st, ofta 		

10 eller fler av varje, 1946-78. OBS VIKTEN ! Cirka 42 kg. 	 500:-
5074L	 MINNESPOST. Full flyttbox Norden, mest Sverige 1970-90tal. 		

Gissningsvis 3000st. Cirka 30 kg. 	 400:-
5075L	 MINNESPOST. Full flyttbox, gissningsvis 3000st, Norden, mest 		

Sverige 1970-90tal. Cirka 26 kg. 	 400:-
5076L	 MINNESPOST. Full flyttbox, gissningsvis 3000st, Norden, mest 		

Sverige 1970-90tal. Cirka 28 kg. 	 400:-

FDC-samlingar / FDC collections
5077L	 Drygt 700, 1947-71, bla många bruks och häften t.ex. 1.6.51, 		

2.11.51, 9.2.53. 2st. Bildsten BB. Ett 40tal med vinjetter. 	 800:-
5078L	 Samling 1976-94 i 8 fina album, de flesta med vinjetter. 		

Cirka 13 kg. 	 400:-

Brevsamlingar / Cover collections
5079A	 Intressant lot bl.a. samling Fribrev och Fribrevsrätten med 		

mycket text, 7st förfil.brev, kungörele med slingor. 8st 		
jernvägs-fraktsedlar med små tågvinjetter, 2 assbrev medaljong, 		
nordiskt resekort mm. 	 500:-

5080L	 Banankartong några tusen postanvisningar 1970tal med och utan 		
frimärken. 	 500:-

5081L	 6 pärmar med över 1000 brev med julmärken. Cirka 15 kg. 	 500:-
5082L	 Ett par 100 äldre brev/helsaker, en del utland samt ca. 300 		

vykort, mest gamla formatet, topografi, gratulation mm. 	 500:-
5083L	 Flyttbox och banankartong. Många tusen brev 1980-2000talet. 		

En del utland och annat. OBS Vikten ! 46kilo! Cirka 46 kg. 	 400:-
5084L	 Flyttbox (31kg!!). Säkert 1000 brev 1870tal - modernt, mest 		

modernt. Mycket modernt vykort t.ex. ca. 1800bl.a. topografi, 		
restauranger, kyrkor. Mycket utland t.ex. över 1500 vykort 		
topogafiska, moderna. Även lite frimärken och annat. Cirka 31 kg. 	 400:-
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Danmark, samlingar / Denmark, collections
5117L	 Skokartong full med block, nummerfyrblock, större 			 

och mindre arkdelar, häften mm. 1960-2000tal. Nom. 			 
DKK drygt 20000. 	 éé	 3.000:-

5118A	 3 insticksböcker 1970tal - 2004, bl.a. nummerfyrblock. 			 
Bra nom. värde. 	 éé	 800:-

5119L	 Brev. Banankartong med många hundra brev med 			 
frankeringsmaskinstämplar 1950-tal. Även en del 			 
Holland. Cirka 10 kg. 	 *	 300:-

Färöarna / The Faroes
5120L	 Skokartong parti 1977-2000tal. Nom. DKK drygt 24000. 	 éé	 2.500:-
5121L	 Årsböcker 1987, 1988. Årssatser 1989-2006, 			 

nummerfyrblock 1975-2007 i 3 insticksböcker 			 
+ lite annat. Nom. DKK 12000. 	 éé	 1.500:-

5122A	 Samling 1975-2009 i DAVO-album med fickor. 			 
Nära komplett. 	 éé	 700:-

5123P	 Samling 1975-2008. Leuchtturmblad med fickor. Komplett. 	éé	 600:-
5124L	 Parti årssatser 1977-2003, årsbok 1987. Nom. 			 

DKK 2100. Även julmärkesark 1976-98. 	 éé	 300:-

Grönland / Greenland
5125A	 10 mappar amerikaserien 1995, samt stort parti ark, 			 

arkdelar, 1960tal - 2000tal. Nom. drygt DKK 35000. 	 éé	 4.500:-
5126L	 Skokartong block, märken. arkdelar, häften, 			 

mest 1990-2000tal. Nom. drygt DKK 19000. 	 éé	 3.000:-
5127A	 Samling nummerfyrblock 1967-2009 i 3 insticksalbum. 			 

Högt nominalvärde. 	 éé	 700:-

Iceland, collections / Island, samlingar
5128L	 Very large accumulation 1970ies - about 2007 in 			 

shoebox, very high face value. 	 éé	 2.000:-
5129L	 5 stockbooks 1960ies-2005, full of blocks of 4 etc. 			 

Very high face value. 	 éé	 1.500:-
5130L	 FDC. Lot about 500, 1950-80ies, e.g. Parliament House 			 

1952. 	 *	 400:-

Finland, collections / Finland, samlingar
5131A	 Lot 1970ies-2000 in thick envelope and in 2 stockbooks. 			 

Face value roughly FIM 7500. 	 éé	 1.500:-
5132L	 Lot booklets 1979-2000 in shoe box. Face value FIM 2200. 	éé	 600:-

Finland, cover collections / Finland, brevsamlingar
5133L	 FDC. Accumulation about 350, 1949-72, all illustrated !! . 	 *	 600:-

The Åland Islands / Åland
5134L	 Skolåda full med arkdelar, märken, häften, 	 block. 		

Mycket hög nominal. 	 éé	 1.500:-
5135P	 Collection 1984-2008. Leuchtturm leaves with 			 

folds. Almost complete. 	 éé	 500:-

Collections Nordic countries / Nordensamlingar
5136L	 Banana box. Plenty of Sweden e.g. éé 1940s-70s.modern 			 

covers/FDC/maxicards/PT-cards. éé Scandinavia 1940s-			 
80s incl some Aland. Also some non-scandinavian, e.g. 			 
Switzerland, GB booklets and others. 	 éé/é/�	 600:-

5137L	 Small lot better issues, mainly classic–1920s. E.g. 			 
Sweden 75×4 used, Tj9b é, small needle spot, Denmark 			 
4 RBS, 48 skill, Finland Russian type with rings, 			 
etc. High value. Mixed quality. (120) 	 éé/é/�	 500:-

5138L	 Covers. Big box full of PT-cards e.g. Greenland, 			 
modern FDC.s, christmas seals, Swedish modern ppc.s 			 
etc. Sweden handbook of 1963 with reprints. Approx. 			 
15 kg. 	 *	 500:-

European collections / Europasamlingar
5139L	 8 visir albums misc., e.g. Dutch FDC.s 1960-80ies, 			 

Sweden used booklet sheets, various Switzerland, 			 
Liechtenstein (e.g. Mi11-16éé) and others. Approx. 			 
12 kg. 	 éé/é/�	 500:-

5140P	 Small lot old - modern e.g. m/s Dutch Legion Mi Bl. 			 
1 and 2 éé, small brown spot on no.1. Liechtenstein 			 
CEPT 1960 éé. 	 éé/�	 200:-

5141L	 Removal box. Nordic PT-cards, kiloware Sweden, GB 			 
etc. . Approx. 14 kg. 	 �	 200:-

Worldwide collections / Hela Världen-samlingar
5142L	 Shoebox full of miscellaneous. Prestige booklets e.g. 			 

UN, GB booklets, large portion Nobel laureates etc. 	 éé	 1.000:-
5143L	 Removal box and banana box. Very large accumulation. 			 

Scandinavia, Sweden FDC.s, éé coils, a couple of 			 
year sets. Bulgaria ééthematics. Year sets Faroe, 			 
Iceland, e.g. 1981 x 11.Lots of sorted/unsorted 			 
material in envelopes and boxes. Approx. 28 kg. 	 éé/é/�	 1.000:-

5144L	 Removal box. E.g. classic - 1980s Belgium, Germany, 			 
Greece, France, GB in old album. Accumulation Sweden 			 
sorted/unsorted and FDC.s. 3 stockbooks various 			 
thematics and commems e.g. Greenland, Denmark, Poland, 			 
Czechosl., collection France éé/é 1940s-60s. Approx. 			 
22 kg. 	 éé/é/�	 1.000:-

5145L	 Large accumulation miscellaneous thematics in 16 			 
stockbooks, modern material e.g. Cuba, Laos,  USA, 			 
Cambodia, Grenada, St. Vincent etc. Good value, mixed 			 
éé and used. Approx. 17 kg. 	 éé/�	 1.000:-

5146L	 Removal box. Lots of material e.g. 8 albums misc, 			 
plenty of old Gemany, about 50 stationery used German 			 
states 1860ies. Year sets Faroe 1980-91,94,95. Year 			 
sets Acores and Madeira 1982-85 and Sweden 4x1987. 			 
Thick album mainly older All world etc. Swedish old 			 
”brefkortsalbum” with 18 relief ppc.s early 1900. 			 
Approx. 29 kg. 	 �	 900:-

5147L	 Large accumulation various thematics/commemoratives 			 
in 3 thick stockbooks, one with majority used Soviet. 			 
E.g. football, Animals, Transport. Also one small 			 
stockbook. 	 éé/é/�	 800:-

5148L	 Removal box. US collection éé 1937-76, GB 1953-70 			 
used and bundles 1970s. BRD FDC leaves 1975-80. 2 			 
shoeboxes misc. on and off paper, mainly older 			 
material. Sweden FDC.s 1970-80. Small box thematicséé 			 
and used etc. Approx. 22 kg. 	 éé/é/�	 700:-

5149L	 Removal box. Schaubek album without folds, GB to 			 
1979, few stamps. Classic - old miscellaneous countries 			 
in shoebox, lots of Sweden e.g. accumulation used, 			 
bundles 1940s-50s and FDCs 1950-80s of which 10 are 			 
illustrated 1950s-60s. etc. Approx. 17 kg. 	 éé/é/�	 700:-

5150L	 Removal box. BRD éé collection 1980-85 in SAFE-album 			 
with folds and FDC leaves from same period. Year sets 			 
Aland 1993-96 and Faroe 1977-78, 1999-2005 + year 			 
book 1987. A couple of 100 Swedish FDC.s 1970s-90s. 			 
3 visir albums miscellaneous Asia, Africa, America 			 
etc. Approx. 27 kg. 	 éé/é/�	 700:-

5151A	 Miscellaneous commemoratives and thematics in 3 			 
stockbooks e.g. Spain, UAR, Scandinavia. Majority 			 
1950ies-70ies. Also collection éé/é Stamps on stamps. 	 éé	 600:-

5152L	 Large box majority Scandinavia, e.g. modern, unsorted 			 
Sweden. Miscellaneous in albums and on leaves, special 			 
folders etc. Approx. 10 kg. 	 �	 600:-

5153L	 Box miscellaneous e.g.Sweden used blocks, BB-pairs, 			 
Switzerland military labels, accumulation Belgium 			 
classic - modern, various éé thematics etc. Approx. 			 
12 kg. 	 éé/é/�	 600:-

5154L	 Tens of thousands of stamps in envelopes, mixed 			 
countries, mainly modern, used, plenty of thematics. 			 
15 prestige booklets Guernsey and Alderney (a couple 			 
cancelled). Sweden over 200 FDC 1960-007, some 			 
presentation packs etc. Approx. 11 kg. 	 éé/é/�	 600:-

5155A	 Thick Schaubek album, Victoria edition, to 1920, with 			 
e.g. Germany, France, Italy, Austria, Switzerland, 			 
China, Cochin etc. 	 é/�	 500:-

5156A	 Collection in 2 well-filled albums, some better issues 			 
from e.g. Germany, England, Italy. Classic - 1960ies. 			 
(thousands) 	 �	 500:-

5157A	 USA, Israel, UN, Ghana, UAR. Misc. 1960ies - modern 			 
in 3 albums. 	 éé	 500:-

5158L	 Removal box. Very large accumulation in boxes and 			 
envelopes e.g. Scandinavia on and off paper 1970-80s, 			 
Germany 1920s. Various older material in approval 			 
booklets etc. Also bundles. Approx. 17 kg. (100.000s) 	 �	 500:-

5159L	 Small removal box full of unsorted material. 	 éé/é/�	 500:-
5160L	 16 albums, several thousands, old - modern. Approx. 			 

11 kg. 	 éé/é/�	 500:-
5161L	 Removal box. Misc., sorted/unsorted, on and off paper. 			 

Plenty of Sweden, e.g. kiloware, special cancellations 			 
on envelopes. Very large accumulation. Approx. 19 kg. 	 �	 500:-

5162L	 Banana box without structure. Classic - modern on 			 
thick bundle of visir leaves. Also covers, FDC.s etc. 			 
Plenty of Sweden. Approx. 12 kg. 	 éé/é/�	 500:-

5163L	 Big box. 6 visir albums classic - about 1980ies e.g. 			 
Scandinavia, GB, Russia, Switzerland, Germany, Spain, 			 
Italy etc. Also 10 stockbooks accumulation miscellaneous, 			 
mostly cheap material. Approx. 13 kg. 	 éé/é/�	 500:-

5164L	 Box full of material sorted/unsorted, on and off 			 
paper. Thousands. 	 éé/é/�	 400:-

5165L	 Removal box full of mainly ordinary issues in albums, 			 
boxes, envelopes, sorted and unsorted. Tens of 			 
thousands. Approx. 20 kg. 	 �	 400:-
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5166L	 Removal box . Tens of thousands of stamps, majority 			 
old - 1970ies, on and off paper, sorted/unsorted. 			 
Eg. accumulation Sweden 1930-40ies. Approx. 14 kg. 	 �	 400:-

5167L	 Removal box. Very large accumulation, probably over 			 
100000. E.g. USA, Norway, Finland, Sweden, BRD, 			 
majority sorted in envelopes. Approx. 14 kg. 	 �	 400:-

5168L	 Large box. Sweden - used collection 12öre coat-of-			 
arms - 1979, cheap material + album canc. booklet 			 
sheets . about 90 pieces. 7 albums FDC.s United Nation 			 
+ one album éé. Also one album mixed countries éé, 			 
issues in connection with CEPT, EU, Nato etc. Approx. 			 
19 kg. 	 éé	 400:-

5169L	 Banana box. Collection éé Hungary 1964-72 in stockbook 			 
incl. 67 souvenir sheets and strips. (Value acc. to 			 
vendor 900euro). Accumulation covers 1870s - modern, 			 
mainly modern postcards. And others. Approx. 18 kg. 	éé/é/�	 400:-

5170L	 Small box majority half modern - modern, e. g. various 			 
commemoratives, souvenir sheets etc. Good value. 	 éé/é/�	 400:-

5171L	 Box. USA accumulation éé/used classic - 1960s in 2 			 
boxes. Denmark lot 33 full sheets 1940s. USA 18 full 			 
sheets around 1950. 8 special folders ”Our World”. 			 
Sweden 18 classic issues é- (é) in very mixed quality 			 
e.g. 5 öre coat of arms, 4 ring type, 10 Oscars. 	 éé/é/�	 400:-

5172L	 Removal box various on and off paper, e.g. Sweden, 			 
Denmark, Thailand, Germany, small plastic bags misc. 			 
countries. Large numbers, semi-modern–modern. Also 			 
small collection flowers on leaves. Approx. 12 kg. 	 �	 300:-

5173L	 Removal box. Very large numbers, on and off paper, 			 
sorted/unsorted, some in albums. Plenty of Britain, 			 
Sweden. Nothing spectacular. Approx. 20 kg. 	 �	 300:-

5174L	 Box full of covers/cards/stamps. 	 éé/é/�	 300:-
5175L	 Removal box. Very large accumulation duplicates, old -	  		

1970ies, e.g. Denmark, Finland, GB, Germany. Nothing	  		
spectacular, however tens of thousands, majority sorted.	  		
Approx. 12 kg. 	 �	 300:-

5176L	 Banana box. Large accumulation in 8 albums old - 			 
1970ies, e.g. big album Sweden 1930ies and onwards. 			 
Approx. 17 kg. 	 �	 300:-

5177L	 Removal box. 18 albums and 3 boxes miscellaneous old 		
- modern, plenty of thematics. Approx. 17 kg. 		
(thousands) 	 éé/é/�	 300:-

5178L	 Box. Thick Schaubek album all world collection classic- 1960s 			 
e.g. Denmark, Iceland, GB. German Reich. 			 
A couple of Swedish year sets 1970s and various in 			 
envelopes, some better Swedish issues. 	 éé/é/�	 400:-

5179L	 Covers. Small suitcase mainly FDC.s,majority illustrated 			 
1940ies-80ies, e.g. Greenland, USA, Denmark, Great 			 
Britain, Faroe, Israel, Sweden, UN (incl s/s from 			 
1955.) Around 700. 	 *	 1.000:-

5180L	 Covers. Box mainly older covers/picture potcards. 			 
Hundreds. Approx. 10 kg. 	 *	 500:-

5181L	 Covers. Banana box. 2-2500 covers, mainly half 		
modern - modern Sweden. Approx. 18 kg. 	 *	 400:-

5182L	 Covers. Banana box full of miscellaneous, plenty of 			 
Sweden. Approx. 15 kg. 	 *	 300:-

5183L	 Covers. Banana box full of covers/cards, older–modern. 			 
Approx. 14 kg. 	 *	 300:-

5184L	 Covers. Seven albums full of mainly modern covers/cards. 			 
Approx. 13 kg. 	 *	 300:-

5185L	 Covers. About 1000 miscellaneous, e.g. some Danish 			 
franking machine canc. 	 *	 300:-

Thematic collections / Motivsamlingar
5186L	 Birds. Collection without structure, majority éé, 			 

also FDC.s, cardsetc. 	 éé/�	 600:-
5187A	 Flowers. Collection 1950s–2000s in two visir albums 			 

and thick stockbook. 	 éé/é/�	 400:-
5188P	 Slania. Boxing stamps no. 10,15,16,18, 20, 21 (Johansson 			 

and Patterson), 12 stamps - different colours. Also 			 
2 Marilyn Monroe, 3 Sophia Loren and 1 Brigitte Bardot. 	 éé	 500:-

Non-Scandinavia A-Z / Utomnorden (engelsk bokstavsordning)
Germany

General German collections
5189L	 Accumulation over 100.000 mainly defins Reich - 1980s. 			 

+ about 1500 covers BRD 1980s. Approx. 15 kg. 	 �	 500:-

Great Britain
5190L	 Booklets. Accumulation 33 sponsored booklets incl. 		

Wedgewood 1 pound. Face value around 150 pounds. 	 éé	 500:-

Hong Kong – U.N.
5191L	 Hong Kong Collection 2001-10. 5 very fine special albums, 			 

Swedish text + 3 special folders + catalogue. Also China 			 
11 special folders 2000s, and year book 2004. Approx. 			 
17 kg. 		  éé	 600:-

5192L	 Liechtenstein FDC. Lot 1960ies-80ies, around 330 in 5 			 
visir albums + 2 albums 320 maxicards. Approx. 13 kg. 	 *	 400:-

5193L	 U.N. Large accumulation in 4 stockbooks and 			 
box. Very high face value. Also 14 collectors 			 
folders from 2007. Majority material from 2000-09. 	 éé	 1.000:-

Litteratur / Literature
5194L	 10st beg. Michelkataloger från 2003-10 : Europa nr 1,2,3x2,4-6. 		

Utomeuropa 1.6.8. Cirka 13 kg. 	 500:-
5195L	 15st äldre böcker/instruktioner, t.ex.,Grape: Enhetsportot 		

och frimärket, Anteckningar till A.P. 1943, Instruktion för 		
Lantbrevbäraren 1940 mm. 	 400:-

5196L	 9 äldre böcker t.ex. inbundna postcirkulär 1852-56, 1866, 		
1883 och Grape: Svensk Posthistoria. 	 400:-

5197	 Michel beg. kataloger Europa 1,2,3 från 2006-07 samt 2ex nr 		
4 från 2004 resp. 2007. Även 9 andra böcker t.ex. Gibbons 		
Collect Birds on Stamps 	 400:-

5198L	 3st begagnade Michelkataloger: Sydväst- och Sydeuropa 2011 		
samt Sydosteuropa 2012. 	 300:-

5199L	 3st Michelkataloger: Mitteuropa 2009, Sydvästeuropa 2011 och 		
Nordeuropa 2008/2009.. Bättre begagnade. 	 200:-

Tillbehör / Utensils
5200L	 20st gamla brefkortsalbum i blandad kvalitet och storlek. 		

Cirka 16 kg. 	 300:-

Vi tar fortlöpande emot inlämningar till kommande auktioner.

Exempel på redan inlämnade objekt till auktionen i maj 2014:
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Auktionens tidsschema
Beroende på intresset i salen genomförs auktionsavsnitten antingen 
amerikanskt – dvs. 10 nr i taget ropas upp – eller på traditionellt sätt.

Tidpunkt	 Objektnr	 Område
16:00	       1–1845	 Sverige
18:15, tidigast	 1846–2375	 Norden
19:00, tidigast	 2376–2610	 Europa- och Världensamlingar, Motiv
19:15, tidigast	 2611–3468	 Utomnordiska länder
20:15, tidigast	 3470–4017	 Mynt, övrigt

Skriftliga bud måste lämnas dagen innan auktionen.

OBS! Köparprovisionen på alla auktionens objekt är 23 %.

Visning: Svartensgatan 6, Stockholm
Måndag–tisdag i auktionsveckan 20-21 januari	   kl. 10:00–18:00 
Auktionsdagen 22 januari                        	   kl. 10:00–15:00

Objektförfrågningar besvaras fr.o.m. onsdagen en vecka före auktionen.

Kommande auktioner, inlämningsstopp 
Auktion 316, onsdag 19 mars 2014, inlämningsstopp	  		

31 januari. 			 
Kvalitetsauktion 317 (mynt), lördag 10 maj, inlämningsstopp 		

14 mars.
Kvalitetsauktion 317 (frimärken), lördag 17 maj, inlämningsstopp 		

28 mars.

   Objekt som auktioneras i Stockholm kan avhämtas i Stockholm vardagar 10–17, alternativt i Göteborg eller 	
Kalmar efter överenskommelse på telefon 031-13 51 05 resp. 0480-150 90 från och med den 24 januari.

Internationell auktion 315
Svartensgatan 6, Stockholm, onsdag 22 januari kl. 16:00

Onsdagen den 22 januari, kl. 16:00
Sverige / Sweden

Handskrifter / Manuscripts
1K	 KARL XI (1655-1697). Handling om 1 1/4 sid. till Generalöjtnant 		

Rehbinder i Örebro, daterad Stockholm 6 oktober 1695 och med 		
egenhändig underskrift. Karterat och med otydlig stämpel. (Foto) 	 700:-

2P	 KARL XIV JOHAN (1763-1818-1844). Egenhändigt undertecknad 		
fullmakt för Överstelöjtnant i Armén, daterad Stockholms 		
Slott den 21 december 1830. Charta Sigillata 25 och 10 R:D. (Foto) 	 700:-

3P	 KARL XIV JOHAN (1763-1818-1844). Egenhändigt undertecknat 		
konstitutorial, daterat Stockholms slott den 14 maj 1811 		
under Karl XIII:s sjukdom. Karl Johan hade kommit till Sverige 		
den 20 oktober 1810 som nyvald kronprins. (Foto) 	 600:-

4P	 KARL XIII (1748-1809-1818). Egenhändigt undertecknad 		
transportresolution, daterad Stockholms slott den 15 januari 		
1811. (Foto) 	 500:-

5P	 KARL XIV JOHAN (1763-1818-1844). Öppet brev (med tryckt huvud) 		
på utnämning till Kommendör av Svärdsorden, egenhändigt 		
undertecknad, daterat Stockholms slott den 4 juli 1841. Med 		
Serafimerordens vitstämpel och Charta Sigillata 20.R:D: och 		
2.R:D: (Foto) 	 500:-

6P	 OSKAR I (1799-1844-1859). Egenhändigt undertecknat brev 		
(med tryckt huvud) angående redogörelse för utdelning av 		
gratifikationsmedel åt militäränkor, daterat Stockholms slott 		
den 23 juli 1851. Kontrasignerat av J.A.Gripenstedt (1813-1874), 		
legendarisk finansminister. (Foto) 	 500:-

7P	 Kvittens, undertecknad L. Snoilsky, daterad Riga den 30 		
oktober 1701. (Foto) 	 1.000:-

8P	 CARL GYLLENSTIERNA (1649-1723), guvernör över 		
änkedrottningens hovstat och livgeding 1680, kungligt råd, 		
president i Svea hovrätt och kansler för Åbo universitet. 		
Arrendekontrakt om tre sidor, egenhändigt undertecknat, 		
angående gård under Gripsholms slott, Mariefred. 		
Vackert rött sigill. TILLTALANDE DOKUMENT! (Foto) 	 700:-

del av 1

7
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11P	 Tidigt rekommenderat brev daterat Wexiö 29 Sept. 			 
1764, sänt till Carlshamn. Karterat ”8”. (Foto) 		  500:-

12K	 F-stämpel typ 2, något svag. Fräscht helbrev daterat 			 
29 November 1687. 		  300:-

del av 6

del av 5

843

Förfilateli / Prephilately
9K	 Brev daterat Borås den 30 juli 1836, sänt som 	paketföljebrev till 		

Falkenberg. Notering ”medföljer 2ne paqueter”. (Foto) 		  300:-

13K	 FAHLUN 16.6.1831, allmän post. Vackert avtryck av 			 
typ 1 på rekommenderat fribrev. Postal: 800:- (Foto) 		  400:-

13

14

10

12

9

11

14P	 Två vackra avtryck av kronostämpel med initialerna 			 
CGS krönta med krona, på kungörelse med notering 			 
”Fort Fort”, 	samt liten fjäder på framsidan. (Foto)                        1.000:-

10K	 Handbrev daterat Hjuleberg 1839, sänt till Falkenberg. 			 
Notering ”Innehåller Penningar”. Liten pappersförlust. (Foto) 		  300:-

Kronopost / Crown post

2
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15P	 Orginell kronoslinga på brev daterat 10 december 			 
1744, sänt till Jonas Aulin, Biörkwik, som var auditör 			 
vid Södermanlands Infanteriregemente. (Foto) 		  500:-

Lösenförsändelser / Postage due covers

15

Militär förfilateli / Military prephilately

16K	 KARL XI (1655-1697). Brev, med militärt innehåll, om 			 
1 ½ sid. (liten inklippning i vikningen), med suddig 			 
F-stämpel, till Carl Gustaf Frölich (1637-1714), 			 
greve, general, kungligt råd, landshövding i 			 
Västernorrland, Jämtland och Härjedalen. Daterat den 			 
16 juli 1696 och med kungens egenhändiga underskrift. (Foto) 		  2.000:-

del av 16

17P	 Kurirbrev (gulnat) från Generalmajor G. Holcke till 			 
Rådet i Schauen (vid Halberstadt), daterat Halberstadt 			 
27.7.(1)643. Innehåll angående uppgifter för trupperna. 			 
Sällsynt objekt! (Foto) 		  2.000:-

17

18K	 Obetalt tjänstebrevsomslag sänt från LUND 25.4.1878 			 
till Klågerup, med notering ”Lösen 18 öre”, samt med 			 
den ovanliga stämpeln PORTO, särskilt på inrikes 			 
brev, då denna var avsedd för utrikes brev. Del av 			 
baksidan saknas. Mycket intressant objekt. (Foto) 		  3.000:-

19K	 Obetalt brevkuvert med innehåll sänt från TORSÅS 			 
8.6.1875 till Irland, med den ovanliga stämpeln PORTO. 			 
Stämplar DUBLIN, QUEENSTOWN och DERRY. (Foto) 		  3.000:-

18

19

20
20K	 Obetalt brevomslag sänt från HELSINGBORG 20.5.1875 			 

till Norge, med lösennotering ”8”, samt med två 			 
avtryck av den ovanliga stämpeln PORTO. (Foto) 		  1.500:-

21
21K	 Obetalt brev sänt från PITEÅ 12.4.1875 till 			 

Storbritannien, med den ovanliga stämpeln PORTO. 			 
Ankomststämplat FLETWOOD A AP.14.75. (Foto) 		  1.500:-

22
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22K	 Obetalt brev med innehåll från Stockholm till 			 
Helsingfors via S:t Petersburg 1875. stämplat med 			 
den synnerligen sällsynta stämpeln ”PORTO” i oval 			 
ram (Postal +3500:-), en bakflik saknas. ETT 			 
MAGNIFIKT UTSTÄLLNINGSOBJEKT. (Foto) 		  1.500:-

23K	 Brev från Frankrike (Bologne-daterat 20 apr 1857) 			 
med lösennotering 24 sk samt skrivstilstämpel detsamma. 			 
Transit via det svenska postkontoret i Hamburg samt 			 
Götheborg. Dekorativt. (Foto) 		  500:-

24K	 Brev från Danmark till Göteborg med transitstämpel 			 
HELSINGBORG 8.11.1860 samt Helsingborgs lösenstämpel 			 
”36 öre”. (Foto) 		  400:-

25K	 Brev från England, NEWCASTLE 1859, lösenstämpel 			 
”108”. LONDON, HAMBURG KDOPA och KSPA. (Foto)	 *	 300:-

B och F-stämplar / B and F-postmarks
26K	 Brev daterat Stockholm 1707 med vackert avtryck av 			 

B-stämepl typ 5. Notering Cito på brevet. (Foto) 		  1.000:-

Bågstämplar / Arc postmarks
30K	 ENKÖPING 15.5.1855, typ 3. BLÅ-stämpel, praktavtryck 			 

på brevomslag. (Foto) 		  500:-

Bandeaustämplar / Ribbon Postmarks

27
27K	 Stockholm typ 0. Bra avtryck på litet brev till 			 

Köping. Daterat 1708, första användningsåret! Ovanligt 			 
utställningsobjekt! (Foto) 		  3.000:-

28K	 STOCKHOLM, typ 3. Praktobjekt med vackert avtryck. 			 
Daterat 1736. (Foto) 		  1.000:-

29K	 STOCKHOLM, typ 2. Vackert avtryck på tilltalande 			 
brevomslag. Daterat 1733. (Foto) 		  800:-

31
31K	 GRISSLEHAMN 2.2.1845, typ 3 i rött praktavtryck på 			 

brev från utlandet via Köpenhamn 24.1.1845 och Sverige 			 
till Jacobstad, Finland. Även tydligt avtryck av 			 
stämpeln OBETALT FR. DANNEMARK H-BORG 25 IAN. 45, 		
SAMT NOTERING ”fr Helsb”. Postal: 800:- (Foto) 		  1.500:-

Fyrkantstämplar / Rectangular postmarks
32	 STOCKHOLM 25.9.1844 (röd ankomststämpel). Brev med 			 

innehåll från Lübeck 12 sep.44 till Stockholm med 			 
ant. ”Medföljer Kong: Vetenskabs Academiens Brefne” 			 
samt ”pr Dampschiff Svithiod”. Röd ankomststämpel. (Foto) 		  400:-

Cirkelstämplar / Circle postmarks
33K	 SUNDSVALL 1855.26.3. Cirkelstämpel. Sänt till Marseille 			 

via Hamburg. Med SUEDE QUIVERAIN stämpel på framsidan, 		
och transit och mottagningsstämpel på baksidan. Kartering 7 			 
från Sundsvall och ”10” lösen. (Foto) 		  500:-

Utlandsanknytning / Foreign-related covers
34P	 Norge. Vackert fribrev sänt från GÖTHEBORG 1.3.1853. (Foto)		 300:-
35K	 Norge. Obetalt brev sänt från STOCKHOLM 26.5.1862 			 

till Drammen, med lösennotering ”9”, utgörandes av 			 
porto 8 sk + brevbärarskilling. (Foto sid 12) 		  300:-

36	 Norge. Fräscht brevomslag till Christiania från 			 
STOCKHOLM 16.3.1867 Lösennot. med rödkrita: 6. (Foto sid 12) 	 300:-

23 24

25

30 28 26 29

32 33 34
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37K	 Norge. Obetalt brev stämplat W.S.B. 5.9.1868, med 			 
rödkritanotering ”7”, lösen 6 sk plus brevbärarskilling. (Foto) 		  300:-

38K	 Danmark. Brev från KJÖBENHAVN 11.3.1838, ank.stpl 			 
4-kant HELSINGBORG 13.3 1838. (Foto) 		  500:-

39K	 Danmark. Obetalt brev sänt från GÖTHEBORG 26.3.1856 			 
till Köpenhamn. Lösennotering ”16”. (Foto) 		  300:-

40K	 Danmark. Obetalt brev YSTAD 6.4.1862, med notering ”16”. (Foto) 	 300:-
41K	 Danmark. Inkommande brevomslag med den svåra stämpeln 			 

ÅNGB. BREF FR. DANMARK, plus HELSINGBORG 16.4.1863. 		
Sänt till Jönköping. Lösenstämpel och notering 36 öre. 			 
Postal: 6000:- (Foto) 		  1.500:-

42K	 Finland. Obetalt brevomslag i 1½ viktklass, sänt från 			 
STOCKHOLM 21.2.1862 till Åbo. Lösennotering ”30 kop”. (Foto)	 1.200:-

43K	 Finland. Obetalt brevomslag i 1½ viktklass, sänt från 			 
STOCKHOLM 17.11.1863 till Åbo. Lösennotering ”1 Mark 			 
20 penni”, vilket är tidig användning av mark som valuta. (Foto) 	 1.000:-

44K	 Finland. Obetalt brev från STOCKHOLM 22.3.1870 ”via 			 
Grisslehamn”, med notering ”lösen 50 penni”. (Foto) 		  300:-

45K	 Brasilien. Inkommande brev daterat Rio de Jano 13 			 
februar 1858, sänt till Stockholm. Notering ”p Tyne 			 
Sw”. Stämplar SOUTHAMPTON PACKET LETTER, 			 
LONDON, KSPA HAMBURG, m.fl. (Foto) 		  800:-

46K	 Brasilien. Inkommande brev daterat Rio de Janeiro 7 			 
april 1862, sänt till Stockholm. Notering ”pr 			 
Magdalena”. Stämplar RIO JANEIRO, LONDON, HAMBURG 		
KSPA (D), och HAMBURG. (Foto) 		  800:-

47K	 Frankrike. Tidigt brev daterat Stockholm 1752 sänt 			 
”routte de Lyon” till La Pacaudiere. Transitstämpel 			 
HAMBOURG. Trevligt utställningsobjekt. (Foto) 		  1.500:-

48K	 Frankrike. Tidigt brev daterat STOCKHOLM 17.(?).1787, 			 
sänt via forwarding agent De La Farellez Co med 			 
datering Amsterdam 20.9.1787, till Saint Quentin. 			 
Stämpel DE HOLANDE. Mycket intressant objekt. (Foto) 		  1.500:-

49K	 Frankrike. Brev från Sverige (daterat Sparresäter 19 			 
okt 1844) sänt via Stralsund till Paris. Stämpel 			 
”frco Stralsund” i skrivstil. Vackert objekt! (Foto) 		  800:-

50K	 Frankrike. Obetalt brev från Stockholm 18.9.1858, via Tyskland 		
till Frankrike. Ångbåtsnotering per Svea samt ett bra avtryck 			 
av den ovanliga stämpeln: K.B. Aus SCHWEDEN. (Foto) 		  1.300:-

51	 Frankrike. Ankommande lyxbrev från PARIS 2 SEPT.59. 			 
Lösenstpl 72, transit HAMBURG. (Foto) 		  300:-

52K	 Frankrike. Obetalt brevomslag i första viktklassen, sänt från 		
STOCKHOLM 25.5.1864 via det svenska 	postkontoret HAMBURG 	
	KSPA(D) 28.5.1864. Stämpel ”10”, samt SUEDE-QUIÉVRAIN (Foto) 	 300:-

35 36 37

38

39

40

41 42 43

44 45 46

47

50

48
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53K	 Frankrike. Obetalt brev sänt från STOCKHOLM 31.10.1864 			 
till Paris, med lösennotering ”10” (decimes). Stämplar 			 
SUEDE AMB. ERQUELINES och PARIS. (Foto) 		  300:-

54K	 Frankrike. Obetalt brev sänt från STOCKHOLM 14.11.1865. 			 
Lösenstämpel ”10” och ank.stpl. JARNAC 20.NOV.65. (Foto) 		  300:-

55K	 Frankrike. Obetalt brev sänt från STOCKHOLM 30.1.1866 			 
via Tyskland. Lösennotering ”13”, samt stämplar P.40, 			 
3¼ a.P, STRALSUND BERLIN, samt REIMS 5.MAI.66. (Foto) 	 400:-

56K	 Frankrike. Obetalt brev med dubbelt porto, stämplat 			 
SÖDRA ST.BANAN 16.12.1866. Lösenstämpel ”20” och 			 
ankomststämplat BORDEAUX 20.DEC.66. (Foto) 		  300:-

57K	 Frankrike. Obetalt brev med enkelt porto sänt från 		
STOCKHOLM 30.5.1870, via SUEDE-ERQUELINES. 		
Ankomststämplat PARIS POSTE RESTANTE 3.JUIN.70. 		
Lösenstämpel ”8”. (Foto) 		  300:-

58	 Frankrike. Brev med innehåll och lösenstpl ”8”, 			 
GÖTEBORG 5.5.1871. Praktobjekt. (Foto) 		  300:-

59	 Frankrike. Brev från Paris 5.11.1859, via Ystad 8.11 			 
till utrikesministern Manderström, med 100 c i porto 			 
(frim. med def. hörn). (Foto) 		  500:-

60K	 Italien. Ovanligt tidigt brev med innehåll daterat 			 
Stockholm il primo aprile 1796 (1 april), sänt till 			 
Genua. Postal: 5000:- (Foto) 		  700:-

61	 Nederländerna. Brev med innehåll till Amsterdam från 			 
GÖTEBORG 6.9.1866. 5 olika stämplar på baks. bl.a. 			 
blå Berlin och 34 i liten cirkel. (Foto) 		  400:-

62K	 Nederländska Ostindien. Inkommande brev daterat 			 
Batavia 7 Februar 1859, sänt till Stockholm. Notering 			 
”via Triest direct”. Stämplar BATAVIA 7.2.1859, KSPA 			 
HAMBURG 29.3.1859, samt ”6”. (Foto) 		  2.000:-

63K	 Ryssland. Brevomslag sänt från STOCKHOLM 14.8.1845 			 
till Reval. Notering ”med Ångfartyg”. (Foto) 		  500:-

64K	 Ryssland. Brev daterat St. Petersburg 27/9 May 1864, 			 
sänt till Stockholm. Notering ”via Hamburg”. Stämplar 			 
AUS RUSSLAND FRANCO, LÜBECK, STOCKHOLM 			 
1.TUR 17.5, m.fl. (Foto sid 14) 		  400:-

65K	 Ryssland. Inkommande brev daterat St. Petersburg 23/4 			 
Januar 1867, sänt till Stockholm. Stämplar AUS RUSSLAND 			 
ÜBER BUR. XI. EDK.BRG, FRANCO och STOCKHOLM 			 
1.TUR. 11.1. (Foto sid 14) 		  500:-

66K	 Schweiz. Ofrankerat brev sänt från STOCKHOLM 22.7.1859 			 
till Wohlen, med lösennotering ”105” Rappen (närzon). 			 
Bra stämpeldokumentation med ankomststämpel 30.JULI.59. 	(Foto sid 14) 	 500:-

67K	 Schweiz. Brev med innehåll från VEVEY 14.5.64. På baksid. 	bl.a.		
Schweiz uber Baden in oval, Hamburg KSPA och andra. (Foto sid 14) 	 800:-

62

49 51

52
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68K	 Schweiz. Obetalt brev sänt från STOCKHOLM 16.1.1866 			 
till Wohlen, med lösenntotering ”105” Rappen (närzon). 			 
Bra stämpeldokumentation med ankomststämpel 23.JAN.66. 	(Foto) 	 500:-

74K	 Storbrittanien. Obetalt kuvert sänt från GÖTEBORG 			 
16.12.1873, via Hull, under perioden för 34 öre för 			 
betalt brev. Lösen 7d, varav 3d tillägg för ofrankerat. 			 
Blåkritanotering ”5½ ” (Wfr). Ankomststämplat LONDON 			 
DE.20.73. (Foto) 		  400:-

75K	 Turkiet. Obetalt brev sänt från GÖTEBORG 1.7.1870 			 
via österrikisk post. Blåkritanoteringar ”2½” och 			 
”3½” (Sgr), ”30x” (kreuzer till Österrike), samt 			 
notering ”Piastres 4” (lösenbelopp). R5 enl. F. Reva 			 
delvis genom stämpeln. (Foto) 		  700:-

76K	 Tyskland. Mycket vackert kurirbrev med innehåll, från 			 
Carl Gustav Wrangel i Stettin 8 jan. 1651, till 			 
Stralsund 5 mars 1651. PRAKT-brev. (Foto) 		  1.500:-

69K	 Spanien. Ofrankerat brevomslag sänt från GÖTEBORG 			 
26.7.1866 till Valencia, med röd lösenstämpel 45 			 
(centimos). Stämplar STRALSUND BERLIN och 3¼ a. P. 	(Foto) 	 2.000:-

70K	 Storbritannien. Inkommande brev (spannmålsprislista), 			 
sänt från London till Landskrona. Noteringar ”via 			 
Hamburg” och ”1 rdr 12 S Bco”. Stämplar LONDON PAID 			 
25.JUL.1848, STRALSUND, och KS & NPA HAMBURG. (Foto) 	 300:-

71K	 Storbritannien. Obetalt brevkuvert sänt från STOCKHOLM 			 
10.12.1858 via Danmark och Tyskland. Ankomststämplat 			 
LONDON DE.17.58. (Foto) 		  300:-

72	 Storbritannien. Brev från Cardiff 24 dec 1860 till Wenersborg 			 
med lösennotering 108 öre. Diverse transitstämplar inkl. 		
Helsingborg och danska postkontoret i Hamburg. (Foto) 		  300:-

73	 Storbritannien. Brev från LONDON 7 MY 61. Ank.stpl 			 
HELSINGBORG. På baks. röd POSTED SINCE LAST NIGHT 		
och HAMBURG KSPA. Praktobjekt. (Foto) 		  300:-

69

77
77K	 Tyskland. Vackert brev med intressant innehåll och fin sirat 			 

från tribunalen i Wismar till Stralsund, 	daterat 11.4.1713. (Foto) 	 700:-

64
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78K	 Tyskland. Mycket vackert kurirbrev med innehåll, sänt 			 
från Sveriges kung Fredrik I, Stockholm 1730 till 			 
hans kusin Herzog von Sachsen, Meiningen i Tyskland. 			 
PRAKT-brev. (Foto) 		  1.500:-

79K	 Tyskland. Vackert brev med intressant innehåll och sigill från 			 
Stockholm till Lauenburg, daterat 10 juni 1745. (Foto) 		  700:-

80	 Tyskland. Brev med innehåll från Stockholm 22.11.1756 			 
till Wismar i Svenska Pommern, mycket vackert med 			 
sex rader titlar. (Foto) 		  400:-

81	 Tyskland. Vackert och fräscht handbrev med sigill 			 
från Moskva till Stralsund (svenskt mellan 1648-1815), 			 
daterat 12.4.1799. (Foto) 		  700:-

82K	 Tyskland. Brev daterat 12.5.1820. Rakstämplar STOLPE 			 
och STRALSUND. (Foto) 		  500:-

83	 Tyskland. Mycket vackert brev med innehåll sänt med 			 
fartyget Svithiod (notering). Röd 4kant STOCKHOLM 			 
18.7.1841 som ankomststämpel på framsidan. (Foto) 		  400:-

84K	 Tyskland. Brev från GOTHA 19.9.1854, ank.stpl YSTAD, 			 
på baksid. transit STRALSUND i fyrkant. (Foto) 		  400:-

85K	 Tyskland. Ankommande brev med innehåll, fyrkantspl 			 
SIEGEN samt YSTAD 21.10.1861. Mycket vackert. (Foto) 		  400:-

86P	 Tyskland. Brev sänt från NORRKÖPING 28.11.1846 			 
(fyrkantstämpel typ 2) till Braunschweig. Enradig 			 
rakstämpel FRANCO HAMBURG. (Foto) 		  700:-

87K	 Tyskland. Brev från DUREN 10.7.65 med blå lösennot 			 
63. Ank.stpl SÖDRA ST.BANAN. Praktobjekt. Innehåll - 			 
räkning. (Foto) 		  400:-

88K	 Tyskland. Brevomslag stämplat PKXP Nr 2 7.6.1870, 			 
sänt till Bad Kreuznach. Stämpel STRALSUND BERLIN, 			 
samt lösennotering ”5”. (Foto) 		  400:-

89K	 Tyskland. Obetalt kuvert sänt från FINSPONG 18.7.1873, 			 
med blåkritanotering ”5” (Sgr). (Foto) 		  300:-

90K	 Tyskland. Mycket ovanligt ofrankerat delvis betalt, 			 
öppet rekommenderat brev med dubbelt porto, sänt till 			 
Hamburg. Notering ”Franco Sw:Gränsen”, stämplat 			 
CARLSKRONA 24.1.1865, MALMÖ, KJØBENHAVN 			 
och LÜBECK. (Foto) 	 *	 1.000:-

91K	 USA. Betalt brev (skört, klimatpåverkat), sänt från 			 
ÅMÅL 12.2.1857 till Wisconsin, med notering ”Franco 			 
1 Rd: 6 Sk. Bco.” = 54 Sk. Bco, samt ”Via Danmark”. 			 
Stämplar KS & NPA HAMBURG, HAMBURG PAID och 			 
N. YORK AM. PKT. (Foto sid 16) 		  1.200:-

92K	 USA. Inkommande kontant betalt brevkuvert, sänt från 			 
SAN FRANCISCO JUN.2.1860, landvägen via NEW YORK 			 
JUL.4, till Carlshamn. Stämplar 19, STRALSUND, AACHEN 			 
FRANCO och YSTAD. Notering ”Overland”. Mycket dekorativt 		
med hotellvinjett. (Foto sid 16) 		  2.000:-
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79

82

81

84

80

83

86 87 88

89

85

90



16

93K	 USA. Ofrankerat brevomslag sänt från HELSINGBORG 			 
11.5.1872 via Tyskland, med bl.a. stämpel LÜBECK 			 
LAUENBURG, samt 2½ och NEW YORK 24.MAY 22 			 
US NOTES. Ngt slarvigt öppnat. (Foto) 		  300:-

94K	 USA. Obetalt kuvert sänt från HUSQVARNA 13.11.1874. 			 
Stämplar VIA D&T (P 6000:-), CALESBURGH, CHICAGO ILL 		
5.DEC, samt US CURRENCY 15. (Foto) 		  1.000:-

95K	 USA. Obetalt brevkuvert sänt från STOCKHOLM 23.2.1874, 			 
med den sällsynta stämpeln VIA D&T (P: 6000:-). 			 
Ankomststämplat NEW YORK DUE 16 U.S. CURRENCY 			 
MAR.14.1887. (Foto) 		  700:-

96K	 USA. Obetalt brevkuvert stämplat PKXP NR 1 NED 			 
9.11.1874, samt med den sällsynta stämpeln VIA D&T 			 
(P: 6000:-). Ankomststämplat GALESBURGH ILL. DEC.3, 			 
plus U.S. CURRENCY 15. (Foto) 		  1.000:-

97K	 USA. Obetalt brevkuvert sänt från GELLERSTA 15.1.1887, 			 
med T-stämpel samt NEW YORK DUE 10 CENTS JAN.30.87. 			
Ankomststämplat BRANFORD CONN. JAN.31.1887, samt löst 			
med 2x5 C. (Foto) 		  500:-

9392
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98K	 USA. Obetalt kuvert sänt från WARBERG 25.9.1892. 			 
Stämplar T, NEW YORK DUE 10 CENTS, samt PORTLAND 			 
CONN. (Foto) 		  300:-

Postal dokumentation / Postal documentation
99K	 Inrikes postanvisning med mottagningsbevis sänd 			 

ofrankerad som tjänsteförsändelse lokalt inom UDDEVALLA 			 
2.1.1924. (Foto) 		  300:-

100K	 Postsaksmärke, Vapentyp II, (é), 12 märken i olika nyanser 		
samt fyra oanvända ”Kvitto å tjänstefrankotecken”. 	 300:-

101	 PS2	 Postsaksmärke, Ca 30 märken i blandad kvalitet, de 		
	 flesta med pappersrester på baksidan. Eftersökta! 	 1.000:-

102P	 Nyköpings post-contors tidningstaxa för år 1856, med reqvisition 		
av ett flertal tidningar, för vilka kvitterats 48 rdr 24 sk. 		
bco, den 27 December 1855. Ca 115x380 mm. (Foto) 	 500:-

103P	 Intressant samling om 5 tidningar med bevillningsstämplar, 		
varav ett tyngre häfte med hela fyra stämplar. Även ett kvitto 		
för prenumeration av tidning 1817, samt referensmaterial om 		
sex ”plansher” med avbildade typer av bevillningsstämplar. 	 500:-

104P	 Bl. 169 avisering av postförskott, begagnade, i fyra olika 		
utföranden. December 1872, Maj 1894, Dec 1900 och Juni 1906. 		
(4). (Foto) 	 400:-

105K	 Tre PS-brevkuvert 1891-1896 till finska Generalpostdirektören 		
Hjalmar Lagerborg från den svenska Generalpostdirektören 		
Edvard von Krusenstjerna. Två av dem har Kongl. Generalpost-		
styrelsens emblem. 	 300:-

106P	 Svensk Författnings-Samling nr 23, mars 1855 angående 		
frimärkenas införande. Intressant kulturhistoriskt objekt! 	 300:-

107P	 Bl. 14 (27 September 1880) ofrankerad löpsedel sänd som 		
mottagningsbevis i efterhand, med förfrågan om ett paket 		
framkommit, från Örebro till Norsjö, SKELLEFTEÅ 15.1.1898, 		
åter i ÖREBRO 20.1.1898. Blanketten med en del riss, men 		
ovanligt objekt. (Foto) 	 300:-

108P	 Bl. 166 (Dec 1872) avis om ankommen rekommenderad försändelse, 		
stämplad RIALA 23.10.1886, samt tillhörande handskrivet 		
kvitto, om brevets ankomst till prästgården den 24.10.1886. 		
Kyrkoherde Folmer erkände mottgandet ”På tjänstens wägnar”. 		
Dekorativ stämpel ”Pastors emb. i Riala. (2). (Foto) 	 300:-

109P	 Rekbrev som sänts helt ofrankerat, med etikett NORDINGRÅ, 		
sänt till Härnösand. Eftertaxerat av PKXP 85 B med 30 öre, 		
med notering på baksidan ”30 öre eftertaxeradt L. Berg”. 		
Mycket intressant. (Foto) 	 300:-

110P	 Blankett 28 (Jan 1900). Besvaring ”Bulletin de vérification) 		
för rättande av fel inom utrikes postpaketrörelsen, i detta 		
fall rörande paket som sänts från Hamburg, som iakttagits 		
skadat. Innehållet en röntgenlampa konstaterades sönderslagen 		
av utväxlingspostanstalten i STOCKHOLM 1, 6.2.1908. (Foto) 	 300:-

111K	 PS1	 Postsaksmärke, 6-uddiga stjärnor, på rekommenderat 		
	 PS-kuvert sänt till USA, vilket är ovanligt. Stämplat 		
	 PKXP NR 2 UPP 1.1.1879, RECOMMENDERAS, samt på	  	
	 baksidan färgad stämpel REGISTERED JAN 21 1879 		
	 NEW YORK P.O. (Foto) 	 3.000:-

112
112K	 PS2	 Postsaksmärke, 5-uddiga stjärnor, på PS-kuvert sänt 		

	 från STOCKHOLM 25.11.1898 till Tyskland. Ank.stämplat 		
	 STETTIN 1 27.11.98. (Foto) 	 700:-

Postala etiketter / Postal labels
113K	 Pkxp. 83 (från utlandet) N:o 514, etikett på inkommande 		

rekbev frankerat med 4d på 1d frankokuvert sänt från 		
England till KARLSHAMN 17.8.1905. (Foto) 	 500:-

114K	 Pkxp. 2 (från utlandet) N:o 640, etikett på inkommande 		
rekbev frankerat med 1½d på 1d frankokuvert sänt från 		
England till STOCKHOLM 3.8.1903. (Foto) 	 500:-

115K	 Sjp. 141 (från utlandet) N:o 529, etikett på inkommande 		
rekbev frankerat med 5d på 1d frankokuvert sänt från 		
England till STOCKHOLM 22.10.03. (Foto) 	 500:-

116K	 Svart Rek-etikett Sjp. 141 (från utlandet) på inkommande 		
brev från England. Ovanlig etikett med vertikalt riss. (Foto) 	 300:-

117K	 Göteborg (från utlandet) N:o 422, etikett på inkommande 		
rekbev frankerat med 4x1d på 1d frankokuvert sänt 		
från England till GÖTEBORG 20.2.1904. (Foto) 	 300:-

110

111

113 116

115 117

114
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Frimärken / Stamps
Skilling Banco

118	 1	 3 skill grön. Reparerat - ny baksida och 			 
	 marginaler, kort tand. (Foto) 	 �	 500:-

127	 2	 4 skill blå. Intressant bläckmakulerat ex. 			 
	 (rep. ht.). (Foto) 	 �	 300:-

128	 2	 4 skill blå. Fräscht ex. med plåtfel mellan 			 
	 vänstra 4:an och Sverige, stämplat WADST(ENA). 			 
	 (Foto) 	 �	 300:-

129	 2	 4 skill blå. God centrering. Mycket fin 			 
	 4kantstpl WADSTENA 28.4.1858. 	 �	 300:-

130	 2f	 4 skill blå, tätt bottentryck med attest 			 
	 Sjöman. Mycket gott ex med fyrkantstämpel 			 
	 CARLSBORG 2.5.1858. 	 �	 300:-

131K	 2f	 4 skill blå, tätt bottentryck, medeltjockt 			 
	 papper. Leverans 7c. Brev sänt från GÖTHEBORG 			 
	 27.7.1857 till Hjo. Ex. Bo Grendal. (Foto) 	 *	 400:-

132K	 2h1	 4 skill ljusblå, medeltjockt papper. Leverans 			 
	 7f. Brev sänt från STOCKHOLM 30.12.1856 till 			 
	 Trosa. Ex. Bo Grendal. (Foto) 	 *	 400:-

133	 2i	 4 skill gråultramarin, medeltjockt papper. 			 
	 Två lätt vikta hörntänder, medelgod centrering. 			 
	 Rättvänd stämpel CARLSKRONA 28.9.1857. 			 
	 F 3300 (Foto) 	 �	 300:-

134	 2j1	 4 skill matt ultramarin (skifferblå), stämplat NOR(A). 			 
	 Delvis omtandat. Nyansutlåtande HOW. (Foto) 	 �	 700:-

135K	 2l	 4 skill grönaktigt blå, medeltjockt papper. 			 
	 Leverans 12a. Brev sänt från STOCKHOLM 			 
	 30.11.1857 till Arboga. Ex. Bo Grendal. (Foto) 	 *	 700:-

136	 2m	 4 skill blå, klart tryck, medeltjockt papper. Fräscht 			 
	 ex. stämplat SÖDERHAMN 28.3.1858. (Foto) 	 �	 300:-

137K	 2m	 4 skill blå, klart tryck, medeltjockt papper. 			 
	 Leverans 13a. Brev sänt från NYKÖPING 31.5.1858 			 
	 till Stockholm. Ex. Bo Grendal.	 *	 700:-

138	 2E2	 4 skill blå. 1868 års andra eftertryck. Ktt. 			 
	 Fräscht ex. (Foto) 	 é	 400:-

139	 2E2	 4skill, andra eftertrycket. Attest Sjöman: 			 
	 Mycket gott ex.	 (é)	 500:-

140	 3	 6 skill grå. Nära sned centrering. 4-kantstämpel 			 
	 VADSTENA 4.8.1855. F 12000 (Foto) 	 �	 1.000:-

141	 3	 6 skill grå. Perfekt centrering. Tunn punkt, 			 
	 liten brun fläck, vikt hörntand. (Foto) 	 �	 800:-

142	 3	 6 skill grå med defekter kt, runt hörn, tfl 			 
	 etc. Luckfyllare. Del av två stämplar STOCKHOLM 			 
	 19.5.1858. (Foto) 	 �	 500:-

118 157 161 163 164 166 167

119V	 1a	 3 skill ljust blåaktigt grön. Två fräscha ex 			 
	 monterade som par (ev. par med en eller två 			 
	 ihopsittande tänder) på klipp, vackert 			 
	 stämplade STOCKHOLM 13.2.1857. Utlåtande 			 
	 Grenstedt, äkta utan lagning eller förbättring 			 
	 (1982). Utställningsobjekt. F 42000 (Foto) 	 �	 15.000:-

120	 1a	 3 skill ljust blåaktigt grön(br.ht). 			 
	 Pr/lyxcentrerat ex med ett reparerat hörn. 			 
	 Intyg Obe. F 42000 (Foto) 	 �	 1.000:-

121	 1b	 3 skill blåaktigt grön. Attest Grönlund. 			 
	 Äkta, men reparerat. 	 �	 1.000:-

122	 1E1	 3skill.bco grön, Sparres första provtryck. 			 
	 Praktcentrerat. Intyg Strandell. (Foto) 	 é	 700:-

123	 1E2	 3skill.bco, andra eftertrycket. Attest Sjöman: 			 
	 Övre h. hörntand saknas. Godtagbart ex. 	 (é)	 300:-

124	 1E3	 3 skill grön, eftertryck med perfekt centrering. 			 
	 Kort tand upptill. 	 é	 400:-

125	 2	 4 skill blå. Prakt-stämplat Oscarshamn 			 
	 17.11.1856. (Foto) 	 �	 500:-

126	 2	 4 skill blå. Praktstämplat STOCKHOLM 9.6.1857. 			 
	 (Foto) 	 �	 400:-

119
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143	 3a	 6 skill grå. Attest FO: Gott ex (2,2,3.) 			 
	 Några korta tandspetsar, obetydlig förtunning. 			 
	 Sidvänd STOCKHOLM 7.7.57. (Foto) 	 �	 800:-

144	 3a	 6skill grå. Attest Thorsson: Reparerat, bruten 			 
	 hörntand. Sidvänd STOCKOLM 19.2.1856. 	 �	 500:-

145	 3a1	 6 skill grå på vackert litet brevstycke. 			 
	 Medelgod centrering, en felande tand i höger 			 
	 marginal. Sidvänd stämpel STOCKHOLM 23.9.1857. 			 
	 Intyg Sjöman och Obe, bägge som mycket gott 			 
	 exemplar. (Foto) 	 r	 4.000:-

146	 3f	 6 skill gråbrun. Fräscht exemplar med en lätt 			 
	 vikt hörntand och lätt genomlysande bläckstreck 			 
	 på baksidan. Nära sned centrering, stämplat 			 
	 STOCKHOLM 26.X.18XX. Signerat Blomberg och 			 
	 intyg HOW. F 13000 (Foto) 	 �	 1.200:-

147	 3E1	 6skill gråbrun, första eftertrycket med attest 			 
	 Sjöman. Diagonalt veck, kort riss. Godtagbart ex. 	 �	 300:-

148	 3E2	 6 skill lila, andra eftertrytcket med Attest Sjöman: 			 
	 Gott ex, något avkortad hörntand uppe t.v. 	 é	 300:-

149	 4	 8 skill gul. bht. Stämplat Götheborg. F 5000 (Foto) 	 �	 1.000:-
150	 4	 8 skill gul. Fräscht ex stämplat Hudiksvall 			 

	 27.11.1857. F 5000 (Foto) 	 �	 1.000:-
151	 4	 8 skill gul. Fräscht ex. stämplat HUDIKSV(ALL). 			 

	 Intyg Grönlund, felfritt och utan rep. (1970). 			 
	 F 5000 (Foto) 	 �	 1.000:-

152	 4	 8 skill gul. God centrering. Reparerat hörn. F 5000 	 �	 500:-
153	 4	 8 skill gul. def. F 5000 	 �	 300:-
154	 4	 8 skill gul. God centrering. Reparerat ex 			 

	 med fyrkantstpl (ÖST)ERSUND 2.8 XX57. 	 �	 300:-
155	 4a	 8 skill rödaktigt orange. defekt ex. (Foto) 	 (é)	 500:-
156	 4a	 8 skill rödaktigt orange. Rufftandat fräscht 			 

	 exemplar med stämpel GÖTEBORG 28.2.1856. 			 
	 Mindre bläckstreck baksidan. F 6500 (Foto) 	 �	 700:-

157	 4a	 8 skill rödaktigt orange. Reparerat. Del av 			 
	 stämpel STOC(HO)LM 16.10 1855 + minimal del 			 
	 av andrastämpel. (Foto) 	 �	 300:-

158	 4b	 8 skill brunaktigt orange. Nära sned centrering. 			 
	 LYXstämpel STOCKHOLM 2.12.1856. (Foto) 	 �	 2.000:-

159	 4d	 8 skill klargul med del av fyrkantstpl UPSA(LA) 			 
	 24.5.18xx. F 14000 (Foto) 	 �	 1.700:-

160	 4f	 8 skill matt gulorange, tätt bottentryck. 			 
	 Praktstämplad PITEÅ 3.5.1858. Utlåtande och 			 
	 sign Strandell. F 5000 (Foto) 	 �	 1.500:-

161K	 4f	 8 skill matt gulorange, tätt bottentryck, 			 
	 helt felfritt ex på litet klipp stämplat 			 
	 STOCKHOLM 27.8.57. Intyg HOW ”mycket vackert 			 
	 och fräscht, färgfriskt objekt. Mycket gott 			 
	 ex, 3.3.3”. F 5000 (Foto) 	 �	 1.200:-

162	 4g	 8 skill orangegul, utflutet tryck. Fräscht exemplar 			 
	 i medelgod centrering med del av sidvänd stämpel 			 
	 STOCKHOLM 10.12.1857. F 9500 (Foto) 	 �	 1.000:-

163	 4h	 8 skill orangegul, klart tryck. Småskavanker, 			 
	 minimalt riss och liten tunn fläck. Intyg 			 
	 Sjöman. F 5500 (Foto) 	 �	 800:-

164	 4h	 8 skill orangegul, klart tryck. Intyg Sjöman: 			 
	 Gott exemplar, del av stämpel GEFLE 25.3.18xx.. 			 
	 Signerat, även Strandell. (Foto) 	 �	 700:-

165	 4E2	 8skill matt orangegul, andra eftertrycket. 			 
	 Attest Sjöman: 2 tänder saknas. Godtagbart ex. 	 (é)	 300:-

166	 5b	 24 skill orangeröd, tunnt papper. Intyg 			 
	 Sjöman: Godtagart till gott ex. 2 något korta 			 
	 och en felande tand, en ngt kort hörntand. 			 
	 Intressant färgstänk av tryckfärgen. Nära 			 
	 sned centrering. (Foto) 	 �	 1.500:-

167	 5c	 24 skill tegelröd, tätt bottentryck. Trevligt 			 
	 oreparerat ex, men med skada i höger övre 			 
	 hörn. Intyg Sjöman. F 18000 (Foto) 	 �	 1.500:-

168	 5E4	 24 skill röd, eftertryck tandn. 13. Sned 			 
	 centrering. F 2800 	 é	 300:-

Lokalmärkestyp / Local stamps
169	 6, 13	 Svart och brun lokal. Två normalex. 	 �	 300:-
170	 6a1	 (1 skill) gråsvart, tunnt papper. Strålstämpel. 			 

	 Medelgod centrering. F 4000 (Foto) 	 �	 800:-
171	 6a2	 (1 skill) svart-gråsvart, medeltjockt papper. 			 

	 Klippta tänder och gula gummifläckar. 	 é	 300:-
172	 6a2	 (1 skill) svart-gråsvart, medeltjockt papper. 			 

	 Litet riss från vänster marginal. Intyg 			 
	 Sjöman. F 4000 (Foto) 	 �	 500:-

173	 6a2	 (1 skill) svart-gråsvart, medeltjockt papper. 			 
	 Intyg Grönlund. F 4000 (Foto) 	 �	 500:-

175	 6a3	 (3 öre) svart. ngt. rufftandat ex med 			 
	 praktstämpel. F 3000 (Foto) 	 �	 700:-

176	 6a3	 (3 öre) svart. Praktstämplat märke med Prakt-			 
	 centrering. F 3000 (Foto) 	 �	 700:-

177	 6a3	 (3 öre) svart. Perfekt centrering. Del av 			 
	 något solkigt stjärnstämpel. 	 �	 500:-

178	 6a3	 (3 öre) svart. Fräscht ex med en mittplacerad 			 
	 stämpel. F 3000 (Foto) 	 �	 400:-

131 132

135

180
180	 6a3	 (3 öre) svart i par på brev med personligt 			 

	 innehåll. Baksidan med fyrkantstämpel Lokalbref 			 
	 1 sta Tn 7.4.1860. (Foto) 	 *	 1.000:-
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181	 6N1	 (3 öre) nytryck, tandn. 14. Fräscht exemplar 			 
	 i medelgod centrering. Mindre blyertsnoteringar 			 
	 frånsida. F 2500 (Foto sid 19) 	 é	 500:-

182	 13	 3 öre brun. Fräscht felfritt ex. F 5500 (Foto sid 19) 	 é	 700:-
183	 13	 3 öre brun. God centrering. Stämplad STOCKHOLM 			 

	 22.7, 2:a TUR. Lätt vikt hörntand. F 4000 (Foto sid 19)	�	 800:-
184	 13	 3 öre brun (vht). Praktstpl GÖTHEBORG 31.4.1863. 			 

	 F 4000 (Foto) 	 �	 700:-
185	 13	 3 öre brun. Välcentrerat ex. stämplat STOCKHOLM 			 

	 4.TUR. (Foto) 	 �	 400:-
186	 13a	 3 öre olivbrun. Röd stämpel på baksidan. 			 

	 Intyg HOW: 3,3,3. Mycket gott ex. F 4000 			 
	 (Foto) 	 �	 1.000:-

188	 13N1	 3 öre brun, nytryck. Något ofräsch baksida. 			 
	 F 2500 (Foto) 	 é	 300:-

189	 13a	 3 öre olivbrun. God centrering. Omgummerad. 			 
	 F 5500 (Foto)	 é	 300:-

190	 13N2	 3 öre brun, nytryck tandn. 13. God centrering. 			 
	 F 1600 	 é	 400:-

191	 13N2	 3 öre brun, nytryck tandn. 13. Nära sned 			 
	 centrering. F 1600 	 é	 300:-

Vapentyp / Coat-of-arms
192	 7	 5 öre grön. LYX-stämplat Stockholm 5.10.1870. 			 

	 (Foto) 	 �	 500:-
194	 7b1, 12d	5 öre grön, 1855 års tandning i två ex samt 			 

	 50 öre klar karmin på litet brevklipp. (Foto) 	 r	 300:-
195K	 7b1, 9c3, 14Bc1   3+2x5+12 öre på 2 öre underfrankerat 			 

	 brevomslag, till följd av missad portohöjning 			 
	 1.5.1868. Mycket vackra stämplar PKXP Nr 2 			 
	 8.10.1868, sänt till Kiel, och verkar ha 			 
	 passerat utan lösenhantering. Upptagen som 			 
	 UNIK KOMBINATION enl. F. Intyg Sjöman, ena 5 			 
	 öre med veck, 3 öre bht, fht, 2.3.4 (1971). (Foto) 	 *	 3.000:-

196K	 7b2, 14Bd, 16b1   Brevomslag till RIGA från GEFLE 			 
	 6.10.1868 med 28 öres frankering (porto för 			 
	 Finland). Mycket sällsynt underfrankering 			 
	 som dessutom gått posttjänstemännen obemärkt 			 
	 förbi! Lätt rengjort. (Foto) 	 *	 3.000:-

197K	 7b2, 16c	Vackert, lätt rengjort, brev med 5 öre Vapen 			 
	 och par av 20 öre Liggande lejon sänt till 			 
	 Irland via Danmark, stämplat STOCKHOLM 			 
	 11.5.1869. Sällsynt med brev till annat än 			 
	 England/Skottland. (Foto) 	 *	 4.000:-

198	 7c2	 5 öre gulgrön. Prakt GÖTEBORG 12.2.72. (Foto) 	 �	 300:-
199	 7d	 5 öre ljusgrön. Nära sned centrering. 			 

	 Praktstämpel GAMLEBY 12.3.1865. (Foto) 	 �	 300:-

200K	 7d, 11e1	2x5+30 öre på 5 öre underfrankerat brev, sänt 			 
	 från MALMÖ 23.2.1866 till London, via Danmark. 			 
	 En 5-öring med veck, samt den andra med 			 
	 intressant plåtfel. Noteringar ”fr 15” öre 			 
	 och ”1d” troligen för avräkning, varför något 			 
	 i lösen ej tycks ha behövts betalas. (Foto) 	 *	 500:-

201	 7f1	 5 öre ljust gulgrön (bortfallet sandkorn). F 1700 	 é	 300:-
202	 7f1	 5 öre ljust gulgrön, 1865 års tandning. 			 

	 Praktstämplat BORÅS 7.1.1872. (Foto) 	 �	 300:-
203	 7f1	 5 öre ljust gulgrön, 1865 års tandning. 			 

	 Medelgod centrering. Praktstämpel TIERP 			 
	 31.7.1871. (Foto) 	 �	 300:-

204K	 7f1, 16e	 5+20x20 öre på brevkuvert sänt från LUND 			 
	 19.2.1873 till Medina, Spanien, via Tyskland. 			 
	 5-öringen även stämplad MALMÖ 20.2.1873. 			 
	 Trots medfaret objekt, ett unik portosats 			 
	 enl. Facit. F 18000 (Foto) 	 *	 2.000:-

205	 8	 9 öre violett. Perfekt centrering. F 2200 (Foto) 	 �	 600:-
206	 8	 9 öre violett. Fräscht exemplar i god centrering 			 

	 med omvänd stämpel STOCKHOLM 15.5.1868. 			 
	 F 2200 	 �	 400:-

207	 8	 9 öre violett. God centrering. Rättvänd CALMAR 			 
	 31.7.186X. 	 �	 400:-

208K	 8	 1863, 18 öre (närporto) med par av 9 öre sänt 			 
	 från Helsingborg 23.10.63 till Köpenhamn. F 			 
	 45000, ena märket med liten tandningsdefekt. 			 
	 FINT BREV! (Foto) 	 *	 4.000:-

209	 8d	 9 öre blåviolett. Vacker men sidställd stämpel. 			 
	 F 2200 	 �	 500:-

210K	 8d, 9d3, 14Be   2x3+9+2x12 öre på 3 öre underfrankerat 			 
	 brev, till följd av färgblind posttjänsteman 			 
	 som förväxlat 9-öringen med 12 öre? Stämplat 			 
	 PKXP Nr 1 19.12.1871, sänt utan anmärkning 			 
	 till MONTPELLIER 25.DEC.71. Stämplar FRANCO 			 
	 och lila PD, m.fl. Intyg HOW en del nötta tänder, 			 
	 2-3, (3,3,3,4) (2,3,3,3,3) 2-3 (1991). Ex. BURRUS. 			 
	 (Foto) 	 *	 6.000:-

211P	 9	 Början till samling med plåtuppsättningar av 			 
	 12 öre vapen på fina blad. Huvudsakligen from 			 
	 plåt 5, totalt 120 ex. 	 �	 300:-

212K	 9	 12 öre blå på litet brev ’registreras’ stämplat 			 
	 ÖSTERSUND 23.7.1864. (Foto)	 *	 300:-

213K	 9, 11	 12+30 öre (vht) på brev sänt från STOCKHOLM 			 
	 17.11.1869 till Frankrike, via SUEDE-ERQUELINES 			 
	 22.11. Röd PD-stämpel. Ngt slarvigt öppnat. (Foto) 	 *	 500:-

214	 9a1	 12 öre grönaktigt mörkblå. Praktexemplar 			 
	 stämplat SOLLEBRUNN 7.10.185X. Nyansintyg 			 
	 HOW. (Foto) 	 �	 600:-

194 201
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215K	 9c1	 Närportobrev frankerat med två 12 öre Vapentyp 			 
	 stämplat HELSINGBORG 3.3.1860 sänt till 			 
	 Helsingör. Arkivveck genom höger märke. 			 
	 Överfrankerat 6 öre, men närportobrev är 			 
	 sällsynta. F minst 35000. (Foto) 	 *	 1.000:-

216K	 9c2	 12 öre på 5 öre underfrankerat brev, stämplat 			 
	 W.S.B 3.10.1866, sänt till Helsingör. Stämpel 			 
	 OTILLR:FRANCO, samt lösennotering ”7” sk, 			 
	 för 25 öre med avdrag för betalt porto. (Foto) 	 *	 3.000:-

217K	 9c3	 12 öre på 42 öre underfrankerat brev med 			 
	 innehåll, sänt från GEFLE 21.12.1869 till 			 
	 Illinois. Stämplar ”2½” Sgr och ”2½ a.P.” 			 
	 slagna på järnvägen Kiel-Hamburg, samt NEW 			 
	 YORK U.S. NOTES 33, ändrat till 31, vilket 			 
	 innebär att erlagt porto 12 öre förlorades. 			 
	 Intyg HOW djupt riss, tandningsbekymmer, 			 
	 2,4,3,2 (1995). Mycket intressant brev. (Foto) 	 *	 6.000:-

218K	 9c3	 12 öre blå, 1865 års tandning på brev med 			 
	 sidostämpel 2 TÅG inom ram. (Foto) 	 *	 800:-

219K	 9c3	 12 öre blå, 1865 års tandning på något 			 
	 klimatpåverkat brev till Köpenhamn stämplat 			 
	 med nummerstämpel 1. Ovanlig på brev. (Foto) 	 *	 800:-

220K	 9c3	 12 öre blå, 1865 års tandning på brev till 			 
	 Köpenhamn stämplat med Köpenhamns ring-			 
	 stämpel nr 1. Ovanlig på brev. (Foto) 	 *	 700:-

221K	 9c3	 12 öre blå, 1865 års tandning. Praktbrev 			 
	 stämplat NYA KOPPARBERGET 5.12.1870. (Foto) 	*	 300:-

222K	 9c3, 10d2   12 öre blå och 24 öre orange-orangegul 			 
	 på inrikes rek i första viktklassen stämplat 			 
	 STOCKHOLM NORR 7.2.1870. Snören och sigill 			 
	 sitter kvar på baksidan. F 1300 	 *	 400:-

223K	 9c3, 11e2, 14Bf   Brev frankerat med 30 öre och 2×12 			 
	 öre samt 3 öre Liggande lejon, stämplat PKXP 			 
	 N:r 1 28.8.1871. Sänt till USA via Nordtyskland, 			 
	 Belgien och England. Brevet är överfrankerat 			 
	 med 3 öre, till synes utan orsak. Mycket 			 
	 vackert kuvert från Hotell Rydberg. Intyg 			 
	 Obe: mycket gott till praktobjekt. (Foto sid 22) 	 *	 4.000:-

224K	 9c3, 12g2   12 öre blå och 50 öre violettaktigt rosa 			 
	 på inrikes ass i första viktklassen, stämplat 			 
	 STOCKHOLM 6.5.1870. Kort tand på 12 öre och 			 
	 något ofräscht kuvert. F 4500 (Foto sid 22) 	 *	 1.000:-

225	 9d3, 11e2   12 öre ljusblå och 30 öre brun på vackert 			 
	 brev till Cognac, Frankrike stämplat GÖTEBORG 			 
	 26.10.1871. F 1800 (Foto sid 22) 	 *	 500:-
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226K	 9d3, 11e2, 16e   Brev stämplat UGGELBO 22.10.1870 			 
	 frankerat med 30+12 öre Vapen samt 20 öre 			 
	 Liggande lejon sänt via Göteborg och England 			 
	 till USA, vilket styrks av den röda noteringen 			 
	 ”4” (d) som avser Wfr från Sverige till 			 
	 England. Enligt uppgift endast två andra brev 			 
	 sända denna rutt, båda med stämpeln G+E. Åtta 			 
	 öre överfrankerat eftersom portot sänktes 			 
	 till 54 öre 15.8.70. Intyg HOW: Mycket gott 			 
	 objekt. (Foto) 	 *	 5.000:-

227	 9g	 12 öre grönblå på praktbrev stämplat WARBERG 			 
	 11.3.1861. Nyansintyg HOW. (Foto) 	 *	 600:-

228K	 9k	 12 öre blå-ultramarin på brev stämplat WEXIÖ 			 
	 26.5.1862. Eftersökt nyans. (Foto) 	 *	 700:-

229	 10	 24 öre orange. Fem vackra ex med fina stämplar, 			 
	 flera olika nyanser. 	 �	 300:-

230	 10, 11×2	Mindre del av brev till Paris, med dubbelt 			 
	 porto - 84öre. GÖTEBORG 23.4.1870. Ank.stpl 			 
	 samt lila PP.	 �	 300:-

231K	 10d1	 24 öre orangegul, 1855 års perforering på 			 
	 vackert brevomslag till Christiania, Norge. 			 
	 Stämplat STOCKHOLM 4.7.1864. (Foto) 	 *	 800:-

232	 10d2	 24 öre orangegul, 1865 års perforering (vht). 			 
	 Praktstämplat BOLLNÄS 4.7.1868. (Foto sid 20) 	 �	 500:-

233	 10d2	 24 öre orange-orangegul, 1865 års perforering. 			 
	 Praktstämplat HERRLJUNGA 11.3.1868. Tydliga 			 
	 varianter i båda nedre hörnen. (Foto sid 20) 	 �	 400:-

234K	 10d2	 24 öre orange-orangegul, 1865 års perforering 			 
	 i par på mycket vackert inrikes rek i andra 			 
	 viktklassen. Stämplat KRISTINEHAMN 8.5.1868. 			 
	 Signerat Strandell. F 3500 (Foto) 	 *	 1.500:-

235K	 10d2	 24 öre orange-orangegul, 1865 års perforering 			 
	 på vackert inrikesbrev i andra viktklassen 			 
	 stämplat HERNÖSAND 24.7.1868. (Foto) 	 *	 300:-

236K	 10d2, 14Be   24 öre orange-orangegul, 1865 års 			 
	 perforering samt 3 öre Liggande Lejon på 			 
	 vackert brev till Tyskland stämplat STOCKHOLM 			 
	 16.6.1870. Signerat Sjöman. F 1500 (Foto) 	 *	 700:-

237	 10e	 24 öre klar gulorange. Praktstämplat STOCKHOLM 			 
	 7.10.1863. En ngt. kt. (Foto sid 20) 	 �	 500:-

238	 10f1	 24 öre rödorange med den ovanliga stämpeln 			 
	 ANK:DE POST-DIL(IGENCE). Intyg HOW 1, 3, 3. 			 
	 Litet riss i vänster marginal. (Foto) 	 �	 500:-

239K	 10h1	 2x24 öre på beskuret brevkuvert stämplat 			 
	 SÖDRA ST.BANAN 14.5.1866, PD, 30, B, m.fl. 			 
	 Trots att troligen en 24-öring saknas, ett 			 
	 dekorativt objekt med alla sina stämplar. 			 
	 Intyg HOW, högra märket med riss, 2 (4,4) 			 
	 (3,3) 2 (1991). (Foto) 	 *	 500:-

240K	 10h2	 24 öre rödaktigt orange, 1865 års perforering 			 
	 i 3-strip på brev till London stämplat GÖTEBORG 			 
	 23.7.1872. F 8000 (Foto) 	 *	 2.500:-
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241	 11	 30 öre brun. Praktstämpel MALUNG 25.2.1870. 			 
	 (Foto) 	 �	 300:-

247	 12	 50 öre röd. Vackert exemplar stämplat BÅSTAD 			 
	 15.9.1866. Något kraftigt stämplat. (Foto) 	 �	 400:-

248K	 12b	 50 öre (bht) på ursprungligen 10 öre 			 
	 underfrankerat brev ur brevlåda, som ändrats 			 
	 till franco gränsen då delvis frankerade brev 			 
	 ej var tillåtna, och därmed 20 öre överfrankerat 			 
	 för svenska portot. Lösennotering ”10” kop i 			 
	 Finland. Intyg HOW lätt fuktskadat, 2-3; 1; 			 
	 3-4 (1985, och kontroll 1994). Mycket intressant 			 
	 objekt. (Foto) 	 *	 1.500:-

249	 12h	 50 öre rosa. Vackert exemplar med praktstämpel 			 
	 STOCKHOLM 13.1.1872. (Foto) 	 �	 500:-

250	 12v2	 50 öre röd, “ÖRF” istället för “ÖRE”. Även 			 
	 F8(kht) samt F16. 	 �	 300:-

Liggande lejon / Lying lion
251	 14A	 3 öre brun, typ I. Nära sned centrering, 			 

	 bruten ht men vackert. F 5500 (Foto) 	 �	 800:-
252	 14A	 3 öre brun, typ I. Centrerat uppåt. F 5500 	 �	 600:-
253	 14Ac	 3 öre olivaktigt gulbrun, typ I. Sned 			 

	 centrering. Fräscht exemplar med sämpel LAHOLM 			 
	 22.5.1863. Ovanligt med datumstämplade 			 
	 exemplar. F 5500 (Foto) 	 �	 1.200:-

254K	 14Ac	 3 öre olivaktigt gulbrun, typ I. Två ex på 			 
	 lokalt trycksaksbrev sänt inom STOCKHOLM. 			 
	 Intyg Obe ”Vackert, rent och fräscht, mycket 			 
	 gott objekt” (1983). (Foto) 	 *	 1.800:-

255K	 14Ac	 3 öre olivaktigt gulbrun, typ I, på vackert 			 
	 lokalbrev sänt inom STOCKHOLM 5.TUR. 21.7. 			 
	 F 6000 (Foto) 	 *	 1.200:-

256	 14B	 3 öre brun, typ II. Medelgod centrering. F 2200 	 (é)	 400:-
257K	 14Ba	 3 öre svagt olivaktigt gråbrun, typ II på 			 

	 brev sänt lokalt inom STOCKHOLM 6.TUR. 21.10. 			 
	 Ovanlig nyans. F 4000 (Foto) 	 *	 1.200:-

258	 14Bc2	 3 öre brun typ II, perforation of 1865. Praktstämplat 			 
	 Ö.S.B. 3.9.1869. Tidig avstämpling. (Foto) 	 �	 400:-

259	 14Bv	 3 öre brun, typ II med extremt förskjuten 			 
	 tandning. (Foto) 	 �	 500:-

260	 15	 17 öre violett. God centrering. Stämplad 			 
	 LANDSKRONA 26.8.1867. F 1300 	 �	 400:-

261K	 15	 17 öre (kt) på brev sänt från HESSLEHOLM 			 
	 24.7.1867 till Danmark. (Foto) 	 *	 1.000:-

262	 15a	 17 öre karminviolett. God centrering. Postfriskt 			 
	 - mycket ovanligt. (Foto sid 24) 	 éé	 3.000:-
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242K	 11+21	 30 öre Vapen + 12 öre Ringtyp t.14 på vackert 			 
	 brev med blandfrankering till Frankrike, 			 
	 stämplat STOCKHOLM 7.5.74 samt med PD, transit-			 
	 och ankomst-stpl. Mycket ovanligt objekt 			 
	 signerat Calves. F 15000 (Foto) 	 *	 4.000:-

243K	 11d2	 2×30 öre på brev sänt från STOCKHOLM 21.2.1865 			 
	 till Finland, med notering ”via Grisslehamn”. (Foto) 	 *	 500:-

244K	 11e1, 14Bc1   Brev frankerat med två 30 öre Vapentyp 			 
	 samt 3 öre Liggande lejon, stämplat STOCKHOLM 			 
	 16.6.1866, sänt via Preussen till Riga. Denna 			 
	 befordringsväg är ovanlig, men korrekt porto 			 
	 var 59 öre – varför denna överfrankering 			 
	 kommit till är oklart. F minst 40000 för 			 
	 korrekt frankerade brev som gått denna rutt. 			 
	 Intyg HOW: Mycket gott objekt. (Foto) 	 *	 3.000:-

245K	 11e2	 2×30 öre i par på vackert brev sänt från 			 
	 STOCKHOLM 21.1.1868 till Finland. (Foto) 	 *	 400:-

246K	 11e2, 14Bd (2)   30 öre brun, 1865 års perforering 			 
	 och två 3 öre Liggande Lejon på brev till 			 
	 London, stämplat PKXP N:r 1 21.10.1871. 			 
	 Vackert brev i utställningskvalitet. (Foto) 	 *	 2.000:-
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263	 15b2	 17 öre rödaktigt lila, 1865 års tandning. 			 
	 Fräscht exemplar med vriden stämpel GÖTEBORG 			 
	 5.6.1868. God centrering. F 1300 (Foto) 	 �	 400:-

264	 15b2	 17 öre rödaktigt lila, 1865 års tandning. God 			 
	 centrering. Rättvänd CARLSHAMN 11.X.1869. 	 �	 300:-

265	 15c	 17 öre blåaktigt grå. Utsökt exemplar av c-			 
	 nyansen. (Foto) 	 éé	 5.000:-

266	 15c	 17 öre blåaktigt grå. Fräscht exemplar i 			 
	 medelgod centrering och vacker stämpel SKARA 			 
	 12.9.1869 manuellt ändrat till 11 i bläck. 			 
	 En något avtrubbade tand i övre marginalen 			 
	 samt en vikt hörntand. I övrigt ett bra och 			 
	 intressant exemplar av den svåra nyansen. 			 
	 Två garantistämplar. F 6500 (Foto) 	 �	 1.200:-

267	 15c	 17 öre blåaktigt grå. Nära sned centrering. 			 
	 F 6500 (Foto) 	 �	 1.000:-

268	 15c	 17 öre blåaktigt grå. Stämplat Ystad 25.6.1869. 			 
	 Omtandad till vänster. F 6500	 �	 500:-

269	 15c	 17 öre blåaktigt grå. Bruten hörntand och 			 
	 kt, men vackert ex. F 6500 (Foto) 	 �	 800:-

270	 15c	 17 öre blåaktigt grå. Blekt. F 6500 	 �	 500:-

274	 16e	 20 öre tegelröd. Praktstpl WISBY 7.12.1872. (Foto) 	 �	 400:-
275	 16g	 20 öre röd-mattröd. Prakt. SKENINGE 25.4.1871. 			 

	 F 160 (Foto) 	 �	 500:-
276	 16v3	 20 öre röd, färgad linje, nertill i högra marginalen. 			 

	 Lyx-stämplad Sölvesborg 2.1.1870. (Foto) 	 �	 300:-
277		  Provtryck 1870-tal för 33-öres valör i blått, 			 

	 litografiskt tryck. (Foto) 	 (é)	 300:-

Ringtyp tandning 14 / Circle type perf. 14
278K	 17	 4x3 öre på brev sänt från ÖRKENED 28.2.1875 			 

	 till Hult. Ett par nötta tänder pga av 			 
	 placeringen av märket. (Foto) 	 *	 500:-

280K	 17f	 4×3 öre (vht), i form av två par, som trevlig 			 
	 kombination på brev sänt från GÖTEBORG 			 
	 25.10.1875 till Norge. F 3000 (Foto) 	 *	 700:-

281	 17g	 3 öre matt orangebrun. Mycket vackert ex med 			 
	 prakt WESTERÅS 16.10.75. 	 �	 300:-

283	 18	 4 öre grå. Perfekt centrering. Praktstämpel 			 
	 STOCKHOLM 28.3.1877. F 1300 	 �	 500:-

284	 18	 4 öre grå. God centrering. F 1300 	 �	 400:-
285	 18	 4 öre grå. God centrering. Stpl GÖTEBORG. F 1300 	�	 400:-
286	 18	 4 öre grå. Medelgod centrering. F 1300 	 �	 300:-
287	 18	 4 öre grå. Medelgod centrering. F 1300 	 �	 300:-
288	 18	 4 öre grå. Medelgod centrering. GNARP 11.9.1878. 	 �	 300:-
289	 18a	 4 öre mörkgrå-grå. Nära prakt, mycket gott ex. (Foto) 	 é	 1.000:-

271V	 15c	 Inrikes brev i första viktklassen frankerat 			 
	 med 17 öre grå (bruten ht, felande tänder, 			 
	 vikta htt), praktstämplat STOCKHOLM 15.11.1870. 			 
	 Ett intressant brev med 5 öres överfrankering. 			 
	 Mycket sällsynt att finna den grå nyansen på 			 
	 försändelse. Intyg HOW 2, (3×3, 4) (2, 3×3) 2 			 
	 (2013). (Foto) 	 *	 12.000:-

272K	 16	 2x20 öre (riss, ktt) på brev sänt från MALMÖ 			 
	 11.8.1867 till Tyskland. (Foto) 	 *	 500:-

273	 16e	 20 öre tegelröd. Mycket vackert ex med prakt 			 
	 MOTALA 28.9.71. (Foto) 	 �	 500:-

271

290
290K	 18a, Fk1   2x4 öre som tilläggsfrankering på exceptionellt 			 

	 vackert frankokuvert, sänt från STOCKHOLM 			 
	 K.E. 14.6.1878 till Ryssland. Avsändaradress 			 
	 Wisby, varför brevet ev. kan ha gått med båt 			 
	 till Stockholm. Ngn enstaka kort tand. Intyg 			 
	 HOW 3,4,4, 3 (1988). Märkena är något oxiderade. 			 
	 Frankokuvert till utlandet är sällsynta vid denna 			 
	 tid, enl. uppgift två kända till Ryssland. (Foto) 	 *	 5.000:-

272 280278
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291	 19	 5 öre grön. Medelgod centrering. F 3200 	 (é)	 400:-
292K	 19f	 4x5 öre på brev sänt från STOCKHOLM NORR 			 

	 19.7.1876 till Finland. Trots en del tandbekymmer 			 
	 samt veck genom ett märke, ett mycket intressant 			 
	 brev med en kombination ej noterad i F. (Foto) 	 *	 1.500:-

293	 20	 6 öre violett. Medelgod centrering. F 3200 	 (é)	 400:-
294K	 20, Fk	 3x6 öre som tilläggsfrankering på frankokuvert 			 

	 12 öre sänt som rek från ÖRKERED 19.2.1874 			 
	 till Gnosjö. Trots ett märke def, samt slarvigt 			 
	 öppnat med mindre lagning av brevpappret,ett 			 
	 mycket dekorativt objekt. (Foto) 	 *	 700:-

295	 20d	 6 öre blåaktigt lila slätt tryck. Fräscht exemplar 			 
	 med del av BLÅTT avtryck av OINLÖST i ram. 			 
	 Sällsynt att finna på annat än lösenmärken. (Foto) 	 �	 300:-

296K	 20g+21+24   6 öre grå + 12 öre + 24 öre på vackert 			 
	 brev till Frankrike, GÖTEBORG 9.2.75 samt 			 
	 med PD, transit- och ankomst-stämplar. Ovanlig 			 
	 kombination, framför allt med 6 öre grå. (Foto) 	 *	 2.000:-

297	 20k	 6 öre rödlila-rödaktigt lila. Fräscht exemplar 			 
	 med dubbla dragspel - ovanligt. (Foto) 	 �	 400:-

298	 20k	 6 öre rödaktigt lila på trycksak till Finland 			 
	 från STOCKHOLM 20.9.76. (Foto) 	 *	 1.500:-

299	 21	 12 öre blå. LYX-stämplad SLITE 17.9.1876. 			 
	 (Foto sid 26) 	 �	 500:-

300K	 21	 12 öre blå på brev till Danmark stämplat FRA 			 
	 SVERRIG 29.9.1873. Ovanlig på försändelse. (Foto) 	*	 500:-

301K	 21	 12 öre mörkblå tjocka siffror på brev med 			 
	 blå stämpel HEDEMORA 3.7.1875. (Foto) 	 *	 300:-

303V	 21j, 22, 25d, 26c   12+20+30+50 öre, utgörande dubbla 			 
	 portot 162 öre (50 öre saknas, 20 öre oxiderad) 			 
	 till Nya Zeeland. Brevet sänt från SKOG 			 
	 22.3.1874, via Marseilles, ankomststämplat 			 
	 DUNEDIN. Wfr notering samt PD stämpel. Mycket 			 
	 intressant posthistoriskt objekt, samt ENDA 			 
	 KÄNDA brevet till Nya Zeeland under 			 
	 Ringtypsperioden. F 100000 (Foto) 	 *	 12.000:-

304K	 21m, 25e   Intressant brev som betalts för direkt 			 
	 utväxling men som i stället gått via Tyskland, 			 
	 där portot 40 öre gällde från 1.10.1873. Tysk 			 
	 weiterfranco ”2”. Brevet är därmed överfrankerat 			 
	 med två öre. Sänt från GÖTEBORG 10.10.1874 			 
	 till Bordeaux. Attest Witschi (1986). Facit 			 
	 från 16000, för brev med korrekt frankering 			 
	 40 öre. (Foto) 	 *	 1.500:-

305K	 22	 20 öre på brev sänt från STOCKHOLM 26.3.1877 			 
	 ”via Haparanda” till Finland. (Foto) 	 *	 500:-

306	 22c	 20 öre röd. Praktstämpel NORBERG 3.9.1874. 			 
	 (Foto sid 26) 	 �	 300:-

308	 22g	 20 öre mattröd. Prakt-stämplad MARIESTAD 			 
	 4.11.76. (Foto sid 26) 	 �	 400:-

309K	 23	 20/20 öre röd, dubbeltryck. Mycket fräscht 			 
	 brev till Tyskland. STOCKHOLM C. 17.5.1877. 			 
	 På baksid. PKXP 2 samt ank.stpl München och 			 
	 31 i ring. (Foto) 	 *	 1.500:-

310	 23, 19h	 20/20 öre röd, dubbeltryck samt 5 öre grön 			 
	 på litet postanvisningsklipp vackert stämplat 			 
	 MALMÖ 5.5.1877. 	 r	 300:-

311	 24	 24 öre i trestrip (oxiderad) på brevstycke 			 
	 från UPSALA 5.5.76. Mycket ovanligt! 	 �	 300:-

312	 24	 24 öre gul. 3-strip.WISBY16.11.1874. 	 �	 300:-
313K	 24	 24 öre på brev med dubbelt porto sänt från 			 

	 RANSBY 27.1.1875, via RÅDA till Norge. 			 
	 Stämpel PKXP Nr 7 UPP 29.1.1875. (Foto) 	 *	 500:-

314K	 24, 26	 24+50 öre på assurerat brev med dubbelt porto, 			 
	 sänt från SUNDSVALL 3.4.1873 till Östersund. 			 
	 24 öre med vht och hörnveck. (Foto) 	 *	 1.000:-

315	 24h	 24 öre mattgul. Prakt/lyxexemplar stämplat 			 
	 TROLLHÄTTAN 18.3.1877. (Foto sid 26) 	 �	 400:-

316	 25	 30 öre brun. Medelgod centrering. F 7000 			 
	 (Foto sid 26) 	 (é)	 800:-

317	 25	 30 öre brun. Praktstämplat STOCKHOLM Söder 			 
	 21.5.1875. (Foto sid 26) 	 �	 400:-
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318	 25f	 30 öre svartaktigt brun, kartongppr. Vackert 			 
	 exemplar med praktstämpel STOCKHOLM 			 
	 SÖDER 6.2.1875. Något smutsigt. (Foto) 	 �	 300:-

319	 25h	 30 öre gråaktigt brun. Gott exemplar utan 			 
	 gummering, intyg Nils Svensson. F 7000 	 (é)	 400:-

320	 25j	 30 öre brunsvart på litet postanvisningsklipp 			 
	 med vacker BLÅ stämpel OSKARSHAMN 			 
	 15.2.1878. (Foto) 	 r	 300:-

321	 26	 50 öre röd. Medelgod centrering. Tunn fläck 			 
	 i gummit. Omgummerad. F 7500 (Foto) 	 (é)	 500:-

322	 26h	 50 öre mattkarmin. Fräscht exemplar i medelgod 			 
	 centrering med en lätt vikt hörntand. Intyg 			 
	 Sjöman - mycket gott exemplar. F 8500 (Foto) 	 é	 1.700:-

323	 27	 1 Riksdaler. Perfekt centrering. Lyxstämplad 			 
	 JÖNKÖPING 4.6.1874. 	 �	 500:-

324	 27c	 1 Riksdaler gulaktigt brun/ultramarin i lodrät 			 
	 fyrstrip. Medelgod centrering. FALUN 7.12.1874. 	 �	 300:-

Ringtyp tandning 13 / Circle type perf. 13
325K	 28	 4x3 öre på sorgekuvert sänt från STOCKHOLM C 			 

	 7.7.1879 till Elfsbacka. Ett par ktt. (Foto) 	 *	 800:-
326P	 28	 3 öre brun. 4 ex på brev, STOCKHOLM SÖD. 			 

	 16.1.1890. Baksidan med heltäckande vinjett 			 
	 F.Stocklassa Penselfabrik, Stockhom. Uppsprättat 			 
	 och utvikt. (Foto) 	 *	 800:-

327	 28	 3 öre brun på mycket vacker trycksak. Stpl 			 
	 WEXIÖ 30.1.1879. (Foto) 	 *	 300:-

328	 28a	 3 öre gulaktigt orangebrun. LYX-stämplat 			 
	 MEDEVI 4.3.1878. Lätt missfärgat. (Foto) 	 �	 300:-

329K	 28b	 4x3 öre i form av två par, på vackert brev sänt 			 
	 från GÖTEBORG 12.4.1878 till Norge. (Foto) 	 *	 500:-

330	 29	 3 öre brun. God centrering. F 1100 	 é	 400:-
331	 29	 4 öre grå. Prakt-Lyx-stämplat STOCKHOLM 			 

	 4.12.1880. (Foto) 	 �	 300:-
332K	 29	 4 öre grå på 6-öres brevkort till Finland 			 

	 stämplat STOCKHOLM 8.5.1884. Dekorativt och 			 
	 färgfriskt objekt. (Foto) 	 *	 300:-
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333P	 29	 4 öre på brev sänt från STOCKHOLM till Rotebro 			 
	 med vackert reklambrevsinnehåll, med bl.a. 			 
	 skördemaskin, lokomobil, tröskverk och 			 
	 oljekakskross avbildade. (Foto) 	 *	 300:-

334K	 29, bKe6   4 öre som tilläggsfrankering på 6 öre brevkort 			 
	 sänt till Tyskland. Stämplat med enbart 			 
	 utländska stämplar FRA SVERIGE, K. OMB. 6 			 
	 28.7.1881 samt ZEITZ-ANKUNFT 1 30.7.1881. 			 
	 Blekt adress. (Foto) 	 *	 400:-

335K	 29e, 35j	2×4 + 3×30 öre på rekommenderat brev med 			 
	 fyrdubbelt porto, sänt från KALMAR 4.6.1886 			 
	 till Ohrdruf, Tyskland. Ett märke med runt 			 
	 hörn. Sällsynt att finna rek i så pass hög 			 
	 viktklass som denna. (Foto) 	 *	 2.500:-

336K	 29f, 30g, 31h   4+2×5+6 öre som mycket ovanlig 			 
	 kombination på brev sänt från LUND 29.8.1886 till 			 
	 Tyskland. Intyg NS. Möjligen unikt objekt. (Foto) 	 *	 700:-

337	 30	 5 öre grön. God centrering. F 1200 	 é	 400:-
338K	 30	 5 öre på trycksak stämplat PKXP 5.8.1884, 			 

	 samt PKXP No 7B 6.8.1884 på baksidan, sänd 			 
	 till Norge. (Foto) 	 *	 800:-

339	 30g	 5 öre mattgrön på vitt papper. Praktex. 			 
	 stämplat STOCKHOLM 27.6.1883. (Foto) 	 �	 300:-

340	 30i	 5 öre blåaktigt mörkgrön på efterglättat 			 
	 papper. Fräscht postfriskt ex. F 3000 	 éé	 400:-

341	 31	 6 öre violett. Prakt/LYX-stämpel BORÅS 			 
	 3.3.1884. (Foto) 	 �	 300:-

342	 31d	 6 öre mörklila. Medelgod centrering. Liten 			 
	 blyertsnot åtsida (89), troligen positionsnotering. 			 
	 F 2500 	 é	 300:-

343K	 31k, 33e, Fk   6+20 öre som tilläggsfrankering på 			 
	 frankokuvert sänt från STOCKHOLM 4 15.1.1885 			 
	 till Tyskland. Trots riss in i värdestämpeln 			 
	 samt ngt. solkigt, ett trevligt objekt. (Foto) 	 *	 300:-

344	 32	 12 öre blå kraftigt felcentrerat exemplar 			 
	 med stor del av två märken, stämplat med 			 
	 Ångbåtstämpel 37 26.9.1881. Ytterligare ett 			 
	 ex med kort tand bifogas. (Foto) 	 �	 400:-

345	 32	 12 öre blå i 8-block med mindre defekter samt 			 
	 delvis missfärgat. (Foto) 	 �	 300:-

346P	 32	 12 öre blå. NORRKÖPING bikupestämpel 17.6.1882, 			 
	 på brev med mycket vacker vinjett på hela 			 
	 baksidan Litografiska AB Norrk. (Foto) 	 *	 1.000:-

345

347
347	 32	 12 öre blå i fyrblock med två postfriska 			 

	 märken. F 2500 (Foto)	 éé/é	 400:-
348K	 32, 35	 12+30 öre på vackert rekommenderat brev med 			 

	 dubbelt porto, sänt från SKÅRED 16.11.1879 			 
	 till Norge. Övre bakfliken saknas. (Foto) 	 *	 1.000:-

349K	 32c, 35d	12+30 öre på vackert rekbrev sänt från SKÅRED 			 
	 16.11.1879 till Norge, Stämpel RECOMMENDERAS. 			 
	 (Foto) 	 *	 500:-

350	 33	 20 öre röd. Medelgod centrering. F 2300 	 (é)	 400:-
351K	 33	 20 öre på brev sänt från DANNEMORA 22.5.1880 			 

	 till Ryssland. Ankomststämplat. (Foto) 	 *	 1.500:-
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352K	 33	 20 öre (oxiderad) på tidigt ringtypsbrev till 			 
	 Algeriet. Sänt från SUNDSVALL 23.5.1878. 			 
	 Ankomststämplat Alger. Ett par vikta tänder. 			 
	 (Foto sid 27) 	 *	 1.000:-

353K	 33	 2×20 öre på brev stämplat MALMÖ 3 POST 			 
	 20.4.1883 sänt till England. (Foto sid 27) 	 *	 300:-

354K	 33b	 20 öre på vackert brev sänt från STOCKHOLM 			 
	 C. 28.11.1879 till Finland. Sänt via Tyskland 			 
	 och St. Petersburg, förmodligen pga ishinder. (Foto) 	*	 300:-

361	 34c	 24 öre orangegul. LYX-stämplat TREKANTEN 			 
	 25.11.1881. Två halvkorta tänder. (Foto sid 26) 	 �	 300:-

363	 35	 30 öre brun. Intressant ex. bläckmakulerat 			 
	 LANDSKRONA 30.10.1884. Större tunn fläck. 			 
	 (Foto sid 26) 	 �	 300:-

364	 35i	 30 öre brun på efterglättat papper. Sned 			 
	 centrering. F 4000 	 é	 500:-

365	 35i	 30 öre brun på efterglättat papper. Praktex. 			 
	 LYX-stämplat WARBERG 12.8.1885. (Foto sid 26) 	 �	 300:-

366	 35i	 30 öre brun på efterglättat papper. Praktexemplar 			 
	 stämplat BÅSTAD 20.2.1884. (Foto sid 26) 	 �	 300:-

367	 35j	 30 öre olivaktigt gulbrun något trubbiga 			 
	 tänder till höger. Nära sned centrering. F 3700 	 é	 400:-

368	 36h	 50 öre karminröd-rosa på efterglättat papper. 			 
	 Medelgod centrering, intyg HOW. F 6500 			 
	 (Foto sid 26) 	 éé	 1.000:-

369	 36h	 50 öre karminröd-rosa på efterglättat papper. 			 
	 Praktex. LYX-stämplat STORÅ 25.10.1885. 			 
	 (Foto sid 26) 	 �	 600:-

370	 37	 1 Riksdaler brun/blå. på kartongpapper. Hel 			 
	 sidvänd stämpel Finspong 30.6.1878. F 4000 (Foto) 	 �	 1.500:-

371	 37	 1 Riksdaler brun/blå. God centrering. F 4000 (Foto) 	 �	 800:-
372	 37	 1 Riksdaler brun/blå. Medelgod centrering. 			 

	 Omvänd, nästan hel stämpel AVESTA 20.3.1878. 	 �	 600:-
373	 38	 1 Krona brun/blå. Perfekt centrering. F 5000 (Foto) 	 (é)	 600:-

355
355K	 33e	 2x20 öre på brev av första viktklassen sänt 			 

	 från GÖTEBORG 24.1.1883 till Chile. 			 
	 Ankomststämplat VALPARAISO. Sällsynt 			 
	 adressland, R4 enl. Facit. (Foto) 	 *	 3.000:-

356K	 33e	 20 öre orangeröd. 2×20 öre på brev med dubbelt 			 
	 porto, sänt från STOCKHOLM 8 15.5.1884 till 			 
	 Frankrike. (Foto) 	 *	 300:-

357K	 33e	 20 öre orangeröd. 20 öre på brev sänt från 			 
	 STOCKHOLM 13.5.1884 till Italien, där det 			 
	 eftersänts från MIlano till Venezia. (Foto) 	 *	 300:-

358	 33f	 20 öre orangeröd på efterglättat papper. 			 
	 F 5500 (Foto sid 26) 	 éé	 600:-

359	 34	 24 öre i fyra olika nyanser, samtliga med 			 
	 praktstämplar HÖRBY. (Foto sid 26) 	 �	 700:-

360	 34	 24 öre orangegul-gulorange i fyrblock (två 			 
	 xx märken), medelgod centrering. Två något 			 
	 korta tänder. F 5000 (Foto)	 éé/é	 700:-
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374K	 38	 1 Krona brun/blå. 20-block. God centrering. 			 
	 Ett par tänder delade. LINKÖPING 8.3.1886. 	 �	 300:-

375	 38g	 1 Krona gulaktigt brun/blå på efterglättat 			 
	 papper. Medelgod - god centrering, intyg HOW. 			 
	 F 12000 (Foto) 	 éé	 2.000:-

Ringtyp posthorn / Circle Type (Blue Posthorn)
376K	 40	 4x2 öre som tilläggsfrankering på 2 öre 			 

	 frankokuvert, sänt från LUND 21.1.1892 till Åland. 			 
	 Brevet uppskuret för utställningsmontering. (Foto) 	 *	 400:-

377	 40	 2 öre orange på lokalt trycksakskort stämplat 			 
	 STOCKHOLM 18.5.92. (Foto) 	 *	 300:-

378P	 40c, 54	 5×2 öre, varav ett fyrblock + 2×10 öre Oscar 			 
	 på brev i tredje viktklassen, vilket är sällsynt. 			 
	 Stämplat LUND 13.5.1892. En 10-öring defekt. (Foto) 	 *	 500:-

379	 40-44, 46-49   SET (9). Utvalda vackert stämplade 			 
	 märken, inkl. prakt. Två ex. av F46. Ngt. 			 
	 blandad kval. 	 �	 500:-

380	 42	 4 öre grå i postfriskt fyrblock, något särat 			 
	 och en kt. F 2800 (Foto)	 éé	 400:-

381K	 42, 71, 85   4 öre som mycket sen användning tillsammans 			 
	 med 1 öre Lilla Riksvapnet och 2x20 öre 			 
	 Medaljong, på postanvisning. Sänd från 			 
	 STOCKHOLM 5.2.1919 till FALUN P.A. 6.2.1919. 			 
	 Ett par nötta tänder men trevligt objekt. (Foto) 	 *	 300:-

382	 43, 48	 5 öre grön och 50 öre röd på paketaviklipp. 			 
	 Två ex i det närmaste halverade på paketaviklipp, 			 
	 fint stämplat Stockholm Paket 1888. Kuriosaobjekt. 	 r	 300:-

383	 44	 6 öre violett i sexblock (delvis särat) med 			 
	 fem postfriska märken. Nära sned centrering. 	 éé/é	 400:-

384	 44a	 6 öre blålila. Lyx-stämplad Örebro 19.9.1890. (Foto) 	 �	 300:-
385K	 44b	 6 öre violett i 16-block med övre hörnmarginal. 			 

	 Nära sned centrering. 	 éé	 400:-
386	 44b	 6 öre rödlila i ett mycket vackert PR/LYX 			 

	 fyrblock. (Foto) 	 éé	 300:-
387	 46	 20 öre röd. Perfekt centrering. F 1000 	 é	 400:-
388K	 46	 20 öre på trevligt brev sänt från LULEÅ 			 

	 11.3.1886 till USA, med inte mindre än fyra 			 
	 olika stämplar CHICAGO. ILL, bl.a. en lila, 			 
	 till följd av eftersändning. (Foto) 	 *	 500:-

389K	 46	 20 öre röd. Tilläggsfrankering på Fk3, som 			 
	 30 öre rek. R-stämpel. KOLHAMMAR 22.9.1888. 			 
	 Prakt. (Foto) 	 *	 400:-

390K	 46, Fk	 20 öre på 10 öre frankokuvert sänt som rek 			 
	 från ESLÖF 2.3.1889 till Helsingborg.. (Foto) 	 *	 400:-

391	 47	 30 öre brun på litet postanvisningsklipp med 			 
	 blågrön stämpel KARLSHAMN 6.12.1890. (Foto) 	 r	 300:-

392	 48	 50 öre röd. God centrering. F 1500 	 é	 400:-
393P	 48	 50 öre (def.) som singelfrankering på rekbrev 			 

	 med begärt mottagningsbevis. Sänt från 			 
	 STOCKHOLM 5.1.1892 till USA, med amerikansk 			 
	 reketikett och NON RÉCLAMÉ UNCLAIMED, samt 			 
	 stämplar UNCLAIMED, DEAD LETTER OFFICE, 			 
	 m.fl. Åter i STOCKHOLM K.E. 22.3.1892. Även 			 
	 tillhörande Bl. 34 (mars 1886) emottagningsbevis 			 
	 (pappersförlust), frankerat med F54 (kraftigt 			 
	 veck), samt ett obegagnat ex. av samma 			 
	 blankett. Både brev och blankett medfarna, 			 
	 men som bevarad kombination sällsynt. (3). (Foto) 	 *	 700:-

394	 48a	 50 öre karminrosa. Vackert ex. (kt) praktstämplat 			 
	 med lila WADSTENA 30.10.1889. (Foto) 	 �	 300:-

395	 48c	 50 öre violettaktigt karmin. Prakt-/LYX-ex 			 
	 stämplat STOCKHOLM Ö M 13.5.1889. (Foto) 	 �	 300:-

396	 48d	 50 öre mattkarmin på gulaktigt papper. LYX-			 
	 stämplad Mariestad 19.4.1891. (Foto) 	 �	 300:-

397	 49	 1 Krona blå/brun. Praktexemplar med lyxstämpel 			 
	 MÖNSTERÅS 1.5.1894. (Foto) 	 �	 300:-
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398P	 49, 43d, 47d   1kr ringtyp posthorn. 61 ex (!), samt 			 
	 3x30öre och 5öre, porto 61.95, på helt 			 
	 adresskort med WÄRDE-stämpel. Några små 			 
	 skavanker + bläcknoteringar. STOCKHOLM PAKET 			 
	 STADEN 9.2.1889. Mycket ovanligt objekt. (Foto) 	 *	 500:-

399K	 49, 57	 25 öre + 1 kr på dekorativt adresskort till 			 
	 pf-paket sänt från STOCKHOLM 24.7.1897 till 			 
	 Strand. Paketetiketten felperforerad genom 			 
	 texten. (Foto) 	 *	 300:-

400	 49b	 1 Krona gulaktigt brun/mörkblå på gulaktigt 			 
	 papper. Praktex. LYX-stämplat MALMÖ PAKET 			 
	 31.10.1891. (Foto sid 28) 	 �	 300:-

401	 49d	 1 Krona brun/mörkblå. LYX-stämplad Finspong 			 
	 26.5.1899. (Foto sid 28) 	 �	 300:-

402K	 50	 10 / 12 öre som tilläggsfrankering på kortbrev, 			 
	 sänt från STOCKHOLM 16.1.1890 till Belgien. 			 
	 Ankomststämplat Anvers. (Foto) 	 *	 300:-

403K	 50v4	 1889 Provisorier. Påtryck på Ringtyp 10 / 12 			 
	 öre rött påtryck (privat). Brevframsida sänt 			 
	 från NORRKÖPING 3.2.1902 till Stockholm. 			 
	 Påtrycket är sällsynt förekommande på bevarade 			 
	 försändelser. (Foto) 	 *	 1.000:-

404	 51	 Påtryck på Ringtyp 10 / 24 öre gul. Prakt/lyx-			 
	 ex. stämplat STOCKHOLM 16.10.89. (Foto sid 28) 	 �	 500:-

405K	 51, Fk	 1889 Provisorier. Påtryck på Ringtyp 10 / 24 			 
	 öre gul. 1889 Provisorier 10 / 24 öre gul på 			 
	 frankokuvert 10 öre sänt från STOCKHOLM NORR 			 
	 18.4.1890 till USA. Ank.stämplat 3.5.1890. (Foto) 	 *	 500:-

409 410

406K	 51, Fk	 10 öre som tilläggsfrankering på dekorativt 			 
	 frankokuvert, stämplat PKXP No 22 A 14.1.1891, 			 
	 sänt till Tyskland. (Foto) 	 *	 300:-

Oscar II
407K	 39	 2x10 öre på mycket vackert brev stämplat PKXP 			 

	 24 A 30.4.1886 till Syrien, Osmanska riket. 			 
	 Ankomststämplat BEIRUTH 14.5.1886. Sällsynt 			 
	 destination. (Foto) 	 *	 3.000:-

408K	 39, Fk	 2x10 öre som tilläggsfrankering på frankokuvert 			 
	 (nålstick), sänt som rek från STRÖMSTAD 			 
	 10.1.1885 till Danmark, under den svåra 			 
	 perioden 1.1.1885-31.3.1885. (Foto) 	 *	 1.000:-

409	 39c	 1885 Oscar II 10 öre blekt karmin, typ II i 			 
	 fyrblock med nära sned centrering. En kort 			 
	 tand. F 16800 (Foto)	 éé/é	 1.000:-

410	 45	 1886 Oscar II med posthorn på baksidan 10 			 
	 öre röd i fyrblock (ett av märkena särat samt 			 
	 kht). F 6600 för felfria märken. (Foto) 	 éé	 700:-

411	 45	 1886 Oscar II med posthorn på baksidan 10 			 
	 öre röd. Fräscht postfriskt ex. F 2200 (Foto sid 28) 	éé	 400:-

412	 45	 1886 Oscar II med posthorn på baksidan 10 			 
	 öre röd. 20-öres porto på mycket vackert brev 			 
	 till Portugal, med innehåll. SUNDSVALL 			 
	 21.9.1886. (Foto) 	 *	 400:-

413K	 45	 10 öre på trevligt eftertaxeringskort avseende 			 
	 ett underfrankerat rekbrev till Tyskland, 			 
	 stämplat RONEHAMN 8.10.1889. (Foto) 	 *	 400:-
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414K	 45	 3x10 öre på mycket vackert tilläggsfrankerat 			 
	 frankokuvert 10 öre röd till Tyskland, porto 			 
	 40 öre, ank.stpl STOCKHOLM 1.3.1887. (Foto) 	 *	 400:-

415K	 45	 10 öre som tilläggsfrankering på frankokuvert 			 
	 sänt till Riga, stämplat STOCKHOLM 20.2.1891. 			 
	 Mycket vackert objekt. (Foto) 	 *	 300:-

416K	 45	 1886 Oscar II med posthorn på baksidan 10 			 
	 öre röd. Vackert sorgekuvert med tydlig 			 
	 annulering FRÖSUNDA 23.5.1887 i blått/blågrönt. 			 
	 Dekorativt objekt. (Foto) 	 *	 300:-

417P	 45	 1886 Oscar II med posthorn på baksidan 10 			 
	 öre röd. 2ex på brev, GÖTEBORG 19.2.1889 med 			 
	 heltäckande vinjett på baksidan Gist.Bolander, 			 
	 Gothenburg och tågset!. Uppsprättat och 			 
	 utvikt. (Foto) 	 *	 300:-

418	 52	 1891 Oscar II 5 öre grön (särat par) med 			 
	 ovanlig oval violett stämpel Postinspektionen 			 
	 Södra Distriktet 19 JUN 1907. (Foto sid 28) 	 �	 300:-

419K	 52	 1891 Oscar II 5 öre grön på vykort med violett 			 
	 stämpel DESINFEKTERAT. Ovanligt. Kortet 			 
	 stämplat med maskinstämpel STOCKHOLM 15.3.09. 			 
	 (Foto) 	 *	 500:-

420	 52	 1891 Oscar II 5 öre grön. 10-öres porto på 			 
	 vykort till Nya Zealand, eftersänt. Maskinstpl 			 
	 STOCKHOLM 12.1.08, ank.stpl. Fint objekt, 			 
	 ovanlig destination. (Foto) 	 *	 400:-

421K	 52	 5 öre som tilläggsfrankerat underfrankerat 			 
	 kortbrev 5 öre, sänt från STOCKHOLM 21.4.1894 			 
	 till Finland. T-stämpel och lösennotering. 			 
	 Kortet öppnat i nederkant. (Foto) 	 *	 400:-

422K	 52	 1891 Oscar II 5 öre grön i par på brevkort 			 
	 till Abbazia vid Adriatiska havet, eftersänt 			 
	 till Wien, Österrike. (Foto) 	 *	 400:-

423	 52	 1891 Oscar II 5 öre grön. Par på vykort till 			 
	 Argentina, STOCKHOLM 1.12.09. Ank.stpl. (Foto)	 *	 300:-

424	 52	 1891 Oscar II 5 öre grön. Par på vykort till 			 
	 Canada, eftersänt till England. GÖTEBORG 			 
	 10.8.07. (Foto)	 *	 300:-

425	 52	 1891 Oscar II 5 öre grön på vykort med violett 			 
	 sidostämpel ”Ur Breflåda”. (Foto) 	 *	 300:-

426K	 52	 5 öre på vackert brevkort stämplat STOCKHOLM 			 
	 21.11.01 samt UR BREFLÅDA och med notering 			 
	 ”Ångf. Tor”. Ankomststämplat VERMDÖ 			 
	 22.11.1901. (Foto) 	 *	 300:-
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427K	 52, 54	 5 öre på intressant lokalt felaktigt adresserat 			 
	 brev STOCKHOLM C.7. 2.10.1893 till AVESTA 			 
	 3.10.1893, och sedan returnerat med förtydligande 			 
	 av mottagare och löst med 10 öre i STOCKHOLM 			 
	 ANK 3.10.1893. Blåkritenotering ”11 öre”. (Foto) 	 *	 400:-

428K	 52, 54	 1891 Oscar II 5 öre grön och fyra ex 10 öre 			 
	 röd på inrikes rekommenderat brevpostförskott 			 
	 stämplat RONNEBY 26.5.1903. (Foto) 	 *	 400:-

429K	 52, 54	 10 öre Oscar på studsbrev stämplat KARLSKRONA 			 
	 28.10.1905, sänt till Stockholm där det tilläggs-			 
	 frankerats med 2x5 öre Oscar och sänts vidare till 			 
	 Rom, Italien. Intressant och dekorativt. (Foto) 	 *	 300:-

430K	 52, bKe10   5 öre som tilläggsfrankering på brevkort 			 
	 med vinjett från Grand Hotel Göteborg, samt 			 
	 även dekorativ firmastämpel. Stämplat PKXP 			 
	 83, 13.3.1893 och sänt till Tyskland. (Foto) 	 *	 300:-

431	 52a1	 1891 Oscar II 5 öre svagt gulaktigt djupgrön. 			 
	 PRAKT-ex. F 1200 	 é	 400:-

432	 52a2	 1891 Oscar II 5 öre djupgrön-grön. F 2000 (Foto) 	 éé	 300:-
433	 52a2	 1891 Oscar II 5 öre djupgrön-grön. Perfekt 			 

	 centrering. F 750 (Foto)	 é	 400:-
434	 52a2	 1891 Oscar II 5 öre djupgrön-grön. F 750 (Foto) 	 é	 400:-
435	 52b1	 1892 Oscar II 5 öre djupgrön-grön, blekt 			 

	 huvud. Ovanlig nyans som ostämplat. F 2600 (Foto) 	 é	 500:-
436	 52c	 1893 Oscar II 5 öre blågrön. Tilläggsfrankerat 			 

	 på 5 öre brefkort till Estland, SÖDERKÖPING 			 
	 21.7.1893. Ank.stämplar. Fräscht. (Foto)	 *	 300:-

437	 52v1d	 1893 Oscar II 5 öre gulaktigt grön, otandad. 			 
	 Vackert exemplar med marginal. (Foto) 	 é	 300:-

438	 52v1e	 1897 Oscar II 5 öre gulgrön på tonat papper 			 
	 i otandat 4-block med två postfriska märken. 			 
	 (Foto) 	 éé/é	 600:-
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439	 52-60	 1891 Oscar II SET vm krona (9). 1 kr utan 			 
	 gummering. F 3.500 	 é	 500:-

440P	 52-60	 1891 Oscar II, vm krona . Nyanssamling med 			 
	 bla 5 st 50 öre och 2 st 1 kr. Fin kvalitet.  	 éé/é	 2.500:-

441	 52-60	 1891 Oscar II SET vm krona (10) där de flesta 			 
	 är praktcentrerade. 10, 15 och 20 öre är 			 
	 postfriska. (Foto) 	 éé/é	 1.000:-

442	 53, 62	 1903 Oscar II 8 öre violett och 2 öre tvåfärgad 			 
	 siffertyp på vykort till Österrike, eftersänt. (Foto) 	 *	 300:-

443K	 53, 82	 1903 Oscar II 8 öre violett och 10 öre 			 
	 Medaljong på internationell postanvisning 			 
	 till Tyskland stämplad MALMÖ 11.11.11. (Foto) 	 *	 400:-

444	 54	 1891 Oscar II 10 öre röd. Kraftigt felperforerat 			 
	 ex. med del av två märkesbilder. Svagt veck. (Foto) 	 é	 300:-

445K	 54	 1891 Oscar II 10 öre röd i fyrblock på inrikes 			 
	 assbrev stämplat VIKSTA 18.5.1909. Notering 			 
	 ”frim afs” eftersom märkena enligt reglementet 			 
	 ej får sitta tätt tillsammans. Mycket vackert 			 
	 utställningsobjekt! (Foto) 	 *	 800:-

446K	 54	 10 öre som tilläggsfrankering på frankokuvert 			 
	 (liten reva) sänt från HÖÖR 14.8.1893 till 			 
	 Cypern (R5). Ankomststämplat Kyrenia. (Foto) 	 *	 500:-

447K	 54	 1891 Oscar II 10 öre röd på mottagningsbevis 			 
	 stämplat KARLSKRONA 5.5.1902. Blanketten 			 
	 medfaren men ovanlig. (Foto) 	 *	 500:-

448	 54	 1891 Oscar II 10 öre röd på vykort till 			 
	 Australien (West Australia) stämplat STOCKHOLM 			 
	 1 14.4.03. Åtskilliga transitstämplar samt 			 
	 eftersänt till England. (Foto) 	 *	 400:-

449K	 54	 10 öre på brevkort sänt från STOCKHOLM 			 
	 23.4.1904 till MONACO (R4). (Foto) 	 *	 400:-

450K	 54	 1891 Oscar II 10 öre röd tillsammans med 			 
	 välgörenhetsmärke på vykort till Japan. Kortet 			 
	 medfaret med veck etc. men ett dekorativt 			 
	 och ovanligt objekt! (Foto) 	 *	 400:-

451K	 54	 1891 Oscar II 10 öre röd i par på mycket 			 
	 fräscht brev till Chile. Mycket ovanlig 			 
	 destination. STOCKHOLM 11.1.04. Ank.stplr på 			 
	 både fram- pch baksida, eftersänt inom Chile. (Foto) 	 *	 400:-

452K	 54	 1891 Oscar II 10 öre röd. Tre ex som 30-öres 			 
	 expressporto, kritnotering. PKXP 67 D 24.9.1891. 	 *	 400:-

453	 54	 1891 Oscar II 10 öre röd på vykort till Siam, 			 
	 eftersänt till Singapore, stämplat STOCKHOLM 			 
	 2 27.4.05. Ovanliga adressländer - intressant! (Foto) 	*	 300:-

454K	 54	 10 öre på brevkort sänt från STOCKHOLM 			 
	 13.1.1910 till Kaplandet. Ovanlig destination. (Foto) 	*	 300:-

455K	 54	 10 öre på brevkort (veck) sänt från UPSALA 			 
	 18.5.1911 till Chile. Ankomststämplat SANTIAGO 			 
	 13.JUN.11. (Foto) 	 *	 300:-

456K	 54	 10 öre på mycket dekorativt brev med innehåll 			 
	 sänt till Danmark, och där tilläggsfrankerat 			 
	 med 10 öre och eftersänt till Tyskland. 			 
	 Stämplat PLK 322 6.1 1904. (Foto) 	 *	 300:-

457K	 54	 10 öre på brevkort till Van Diemens Land 			 
	 (Tasmanien), Australien (R5), stämplat UPSALA 			 
	 8.6.1905. (Foto) 	 *	 300:-
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458K	 54	 1891 Oscar II 10 öre röd, Sex ex på rekommenderat 			 
	 brev till Frankrike från LENNÄS 9.12.1907. 			 
	 Söndrigt vid ankomst och därför reparerat av 			 
	 den franska posten med inneliggande handskrivet 			 
	 brev om bl.a. kungens död, frankerat av 			 
	 avsändaren. Intressant objekt! (Foto sid 33) 	 *	 300:-

459K	 54	 10 öre singelfrankering på synnerligen vackert 			 
	 brev, LYX-stämplat ÖSTERVALLSKOG 28.5.1899, 			 
	 sänt till Norge. (Foto sid 33) 	 *	 300:-

460K	 54	 1891 Oscar II 10 öre röd i 4-strip på brev 			 
	 till fregatten Vanadis i Malaga, stämplat 			 
	 GÖTEBORG 20.5.1891, ank. stämplat 2.6. 	 *	 300:-

461K	 54	 10 öre på dekorativt brevkort sänt från 			 
	 STOCKHOLM 20.12.1910 till Kina. (Foto) 	 *	 300:-

462K	 54	 1891 Oscar II 10 öre röd fyra ex på 			 
	 paketpostförskott makulerat med Finspongs 			 
	 rullstämpel 8.2.6. (Foto) 	 *	 300:-

463K	 54	 1891 Oscar II 10 öre röd. Två ex på brev till 			 
	 Egypten. STOCKHOLM 26.2.03, ank.stpl. (Foto)	 *	 300:-

464P	 54	 2×10 öre (kht) på trevligt brev sänt från 			 
	 HESSLEHOLM 30.9.1898 till England, som sedan 			 
	 returnerats och stämplats med den lilla 			 
	 stämpeln STOCKHOLM K.E. 17.10.98. (Foto) 	 *	 300:-

465K	 54	 3x10 öre på helt paketadresskort till Danmark, 			 
	 GÖTEBORG 21.10.08. Returnerat med not: 			 
	 adressaten död. Lila sidostpl Udleveret fra 			 
	 Odense Toldkammer. Ett ovanligt objekt. Ett 			 
	 par veck och nålstick. (Foto) 	 *	 300:-

466P	 54, 55	 Oscar 10 öre röd och sju exemplar av 15 öre 			 
	 brun på postförskottspaket, stämplat GÖTEBORG 			 
	 16.9.08. (Foto) 	 *	 400:-

467K	 54, 56, 61, 62   1+2+10+2×20 öre på trevligt assbrev 			 
	 sänt från GÖTEBORG 15.9.1908 til England. 			 
	 Ett märke med mindre skada men som helhet 			 
	 ett mycket dekorativt objekt. (Foto) 	 *	 400:-

468K	 54, 57	 Rekommenderat brev i första viktklassen till 			 
	 Italien, frankerat med 10+25 öre Oscar, 			 
	 stämplat STOCKHOLM 1 21.12.05. (Foto) 	 *	 400:-

469P	 54, 62	 2+5x10 öre på del av trycksak med mycket högt 			 
	 porto i trettonde viktklassen som gällde upp 			 
	 till 650 gram, sänt från HELSINGBORG 19.12.1903 			 
	 till Strömstad. (Foto) 	 *	 500:-

470K	 54, etc.	 4xF52, 11x54, 2x56, 61 samt 64, i otandade 			 
	 ex, inkl 10 öre i 4-strip på papper med tryck 			 
	 ”Proftryck Specimen Maculatur” på baksidan, 			 
	 och ett stämplat par. (19). 	 (é)	 2.500:-

460 461

462464

466

468

465

467

463



35

471K	 54, kB	 10 öre som tilläggsfrankering på kortbrev med 			 
	 tilltryckt vinjett som reklam för Grand Hotel 			 
	 Göteborg. PKXP No 81 C 17.9.1893till Schweiz. (Foto) 	 *	 300:-

472	 55	 1896 Oscar II 15 öre brun. Fyrblock. Nära 			 
	 sned centrering. 	 éé	 400:-

473	 55	 1896 Oscar II 15 öre brun (obet. kt). 			 
	 Bläckmakulering Simtuna 5/10 1904. (Foto) 	 �	 300:-

474K	 55	 1896 Oscar II 15 öre brun på internationell 			 
	 postanvisning till Danmark, stämplad STOCKHOLM 			 
	 6.5.12. (Foto) 	 *	 300:-

475K	 55, 62	 1896 Oscar II 15 öre brun och 2 öre tvåfärgad 			 
	 siffertyp på lokalt trycksakspostförskott 			 
	 stämplat UPSALA AFG AFD 14.12.1909. (Foto) 	 *	 500:-

476K	 56	 20 öre på brev sänt från STOCKHOLM till Monaco 			 
	 (R4) 1905. (Foto) 	 *	 300:-

477	 56a	 1891 Oscar II 20 öre ultramarinaktigt blå i 			 
	 fyrblock med omvänt delat vm krona. (Foto) 	 éé	 2.000:-

478	 56b	 1892 Oscar II 20 öre klar eller matt 			 
	 ultramarinblå. Vackert postfriskt ex av en 			 
	 svår nyans. F 2000 (Foto) 	 éé	 600:-

479	 56bv1	 1892 Oscar II 20 öre matt ultramarinblå otandat. 			 
	 Praktexemplar med marginal till höger. (Foto) 	 é	 700:-

480K	 56c	 Oscar II 20 öre skifferblå på brev till Otto 			 
	 Nordenskjöld i Argentina, stämplat EKSJÖ 			 
	 14.9.1895. (Foto) 	 *	 1.000:-

481K	 56d	 1896 Oscar II 20 öre blå i två exemplar på 			 
	 rekbrev till Danmark, stämplat VARBERG 			 
	 24.1.1899. Dekorativt med relativt tidig 			 
	 användning av rek-etikett till utlandet. (Foto) 	 *	 300:-

482K	 56d	 1896 Oscar II 20 öre blå på lokalt rek stämplat 			 
	 STOCKHOLM 16 10.10.07. Reva i kuvertet, annars 			 
	 mycket vackert. (Foto) 	 *	 300:-

483K	 57	 1896 Oscar II 25 öre orange i par (runt hörn) 			 
	 på internationell postanvisning till England 			 
	 på blankett 2 (Aug 1907). (Foto) 	 *	 1.000:-

484K	 57	 1896 Oscar II 25 öre orange på internationell 			 
	 postförskottsanvisning (ovanligt) stämplat 			 
	 LAHOLM 7.5.1911. Märket något oxiderat. (Foto) 	 *	 500:-
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485K	 57, 58, 59, 61   1+2×25+30+50 öre på trevligt assurerat 			 
	 brev (veck) sänt från EKSJÖ 1.7.1907 till 			 
	 Tyskland. Utrikes ass är ovanliga. (Foto sid 35) 	 *	 500:-

486	 57v1	 1896 Oscar II 25 öre orange, otandat par med 			 
	 breda marginaler. F 4800 (Foto sid 34) 	 é	 1.000:-

487	 57vm	 1896 Oscar II 25 öre orange med del av tre/fyra 			 
	 kronor. Mycket ovanligt, speciellt i ostämplat 			 
	 skick! (Foto sid 34) 	 éé	 1.000:-

488K	 58	 1891 Oscar II 30 öre brun som singelfrankering 			 
	 på paketadresskort till Danmark. (Foto sid 35) 	 �	 300:-

489K	 58	 1891 Oscar II 30 öre brun på rekbrev till 			 
	 Sven Hedin i Kaschgar, Kina/Ryssland, stämplat 			 
	 STOCKHOLM Rg 20.1.1894. Ovanligt och eftersökt! 			 
	 (Foto) 	 *	 2.000:-

490K	 58	 1891 Oscar II 30 öre brun i trestrip på 			 
	 paketadresskort till Danmark (tredje 			 
	 viktklassen). Vackert med stämplar HEBERG 			 
	 5.6.1908. (Foto) 	 *	 500:-

491	 58c	 1896 Oscar II 30 öre mörkt rödaktigt brun. 			 
	 Mycket vackert ex. F 1600 (Foto sid 34) 	 éé	 500:-

492K	 59a	 1891 Oscar II 50 öre blåaktigt grå på 10 öres 			 
	 frankokuvert till Finland, stämplat STOCKHOLM 			 
	 St. 11, 24.5.93. Tredje viktklassen, ovanligt. (Foto) 	 *	 500:-

493P	 59c	 1898 Oscar II 50 öre blågrå i par på 			 
	 paketadresskort till Finland, stämplat 			 
	 HUSKVARNA 29.5.1908. (Foto) 	 *	 300:-

494P	 59c	 1898 Oscar II 50 öre blågrå i par på 			 
	 paketadresskort till Finland, stämplat 			 
	 STOCKHOLM 1 29.9.08. (Foto) 	 *	 300:-

495	 59d	 1904 Oscar II 50 öre olivgrå. Praktexemplar. 			 
	 F 2700 (Foto) 	 éé	 500:-

496K	 59d	 1904 Oscar II 50 öre olivgrå på paketadresskort 			 
	 till Norge. (Foto) 	 *	 400:-

497	 60	 1900 Oscar II 1 Kr svart/röd. Medelgod 			 
	 centrering. F 4400 (Foto) 	 éé	 800:-

498	 60	 1900 Oscar II 1 Kr svart/röd. Praktexemplar, 			 
	 dock något gulnad gummering. F 4400 (Foto) 	 éé	 700:-

499	 60b	 1901 Oscar II 1 Kr karmin/grå. Mycket postfriskt 			 
	 fräscht ex. F 4400 (Foto) 	 éé	 1.000:-

500	 60b	 1901 Oscar II 1 Kr karmin/grå. Fräscht 			 
	 postfriskt ex. F 4400 (Foto) 	 éé	 800:-

501	 60v7	 1900 Oscar II 1 Kr, förskjutet huvud. Stockholm 			 
	 7.6.06. (Foto) 	 �	 400:-

503	 67	 1911 Oscar II, koppartryck utan vm 25 öre 			 
	 orange i hörnmarginalfyrblock. F 2600 	 éé	 300:-

Tvåfärgad siffertyp / Bicoloured numeral type
504K	 61, 63, 64, 58   1891 Oscar 30 öre brun samt tre 1 			 

	 öre tvåfärgad siffertyp, 3 öre och 4 öre på 			 
	 inrikes rekbrev stämplat SKELLEFTEÅ 13.1.1896 			 
	 sänt till Hernösand. Mycket vackert och 			 
	 ovanlig notering ”frim af afs” för att belysa 			 
	 att märkena sitter alltför tätt. (Foto) 	 *	 500:-

505	 61v1	 1892 Tvåfärgad Siffertyp 1 öre brun/blå, 			 
	 otandat vm krona. (Foto) 	 éé	 400:-

506K	 62	 1892 Tvåfärgad Siffertyp 2 öre blå/gul på 			 
	 privattryckt dubbelt brevkort till den 4:e 			 
	 nordiska filatelistkongressens middag på 			 
	 Hasselbacken, stämplat STOCKHOLM KE 21.6.1899. 			 
	 Med bordsplacering och originell meny. 			 
	 Synnerligen ovanligt! (Foto) 	 *	 500:-

507K	 62, 64, 85   1892 Tvåfärgad Siffertyp 2 öre, 4 öre 			 
	 samt 20 öre Medaljong på inrikes rekbrev 			 
	 stämplat KARLSKRONA 7.5.1913 till pansarskeppet 			 
	 Oskar II, Kustflottan. Notering ”frim af 			 
	 afs”, ovanligt. (Foto) 	 *	 400:-

508	 63	 1892 Tvåfärgad Siffertyp 3 öre brun/orange 			 
	 vm krona. 18 ex med Prakt - LYX-stämplar. 	 �	 300:-

509	 63	 1892 Tvåfärgad Siffertyp 3 öre brun/orange 			 
	 vm krona. LYX-stämplat LINDESBERG 26.6.1901. 			 
	 (Foto) 	 �	 300:-
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510	 64d	 1895 Tvåfärgad Siffertyp 4 öre högkarmin/			 
	 ultramarinblå utflutet tryck vm krona. Femstrip 			 
	 med något förskjutet mittparti. (Foto) 	 éé/é	 400:-

511	 64v1	 1892 Tvåfärgad Siffertyp 4 öre karmin/blå 			 
	 otandat vm krona. F 2500 (Foto) 	 éé	 500:-

512	 64v4	 1892 Tvåfärgad Siffertyp 4 öre karmin/blå 			 
	 starkt förskjuten tandning vm krona. (Foto) 	 é	 500:-

Posthuset / General Post Office
513	 65	 1903 Posthuset 5 Kr blå. Medelgod centrering. 			 

	 F 5000 	 éé	 600:-
514	 65	 1903 Posthuset 5 Kr blå. Nära sned centrering. 			 

	 F 5000 (Foto sid 38) 	 éé	 400:-
515	 65	 1903 Posthuset 5 Kr blå. Två praktcentrerade 			 

	 4-block. 	 �	 300:-
516	 65	 1903 Posthuset 5 Kr blå. Praktexemplar stämplat 			 

	 JÖNKÖPING 13.8.1907. (Foto sid 38) 	 �	 300:-
517K	 65	 1903 Posthuset 5 Kr blå. 16 goda ex. F 3520 	 �	 300:-
518	 65v	 1903 Posthuset 5 Kr blå. med 1 och 3/4 krona. 			 

	 (Foto sid 38) 	 é	 500:-
519	 65vm1	 1903 Posthuset 5 Kr blå, omvänt vm. Perfekt 			 

	 centrering. F 2000 	 �	 500:-

Lilla Riksvapnet / Small coat-of-arms
520	 68v	 1911 Lilla Riksvapnet 1 öre svart vm krona. 			 

	 Del av två vm krona. Ej noterat i Facit. (Foto) 	 �	 300:-
521K	 72, 91	 2×2+50 öre på postanvisning sänt från STOCKHOLM 			 

	 30.5.1913 till Frankrike, tilläggsfrankerad 			 
	 med franskt 10 C märke. Ovanligt. (Foto) 	 *	 300:-

Gustav V i Medaljong / Medallion
522	 P	 MEDALJONG. Wiener färgprov 5 öre röd på gult 			 

	 papper tandn. 12 1/2 (ktt) samt 10 öre blåsvart 			 
	 tandn. 13, snedcentrerat. 	 éé	 300:-

523	 75vm2	 5 öre grön, delar av två vm krona i fyrblock. 			 
	 Medelgod centrering. F 2400 	 éé	 300:-

524K	 77, 74	 2x1 kr + 3x4 öre, tillsammans 212 öre, på 			 
	 adresskort till assurerat paket sänt från 			 
	 STOCKHOLM 1 PAK. EXP. 3 22.4.1915 till Finland. 			 
	 Avsändare schweiziska konsulatet. 4-öringarna 			 
	 delvis placerade utanför kortet. Eftersökt porto. (Foto) 	*	 500:-

525K	 77, 81, 88   8+3x30 öre + 1 kr, utgörande det eftersökta 			 
	 portot 198 öre, på adresskort sänt från STOCKHOLM 			 
	 1 PAK. AVD. 21.4.1915 till Finland. (Foto) 	 *	 500:-

526K	 77, 88, 91   30+50 öre + 1 kr på adresskort till paket sänt 			 
	 från GÖTEBORG 1.7.15 till Schweiz. 	 *	 700:-

530 527
527	 77vm1	 1 Krona svart omvänt vm krona i välcentrerat 			 

	 4-block. Två postfriska exemplar. F 5100 (Foto) 	éé/é	 700:-
528K	 78, 146A  5 Kr vm krona, karmin tillsammans med två 10 			 

	 öre Stående Lejon på paketavi till Zagreb, 			 
	 Jugoslavien stämplad MALMÖ 1 30.5.26. 			 
	 Lösenbelagd på baksidan. Stämpel ”Lösgående” 			 
	 i ram, ovanlig. Trevligt utställningsobjekt. (Foto) 	 *	 500:-

529K	 78, 96	 5 Kr vm krona, karmin samt fyra 1 krona utan 			 
	 vm på assurerat adresskort till Tyskland. 			 
	 Stämplat Uppsala 1 10.3.21. (Foto) 	 *	 500:-

530	 79	 5 öre grön färgprov i utgiven färg på gråaktigt 			 
	 papper utan gummi i fyrblock. (Foto)	 (é)	 500:-

531K	 79	 5 öre grön (skadat) på desinfekterat brev 			 
	 med violett stämpel i ram - ovanligt. 	 *	 300:-

532	 79, 82	 5 öre grön på inrikes brevkort eftersänt till 			 
	 Tyskland med studsfrankering 10 öre röd. (Foto) 	 *	 300:-

533	 79, 84	 5 öre grön och 15 öre brun, otandade färgprover 			 
	 i slutgiltig färg. 	 (é)	 400:-

534K	 79, 85	 5+20 öre på mycket sällsynt inkasseringsrek, 			 
	 Bl. 402 (Juli 1909), sänt från STOCKHOLM 4 			 
	 till Åkersberga och överordnande postkontor 			 
	 DJURSHOLM 17.6.1913. (Foto) 	 *	 2.500:-
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535K	 81+85	 8+20 öre på postförskottspostanvisning sänt från 			 
	 STOCKHOLM 3.6.1913 till Schweiz. (Foto sid 37) 	 *	 300:-

536K	 82	 10 öre röd i par på internationell postanvisning 			 
	 till Frankrike med franskt märke 10 c röd. 			 
	 Ovanlig posttjänst. (Foto) 	 *	 300:-

537K	 82, 84	 10 öre röd och två 15 öre brun på rekbrev 			 
	 stämplat KÖPMANHOLMEN 29.6.1913 där 			 
	 reketiketten är felstavad ”Köpmansholmen”. 			 
	 Intressant utställningsobjekt för etikettsamlaren! 			 
	 (Foto) 	 *	 400:-

538	 85	 20 öre blå med partiellt spegeltryck (två ex.). (Foto) 	 �	 300:-
539K	 85, 96	 20 öre + 1 kr (kt) på adresskort till pf-			 

	 paket, sänt från MALMÖ 7.3.1919 till Övertorneå. 			 
	 Även stämplat med den eftersökta stämpeln 			 
	 ÖPPNAT KONTROLLSTATIONEN I BODEN. (Foto) 	*	 500:-

540K	 86	 25 öre singelfrankering på lokalt rekbrev 			 
	 med mottagningsbevis, sänt inom STOCKHOLM 			 
	 16.6.1913. Ovanligt objekt. (Foto) 	 *	 500:-

541P	 86	 2×25 öre på anhållan om tidningsöverflyttning 			 
	 i det äldre större formatet, Blankett n:r 141. 			 
	 (Juni 1906). Stämplat AVESTA 25.8.1914. (Foto) 	 *	 500:-

542K	 86	 25 öre orange i trestrip på adresskort till 			 
	 skrymmande paket - violett stämpel ”Skrymmande”, 			 
	 stämplat STOCKHOLM 1, 29.9.16. (Foto)	 *	 300:-

543K	 87	 27 öre singelfrankering på praktfullt rekbrev 			 
	 stämplat KATRINEHOLM 10.3.1919. (Foto)	 *	 300:-

544	 88	 30 öre brun i fyrblock, medelgod centrering. 			 
	 F 2000 	 éé	 300:-

545K	 89	 35 öre på trevligt rekbrev sänt från GÖTEBORG 			 
	 1914 till den svenske officeraren Ernesto 			 
	 Thorell i Persien, som var delaktig i 			 
	 uppbyggnaden av en persisk officers- och 			 
	 poliskår. (Foto) 	 *	 700:-

546P	 91	 50 öre på uppräkningsdokument fastsatt med 			 
	 sigill med inlämningskvittot, stämplat BJURSÅS 			 
	 31.3.1920. Sällsynt avgift att dokumentera 			 
	 med Medaljongfrankering. (Foto) 	 *	 1.000:-

547K	 95	 90 öre singelfrankering på adrsskort till 			 
	 paket, sänt från KARLSHAMN 10.10.1925 till 			 
	 Kyrkås. Eftersökt singelfrankering. (Foto) 	 *	 500:-

548L	 97	 GVIA 70 år, 100 häften i obruten postförpackning. 		  500:-
549	 100	 12 på 25 öre orange. LYX-stämplat 			 

	 HALLSTAHAMMAR 29.6.1918. (Foto) 	 �	 300:-
550	 101v2	 Påtryck 12 / 65 öre 5 mm istället för 10 mm 			 

	 mellan siffrorna. F 1600 (Foto) 	 éé	 500:-
551	 101v2	 Påtryck 12 / 65 öre 5 mm istället för 10 mm 			 

	 mellan siffrorna i trestrip där det vänstra 			 
	 märket endast har ”12” en gång. F 3000 (Foto) 	 é	 1.500:-

552	 101v3	 Påtryck 12 / 65 öre påtryck med tre siffror. 			 
	 Del av tre påtryck. Något kort tandstpets 			 
	 nedtill. F 2000 (Foto) 	 �	 600:-

553K	 104v	 Påtryck 27 / 80 öre svart. Hörnmarginal 			 
	 12-block med plåtsiffra 1, samt två märken 			 
	 med dragspel. Något särat mellan ett par 			 
	 märken.	 éé	 300:-

Landstorm – Luftpost 1920 / Landstorm – Air Mail
554	 105cxz	 1916 Landstorm I 5+FEM / 2 öre orange, vm 			 

	 omvända linjer + KPV. Marginalexemplar med 			 
	 övre marginal. Medelgod centrering. F 1200 	 éé	 300:-

555	 105-14	 1916 Landstorm I SET (10). Fyra serier. F 1600 	 é	 400:-
556K	 105-14A	1916 Landstorm I, fräscht SET på original 			 

	 (10). (Foto) 	 éé	 1.200:-
557	 109	 1916 Landstorm I 5+FEM / 6 öre violett. 			 

	 Medelgod centrering. Posthorn på baksidan. 	 (é)	 500:-
558P	 115-25	 1916 Landstorm II . Komplett set i fyrblock. 			 

	 F 31600 	 éé	 2.000:-
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559	 115-25	 1916 Landstorm II SET (11). Flera med bra centrering. 			 
	 5 kr med svaga fastsättarspår, övriga postfriska. 			 
	 F 7900	 éé	 1.500:-

560	 115-25	 1916 Landstorm II SET (11). F 3900 	 é	 800:-
561	 115-25	 1916 Landstorm II SET (11). F 3900 	 é	 600:-
562	 115-25	 1916 Landstorm II SET (11). God centrering 			 

	 på högvalörer. F 3900 	 é	 500:-

569	 128v1	 1916 Landstorm III 7+3 / 5+FEM / 4 öre grå 			 
	 omvänt påtryck. F 3000 (Foto) 	 é	 500:-

570	 135v1	 1916 Landstorm III 12+8 / 10+TIO / 50 öre 			 
	 karmin förskjutet påtryck. Med arkmarginal 			 
	 till vänster. F 900 (Foto) 	 éé	 300:-

571	 136v1	 1920 Luftpost 10 öre / 3 öre ljusbrun omvänt 			 
	 påtryck. Vackert exemplar, nära sned centrering. 			 
	 Signatur HW. F 6000 (Foto) 	 éé	 1.000:-

572K	 138, 153	1920 Luftpost 50 öre / 4 öre violett tillsammans 			 
	 med två 20 öre Gustav Vasa på inrikes assbrev 			 
	 assurerat för 1000kr, stämplat KARLSKRONA 1 			 
	 11.1.1922. Ovanlig kombination. (Foto) 	 *	 300:-

573	 138vm	 1920 Luftpost 50 öre / 4 öre violett vm krona. 			 
	 vackert och fräscht ex. F 1500 (Foto) 	 é	 300:-

Lilla Riksvapnet – Stående lejon
Small Coat-of-Arms – Standing lion

574	 140Acx	5 öre grön, typ I, tvåsid tandning med vm 			 
	 linjer. God centrering. F 1400 	 �	 400:-

575	 142A	 5 öre brunröd, typ II. LYX-stämplat Stockholm 			 
	 22.9.23. (Foto) 	 �	 300:-

577	 142Acz	 5 öre brunröd, typ II, vm omvända linjer + KPV. 			 
	 Medelgod centrering. Något ojämn tn. F_3500 (Foto)	 �	 600:-

578	 142Ea	 5 öre brunröd, typ II, tandn. 13 utan vm. 			 
	 Fräscht ex. F 8500 (Foto) 	 éé	 1.000:-

579	 142Ea	 5 öre brunröd, typ II, tandn. 13 utan vm. 			 
	 God centrering. F 1400 	 �	 400:-

580	 142Ecc	 5 öre brunröd, typ II, tandn. 13 med omvända 			 
	 vm linjer. Perfekt centrering. F 1300 	 �	 400:-

581K	 143A, 177A   2×5+15 öre på vidimering stämplad 			 
	 STOCKHOLM 8.12.1933. Ovanlig posttjänst. (Foto) 	 *	 300:-

563	 124	 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1 kr blå/brun. 			 
	 God centrering. F 2000 (Foto) 	 éé	 400:-

564	 124	 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1 kr blå/brun. 			 
	 Klipp. STOCKHOLM 19.1.17. 	 �	 500:-

565	 125	 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå. God 			 
	 centrering. F 1800 	 éé	 500:-

566	 125	 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå. F 3000 			 
	 (Foto) 	 �	 500:-

567	 125vm	 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 Kr blå, omvänt 			 
	 vm. Praktexemplar. F 3000 (Foto) 	 éé	 500:-

568	 125vm	 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 Kr blå, omvänt 			 
	 vm. Praktexemplar! F 3000 (Foto) 	 éé	 500:-

545

547

572

546 581
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582	 144Cb	 10 öre grön ren färg, fyrsid tandn, Av-papper. 			 
	 Fyrblock. Perfekt centrering. (Foto) 	 éé	 600:-

583	 144Cbz	10 öre grön fyrsid tandn. med vm KPV och 			 
	 plåtskarvlinje. Även ett ex. cx. F 3300 	 éé	 500:-

584	 144Cbz	10 öre grön fyrsid tandn. med vm KPV. Medelgod 			 
	 centrering. F 1500 	 �	 300:-

585	 144Ecxz  10 öre grön tandn. 13 med vm linjer + KPV. 			 
	 Medelgod centrering. F 2200 	 �	 400:-

586L	 147	 25 öre orange. 61 buntar, enligt uppgift 			 
	 buntade på 1930-talet. 	 �	 500:-

587	 148A	 30 öre brun. LYX-stämplat KALMAR 21.11.22. 			 
	 (Foto sid 39) 	 �	 300:-

588	 148C	 30 öre brun, fyrsidig tandn. Praktcentrerat 			 
	 postfriskt 4-block med bra perforering. (Foto) 	 éé	 500:-

En face – Gustav Vasa
589	 149Abz	 1920 Gustaf V - en face 10 öre röd, tvåsid 			 

	 tandn., med vm KPV. God centrering. F 2000 	 éé	 500:-
590	 149C	 1920 Gustaf V En face 10 öre röd, fyrsid 			 

	 tandn. 30 stycken, flera fyrblock. F 8.250 	 éé	 600:-
591K	 151A	 2x20 öre på brev sänt från KARLSKRONA poste 			 

	 restante till FIRENZE 23.V.1921, där det 			 
	 behandlats som obeställbart och stämplats 			 
	 NON CHIESTA och gått i retur till Kungl. 			 
	 Generalpoststyrelsens Reklamationskontor där 			 
	 brevet försetts med stor, färgad etikett på 			 
	 baksidan ”I avsändarens intresse ligger att 			 
	 alltid å omslagen till sina brev...”. 	 *	 400:-

592	 151C	 1920 Gustaf V - en face 20 öre blå, fyrsid 			 
	 tandn. Postfriskt LYX exemplar. (Foto) 	 éé	 300:-

593	 151Cbz	 1920 Gustaf V - en face 20 öre mörkblå, fyrsid 			 
	 tandn. med vm KPV. Fräscht par. F 3400 	 éé	 500:-

594	 152Acx	1920 Gustav II Adolf 20 öre blå, tvåsid tandn. 			 
	 med vm linjer. 5-strip i nära sned centrering. 			 
	 Ovanligt. F 18750 (Foto) 	 éé	 1.500:-

600	 152Cbz	 1920 Gustav II Adolf 20 öre i vackert fyrblock 			 
	 varav två ex med KPV. 	 éé	 300:-

601	 153-55	 1921 Gustav Vasa komplett både med och utan 			 
	 vm (6). F 1530 	 �	 300:-

602	 153-55	 1921 Gustav Vasa lot 4×20 öre, 9×110 öre, 			 
	 11×140 öre inkl. vm. Mycket högt katalogvärde. 	éé/é	 800:-

603	 153-55bz  1921 Gustav Vasa SET (3) alla med Bz. 155bz 			 
	 éé, övriga é. F 2450 	 éé/é	 400:-

604	 154b	 110 öre i trestrip varav ett postfriskt märke. 			 
	 F 2300 (Foto) 	 éé/é	 300:-

605	 155bz	 Gustav Vasa 140 öre med vm KPV. Praktstämplat 			 
	 KRISTIANSTAD 22.12.1921. Svårt märke att 			 
	 hitta välstämplat. (Foto) 	 �	 400:-

Postemblem / Crown and Posthorn
606	 156cxz	 35 öre gul typ I med vm linjer + KPV. Medelgod 			 

	 centrering. F 1600 	 é	 400:-
607	 157	 35 öre gul typ II. Lyx-stämplat Öfverselö 			 

	 21.5.1926. (Foto) 	 �	 300:-
608	 158	 40 öre olivgrön, typ I. Postfriskt PR/LYX 			 

	 exemplar. (Foto) 	 éé	 400:-
609	 159	 40 öre olivgrön, typ II. Postfriskt PRAKT-			 

	 exemplar. (Foto) 	 éé	 300:-
610	 162cx	 60 öre rödlila typ I med vm linjer. Vackert 			 

	 exemplar. F 800 	 é	 300:-
611	 162cx	 60 öre rödlila typ I med vm linjer. Perfekt 			 

	 centrering. F 1300 	 �	 400:-
612	 162cx	 60 öre rödlila typ I med vm linjer. God 			 

	 centrering. STOCKHOLM 2.7.28. F 1300 	 �	 400:-
613	 162cx	 60 öre rödlila typ I med vm linjer. Vackert 			 

	 ex. F 1300 	 �	 300:-
614	 162cx, 168bz   60 öre rödlila typ I med vm linjer. 			 

	 och 1 Krona orange med vm KPV i par. F 2600 	 �	 400:-
615	 163b	 60 öre violettkarmin, typ II, vitt papper. 			 

	 Medelgod centrering. F 1100 	 é	 300:-
616	 165cx	 80 öre blågrön med vm linjer i fräscht 			 

	 femstrip. 	 éé	 300:-
617	 167a	 90 öre blå, tonat papper i par. F 3600 	 éé	 400:-
618	 167c	 90 öre skifferblå, vitt papper. Postfriskt 			 

	 PR/LYX exemplar. F 3300 (Foto) 	 éé	 700:-
620	 168bz	 1 Krona orange med vm KPV. F 6000 (Foto) 	 é	 800:-
621	 169cxz	 110 öre blå med vm linjer + KPV i femstrip. F 1500 	 éé	 300:-
622	 171	 120 öre svart i lyxcentrerat trestrip. F 5700 (Foto) 	 éé	 1.000:-
623	 171	 120 öre svart i par. F 3800 	 éé	 400:-
624	 172b	 120 öre rosalila, vitt papper. i vackert 5-strip. 			 

	 F 1500 	 éé	 400:-

582 588 629 633 634

638 648 651

595	 152Acx	1920 Gustav II Adolf 20 öre blå, tvåsid tandn. 			 
	 med vm linjer. F 3750 (Foto) 	 éé	 600:-

596	 152Acx	1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, tvåsid tandn. 			 
	 med vm linjer. Medelgod centrering. F 3750 			 
	 (Foto) 	 éé	 500:-

597	 152Acx	1920 Gustav II Adolf 20 öre blå, tvåsid tandn. 			 
	 med vm linjer. Medelgod centrering. F 3750 			 
	 (Foto) 	 éé	 400:-

598	 152Acx	1920 Gustav II Adolf 20 öre blå, tvåsid tandn. 			 
	 med vm linjer. God centrering. F 1200 	 é	 400:-

599	 152Acxz  1920 Gustav II Adolf 20 öre blå, tvåsid tandn. 			 
	 med vm linjer + KPV. Medelgod centrering. F_2500	 �	 600:-

Profil vänster / Gustav V left profile
625	 175Acx	 15 öre violett med vm linjer. normaltandat 			 

	 ex., stämplat 1923. F 8500 (Foto) 	 �	 1.500:-
626	 176A	 15 öre röd, typ I, tvåsid tn. Postfriskt lyxex! 	 éé	 400:-
627	 176C	 15 öre typ I i ett fräscht fyrblock. 	 éé	 300:-
628	 176C	 15 öre röd, typ I, fyrsid tn. Postfriskt lyxex! 	 éé	 300:-
629	 176C	 15 öre röd, typ I, fyrsid tn. Fyrblock. God 			 

	 centrering. Medelgod centrering. (Foto)	 éé	 300:-
631	 177Ab	 15 öre mattrödröd rent tryck, typ II. Postfriskt 			 

	 femstrip. F 6000 	 éé	 800:-
632	 177Ab	 15 öre mattrödröd rent tryck, typ II. Postfriskt 			 

	 LYX exemplar på A2-ppr. (Foto) 	 éé	 400:-
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633	 177Ca	 15 öre typ II i ett vackert fyrblock. (Foto) 	 éé	 400:-
634	 177Cc	 15 öre karminaktigt röd, typ II, fyrsid tn 			 

	 på vitt papper. Postfriskt PR/LYX 4-block. 			 
	 Signerad BG. F 4000 (Foto) 	 éé	 700:-

635	 178A	 15 öre brun. Två 5-strip i olika nyanser. 	 éé	 300:-
636	 178C	 15 öre brun, två vackra fyrblock i olika 			 

	 nyanser. 	 éé	 300:-
637L	 179A	 20 öre violett. 500-rulle med särad 			 

	 omslagsbanderoll. Sällsynt enhet. 	 éé	 300:-
638	 179ABz g  20 öre matt ultramarinaktigt violett med vm 			 

	 KPV i vackert trestrip. F 4500 (Foto) 	 é	 600:-
639	 180b	 20 öre röd, vitt papper. Postfriskt lyxex. 	 éé	 300:-
640K	 183	 20 öre singel på trevligt brev sänt från 			 

	 SÖDERTELJE 20.9.1926 till Japan, med etiketter 			 
	 om eftersändning på pergamynpapper, samt 			 
	 stämplar REBUTS PARTI RETURN TO SENDER. 			 
	 Ankomsstämplat OSAKA 19.10.26, samt åter i 			 
	 SÖDERTELJE 17.1.27. (Foto) 	 *	 400:-

641K	 183	 25 öre singel på brev sänt från MALMÖ 4 			 
	 25.10.33 till Kina via Siberien. Eftersänt 			 
	 till Singapore som är en bra destination. (Foto) 	 *	 300:-

642	 184	 25 öre orange, vitt papper. Postfriskt LYX 			 
	 exemplar, A3 papper. (Foto) 	 éé	 300:-

643K	 185, 257	30 öre + 2×1 kr på luftpostbrev sänt från 			 
	 STOCKHOLM 15.3.1937 till Brasilien. (Foto) 	 *	 300:-

644	 185c	 30 öre blå, vitt papper. Två femstrip i olika 			 
	 nyanser. 	 éé	 300:-

645	 186c	 30 öre orangebrun, vitt papper. Fräscht 			 
	 praktcentr ex. (Foto) 	 éé	 800:-

646	 186c	 30 öre orangebrun, vitt papper. Vackert och 			 
	 fräscht ex, sign. Kan. F 5750 (Foto) 	 éé	 700:-

647	 186c	 30 öre orangebrun, vitt papper. Vackert ex 			 
	 med fin tandning. F 1700 (Foto) 	 é	 500:-

648	 186c	 30 öre orangebrun, vitt papper i trestrip, medelgod 			 
	 centrering där ett märke är postfriskt. (Foto) 	 éé/é	 1.800:-

649	 187a	 35 öre karminviolett, tonat papper. Postfriskt 			 
	 LYX exemplar, A1 papper. F 1200 (Foto) 	 éé	 400:-

650	 187c	 35 öre karminaktigt violett i vackert femstrip. F 1875 	éé	 300:-
651	 190b	 40 öre olivgrön vitt papper i en mycket vacker 			 

	 och fräsch femstrip. Intyg HOW: Mycket gott 			 
	 objekt! F 7500 (Foto sid 42) 	 éé	 1.200:-

652	 191a	 45 öre mörkbrun, tonat papper. Postfriskt 			 
	 PR/LYX exemplar. (Foto sid 42) 	 éé	 300:-

653	 191b	 45 öre brun. Två 5-strip i olika nyanser. 	 éé	 300:-
654	 192b	 50 öre grå, tonat papper. God centrering. F 1300 	 éé	 400:-
655	 192b	 50 öre grå, tonat papper. Postfriskt PR/LYX-			 

	 exemplar, A1-papper. (Foto sid 42) 	 éé	 400:-
656	 192c	 50 öre grå, vitt papper. LYX-stämplat Överum 			 

	 13.10.33. (Foto sid 42) 	 �	 300:-
657	 193	 85 öre blågrön. 5-strip med plåtskarvlinje. F 2500 	 éé	 400:-
658	 194	 115 öre brunröd i fräscht femstrip. F 1750 	 éé	 300:-

Kongress 1924 / World Postal Congress 1924
659	 196-209	SET (15) inkl 197cx, men utan F 210. F 5200 	 �	 1.000:-

660
660P	 196-210	Två kpl serier i par. Fastsättarspår på 1 			 

	 vardera av 20, 35öre och 2kr. Båda 1-kronorna 			 
	 med korta tänder hela övre marg. (Foto) 	 éé	 1.500:-

640 641 643
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661	 196-210	SET (15) inkl. cz och 30ö är grönblå. Överlag 			 
	 bra kvalitet (någon kt, något frimärke 			 
	 snedcentrerat, etc) med hyfsade kronvalörer. 			 
	 F 11000 (Foto) 	 éé	 1.200:-

662	 196-210	SET (16) inkl 197cx. F 5000 	 é	 1.000:-
663	 196-210	SET (16) inkl 197cx. F 5000 	 é	 1.000:-
664	 196-210	SET (16) inkl 197cx. 5 kr med bläckskrift. I 			 

	 övrigt mest god kvalitet, men mindre def. 			 
	 kan förekomma. F 9200 	 �	 1.000:-

665	 201b	 30 öre grönblå. med Praktstämpel Göteborg 			 
	 5.1.25. (Foto) 	 �	 300:-

666	 208	 1 Kr grön. LYX-stämplat FALKENBERG 5.10.1924. 			 
	 (Foto) 	 �	 500:-

677	 212cx + cxz   10 öre grön, vm linjer. Medelgoda 			 
	 centreringar. F 1300 	 éé	 400:-

678	 212cxz	 10 öre grön, vm linjer + KPV. God centrering. 			 
	 F 1000 	 éé	 400:-

679K	 223, 142A   1 kr + 5 öre på assurerat brev sänt från 			 
	 STOCKHOLM 7 1.7.1925 till Tyskland. F 9000 (Foto) 	*	 800:-

680	 224, 225  2 och 5 Kr. F 7900 (Foto) 	 éé	 1.000:-

Gustav V 70 år – Postverket
Gustav V 70 years – Post Office

682	 233a	 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön, tonat och 			 
	 vitt papper. Fina ex. F 6100 (Foto) 	 éé	 1.200:-

683	 233a	 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön, tonat papper. 			 
	 Vackert ex med mycket fin tandning. F 750 	 é	 300:-

684	 233b	 1939 Stockholms Slott 5 Kr grön, vitt papper. 			 
	 Lyxpar. F 3600 (Foto) 	 éé	 1.400:-

685	 233b	 1939 Stockholms Slott 5 Kr grön, vitt papper. 			 
	 Prakt. F 3600 (Foto) 	 éé	 800:-

686	 233b	 1939 Stockholms Slott 5 Kr grön, vitt papper 			 
	 Lyx. F 3600 (Foto) 	 éé	 600:-

687	 233B	 1939 Stockholms Slott 5 Kr grön, vitt papper. 			 
	 Medelgod centrering. F 3600 	 éé	 500:-

688	 233b	 1939 Stockholms Slott 5 Kr grön, vitt papper. 			 
	 God centrering. F 1300 	 é	 400:-

689K	 240A-45 1935 Riksdagen 500 år. Fin serie i 			 
	 postfriska femstrip. F 4775 	 éé	 300:-

690	 240-45	 1935 Riksdagen 500 år SET (9). F 1100 	 éé	 300:-
691	 245, 246  Brevkort till England med 10 och 15 öre 			 

	 postverket, i England eftersänt med 			 
	 studsfrankering två ½d George V. Ovanligt 			 
	 och dekorativt objekt med smärre tandskador 			 
	 till följd av märkenas placering. (Foto) 	 *	 300:-

667
667	 210	 5 Kr blå. Postfriskt marginalex. F 4500 (Foto) 	 éé	 700:-
668	 210	 5 Kr blå. 	 �	 500:-

Världspostföreningen 1924 / U.P.U.
669	 211-24	 SET (15) inkl 212cx, men utan F225. F 4600 	 �	 1.000:-
670	 211-24	 SET (14) men utan F225. F 4000 	 �	 800:-
671	 211-24	 SET (15) exkl. 5 kr, inkl. 212cx. F 4.600 	 �	 600:-
672	 211-24	 SET (15) utom 5 kr, men inkl. 212cx. 			 

	 Något blandad kvalitet. F 4.600 	 �	 500:-
673	 211-25	 SET (16) inkl 212cx. F 5680 	 é	 1.200:-
674	 211-25	 SET (17) inkl 212cx+216b. F 7100 	 �	 1.500:-
675	 211-25	 SET (16) inkl 212cx. F 6600 	 �	 1.400:-
676P	 211-25	 Trevlig kpl stpl serie (18) inkl både cx, 			 

	 cxz och Grönblå! F 8900. 	 �	 1.400:- ex 692
705

691

679



43

692K	 246A-57  1936 Postverket 300 år. Tvåsidiga i fina 			 
	 postfriska trestrip. Mycket bra centrering. 			 
	 F 8400 (Foto) 	 éé	 700:-

693	 246-57	 1936 Postverket 300 år SET (14) utom 60 öre. 			 
	 Fyra serier utom 60 öre. F 8.000 	 éé	 600:-

694	 246-57	 1936 Postverket 300 år . Välcentrerad serie, 			 
	 248A, och 255 é, övriga postfriska. 	 éé	 400:-

696K	 258	 1936 Bromma 50 öre blå på luftpostbrev till 			 
	 Tjeckoslovakien, stämplat GÖTEBORG 13.1.38 + 			 
	 två norska korsbandskort och tre andra nordiska 			 
	 försändelser. 	 *	 400:-

Swedenborg – Bellman
697	 266-67BC/CB   1938 Gustaf V 80 år 5 + 15 öre par 3+4 			 

	 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 1600 	 �	 400:-
698	 269 BC och CB   1939 små siffror. Båda paren i fina 			 

	 fyrblock. F 4400 (Foto) 	 éé	 600:-
699	 269BC/CB  1939 Gustaf V små siffror 10 öre par 3+4 och 			 

	 4+3. Prakt. F 2200 	 éé	 300:-
700	 273BC+CB2   1939 G V profil höger 10ö stora siffror, 			 

	 utan färgstreck i rockkanten. Båda paren i 			 
	 fyrblock. F 7200 (Foto) 	 éé	 800:-

701	 273BC/CB  1939 Gustaf V stora siffror 10 öre par 4+3 			 
	 och 3+4. Båda med färgstreck i rockkanten. 			 
	 Prakt. F 3200 	 éé	 500:-

702	 273BC2	1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett, par 			 
	 3+4 utan streck i rockkanten. Bred marginal. F 1800 	 éé	 400:-

703	 273CB1	1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett, 			 
	 par 4+3 med streck i rockkanten. Stpl 			 
	 HIDSKOGFORS 1.4.41. F 2200 	 �	 300:-

704L	 277	 1940 Gustaf V stora siffror 25 öre orange. 			 
	 4.700 st i hundra-rullar och lösa eller i 			 
	 stips. Några fuktskadade. F över 70.000. Ett 			 
	 av de svåraste märkena i serien. 	 éé	 1.000:-

705K	 277, 283	1940 Gustaf V 25 och 50 öre på rek mottagningsbevis.			 
	 Sänt från Kalmar 14.5.44 till koncentrationslägret 			 
	 i Katowice, ank stpl 5.IV.44 samt censurerat 			 
	 (censurremsan borttagen). (Foto) 	 *	 300:-

706P	 284-317	1939 Tre Kronor. 4-24 ex av varje. F ca 4300. 	 éé	 300:-
707	 291	 1939 Tre Kronor 85 öre mattgrön. LYX-stämplat 			 

	 Stockholm 15.7.40. (Foto) 	 �	 300:-

708	 318CB	 1939 Per Henrik Ling 5 öre grön i fyrblock 			 
	 med skyddsperf Å&Å . Stämplat STOCKHOLM 1 			 
	 1.3.1940. Ovanligt objekt. (Foto) 	 �	 300:-

709	 320BC/CB  1939 Berzelius 10 öre violett, par 3+4 och 			 
	 4+3. F 3400 	 éé	 500:-

710	 320BC/CB  1939 Berzelius 10 öre violett, par 3+4 och 			 
	 4+3. Breda marginaler. Endast 1 stämpel per 			 
	 par. F 4400 	 �	 1.000:-

711	 320CB	 1939 Berzelius 10 öre violett, par 4+3. F 1700 	 éé	 400:-
712	 320-21 BC+CB   1939 Berzelius och Linne, alla fyra 			 

	 paren i FYRBLOCK. Ett Berzelius BC med 			 
	 gummifläck annars bra kvalitet. F 13600 	 éé	 1.200:-

713K	 321A	 1939 Linné 15 öre på brev till Danmark från 			 
	 LUND 1, 9.4.40 alltså ockupationsdagen! 			 
	 Etikett Försändelsen återställes till avsändaren 			 
	 enär inga befodringslägenheter för post till 			 
	 Danmark finnas för nävarande. 	 *	 300:-

714	 321BC	 1939 Linné 15 öre brun, par 3+4. Tre lyxpar. 	 éé	 900:-
715	 321BC	 1939 Linné 15 öre brun, par 3+4. Prakt. F 1700 	 éé	 300:-
716	 321BC, CB   Linne 15 öre. Två praktpar. 	 éé	 500:-
717	 321BC/CB/BB   1939 Linné 15 öre brun, par 3+4 och 			 

	 4+3 och 3+3. Breda marginaler. Endast 1 			 
	 stämpel per par. F 1100 	 �	 400:-

718	 321CB	 1939 Linné 15 öre brun, par 4+3. Två par 			 
	 varav ett med svagt veck. F 1700 	 éé	 500:-

719	 321CB	 1939 Linné 15 öre brun, par 4+3 med bred 			 
	 marginal. Stämplad DINGELVIK 11.7.1940. 	 �	 300:-

720	 324 BC+CB   1940 Bellman båda paren i fina fyrblock. 			 
	 F 2800 	 éé	 500:-

721	 324BC/CB  1940 Carl Michael Bellman 5 öre grön, par 			 
	 3+4 och 4+3. F 1400 	 éé	 400:-

722	 324BC/CB/BB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre grön, 			 
	 par 3+4 och 4+3 och 3+3. Breda marginaler. F 1470 	 �	 400:-

723	 324BC/CB/BB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre grön, 			 
	 par 3+4 och 4+3 och 3+3. Breda marginaler. F 1470 	 �	 300:-

724	 324BC/CB/BB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre grön, 			 
	 par 3+4 och 4+3 och 3+3. Breda marginaler. F 1470 	 �	 300:-

725	 332BC	 1941 Stockholms slott 5 Kr par 3+4. F 3300 			 
	 (Foto) 	 éé	 600:-

726	 332BC	 1941 Stockholms slott 5 Kr par 3+4. Med nedre 			 
	 marginal. 	 éé	 500:-

727	 332BC	 1941 Stockholms slott 5 Kr par 3+4. 	 éé	 500:-
728	 332BC	 1941 Stockholms slott 5 Kr par 3+4. 8-block. 			 

	 Ett par med ett par avkortade tänder, och 			 
	 aningen smal marginal. F 13200 	 éé	 500:-

729	 332C	 1941 Stockholms slott 5 Kr blå, fyrsid tn. 			 
	 Fint fyrblock. F 2400 	 éé	 400:-

730	 332CB	 1941 Stockholms slott 5 Kr par 4+3. Några 			 
	 avkortade tänder, bra marginal. F 3300 	 éé	 300:-

731K	 336	 1941 S:ta Birgitta 120 öre rosalila. 42 ex, 			 
	 ett flertal 5-strip. F 22260 	 éé	 800:-

732	 337C	 1942 Flygande Svanar 20 Kr blå, fyrsid i 			 
	 vackert FYRBLOCK. (Foto) 	 éé	 500:-

733K	 344BB	 1943 Gustaf V 85 år 20 öre röd par på brev 			 
	 sänt från STOCKHOLM 21 29.6.1943. F 1200 	 *	 400:-

734	 416DD1	1957 Gustaf VI Adolf, typ 2 30 öre blå, par 			 
	 vinkelskuret upptill Lyx. GÖTEBORG 1 AVG D 			 
	 2.12.58. 	 �	 300:-708

732
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753	 Tj1-10	 SET tandn. 14 (10). F 4995 	 �	 800:-
754	 Tj1-10	 SET tandn. 14 (10). F 4995 	 �	 800:-
755	 Tj1-10	 1874-77 Stora tjänste SET (10). Alla med 			 

	 läsbar ort och datum och minst medelgod 			 
	 centrering. 5 och 24 öre med mindre defekter. 			 
	 F 4.995 	 �	 500:-

756	 Tj1-10	 1874-77 Stora tjänste SET (10). F 4.995 	 �	 500:-

740
735	 456BB	 1954 Anna Maria Lenngren 20 öre grå par. 			 

	 Prakt.GÖTEBORG 1 AVG A 9.3.53. 	 �	 300:-
736	 521BB	 1961 SAS 10 år 40 öre blå, par. Prakt. GÖTEBOG 			 

	 1 C, 2.12.61. 	 �	 300:-
737	 536BB	 1962 Byggnadsminnen 20 öre rödbrun par. 			 

	 Lyxex. stämplat FORSHAGA 1.8.64. (Foto sid 43) 	 �	 300:-
738	 547	 1963 Industri och ingenjörskonst 1,05 Kr 			 

	 orangegul Lyx. GÖTEBORG 1 AVG A 9.7.64. 			 
	 (Foto sid 43) 	 �	 300:-

739	 556	 1964 Erik Axel Karlfeldt 1.05 kr röd. 			 
	 Utomordentligt vackert ex med en TÄLLBERG 			 
	 3.2.64 i LYX! (Foto sid 43) 	 �	 300:-

740K	 657-62	 1969 Ivan Agueli. Lyxstämplat block där 			 
	 varje märke har en superb stämpel SKEE 7.11.70. 			 
	 (Foto) 	 �	 400:-

741	 713BB	 1970 Svenska fåglar 30 öre domherre par. 			 
	 Prakt. GÖTEBORG 1 AVG A 30.6.71. 	 �	 300:-

742	 751-53	 1971 Nobelpris 1911 SET (5). Samtliga 			 
	 lyxstämplade LIT 10.12.71. 	 �	 300:-

743K	 1033-37	1978 Fria kristna samfund SET med 3-sidiga 			 
	 märken (10). Alla med LYX-stämpel. 	 �	 300:-

744	 1774A	 2,90 kr Björnungar i felskuret par på brevklipp, 			 
	 stämplat Uppsala 15.12.9x. (Foto sid 43) 	 r	 300:-

745	 2373v	 2003 Våra lusthus Brev mångfärgad. Otandat, 			 
	 stämplat 2003.08.15. (Foto) 	 r	 300:-

746A	 2479-82a  2005 Vårtecken SET självhäftande (4). 14 st 			 
	 HBL-block stämplade Ludvika. F som postfriska 			 
	 8.400. 	 �	 1.000:-

747K	 2508C	 2005 Greta Garbo 10 Kr mångfärgad miniark 			 
	 med lyxstämpel MALMÖ 2006-02-27. Cyls 1 Kn 			 
	 29570. F 1200 (Foto) 	 �	 400:-

748K	 2508-09	2005 Greta Garbo. SS3. Två souvenirblock, 			 
	 ett éé och ett stpl. 	 éé/�	 300:-

749P	 2513SS4  2005 Älskade mopeder. Souvenirark, PROVEX 			 
	 med cyls 1+kn 70140. 	 �	 500:-

Tjänste / Officials
750P	 Tj1	 3 öre brun, tandn. 14 på kungörelse stämplad 			 

	 VEST-TIBBLE 20.7.1877.	 *	 300:-
751	 Tj1-10	 1874-77 st tjänste t.14 SET(10). F 5000 	 �	 800:-
752	 Tj1-10	 SET tandn. 14 (10). F 4995 	 �	 800:-

747

757	 Tj2	 4 öre grå, tandn. 14. Kungörelse sänd från 			 
	 HÄGGEBY 3.6.1882 till Bålsta. (Foto) 	 *	 300:-

758	 Tj3	 5 öre grön, tandn. 14. F 2600 	 éé	 400:-
759	 Tj3	 5 öre grön, tandn. 14. Perfekt centrering. F 1100 	 é	 400:-
760	 Tj3	 5 öre grön, tandn. 14. Nära prakt. F 2600 			 

	 (Foto sid 43) 	 é	 300:-
761	 Tj4	 6 öre violett, tandn. 14. F 2200 (Foto) 	 é	 400:-
762	 Tj4	 6 öre grå, tandn. 14. Prakt-stämplat Eksjö 8.2.1877. 			 

	 Lätt vikt hörntand. F_1700 (Foto)	 �	 500:-
763	 Tj8	 30 öre brun, tandn. 14. Medelgod centrering. 			 

	 Vikt hörntand. Fräscht exemplar. F 3400 	 é	 400:-
764	 Tj10	 1 Kr blå/brun, tandn. 14. God centrering. 			 

	 Åldersanlupet ex. (Foto) 	 éé-é	 1.500:-

757
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765	 Tj11	 2 öre orange, tandn 13. Prakt/lyxexemplar 			 
	 stämplat ENGELSBERG 14.11.1893. (Foto) 	 �	 300:-

766	 Tj12	 3 öre brun, tandn 13. Prakt/lyxexemplar 			 
	 stämplat RÅDA 8.11.1910. (Foto) 	 �	 400:-

767	 Tj17	 12 öre blå, tandn. 13. God centrering. F 1100 	 éé	 400:-
768	 Tj18	 20 öre röd, tandn. 13. Nära sned centrering. 			 

	 F 4200 	 éé	 500:-
769	 Tj18	 20 öre röd, tandn. 13. Vackert ex. F 1700 (Foto) 	 é	 400:-
770	 Tj18	 20 öre röd, tandn. 13. Prakt-/LYX-ex stämplat 			 

	 LJUNGSKILE 29.3.1890. Mycket svagt bläckstreck 			 
	 på baksidan. (Foto) 	 �	 300:-

771	 Tj18	 20 öre röd, tandn. 13. i par där ett ex är 			 
	 postfriskt. F 5900 	 éé/é	 700:-

772	 Tj20	 24 öre gul, tandn. 13. God centrering. F 1300 	 éé	 500:-
773	 Tj20	 24 öre gul, tandn. 13. Medelgod centrering. 			 

	 F 1300 	 éé	 300:-

781	 Tj34vm1  20 öre blå, omvänt vm krona. Mycket svårt 			 
	 vattenmärke. F 15000 (Foto) 	 �	 3.000:-

782	 Tj38-39	1 och 5 Kr med vm krona. i 4-block. F 1600 	 éé	 300:-
783L	 Tj47	 10 öre röd, vm våglinjer. 54 buntar, enligt 			 

	 uppgift buntade på 1930-talet. 	 �	 500:-
784	 Tj48	 12 öre violettkarmin, vm våglinjer med nedre 			 

	 marginal som är trippelperforerad. Sällsynt 			 
	 utställningsobjekt! 	 éé	 300:-

785	 Tj53cx	 35 öre violett, omvänt vm våglinjer. Omvänd 			 
	 praktstämpel LJUNGBY 22.6.1917. Naturligt 			 
	 pappersveck. Mycket sällsynt vattenmärkesvariant 			 
	 som saknas i de flesta samlingar! F 4000 			 
	 (Foto) 	 �	 1.500:-

Lösen, Militär / Postage Due, Military
786	 L1	 1 öre svart, tandn. 14. Perfekt centrering. 			 

	 F 1600 	 éé	 500:-

774
774	 Tj22A	 50 öre röd, tandn. 13, typ I i fräscht 			 

	 FYRBLOCK. Ex. Postiljonen. (Foto) 	 é	 500:-
775	 Tj22A	 50 öre röd, tandn. 13, typ I. God centrering. F 1400 	 é	 400:-
776	 Tj22B	 50 öre röd, tandn. 13, typ II. God centrering. F 1600 	é	 400:-
777	 Tj22B	 50 öre röd, tandn. 13, typ II. en gul tand. 			 

	 Praktstämplat STABY 13.1.1893. F 1500 (Foto) 	 �	 500:-
778	 Tj25-26	Två kompletta serier. F 1200 	 éé	 300:-
779	 Tj27-39	15 serier med vm krona. F 5250 	 �	 800:-
780	 Tj27-54	Sex serier. F 4440 	 �	 600:-

799

800 802

787
787K	 L1, etc	 Paketavi från Tyskland, lösenbelagd med t.14 			 

	 1öre, 24öre x 3, 30öre, 50öre x 2 = 205öre. 			 
	 Ank.stplMALMÖ PAKET 18.4.1876, samt 			 
	 STOCKHOLM 8.8.1876 och GÖTEBORG 			 
	 4.10.1876. Mycket intressant. (Foto) 	 *	 1.000:-

Överenskommelse om kredit eller 
betalningsuppdelning skall vara gjord 

i god tid före auktionen
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788P	 L1a, 2b, 14b   1+3+6 öre som lösen MALMÖ 22.8.1879 			 
	 på mycket dekorativt adressbrev sänt från 			 
	 Danmark med dansk frankering 72 öre makulerad 			 
	 med Köpenhamn’s ringstämpel. Notering ”Tull 			 
	 10” i blåkrita. Intressant objekt. Intyg HOW 			 
	 3, 3, (3,2,1) 3 (1988). Ex. Björn Levin. (Foto) 	 *	 3.000:-

789	 L1-10	 SET tandn. 14 (10). F 3940 	 �	 800:-
790	 L1-10	 SET tandn. 14 (10). F 3940 	 �	 800:-
791	 L1-10	 SET tandn. 14 (10). F 3940 	 �	 800:-
792	 L1-10	 SET tandn. 14 (10). F 3940 	 �	 800:-
793	 L1-10	 SET tandn. 14 (10). F 3840 	 �	 500:-
794	 L1-10	 SET tandn. 14 (10). 1 kr omtandad. 	 �	 500:-

795P	 L2a, 6b, 9b, 10b   3+20+30 öre + 2x1 kr, tillsammans 			 
	 273 öre som lösen på adressbrev till assurerat 			 
	 tariffpaket från Schweiz. Schweizisk avgift 			 
	 48 öre, tysk avgift upp till 10 skålpund 50 			 
	 pf = 40 öre, dansk avgift 12 öre + 4 öre/skålpund 			 
	 = 32 öre och svenskt zonporto minimiavgift 			 
	 50 öre. Därtill tillkommande schweizisk 			 
	 assavgift 23 öre, tysk assavgift 5 pf/300 			 
	 mark, eller åtminstone 10 pf = 9 öre, dansk 			 
	 assavgift 8 öre/200 kr samt svensk assavgift 			 
	 50 öre/1000 kr, totalt 273 öre, vilket betyder 			 
	 att inget tillägg behövde betalas för att 			 
	 paketet sändes ofrankerat. Sänt från Chaux-			 
	 de-Fonds via BERLIN C 10.1.1876, ALTONA 			 
	 BAHNHOF 11.1.1876, och Danmark till 			 
	 HELSINGBORG 14.1.1876. Dessutom stämpeln 			 
	 PORTO och tysk paketetikett Aus Basel. Enl. 			 
	 uppgift endast 2-3 lösenförsändelser kända från 			 
	 Schweiz. MAGNIFIKT UTSTÄLLNINGSOBJEKT. 			 
	 Ex. Bergh. (Foto) 	 *	 5.000:-

796	 L2b	 3 öre violettaktigt karmin, tandn 14. 			 
	 Praktcentrerat ex. (Foto) 	 é	 300:-

788

795

797K	 L2b, 8c	 3+30 öre som lösen på inkommande underfrankerat 			 
	 brev sänt från England. Frankerat med 1d 			 
	 motsvarande ”10” centimes, vilket enl. UPU-			 
	 reglerna är noterat intill frimärket. 			 
	 Lösennoteringen ”33” (öre) är för dubbla 			 
	 portot minus det erlagda beloppet, och därmed 			 
	 korrekt behandlat. Sänt från LONDON 21.12.1876 			 
	 till STOCKHOLM 27.12.1876. Även engelsk T-			 
	 stämpel, samt OBETALDT. Sällsynt lösenbelopp. 			 
	 Ex. Björn Levin. (Foto) 	 *	 3.000:-

798	 L2-10	 3 öre till 1 kr inklusive 24 öre rödviolett 			 
	 (10). 12 öre med variant saknad ytterram 			 
	 upptill. (Foto) 	 é	 1.200:-

799K	 L3	 5 öre brun, tandn. 14 i 21-block. Otyliga 			 
	 stämplar FÄRILA 1.10.1878. (Foto sid 45) 	 �	 400:-

800	 L4	 6 öre gul, tandn. 14 i nioblock. Sned 			 
	 centrering.. (Foto sid 45) 	 éé	 1.500:-

801	 L5	 12 öre röd, tandn. 14. Två sexblock, de flesta 			 
	 éé. Även med öppet O. 	 éé	 500:-

802P	 L5	 12 öre röd, tandn. 14. 25-bock med nedre h. 			 
	 hörnmarginal. (Foto sid 45) 	 éé	 300:-

803P	 L5	 12 öre röd, tandn. 14. Början till plåtning. 			 
	 cA 40 st klara. 	 �	 400:-

804K	 L5	 12 öre röd, tandn. 14. Två fräscha 20-block, 			 
	 stpl Hudiksvall resp. Hernösand. 	 �	 300:-

805K	 L5	 12 öre röd, tandn. 14 i 25-block. Fyra mäken 			 
	 med fastsättare, övriga éé. Medelgod centrering. 	éé/é	 300:-

797
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806K	 L5a, 14a	 6+12 öre som lösen på inkommande underfrankerat 		
	 brev från Tyskland. Frankerat med 10 pf 			 
	 motsvarande ”12½” centimes, vilket enl. UPU-			 
	 reglerna är noterat intill frimärket. 			 
	 Lösennoteringen ”18” (öre) är för dubbla 			 
	 felande portot och därmed korrekt behandlat. 			 
	 Sänt från HAMBURG 19.6.1882 till KARLSKRONA 			 
	 22.6.1882. Även tysk T-stämpel och UNZUREICHEND 		
	 FRANKIERT. Trevligt objekt. Intyg Nils Svensson 			 
	 Gott objekt (1983). Ex. Björn Levin. (Foto) 	 *	 2.000:-

807	 L6	 20 öre blå, tandn. 14. Fräscht ex i nära sned 			 
	 centrering. F 1700 (Foto) 	 éé	 400:-

808	 L6c	 20 öre gråaktigt blå, tandn 14. Bläckmakulerat 			 
	 LISTEBY 15.7.1876, felstavat i stället för 			 
	 Listerby. Intyg HOW, mycket svag missfärgning 			 
	 i övre marginalen, intressant märke, 2, 2, 			 
	 (-) (2012). (Foto) 	 �	 300:-

809	 L7	 24 öre grå, tandn. 14. Medelgod centrering. F 1700 	éé	 400:-
810	 L7c	 24 öre olivaktigt grå, tandn 14. Lodrätt 			 

	 6-block. God centrering. EMMABODA 6.12.1877. 			 
	 Intyg Sjöman: Mycket gott objekt. F 400 	 �	 300:-

811	 L9	 50 öre brun, tandn. 14. Nära sned centrering. F 2300 	é	 300:-
812	 L9	 50 öre brun, tandn. 14 i fyrblock med god 			 

	 centr. Stpl KARLSKRONA 12.3.1874. 	 �	 300:-
813	 L9	 50 öre brun, tandn. 14 i fyrblock med god centrering. 			 

	 Omvända blå stplr OINLÖST i ram. F 2000 	 �	 300:-
814	 L10	 1 Kr blå/brun, tandn. 14 i fyrblock. Sned 			 

	 centrering. F 32000 (Foto) 	 éé	 2.000:-
815	 L10	 1 Kr blå/brun, tandn. 14. God centrering. (Foto) 	 é	 1.000:-
816	 L10	 1 kr i fyrblock. God centrering. STOCKHOLM 			 

	 K.E. 1.4.1875. 	 �	 400:-
817	 L10	 1 Kr blå/brun, tandn. 14 i åttablock. EMMABODA 			 

	 8.121.1877. 	 �	 300:-

806

818	 L10	 1 Kr blå/brun, tandn. 14. Lodrätt sexblock, 			 
	 STOCKHOLM PAKET STADEN 19.12.1876. F 600 	�	 300:-

819K	 L10	 1 Kr blå/brun, tandn. 14. Paketavi från 			 
	 Tyskland med lösen 9kr90öre - 9ex 1kr samt 3 			 
	 ex, 30öre t.14. Del av kortet tyvärr avrivet, 			 
	 men frankeringen är intakt. STOCKHOLM PAKET 			 
	 No 2, 2.10.1875. (Foto) 	 *	 700:-

820K	 L11, 12, 15   1,3 och 12öre, på baksidan av inrikes 			 
	 brev. Suddig stpl LUND 13.2.1890. På framsidan. 			 
	 kritnot. 18 öre. 	 *	 300:-

814

ex 827

830

822

821

828 829

819
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821P	 L11, 13	 20x1+2x5 öre på paketadresskort med kupong, 			 
	 FINSPONG 26.8.1889. 20 öres lösenavgift på 			 
	 baksidan, stämplat FÄRJESTADEN. Arkivveck 			 
	 som påverkar ett märke. (Foto sid 47) 	 *	 500:-

822P	 L11×3, 12×9   Helt paketadresskort från FINSPONG 			 
	 19.12.1889. 12öre lösenavgift på baksidan 			 
	 stämplat FÄRJESTADEN. Arkivveck, delvis 			 
	 lossnat. (Foto sid 47) 	 *	 500:-

823	 L11a1	 1 öre i pr/lyx fyrblock varav ett ex med långt L. 	 éé	 400:-
824	 L11-20	 SET tand. 13, ej L16 och 18, men två ex 			 

	 vardera av L15 och 17. Mest god kval. F 3285 	 éé	 300:-
825	 L11-20	 SET tandn. 13 (10). Flertalet postfriska. F 2605 	 éé-é	 500:-
826	 L11-20	 Nio kpl serier. F 7.965 	 é	 800:-
827V	 L11-20v1  Otandad parserie lösen tandning 13 med 			 

	 marginal på 6, 24 och 50 öre som därmed har ett 			 
	 postfriskt märke var. Ovanligt och attraktivt 			 
	 utställningsobjekt! (Foto sid 47) 	 éé/é	 12.000:-

828P	 L13	 2×5 öre som lösen på ”Ornitolgiska iakttagelser” 			 
	 sänt till Kongl. Vetenskaps-Akademin, stämplat 			 
	 PKXP Nr 29, 22.6.1888 samt märkena 24.6.1888. 			 
	 (Foto sid 47) 	 *	 1.500:-

829P	 L13	 5 öre brun, tandn. 13. i par på ofrankerat 			 
	 kuvert, nuvarande ”svarskuvert”. Stpl 			 
	 Söderköping 10.12.1888. (Foto sid 47) 	 *	 1.500:-

830K	 L13	 2x5 öre som lösen på underfrankerat brevkort 			 
	 från Tyskland. Sänt från WEISSENSEE 1.6.1891 			 
	 till STOCKHOLM 3.6.1891. Även tysk T-stämpel. 			 
	 Ex. Björn Levin. (Foto sid 47) 	 *	 1.000:-

831	 L14	 6 öre gul, tandn. 13. Lyx-centrerat ex. (Foto sid 46) 	éé	 300:-
832P	 L16	 2x20 öre blå, tandn. 13 som lösen på inkommande 			 

	 underfrankerat brev från Argentina. Frankerat 			 
	 med 8 centavos motsvarande endast 20 öre i 			 
	 stället för 40 öre som gällde från/till UPU3. 			 
	 Lösennoteringar ”25” (centimes) motsvararande 			 
	 det saknade portot och ”40” (öre) motsvarande 			 
	 svensk lösen som följd av dubbelt felande 			 
	 porto. Stämplar bl.a. BUENOS AIRES B 27.8.1890 			 
	 och UPSALA 22.9.1890. Endast ett fåtal 			 
	 lösenförsändelser från Argentina är kända. 			 
	 Ex. Gustaf Douglas. (Foto) 	 *	 5.000:-

836	 L20	 1 Kr blå/brun, tandn. 13. LYX-stämplat 			 
	 Haparanda 10.4.1886. (Foto sid 46) 	 �	 300:-

837K	 M1	 1929 Oskarshamnsutgåvan svart på brev stämplat 			 
	 Åled 30.9.29. Smala marginaler. (Foto)	 *	 400:-

838K	 M1	 1929 Oskarshamnsutgåvan svart. ngt nära klippt 			 
	 på mycket vackert kuvert, maskinstämplat 			 
	 Stockholmsutställningen 1930 27.9.29. (Foto)	 *	 400:-

839K	 M1	 1929 Oskarshamnsutgåvan svart. Mycket mörkt 			 
	 och ngt utflutet tryck. F 900 (Foto)	 éé	 300:-

832

Stadslösen / Local fee stamps
840	 2-3, 5-7	Eskilstuna, 1, 5, 6, 10 kronor med vanlig tn samt def. 			 

	 2 kr. Två extra 6 kr med grov resp. fin tandning (def). 	 �	 500:-
841	 2-3, 5-7	Eskilstuna, 1, 2, 5, 6, 10 kronor med vanlig tn samt 			 

	 två extra 6 kr med grov resp. fin tn samt 1 kr grov tn. 	�	 300:-

Lokalpost / Local post
842K		  Uppsala, Komplett häfte med 8 öre lila. (Foto)	 éé	 300:-
843K	 H3	 Uppsala, 8 öre violett. 5x4. 5 kartor. (Foto)	 éé	 500:-
844K	 H4	 Uppsala, 4 öre grön. 5x4. 5 kartor. (Foto)	 éé	 500:-
845K	 H4	 Uppsala, 4 öre grön. 5x4. 5 kartor. (Foto)	 éé	 500:-

833P	 L16	 20 öre som lösen på ”Ornitolgiska iakttagelser” 			 
	 sänt från ÖSTRA TORP 13.6.1888 till Kongl. 			 
	 Vetenskaps-Akademin i STOCKHOLM 14.6.1888. 	 *	 1.500:-

834P	 L16	 20 öre blå, tandn. 13. Blå stämpel 			 
	 Filialpostkontoret Stockholm Norr 19.JUN.88, 			 
	 på ofrankerat kuvert. Stpl Onsala 17.6.1888. 			 
	 Mycket fräscht. (Foto) 	 *	 1.500:-

835	 L17b	 24 öre blåaktigt lila, tandn 13 i fyrblock 			 
	 varav två ex med långt L. Ett ex med 			 
	 fastsättarspår. 	 éé/é	 500:-

842 843 844 845

838
837 839
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Häften, automathäften / Booklets, slot-machine booklets
846	 H2	 1904 Oscar II 30 × 10 öre“Pris 3 kronor 5 			 

	 öre” på omslaget. Obetydlig blyertsnotering 			 
	 på baksidan, i övrigt fräscht exemplar av 			 
	 detta ovanliga häfte. F 18000 (Foto) 	 éé	 2.500:-

847	 H2	 1904 Oscar II 30 × 10 öre“Pris 3 kronor 5 			 
	 öre” på omslaget. Mycket välbevarat, men 2 			 
	 märken saknas. 	 éé	 500:-

848	 H3	 1913 Oscar II 30 × 5 öre“Pris 1 krona 50 öre” 			 
	 på omslaget. Lätt blyertsnotering på baksidan 			 
	 av häftet, i övrigt bra kvalitet och inte 			 
	 böjd i omslaget. F 5000 	 éé	 700:-

849	 H13	 1920 Gustav II Adolf 20 × 20 öre blå. Vikt 			 
	 omslag. F 3200 	 éé	 700:-

850	 H13O	 1920 Gustav II Adolf 20 × 20 öre blå. F 3200 	 éé	 500:-
851	 H13R	 1920 Gustav II Adolf 20 × 20 öre blå. F 3200 	 éé	 500:-
852	 H14O	 1920 Gustaf V 20 × 20 öre blå. Notering på 			 

	 framsidan i blyerts samt ett märke med tunn 			 
	 fläck. F 13000 	 éé	 1.000:-

853	 H14R	 1920 Gustaf V 20 × 20 öre blå. Notering på 			 
	 framsidan i blyerts. F 13000 (Foto) 	 éé	 2.000:-

854	 H15Aa	 1921 Stående lejon 20 × 10 öre grön. Stort 			 
	 emblem, vitt papper. Litet hundöra i övre 			 
	 höger hörn. Mycket fräscht häfte. F 22000 (Foto) 	 éé	 3.500:-

855	 H15Bb	 1922 Stående lejon 20 × 10 öre grön. Litet 			 
	 emblem med vm cx. Lätt blyertsnotering ”144 			 
	 cx” på omslaget. F 16000 (Foto) 	 éé	 2.500:-

856	 H18 IIAb O   1934 Stående lejon 20 × 10 öre violett 			 
	 typ II, Postsparbanken & Postgirot på baksidan. 			 
	 Vitt papper. F 3000 	 éé	 500:-

857	 H18 IIAb R   1934 Stående lejon 20 × 10 öre violett 			 
	 typ II, Postsparbanken & Postgirot på baksidan. 			 
	 Vitt papper. Lätt blyertsnotering ”svart” på 			 
	 omslaget. F 3000 	 éé	 500:-

858	 H19 IIAb R   1932 Gustaf V 20 × 15 öre röd typ II. 			 
	 Tunt häftespapper, rent tryck. Omslaget med 			 
	 blyertsnotering ang. vilket märke det 			 
	 innehåller. I övrigt fräscht häfte i god 			 
	 centrering! F 20000 (Foto) 	 éé	 2.000:-

859	 H20A1b	1934 Stående lejon 20 × 5 öre grön. 			 
	 “Postsparbanken & Postgirot” på baksidan, 			 
	 tjockt häftespapper, rent tryck. Omslaget 			 
	 med blyertsnotering ang. vilket märke det 			 
	 innehåller. I övrigt fräscht häfte. F 10000 (Foto) 	 éé	 1.500:-

860	 H21	 1928 Gustaf V 70 år. Fin centrering, men med 			 
	 en liten fläck på omslaget. F 2500 	 éé	 500:-

861K	 H21 O	 1928 Gustaf V 70 år . F 2500 	 éé	 400:-

862K	 H21 R	 1928 Gustaf V 70 år . F 2500 	 éé	 400:-
863	 H23-24	1932 Lützen 20 × 10 och 15 öre (2). 	 éé	 600:-
864	 H24 R	 1932 Lützen 20 × 15 öre röd. F 2200 	 éé	 400:-
865	 H25 I R	1933 Postsparbanken 50 år 20 × 5 öre grön 			 

	 typ I. Blyertsnot. omslag. F 7000 (Foto) 	 éé	 1.000:-
866	 H26 R+O  1932 Riksdagen 20 × 5 öre grön. F 2200 	 éé	 400:-
867	 H27 R+O  1932 Riksdagen 20 × 10 öre violett. F 2400 	 éé	 500:-
868	 H28	 1932 Riksdagen 20 × 10 och 15 öre (2). F 3700 	 éé	 700:-
869	 H28 R	 1932 Riksdagen 20 × 15 öre röd. Fastsättarspår 			 

	 på baksidan av häftesomslaget. F 2500 	 éé	 400:-
870	 H29-31	 1936 Postverket 5, 10 och 15 öre. Tre fina 			 

	 häften, men den ursprungliga vikningen av 30 			 
	 och 31 skett något slarvigt vid tillverkning. 	 éé	 500:-

871	 H29-31	 1936 Postverket 300 år alla tre häften. F 3400 	 éé	 500:-
872	 H32A O	1936 Gustaf V, profil vänster 20 × 15 öre 			 

	 brun, “Postsparbanken & Postgirot” på baksidan. 			 
	 F 3500 	 éé	 500:-

873	 H33CB R  1938 Emanuel Swedenborg 20 × 10 öre violett, 			 
	 4+3-sid. Bläcknotering omslag. F 1750 	 éé	 300:-

874	 H33CC R+O   1938 Emanuel Swedenborg 20 × 10 öre 			 
	 violett fyrsid. F 1400 	 éé	 300:-

875	 H34BC R  1938 Nya Sverige-minnet 18 × 5 öre grön, 3+4 			 
	 sid tandn. F 2475 	 éé	 400:-

876	 H35BC	 1938 Nya Sverige-minnet 18 × 15 öre brun, 			 
	 3+4 sid tandn. Välcentrerat, goda marginaler. 			 
	 F 3600 	 éé	 600:-

877	 H35BC R  1938 Nya Sverige-minnet 18 × 15 öre brun, 			 
	 3+4 sid tandn. F 3600 	 éé	 500:-

878	 H35CB	 1938 Nya Sverige-minnet 18 × 15 öre brun, 			 
	 4+3 sid tandn. Litet riss i häftesomslaget. F 3600 	 éé	 400:-

879	 H35CB R  1938 Nya Sverige-minnet 18 × 15 öre brun, 			 
	 4+3 sid tandn. F 3600 	 éé	 500:-

880	 H36BC O  1938 Gustaf V 80 år 20 × 5 öre grön, 3+4-sid. 			 
	 Blyertsnot. omslag. F 4000 	 éé	 600:-

881	 H36BC R  1938 Gustaf V 80 år 20 × 5 öre grön, 3+4-sid. 			 
	 Blyertsnot. omslaget. F 4000 	 éé	 600:-

882	 H36CB O  1938 Gustaf V 80 år 20 × 5 öre grön, 4+3-sid. 			 
	 Blyertsnot. omslag. F 4000 	 éé	 600:-

883	 H36CB R  1938 Gustaf V 80 år 20 × 5 öre grön, 4+3-sid. 			 
	 F 4000 	 éé	 600:-

884	 H36CCR+O  1938 Gustaf V 80 år 20 × 5 öre grön fyrsid. 			 
	 Lot med ett omvänt och ett rätvänt häfte. 			 
	 F 2000 	 éé	 300:-

885	 H37CB O  1938 Gustaf V 80 år 20 × 15 öre brun, 4+3-sid. 			 
	 F 7500 (Foto) 	 éé	 1.200:-

886	 H37CB R  1938 Gustaf V 80 år 20 × 15 öre brun, 4+3-sid. 			 
	 Liten blyertsnot. omslaget. F 7500 (Foto) 	 éé	 1.000:-
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887	 H37CC	 1938 Gustaf V 80 år 20 × 15 öre brun fyrsid. 			 
	 F 1500 	 éé	 300:-

888	 H37CC O+R   1938 Gustaf V 80 år 20 × 15 öre brun 			 
	 fyrsid. Lot om två häften med de båda 			 
	 inhäftningarna. Bortsuddad blyertsnot på det 			 
	 omvända häftet. F 3000 	 éé	 500:-

889	 H38BC	 1939 Per Henrik Ling 20 × 5 öre grön, 3+4-sid. 			 
	 F 4000 	 éé	 600:-

890	 H38CB O  1939 Per Henrik Ling 20 × 5 öre grön, 4+3-sid. 			 
	 Liten blyertsnot ”4+3” på omslaget. F 4000 	 éé	 600:-

891	 H38CB R  1939 Per Henrik Ling 20 × 5 öre grön, 4+3-sid. 			 
	 Blyertsnoteringar på omslaget. F 4000 	 éé	 600:-

892	 H39BC R  1939 Gustaf V små siffror 20 × 10 öre violett, 			 
	 3+4-sid. Blyertsnot. ”3” på omslaget. F 11000 (Foto) 	éé	 1.700:-

893	 H39CB O  1939 Gustaf V små siffror 20 × 10 öre violett, 			 
	 4+3-sid. Röd kritnot. ”40-” i nedre höger 			 
	 hörn på omslaget. I övrigt fräscht exemplar 			 
	 av detta ovanliga häfte. F 11000 (Foto) 	 éé	 1.700:-

894	 H39CB R  1939 Gustaf V små siffror 20 × 10 öre violett, 			 
	 4+3-sid. Blyertsnot. ”3” på omslaget. F 11000 (Foto) 	 éé	 1.700:-

895	 H39CCR+O  1939 Gustaf V små siffror 20 × 10 öre violett 			 
	 fyrsid. Blyertsnoteringar på omslaget. F 2000 	 éé	 300:-

896	 H40BC O  1939 Berzelius 20 × 10 öre violett, 3+4-sid. 			 
	 Blyertsnot. på omslaget. F 17000 (Foto) 	 éé	 2.000:-

897	 H40BC R  1939 Berzelius 20 × 10 öre violett, 3+4-sid. 			 
	 Noteringar ”Plåtsår!” och ”otandat vänster” 			 
	 på omslaget. F 17000 (Foto) 	 éé	 2.000:-

898	 H40CB R  1939 Berzelius 20 × 10 öre violett, 4+3-sid. 			 
	 F 17000 (Foto) 	 éé	 2.000:-

899	 H40CC R+O   1939 Berzelius 20 × 10 öre violett fyrsid. 			 
	 Lot om två häften, en med vardera inhäftning. 			 
	 R med blyertsnotering. F 3000 	 éé	 400:-

900	 H41ABC R  1939 Linné 20 × 15 öre brun, 3+4-sid. “Linné” 			 
	 på omslaget. Prakthäfte! F 17000 (Foto) 	 éé	 2.500:-

901	 H41ACB R  1939 Linné 20 × 15 öre brun, 4+3-sid. “Linné” 			 
	 på omslaget. F 17000 (Foto) 	 éé	 2.500:-

902	 H41ACC O  1939 Linné 20 × 15 öre brun fyrsid. “Linné” 			 
	 på omslaget. Blyertsnot. på omslaget. F 2400 	 éé	 300:-

903	 H41ACC R  1939 Linné 20 × 15 öre brun fyrsid. “Linné” 			 
	 på omslaget. Blyertsnot. på omslaget. F 2400 	 éé	 300:-

904	 H42xaBC O   1940 Gustaf V stora siffror 20 × 10 öre 			 
	 violett, 3+4-sid med streck i rockkanten. 			 
	 F 16000 (Foto) 	 éé	 2.500:-

905	 H42xaCB O   1940 Gustaf V stora siffror 20 × 10 öre 			 
	 violett, 4+3-sid med streck i rockkanten. 			 
	 Blyertsnot. omslag. F 16000	 éé	 2.500:-

906	 H42xaCC R   1940 Gustaf V stora siffror 20 × 10 öre 			 
	 violett, fyrsid med streck i rockkanten. 			 
	 Blyertsnot. omslag. F 1300 	 éé	 300:-

907	 H43ABC  1940 Carl Michael Bellman 20 × 5 öre grön, 			 
	 3+4-sid med Bellmanhistorik på omslaget. F 8400 	éé	 1.000:-

908	 H43ACC O  1940 Carl Michael Bellman 20 × 5 öre grön 			 
	 fyrsid med Bellmanhistorik på omslaget. F 1400 	 éé	 300:-

909	 H43ACC R  1940 Carl Michael Bellman 20 × 5 öre grön 			 
	 fyrsid med Bellmanhistorik på omslaget. F 1400 	 éé	 300:-

910	 H43BBC R  1940 Carl Michael Bellman 20 × 5 öre grön, 			 
	 3+4-sid med postala anvisningar på omslaget. 			 
	 F 7000 	 éé	 1.000:-

911	 H43BCB R  1940 Carl Michael Bellman 20 × 5 öre grön, 			 
	 4+3-sid med postala anvisningar på omslaget. 			 
	 Fräscht häfte! F 7000 	 éé	 1.000:-

912K	 H45	 1942 Flygande Svanar 20 × 20 Kr blå, fyrsid. 			 
	 Med kompletterande frankering, tillsammans 			 
	 upp till 578.95 inklusive Slottet CB. Alla 			 
	 stämplat STOCKHOLM 31.5.49. Mycket ovanligt 			 
	 objekt! 	 �	 1.500:-

913	 H52	 1940 Linné 20 × 15 öre rödaktigt brun. F 4200 	 éé	 800:-
914	 H52R	 1940 Linné 20 × 15 öre rödaktigt brun cyls 			 

	 2, rätvänd montering. Kraftig blyertsnotering 			 
	 på omslaget. F 4900 	 éé	 500:-

915	 H53	 1940 Carl Michael Bellman 20 × 5 öre grön. 			 
	 F 4000 	 éé	 600:-

916	 H53	 1940 Carl Michael Bellman 20 × 5 öre grön. F 4000 	 éé	 600:-
917	 H55	 1940 Johan Tobias Sergel 20 × 15 öre brun. F 2600 	éé	 500:-
918	 H55	 1940 Johan Tobias Sergel 20 × 15 öre brun. F 2500 	éé	 400:-
919	 H63 I	 1942 Folkskolan 100 år 10 × 10 öre röd typ 			 

	 I. Blyertsnot. omslag. F 1000 	 éé	 300:-
920	 H64B	 1942 Carl Wilhelm Scheele 20 × 5 öre grön, 			 

	 omslag typ I. Småveck på omslaget. F 5500 	 éé	 800:-
921L	 H137	 1961 Gustaf VI Adolf, typ 3 20 × 15 öre röd. 			 

	 100 st i (obruten) originalförpackning från 			 
	 Posten. F 5000 	 éé	 500:-

922	 H143A	 1961 Bildsten 20 × 10 Kr lilabrun, smal krona 			 
	 och färgfyllt posthorn på omslaget. Prakthäfte. 			 
	 F 11000 	 éé	 2.500:-

923	 H143B1	1961 Bildsten 20 × 10 Kr lilabrun, bred krona 			 
	 och ofyllt posthorn på omslaget, bigad rygg. 			 
	 Inlagan vikt på två ställen. F 7000 	 éé	 1.000:-

924	 H165B1	1964 Gustaf VI Adolf 40 öre blå. Ofräscht 			 
	 häfte med särad inlaga, dock mycket sällsynt. 			 
	 F 14000 	 éé	 300:-

925L	 H176A/B  1966 VM i Skridsko. 200 häften av varje språk 			 
	 i originalförpackning. Nom 800:-. F 7200 	 éé	 500:-
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926	 H212A, R+O, B   1968 Flygande svanar 10 × 20 Kr, 			 
	 tre varianter. F 3700 	 éé	 500:-

927L	 H214	 1968 Bruno Liljefors. 84 häften varav en 			 
	 originalbunt om 50 ex och 34 ex med KN. 	 éé	 900:-

928A	 H222	 1969 Europa CEPT 10 år 10 × 70 öre. 52 häften, 			 
	 alla med mark. 	 éé	 800:-

929A	 H285	 Kyrklig konst. 100 häften, alla med markeringar. 	 éé	 500:-
930L	 H301	 1977 Vilda bär. 100 häften, alla med markeringar. 	 éé	 600:-
931P	 H308P	 1978 Västergötland. FRIMÄRKSFÖRSLAG. 			 

	 Tio fotografiska förlagor i frimärksstorlek, 			 
	 därav 5 inklistrade i prototyphäfte, dessutom 			 
	 ett häfte i stort format märkesbilderna 165 			 
	 x 92 mm med bl.a. ej accepterade bilder, 			 
	 dessutom olika färger till häftesomslag och 			 
	 annan bakgrundsinformation bl.a. 4 originalfoton 			 
	 300x200 mm. Intressant och unikt material. 	 éé	 500:-

932	 H364v	 1986 Stockholmia 86 IV 2+2+3+4 kr med delvis 			 
	 otryckt inlaga. (Foto) 	 éé	 800:-

933	 H419	 1991 Slania med tilltryck Cancerfonden, 			 
	 dessutom cyls 1. 	 éé	 300:-

934	 H419	 1991 Slania med tilltryck Cancerfonden, 			 
	 dessutom cyls 2. 	 éé	 300:-

935K	 H472	 1996 Hälsningsfrimärken 10 × 3.85 kr. Kraftigt 			 
	 felskuren inlaga. 	 éé	 500:-

936	 H480	 1998 Djuren på Nordens ark II 6 × Brev. Fyra 			 
	 häften i av Posten förslutet plastomslag. 			 
	 Ovanligt.	 éé	 300:-

937	 H480	 Trippel. 	 éé	 300:-
938	 H533	 2001 Daniel Solander 4 × 8 kr. TRIPPEL. 	 éé	 300:-
939K	 SH18 B1	Självhäftande märken i omslag, Självhäftande 			 

	 märken i omslag, 2005 Vårtecken. Stämplat 			 
	 ÄLMHULT 2005-04-12.	 �	 300:-

940K	 SH45	 Självhäftande märken i omslag, 2010 Smakrikt, 			 
	 självhäftande märken. 17 häften med TRIPPLAR. 	éé	 1.200:-

941K	 SH57	 Självhäftande märken i omslag, 2012 Folkparker, 			 
	 självhäftande märken. 22 häften med TRIPPLAR.  	éé	 1.500:-

942	 HA1R	 1954 Gustaf VI Adolf typ I 25 öre blå, rättvänd 			 
	 montering. Prakt. F 2600 	 éé	 400:-

943	 HA1R	 1954 Gustaf VI Adolf typ I 25 öre blå, rättvänd 			 
	 montering cyls 2. F 2600 	 éé	 400:-

944	 HA1R	 1954 Gustaf VI Adolf typ I 25 öre blå, rättvänd 			 
	 montering. Cyls 1v. F 3250 	 éé	 400:-

945	 HA2BO	1954 Gustaf VI Adolf typ I 10 × 10 öre brun, 			 
	 omvänd inhäftning med kontrollnummer 98591. 			 
	 F 1250 	 éé	 300:-

Brevmärken, m.m. / Seals, etc.
946K		  Brevmärke, Svenska Nationalföreningen mot 			 

	 Tuberkulos. Valkyrian, typ I och II. Två 			 
	 häften av vardera typen. 	 éé	 300:-

947	 52	 Brevmärke, Oscar II 5 öre grön på brevkort 			 
	 stämplat STOCKHOLM 6.11.1901 och med det 			 
	 ovanliga brevmärket ”PRESSENS VECKA”. (Foto) 	*	 300:-

948K	 54	 Brevmärke, 1891 Oscar II 10 öre röd i par på 			 
	 brevkuvert till finska Generalpostdirektören 			 
	 Hjalmar Lagerborg från den svenska 			 
	 Generalpostdirektören Edvard von Krusenstjerna, 			 
	 stämplat LOFTAHAMMAR 18.8.1896. Kopia av 			 
	 innehållet angående brevmärket, ”anskrämmeligt 			 
	 fult”, utgivet till Stockholmsutställningen 			 
	 1897, bifogas. ”Profmärket” anbringat på 			 
	 baksidan av kuvertet. 	 *	 300:-

Övningsmärken / Training school stamps
949L		  Övningsmärke, Postskolan. 100-rullar: 5 öre 			 

	 (2 st med olika banderoller) och 10 öre + 2 			 
	 st frimärksrullehållare i stål av fabrikat ”Frimi”. 	 éé	 300:-

Fraktmärken / Freight stamps
950		  Bältespännarmaterial, Perfin BF på fyrblock 			 

	 av F 400. Postal 1600:-. 	 �	 400:-
951P		  Bältespännarmaterial, Enkel beläggningsstämpel 			 

	 5000 kr (fyra st), 1000 kr (tre st) m.fl. på 			 
	 bouppteckning från 1921. Andra handlingar 			 
	 medföljer (några med beläggningsstämplar) + 			 
	 amerikanskt skattemärke, 200 dollars, på 			 
	 registreringsdokument för vapen + Aktiebrev 			 
	 å 100 kr i Kristianstads Teateraktiebolag 			 
	 1905. Lågt utrop! 	 �	 300:-

Bättre stämplar / Better cancellations
952	 9	 BERG 29.12.1869, cirkelstämpel. Rätvänt 			 

	 välplacerat men något svagt avtryck. Postal: 			 
	 300:- (Foto) 	 X	 300:-

953	 9	 BURTRÄSK 11.11.1870, cirkelstämpel. Litet 			 
	 klipp med praktavtryck. Postal: 300:- (Foto) 	 AC	 300:-
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954	 9	 FRÖLUNDA 9.2.1872, cirkelstämpel. Vackert 			 
	 exemplar, praktstämpel. En vikt hörntand. 			 
	 Postal: 1200:- (Foto sid 51) 	 P	 400:-

955	 8	 SLÄTTÄNG 27.10.1861, cirkelstämpel. Vht. 			 
	 Postal: 600:- (Foto sid 51) 	 F	 400:-

956K	 24	 STEHAG 10.12.1876, cirkelstämpel. Blå stämpel. 			 
	 24öre ringtyp t.14. = dubbelt porto. (Foto sid 51) 	 M	 500:-

957	 54	 SÄFSJÖSTRÖM 9.10.1895, cirkelstämpel med blå 			 
	 stämpel på klipp. (Foto sid 51) 	 G	 300:-

958	 9	 KORSNÄS, strålstämpel. Välplacerad om än 			 
	 något solkigt avtryck mitt på märket. Lätt 			 
	 vikt hörntand. Postal: 600:- (Foto sid 51) 	 W	 300:-

959	 82	 DALAÅSBO 15.8.0. Upp och nedvänd nära hel, 			 
	 rättvänd stämpel. Vykort (Husby klosterruin). 			 
	 (Foto sid 51)	 W	 300:-

960K	 9	 ESLÖF 18.11.1868. Bredvidstämpel 2.TÅG på 			 
	 brev. (Foto sid 51) 	 M	 700:-

961K	 9	 ESLÖF 9.12.1868. Omvänd bredvidstämpel 3.TÅG 			 
	 på brev. (Foto sid 51) 	 M	 700:-

962K	 9	 ESLÖF 6.6.1868. Omvänd bredvidstämpel 1.TÅG 			 
	 på brev. (Foto sid 51) 	 M	 400:-

963	 82	 ESSUNGA KYRKBY 31.X.20. Vykort (gratulation). 			 
	 Sidvänd och svag. (Foto)	 R	 300:-

964K	 54	 GÖTEBORG 2 L B 2.9.1891. 10 öre Frankokuvert 			 
	 och 10 öre Oscar på brev till Tyskland i 			 
	 första viktklassen. Makulerat med den relativt 			 
	 ovanliga stämpeln för lådbrev under första 			 
	 bruksåret för denna stämpel. (Foto) 	 P	 300:-

965	 57	 HOFGÅRDEN 14.11.1910. Lyxstämpel. (Foto sid 51)	 O	 400:-
966	 Tj5	 HOFORS 1.3.1878. Praktstämpel på klipp, även 			 

	 Kungsbackastpl. Märket skadat i nedre marginal. 			 
	 Postal 1500.-. (Foto) 	 N	 300:-

967	 52	 HULTSJÖ. Utan datumangivelse. Postal: 4000:- 			 
	 (Foto) 	 F	 800:-

968	 60	 HULTSJÖ 17.8.1911. Vackert avtryck på 1kr 			 
	 Oscar, ngt svagt årtal. Svår ort. Postal 			 
	 4000. (Foto) 	 F	 1.500:-

969	 20	 KROGSERED 15.9.1877. Svår. Postal 2500.-. (Foto) 	 N	 700:-
970	 21	 MAGNESKOG 12.2.1877. Lyxstämpel. (Foto) 	 S	 300:-
971	 237 C	 MOTALA UTSTÄLLNINGEN 1937 18.6.37 med röd 			 

	 stämpelfärg. Ovanligt. (Foto) 	 E	 300:-

972	 Tj5	 SKJERPLINGE 13.6.1875. Inrikes brevomslag. 			 
	 Postal: 400:- (Foto) 	 C	 300:-

973	 55	 SKOGAHOLMS BRUK 12.3.1908 på klipp. Postal: 			 
	 1200:- (Foto) 	 T	 300:-

974	 72, Fk18  ÖFRE ULLERUD 2.1.1923. Upp och nedvänt 			 
	 årtal. Trevlig kombination på frankokuvert (litet 			 
	 riss). (Foto) 	 S	 300:-

975	 54	 KARLSKR-TORSÅS 18.7.1899, järnvägsstämpel 1. 			 
	 Mycket fint, helt och rättvänt avtryck. 			 
	 Kuvertet något oregelbundet uppsprättat 			 
	 vänster marginal. (Foto)		  300:-

976	 54	 LUND-TRELLEB. 3.3.1899, järnvägsstämpel 1. 			 
	 Mycket vackert, på vykort (Malmö GA torg), 			 
	 till Schweiz, transit TRELLEB.-SASSNITZ B, 			 
	 samt ank.stpl. Rent och mycket fräscht. (Foto)		  500:-

977	 9	 S.S.B.BL:T 1.5.18xx, järnvägsstämpel 2 (Foto)		  300:-
978		  PKXP 89F 3.7.1911, järnvägsstämpel 3 PKXP. 			 

	 Postal 400 för löst märke. Mycket sällsynt 			 
	 på försändelse. (Foto) 		  400:-

979K		  STOCKHOLM PKXP 63, 7.2.1907, järnvägsstämpel 			 
	 7. Stämpelavtryck på baksidan av ankommande 			 
	 brev från England. Ett märke borttaget. Även 			 
	 reketikett Från utlandet. Postal: 1200:- 			 
	 (Foto) 	 A	 300:-

980	 54	 ÅNGBÅTS PXP 135, 4.8.1894, ångbåtsstämpel. 			 
	 Kallsjön i Jämtland. Lättläst avtryck. Postal: 1200:- 	 Z	 500:-

981	 79	 ÅNGBÅTS PXP NO 27 10.5.1913, ångbåtsstämpel 			 
	 på vykort med motiv från Göta Kanal, Motala. 			 
	 Postal: 1300:- (Foto)	 E	 300:-

982	 246C	 YSTAD FRITIDEN 23.8.36. Rött 			 
	 stämpelavtryck på litet klipp. (Foto) 		  300:-

983		  Brev till Danmark, 10 öre Oscar stämplat 			 
	 Kjøbenhavn 8.11.09. Fin kvalitet. (Foto)		  300:-

984K		  Två märken och två klipp med olika utländska 			 
	 stämplar, plus ett epressbrev med 4xF79+82 			 
	 stämplat KIØBENHAVN och ett vykort 			 
	 (Charlottenbergs järnvägsstation) med F79 stämplat 			 
	 KONGSVINGER. 		  300:-

985K		  Brev till Tyskland med Tvåfärgad siffertyp 			 
	 1 öre, 2 öre×2 samt 3 öre×5, alla med stämplar 			 
	 Fra Sverige M. Fin kvalitet. (Foto)		  300:-
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986K	 bKe13	 Brevkort 10 öre, makulerat med enbart utländska 			 
	 stämplar, dansk KJØBENHAVN-HELSINGØR 9.10 			 
	 och FRA SVERIGE, samt tysk KIEL é1é 9.10.1892. 			 
	 Dekorativt objekt. (Foto) 		  500:-

987K	 bKe13	 Brevkort med enbart utländska stämplar, dansk 			 
	 3-ringad nummerstämpel 1 och K. OMB 5, 			 
	 12.8.1890, samt tysk BESTELLT VOM POSTAMTE 			 
	 19 3-4 n 13.8.1890. Dekorativt objekt. (Foto) 		  500:-

988		  Fint brev med innehåll från Finland, ÅBO 30.7 			 
	 1861 bågstämpel. FRANCO i oval. Stockholms 			 
	 lilla fyrkant-transitstämpel 5 AUG.61. (Foto)		  300:-

989K		  Finländsk helsak 10 p sänd ”per Torneå” 			 
	 (ångbåt) via Stockholm till Danmark. Stämplat 			 
	 STOCKHOLM 13.9.95 samt FRÅN FINLAND i ram. 			 
	 (Foto) 		  300:-

990K	 9	 DANSK NUMMERSTÄMPEL 1 + FRA SVERRIG 			 
	 28.7.1871. Distinkta avtryck på vackert brev med 			 
	 arkivveck, sänt till Köpenhamn. (Foto) 		  400:-

991K	 21	 FRA SVERRIG 10.1.1874, 12 öre praktstämplad 			 
	 på brev (veck) sänt till Köpenhamn. (Foto) 		  300:-
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992K	 61-64	 FRÅN UTLANDET, 1+2+2×3+4 öre som trevlig 			 
	 tilläggsfrankering på brevkort 5 öre, sänt 			 
	 till Helsingfors. Mycket dekorativt objekt 			 
	 med ankomststämplar HANGÖ och HELSINGFORS 			 
	 på baksidan. (Foto) 		  300:-

993K	 54	 MARIEHAMN 13.IV.07, 10 öre på brevkort 			 
	 makulerat med endast Åländsk ankomststämpel. (Foto)		 300:-

994K	 175C	 TURKU H.ULK ÅBO Å.UTR. 16.1.25, . Trevligt 			 
	 brev sänt till Finland. (Foto) 		  300:-

995K	 177A	 TURKU ÅBO 19.V.33, . Vackert avtryck av 			 
	 maskinstämpel + LAIVAKIRJE PAQUEBOT på brev 			 
	 sänt till Finland. (Foto) 		  300:-

996K		  Trycksak från St.Petersburg till Danmark, 			 
	 med 2kop frankering. Praktstämpel STOCKHOLM 			 
	 KE 2.9.1884, samt sidostpl i oval ”Från 			 
	 RYSSLAND.” Utmärkt kvalitet, svår stämpel. (Foto) 		  3.000:-

997		  Ångbåtsbrev från Danmark, på dansk 8 skilling 			 
	 med våglinjerad bakgrund. Attest Möller. (Foto sid 52) 		 1.500:-

998		  Brev med innehåll från Danmark med 2 och 			 
	 4sk tvåfärgad siffertyp. Sidv. hel lyxstpl 			 
	 PKXP N:r 2, 17.9.1872 Utmärkt kvalitet. (Foto) 		  1.500:-

999		  Brev från Danmark med 20 öre tvåfärgad 			 
	 siffertyp t.14, till Finland, märket med 			 
	 praktstpl PKXP No 52, 28.8.1882. På baksidan 			 
	 transit Sthlm och ÅBO. Några stämpelsvärtefläckar, 			 
	 eljest mycket fräscht. (Foto) 		  1.500:-
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1000		  Ångbåtsbrev från Danmark, på dansk 16 			 
	 skilling. Praktexemplar med breda marginaler. 			 
	 (Foto sid 52) 		  1.000:-

1001		  Finland. Par 20 pen m/60. Flera felande 			 
	 tänder. STOCKHOLMS KK 26.6.1874. (Foto sid 52) 		  400:-

1002		  Brevkort 10p gul från Finland. Prktobjekt 			 
	 stp STOCKHOLM K.E. 10.9.1890 samt sidostpl 			 
	 ”Från Finland” i oval. (Foto)		  300:-

1003		  Vykort från Finland, fyra ex ryskt märke 			 
	 1 kop, gul, stämplade STOCKHOLM 1.9.01. samt 			 
	 sidostpl ”Från Finland” i oval. (Foto)		  300:-

1004		  Klipp från franskt vykort med 30c Pasteur 			 
	 med svensk maskinstpl samt lila sidostpl 			 
	 ”Från Frankrike”. Ovanlig. 		  300:-

1005K		 Brev från Finland med fem ex F 28, stämplade 			 
	 stoCKHOLM K.E. 18.5.1890 samt sidostpl ”Från 			 
	 Finland” i oval. (Foto)		  300:-

1006	 5	 Finland, 5 pen brun. Tre felande tänder. 			 
	 Omvänd praktstpl ”LÅDBREF FRÅN FINLAND.”. 		  300:-

1007P		  Rekbrev från London till Sverige 1904 (7 d 			 
	 franking with 4d stamp and 3d stationery) 			 
	 med ovanlig reketikett SJP 141 (från utlandet). (Foto) 		  500:-

1008K		  Estonian postcard posted on board M/S Estonia 			 
	 3.6.94. (A few month before this ship sank 			 
	 in one of the worst sea disaster in peace 			 
	 time.) The card is also cancelled by the 			 
	 purser and postmarked upon arrival at Stockholm 			 
	 foreign mail office. (Foto)		  300:-

1009		  Vykort med 5 öre Oscar stpl DJURSHOLM 17.7.01. 			 
	 med lila sidostpl ”Ur Breflåda” samt STOCKHOLM 			 
	 SÖDER. (Foto)		  300:-

1010	 272	 5 öre i par på vykort, bläckmakulerat ”13/10 41 INN”. 		  300:-
1011	 54	 POSTKONTORET LYCKSELE 24 JULI 93, . Litet 			 

	 klipp med vackert par av 10 öre Oscar med 			 
	 ovanlig postmästarstämpel. (Foto sid 52) 	 BD	 500:-

1012	 175A (kht)   ÄSPINGE. Bläckmakulering på klipp, 			 
	 sidostämplat HÖRBY 21.7.1925. (Foto sid 52) 		  300:-

Reklamkuvert / Advertising covers
1013K		  Obegagnat kuvert med vacker vinjett från 			 

	 Hultmans Choklad-& Konfektfabriks Nya Aktiebolag 			 
	 Malmö. Även hela baksidan med reklam. (Foto) 	 *	 300:-

Brevmärken på försändelser / Seals on covers
1014		  Litet barnpostkort med minifrimärke 10 öre, 			 

	 stämplat SCHEBO BRUK 28.12.1900. (Foto) 	 *	 300:-

Censurbrev, etc. / Censor covers, etc.
1015K		  Brev från Vichy 14.2.1942, med tysk censur, ankom 		

	 Stockholm 30.3. Ovanlig avsändningsort! 	 300:-

Crashpost / Crash mail
1016K		  1½d frankokuvert sänt från England till Stockholm. 		

	 Lila stämpel DENNA FÖRSÄNDELSE HAR 		
	 FÖRSENATS OCH SKADATS GENOM TÅGOLYCKAN 		
	 I RÖRVIK DEN 6/9 1954. (Foto) 	 300:-

1017K		  Ångfartyget Heimdalls förlisning i Stockholms skärgård 		
	 den 8 september 1929. Etikett på baksidan av bärgad 		
	 försändelse i transit från Tyskland till Finland. (Foto) 	 500:-

FDC
1018K		  503-04, 6.7.1959, Heidenstam, komplett med vinjett 		

	 6, extremt sällsynt. (Foto)	 500:-
1019K	 HA10 (×4)   Automathäfte 10 på fyra FDC med vinjett 9 (Magasin 		

	 Copenhagen). (Foto) 	 300:-
1020K	HA14R+0  Med vinjett 5, 26.5.65. Ovanlig. (Foto)	 300:-
1021K	 53	 27-10-1903, Oscar II, 8 öre på Programblad vid 		

	 invigningen af nya Posthuset i Stockholm. Sidostämplar 		
	 Stockholm 1, 5 tur 27-10-1903, ankst Arvika 29-10-1903. 		
	 Adresserat till Apoteket Arvika. Vikt till brevformat, 		
	 så 3 diagonala veck. Ytterst ovanligt! (Foto) 	 1.000:-

1022K	231	 9-5-1930, Nattpostflyg (1) på brevkort stämplat med 		
	 lilla PFFS stämpeln. Ovanligt FDC. (Foto) 	 300:-

1023	 235A, 231   Lützen 15 öre på Postens cirkulär, MALMÖ 		
	 LUFTPOST 1.11.32. (Foto)	 300:-

1024K	 240-45	 1935 Riksdagen 500 år tvåsidiga märken (6) på FDC 		
	 vinjett 1, stämpel 1, vänstersidan klippt, skadat 		
	 övre högra hörn, men svårt objekt. (Foto) 	 300:-

1025	 249	 SJP 7 Göteborg-New York, lyxstämpel på portoriktig 		
	 frankering. (Foto)	 300:-

1026K	259CB	 29-1-1938, Swedenborg, par 4+3 i 4-block, REK. 		
	 (Foto sid 56)	 300:-

1027K	261BC, 262BC   8-4-1938, Nya Sverige minnet, två fyrblock 		
	 4+3 av 5 och 15 öre. Sidostämpel First day Cover. 		
	 (Foto sid 56)	 500:-1014
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1028K	 261CB	 8-4-1938, Nya Sverige Minnet, 261 A + CB. Sidostämpel 		
	 First day Cover. (Foto)	 300:-

1029K	 261-65	 1938 Nya Sverige-minnet inkl. två- och fyrsidiga 		
	 märken på FDC med orange vinjett av typ 13 dock text 		
	 ”Sweden 300 years |...|”. (Foto) 	 300:-

1030K	 269A, B, BC   22-3-1939 Gustav V 10 öre små siffror på 		
	 illustrerat rekommenderat FDC (vinj. 1). (Foto) 	 500:-

1031K	 269A+BC  Rek FDC 22.3.39 med BC i fyrblock. (Foto) 	 1.200:-
1032K	 269A+CB  Rek FDC 22.3.39 med BC i fyrblock. (Foto) 	 1.200:-
1033K	 269A-C	22-3-1939, Gustaf V profil höger typ 1, 269A, 269 CB 		

	 i 4-block, REK. (Foto) 	 800:-
1034K	 269BC	 1939 Gustaf V små siffror 10 öre violett, par 3+4 i 		

	 fyrblock på FDC med vinjett 3. (Foto) 	 1.000:-
1035K	 271A+BB, 280   GV Profil höger 23.1.41 med grön vinjett 4. (Foto)	 400:-
1036K	 273CB, 269A   Ovanligt FDC 11.12.39 med CB-par. (Foto) 	 2.000:-
1037	 287-88	 1949 Tre Kronor 65 och 70 öre med specialstpl Frimärkets 		

	 dag 11.11.49. (Foto) 	 1.000:-
1038K	 295, 303 etc.  Tre kronor & Gustaf VI Adolf, ovanligt FDC 		

	 med nio märken. (Foto)	 300:-
1039K	 305 etc	 Profil höger och Tre kronor 1.4.48 med vinjett. 	 300:-
1040K	312, 316	24-9-1965, Tre Kronor 2,30 och 2,85 kr med vinjett 		

	 10. Mycket ovanlig. (Foto) 	 500:-
1041K	 312, 316	24-9-1965, Tre Kronor 2,30 och 2,85 kr med vinjett 		

	 8. (Foto) 	 300:-
1042K	312, 316	24-9-1965, Tre Kronor 2,30 och 2,85 kr med vinjett 		

	 9. (Foto) 	 300:-
1043K	 312, 316	24-9-1965, Tre Kronor 2,30 och 2,85 kr med vinjett 		

	 11. (Foto) 	 300:-
1044K	312, 316	24-9-1965, Tre Kronor 2,30 och 2,85 kr med vinjett 		

	 3, och stämpel 1, Stockholm Postmuseum. Polens 		
	 Frimärken. 	 300:-

1045K	 318CB	 25-2-1939, Ling, par 4+3, med Vinjett 1. (Foto)	 300:-
1046K	318CB	 25-2-1939, Ling, 318 CB i 4-block, med vinjett 1a. (Foto) 	 300:-
1047	 318-19	 1939 Per Henrik Ling. FDC med sex märken inkl BC-par 		

	 i fyrblock. (Foto)	 300:-
1048K	318-19	 1939 Per Henrik Ling med CB-par. Rekommenderat FDC 		

	 med vinjett. (Foto)	 300:-
1049K	 320-23	 2.6.39 med 10 märken inkl. Berzelius BC+CB-par och 		

	 Linne BC. (Foto) 	 2.000:-
1050	 324-25	 1940 Carl Michael Bellman. Rek-FDC 4.2.40 med BC-par 		

	 i fyrblock. (Foto)	 300:-
1051	 333-34	 1941 Artur Hazelius. Rek FDC 30.8.41 med vinjett 1. 	 300:-
1052K	 337 BB	 5-9-1968, Svanar i BB-par med stämpel PFA 23 mm på 		

	 vackert neutralt kuvert. (Foto) 	 500:-
1053K	 337 BB, F 528 BB   5-9-1968, Svanar och Bildsten i BB par, 		

	 på samma kuvert stämplat Bromma 1. Mycket ovanligt 		
	 med dessa båda utgåvor på samma brev. (Foto) 	 500:-

1054K	 338-39	 29-6-1942, Nationalmuseum 150 år, SET (4), Vinjett 3 		
	 Luftpost till USA öppnad av Examiner 3964. (Foto)	 500:-

1055	 340A1	 Folkskolan 1.7.42 med svartvit vinjett Luleå Rudolf 		
	 Eriksson. 	 300:-

1056K	 340-41	 1-7-1942, Folkskolan 100 år, SET (3) med ett extra 		
	 F 340, Vinjett 3. (Foto)	 500:-

1057K	 351	 15-4-1944, Sjökartan 300 år, (1), F 351b med Vinjett 3. (Foto)	 300:-
1058K	 351-52	 15-4-1944, Sjökartan 300 år med Vinjett 2, lodrätt 		

	 veck i kortet. (Foto)	 300:-
1059K	 351-52	 15-4-1944, Sjökartan 300 år med vinjett ej noterad 		

	 av Gyllenspetz. (Foto)	 300:-
1060K	353	 13-10-1944, Svenska Flottan, (1) Vinjett 2, som alltid med 		

	 ett märke, skickad med Luftpost av Uno Söderberg. (Foto)	 300:-
1061K	 358	 27-2-1945, Röda korset 80 år Vinjett 2, utan kors i 		

	 hörnen, Brevmärke Svenska Röda Korset. 	 300:-
1062P	 359-60	 29-5-1945, Svensk Press 300 år Jubileumsskrift, ej 		

	 upptagen av Gyllenspetz i katalogen. Stämplad Avesta 		
	 och Krylbo. (Foto)	 300:-

1063K	 393	 Ny siffertyp 5 öre rödviolett i par på FDC med vinjett 		
	 1. MÅNSARP 29.11.51. (Foto)	 400:-

1064K	393	 5 öre rödviolett i par 29.11.51 med vinjett finsk flagga. (Foto)	 400:-
1065K	400+BB, HA 3 R O   12-4-1954, Gustaf VI Adolf typ 1, HA 3 R, 		

	 O + 400A, 4-block av F 400 BB, Komplett Set (13), 		
	 Svårt FDC med automatblocken!. (Foto) 	 300:-

1066K	400A	 12-4-1954, GVIA 10 öre (1), Vinjett 1 med förtryckt 		
	 adress Westinson, som alltid enbart med 10 öres märket 		
	 och Stämplat Sporda. (Foto)	 300:-

1067K	400A+BB, HA3R+O   Vackert FDC med 13 märken. Pr/lyxstplr 		
	 STOCKHOLM P.F.S.S. 12.4.54. (Foto) 	 600:-

1068	 403A, 405A   Gustaf VI typ I på FDC 25.7.52 med stpl Sollefteå-		
	 Ådalen. Ovanligt! (Foto)	 400:-

1069K	 412	 Gustaf VI Adolf 40 öre olivgrön 20.1.54 med vinjett 		
	 norsk flagga. (Foto)	 400:-

1070K	 418-19, 421   Gustaf VI Adolf typ 3. Alla tre märkena med 		
	 fyrblock samt 2-sid(tre brev). 	 300:-

1071K	 420, 424, 427   Tre FDC inkl. 25ö med SESAM 21b, 35ö med 		
	 SESAM 24 samt 40ö med SESAM 21a. 	 300:-

1072K	 420, 424, 427, 528BB   Bildsten och G VI Adolf typ 3. Kpl 		
	 båda utgåvorna 23.10.61på samma FDC. Ovanligt! (Foto)	 500:-

1073K	 420BB, 395BB, 397BB   26-5-1965, GVIA HA 14 0, R, 2x6-block, 		
	 Stämpel PFA 24 mm, med Vinjett ej noterad av Gyllenspetz 		
	 i katalogen. (Foto) 	 300:-

1074K	 420BB, DD   3-9-1962, HA 9 O, R 2×4-block, på två brev alla 		
	 med Vinjett 4, Magasin Copenhagen no 32. (Foto) 	 300:-

1075K	 442-44	 11-11-1952, GVIA 70 år med Vinjett 4, stämpel 2 ”PGFS 		
	 Postmuseum”. 	 300:-

1076K	 445-48	 27-5-1953, Riksidrottsförbundet Stämpel 1 Ringstämpel 		
	 med vapenemblem. (Foto sid 58)	 300:-

1077K	449-50	 17-6-1953, Stockholm 700 år, SET (4), Vinjett 2a, 		
	 Stämpel 1 Tre Kronor utan torn, 30 mm. Eftersänt till 		
	 Grisslehamn. (Foto sid 58)	 300:-

1078K	 449-50	 17-6-1953, Stockholm 700 år, SET (4), Vinjett 6, 		
	 Magasin Copenhagen.  (Foto sid 58)	 300:-

1079K	 454-55	 13-2-1954, VM på Skidor, SET (4), Vinjett 1, Stämplad, 		
	 Falun VM på Skidor. (Foto sid 58)	 300:-
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1080K	456-57	 18-6-1954, Lenngren, SET (4), Vinjett 6, Magasin 		
	 Copenhagen, Ovanlig på denna utgåva! (Foto)	 300:-

1081K	 458, 460, 461, 463, 465   8-11-1954, Hällristningar, SET (5), 		
	 Vinjett 3, Magasin Copenhagen. Svår vinjett. (Foto)	 300:-

1082K	 459, 462, 464   1-6-1957, Hällristningar, SET (3), med Vinjett 		
	 ej upptagen av Gyllenspetz i katalogen. (Foto)	 300:-

1083K	 459, 462, 464   1-6-1957, Hällristningar, SET (3), med Vinjett 		
	 ej upptagen i Gyllenspetz, på denna utgåva. (Foto)	 300:-

1084K	467-68	 Frimärket 100 år 16.5.55 med vinjett 6. (Foto)	 300:-
1085K	 471-75	 Stockholmia -55. Fint FDC med vinjett 6. (Foto)	 300:-
1086K	471-75	 1-7-1955, Stockholmia 55, SET (5), Vinjett 7. (Foto)	 300:-
1087K	471-75	 1-7-1955, Stockholmia 55 Vinjett 9, Magasin Copenhagen. 	 300:-
1088K	 471-75	 1-7-1955, Stockholmia 55 Vinjett ej upptagen av 		

	 Gyllenspetz i katalogen. (Foto)	 300:-
1089K	 471-75	 1-7-1955, Stockholmia 55, F471 (1), Vinjett ej upptagen 		

	 av Gyllenspetz i katalogen. (Foto)	 300:-
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1090K	483-85	 1-12-1956, Sveriges Järnvägar 100 år 483-85A utan BB-		
	 par, med Vinjett ej upptagen av Gyllespetz i katalogen, 		
	 Stämplad Göteborg 1. (Foto)	 300:-

1091K	 484BB	 1-12-1956, Sveriges Järnvägar 100 år i fyrblock, med 		
	 Vinjett ej upptagen av Gyllespetz i katalogen, Stämplad 		
	 Göteborg 1. (Foto)	 300:-

1092K	490-91	 Sjöpost 15 och 40 öre på FDC med vinjett 8 och 		
	 specialstpl POB MS GRIPSHOLM SAL 10.2.58. (Foto)	 400:-

1093K	 502	 8-5-1959, Röda Korset 100 år, SET (3) med Vinjett 		
	 och stämpel 1, Arboga Möte. (Foto)	 300:-

1094K	505-06	 Domänverket 4.9.59 med vinjett 5. (Foto)	 300:-
1095K	513-14	 Skytteväsendet 30.6.60 med vinjett 5. (Foto)	 300:-
1096K	521	 24-2-1961, SAS med vinjett 14, Stämplad Europafergen 		

	 Varberg-Grenaa. (Foto)	 300:-
1097K	521	 24-2-1961, SAS med vinjett 15. (Foto)	 300:-
1098K	 521	 24-2-1961, SAS med vinjett 16. (Foto)	 300:-
1099K	521	 24-2-1961, SAS med vinjett 17, Arbofil Snr 16. Mycket 		

	 svår vinjett! (Foto)	 300:-
1100K	 521A+BB  SAS 24.2.61 med vinjett 15. (Foto)	 300:-
1101K	 528B	 Bildsten 23.10.61med vinjett 2. (Foto) 	 600:-
1102K	 528B	 Bildsten 23.10.61 med vinjett 2. Svår! (Foto)	 500:-
1103K	 528BB	 Bildsten 10 Kr lilabrun par med vinjett 2. Svår! (Foto) 	 800:-
1104K	 544-45	 Hunger 21.3.63 vinjett 3 men med röd text istället för blå. (Foto)	 300:-
1105K	 561-562	5-4-1965, Visby Ringmur, SET (4), med vinjett 4, REK 		

	 till Danmark. (Foto) 	 300:-
1106K	 561-562	5-4-1965, Visby Ringmur, SET (4), med vinjett 5. (Foto) 	 300:-
1107K	 561-562	5-4-1965, Visby Ringmur, SET (4), med vinjett Gotlands 		

	 Turistförening Visby, REK. Vinjett ej noterad av 		
	 Gyllenspetz i katalogen. (Foto) 	 300:-

1108K	 563	 17-5-1965, Posthorn vinjett 9 (som alltid stämplad 		
	 Malmö 1, och endast med ett posthornsmärket. (Foto) 	 300:-

1109K	 563	 17-5-1965, Posthorn, 563x2, Stämpel PFA 24 mm, med 		
	 vinjett ej noterad av Gyllenspetz i katalogen. (Foto) 	 300:-

1110K	 563	 17-5-1965, Posthorn, 563x2, Stämpel PFA 24 mm, med 		
	 vinjett ej noterad av Gyllenspetz i katalogen. (Foto) 	 300:-

1111K	 563-565	17-5-1965, Internationella teleunionen 100 år, 		
	 Posthorn, SET (5), adresserad till USA, med vinjett 		
	 7, ovanlig vinjett. (Foto) 	 300:-

1112K	 563-565	17-5-1965, Internationella teleunionen 100 år, 		
	 Posthorn, SET (5), REK och adresserad till Danmark, 		
	 med vinjett 8. (Foto) 	 300:-

1113K	 563-565	17-5-1965, Internationella teleunionen 100 år, 		
	 Posthorn, SET (5), adresserad till Danmark, med 		
	 vinjett 11. (Foto) 	 300:-

1114K	 563-565	17-5-1965, Internationella teleunionen 100 år, 		
	 Posthorn, SET (5), med vinjett ej noterad av Gyllenspetz 		
	 i katalogen. (Foto) 	 300:-

1115K	 563-565	17-5-1965, Internationella teleunionen 100 år, 		
	 Posthorn, SET (5), med vinjett ej noterad av Gyllenspetz 		
	 i katalogen. (Foto) 	 300:-

1116K	 566-567	5-7-1965, Prins Eugen, SET (4), på REK till Danmark, 		
	 med vinjett 5. (Foto) 	 300:-

1117K	 566-567	5-7-1965, Prins Eugen, med SET 566A, 566 BB i 4-block, 		
	 567 (6), med stämpel Stockholm Postmuseum, Svenska 		
	 Röda Korset. (Foto) 	 300:-

1118K	 568-569	25-10-1965, Fredrika Bremer, SET (4), på REK till 		
	 Danmark, med vinjett 4. (Foto) 	 300:-

1119K	 568-569	25-10-1965, Fredrika Bremer, SET (4), med mycket 		
	 ovanliga vinjett 5. (Foto) 	 300:-

1120K	 568-569	25-10-1965, Fredrika Bremer, SET (4), med vinjett 		
	 Fredrika Bremer Förbundet, ej noterad av Gyllenspetz 		
	 i katalogen. (Foto) 	 300:-

1121K	 570-571	10-12-1965, Nobel, SET (6), med mycket ovanliga 		
	 vinjett 4. (Foto) 	 300:-

1122K	 577-578	26-3-1966, Nationalmuseum, SET (2), med mycket svåra 		
	 Vinjett 7 och stämpel 1, Stockholm Nationalmuseum. (Foto) 	500:-

1123K	 579	 1966 Ales stenar 18.4.66 med vinjett 3. (Foto)	 300:-
1124K	 582-84	 Drottningholmsteatern 15.6.66 med vinjett 4. (Foto)	 300:-
1125K	 585-86	 Almqvist 26.9.66 med vinjett 1, s.1. (Foto)	 300:-
1126K	 593-594	10-12-1966, Nobel, SET (6), med vinjett 7. (Foto) 	 300:-
1127K	 593-94	 Nobelpris 10.12.66 med NY VINJETT: Vapensköld med 		

	 text SVERIGE FIRST DAY COVER. 	 300:-
1128K	 602-03	 Bordtennis 11.4.67. De 2-sidiga märkena med banderoll. 		

	 Mycket ovanligt! (Foto sid 60)	 300:-
1129K	 602-603	11-4-1967, VM I Bordtennis, SET (4), med Vinjett 1, 		

	 stämpel Johanneshov VM i Bordtennis. (Foto sid 60) 	 300:-
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1130K	  608-609  16-6-1967, Finska Nybyggare SET (1x10), med Stämpel 1, 		
			           Karlstad Ringstämpel(heldragen ytterram) på neutralt		
			           kuvert. (Foto) 				                    300:-

1131K	 610-11	 Högertrafik 2.9.67 på specialkuvert no 641 och s.1. (Foto)	 300:-
1132K	 612-615	16-10-1967, Bruksmärken, SET (10) med vinjett 1, 		

	 Stämpel 1, Naturhistoriska Riksmuséet Natur på 		
	 Frimärken. (Foto) 	 300:-

1133K	 631-32	 Lunds universitet 4.6.1968. Helt block på FDC med 		
	 vinjett 1, s.1. (Foto)	 300:-

1134K	 631-632	4-6-1968, Lunds Universitet, med helt block 1x10, 		
	 Vinjett 1, Stämpel Lunds universitet. (Foto) 	 300:-

1135K	 639-641	28-10-1968, Döderhultaren, SET (1x8), Helt Block, 		
	 med vinjett 4. (Foto) 	 300:-

1136K	 642-646	25-11-1968, Bruno Liljefors med vinjett ej noterad 		
	 av Gyllenspetz på denna utgåva. Fördelat på 10 brev, 		
	 med ett märke på varje. Stpl Stockholm PFA. (Foto) 	 300:-

1137K	 642-646	25-11-1968, Bruno Liljefors, SET (10), delat block 		
	 med vinjett ej noterad av Gyllenspetz på denna utgåva. 		
	 (Foto) 	 300:-

1138K	 647-648	10-12-1968, Nobel, SET (6), med vinjett ej noterad 		
	 av Gyllenspetz i katalogen på denna utgåva. (Foto) 	 300:-

1139K	 647-648	10-12-1968, Nobel, SET (6), med vinjett ej noterad 		
	 av Gyllenspetz i katalogen på denna utgåva. Påminner 		
	 om vinjett 2, men utan text i rullen. (Foto) 	 300:-
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1140K	 647-648	10-12-1968, Nobel, SET (6), med vinjett ej noterad 		
	 av Gyllenspetz i katalogen. (Foto) 	 300:-

1141K	 649-650	28-2-1969, Norden, SET (4), med vinjett ej noterad 		
	 av Gyllenspetz. (Foto) 	 300:-

1142K	 649-650	28-2-1969, Norden, SET (4), med vinjett ej noterad 		
	 av Gyllenspetz. (Foto) 	 300:-

1143K	 649-650	28-2-1969, Norden, SET (4), med vinjett 18, stämpel 		
	 1, Stockholm Postmuseum Norden 1969. (Foto) 	 300:-

1144K	 649-650+433A+BB   28-2-1969, Norden+GVIA typ III, båda 		
	 utgåvorna på samma brev med vinjett 1 på utgåvan 		
	 Norden, Stpl Stockholm PFA. (Foto) 	 300:-

1145K	 655-656	12-5-1969, Albert Engström, SET (6), med Stämpel 1, 		
	 Eksjö, Albert Engström, Kolingen. (Foto) 	 300:-

1146K	 655-656	12-5-1969, Albert Engström, SET (6), på Specialkort 		
	 från Eksjö Museum. Stämpel 1, Eksjö, Albert Engström, 		
	 Kolingen. (Foto) 	 300:-

1147K	 655-656	12-5-1969, Albert Engström, SET (6), med vinjett 5, 		
	 En av Fougstedts första vinjetter, Stämpel 2, 		
	 Grisslehamn. (Foto) 	 300:-

1148K	 657-662	6-6-1969, Ivan Auguéli, Block 1 med Stämpel 1, Sala, 		
	 Aguéli-Utställningen på Vinjett 3. (Foto) 	 300:-

1149K	 663-665	3-9-1969, Tjörnbroarna, med Stämpel 1, Stockholm S:t 		
	 Eriksmässan. 	 300:-

1150K	 666-671	3-9-1969, Regalskeppet Wasa med Stämpel 1, Wasa, 		
	 Vinjett 1, med linjer för adress. (Foto) 	 300:-

1151K	 672, F673   13-10-1969, Söderberg och Bergman på samma brev, 		
	 SET (12) 2x672A, 2x673A + 4-block av både F672 och 		
	 F673 stpl Stockholm PFA. (Foto) 	 300:-

1152K	 673	 13-10-1969, Bo Bergman, SET (3), med vinjett ej 		
	 noterad av Gyllenspetz i katalogen på denna utgåva. (Foto) 	 300:-

1153K	 674-678	17-11-1969, Svenska sagor och Svenskt Fyrväsen 300 		
	 år på samma brev, SET (10+2), Helt Block av Sagor, 		
	 stpl Stockholm PFA. (Foto) 	 300:-

1154K	 679-680	17-11-1969, Svenskt Fyrväsen 300 år, SET (2), med 		
	 vinjett ej noterad av Gyllenspetz. Påminner om Vinjett 		
	 5, med annan textstorlek och utan H. (Foto)	 300:-

1155K	 681-683	10-12-1969, Nobel, SET (7) med vinjett ej noterad av 		
	 Gyllenspetz på denna utgåva. Stämpel, Sunne - 		
	 Nobelprisjubileum. (Foto)	 300:-

1156K	 682	 10-12-1969, Nobel, SET (3) Selma Lagerlöf, Stämpel, 		
	 Sunne, Nobelprisjubileum, Vinjett 1. (Foto)	 300:-

1157K	 686-89	 9-2-1970, Konstsmide, SET (1x8) med vinjett ej noterad 		
	 av Gyllenspetz i katalogen på denna utgåva. (Foto)	 300:-

1158K	 693-94	 1970 Naturvårdsåret med tidigare okänd vinjett. (Foto)	 400:-

1159K	 693-94	 11-5-1970, Europeiska naturvårdsåret, SET (2) med 		
	 vinjett ej noterad av Gyllenspetz på denna utgåva. 		
	 Stämpel Envå 70, Naturhistoriska muséet(Foto). 	 300:-

1160K	 693-94	 11-5-1970, Europeiska naturvårdsåret, SET (2), Vinjett 		
	 5, av Fougstedt. Stämpel Envå 70, Naturhistoriska 		
	 muséet (Foto). 	 300:-

1161K	 695-99	 5-6-1970, Kring Polcirkeln i helt block med Vinjett 		
	 1, stämpel Gävle Järnvägsmuseum (Foto). 	 300:-

1162K	 695-99	 5-6-1970, Kring Polcirkeln, SET (5) i helt block, 		
	 Vinjett 1, stämpel 2 Kiruna. (Foto) 	 300:-

1163K	 702-07 + 708   28-9-1970, Svenskt Näringsliv och Gruvdrift 		
	 på samma brev, SET (6+3), stpl Stockholm PFA (Foto). 	 300:-

1164K	 709-10	 24-10-1970, FN 25 år, SET (4), Vinjett 8 av Fougstedt. 		
	 Stämpel 1, ”Postmuseum. Andra Motivsymposiet” Avbildat 		
	 på sid 506 i katalogen (Foto). 	 300:-

1165K	 711-15	 20-11-1970, Svenska Fåglar, SET (10), delat block, 		
	 med Vinjett 5 (Foto). 	 300:-

1166K	 719	 22-1-1971, Waxholmsbåt med Vinjett 4 (Foto). 	 300:-
1167K	 719	 22-1-1971 Waxholmsbåt med stämpel Göteborg Postexpo 		

	 (Foto). 	 300:-
1168K	 730BB	 5-6-1972, Öländsk Väderkvarn, SET (2), med vinjett 		

	 5b. Svår vinjett av Fougstedt. Detta FDC är avbildat 		
	 på sid 550 i Gyllenspetz katalog. (Foto) 	 300:-

1169K	 734-37	 28-9-1971, Gotländska Stenmästare, SET (5), med 		
	 Stämpel 1, ”Visby Gotlands Fornsal” (Foto). 	 300:-

1170K	 740-44	 20-10-1971, Riksregalierna, SET (10), med Vinjett 9 (Foto). 	 300:-
1171K	 745-49	 10-11-1971, Gammeldags Jul, SET (10), delat block 		

	 med vinjett 5 (Foto). 	 300:-
1172K	 751-53	 10-12-1971, Nobelpristagare 1911, SET (7), med Vinjett 		

	 4 och Stämpel 1 ”Göteborg Alfred Nobel Post-Expo”. 		
	 (Foto sid 62)	 300:-

1173K	 754-58	 23-2-1972, Idrottsflickor, SET (10), delat block. Stämpel 		
	 ”Malmö Kul i Tre. Skolungdomens Vinterlov” 		
	 (Foto sid 62). 	 300:-

1174K	 754-58	 23-2-1972, Idrottsflickor, SET (10), delat block med 		
	 Vinjett 1, Stämpel 1, ”Göteborg Post-Expo Sport på 		
	 frimärken” (Foto sid 62). 	 300:-

1175K	 754-58	 1972 Idrottsflickor med specialstpl GÖTEBORG 		
	 POSTEXPO 23.2.72 på fem kuvert. 	 300:-

1176K	 763-67	 22-3-1972, Svenskt Glas, SET (5) delat 5-block, utan 		
	 vinjett, stämpel, Växjö Glasmuséet. (Foto sid 62) 	 300:-

1177K	 768	 22-3-1972, Rådjur, SET (1), med vinjett 6b. Mycket 		
	 svår vinjett av Fougstedt. (Foto sid 62) 	 300:-
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1178K	 775-76	 5-6-1972, Miljövård, SET (3), Stämpel 1 FN:s 		
	 Miljökonfeerens (Foto). 	 300:-

1179K	 775-76	 Miljövård 5.6.72 med vinjett 2, s.2. (Foto)	 300:-
1180K	 775-76	 Miljövård 5.6.72 med vinjett 2, s.1. (Foto)	 300:-
1181K	 775-76	 5-6-1972, Miljövård, SET (3), med Vinjett 1, Stämpel 		

	 1 FN:s Miljökonfeerens. (Foto) 	 300:-
1182K	 787-92	 7-10-1972, Gustaviansk Konst, SET (6), delat block 		

	 med Vinjett 1, Stämpel 1 ”Skansen Frimärkets Dag” (Foto). 	 300:-
1183K  793-95	6-11-1972, Julfrimärken, SET (3). Med Vinjett 5 (Foto).            300:-
1184K	 796A, 797   6-11-1972, GVIA 75 öre, 1 kr, SET (2), Stämpel 		

	 1, Kungen gräver - Etruskerna. Historiska Muséet. (Foto)	 300:-

1185K	 798-802	6-11-1972, GVIA 90 år, SET (5-block), Stämpel 1 		
	 ”Kungen gräver - Etruskerna, Historiska Muséet (Foto). 	 300:-

1186K	 803-06	 8-12-1972, Nobel, SET (4), Vinjett 4, Förstadagsstämplat 		
	 Minnesprogram. Detta FDC är avbildat på sid 563 i 		
	 Gyllenspetz katalog Extremt ovanligt!. (Foto) 	 400:-

1187K	 803-06	 8-12-1972, Nobel, SET (4), Stämpel 1 ”Göteborg Post-		
	 Expo Gammeldags Jul” Svår stämpel! (Foto). 	 300:-

1188K	 816-17	 26-4-1973, Forntida Skatter, SET (6) med Vinjett 4a 		
	 av Fougstedt. Svår vinjett (Foto). 	 300:-

1189K	 821-22	 26-4-1973, LO 75 år, SET (2) med vinjett 5b av 		
	 Fougstedt. (Foto). 	 300:-
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1208K	867-68	 29-4-1974, Europa Cept, SET (2), Stämpel ”Täby, 		
	 British Week”. (Foto)	 300:-

1209K	867-68	 29-4-1974, Europa cept, SET (2), med vinjett 1, 		
	 Stämpel 1 ”Trelleborg. Konst Filateli”. 	 300:-

1210K	 868	 29-4-1974, Europa Cept, SET (1), med Vinjett 5, 		
	 Stämplad Kristinehamn (Där Picassostatyn står). (Foto)	 300:-

1211K	 869A, BB, 870A   29-4-1974, Carl XVI Gustaf 75 öre, 1 kr, 		
	 SET (4), med vinjett 3, Stämpel 1 ”Göteborg Post-Expo 		
	 Svenska Kungar”. 	 300:-

1212K	 872-73	 7-6-1974, Världspostföreningen 100 år med Vinjett 3 		
	 av Fougstedt, Svår vinjett och dessutom med Stämpel 		
	 1 ”Stockholm PFA Internaba Basel”. (Foto)	 300:-

1213K	 874-78	 7-6-1974, Västkust, SET (1x5-block), Stämpel 1 ”Varberg 		
	 Fästningen”. (Foto)	 300:-

1214K	 879-80 + 881-82   28-8-1974, Publicistklubben + Teko industri, 		
	 på samma FDC, med Vinjett 1 av Teko industri. Alla 		
	 märken utgivna denna dag. Stämplat PFA. (Foto)	 300:-

1215K	 881-82	 28-8-1974, Teko industri, SET (2), med Vinjett 4 av 		
	 Fougstedt. (Foto)	 300:-

1216K	 881-82	 28-8-1974, Teko industri, med båda SX-paren med 		
	 vinjett 2. (Foto)	 300:-

1217K	 881-82	 28-8-1974, Teko industri med vinjett 1, Stämpel 1, 		
	 ”Borås Mode-Filex”. (Foto)	 300:-

1218K	 883-86	 21-9-1974, Stockholmia 74 III, 4x4-block på 4 kuvert, 		
	 alla med vinjett 1, Stämpel 3, Stockholmia 74, 		
	 Fältpost. 	 300:-

1219P	 883-86	 21-9-1974, Stockholmia 74 III, 4x4-block på 4 kuvert, 		
	 alla med vinjett 9b, Stämpel 1, Stockholmia 74, 		
	 Sverige och Stockholms Stadshus. Svår vinjett av 		
	 Fougstedt. (Foto) 	 300:-

1220P	 892-902	16-11-1974, Mosaikbroderier, Komplett SET (10-block 		
	 + 1), med vinjett 3a, stämplad Stockholm Frimärkets 		
	 dag. Ovanlig vinjett!. . (Foto) 	 300:-

1190K	 823-24	 24-5-1973, Väderlekstjänsten 100 år, SET (2) med 		
	 Vinjett 7a av Fougstedt. Svår vinjett! (Foto). 	 300:-

1191K	 823-24	 24-5-1973, Väderlekstjänsten 100 år, med omvänt par 		
	 (824+823), Vinjett 3, Stämpel ”Göteborg Gamlestaden 		
	 500 år” (Foto). 	 300:-

1192K	 823-24	 24-5-1973, Väderlekstjänsten 100 år, med båda SX-		
	 paren, SET (4) med Vinjett 3 (Foto). 	 300:-

1193K	 823-24	 24-5-1973, Väderlekstjänsten 100 år, med båda SX-		
	 paren, SET (4) (Foto). 	 300:-

1194K	 825-26	 1973 Norden med vinjett 4 och specialstpl LIS-EX 73. (Foto)	 500:-
1195K	 825-26	 26-6-1973, Norden med Vinjett 2, Stämpel 1 ”Göteborg, 		

	 Nordens Dag, Lis-Ex 73”. (Foto)	 300:-
1196K	 827-31	 22-9-1973, Mot Fjärran Mål, Helt Block med vinjett 		

	 3, Stämpel 1 ”Stockholm Etnografiska Muséet”. (Foto)	 300:-
1197K	 827-31	 22-9-1973, Mot Fjärran Mål, SET (5), delat block med 		

	 Vinjett 2, Stämpel 2 ”Postmuseum Filex 73”. (Foto)	 300:-
1198P	 827-31	 22-9-1973, Mot Fjärran Mål, helt Block med Vinjett 		

	 7, stämplad Stockholm Frimärkets Dag. Svår vinjett! (Foto)	 300:-
1199P	 827-31	 22-9-1973, Mot Fjärran Mål, SET (5), delat block med 		

	 Vinjett ej noterad av Gyllenspetz. (Foto)	 300:-
1200K	853-57	 23-1-1974, Vintersport på skidor, SET (5-block), 		

	 Stämpel ”Tranås Konstnären-Frimärket” (Foto). 	 300:-
1201P	 853-57	 23-1-1974, Vintersport på skidor med Vinjett 3, 		

	 Specialkort för VM, finns avbildat på sidan 591 i 		
	 katalogen. Ett par hörnstuk. 	 300:-

1202P	 861-64	 2-4-1974, Stockholmia 74 II med Vinjett 3a Fougstedt. (Foto)	 300:-
1203K	 865-66	 2-4-1974, Stora Sjöfallet, Ystad, SET (3), med Vinjett 		

	 1, Stämpel 1 ”Ystad, allt på ett kort”. (Foto)	 300:-
1204K	867	 29-4-1974, Europa Cept med Vinjett 7, Stämpel 1 		

	 ”Trelleborg. Konst Filateli” som alltid med bara 75 		
	 öres märket. (Foto)	 300:-

1205K	867-68	 Europa CEPT 29.4.74 med tidigare ej omnämnd vinjett. (Foto)	 300:-
1206K	867-68	 29-4-1974, Europa Cept, SET (2), med Vinjett 4. (Foto)	 300:-
1207K	867-68	 29-4-1974, Europa Cept, SET (2), med Vinjett 8. (Foto)	 300:-
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1221K	 924	 20-5-1975, Rökstenen på Kort Rökstenen i Ödeshög, 		
	 Stämpel 1, ”Ödeshög Rökstenen”. (Foto)	 300:-

1222P	 962-66	 19-6-1976, Ångermanland, SET (5) helt block, med 		
	 vinjett 3b, stämpel Stockholm, I fFlaggans Tecken, 		
	 Postmuseum, ovanlig vinjett!. (Foto sid 63) 	 300:-

1223K	 969-70	 19-6-1976, Kungabröllop, SET (4), Vinjett 4 med 		
	 kungakrona präglad i kuvertet, stämpel, I Flaggans 		
	 Tecken, Postmuseum. Detta FDC finns avbildat på sid 		
	 656 i Gyllenspetz katalog. (Foto) 	 300:-

1224P	 976-80	 9-10-1977, Tekniska Nydanare, SET (5) helt block, 		
	 med vinjett 6a, stämplat Stockholm Frimärkets dag 		
	 76. (Foto) 	 300:-

1225P	 993-97	 24-3-1977, Motionsidrott, SET (5) helt block, med 		
	 vinjett 4b, ovanlig vinjett av Fougstedt!. (Foto) 	 300:-

1226P	 1016-20	8-10-1977, Lokaltrafik, SET (5) helt block, med 		
	 vinjett 4a. Detta FDC är avbildat på sidan 687 i 		
	 Gyllenspetz katalog. Ovanlig vinjett!. (Foto) 	 300:-

1227K	1054	 Norrpil med vinjett 1 och specialstpl Gävle 		
	 Lantmäteriet 5.9.78. 	 400:-

1228P	 1236-40	10-2-1983, Tryckerikonsten i Sverige 500 år, SET (5), 		
	 helt block med vinjett 4a. Detta FDC är avbildat på 		
	 sidan 782 i Gyllenspetz katalog. Svår vinjett!. (Foto) 	 300:-

1229P	 2508 SS3  23-9-2005, Garbo SS3, 4x2508C, med vinjett. Mycket 		
	 få FDC med hela blocket är kända!. (Foto) 	 500:-

1230P	 2513 SS4  24-9-2005, Älskade Mopeder, SS4, 9x2513. Block med 		
	 Kn 63861 och Cyl 2, Stämpel Philatelia Köln. Ovanligt 		
	 objekt!. (Foto) 	 300:-

Helsaker / Postal stationery
1231K		  5 öres helsak sänt lokalt med BLÅ stämpel 		

	 OBESTÄLLBART i ram. Mycket ovanlig i blå färg. (Foto) 	 500:-
1232		  Enkelt brevkort 10 öre med vacker vinjett från hotell 		

	 Kramer i Malmö, sänt med Paquebot (violett stämpel i 		
	 ram) via Köpenhamn. (Foto) 	 300:-

1233K	 bKe4	 Brevkort daterat Göteborg 8.8.1882, makulerat med 		
	 enbart utländska stämplar, dansk 3-ringad nummerstämpel 		
	 19, FRA SVERRIG och FREDRIKSHAVN 8.8, samt tysk 		
	 AUSG No 5 13.8. Dekorativt objekt. (Foto) 	 500:-

1234K	bKe13	 Brevkort 10 öre med vinjett från Hotell Kramer i 		
	 Malmö, sänt till Tyskland. Makulerat med enbart 		
	 utländska stämplar FRA SVERIGE M, K. OMB 1 13.7.1891 		
	 samt BESTELLT VOM POSTAMTE 18.7.1891. (Foto) 	 300:-

1235K	 bKe31B	Tilläggsfrankerad med F 273B, sänt från BRAÅS 26.12.1943 		
	 till Tyskland, med censurstämplar och etikett ”Inconnu”. 		
	 (Foto) 	 300:-

1236	 40-41	 2 och 3 öre Ringtyp mph, tilläggsfrankering på 5 öre 		
	 brefkort till Tyskland. GÖTEBORG 21.9.92. (Foto)	 300:-

1237K	52, 61, 63   Tilläggsfrankering på 10 öre frankokuvert nr 6. 20 öre 		
	 porto till Berlin. STOCKHOLM 16.6.94. Ank.stpl. Prakt. 	 300:-

Luftpost / Airmail
1238K	 143A, 178A, 192   Luftpost, 5+2×15+50 öre på underfrankerat 		

	 luftpostbrev till New South Wales, Australien, stämplat 		
	 GRYTGÖL 25.10.37, BERLIN SASSNITZ (HAFEN) 		
	 BAHNPOST 26.10.37, SYDNEY N.S.W. AIR MAIL 		
	 SECTION G.P.O. 13.NOV.1937, samt ovanlig Taxe Perçue. 		
	 Ex. Rod Perry. (Foto) 	 500:-

1239K	 146A, 167, 178A, 187   Luftpost, 10+2×15+2×35+90 öre på 		
	 luftpostbrev till New South Wales, Australien, stämplat 		
	 TYRINGE 23.8.37, BERLIN SASSNITZ HAFEN 		
	 BAHNPOST 24.8.37. samt SYDNEY N.S.W. 		
	 AIR MAIL SECTION G.P.O. 3.SEP.1937. 		
	 Ex. Rod Perry. (Foto) 	 500:-

1240K	146A, 178A, 185   Luftpost, 10+15+3×30 öre på luftpostbrev 		
	 till New South Wales, Australien, stämplat 		
	 STOCKHOLM 11.5.37, BERLIN SASSNITZ 		
	 BAHNPOST 12.5.37. samt SYDNEY N.S.W. 		
	 AIR MAIL SECTION G.P.O. 25.MAY.1937. 		
	 Ex. Rod Perry. (Foto) 	 500:-
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1241K	 167, 181	Luftpost, 20+90 öre på luftpostbrev till New South 		
	 Wales, Australien, stämplat PLK 257 6.11.35, BERLIN 		
	 SASSNITZ HAFEN BAHNPOST 7.11.35. samt 		
	 SYDNEY N.S.W. AIR MAIL SECTION G.P.O. 		
	 22.NOV.1937. Ex. Rod Perry. (Foto) 	 500:-

1242K	168, 177Ac   Luftpost, 15 öre+1 kr på mycket sällsynt 		
	 luftpostbrev 2 gr till Nya Zeeland. Stämplar 		
	 STOCKHOLM 30.10.1936, BERLIN-SASSNITZ 		
	 (HAFEN) BAHNPOST 31.10.36, samt SYDNEY 		
	 N.S.W. AUST. AIR MAIL SECTION G.P.O. 		
	 14.nov.1936. Ex Rod Perry. (Foto) 	 700:-

1243K	 168, 178A   Luftpost, 15 öre + 1 Kr på luftpostbrev till New 		
	 South Wales, Australien, stämplat GÖTEBORG 1 2.10.37, 		
	 BERLIN SASSNITZ BAHNPOST 3.10.37 och SYDNEY 		
	 N.S.W. AIR MAIL SECTION G.P.O. 15.OCT.1937. 		
	 Ex. Rod Perry. (Foto) 	 500:-

1244K	172, 163, 180   Luftpost, 20+60+120 öre på trevligt luftpostbrev 		
	 7 gr til NSW, Australien. Stämplar GÖTEBORG 		
	 25.11.1937, BERLIN-SASSNITZ BAHNPOST 26.11.37, 		
	 samt SYDNEY N.S.W. AUST. AIR MAIL SECTION 		
	 G.P.O. 8.DEC.1937. 120 öre rosa-lila ovanlig på 		
	 bruksbrev, dessutom sänt till en ovanlig destination. 		
	 Reva i bakfliken. Ex Rod Perry. (Foto) 	 500:-

1245K	172, 180, 185   Luftpost, 20+2×30+120 öre på luftpostbrev 		
	 till New South Wales, Australien, stämplat STOCKHOLM 		
	 25 4.1.38, BERLIN SASSNITZ BAHNPOST 5.1.38. samt 		
	 SYDNEY N.S.W. AIR MAIL SECTION G.P.O. 19.JAN.1938. 		
	 Ex. Rod Perry. (Foto) 	 500:-

1246K	190, 260  Luftpost, 2×40+100 öre på luftpostbrev till New South 		
	 Wales, Australien, stämplat STOCKHOLM 7 19.12.38 samt 		
	 BERLIN SASSNITZ (HAFEN) BAHNPOST 20.12.38. 		
	 Ex. Rod Perry. (Foto) 	 500:-
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I huvudsak ostämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly unused stamp collections Sweden

1262A	éé samling 1951-1995 i tre album. Även en stor del häften. 		
Bra kval. (1500) 	 3.000:-

1263A	 Mest éé. Samling 1932-55 i pärm inkl många BC/CB-par och 		
andra parkombinationer. Mest bra kval. (400) 	 3.000:-

1264P	 éé/é En face och Gustav Vasa. Dubblettlot i ngt. blandad 		
kvalitet. Bl.a. 23xF149A, 4x149Abz, 7x149C, 10x151A, 21x151C 		
och 5x151Cbz. Högt katalogvärde. (230) 	 2.500:-

1265A	éé. Mycket fin samling i insticksbok med 4-block 1889 - 1958 		
(glest i början) inkl G VI A:s automathäftesblock och 		
Stockholmia även i 9-block, bl.a. 5 öre Postsparbanken typ 1 		
och BC/CB-par. Hög kvalitet. 	 2.500:-

1266A	éé/é. Dubbletter i två album samt löst. Bra kvalitet. F 65000 	 2.500:-
1267A	éé/é Samling/parti 1938–49 i Visiralbum inkl strip, några 		

BC/BC-par etc. Mest bra kval. (3000) 	 2.500:-
1268L	 éé. Låda med 100-tals serier i kuvert 1946-67, bl.a. 41 set 		

F454-55 och 37 set F456-57. Facit 55000. 	 2.500:-
1269P	 éé/é. Samling 4-block O II - ca 1940-talet, samt stora och 		

lilla tjänste. Allt éé/é förutom landstormen som är stämplad. 	 2.000:-
1270P	 éé/é. Samling 1928-61 på Leuchtturm-blad med fickor, bl.a. 		

ingår 5 kr slottet med bägge papperen, Postverket 300 år och 		
BC/CB-par. 	 2.000:-

1271P	 éé Samling Ringtyp ph–Medaljong mestadels block på Visirblad. 		
Bl.a. 20xF53, 20 serier 61-64, tio ex vardera av 5, 10 och 		
15 öre Medaljong. Även tjänste inkl. 10xTj46, och lösen, 		
inkl. 20xL14. F ca. 21000 enl. inl, då ett par bättre lösen 		
é ej räknats. 	 2.000:-

1272P	 éé/é samling 1930–43 på blad. Postverket 300 år kpl samt 		
bl.a. de flesta BC/CB-par i 4-block. Många fuktpåverkade. 	 2.000:-

1273P	 éé/é Samling 1885–1940. Inkl. många bättre, bl.a. F39, 45 		
och 65 é, samt F59, 60, 91, 125, 149Abz, 153 i fyrstrip, 		
Lützen komplett, m.fl. éé. Mest god kval. (180) 	 1.800:-

1274A	éé/é samling 1889–1995 (mest före 1965) i album inkl. en del 		
BC/CB-par, etc. Mest bra kval. (850) 	 1.600:-

1275	 éé. Liten lot bättre märken i bra kvalitet bl.a. 233b (litet 		
veck) och 152bz. Se www.philea.se (30). 	 1.500:-

1276K	éé/é parti Liggande lejon–ca 1940 på ett tiotal instickskort 		
inkl. bättre märken och dubbletter. Mycket högt katalogvärde. 		
Blandad kvalitet. 	 1.500:-

1277P	 éé parti 1920-tal–40 på Visirblad. Sju serier Nya Sverige 		
komplett, två serier Postverket och två serier Tre kronor 		
och diverse fler. Högt katalogvärde. 	 1.500:-

1278P	 éé/é lot Oscar 5 och 10 öre otandade i nyanser. Totalt 16 		
märken. 	 1.500:-

1279P	 éé samling 1920–1940 på Visirblad. Fyrsidigt tandade märken, 		
mestadels i block, bl.a. 20x140C Agrg, 10x146C, 10x149C och 		
10x178C. F 19365. (200) 	 1.500:-

1280A	éé. Samling 1928-55 i visiralbum med bl.a. BC/CB-par, 20 kr 		
Svanar 4-sid tandn. och Stockholmia 55 i 9-block. 	 1.500:-

1281A	éé/é parti fyr-/femstrip bruksmärken 1920–60-tal . Flera 		
bättre bl.a. 145Ea femstrip med tre märken éé, 149A éé 		
fyrstrip, 195 femstrip éé, 157 fyrstrip éé, m.m. Högt värde. 	 1.500:-

1282A	Mest éé samling 1886–1971 i Viking-album. Bra kval. 	 1.500:-
1283A	éé/é. Samling God Helg-märken 1904–60 med bl.a. olika stadier 		

i trycket, provtryck, mest i fyrblock, dessutom lite lokalpost, 		
o.dyl. 	 1.500:-

1284A	éé/é samling 1938–80 i två Visiralbum inkl några BC/CB-par 		
samt en del häften. Mest bra kval. (2500) 	 1.500:-

1285P	 éé/é. Samling 1938–65 på albumblad, inkl. flertalet BC-/CB-		
par, bl.a. Slottet. 	 1.200:-

1286P	 é. Båda serierna 1924 i bra kvalitet med välcentrerade högvalörer. 	1.200:-
1287P	 éé/é samling 1955. med bl.a. bra Landstormen och märken ur 		

1924 års serier. 	 1.200:-
1288A	éé/é Samling 1886–1966 i Leuchtturm-album med fickor. Bl.a. 		

F67, 89, 183b, ett par mellanvalörer förening. Komplett och 		
éé från 1943 inkl. Stockholmia 55-blocken. Mest god kval. 		
ca. 20000 	 1.200:-

1289A	 Mest ostpl samling 1889–1979 i två insticksböcker plus en 		
del på instickskort. Bra variation, inkl. bl.a. tjänste och 		
lösen, F 52-60 é, en del arkdelar, m.m. Ngt blandad kval. (700) 	 1.200:-

1290K	éé/é lot Stora tjänste på instickskort (40 st) inkl bättre 		
t.ex. Tj 18 xx, Tj 6 x (mindre def) etc.. Besiktiga - mycket 		
högt katalogvärde. 	 1.000:-

1291A	éé samling 1968–95 i två SAFE-album Komplett. Nom. drygt 		
3000. 	 1.000:-

1292A	éé. Dubblettpost: SS1 7 st, SS2 10 st och SS3 4 st. 	 1.000:-
1293A	éé/é. Pärm med 5 kr posthuset, tvåfärgad siffertyp, G V i 		

medaljong och lösen t 13. (100) 	 1.000:-
1294A	éé. Dubblettpost. Pärm med block samt en pärm med 14 SH-häften 		

bl.a. två SB18b1 utan text 1500 g. 	 1.000:-
1295A	éé/é. Dubblettpost 1892-1939 samt lösen t 13 i album. 	 1.000:-
1296A	éé. Två album med blandade märken och block. Inga dyrbarheter 		

och osorterat, men mycket material. (2000) 	 1.000:-

1247A	éé/é. Samling 1858-1984 med bl.a. bra Vapen, Ringtyp, OII 		
och Medaljong, F65é, kpl Landstorm, Kongress och UPU éé 		
(F206é), F233a+béé, 234-57 kpl éé, dyrt banmärkesavsnitt 		
mest éé, flertalet BC/CB éé etc. Mest bra kval. (Foto) 	 15.000:-

1248A	éé/é samling 1891-1955 i Lindner-album med fickor. Mycket 		
välbesatt med få luckor. Mycket är x, men det finns en del 		
bra xx t.ex. Landstormen 2, Slotter vitt papper och en del 		
BC/CB. Se bilder på www.philea.se. Mest bra kval. 	 10.000:-

1249A	éé/é. Samling bandmärken i mycket bra kvalitet. Många svåra 		
vm, ofta flera av varje och många i bra centrering. Värde 		
enligt Facit mer än 100 000:-. (550) 	 10.000:-

1250P	 éé/é. Dubblettpost ringtyp - 1936 med bla 1924 års serier 		
kpl. på 11 st. visirblad. Bra kvalitet. 	 8.000:-

1251A	 Ostpl samling 1872–1936 i två visiralbum. Dubbletter, som 		
endast till mindre del är nyanserade eller med angivande av 		
vattenmärken etc. Föreningen komplett, Kongressen upp till 2 		
kr. Även Tjänste och lösen. Upp till 100 st av respektive 		
märke. I början ngt. blandad, sedan god kval. (1500) 	 8.000:-

1252A	éé samling 1858–1980-tal. i Visiralbum. 12öre vapen + ett 		
par högre valörer Oscar är é, i övrigt éé t.ex. F34, 44, 66, 		
67, 88, 89, 96, 149A, 151A, C, Landstorm kpl utom F124-25, 		
157-158, 160, 180, kongress t.o.m. 80öre(60öre defekt), 		
förening komplett, ett par BC/CB, Postverket 1936kpl, bra 		
1940tal osv. Kat.värde t.o.m. 1969 drygt 64000. Bra kval. 	 5.000:-

1253A	 Mest ostpl samling 1858-1955 i gammalt Lindner-album med 		
fickor. Stämplat från början, sedan x från 1912. Några bättre 		
märken som Landstorm 2, bättre 1924 och några bra xx BC/CB. 	 5.000:-

1254L	éé/é samling/parti 1890–1970-talen i album i flyttkartong. 		
Inkl. ett fåtal bättre märken. Även ett par FDC. Mest god 		
kval. Cirka 16 kg. (1000-tals) 	 5.000:-

1255L	 éé parti. RULLAR: Omfattande parti främst bättre rullar 		
1930–60-tal inkl. bruksmärken (bl.a. något Tre Kronor) och 		
åtskillinga bättre jubileumsmärken typ 90 öre Lunds Domkyrka, 		
65 öre Lenngren 1,70 kr Lokalbrevbäringen, 2 kr Kommunallagar, 		
1,40 kr Sjöräddningen, m.m, totalt 55 rullar. 	 5.000:-

1256A	éé/é. Dubblettpost O II - 1949 i visiralbum. Många bra märken 		
och serier, bl.a. kongressen kpl, BC/CB-par. Mycket högt 		
katalogvärde. 	 4.000:-

1257A	éé/é samling 1856–1971 i två Verbis-album med fickor. Nära 		
komplett postfriskt från 1930 utom 236, 2st BC/CB och något 		
modernt. 233b är é. Bra äldre t.ex. gott ex svart lokal ug, 		
intyg Sjöman. Vapen 24 öre lejon 17 öre grå och ett par 		
ringtyp ug. 1kr Oscar éé, Posthuset é, landstorm 2 kpl éé 		
(1kr med fläck). Flera bättre 1920tal blandat éé-é. 		
Kongress/förening kpl é inkl. cx och grönblå., lite tjänste, 		
lösen mm. Mycket högt värde. Mest god kval. 	 4.000:-

1258P	 éé/é samling 1920–1936 på blad. Bandmärken inkl. olika 		
tandningsvarianter, Förening och Kongress kompletta, ett par 		
BC/CB-par etc. Mest god kval. (173) 	 3.000:-

1259A	éé Samling 1891–1967 i två SAFE-album. Bl.a. F45, 56x3, 57-60, 		
66, 67, 90bz, 143Ea,149A, 154, 162, 183b, ett par mellanvalörer 		
Kongress/UPU, Riksdagen kpl, elva BC/CB, komplett fr.o.m. 		
1942. Mycket bra kval. drygt 53000 	 3.000:-

1260A	éé parti Sergel–Landtbruksmötet i Visiralbum. Omfattande 		
parti med stort antal serier, par och högvalörer. 35 st 50 öre 		
Sergel, femtontalet kompletta serier Bibeln samt 30 extra 		
90 öre, fem st Slottet fyrsidiga, elva kompletta serier 		
Birgitta, tre st Svanar fyrsidigt, 18 st 40 öre Tessin (varav 		
totalt tio kompletta serier), över 30 st 60 öre Scheele, och 		
mycket mer, lågt utrop! Bra kval. 	 3.000:-

1261A	éé/é Samling 1877–1986 i Facit-album. Bandmärken delvis i 		
nyanser och vm, senare perioden med mycket parkombinationer, 		
inkl. en del BC/CB-par. Även en del tjänste och lösen, samt 		
en stämplad F2 (def). Mest god kval. (2000) 	 3.000:-

ex 1247
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1297L	 Mest éé. Låda med bl.a. glest Safe dualalbum Medaljong-1969, 		
13 årssatser 1975-88, éé märken i album och kuvert, häften, 		
julmärken i ark samt även en del utland. Cirka 14 kg. 	 1.000:-

1298A	éé. Samling 1960-93 i två Safe dual-album, nom från 1973 ca 		
2200 kr. 	 900:-

1299	 éé 1886–1916. Alla olika, t.ex. F 41-42, 44, 85, 115, 117, 		
119-20, 122-23. Mest god kval. F SEK 6.805 (25) 	 800:-

1300	 (é). /é. 3, 4, 24 öre Ringtyp t 14 i normalkvalitet. 	 800:-
1301	 é 1886–1920. Alla olika, t.ex. F 43 (é), 55-57, 90-91, 96, 		

96bz, 105-14, 125 (é), 126-35. Mest god kval. F 6.680 SEK (36) 	 800:-
1302K	éé. Liten post med bl.a. bandmärken i 5-strip. (70) 	 800:-
1303K	éé/é lot otandade märken mest Oscarsperiod. Totalt 10 märken 		

varav några postfriska. Ovanligt utbud. 	 800:-
1304A	éé samling 1940–74 i Visiralbum. Bra kval. 	 800:-
1305A	é samling 1886–1946 i album utan fickor. Mest god kval. (450) 	 800:-
1306A	éé/é parti medaljong–1980-tal i insticksbok. Mest bra kval. (1200) 	 800:-
1307	 éé. Post med 15 Gustaf V profil vänster varav nio ex 15 öre 		

violett fyrsid tandn. Katalogvärde enligt inlämnaren. F 8100 	 700:-
1308	 éé. Post med 13 bandmärken. Katalogvärde enligt inlämnaren. 		

F 8650 	 700:-
1309K	éé/é/(é). Liten samling 1800-talsmärken, med bl.a. 6 skill 		

bco 1868 års första eftertryck rht. 	 700:-
1310A	 éé/é. Dubblettpost 1889-1940 i album inkl BC/CB-par, dessutom 		

lite lösen t 13. Fin kvalitet. (140) 	 700:-
1311	 é 1874–95. Stora tjänste, alla olika, t.ex. Tj1, 3 (kt), 8  		

(é), 13a, 15, 17, 20–21. Mest god kval. F sek 5.560 (12) 	 600:-
1312	 éé 1886–1916. Alla olika, t.ex. F 41-42, 44, 75, 85, 88-89, 		

105-14, 115. Mest god kval. F 5150 (25) 	 600:-
1313	 éé 1886–1916. Alla olika, t.ex. F 41, 85, 117, 120, 122-23, 		

126-35, 136-38. Mest god kval. F 4.735 (30) 	 600:-
1314A	 éé samling i album. Komplett 1942–81 inkl. sammantrycksblock 		

(dock ej HA-block eller Stockholmiablocken). 	 600:-
1315A	 éé/é samling 1938–68 i två Estett-album med fickor. Inkl. 		

parkombinationer, varav ett par BC/CB. Förmånligt. Bra kval. (600) 	 600:-
1316	 éé 1920–21. Alla olika, t.ex. F 149A+C, 151A+C, 152C, 153, 		

153bz, 154–55. Mest god kval. F 6.005 SEK (10) 	 500:-
1317	 éé 1886–1920. Alla olika, t.ex. F 41–42, 56, 58 (skadat gummi), 		

75, 85, 88, 120, 122, 126–35, 138. Mest god kval. F 7.400 SEK (35) 	 500:-
1318	 éé 1920–36. Bandmärken, alla olika, t.ex. F 149C, 152C, 153, 		

154, 166b, 168b, 170a, 172a, 174a+c, 175A, 178c; 181a, 183a, 		
194-95. Mest god kval. F 6.325 SEK (23) 	 500:-

1319	 é 1872–1903. Alla olika, t.ex. F 21  (é), 28 (éé), 43, 45, 		
49, 55–57, 57 vm1, 58  (é), 59, 66–67. Mest god kval. F 6.275 	 500:-

1320	 é 1886–1920. Alla olika, t.ex. F 45, 55–57, 59, 70vm1, 90–91, 		
96, 105–14, 115–24. Mest god kval. F 7.870 SEK (36) 	 500:-

1321	 é 1920–34. Stående lejon, alla olika, t.ex. F 141, 142Acxz, 		
144Abz+CCx, 145E, 148acxz+C. Mest god kval. F 3.185 (20) 	 500:-

1322	 éé 1920–34. Stående lejon, alla olika, t.ex. F 140C+ccx, 		
143ea, 144C, 145C, 146C+E, 147. Mest god kval. F 3.125 (20) 	 500:-

1323K	 Mest éé. Äldre märken inkl tjänste och lösen. (80-90) 	 500:-
1324P	 é. Samling lösen lilla tjänste och militärpost svarsmärken, bla M1. 	 500:-
1325A	éé. Dubblettpost två-sidiga märken 1942–71 i två insticksalbum 		

med par + tre- och fyrstrip. 	 500:-
1326A	éé. Nio 100-rullar 1925-45 inkl. F341 och 346 etc. F ca 10000. 		

Även sex rullar ”M” samt två 500-rullar Bellman 5-öre. 	 500:-
1327L	 éé. Låda med dubbletter från huvudsakligen 1930-40-talen. 		

Högt katalogvärde. 	 500:-
1328P	 éé/é samling 269C, 273BB, C på blad. Typ 1 i fyrstrip och 		

två fyrblock, typ 2 i 10 fyrblock, varav ett postfriskt 		
kraftigt snedcentrerat med del av två märken. God kval. (52) 	 400:-

1329A	 Mest éé. Dubblettpost 1892-1939 i album inkl BC/CB-par. Fin 		
kvalitet. 	 400:-

1330	 éé. Post med 14 bandmärken och tre st 15 öre Lützen 15 öre 		
fyrsid. Katalogvärde enligt inlämnaren F 3250 	 300:-

1331	 é. Post med 14 st bandmärken. Katalogvärde enligt inlämnaren 		
F 4900 	 300:-

1332	 éé. Post med nio kongressmärken 10–45 öre inkl. 30 öre grönblå. 		
Katalogvärde enligt inlämnaren F 3850 	 300:-

Nominalpartier / Face value lots
1333L	 Enormt parti lösa märken och häften 60-90-tal, nominal ca 		

45000! 	 18.000:-
1334L	 Mest 1970-tal–modernt i album i flyttkartong. Nom. nära 20000, 		

plus ca. 350 rabattfrimärken. Cirka 22 kg. 	 8.000:-
1335L	 1950–90 i kartong. Häften och ett fåtal block. Nominal cirka 		

18.000:-. Mest bra kval. 	 7.000:-
1336L	 1970–90-tal i bananlåda. Årssatser och årsböcker. Nominal 		

cirka 12.000:-. Mest bra kval. Cirka 17 kg. 	 4.500:-
1337L	 1960–1990-tal i kartong. Årssatser och mycket häften. Nominal 		

cirka 12.000:-. Mest bra kval. 	 4.500:-
1338L	 Häften och lösa märken. Nom ca 12.500. 	 4.500:-
1339L	 1970-tal–92 i kartong. Årssatser. Nominal cirka 10.000:-. 		

Mest bra kval. Cirka 14 kg. 	 4.000:-
1340A	 Samling 1978-2007 i Leuchtturm-SF album. Nom ca 7950. 	 3.200:-

1341L	 Årssatser och häften. Nom. 8052. 	 3.200:-
1342P	 Lot moderna märken och häften på blad, ngr souvenirark etc. 		

Nom ca 6700. 	 2.500:-
1343L	 1960–90-tal i kartong. Häften Nominal cirka 6.000:-. Mest bra kval. 	 2.400:-
1344A	Samling 1985-2004 i Stenderalbum. Nom ca 5600. 	 2.200:-
1345L	 Årsatser 1970-1980-talen, plus märken på blad och i album, 		

varav ett antal med valörer högre än brev. Nom. ca 5600. 	 2.000:-
1346A	Mest 70-80-tal men även ngt 90-tal och lite äldre, bra 		

spridning, i insticksbok och på blad, nominal ca SEK 4500. 	 1.800:-
1347A	 Ask med moderna märken inkl. mycket 2000-tal. Nom ca 4050. 	 1.500:-
1348L	 Låda med huvudsakligen 1970-80-talsmärken, bl.a. mycket häften. 	 1.500:-
1349A	 Samling på Postens samlarblad (95 ex) 2003-2009. Nom ca 2830. 	 1.200:-
1350L	 Främst häften 60-80-tal, nominal ca SEK 3000. 	 1.200:-
1351A	 Mest häften 60-90-tal, nominal enl. uppgift SEK 2570. 	 1.000:-
1352L	 Fyndlåda med diverse, bland annat fiins nominalvärde ca 1800:- 		

Dessutom en mängd FDC, gamla samlingar hela världen, brev 		
och kort, lösa märken etc - massvara. 	 1.000:-

1353L	 Låda med mest häften. Nom ca 1.600. 	 700:-
1354L	 Mest 50-70-tal i kuvert med högt katalogvärde, samt årssats 		

1985. Nominal ca 1200. 	 500:-
1355A	 Pärm med häften mest 1970-90. Nom drygt 1000. 	 400:-
1356L	 Lot med årssats 2005, två Slaniamappar+Jaktfalk etc. Även 		

bunt FDC, ngr brev och kort etc. 	 400:-

Årssatser, årsböcker, etc. / Year sets, year books, etc.
1357L	 49 ex 1970-2012 (33 olika). Nom ca 8900. 	 3.500:-
1358L	 23 häftesårssatser 1982-2009 varav 5 ex 1982-90. Nom ca 8900. 	 3.500:-
1359L	 HÄFTESÅRSSATSER 1983, 4st, 1984, 4st, 1985, 6st, 1986, 14st, 		

1988, 1st. Nominal över 4000 SEK varav 29 rabatthäften. 	 3.000:-
1360A	 1980-88 + 1 extra 1985 samt häftesårssatser 1981-88 samt 1 		

extra 1985 och 1986. 	 1.000:-
1361A	 Åtta olika årssatser kpl 1967-74. 	 500:-
1362A	 1969 (plomberad med tjock plastomslag) - 1979. 	 500:-
1363P	 Årssats 1968. F 2000 	 300:-

Rabatthäftespartier / Discount booklet lots
1364K	50 rabatthäften ”inom Norden”. 	 4.000:-
1365K	 50 rabatthäften ”inom Norden”. 	 4.000:-
1366A	 22 ex 1979-87. Även övrig nominal ca 1300. 	 2.500:-
1367	 16 rabatthäften flera med RT samt en trippel H 376 och 9 st 		

rabattmärken. 	 1.500:-

I huvudsak stämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly used stamp collections Sweden

1368P	 Stpl samling. RINGTYP TANDNING 14, intrerssant studie av 		
olika nyanser med stort antal vackra stämplar, alla valörer 		
är representerade. Även några objekt med intyg. Totalt över 		
250 ex inkl. en del enheter, brevklipp och ett brev. Mycket 		
trevligt objekt, se det i sin helhet på vår hemsida! (Foto) 	 20.000:-

ex 1368

ex 1369
1369P	 Stpl parti. Utländska stämplar på svenska märken skilling 		

till bandmärken, många Danska nummerstämplar på Vapentyp 		
(över 100) inkl. ett tiotal Lübeck. 8 skilling med nummerstämpel 		
1 och 3, bägge def/rep. Måste ses! (Foto) 	 20.000:-
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1370A	 Mest stpl samling 1855–bandmärken i två pärmar. Välfylld 		
samling med överkomplett skillingar (def/rep), senare utgåvor 		
ofta i nyanser och varianter, inkl. bra del bandmärken med 		
många vm och papper samt. Även flera ex. med utvalda stämplar, 		
inkl. flera riktigt vackra. Bl. kval. på de dyrare märkena. 		
Två intyg medföljer. (1000) (Foto) 	 20.000:-

1371V	 Stpl samling 1855–1975 i Leuchtturm-album med fickor. Komplett 		
inkl. alla BC/CB, tjänste och lösen samt L7a och L17a, men 		
saknas 3,6,8 och 24skill, 14A samt Tj22B. kat.värde 90000. 		
Samlingen har högt mervärde tack vare god andel prakt-lyx, 		
mest på ringtyp - medaljong. Mycket bra kval.  	 10.000:-

1372A	 Stpl. Mycket fin samling 1855-1996 med massor av PRAKT-LYX-		
stämplar, speciellt på det modernare, i 4 Leuchtturm-album 		
med fickor och kassetter + 1 Leuchtturm-album med tomma blad. 		
Värderat av inlämnaren till F över 60 000:- + för alla 		
vackra LYX-stämplar. 	 10.000:-

1379P	 Stpl. Samling 1855-92 med bl.a. alla skillingar. Blandad 		
kvalitet. Lågt utrop. Blandad kval. (Foto) 	 5.000:-

1380P	 Mest stpl samling 1855–1920. Trevligt urval, inkl. fyra st. 		
Sk. Bco, varav en F3, samt Vapen- och Ringtyp i nyanser, 		
Landstorm I–III komplett. Flera med vackra stämplar, plus en 		
och annan variant. Ngt blandad kval. (200) 	 5.000:-

ex 1370

ex 1373
1373P	 Stpl samling. Specialliserad samling STORA TJÄNSTE, huvuddelen 		

av värdet på tandn 14, me de flesta nyanserna och även många 		
vackra stämplar, trevligt objekt med högt katalogvärde! Mindre 		
del ostpl ingår. (Foto) 	 9.000:-

1374A	 Stpl. En fantastisk samling Stående Lejon - profil vänster i 		
2 fint monterade A4-album. Genomgående mycket bra kvalitet, 		
med stor mängd prakt-lyxex. papperssorter, nyanser, bättre 		
vm. t.ex. 144Acz, 152Acxz, 140Acxz, 143Acxz, 144Acz, 144Ccxz, 		
176Acx. Rejält mervärde tack vare stämpelkvaliteten. Ca. 550 		
märken och 125 försändelser. 	 9.000:-

1375P	 Stpl samling Sk. Bco. och lokalmärken på Visirblad. Inkl. 		
1xF1, 6x2, 2x3, 3x4, 2x5, 3x6 och 3x13, varav sju märken med 		
intyg, mestadels av Sjöman eller Obe. Blandad kval, inkl. 		
rep. ex. (20) 	 8.000:-

ex 1376
1376A	 Stpl. Samling 1855-2000 i två Leuchtturmalbum inkl. 6+24-skill 		

med intyg, överkpl Lokal, Vapen, Lejon, Ringtyp, Tjänste+Lösen, 		
bra bandmärken inkl. 142Ea och 152cxz, kpl Landstorm och 		
1924-års, flertalet BC/CB-par och många fina stämplar. I 		
stort sett kpl 1855-1954. (Foto) 	 8.000:-

1377A	 Stpl samling 1855–1968 i Facit-album. Tre fina 4skill varav 		
en med lyxspl Sölvitsborg. Svart och brun lokal, vapen med 		
nyanser (ej 9öre), lejon med 17öre grå, ringtyp kompletta 		
serier med en del nyanser (ej 1Rd t.13). Landstorm komplett. 		
Ett par bättre vm, t.ex. 144Cbz, 162cx, två 168bz. Kongress 		
t.o.m. 80 öre+ 2kr, förening komplett. Några BC/CB bl.a. båda 		
Slottet. Tjänste t.14 komplett, L17a med mera. Mest bra 		
kvalitet och högt mervärde tack vare bra antal vackra stämplar. 		
(8skill. tyvärr omtandat). 80000. 	 7.000:-

1378L	 Stpl samling 1855–200 i fem insticksalbum. Mycket välfylld, 		
bl.a. reparerad 3 skill, defekt 6 skill, god 8 skill, svart 		
och brun lokal - 3 av varje. Liggande lejon kpl. inkl 3 öre 		
typ 1 + 2st 17 öre. Ringtyp kpl utom 1Rd t.13. Landstorm kpl. 		
Flera bättre 1920tal t.ex. 140Acx, 144Cbz, 144Ccxz, 162cx, 		
168bz 175Acx. Kpl kongress/förening inkl. kongress 30 öre 		
grönblå. 16st BC/CB. M1 och 2st M8 med flera. Mycket blandad 		
kval. F ca 100.000 	 6.000:-

ex 1379

ex 1381
1381A	 Mest stpl samling Tjänste och lösen i pärm. Ofta nyanserade 		

ex, inkl. några bättre, plus en del varianter och vackert. (Foto)		
stämplade ex. Även militärmärken samt frankeringsetiketter. (400) 	 5.000:-

1382P	 Stpl. Samling Ringtyp tn 14, 13 och med posthorn. Många med 		
prakt/lyx och några varianter t.ex. 5 st. F32 med spegeltryck. 		
Se bilder på www.philea.se. (400) 	 4.000:-

1383A	 Stpl. Gammal nyanssamling 4 skill bco (stämplad Norrköping 		
12.7.1855) - ringtyp inkl. tjänste och lösen, många bra märken 		
och i bra kvalitet. 	 4.000:-

1384A	 Stpl samling 1858–1999 i två album Leuchtturm med fickor. 		
Bl.a. 17öre lejon, ringtyp mph kpl, landstorm komplett alla 		
tre, kongress och förening kompletta, 21st BC/CB t.ex. Slottet. 		
Värde enligt inlämnaren till 1960 ca. 65000, allt räknat. 		
Nära komplett (ej räknat) från 1960. En hel del fina stämplar 		
med mervärde. 	 4.000:-

1385A	 Stpl samling bandmärken i pärm. Upplagd efter nyanser och 		
vattenmärken, samt med flera trevliga varianter, plus en del 		
vackra stämplar. Mest god kval. (800)  	 4.000:-

1386A	 Stpl. Samling 1855-1962 i Leuchtturmalbum. T.ex. alla skillingar 		
inkl. F1(rep), 8+24-skill med intyg, båda lokal, F15, bre 		
Ringtyp, F138vm, flera 1924-års inkl. F210, en del tjänste+lösen 		
etc. Mest bra kval. 	 4.000:-

1387A	 Stpl samling 1855–1949 i album. Bl.a. reparerad 3 skll, 4 		
skill ultramarin, 8 skill med lätt runt hörn. Svart och brun 		
lokal vackra ex, lejon 2ex 17öre. (ej ringty9. Kongress kpl 		
utom 35 öre och 2kr, förening kpl utom 35 och 40 öre men 		
inkl. grönblå. 13st BC/CB, ett par tjänste/lösen t.14 med 		
mera. Mest god kval. drygt 51000 	 4.000:-

1388A	 Stpl. Hyggligt välbesatt samling 1855-1969 i Vikingalbum där 		
det klassiska är i blandad kvalitet. Kongress/Förening 		
komplett, de flesta BC/CB etc. Högt katalogvärde. Blandad 		
kval. (800) 	 3.500:-

1389P	 Stpl samling 1858–1950 på blad. Bl.a. 2xF27, komplett Landstorm, 		
Kongress och Förening, m.m. Mest god kval. (500) 	 3.000:-

1390P	 Stpl samling Vapentyp och Liggande lejon på Visirblad. 		
Dubbletter, inkl. ett par bättre nyanser, rufftandade ex, 		
samt en del vackra stämplar. Ett intyg medföljer. Blandad 		
kval. (110) 	 3.000:-

1391A	 Stpl parti 1855-1924 i insticksbok. I början några sunkiga 		
skillingar, sedan Vapen och massor av Ringtyp, tjänste, lösen, 		
Oskar och en del lite nyare märken. I början blandad/dålig, 		
sedan bra kval. (2000) 	 3.000:-

1392A	 Stpl parti Klassist i insticksbok. Massor av Vapen inkl flera 		
hyggliga 9 öre och Ringtyp. Blandad kval. (1000) 	 3.000:-

1393A	 Mest stpl samling 1855–1975 i DAVO-album med fickor. Inleds 		
med 4 och 8 skill. bco. (båda rep/def). Vidare bl.a. Förening 		
och Kongress 1-2 kr, en del tjänste och lösen, samt en och 		
annan vacker stämpel. I början blandad, sedan mest bra kval. 		
(1200) 	 3.000:-

1394A	 Trevlig gammal samling 1855-1990 med massor av märken, ringtyp 		
i nyanser, bandmärken saknas, alla 1924 års örevalörer, många 		
BC/CB-par. Många Prakt och LYX-stämplar på det modernare. 	 3.000:-

1395P	 Stpl. Dubblettpost på 10 visirblad, Landstorm - ca 1950 med 		
bl.a. många märken ur 1924 års serier, par bl.a. BC/CB. Lågt 		
utrop. 	 2.500:-

1396P	 Stpl samling 1855–89. nästan kpl från vapentyp öre. Massor 		
av vackra, PRAKT och LYX-stämplar. Ngt blandad kval. 	 2.500:-

1397P	 Stpl samling 1855–1920 på insticksblad. Inkl. tre skillingar 		
varav en F3, överkomplett Vapentyp, mycket Ringtyp, plus 		
tjänste och lösen m.m. Även vackra stämplar emellanåt. Blandad 		
kval. (500) 	 2.500:-
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1398A	 Stpl samling/parti 1855–1940-talet i insticksbok. Börjar med 		
4 skill bco, ett flertal Vapen och Liggande Lejon, Ringtyp. 		
Även Kongress och Jubileum, åtta st fina Slottet (fem st på 		
tonat och tre st på vitt papper), 18 st BC-/CB-par, många 		
tjänste och lösen. 	 2.500:-

1399P	 Stpl samling/parti Förening och Kongress på Visirblad. Blandad 		
kval. (200) 	 2.000:-

1400P	 Stpl. Båda serierna 1924 i bra kvalitet med välcentrerade 		
högvalörer. 	 2.000:-

1401P	 Stpl. Dubblettpost med märken ur 1924 års serier, bl.a. 11 		
st 1 kr, 4 st 2 kr och en 5 kr, dessutom G II A, G Vasa och 		
G V 70 år. 	 2.000:-

1402A	Stpl samling 1855–1971 i Leuchtturm-album med fickor. Inkl. 		
F2, 3 (omtandad), komplett Vapentyp, plus F27, 37, samt 		
komplett Kongress och Förening m.m. Blandad kval. (800) 	 2.000:-

1403A	 Stpl samling 1855–1932 i fem album. Dubbletter och varianter, 		
inkl. en del tjänste. Ngt blandad kval. (1500) 	 2.000:-

1404A	Stpl post med utvalda vattenmärken och massor av vackra – 		
LYX-stämpar. F ca 57.000 + Postal VIII 9.000 enl. inl. 	 2.000:-

1405A	 Stpl. Samling block från G V i madaljong -1990, samt olika 		
parkomb., bl.a. ingår många BC/CB-par i 4-block. 	 2.000:-

1406A	 Stpl parti Riksvapnet–1960-tal i två Visiralbum inkl t.ex. 		
en del BC/CB-par. Mest bra kval. 	 2.000:-

1407A	 Stpl parti Ringtyp–Oscar i Visiralbum inkl en del fina stämplar 		
etc. Mest god kval. 	 2.000:-

1408	 Stpl. Liten lot med klassiska märken med tre skillingar, de 		
flesta med praktstämpel. Några få i sämre kvalitet, de flesta 		
bra kvalitet. Se foto på www.philea.se. 	 1.500:-

1409	 Stpl. Liten lot med Landstorm, lösenmärken och flera bra 		
BC/CB (ca 30). 	 1.500:-

1410	 Stpl. Lot BC/CB-par, en del med smal marg men flertalet 		
troligen OK. F ca 56000. 	 1.500:-

1411P	 Stpl. Liten lot Lejon–Vapentyp inkl. F 14A snc. Även 4 skill. 		
(157) 	 1.500:-

1412P	 Stpl samling/parti 304 olika parkombinationer med prakt/lyxstämplar 		
1960–2000-tal på Visirblad. 	 1.500:-

1413A	 Stpl samling 1858–modernt i två stora insticksböcker. Utvalda 		
ex. med läsbara till praktstämplar, inkl. ca. 200 Ringtyp, 		
180 Oscar II boktryck och ca. 2100 koppartryck. Även en del 		
mindre orter. Mest god kval. (5520) 	 1.500:-

1414A	 Stpl samling/parti häften och block i två insticksböcker ca 		
360 st. Det mesta prakt/lyxstämplat 1970–90-tal. 	 1.500:-

1415A	 Stpl samling 1858–1993 i tre album, Leuchtturm med fickor. 		
Bra mängd prakt-lyxstämplar på t.ex. Ringtyp, Oscar, Medaljong, 		
1920tal mm., vilket ger högt värde. Efter 1980 mest normalex. 		
Några bättre märken t.ex. Slottet CB. 	 1.500:-

1416A	 Stpl. Två insticksalbum med 12 öre vapen (77 st) - 5 kr 		
Posthuset. En hel del vackra stämplar ingår. (900) 	 1.500:-

1417A	 Stpl samling 1938–71 i Lindner-album med fickor. Parkombinationer 		
och sammantryck inkl. en del BC-/CB-par. Mest bra kval. 	 1.500:-

1418A	 Stpl samling 1858–1959 i gammalt album med en del bra märken. 		
. Katalogvärde enligt inlämnaren F 40.000 	 1.500:-

1419A	 Stpl. RINGTYP T. 13 UTAN POSTHORN. Ca. 100 ex av varje valör. 		
(ej 1Rd såklart!). Facitvärde allt räknat 64.000.-. Mest god kval. 	 1.500:-

1420A	 Stpl samling 1855–1970 i Leuchtturm-album med fickor inkl en 		
del BC/CB-par etc. Få luckor från 1940-tal. Mest bra kval. 	 1.500:-

1421L	 Mest stpl. Dubblettsamling 1975-95 i 36 kontorspärmar. 		
10000-tals märken och 100-tals försändelser, flera FDC och 		
häften inkl. fem små rabatt+ flera märken. Cirka 87 kg. 	 1.500:-

1422L	 Stpl. Spännande fyndlåda med kartotek ringtyp-1940-50-tal 		
samt två lagerböcker med många vackra stämplar. Måste ses! 	 1.500:-

1423P	 Stpl parti dubletter bandmärken med bättre vm i två små 		
insticksböcker. Bland annat F154bz (18), 155bz (7), 169cxz 		
(13), 165cxz (8). F ca 35000. (200) 	 1.200:-

1424A	 Stpl samling/parti häften och block ca 300 st i två insticksböcker 		
där mycket är prakt/lyxstämplat. 	 1.200:-

1425A	 Stpl samling 1858–1976 i Leuchtturm-album utan fickor. Vapen 		
komplett, Landstorm I komplett, flera mellanvalörer 		
Kongress/Förening, 1 kr Förening, ca tio st BC/CB, m.m. 		
Blandad kval. 	 1.200:-

1426A	 Stpl. Album med ca 800 märken Vapen-1930tal inkl. Ringtyp i 		
nyanser, OII, vackra stplr, bra tjänste inkl. 2x22B, många 		
bra band inkl. 142Ea, 143Acz och 162cx, varianter, F197+212cxz 		
och 201+216b etc. 	 1.200:-

1427L	 Stpl samling/parti sex tjocka lagerböcker i kartong med 		
dublettlager ringtyp–1990-tal. 	 1.200:-

1428	 Stpl. Post med 38 st. märken, skill bco - ringtyp, Landstorm 		
II och märken ur 1924 års serier. bl.a. 30 öre tingtyp t 14 		
med violett praktstämpel Thorskinge 30.11.1876. 	 1.000:-

1429	 Stpl. Liten lot Vapen - Ringtyp. Flera med vackra stämplar (18). 	 1.000:-
1430	 Stpl. Båda serierna 1924. Några korta tänder kan förekomma. 	 1.000:-
1431K	 Stpl. 25 märken med ovanliga vattenmärken. Mycket god kvalitet. 		

F ca 10.000. 	 1.000:-

1432P	 Stpl parti 1876–79 på blad. Ringtyp tn 14/13, postanvisningsklipp 		
20+5 öre, inkl. över 30 ex 20/20, samt flera vackra, inkl. 		
mindre orter. Mest god kval. (112) 	 1.000:-

1433P	 Stpl. Liten samling Ringtyp tn 14 med alla valörer utom 12 		
öre. Alla med vackra stämplar, flera i prakt/lyx. 20 öre i 		
tre nyanser. Se foto på www.philea.se. (11) 	 1.000:-

1434P	 Stpl samling/parti Tjänste, Lösen etc. på Visirblad. Ngt 		
blandad kval. (300) 	 1.000:-

ex 1435
1435P	 Stpl. Liten trevlig lot med postanvisningsklipp Ringtyp 		

tandning 13 med vackra kombinationer inkl. två 24+6 öre samt 		
en 12+6+4+3 öre. Även två 20+5 öre där märkena är stämplade 		
olika orter. (Foto) 	 1.000:-

1436P	 Stpl samling Vapentyp-medaljong på Visirblad. Utvalda ex. 		
med läsbara till praktstämplar, inkl. många på stora tjänste. 		
Mest god kval. (240) 	 1.000:-

1437A	 Stpl samling 1855–1975 i Leuchtturmalbum. Blandad kvalitet. 		
Hyggligt välbesatt inkl. Kongress/Förening till 80 öre. 	 1.000:-

1438A	 Stpl samling Vapentyp–1980 i tre album. Restbetonad samling 		
med en del bättre märken, delvis blandad kvalitet. 	 1.000:-

1439A	 Stpl. Trevlig gammal genuin samling 1858-ca 1940 med bl.a. 		
nyanser. 	 1.000:-

1440A	 Stpl. Album med SS1 (2), 2 (8), 3 (4), 5, 7, 8 (2), 9 -19 		
samt ett album med stämplade block. 	 1.000:-

1441A	 Stpl. Trevlig gammal samling 1855-1961 inkl tjänste och lösen, 		
med bl.a. några BC/CB-par. 	 1.000:-

1442A	 Stpl. Nyanssamling Liggande lejon - ringtyp i album med bl.a. 		
vackra stämplar. 	 1.000:-

1443A	 Stpl samling 1855-1980 i album. Relativt välbesatt men utan 		
de bästa märkena, Med 4 sk (F 2d), Vapen komplett, 17 öre 		
Liggande Lejon, Ringtyp (utan 1 rdr tn 13) etc. Blandad kval. 		
30 000 enl. inlämnaren 	 1.000:-

1444A	Stpl samling 1855–1985 i Viking-album. Blandad kvalitet där 		
tyvärr en hel del av de bättre är i sämre kvalitet, men högt 		
totalt katalogvärde. Katalogvärde enligt inlämnaren F 32000 	 1.000:-

1445A	 Stpl parti mest Vapen och Ringtyp i Visiralbum med fickor. 		
Många nyanser och en del fina stämplar. Även en del varianter, 		
t.ex. spegeltryck och skyddsperoreringar etc.Lågt utrop. Ngt 		
blandad kval. (2000) 	 1.000:-

1446A	Stpl parti Ringtyp i Visiralbum. Många nyanser och en del 		
fina stämplar. Även en del varianter, t.ex. spegeltryck 		
etc.Lågt utrop. Ngt blandad kval. (3000) 	 1.000:-

1447L	 Stpl. 16 buntar Postverket 1936, bl.a. två ex F257. Enligt 		
uppgift buntade på 1930-talet. F 48600. 	 1.000:-

1448L	 Mest stpl. Flyttlåda med 10000-tals märken Vapen-modernt i 		
kuvert, album och urvalshäften. T.ex. ortstämplar, förseglad 		
kilovara 1969, 1-kr UPU stpl, militär inkl. obeg. M1 etc. 		
Cirka 19 kg. 	 1.000:-

1449L	 Mest stpl. Samling ringtyp - 1942 i nyanser och vattenmärken 		
med dubbletter i elva egentillverkade häften. 	 1.000:-

1450L	 Stpl parti massvara Oscar–modernt i skorkartong. Tiotusentals 		
märken!. 	 1.000:-

1451L	 Stpl parti. Dubbletter i 13 insticksböcker samt samling 		
1970-90-tal i Vikingalbum (en del vackra stämplar). 	 1.000:-

1452L	 Stpl parti massvara etc. i pergamynkuvert Oscar–modernt inkl. 		
stämpelmöjligheter. Spännande parti. 	 1.000:-

1453L	 Stpl. Två askar med stämplade dubbletter samt ett album med 		
lösen, tjänste och fram till bandmärken, många med vackra 		
stämplar. 	 1.000:-

1454P	 Samling 1858-1949 i gammalt album. Mest bra kval. 37500 enl 		
inlämnaren (ca 500) 	 1.500:-

1455L	 Mest stpl. Låda med 1000-tals märken äldre-halvmodernt i 		
kuvert och album m.m. Bl.a. en hel del stämplar, helgmärken 		
etc. samt även utland. 	 900:-

1456	 Stpl. Fyra skillingar: 4, 6, 6 och 8-skill. Luckfyllare. 	 800:-
1457K	 Stpl parti. i ett mindre och ett större urvalshäfte. Bra 		

kval. F 20.800 	 800:-
1458K	 Stpl 1877–1940. Nio tidigare osålda objekt, framförallt prakt-/		

lyxstämplade märken, plus 4-block av F38 samt L10. Totalt 		
tidigare utrop 2700. Tillkommer gör ett 4-block F35. God kval. 	 800:-

1459P	 Stpl samling bandmärken på blad inkl. vattenmärkes- och 		
pappersvarianter. Mest bra kval. (250) 	 800:-

1460P	 Stpl Oscar boktryck och koppartryck kuriosa på några blad. 		
Bl.a. stämpel Stralsund boktryck samt ett märke noterat som 		
mustaschen (?) och flera trevliga klipp. Trevlig lot! 	 800:-



70

1461P	 Stpl lot LÖSEN. Tandning 14 och 13 komplett inkl. L7a och 		
några extra märken på tandn 13. 	 800:-

1462A	 Mest stpl samling 1870-tal–modernt i Visiralbum. Trevlig mix, 		
inkl. ett par bättre märken, prakt-/lyxstämplar, Ewerts 		
provtryck etc. Ngt blandad kval. (350) 	 800:-

1463A	 Stpl. Pärm med ca 200 märken med LYX - PRAKT-stämplar, 		
O II - modernt inkl tjänste. 	 800:-

1464A	Mest stpl. Gammal samling 1858–1956 med bl.a. några vackert 		
stämplade Rngtypsmärken. Blandad kval. 	 800:-

1465A	 Stpl. 105 buntar Postemblem varav 70 ex F173 och 35 F162-63. 		
Enligt uppgift buntade på 1930-talet. 	 800:-

1466A	 Mest stpl. Samling 4skill-1987 i två album inkl. en del dubbl. 		
T.ex. flera häften inkl Rabatt 1981 etc. (1900) 	 800:-

1467A	 Stpl Samling/parti. 3 album: Tjock insticksbok samling 		
1869-2000 med bl.a. 4 öre ringtyp t.14 och ett par mellanvalörer 		
kongress/förening mm. Visirpärm full med BB- och SX-par och 		
häftesblock 1950tal-80tal.Samling 1974-89 i Leuchtturmalbum 		
med fickor (blad t.o.m. 19929. 	 800:-

1468A	 Stpl samling 1855–1970-tal i insticksbok. Dubblettartat med 		
en del bättre märken, bl.a. 3×F 2, varav två def, samt ett 		
med intressant defekt ram (vht). Blandad kval. (400) 	 800:-

1469L	 Stpl. Låda med 10000-tals märken i kuvert Ringtyp-1980tal 		
samt nio öppnade kilovaror. Cirka 19 kg. 	 800:-

1470L	 Stpl parti block och häften löst i kartong med ca 6–700st 		
1960-tal–ca 2010. En del vackra stämplar - mycket högt 		
katalogvärde! 	 800:-

1471L	 Stpl Fyndlåda med insticksböcker svenska dubletter från Oscar 		
till modernt. 	 800:-

1472	 Stpl. 21 ex 12 öre Vapen varav flera prakt/lyx och variation 		
på nyanser. 	 700:-

1473K	 Stpl. Liten post med bättre märken, O II - bandmärken. F över 		
18.000. (34) 	 700:-

1474K	 Stpl. LIten lot Facit 23 Ringtyp 20 på 20 öre, varav 7 på 		
klipp med 5 öre alla stämplade 1877. 	 700:-

1475A	 Mest stpl. Samling tjänste, lösen och Stockholms stadspost 		
med dubbletter i 3 album/häften, sorterat i nyanser och 		
tandningar. 	 700:-

1476L	 Mest stpl. Fyndlåda med bl.a. försändelser. 	 700:-
1477L	 Stpl 1870-tal–modernt i bananlåda. Bl.a. vackra stämplar, klipp 		

mm. Även en del utländska vykort. Mest bra kval. Cirka 12 kg. 	 700:-
1478	 Stpl 1920–36. Bandmärken, alla olika, t.ex. F 151Cbz, 152Acx, 		

153, 153bz, 154bz, 159bz, 165bz+cx+cc+cz, 168bz, 169cxz, 		
179Abz, 189. Mest god kval. F 5.760 (20) 	 600:-

1479A	 Stpl samling 1858–1985 i två album. Ngt blandad kval. (1500) 	 600:-
1480A	 Stpl 1886–2002. Samling i tre fina Lembit-album delvis med 		

fickor. Mest god kval. (800) 	 600:-
1481A	 Stpl samling 1858–1949, med massor av märken kvar i ”slaktad” 		

samling. 	 600:-
1482L	 Stpl Fyndlåda med restsamlingar, massvara etc. 	 600:-
1483	 Stpl 1920–34. Stående lejon, alla olika, t.ex. F 140Ccx, 		

141bz, 142Abz+cc, 143Ecxz, 144Acc+Ccx+Ecx, 145E+Ecx+Ecxz, 		
146e, 148Acx+cxz. Mest god kval. F 6.540 SEK (25) 	 500:-

1484	 Stpl 1920–34. Stående lejon, alla olika, t.ex. F 140Ccx, 		
141bz, 142Abz+cc, 143Acc+Ecxz, 144Acc+Ccx+Ecx, 145E+Ecx, 		
146E, 148Acx+cxz. Mest god kval. F 6.050 SEK (23) 	 500:-

1485	 Stpl 1920–34. Stående lejon, alla olika, t.ex. F 140Ccx, 		
141bz, 142Abz+cc, 143Acc+Ecxz, 144Acc+Ccx+Ecx, 145E+Ecx, 		
146E, 148Acx+cxz. Mest god kval. F 5.905 SEK (21) 	 500:-

1486	 Stpl 1920–36. Bandmärken, alla olika, t.ex. F 151Cbz, 152Acx, 		
153, 153bz, 154bz, 159bz, 162cx, 165bz+cx+cxz+cz, 168bz, 		
169cxz, 179Abz, 189. Mest god kval. F 7.775 SEK (26) 	 500:-

1487	 Stpl 1920–36. Bandmärken, alla olika, t.ex. F 151Cbz, 152Acx, 		
153, 153bz, 154bz, 159bz, 162cx, 165bz+cx+cxz+cc+cz, 168bz, 		
169cxz, 179Abz, 189. Mest god kval. F 7.635 SEK (25) 	 500:-

1488	 Stpl 1920–34. Stående lejon, Alla olika, t.ex. F 140Ccx, 		
141bz, 142Abz, 143ECxz, 144Acc+Ccx+Ecx, 145E+Ecx, 146E, 		
148Acx. Mest god kval. F 4.455 (18) 	 500:-

1489	 Stpl. Liten lot tre defekta ex. svart lokal F6. 4skill.bco 		
med kort tandrad. Felfri 4skill. med del av fin stpl STOCKHOLM 		
23.2.1857. 	 500:-

1490	 Stpl lot Ringtyp på instickskort. Varianter, inkl. spegeltryck, 		
färgad linje i marginalen, hyssjning m.m. Mest god kval. (13) 	 500:-

1491	 Stpl lot Vapentyp på instickskort. Läsbara och någon 		
praktstämpel, inkl. F7, 8, 10, 2x11, samt ett klipp med 5+2x20 		
öre. Ngt blandad kval. (13) 	 500:-

1492	 Stpl. Liten lot om fyra märken med vackra stämplar inkl. 5 		
öre Vapen, 50 öre Vapen samt 1 och 2 kr Kongress. 	 500:-

1493K	 Stpl. Liten lot klassiska märken i ngt blandad kvalitet inkl. 		
4 skilling och en inte alltför risig 9 öre Vapen (vht). 	 500:-

1494K	 Stpl. Post med huvudsakligen Ringtypsmärken. Alla med utvalda 		
stämplar. Många PRAKT - LYX. (80) 	 500:-

1495P	 Stpl parti klassiskt–bandmärken på Visirblad. En del vackra 		
stämplar och bättre märken. 	 500:-

1496P	 Stpl. Två blad, drygt 100 st märken med utvalda stämplar. 	 500:-

1497P	 Stpl. Liten lot äldre märken (Vapen - 1930’talet) i delvis 		
sämre kvalitet, men med flera bättre i bra kvalitet. Bl.a. 		
högvalörer 1924 och 9 öre Vapen. 	 500:-

1498P	 Mest stpl. Samling landstormen - 1975, bla några med vackra 		
stämplar. 	 500:-

1499P	 Stpl Ringtyp–1950-tal. Dubbletter, inkl. en del Landstormen, 		
skyddsperforerat, samt ett par brevmärken Olympiska spelen 		
1912. Ngt blandad kval. (350) 	 500:-

1500P	 Stpl. RINGTYP TANDN. 13 UTAN POSTHORN. 14 enheter bl.a. 50öre 		
4-block, klipp från avi med 4örex2, 5öre, 6öre och 3x12öre - 		
två olika nyanser. (Foto) 	 500:-

1501P	 Stpl samling 4skill–1941 på blad. Bl.a. 4-skill med fyrkantstpl 		
Wexiö, kongress sex mellanvalörer + 1kr, förening 1kr, några 		
fina vapentyp. 	 500:-

1502P	 Stpl. Nyanssamling vapen - ringtyp bl.a. 5 öre vapen x 6, 3 		
öre lejon x 5, ett ex 17 öre, 20 öre lejon x 3. Mest bra kval. (115) 	 500:-

1503A	 Stpl parti ca. 1875–1945 i insticksbok. En hel del vackra 		
stämplar, två stämplade M 8 m.m. (drygt 1000) 	 500:-

1504A	Stpl samling Stående Lejon i Visiralbum. Många läsbara 		
stämplar, inkl. ett par praktex. Ngt blandad kval. (1700) 	 500:-

1505A	 Stpl parti små tjänste, massvara i kuvert och buntar.. Facit 		
enl. inl. 54400 då M inte är räknat. 	 500:-

1506A	 Stpl parti Ringtyp–modernt i insticksbok, många med utvalda 		
stämplar inkl. prakt/lyx. Även en del häften och block. 	 500:-

1507A	 Stpl. Insticksbok med stora- och små-tjänstemärken, dessutom 		
et albumsblad med 16 st 12 öre vapen i nyanser. 	 500:-

1508A	 Stpl. Samling stämplade häften 1976-97 i två album. 80 ex 		
inkl. några enstaka dubbletter. 	 500:-

1509A	 Stpl lot i Visiralbum med utvalda stämplar på bl.a. Oscar–		
bandmärken samt även modernare märken. 	 500:-

1510A	 Stpl. Postverket 1936, nio olika 100-buntar. Enligt uppgift 		
buntade på 1930-talet. F 23600. 	 500:-

1511A	 Stpl. Visiralbum med ca 1800 märken med utvalda stämplar 		
bl.a. prakt/LYX. 	 500:-

1512A	 Stpl. Två insticksböcker med 1500-2000 uvalda stämplar		
O II - modernt men huvudsakligen från 1930-40-talen. 	 500:-

1513A	 Stpl samling 1872–1981 i två album utan fickor. Mest god 		
kval. (1600) 	 500:-

1514A	 Stpl samling 1877–1959 i Leuchtturm-album med fickor. Mest 		
god kval. (600) 	 500:-

1515L	 Stpl. MEDALJONG. 56 buntar varav 22xF76, 20x 12-öre samt 14st 		
1-kr. Enligt uppgift buntade på 1930-talet. 	 500:-

1516L	 Stpl. POSTEMBLEM. 105st 100-buntar varav 70 F169, 10 F167, 		
20 F162-63 samt 5 F170. Enligt uppgift buntade på 1930-talet. 	 500:-

1517L	 Stpl. BANDMÄRKEN. 70 buntar F143-92, enligt uppgift buntade 		
på 1930-talet. 	 500:-

1518L	 Stpl parti 1940–1960-talen. Småformatiga märken i 100-buntar. 		
(69000) 	 500:-

1519L	 Mest stpl parti 1858–1960-tal. Dubbletter, delvis sorterade 		
på blad, kuvert och i album. Även ett par häften, plus en 		
samling Sovjetunionen 1960-tal. Ngt blandad kval. (1000) 	 500:-

1520L	 Stpl parti mest 1920-tal–modernt i kartong. Sorterad massvara, 		
plus brevklipp och brev. Även en del dubbletter i fem dåligt 		
fyllda album, varav lite utlandet. Ngt blandad kval. Cirka 		
11 kg. (1000-tals) 	 500:-

1521L	 Stpl parti Ringtyp–modernt i askar i flyttkartong. Massvara, 		
delvis sorterat. Ngt blandad kval. (100000-tals) 	 500:-

1522L	 Stpl samling. Maximikort, till synes komplett MK1-211 monterade 		
på blad i tre Leuchtturm-pärmar. Även dubblettmaterial i sex 		
album, plus FDC m.m. Cirka 20 kg. 	 500:-

1523L	 Mest stpl parti 1858–modernt i flyttkartong. Samling i sju 		
visiralbum, dubbletter, klipp, FDC m.m. Även en del nominal 		
i lägre valörer. Mycket att titta igenom. Ngt blandad kval. 		
Cirka 19 kg. (1000-tals) 	 500:-

1524L	 Stpl parti OSCAR. Tvättad massvara ca 400 gram, plus brevklipp 		
ca 750 gram, i två askar. (1000-tals) 	 500:-

1525L	 Mest stpl parti Ringtyp–modernt i flyttkartong. Dubbletter 		
sorterade i insticksalbum, plus en del annat material. Blandad 		
kval. Cirka 23 kg. (1000-tals) 	 500:-

1526L	 Stpl. Låda med bl.a. moderna LYX-stämplade märken och häften, 		
dessutom en ask med utländska dubbletter. 	 500:-

1527L	 Mest stpl. Låda med små restsamlingar Sverige och utlandet, 		
julmärken från Sverige men framför allt Grönland i ark. Atlas 		
handbok i två delar med mjuka häften. 	 500:-

1528L	 Stpl 1900–modernt i kartong. Cirka 2 kilo tvättade frimärken. 		
Bra variation. Mest bra kval. 	 500:-

1529L	 Stpl samling/parti 1870-tal–modernt i kartong. 9 kartotekslådor 		
med dubbletter. Bra variation. Mest bra kval. 	 500:-

1530L	 Stpl 1900–modernt i kartong. Askar och kuvert med frimärken 		
i bra variation. Mest bra kval. 	 500:-

1531L	 Stpl 1880tal–modernt i bananlåda. I 8 album och dubbletter i 		
permaynkuvert i 2 kartonger. Mest bra kval. Cirka 15 kg. 	 500:-

1532L	 Stpl 1900–modernt. I 2 album och dubbletter i pergamynkuvert 		
mm. Mest bra kval. 	 500:-
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1533K	 Lot 1858-1990 på 5 små instickskort, inkl. 17 öre (omtandad). 		
De flesta med intressanta/vackra stämplar. (87) 	 500:-

1534L	 Samling/parti. stämplar på märken/klipp samt på kuvert Cirka 20 kg. 	 500:-
1535P	 Stpl samling mest Oscar och stora tjänste på Visirblad. 		

Mestadels utvalda ex med läsbara stämplar till prakt. Mest 		
god kval. (337) 	 400:-

1536P	 Stpl parti 1880-tal–modern. Dubbletter, inkl. LYX-stämplat 		
modernt. F 21600 enl. inl. (1400) 	 400:-

1537A	 Mest stpl. Samling Ringtyp - 1970, monterad på hemmagjorda 		
blad med bl.a. illustrationer. 	 400:-

1538A	 Stpl. Två ”ungdoms”-samlingar. 	 400:-
1539	 Stpl parti 1891–1903. Oscar II med läsbara stämplar. Mest 		

bra kval. (400) 	 300:-
1540	 Stpl lot 12 öre Ringtyp på instickskort. Kraftigt snedcentrerade 		

ex. med del av två märkesbilder, varav en F21. Ngt blandad kval. (5) 	 300:-
1541	 Stpl. LIGGANDE LEJON. 17öre felfritt men snedcentr. uppåt. 3 		

öre - 3 ex varav ett med riss och ett ostämplat med del av 		
originalgummi. 	 300:-

1542	 Stpl lot Ringtyp på instickskort. Tio märken, mestadels 12 		
öre med spegeltryck, plus ett obeganat F46 utan gummi och 		
ett ex med färgad ÅBXP-stämpel. Ngt blandad kval. (12) 	 300:-

1543A	 Mest stpl samling 1858–1949 samt Gustaf VI Adolf i pärm. 	 300:-
1544L	 Stpl parti 1960-tal. Storformatiga märken i buntar, varav 		

många av samma märken. (15000) 	 300:-
1545L	 Buntar. 116 buntar Oscar koppartryck varav 52 st 10 öre, 56 		

st 5 öre, 3 st 20 öre och 5 st 30 öre. Okänt ursprung, men 		
verkar finnas en del praktstämplar som första märke i en del 		
buntar! 	 1.500:-

1546L	 Buntar. 51 buntar av okänt ursprung varav 32 st 12 öres. 		
Finns även 4, 5, 20 och 30 öre tandning 13 och posthorn. 	 1.200:-

1547L	 Buntar. Oscar boktryck 10 öre 89 buntar av okänt ursprung, 		
men praktstämplar förekommer som första märke! 	 1.000:-

1548L	 Buntar. Medaljong (81st) och bandmärken (68 profil vänster, 		
76 lejon, 46 postemblem) av okänt ursprung. Totalt 271 buntar. 	 1.000:-

1549A	 Buntar. Ca 950 st 5 -15 öres bandmärken i huvudsakligen 		
100-buntar. 	 300:-

1550A	 Buntar. Litet parti bandmärkesbuntar från sterbhus. 46 buntar. 	 300:-
1551L	 Buntar. Närmare 100 st 100-buntar med bandmärken. 	 300:-

1555A	 éé/é/�. Album med ca 150 märken 1856-bandmärken inkl. 		
många bra. T.ex. fyra lokalmärken, F46, 77, 121-24 och Tj1+17		
éé, F14, 18-21, 33, 46-47, 60, 65+ Tj18é, vacker F8 stpl, bra 		
bandmärken inkl. 152Acx éé, obeg. M1 helsak etc. 	 5.000:-

1556A	éé/é/� samling 1855-1974 i Leuchtturm-album med fickor. Från 		
1890 é/éé. Bl.a. 4 skill ultramarin (kh), svart och brun 		
Lokal, Vapen komplett (30 öre é), en del bättre Ringtyp, bra 		
Oskar, mycket bandmärken med en del vm och från 1942 i stort 		
sett komplett. Mest bra kval. 	 4.000:-

1557A	 éé/é/� samling 1855–1957 i Estett-album. Fram till 1936 mest 		
stämplat, med emellanåt flera ex. av varje inkl. nyanser och 		
vattenmärken på bandmärken, samt kompletta serier Förening 		
och Kongress. Även en del vackra stämplar. Mest god kval. (700) 	 4.000:-

1558A	éé/�. Vackert monterad samling Oscar koppartryck samt 		
tvåfärgad siffertyp i Visiralbum. De flesta nyanser finns 		
representerade ofta i postfriskt skick (för valörer upp till 25 öre) 		
såväl som stämplat. Nästan uteslutande prakt/lyx, och även 		
vackra försändelser. Bra grund att börja på utställningssamling! 	 3.500:-

1559P	 éé/� samling/parti 1938–45 på blad inkl flera BC/CB-par. 		
Mest bra kval. (350) 	 2.000:-

1560P	 é/�. Samling tjänste och lösen på 5 albumsblad. 	 2.000:-
1561P	 é/�. Komplett samling tjänste, lösen och militära svarsmärken 		

på 7 albumsblad. 	 2.000:-
1562A	éé/é/� samling 1858–1985 i två Facit-album. Klassiska delen 		

stämplat, ofta med flera ex. av resp. märke, inkl. några 		
vackra stämplar. Vidare komplett Landstorm och Föreningen, 		
Kongressen upp till 2 kr, en del BC/CB-par m.m. Bland det 		
modernare en hel del ostämplat. I början ngt. blandad, sedan 		
bra kval. (2500) 	 2.000:-

1563A	é/�. Gammal samling 1855-1957 inkl. tjänste och lösen, bl.a. 		
ingår nio st 4-skill samt 6 och 8-skill, flera vapentyp bl.a. 		
2 st 9 öre, ringtyp, många bandmärken samt 1924 års serier 		
tom 1 kr. Blandad kvalitet. 	 2.000:-

1564L	 éé/�. Mindre diverselåda, mest éé 1920-40tal, bl.a. 71cxz, 		
medaljong 15öre x 10, par 20öre, 142A x 17, 177Aa x 30, 177Ac 		
x 20. 190b, 183-85, 237 x 2, resthäfte H3 - 0 märken och 		
mycket mera, Facit över 35000. Till detta kommer en del 		
stämplat t.ex. ogenomgången 100 -bunt 12öre ringtyp, kuvert 		
div. Oscarsvalörer mest 10öre med mera. 	 2.000:-

1565P	 éé/é/� samling Medaljong och Lilla riksvapnet på blad. Bl.a. 		
flera vackert stämplade ex, samt 24 brev. Mest god kval. 		
(180) 	 1.500:-

1566P	 éé/é/�. Dubbletpost 1900-60, på 29 st visirblad, bl.a. mycket 		
bandmärken. 	 1.500:-

1567A	éé/é/�. Dubblettalbum med bla. 3 - 8 skill bco (9 st) i 		
”luckfyllar-kvalitet”, vapenmärken, ostämplade/postfriska 		
stående lejon och stämplade stora tjänste. Blandad kval. 	 1.500:-

1568K	é/�/(é). Liten post med ”bättre” märken i något blandad 		
kvalitet. 	 1.500:-

1569P	 éé/é/� samling 1855–profil vänster på blad. Mest bra kval. (350) 	 1.200:-
1570L	 éé/é/�. Låda med mycket mycket märken Vapen-modernt inkl. 		

flera bättre. T.ex. 1-5kr Kongress é, mycket éé, pärm med 		
häften, bandmärken vm, märken i kuvert etc. Cirka 14 kg. 	 1.200:-

1571	 éé/é/� samling 1877–1986 i fem SAFE-album med fickor. Mycket 		
tunnt på det klassiska. Huvuddelen av värdet på éé 1940-50tal, 		
t.ex. några BC/CB bl.a. båda 5 kr Slottet. Det nyare genomgående 		
blandat stpl/éé. Om man räknar varenda märke (enligt inl.) 		
så blir Facitvärdet ca. 34000. Cirka 14 kg. 	 1.000:-

1572P	 é/� samling/parti Vapen–1940 på blad utan fickor. Ngt blandad 		
kval. (1000) 	 1.000:-

1573P	 éé/é/�. Diverse på 12 visirblad+ några mindre, mest klassiskt -		
1920tal bl.a. fina stämplar, något BC/CB, Stockholmiablock 		
éé 1955, F124é,125 med hörnstpl, F39é, 45x2 é, 1kr Oscar é 		
och mycket annat. Högt värde. 	 1.000:-

1574A	 Blandat Samling i tjockt insticksalbum. Fint avsnitt 		
automathäften med bl.a. HA 5 och 6 med samtliga infattningar, 		
även häften med cyls och kryss, Tre Kronor i enheter, övriga 		
Norden, Europa och Hela Världen. Sedlar från Asien samt vykort 		
från Blekinge ingår även. Inspektera! 	 1.000:-

1575A	éé/é/� samling 1858–1969 i Leuchtturm-album med fickor. Bl.a. 		
F19c - (é), 44éé, medaljong 50 öre, 1kr é, många mellanvalörer 		
kongress/förening blandat é/stpl, båda 1kr stpl. 11st BC/CB 		
de flesta éé. Kpl från 1945, mest éé. Bra värde. Ngt blandad 		
kval. 	 1.000:-

1576A	éé/é/� samling 1924–73 i album. Mest bra kval. (1400) 	 1.000:-
1577L	 éé/é/� parti i kartong. Ca 18 restsamlingar . Även mycket 		

nominal. Mest god kval. (5000) 	 1.000:-
1578A	éé/é/� samling 1858-1944 inkl tjänste t 14-13 och lösen t 13 		

i Verbis-album med fickor. Lågt utrop 	 1.000:-
1579L	 éé/é/�. Utställningssamling ”Sverige i utlandet”.Över 50 		

A4-blad inkl. brev/FDC etc. samt en visirpärm med lösa märken. 		
Dokumentation om området ingår bl.a. tidningsurklipp. Mycket 		
trevlig, gjord 1985. 	 900:-

Frimärkssamlingar med blandat innehåll Sverige
Mixed stamp collections Sweden

1552V	éé/é/�. Utställningsmonterad samling Stora Tjänste med 		
försändelser. Många prakt/lyxexemplar och de allra flesta 		
nyanser finns representerade. Fokus på ostämplade exemplar, 		
ofta välcentrerade. 7 intyg finns. Välbesatt på ostämplade 		
tandning 14 med bl.a. 4st 20 öre, 3st 24 öre, 6st 30 öre, 		
4st 50 öre och 2st 1 krona. Vidare samtliga nyanser Tj 24A 		
ostämplade och bra försändelser med t.ex. Tj 5 till Norge, 		
Tj 22A som singel på inrikes ass. Ett ovanligt tillfälle att 		
skaffa en orörd vacker samling Stora Tjänste! Se bilder på 		
www.philea.se. (Foto) 	 40.000:-

1553L	 éé/é/� samling 1855-1978 i fyra Estett-album. Bla. 7 4sk, 		
8sk i sämre kvalitet, i övrigt är den klassiska delen i 		
bl.kval men välfylld och samlad i nyanser, 1900-talet har 		
bl.a. vackra stämplar, F 125 i ostl fyrblock. Intressant 		
samling med mycket högt katalogvärde! Ngt blandad kval. 	 15.000:-

1554P	 éé/é/�. Samling 1855 - bandmärken. Svart lokalmärke stämplat 		
och ostämplat, vapentyp öre kpl, lejontyp inkl 3 öre typ I 		
och 17 öre grå, ringtyp kpl inkl 1 rd, Landstort I - III kpl. 		
Efter 1920 ostämplat eller postfriskt. Trevlig samling som 		
kan rekommenderas. 	 8.000:-

ex 1552
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1580L	 Blandat. Stort parti 1000-tals märken och 100-tals försändelser 		
äldre-modernt i 38 kontorspärmar inkl. även FDC, tjänste, 		
militär, helsaker, PT-kort, mycket Maxikort etc. Cirka 69 kg. 	 800:-

1581L	 Blandat. Stor låda med 10000-tals märken i kuvert och album 		
4skill-modernt, tre pärmar FDC 1944-90, PT-kort, stämplar, 		
brev etc. Besiktiga! Cirka 28 kg. 	 800:-

1582A	éé/é/� samling bandmärken 1920 i gammalt album, restbetonat 		
men en del bättre märken och intressanta varianter etc.. 	 700:-

1583P	 é/� samling Oscar–Tvåfärgad siffertyp på blad. Upplagt efter 		
nyanser och delvis efter avstämplingsår, inkl. en del vackra 		
stämplar och ngn enstaka variant. Mest god kval. (400) 	 500:-

1584P	 éé/é/�. RINGTYP T.13 MED POSTHORN. Lot enheter: 2öre éé 		
15-block och 4-block, stämplat 6- och 4-block. 3öre éé 4-block, 		
5öre stpl 4-block, 4-block 6öre 2stéé, 2sté. 5-strip stpl 		
4öre, stpl sexblock F33 och F36. 	 500:-

1585A	* éé/é/�. Pärm med Militärbrev bl.a. M1 och svarsmärken, 		
dessutom Finska- och Tyska fältpost-försändelser (24 st). 	 500:-

1586L	 éé/é/�. Parti fram till 1980-talet i elva pärmar/album. T.ex. 		
en del UPU, mkt par och strip, stämplar, éé julmärken i ark 		
etc. Även ngr tomma insticksalbum m.m. Cirka 20 kg. 	 500:-

1587L	 éé/é/�. Låda med 1000-tals märken äldre-modernt, brev, kort, 		
FDC, ortstplr etc. inkl. även utland. Cirka 16 kg. 	 500:-

1588L	 éé/é/�. Diversepost med visirblad bättre t.ex. 5 stpl BC/CB, 		
4-block éé 145C mm. Färgskalan Göransson i A4-mapp. Handboken 		
från 1963 i 3 delar utan nytryck. 	 500:-

1589L	 éé/é/�. Mindre diverselåda bl.a. ett par resthäften 1930tal, 		
éé kungamärken - 1970tal, insticksbok div. stpl ringtyp - 		
1970tal, moderna brev, en del övriga Skandinavien mm. 	 500:-

1590L	 Blandat parti. Kartong med bl.a. 2 album med FDC, 2 album 		
med PT-kort, kartonger med PT-kort och minnesfoldrar, brevkuvert 		
från 1930-40-talen, gammalt brevkortsalbum med 40 kort/vykort 		
från förra sekelskiftet, album med dokumentation från Wahlbecks 		
Repslageri i Linköping, kort mm. Även 10 insticksböcker med 		
enklare frimärken från Hela Världen. 5 moderna svenska 		
obegagnade sedlar ingår också. Cirka 25 kg. 	 500:-

1591L	 * éé/�. Låda med div rester bl.a. många stämplade block och 		
häften. 	 500:-

1592A	 Blandat Samling i insticksbok. Julkort, bl.a. 32 olika obeg. 		
av Curt Nyström, båda formaten, Jac Edgren (nr 31), öletiketter, 		
biobiljetter, bokmärken, brev och FDC. (ca. 215) 	 400:-

1593A	éé/é/�. Samling fram till 1977 i Leuchtturmalbum, välfyllt 		
éé efter 1958 inkl. F730BB med blank gummering etc. 	 400:-

1594K	éé/é/�. Liten post med varianter, mest spegeltryck. 28 		
märken/par. 	 300:-

Lokalpostsamlingar / Local post collections
1595	 Lokalpost lot 1945–47. Östersund operforerade svartavdrag 		

(é) 4, 6, 8 och 16 öre (F 3-6 = R4). 8 öre har ett vågrätt 		
veck. (4) (Foto sid 52) 	 300:-

Fraktmärkessamlingar / Freight stamp collections
1596A	 Fraktmärken samling i insticksbok. Järnvägsmärken, inkl. 		

mycket par och 4-block. Även ett 4-strip provtryck utan valör. 		
Bra kval. (375) 	 3.000:-

Brevmärkessamlingar / Collections seals
1597A	 Höstsol. Samling med ark, 4-block, par, olika tandningar, 		

dessutom kpl häfte med 25 märken. 	 500:-
1598L	 Låda med: helgmärken, samling 1904-95 samt dubblettpost helark 		

från 1970-80-talen, dessutom ark med Värde-etiketter Stockholm 		
21 nr 1 - 1000. 	 500:-

1599	 Svenska Nationalförsamlingens mot turberkulos ”Valkyrian”. 5 		
häften av typ 1 och 5 av typ 2. 	 300:-

1600A	 Samling Svenska Flaggans Dag, komplett 1916–84 samt Det Bästas 		
Svarslösen, 14 st. 	 300:-

Häftessamlingar / Booklet collections
1601A	 Samling i två insticksböcker. Samling H48-246 i två insticksböcker 		

nästan komplett from H53 inkl H63I men med bortsuddad 		
blyertsant på omslaget, några felvikta. Mycket högt katalogvärde. 	 3.000:-

1602A	Samling H16–136 i pärm. Dubbletter, ofta flera av varje, 		
inkl. flera med markeringar. En del med små noteringar, varav 		
ca 30 med kulspets. (185) 	 1.800:-

1603A	 Dubblettsamling häften i två pärmar, huvudsakligen 1940-60-talen. 		
Några med blyertsant. Högt katalogvärde. 	 1.500:-

1604A	 Samling 1918–67 i album. Inga av de dyraste, men med både 		
Svanar och Bildsten. Några med cyls och andra markeringar. 		
Några med lätta blyersnoteringar. Bra kval. (140-150) 	 1.500:-

1605A	 Samling ca. 110st 1942-62 i visiralbum med bl.a. högvalörer 		
H99 x 2, Svanar och Bildsten etc. 	 1.500:-

1606A	 Samling i tre pärmar med automathäften, HA4–26 med bl.a. 		
HA15B2 O. Många med markeringar äkta par och trippel. F ca 		
15.000 + mervärde för markeringar. 	 1.500:-

1607A	 Samling H55-216, ca. 150 ex i 2 album bl.a. Sergel, Skansen, 		
Hazelius, GV 85 år, 20 öre Flottan, Röda Korset, H211 A och 		
B, H212 cyls 1 (liten defekt). F ca 28000 	 1.500:-

1608L	 Två kartotekslådor med hundratals häften H177–319 + HA, hög 		
nom. F 37000 utan tillägg för mark. 	 1.500:-

1609L	 Parti H30–217 inkl. fyra st Nobel 1946 och två st Röda Korset 		
1944. F ca 25000 	 1.500:-

1610L	 Automathäften (till största delen) och mjuka häften Facit ca 		
20000 enl. inlämnaren. Mestadels olika. (200) 	 1.500:-

1611K	 Lot 14 olika självhäftande år 2006–11, alla är TRIPPLAR, högt 		
värde! 	 1.200:-

1612A	 Samling/parti 1940-tal–70-tal i insticksbok. (300) 	 1.200:-
1613	 10 handgjorda häften bl.a. H 38 BC omv.. Högt katalogvärde. 	 1.000:-
1614K	 Lot om tio olika tripplar självhäftande märken. 	 1.000:-
1615A	 Album med dubbletter bl.a. 2 st av vadera: H99B, H211AIII 		

och H212A. F ca 10.000. 	 1.000:-
1616A	 Samling automathäften 1954-85 med HA1 - 26, flera av varje 		

från början. Olika typer och en del med Kn eller cyls etc. 		
(113) 	 1.000:-

1617A	 Pärm med ca 200 ex 1940–81 inkl. H53, 60, 64, 72, 77 (två), 		
80 (tre), 211 Bildsten samt flera HA. 	 1.000:-

1618L	 Låda med häften och block 1918-96. F ca 15.000 enl inl. 	 1.000:-
1619A	 Samling 1942-1986 i två Visiralbum. Bl.a. 3xH212B, 329 samt 		

ett par specimen. Även många automathäften, inkl. HA1R och 		
O. Mest bra kval. (200) 	 800:-

1620P	 10 handgjorda häften bla H 25 II, 27 och 30 (särat). 	 700:-
1621L	 Fin automathäftessamling HA 2 -26 i fyra fina SAFE-pärmar, 		

bl.a. ingår många med cyls. och kn. 	 700:-
1622A	 Samling HA1–HA26 i Visiralbum. Bra kval. (110) 	 600:-
1623A	 Två album med 41 mjuka 1959-78 samt 150 automat HA7-24. Även 		

album häftes-FDC Norden 1984-91. 	 600:-
1624A	 Samling drygt 200 ex 1955-77 i tre pärmar. F ca 16700. Hög 		

nom. 	 600:-
1625A	 Samling drygt 150 ex HA1-25 inkl. dubbl. T.ex. 1R+O, 5+6 kpl 		

och en del mark. Mest bra kval. 	 600:-
1626P	 Ca. 130 ex 1950-60tal, några med markeringar. 	 500:-
1627A	 Album med automathäften, HA 2-25 bl.a. HA 6 kpl. (110) 	 500:-
1628A	 AUTOMAT. Dubblettlot HA3–11. Värde enligt inlämnaren 9000.-. 	 500:-
1629L	 Dubblettpost med automathäften, HA 4 -24, ca 325 st., F ca 		

12500. Lista finns. 	 500:-
1630K	 Lot automathäften HA1 O+R samt HA4 O+R totalt F4325. 	 400:-
1631A	 Dubblettpost med bl.a. flera HA 5 och 6. (65) 	 400:-
1632L	 16 okompletta häften Helsingborgs lokalpost, totalt ca 1000 		

märken. 	 300:-

Stämpelsamlingar / Cancellation collections
1633L	 Samling A-Ö Ringtyp-modernt (fåtal Vapen) i 18 pärmar inkl. 		

dubbletter. Totalt ca 18000 ex varav många vackra och mycket 		
småorter inkl. flera bättre. Cirka 34 kg.  	 10.000:-

1634A	 Samling 1855–1925 i två stora insticksböcker. STOCKHOLM, 		
intressant sammanställning av stämpeltyper, sorterade 		
emissionsvis, inkl. olika littera. Bra spridning, vilket även 		
gäller beträffande olika märken, inkl. tjänste och lösen. 		
Mängder med läsbara till riktigt vackra, inkl. prakt-/LYX-		
stämplar. Sällsynt utbud. Ngt blandad kval. (1500) (Foto) 	 8.000:-

1635A	 Visiralbum proppat med försöksstämplar, färgade stämplar, 		
bläckmakuleringar, Makuleras-stämplar, korkstämplar etc. Både 		
brev och lösa märken inkl. ovanliga. Måste ses! 	 5.000:-

1636A	 Normalstämpeltyper från frimärksperioden (till bandmärken) i 		
Visiralbum som börjar med skilling/vapen inkl. ultramarin 12 		
öre med stjärnstämpel, vacker 4 skilling med lyxstämpel 		
NORRTELJE bågstpl etc. Många prakt/lyxstämplar och vackra 		
försändelser. 	 4.000:-

1637A	 OSCAR Samling i två album A-Ö på blad, drygt 2200 märken i 		
mycket blandad kvalitet. Bl.a. Fjällåsen, Åkesnäs, Ädelfors, 		
Djurslöf, Ålsta, Ringkarleby och många andra med katalogvärde 		
75-150. 	 4.000:-

ex 1634
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1638L	 O+P+R-LÄN. Dubblettsamling Vapen-modernt i nio album, ca 		
11000 märken med läsbara stämplar varav många vackra och en 		
hel del småorter. Cirka 11 kg. 	 4.000:-

1639A	 Samling OSCAR II på blad. A-Ö, läsbara till prakt, inkl. 235 		
st 50-400:- enl. Postal, bl.a. Banketorp, Kopparstrand och 		
Saleboda. Även ett par försändelser. Ngt blandad kval. (1265) 	 3.000:-

1640A	 Pärm med 500-600 märken med läsbarastämplar, många prakt och 		
en del lyx. Bl.a. bra Ringtyp. Se bilder på www.philea.se. 	 2.500:-

1641P	 Samling Oscar–1950-tal. Utvalda ex. med läsbara-praktstämplar. 		
Mest god kval. (273) 	 1.500:-

1642P	 17 resturvalshäften med mest läsbara stämplar, många olika 		
orter, Ringtyp till halvmodernt. 	 1.000:-

1643A	 RINGTYP t.13, postanvisningsklipp 5 och 20 öre. Ca. 2500 st, 		
mest godkvalitet och välstämplat. 	 1.000:-

1644A	Insticksalbum BA-praktstämplar : 12öre ringtyp t.13- 118ex, 		
20öre ring t.13 uph 197ex samt Oscar 10öre boktryck 174ex. 	 1.000:-

1645A	 Samling JÄRNVÄGSPOST 1–6 på blad i pärm. Bl.a. Falun-Borlänge 		
B, Gellivare Jernv. B och K.U.J. Även en del vackra stämplar. 		
Ngt blandad kval. (450) 	 1.000:-

1646A	 Ångbåtspost på Storsjön. Utställningsmonterad samling där 		
några av åren saknas. Foton på alla postförande ångbåtar 		
finns. Totalt 12 märken och en försändelse samt bunt med 		
vykort med båtbilder. 	 1.000:-

1647A	 Liten lot mer eller mindre annorlunda stämplar, försändelse 		
med PAQUEBOT, Fra Sverige M, bläckmakuleringar, otandat, 		
kuriosa etc. (50) 	 1.000:-

1648L	 Parti Ringtyp – Oscar i liten ask. Järnvägsstämplar på brev, 		
vykort, brevkort etc. (100) 	 1.000:-

1649K	 Lot 17 färgade stämplar på Ringtyp eller samtida (ca 1875-1890). 		
Trevlig lot där alla stämplar är olika. Varierande kvalitet 		
från läsbart till prakt. 	 800:-

1650P	 Samling/parti postombudsstämplar på 17 Visirblad med de flesta 		
olika från läsbart till lyx inkl. bättre. 	 800:-

1651A	 Skåne (ca 400) och Halland (ca 250) stämplar i insticksbok. 		
Många olika. Ringtyp-modernt från läsbart till prakt. 	 800:-

1652A	 Samling/parti 1930-tal–modernt inkl. många olika CST–stplr 		
Stockholm etc.. Trevliga brev med exempelvis POSTGIROT i 		
olika stämpeltyper, etc. Många ovanliga moderna stämplar – 		
besiktiga! 	 800:-

1653A	 Trevlig liten samling mest Oskar vackert monerat. Många prakt, 		
men inga dyrare orter. (130) 	 800:-

1654A	 Parti på instickskort ringtyp-bandmärken inkl. bättre orter 		
och prakt/lyx. Trevlig post. 	 800:-

1655K	 Post med järnvägsstämplar som ej är kända i Postal VIII. 		
Tidigare okända årtal, stämpeltyper. Totalt ca 30 st märken 		
och ett brev. 	 700:-

1656A	 Parti i insticksbok. Ca 800 jubileumsmärken 1930-40-tal med 		
läsbara stämplar inkl. prakt/lyx. 	 700:-

1657L	 Parti brev med FKMB–stämplar, ca 100 st mest 1940-tal Även 		
några andra postkupé och ångbåtsstämplar. 	 600:-

1658K	 Ca 40 st lantbrevbärarstämplar 2 på Oscar II samt några på 		
stora tjänste. 	 500:-

1659K	 Lot färgade stämplar på försändelse förfil–ca 1900. 5 		
förfilatelistiska brev samt RYNINGSNÄS och LÖNNEBERGA på 		
jubileumsbrevkort 1897. 	 500:-

1660K	Åtta färgade stämplar Oscarsperiod samt en 1950. Alla olika orter. 	 500:-
1661P	 1900–modernt på blad. 11 urvalshäften med stämplar, flera 		

prakt och lyx. Cirka 600. Mest bra kval. 	 500:-
1662P	 Samling 1850–1940-talen. Mestadels 1850-talet på klipp utan 		

frimärken, varav 16 st. LÖSENSTÄMPLAR Stockholm typ två, samt 		
14 st. typ tre. (93) 	 500:-

1663P	 Lot äldre märken med vackra stämplar, de flesta i prakt. En 		
del mindre orter. 	 500:-

1664P	 Liten lot med svåra lantbrevbärarstämplar. Vingåker Lbb4, 		
Sparreholm Lbb2 och BYGGDEÅ Lbb3. De två första av dessa är 		
inte listde i Postal 8. (3) 	 500:-

1665P	 Liten lot mer eller mindre annorlunda stämplar som FRÅN 		
UTLANDET, signaturer, bläckkors, korkstämplar etc. (50) 	 500:-

1666A	 Cigarrask fullt med osorterat ringtyp - 1950tal, mycket Oscar, 		
mycket H-län, läsbart. 	 500:-

1667A	 Samling mest 1920–1950-talen i Visiralbum. Läsbara-prakt, 		
osorterade. Ngt blandad kval. (1700) 	 500:-

1668A	 Samling mest 1920–1950 på Visirblad. Inkl. mycket X/Y/Z-län. 		
Läsbara-prakt. Ngt blandad kval. (1700) 	 500:-

1669A	 Äldre–modernt i insticksbok. Bra variation, även prakt och 		
lyx. Mest bra kval. (850) 	 500:-

1670A	 OSCAR. Drygt 1500 ex i 2 insticksböcker med bra mängd AB-		
praktstämplar. 	 500:-

1671A	 OSCAR. Ca. 2500 läsbara, även över 500 nyare. 	 500:-
1672A	 Över 3000 märken i 5 insticksböcker. läsbart, flera fina. 		

Mest medaljong - 1960tal. Även lite minnespostbrev 1970tal. 	 500:-
1673A	 Insticksbok med drygt 1500 st stämplar, huvudsakligen O II - 		

G V i medaljong, många vackra. 	 500:-

1674L	 F-LÄN. Lot försändelser 1716- ca 1950, bl.a. tre karterade 		
brev från Göta hovrätt 1716, en del J-vägsfraktsedlar etc. (150) 	 500:-

1675L	 MINNESPOST. Stort brevparti 1951–78, de flesta i mängd – 15 		
eller fler. En bit över 4000 st. Cirka 19 kg. 	 500:-

1676L	 Samling Oscar–modernt i skolåda. Försändelser Västergötland. 		
Mest god kval. (500) 	 500:-

1677L	 SISTADAGSTÄMPLAR. Ca 840 försändelser mest 1965-92 inkl. 		
100-tals pr/lyxstplr. 	 500:-

1678K	 Lot om tio lyxstämplade gutterpar 1980–90-tal samt 15 		
lyxstämplade par 2000-tal. 	 400:-

1679P	 Länsvis sorterade på 30 Visirblad, mestadels Gustaf V profil 		
höger nästan uteslutande på klipp. Samtliga läsbara, drygt 1000 ex. 	 400:-

1680L	 MINNESPOST. Flyttbox några tusen brev 1946–59, ofta tio eller 		
tjugo av varje. Även en del 1970-tal. Cirka 23 kg. 	 400:-

1681K	 Liten lot om fem olika vinkelskurna par Gustaf VI Adolf med 		
lyxstämplar. 	 300:-

1682K	 Liten post med ovanliga/vackra-stämplar, inkl fem försändelser. 	 300:-
1683P	 Parti. JÄRNVÄGSSTÄMPLAR 3-5, ca 700 olika, nästan alla 		

rättvända och tydliga. Besiktiga! 	 300:-

1684P	 Samling 1881–1903. Järnvägspost HJO-STENSTORP, U.W.H.J, 		
Ö.W.J, PKXP No 7A, samt PLK 402 B på var sitt brev. Flera 		
riktigt vackra. (5) (Foto) 	 300:-

1685L	 E-län. Tjock bunt med försändelser bla rek med 27/65 öre G 		
V i medaljong 1918. 	 300:-

FDC-samlingar / FDC collections
1686L	 Ca 100 ex 1936-67 inkl. 14.7.41, 4.5.42 och 12.4.54 etc. F 		

ca 17000. 	 2.000:-
1687P	 Liten bunt mer eller mindre spännande äldre försändelser. 		

(29) 	 1.000:-
1688A	 Samling 1932–1968 i fyra album. God kval. (200) 	 1.000:-
1689A	 90 olika FDC 2007-2013. Nom ca 3000. 	 900:-
1690L	 Ca 330 privatgjorda Maximikort, många olika. Ovanligt FDC-		

utbud! 	 800:-
1691L	 Låda med bl.a. 100-tals FDC 1942-2006 i 13 pärmar, brev, 		

vykort, helsaker, minneshäften och militär etc. Cirka 18 kg. 	 600:-
1692A	 Samling FDC, specialstämplar och vinjettblad i album 1932-60. 	 500:-
1693L	 Drygt 400 ex 1936-80tal i fem pärmar+löst inkl. Svanar 4.5.42 		

etc. Även två pärmar med brev, minneshäften, helsaker och 		
Militär etc. Cirka 18 kg. 	 500:-

1694L	 Lot udda FDC-material, t.ex. handstämplade FDC, udda stämplar 		
etc. (150) 	 500:-

1695L	 Minnespoststämplar, helsaker o.d. från 1940-talen till 1975 samt 		
110 st från Danmark, Färöarna, Finland och Norge i två lådor. 	 500:-

1696L	 Låda med FDC, många med vinjetter, dessutom buntar med 		
militärbrev av bl.a. M13, även koppar och järnmynt ingår. Ca 15 kg. 	 500:-

1697L	 Flyttkartong full medd minnespoststämplar från ca 1935-80. 		
Cirka 20 kg. 	 500:-

1699A	 28 olika häftes-FDC med svensk text 1983-94. 	 400:-
1698L	 Dubblettparti med över 500 st. FDC, Postverket - ca 1995, 		

fin kvalitet. 	 400:-
1700P	 Elva olika häftes-FDC 1982-84 med tysk text. 	 300:-
1701L	 Ca 350 st 1963–98, många med vinjetter. 	 300:-
1702L	 Över 150 st från 1940-90-talen, många med vinjetter och en 		

sign Slania. 	 300:-
1703L	 Stor låda med moderna FDC. Cirka 10 kg. 	 300:-

Brevsamlingar / Cover collections
1704L	 Parti hundratals Oscarsförsändelser (mestadels) i kartong 		

inkl. intressanta destinationer (t.ex. Mexiko, Argentina, 		
Tunisien, Portugal, Australien) bättre posttjänster, blanketter, 		
portosatser etc. Även ett antal intressanta lösenstämplar. 		
Ofta vackra objekt i utställningsbar kvalitet. Måste ses! 		
(400) 	 10.000:-

ex 1684
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1705A	 Parti. Utländska stämplar på svenska märken och skeppspost 		
på brev i Visiralbum. Många intressanta inkl. FRA SVERRIG 		
cirkuelstämpel på Vapentyp/Ringtyp 14 3st, ett av vardera 		
Köpenhamn nr 1 på 12 öre vapen/ringtyp 14. 28 öre brev till 		
Finland samt två klipp. 	 8.000:-

1706L	 Parti. Låda med mer än 300 MEALJONGFÖRSÄNDELSER; 		
brev, vykort och adresskort, sänt inrikes. Bl.a. ass, rek, lokalpost, 		
postförskott, express, trycksaker. Många olika kombinationer 		
/ portosatser inkl. lokala rek, express etc. POSTHISTORISKT 		
INTRESSANT OBJEKT! 	 8.000:-

1707L	 Samling/parti i fem pärmar skilling–Oscar inkl. fyra st. 		
4-Skillingsbrev och flera 60/120 öre till Finland (blandad kval). 		
Även många utlandsbrev inkl. trycksak 5 öre Oscar till Grekland. 	 5.000:-

1708A	 Samling förfilateli-Oscar inkl. avsnitt järnvägspost och 		
lantbrevbärare (där det även ingår stämplar på lösa märken). 		
Bättre förfilateli och lösenbrev 1860-tal inkommande från 		
utlandet samt andra intressanta brev - exempelvis Djursholms 		
”Ur breflåda”. Inspektera! 	 4.000:-

1709P	 Samling 1876-1885 på Visirblad. Brev och brevkort, varav 		
flera till utlandet, inkl. rek, plus två adresskort. Ngt bl. kval. (16) 	 2.500:-

1710P	 Samling 1928–57 på blad. Specialflygningar, mestadels till 		
Schweiz, inkl. ett i andra riktningen samt ett express. Bra kval. (21) 	 2.000:-

1711P	 Samling/parti tjänstebrev tandning 14 till små tjänste. Bland 		
annat ovanlig kombination tn 14 20+12+5+5 öre på assbrev 		
(dock defekt), kungörelse med 24+12 öre tn 14, flera lokala 		
rek med små tjänste, 12 öre lilla tjänste som lösen på 		
ofrankerat brev etc. Besiktiga! (27) 	 2.000:-

1712K	 Landstorm. Trevlig lot med flera olika kombinationer, varav 		
14 postgångna. Mest god kval. (20) 	 1.500:-

1713P	 Samling LANDSTORM på Visirblad. F 121, 122 samt 123 som 		
singelfrankering på varsitt brev, samt tre rek, varav ett 		
till Tyskland, plus ett censurerat till Finland. Mest god kval. (7) 	 1.500:-

1714P	 Lot 1872-1878 på Visirblad. De flesta sända till utlandet, 		
inkl. Belgien, Tyskland och Danmark, varav tre före UPU. 		
Mest god kval. (8) 	 1.500:-

1715A	 Ca 50 st. brev och kort till utlandet från 1920-30-talen, 		
bl.a. censur, express och luftpost. Flera försändelser sända 		
till Kina, bl.a. till Sven Hedin, ett till Aruba N.W.I.. 	 1.500:-

1716P	 Post med 9 tidigare osålda försändelser, förfilateli - 1944, 		
bl.a. lösenbelagt adresskort från 1891. 	 1.200:-

1717K	 Lot Medaljong. Bl.a. rek, ass, express, kvitto å erlagt 		
belopp, mottagningsbevis och tidningsöverflyttning. Flera 		
dekorativa. Ngt blandad kval. (17) 	 1.000:-

1718P	 12 st. postgångna vykort frankerade med Landstormsmärken från 		
1916. Stämplade bl.a. Axelvold, Skönberga och Snogeröd. 	 1.000:-

1719P	 Samling 1885–1958. Mestadels till utrikes destinationer, 		
bl.a. till Portugal, USA, Samoa, Australien, Transvaal och 		
Marocco. Även trevliga frankeringskombinationer, eftersända, 		
obeställbarhet, rek, luftpost m.m. Ngt blandad kval. (27) 	 1.000:-

1720P	 Samling Vapen–1970-tal. Trevlig mix av brev, adresskort, 		
postanvisningar, FDC m.m, inkl. brevkort till Bulgarien, 		
korkstämplar och lördagsutdelning. Ngt blandad kval. (37) 	 1.000:-

1721A	 Samling tjänste 1881–1952 i kontorspärm. Trevligt innehåll, 		
mestadels trycksaksbanderoller och brevkort, men även ett 		
par rek, plus några senare ofrankerade. Ngt blandad kval. (260) 	 1.000:-

1722A	 Liten låda posthistoriska objekt från slutet av 1800-talet 		
till mitten av förra seklet. Ej utlösta rek, returer från 		
olika länder med okänd adressat, postanvisningar, postala 		
kvitton, inlämningsbevis, postombudsstämplar, ovanliga 		
stämplar (t.ex.rakstämpel STOCKHOLM 2), postkort 1888 och 		
en del annat. (ca 30) 	 1.000:-

1723A	 Lösenförsändelser 1920-50´talet från flera olika länder, 		
bl.a. Italien, Schweiz, USA och Danmark. (25) 	 1.000:-

1724A	 Pärm med diverse äldre försändelsrer med olika frankeringar 		
varav en hel del rek, wärde och postförskott. (70) 	 1.000:-

1725L	 Parti. Utvalda stämplar, bla. Postomb-stämplar, båt-stämplar 		
samt liten samling modent Kiruna stadspost. (200) 	 1.000:-

1726K	 Lot lösenbrev med stämplar/etiketter bl.a. tjänstemärke med 		
oval violett stämpel LÖSEN ÖRE. Intressant post. 	 800:-

1727P	 Samling 1869–1945. Nästan uteslutande inrikes trycksaker utan 		
tilläggstjänster, men även några pf. Ngt blandad kval. (59) 	 800:-

1728P	 Samling 1880–1920-talen. Mestadels paket, ass och pf, inkl. 		
några trevliga frankeringar. Ngt blandad kval. (63) 	 800:-

1729P	 Samling 1860–1940-talen. Bl.a. F10 på inrikes brev, mycket 		
adresskort och rek, plus en del express, ass, samt ett 		
karusellbrev. Ngt blandad kval. (85) 	 800:-

1730A	 Oscarsperioden paketadresskort och postanvisningar inkl. 		
flera med 1kr Oscar samt bl.a. en med Finspongs rakstämpel. 	 800:-

1734A	 Tjänstebrevkort, både helsaker och frimärken, drygt 250 st., 		
de flesta med ovanliga Skånestämplar. 	 800:-

1731K	 Samling Oscar–bandmärken. Intressant urval brev, mestadels 		
sända till utrikes destinationer, t.ex. Lithauen, Belgien, Schweiz, 		
Egypten och Kanarieöarna. Även flera trevliga och ovanliga		
tilläggsfrankerade frankokuvert och kortbrev. Ngt blandad kval. (14) 	 700:-

1732K	 13 brev och brevkort 1870-80´talet med olika stämplar. Bl.a. 		
OFVANÅKER till USA och rek stämplat i MUNKARP och 		
WÄRDE-stämpel. 	 700:-

1733P	 Samling 1880–1930-talen. Bl.a. mycket pf, en del adresskort, rek och 		
ass, inkl. ett par trevliga frankeringskombinationer. Ngt bl. kval. (76) 	 700:-

1735L	 Ett hundratal sistadagsstämplar på brev 1950-70-tal inkl. 		
lyxstämplar. Även något hundratal rekbrev med block- och 		
häftesfrankeringar - ofta vackra stämplar. 	 700:-

1736K	 19 försändelser från 1916-37 till ich från den kända fotografen 		
Anna Riwkin och hennes släkt. Ett flertal brev med innehåll. 	 600:-

1737K	 Tre vackra försändelser 1928-30, två luftpostbrev och ett 		
med Kungsholm till USA. 	 600:-

1738A	 Tjockt album med militärförsändelser, ca 40 st brev/kort, m.m., över 		
60 helsaker, mest gammalt, Svarslösen Det Bästa 21 stämplade 		
brev och några märken. Även långa tjänstemärken tn 14 och 13, etc. 	 600:-

1739A	 Parti i liten ask. Mestadels Rintypsbrev. 	 600:-
1740L	 Låda med 100-tals försändelser förfil-halvmodernt inkl. gamla 		

vykort OII-Medaljong, en del stplr inkl. vacker Mestocka på 		
OII, Reglemente 1804, ngr FDC etc. 	 600:-

1741K	 Fem rekommenderade brevkuvert samt ett vanligt brevkuvert 		
med sex stämplar på baksidan (några av frim. lätt oxiderade) 		
1891-1905 till finska Generalpostdirektören Hjalmar Lagerborg 		
från den svenska Generalpostdirektören Edvard von Krusenstjerna. 	 500:-

1742P	 Post med brev och handlingar, bl.a. Nordiskt Resekort 1938, 		
Kvitton bl.a. rek-brev 1867, Avräkningsbok från Husqvarna 		
symaskiner å 270 kr år 1929. 	 500:-

1743P	 Oscar–bandmärken. Studsbrev, kombinationer, varianter, lösen 		
m.m. Ngt blandad kval. (13) 	 500:-

1744P	 Lot förfilateli–1924. Tidigare osålda objekt med ett tidigare 		
totalt utrop på 1800. Bl.a. adresskort, rek, pf, och express. 		
Mest god kval. (6) 	 500:-

1745P	 Samling 1910–1920. Mestadels Landstorm, inkl. ett brev stämplat 		
20.12.1916, dvs. dagen före utgivningen. Även rek, ass och 		
pf. Ngt blandad kval. (23) 	 500:-

1746P	 Sex defekta men bra försändelser: tre med lösenmärken varav 		
2 är fram- resp. baksida och ett helbrev med 6 och 12öre 		
t.13, solkig stämpel. Framsida med 6öre ringtyp postorn 10ex 		
varav ett defekt, beskuretbev med 2x3öre, 6öre t.13 uph, 		
adresskort med 12st 20öre uph och 3st 10ö OII. Talongen 		
klumpigt avriven. 	 500:-

1747P	 Diverselot bl.a. 12öre vapen brev, flera tjänstebrev med 		
12öre t.14, några äldre FDC med vinjetter, spec.stämplar 		
1930tal, vykort Härnösand Oscarstid. Även en del utland bl.a. 		
flera förstaflyg 1930tal Schweiz till Sverige. (ca. 120) 	 500:-

1748A	 Tre Kronor serien, parti inrikes och utrikes försändelser av 		
olika slag i album, totalt 140 st försändelser varav över 		
100 st singelfrankeringar, inklusive många dubbletter. 	 500:-

1749L	 11 kontorspärmar med ca 630 FDC 1950-98+ 2010-11 samt 16 pärmar 		
med mängder av mest moderna försändelser samt ngt övrigt. Ca 49 kg. 	 500:-

1750L	 Parti 1900–1940 i låda. Firmakorrespendens. Även plundrade brev 		
från 1870-talet med båtnoteringar m.m. Ngt blandad kval. (350) 	 500:-

1751L	 Två lådor med försändelser från huvudsakligen 1980-90-talen, 		
huvudsakligen sända från Sverige till utlandet med Flyg, 		
många med högre valörer, även stort antal brev från olika 		
delar av världen till samma adressat. Cirka 10 kg. 	 500:-

1752L	 48 st brevkuvert, några med ant. ”med Wellamo”, ”med Bore”, 		
”via Hangö” etc., till finska Generalpostdirektören Hjalmar 		
Lagerborg från den svenska Generalpostdirektören Edvard von 		
Krusenstjerna. Ett inrikesbrev och fyra st ”plundrade” kuvert bifogas. 	 500:-

1753L	 Låda med försändelser, svenska och utländska samt några utländska 		
frimärken /block och ett indiskt skuldebrev om £ 50 från 1896. 	 500:-

1754L	 Parti rek, ass, pf– och expressförsändelser i stor kartong. Äldre-modernt. 	 500:-
1755L	 Parti med hundratals brev, 1900-30-talet, flera med innehåll. 	 500:-
1756L	 Låda med huvudsakligen filatelistiskt frankerade och skickade 		

försändelser, även en del utländskt. Många brev med LYX-stämplar. 	500:-
1757K	 Lot bandmärkesbrev till England, samtliga sända med luftpost. (15) 	 400:-
1758K	 Sju brev bandmärken 1930–40-tal med automatskurna frimärken 		

varav flera grovt felskurna. 	 400:-
1759K	 Lot om tre bandmärkesbrev med stämplar EXPRESS eller Postens 		

Express. Ovanliga på brev. 	 400:-
1760P	 24 försändelser ringtyp - ca 1955 inkl några utländska, bl.a. ingår 		

20 öre ringtyp till Frankrike 1877, Oscars-kort till Kanada 1902. 	 400:-
1761A	 Två album förstaflyg, specialstämplar, militärbrev. Ca 240 		

st, mest 1940–50-tal. 	 400:-
1762K	 Lot 1920–61. Bl.a. Postkort från Schweiz 1920 med Medaljong 		

8 öre som lösen, censurerat brev till Tyskland 1945 resp. 		
valutakontrollerat brev till Österrike 1946, assurerat inrikesbrev 		
1961. Även Finland 1938 Frihetskriget, FDC 16/5 1938. (8) 	 300:-

1763K	 Två Oscars-kort sända till Belgien resp USA, båda jösenbelagda 		
vid ankomsten med lösenmärken. 	 300:-

1764K	 Två försändelser: vykort från Italien 1903 med stämpeln 		
”Obeställbart” resp 20 öre O II på litet kuvert 1906 till 		
Dresten, där eftersänt till Venedig och däifrån återsänt till 		
Norrköping och stämplat ”Retur”. 	 300:-



75

1765P	 Lot brev Stora Tjänste inkl. bl.a. 10+6 öre tn 13 på kungörelse 		
(defekt hörn 6 öre). (9) 	 300:-

1766L	 Parti FDC, brev, sistadagsstämplar, etc. i banankartong. 	 300:-
1767L	 Båtpost. TRELLEBORG-SASSNITZ. En omfattande och fin samling 		

ca. 210 brev och vykort. Stämplar och båtar, Sverige och 		
utland. Mycket intressant - att t.ex. bygga en utställningssamling 		
på. Även 5 böcker bl.a. Wågerman Trell.Sassn. 1897-1945, 100 		
år på Östersjön, SJ 125 år. 	 3.000:-

1768A	 Båtpost. ÅNGBÅT. Samling ca. 65 märken i bl. kvalitet samt 		
35 försändelser, i huvudsak vykort. Övervägande Oscar - medaljong. 	 600:-

1769A	 Flygpost. Drygt 50 st. luftpostförsändelser 1930-70, 		
huvudsakligen första flyg. Flera trevliga brev bla 120 öre 		
S:t Birgitta singel på brev till USA 1945. 	 500:-

1770K	 Flygpost. och båtpost. Lot med 21 st 1938-47, varav 12 First 		
Flight från USA 1928- 31. 	 300:-

Militärbrevsamlingar / Military mail collections
1771P	 Samling på Visirblad. Intressant lot om ca 100 brev, inkl. 		

M1, och kort, plus ca 200 lösa svarsmärken, inkl. ett med 		
dragspel. Mest god kval. 	 1.000:-

1772P	 Dubblettpost med svarsmärken stämplat/ostämplat, inkl. M1. 	 600:-
1773L	 Obeg. militärbrev 1930-40tal. Några tusen. Nyanser o.dylikt. 	 400:-
1774P	 Samling SVARSMÄRKEN på blad och i pergamynkuvert. Mest 		

obegagnade, inkl. varianter. Mest god kval. (270) 	 300:-
1775P	 50 st C5-kuvert med FN Cypernstämplar 1965–68. 	 300:-
1776L	 Parti i skokartong och brevalbum. 	 300:-

Helsakssamlingar / Postal stationery collections
1777A	 Helsaker samling 1870–1970-talen i två pärmar. Även 94 		

minnespoststämplar på klipp och försändelser, samt ca 240 		
vykort med blandade motiv. Ngt blandad kval. (150) 	 500:-

1778L	 Parti helsaker gammalt - modernt, några hundra. Fyndchanser. 	 500:-
1779L	 555 postfriska aerogram, postbrev, postkort + 170 		

förstadagsstämplade från 1970-talet från storsamlare. Cirka 10 kg. 	 300:-

Vykort, singlar och samlingar
Picture post cards, singles and collections

1780K	 Vykort, Svenska Amerikalinjen, ångaren ”Stockholm”. 		
Bruksgånget kort med 10 öre Liggande Lejon som 		
frankering. Violett stämpel ”|...| framkom till 		
Halifax 26 MRS 1928 Allt väl!” Litet riss (3mm) till höger. 	 300:-

1781K	 Järnvägsstationer. Skåne, 40 olika kort mestadels sekelskifte. 		
Ett flertal bättre stationer såsom Hurfva, Hedvigsdal, Vollsjö, 		
Röstånga, Karlshamn, Oxie, Marieholm och Bjuf. 	 3.000:-

1782K	 Järnvägsstationer. Södermanland, 47 olika kort mest sekelskifte. 	 2.500:-
1783K	 Järnvägsstationer. Uppland mestadels sekelskifte, 38 olika kort inkl. 		

Stockholms län. Bl.a. Väsby, Brunna, Skyttorp, Marma, Örbyhus,		
 Rosersberg, Djursholm samt Saltsjöbanans station i Stockholm. 	 1.700:-

1784A	 SKÅNE. Brefkortsalbum med 145 topografiska vykort, merparten 		
från tiden 1900-20. Många småorter. 	 1.500:-

1785K	 Järnväg och spårvagnar från Helsingborg mestadels sekelskifte. 		
Totalt 21 kort inkl. bättre. Även fyra andra kort inkl. utländska. 	 1.000:-

1786A	 ÅNGBÅTAR. Drygt 100st ca. 1900-80tal inkl. en del fotografier. 		
Bra kval. 	 1.000:-

1787A	 VÄNERSBORG MED OMNEJD. Samling 278st Oscar - 1970tal, 		
mest gamla formatet. 	 1.000:-

1788L	 Skokartong i det närmaste full, med svenska och utländska 		
vykort, från ca 1900-50, många i plastfickor. 	 1.000:-

1789L	 Trevligt diverseparti ca 150 ex mest tidigt 1900tal bl.a. 		
drygt 35 berömdheter Sverige, England, ca 20st norska 		
kungligheter, ca. 40 norsk topografi, Sverige bl.a. Billdal, 		
Askim, Särö. Norska folkdräkter - ca. 40st. Bra kvalitet. 	 1.000:-

1790A	 Samling ca.1950–70 i album med fickor. Topografi, ex.vis 		
Stockholms förorter. (300) 	 900:-

1791A	 VÄNERSBORG. 50st bättre kort mest Oscar - 1930tal, bl.a. 		
flerbilds, grussaus, Venersborgsposten, ångbåtar, Vargöns 		
järnvägsstation, några äkta foto mm. Bra kvalitet. 	 800:-

1792A	 Samling 1900–1950-talen i plastfickor i pärm. GÖTEBORG. Mest 		
god kval. (320) 	 800:-

1793A	 Samling 1900–1950-talen i plastfickor i pärm. JÄMTLAND. Mest 		
god kval. (328) 	 800:-

1794L	 Skokartong med närmare 500 st kort, O II - 1950-talet mycket 		
O II med bl.a. Jenny Nyström. 	 800:-

1795K	 Järnvägsstationer. Lappland. Totalt 14 olika kort ca 1900-1920, 		
bl.a. Kaisepakte, Björkliden, Polcirkeln, Gällivare och Kiruna. 	 700:-

1796L	 Ca 500 st topografiska svart/vita kort i lilla formatet från 		
huvudsakligen 1900-50-talet. 	 700:-

1797L	 Stockholm. Låda med ca 500 st kort, O II -ca 1960, huvudsakligen 		
1930-50-talen. 	 700:-

1798A	 90 mest frankerade OII-ca 1950, nästan enbart topo. 	 600:-
1799L	 Ca 500 st topografiska svart/vita kort i lilla formatet från 		

huvudsakligen 1900-50-talet. 	 600:-
1800	 10 järnvägsstationer från Oscarstiden - 1923, bl.a. Götened, 		

Hagalund, Wanneboda, Ösmo och Öster-Haninge. 	 500:-

1801	 10 järnvägsstationer från Oscarstiden - 1923, bl.a. Arkelstorp. 		
Ervalla, Linde, Mora Noret, Wermlands Rämen och Westerhanninge. 	500:-

1802P	 Samling 1900–1920-talen. MILITÄRT. Militärer, kaserngårdar, 		
läger etc. Även ett utnämnande av ”Regementets medalj i brons” 		
tilldelat jägare vid I 31 1941, plus ett par utländska kort. (32) 	 500:-

1803A	 19 st, varav 12 olika. Järnvägsstationer, Stockholms förorter mm. 	 500:-
1804A	 VÄNERSBORG. 146st Oscar - 1970tal, mest gamla formatet, många 		

trevliga. 	 500:-
1805A	 Lot. Samling med gratulations- kärleks-kort od.från 		

Oscarsperioden, 1900-10, ca 250 st olika i pärm. 	 500:-
1806A	 Helgkort. Samling med ca 350 signerade gratulationskort ca. 		

1900-50 i lilla och minsta formatet. 	 500:-
1807A	 ÖLAND. Samling om 175 st kort i det lilla formatet, svert-		

vita eller färgade i album. 	 500:-
1808A	 Två pärmar med äldre helg- och gratulations-vylort/telegram. 		

Totalt ca 350 st. 	 500:-
1809A	 STOCKHOLM. Pärm med ca 200 kort, s/v och färgade i det lilla 		

formatet, från huvudsakligen 1900-30-talen. 	 500:-
1810A	 Södermanland. 120 st kort från huvudsakligen O II - G V i medaljong. 	 500:-
1811A	 Samling före 1920 i pärm. Skånska kyrkor. Mest god kval. (200) 	 500:-
1812A	 Samling 1900–1950-talen i pärm. SKÅNE. Mest god kval. (168) 	 500:-
1813A	 Samling 1900–1950-talen i pärm. NÄRKE. Mest god kval. (168) 	 500:-
1814A	 Gästrikland. Vykortsalbum med ett 60-tal topografiska vykort, 		

de flesta från Oscarsperioden. 	 500:-
1815L	 Samling 1910–1970-talen i skolåda. Gratulationskort i minsta 		

formatet. Mest god kval. (1200) 	 500:-
1816L	 Samling i äldre formatet i skolåda. Ngt blandad kval. (1400) 	 500:-
1817L	 Samling 1900–modernt i elva mindre album i låda. Olika teman. 		

Ngt blandad kval. 	 500:-
1818L	 1900–40-tal i kartong. Mycket topografi, Jenny Nyström, 		

järnväg mm. Något utländskt. Mest bra kval. (400) 	 500:-
1819L	 Äldre–modernt i bananlåda. 100-tals kort i bra variation. 		

Även PT-kort och en del utändskt. Mest bra kval. Cirka 19 kg. 	 500:-
1820L	 Bananlåda full med kort sorterade påsar och två album, dessutom 		

en skokartong med kyrkor. Gammalt till modernt. Cirka 10 kg. 	 500:-
1821L	 Närmare 400 kort från Stockholm inkl Millesgården. Gammalt 		

till modernt. 	 500:-
1822L	 Skokartong med närmare 500 st kort, O II - 1950-talet men 		

huvudsakligen 1930-50-talen. 	 500:-
1823L	 Låda med huvudsakligen gratulationskort i det lilla formatet, 		

över 700 kort. 	 500:-
1824L	 Över 2000 moderna A6 kort med nästan enbart Stockholms-motiv 		

samt en skokartong med minnespoststämplade kort. Cirka 15 kg. 	 500:-
1825L	 Ca 550 st. vykort från Sverige, O II -ca 1960, huvudsakligen 		

1930-50-talen. 	 500:-
1826	 Tio järnvägsstationer från Oscarstiden och 1926, bl.a. 		

Björnlunda, Fränsta, Segersäng (1926) och Tungelsta (två olika). 	 400:-
1827K	 Lot O II - ca 1950 med: JÄRNVÄGS-anknytning 11 kort, bl.a. 		

Grythyttehed järnvägsstation ca 1910 samt 26 kort med FARTYGS-		
anknytning. 	 400:-

1828A	 Kungligt. 80 st kort från huvudsakligen O II - G V i medaljong. 	 400:-
1829L	 Ca. 130 mest svensk topografi gamla formatet 1900-40tal + 		

ett 30tal nya formatet + drygt tio kompositörer - utländska. 	 400:-
1830K	 Skådespelare. Ca 70 sv/v kort, några signerade, många på 		

utländska skådespelare. 	 300:-
1831K	 Sju oanvända ekivoka kort från Oscars-tiden samt nio moderna 		

fältpostkort från PT 1984 ”Service i busken”. 	 300:-
1832K	 Järnvägsstationer. Närke, 6 olika kort varav två Hallsberg 		

och fyra Örebro, alla olika. 	 300:-
1833K	 Lot Södermanland 29 vykort mest slott och herrgårdar Oscar–		

bandmärkesperiod. 	 300:-
1834A	 Elva kort på järnvägsstationer, bl.a. Grillby, Karbenning, 		

Wittinge, Älvkarleö och Luleå med isbjörnar dessutom ca 25 		
kort med järnvägsstämplar. Huvudsakligen från Oscarstiden. 	 300:-

1835A	 Svenska Pressbyrån, samling kort i pärm, i lilla och stora 		
formatet, svart/vitt eller färg, 170 st. 	 300:-

1836L	 Flyttkartong full med gratulationskort samt utländska. Nästan 		
enbart modernt. Cirka 20 kg. 	 300:-

1837L	 Låda med miniatyrhäften från orter 9 st + 2 st i vykortsformat, 		
dessutom 20 st från utlandet samt ett ”Chicago-Album” i stort 		
format, från 1896 med magnifika bilder. 	 300:-

1838L	 Folkdräkter på äldere och nyare vykort, ca 400 st, även några 		
utländska ingår. 	 300:-

Bältespännarmaterial / Cinderella
1839K	 SLANIAS BOXARE. Tio kompletta serier, 23 märken i varje. 	 1.500:-
1840A	 Pärm med ca 150 st handräckningskort från förra sekelskiftet. 	 400:-

Kilovara / Kiloware
1841L	 1957 (kantstött), 1966, 1967, 1970 2 st samt en öppnad men 		

troligen orörd och 1976. 	 800:-
1842L	 1963, 1964, 1965, 1966, 1970 och 1976. 	 800:-
1843L	 1962, 1965, 1967 2 ex, 1970 och 1976. 	 800:-
1844L	 Tre förseglade kilovaror 1971. 	 500:-
1845L	 1953. 	 300:-
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Onsdagen den 22 januari, tidigast kl. 18:15
Övriga nordiska länder / Other Nordic countries

Norge, singlar / Norway, single items
1846	 1	 1855 Vapentyp 4 skilling blå i felfritt 			 

	 horizontellt par med intyg Kaiser. (Foto) 	 �	 700:-
1847	 1	 1855 Vapentyp 4 skilling blå. Variant 4 - 			 

	 båda högra hörnemblemen tjocka. Något knappa 			 
	 marginaler. F 1400 	 �	 300:-

1848	 1	 1855 Vapentyp 4 skilling blå. obetydligt riss 			 
	 i överkantens marg. Intressanta plåtvarianter 			 
	 i nedre vänstra och högra hörnet. (Foto) 	 �	 300:-

1859	 12	 1867 Vapentyp 2 skilling orange. Del av 			 
	 ovanlig röd stämpel CHRA - CHRISTIANSAND. 			 
	 (Foto) 	 �	 300:-

1860	 12	 1867 Vapentyp 2 skilling orange. Praktstämplat 			 
	 AAL 20.12.1871, samt liten del av andra 			 
	 stämpel. Bläckstreck på backsidan. (Foto) 	 �	 300:-

1861	 13	 1868 Vapentyp 3 skilling gråviolett (ktt). 			 
	 Stpl DRAMMEN 27.2.1872. F 1200 	 �	 300:-

1862	 14	 1867 Vapentyp 4 skilling blå (ktt). LYX-			 
	 stämplat AALESUND 29.5.1868. (Foto) 	 �	 300:-

1863K	 NK 16 Ib  1873 Skuggat posthorn 1 skilling blågrön, 			 
	 plåt ett. 12 märken komplett med alla 			 
	 graveringstyperna. Sällan utbjudet. F 4200. 	 �	 1.300:-

1864	 16b	 1873 Skuggat posthorn 1 skilling mörkt blågrön, 			 
	 rent tryck. Bättre nyans, stämplat STORDALEN 			 
	 1876. F 600 (Foto) 	 �	 300:-

1865K	 18	 1871 Skuggat posthorn 3 skilling karmin. 24 			 
	 märken komplett med alla graveringstyperna 			 
	 1-12 av både plåt ett och två. Sällan utbjudet. 	 �	 900:-

1866	 18	 1871 Skuggat posthorn 3 skilling karmin (kht). 			 
	 LYX-stämplat SKJØREN 6.1.1875. (Foto) 	 �	 300:-

1867	 18v1	 1871 Skuggat posthorn 3 skilling karmin med 			 
	 rambrott över “G”. LYX-stämplat 			 
	 CHRISTIANSSAND. (Foto) 	 �	 300:-

1868	 19	 1872 Skuggat posthorn 4 skilling violett i 			 
	 LYX fyrblock med övre é arkmarginal. 	 éé	 400:-

1869	 21	 1873 Skuggat posthorn 7 skilling brun. Tio 			 
	 märken komplett med alla graveringstyperna. 			 
	 Ngt. blandad kval. F 6000 	 �	 1.800:-

1870	 21	 1873 Skuggat posthorn 7 skilling brun. LYX-			 
	 stämplat CHRISTIANSSAND 22.10.1873. (Foto) 	 �	 500:-

1871	 23	 1877 Skuggat posthorn 3 øre gulorange. Ovanligt 			 
	 vackert ex. LYX-stämplat SARPSBORG 12.VI.83. 			 
	 (Foto) 	 �	 600:-

1872	 25, 39A	5 öre ultramarin-blå, liten siffra (utan 			 
	 knopp) och 10 öre rosa utan vit linje till 			 
	 vänster om tratten. 	 �	 300:-

1873	 28, 39	 Två posthornsmärken, 10 och 12 öre (kt), med 			 
	 danska nummerstämplar 1, använda i Köpenhamn. 			 
	 (Foto) 	 �	 300:-

1874	 29	 1877 Skuggat posthorn 20 øre rödbrun. Vacker 			 
	 bättre stämpel SILGJORD 23.8.1879. (Foto) 	 �	 300:-

1875	 32	 1877 Skuggat posthorn 50 øre karminbrun. LYX-			 
	 stämplat SANDNÆS 16.2.1885. (Foto) 	 �	 500:-

1876K	 34-36	 1878 Oscar II 6xSET (18) komplett med alla 			 
	 sex olika typerna av resp. märke. Ofta vackert 			 
	 stämplade, inkl. ett par prakt. 	 �	 1.200:-

1877	 43	 1882 Oskuggat posthorn 20 øre brun. Fyra ex. 			 
	 i komplett set med de olika positionerna av 			 
	 liggande vm, samt ett ex stående vm. (5). 	 �	 400:-

1878	 53 VI	 1891 Oskuggat posthorn 10 øre plåt VI karminröd-			 
	 karminrosa, vm 1. F 2800 (Foto) 	 éé	 1.400:-

1849
1849K	 1	 1855 Vapentyp 4 skilling blå på brev med 			 

	 sidostämpel CHRISTIANSSUND X.1.1855 (innehåll 			 
	 daterat 26 jan). Märket bundet till brevet 			 
	 med 11-streckstämpel. Något avrundat i nedre 			 
	 höger hörn. (Foto) 	 *	 1.500:-

1850	 2	 1857 Oscar I 2 skilling orange. Vackert ex. 			 
	 praktstämplat DRAMMEN 10.12.1859. (Foto) 	 �	 800:-

1851	 2	 1857 Oscar I 2 skilling orange (vht). Vriden 			 
	 läsbar stämpel BREVIG 28.4.1862. F 1200 (Foto) 	 �	 300:-

1852	 2vm	 1857 Oscar I 2 skilling med del av marginalvm. 			 
	 F 4000 (Foto) 	 �	 700:-

1853	 3	 1857 Oscar I 3 skilling grå. Mycket vackert 			 
	 ex med streckstämpel. (Foto) 	 �	 300:-

1854	 4	 1856 Oscar I 4 skilling blå. LYX-stämplat 			 
	 STORDØEN 1861. Bläck på backsidan. (Foto) 	 �	 300:-

1855	 6	 1863 Vapentyp 2 skilling gul. Vackert ex. 			 
	 stämplat LAURVIG 1865. F 1800 (Foto) 	 �	 500:-

1856	 11	 1867 Vapentyp 1 skilling gråsvart. Par LYX-			 
	 stämplat DRAMMEN 8.9.1872. Mycket liten del 			 
	 av ett andra stämpelavtryck. (Foto) 	 �	 500:-

1857	 11	 1867 Vapentyp 1 skilling gråsvart (vht). 			 
	 Nummerstämpel 261 (SILGJORD). (Foto) 	 �	 300:-

1858	 12	 1867 Vapentyp 2 skilling orange i sexblock. Nedre 			 
	 höger marginal med intressant sned perforering 			 
	 sista positionen. Fastsättarspår i marginalen. 	 éé	 600:-
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1879K	 54	 1886 Oskuggat posthorn 20 øre blå två exemplar 			 
	 på rekbrev till USA, stämplat TRONDHYEM 			 
	 6.11.90. Vänster märke reparerat i övre höger 			 
	 hörn. Kuvertet klippt till vänster. (Foto) 	 *	 500:-

1880K	 75, 76	 Knudsen 3öre gul, 2st 5-strip, samt 5öre grön 			 
	 i 7-strip, alla med hörnmarginaler och årtal 			 
	 1898-1899. F 2750 	 éé	 500:-

1881	 77	 1899 Posthorn 10 øre karmin perf 14½ × 13½. 			 
	 Fyrblock. Prakt. F 2600 	 éé	 600:-

1882	 80	 1901 Posthorn 25 øre lila, tandn. 14½ × 13½. 			 
	 Par, stående vattenmärke. 3 tänder felas på 			 
	 höger märke. 	 éé	 800:-

1883	 83	 1901 Posthorn 50 øre karminbrun, tandn. 14½ 			 
	 × 13½. Stående vattenmärke. Prakt. F 4000 			 
	 (Foto) 	 éé	 800:-

1884	 87a	 1906 Påtryck på Vapentyp 1 Kr / 2 skill 			 
	 orange, ljusgrönt påtryck. Välcentrerat och 			 
	 fräscht exemplar. F 1800 (Foto) 	 éé	 400:-

1885	 87-89	 1906 Påtryck på Vapentyp. Vacker serie med 			 
	 bra tandning. F 1875 	 �	 300:-

1886	 88a	 1906 Påtryck på Vapentyp 1,50 Kr / 2 skill 			 
	 orange. Fräscht postfriskt exemplar. F 2200 			 
	 (Foto) 	 éé	 500:-

1887	 89a	 1906 Påtryck på Vapentyp 2 Kr / 2 skill 			 
	 orange, rött påtryck. Fräscht exemplar. F 2600 			 
	 (Foto) 	 éé	 500:-

1888	 100-121	Utvalda vackra ex. av F100-103, 106, 108-109, 			 
	 111, 115, 117-118, och 120-121 (13). 	 éé	 1.200:-

1889K	 106	 1909 Posthorn i antikvastil 10 øre karmin. 			 
	 Mottagningsbevis (blankett 93 april 1913), 			 
	 adressatpostanstaltens stämpel BYGSTAD 7 IX 			 
	 16. Frimärket ej makulerat. (Foto) 	 *	 1.000:-

1890	 113	 1911 Posthorn i antikvastil 25 øre matt lila. 			 
	 Fräscht lyxcentrerat ex. F 2500 (Foto) 	 éé	 800:-

1891	 113	 1911 Posthorn i antikvastil 25 øre matt lila 			 
	 Lyx. (Foto) 	 éé	 700:-

1892	 113	 1911 Posthorn i antikvastil 25 øre matt lila. 			 
	 Praktexemplar. F 2500 (Foto) 	 éé	 400:-

1893	 181-83	 1930 Nordkap I SET (3). med fina hörnstämplar. 			 
	 F 1200	 �	 300:-

1894K	 237-40 m fl   1937 Haakon VII SET (4) i 10-BLOCK med 			 
	 nedre arkmarginal-hörn + 1926 Lejontyp II 			 
	 SET (14) éé/é. 25 øre röd och brun, 30 øre, 			 
	 35 øre violett, 40 øre grå, 50 och 60 øre 			 
	 postfriska. 	 éé	 400:-

1895	 335B-340B   Påtryck London 17/5/43. Svår serie. 			 
	 F 12000 (Foto) 	 éé	 3.000:-

1896	 335-40	 1945 Londonmärkena 6 olika. På brevstycke 			 
	 stämplade i London men utan ”London.-påtryck”. 	 �	 300:-

1879

1889

1897
1897	 906, 906v, 891   1982 B.Bjørnson och S.Undset 2 Kr i 			 

	 OTANDAT par samt ett tandat ex. på rek till 			 
	 Sverige. Stämplat Briskeby, Oslo 28.12.82. 			 
	 Mycket dekorativt. (Foto). (Foto) 	 *	 500:-

1898	 Tj9-20	 Tjänste, 1933 Offentlig sak I SET (12). F 3700 	 éé	 1.300:-
1899	 L12	 Lösen, 20 öre ljust ultramarin, tand. 13½x12½, 			 

	 Knudsens tryckeri. Rättvänd stämpel SIRDAL. 			 
	 (Foto) 	 �	 300:-

1900	 RM1a	 Returmärke, Fräscht exemplar i medelgod 			 
	 centrering. (Foto) 	 é	 500:-

Norge, samlingar / Norway, collections
1901A	 Samling 1856–1980 i album. Det finns t.ex. 4 skillingar, 			 

Nordkap komplett, Legionen och Universitet é och en 			 
hel del serier därefter ganska välbesatt éé. (1000) 	 éé/é/�	 2.500:-

1902P	 Samling 1856–1951 på blad utan fickor. Ngt blandad 			 
kval. (450) 	 é/�	 2.000:-

1903A	 Samling 1875–2008 i fyra album. Inkl. häften samt en 			 
del block. Mest god kval. (1500) 	 Mest éé	 2.000:-

1904L	 Dubbletter i ark, arkdelar, lösa märken och häften 			 
från huvudsakligen 1980-talet. Högt nominalvärde. 			 
Även Spetsbergen xx/stpl. 	 éé/�	 2.000:-

1905A	 Samling 1920-2005, allt stpl fram till 1980 och sedan 			 
huvudsak éé. Nom för éé ca 3600. 	 éé/�	 1.800:-

1906A	Samling 1855-2000tal i Visiralbum inkl. 25 skillingar 			 
etc. Moderna delen välfylld. Mest bra kval. 	 �	 1.700:-

1907A	 Samling i Leuchtturm-album1855-1973. Äldsta delen 			 
stämplad och endel i nyanser, efter ca 1935 é/éé. 	 éé/é/�	 1.500:-
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1908A	Samling 1855–1986 i Schaubekalbum. I början blandad, 			 
sedan bra kval. (600) 	 �	 1.500:-

1909P	 Samling 1920-tal–80 på Visirblad. Mest bra kval. (800) 	 éé/é	 1.000:-
1910P	 Samling 1855–1950 på blad. Inkl. en del tjänste och 			 

lösen. Mest god kval. (250) 	 �	 1.000:-
1911P	 Samling/parti 1900-tal på Visirblad. Mest bra kval. (400) 	 éé/é	 1.000:-
1912A	 Parti 1855–1975 i insticksbok. Blandad kval. 	 �	 1.000:-
1913P	 UPU 1949, kpl helark - 50 serier samt dito VinterOS 			 

1952 100 serier. SEK 18250 	 éé	 900:-
1914	 1856–1878. Alla olika, t.ex. F 5, 12, 15-16, 20(kt), 			 

23, 28, 30, 35-36. Mest god kval. F SEK 5.670 (20) 	 �	 600:-
1915	 1856–1940. Alla olika, t.ex. F 12, 27, 30(kt), 70, 			 

130-33, 240, Tj22, L13. Mest god kval. F SEK 6.510 (49) 	 �	 600:-
1916	 Lot 1856–1972 på instickskort. Alla stämplade 			 

FREDRIKSTAD, inkl. flera olika typer, bl.a. del av 			 
nummerstämpel 76, samt ett par prakt. Två par. Ngt 			 
blandad kval. (14) 	 �	 500:-

1917P	 Lot på Visirblad. Dubblettsamling på 17 st. visirblad 			 
samt Danmark på 5 st. visirblad. Gammalt till modernt. 	 �	 500:-

1918A	 Samling 1856–modernt i insticksbok. Inkl. en del 			 
vackra stämplar. Även 70 brev med utgåvor från 2000-talet, 			 
varav de flesta med lyx-stämplar. Ngt blandad kval. (800) 	 �	 500:-

1919L	 Kilovara. 20 paket à 250 gram, enligt uppgift förseglade 			 
ca 1950. 	 �	 500:-

1920L	 Årssatser. 1975 (7), 1979 (8), 1980 (10), 1981 (13), 			 
1984 (12), 1985 (12), 1986 (11), 1987 (12) och 1988 			 
(8 st). Pålydande nom ca 5500. 	 éé	 2.000:-

1921L	 Årssatser. 1981-2000 samt häftesårssatser 1995-2000. 	 éé	 1.500:-
1922K	Årssatser. Komplett årssats 1971. 	 éé	 500:-
1923K	 Årssats 1971. 	 éé	 400:-
1924K	Häften. Tio ex i bra kval. H21b x 2, 25-30, 32, 33. F ca 6400. 	 éé	 1.000:-
1925L	 Häften. Ask med automathäften HA4-15. F över 10000. 	 éé	 1.000:-
1926P	 Häften samling/parti på Visirblad. Mest bra kval. (28) 	 éé	 500:-
1927L	 Brev. Parti försändelser från 1900-talet, brev och vykort. 	 *	 500:-

1929

1930 1932

1931
1937

1938

1939

1940

1943

1945

1944
1946
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1928L	 Brev. 200 st paketadresskort till Sverige 1970-tal, 			 
ofrankerade. Så gott som alla lösenbelagda. 	 *	 300:-

1929	 76  Vykort, 1898 Posthorn 5 øre grön med ringstämpel ”646” 		
på vykort till Olava Amundsen, faster till polarforskaren. (Foto)	 300:-

Danmark, förfilateli / Denmark, prephilately
1930	 Mycket vackert brev med innehåll till Frankrike, 		

HADERSLEBEN 20.5.1846. Röd ank.stpl samt 2-radig 		
DANEMARCK PAR HAMBOURG, fransk lösennotering ”20”. 		
(Foto) 	 500:-

1931	 Brevomslag till Sverige, tvåringad RANDERS 1849 med datum 		
ifyllt med bläck (3/4). (Foto) 	 400:-

Danmark, singlar / Denmark, single items
1932	  	 Mycket vackert brev till Finland 1865, med 			 

	 innehåll. 2 olika Köpenhamnsstpl samt ANK-			 
	 stpl. På baksidan Stockholm transit lilla 4kant-			 
	 stämpeln 8 AUG 65 samt Södra stambanan. (Foto) 	 *	 500:-

1933	 5a	 1857 Skilling 8S. gulgrön. Par med delar av 			 
	 ett par ringstämplar. Ngt knapp v. marginal. 	 �	 500:-

1934	 8	 1858 Otandade, våglinjerad bakgrund 8S grön. F 1400 	�	 300:-
1935	 11v4	 1870 Stor ovaltyp 2 Skill ljust grönblå, 			 

	 otandat. Postfriskt fräscht marginalpar. (Foto) 	 éé	 400:-
1936	 13v7	 1869 Stor ovaltyp 4 skill röd otandat. 			 

	 Postfriskt fräscht par. (Foto) 	 éé	 400:-
1937	 14	 1868 Stor ovaltyp 8 skill gråbrun, tandn. 13 			 

	 × 12½. Brev med innehåll till Norge. 			 
	 Ett synnerligen vackert objekt med svensk 			 
	 järnvägsstämpel PKXP 2, 11.11.1869 som dock 			 
	 är något iritad. Transitstpl SVINESUND på 			 
	 baksidan. (Foto)	 *	 500:-

1938K	 20, 22	 1870 Tvåfärgad siffertyp tn 14×13½ 2 skill 			 
	 blå/grå och 4 skill röd/grå på brev till Stockholm, 			 
	 Sverige, stämplat PKXP N:r 2 29.10.1872. Ovanlig 			 
	 och dekorativ försändelse. Mindre tandnings-			 
	 anmärkningar saknar betydelse. (Foto) 	 *	 600:-

1939K	 20c, 22c	1872 Tvåfärgad siffertyp tn 14×13½ 2 skill 			 
	 matt gråblå/grönaktigt grå och 4 skill 			 
	 karminrosa/ljusgrå på dekorativt brev till 			 
	 Stockholm stämplat PKXP N:r 2 20.7.1872. (Foto) 	 *	 700:-

1940K	20f	 1873 Tvåfärgad siffertyp tn 14 x 13½ 2 skill 			 
	 ljust ultramarin/ljusgrå. Fyra exemplar på 			 
	 brev till Sverige, transitstpl PKXP 10 B UPP 			 
	 29.7.1873 på baksidan. Intressant kombination 			 
	 för 8sk porto. Något ofräscht. (Foto) 	 *	 300:-

1941	 AFA 24y  5 öre röd/blå med omvänd ram, tryck 4 pos. 			 
	 61. Gott exemplar med intyg Lasse Nielsen. 			 
	 (Foto sid 77) 	 �	 4.000:-

1942	 31	 1875 Örevalörer 8 øre röd/grå. Tjock, rättvänd 			 
	 ram, attest Kaiser. Tryck XI, vm II. Äkta, 			 
	 utan reparation. 	 �	 300:-

1943K	 32b	 1875 Örevalörer 12 øre purpurviolett/grå på 			 
	 brev till Sverige stämplat PKXP N.r 2 UPP 			 
	 12.10.1880. (Foto) 	 *	 600:-

1944K	32h	 1880 Örevalörer 12 øre vinröd/grå som 			 
	 singelfrankering på vackert brev till Sverige, 			 
	 stpl KJÖBENHAVN 14.7 (1884). Praktobjekt. (Foto) 	 *	 500:-

1945	 39	 1895 Örevalörer tn 12¾ 4 øre blå/grå. Par, 			 
	 tilläggsfrankering på 4 öre korrespondenskort, 			 
	 till Finland. KJÖBENHAVN 9.12.98 samt T-			 
	 stämpel i ring. Ank.stpl Helsingfors. Vackert 			 
	 och fräscht. (Foto) 	 *	 300:-

1946K	41	 1896 Örevalörer tn 12¾ 12 øre rödlila och 			 
	 grå. Tilläggsfrank. på 8 öre korrespondenskort 			 
	 med kantremsor, KJÖBENHAVN 20.8.00. Till 			 
	 Reval, i Estland, ank.stpl på baksidan. (Foto) 	 *	 300:-

1947K	79vm	 1905 Våglinjer med hjärtan 4 øre ljusblå 			 
	 tandn 12¾ omvänt vm krona. Vackert 25-hörnblock 			 
	 med marginal (som delvis har släppt. Ej 			 
	 prissatt éé. 	 éé	 700:-

1948K	96	 Våglinjer med hjärtan 10 øre brun och 5 øre 			 
	 brun, tandn. 14 × 14½, vm kors i 9-strip. 	 �	 300:-

1949K	 96	 1930 Våglinjer med hjärtan 10 øre brun, tandn. 			 
	 14 × 14½, vm kors. 4 ex, alla med reklammärke 			 
	 Galle & Jessen på rekommenderat fönsterkuvert. 			 
	 ODENSE 1932, ank.stpl HORSENS på baks. (Foto) 	*	 300:-

1950	 120	 1912 Posthuset 5 Kr brunröd vm Krona. F 1400 	 �	 300:-
1951	 122a	 1912 Påtryck på tjänstemärken 35 / 32 øre 			 

	 gulgrön vm Krona. Praktcentrerat ex. F 6500 (Foto) 	 é	 800:-
1952	 180	 1918 Påtryck på tidningsmärken 27 / 10 øre 			 

	 lila vm Krona. Två fräscha postfriska fyrblock 			 
	 i olika nyanser. F 12000 	 éé	 800:-

1953	 180	 1918 Påtryck på tidningsmärken 27 / 10 øre 			 
	 lila vm Krona. Vackert och fräscht postfriskt 			 
	 par. F 3000 (Foto) 	 éé	 300:-

1954	 198	 1920 Återföreningsminnet 40 øre blå. Sexblock 			 
	 med övre högra marginalnummer 176-H. F 6000 	 éé	 900:-

1955K	 213-15	 1925 Luftpost 10 øre grön, 15 øre violett, 			 
	 25 øre röd samt Skepp 15 øre röd och 25 øre 			 
	 ljusblå på rekommenderat luftpostbrev till 			 
	 Tyskland. Stämplat KJØBENHAVN 18.7.27. (Foto) 	*	 500:-

1956K	214, 92	 1925 Luftpost 15 øre violett samt 7 øre 			 
	 våglinjetyp med hjärtan på luftpostkort med 			 
	 nattpostflyg STOCKHOLM-MALMÖ-KÖPENHAMN-			 
	 AMSTERDAM med adressland Finland. Stämplat 			 
	 KÖBENHAVN 31.5.29. (Foto) 	 *	 400:-

1957K	 264	 1934 Luftpost 20 øre blågrön. Rekbrev till 			 
	 Sverige med porto totalt 85 öre, KÖGE 7.12.36, 			 
	 och bundet julmärke. Mycket fräscht objekt. (Foto) 	 *	 400:-

1958	 267-70TB1 1935 H C Andersen 5 -15 øre, tête-bêche. De 			 
	 tre existerande TB1-kombinationerna. F 1750 	 éé	 400:-

1959	 L39b vm  Lösen, 4öre blå/grå t. 12 3/4. 9-block med 			 
	 omvänt vattenmärke krona typ III. Något särat. 	 éé	 500:-

1960	 H11	 Häfte, 1937 Dybbøl-Mølle. F 1700 	 éé	 300:-

Danmark, samlingar / Denmark, collections
1961P	 Samling 1851-ca 1900 inkl. flera nytryck 1886 i par, 			 

5 och 10 öre små hörnsiffror etc. (88) 	 é/�	 5.000:-
1962P	 Parti otandade skillingmärken inkl. större enheter 			 

och ett antal intyg. Bl.a. fem- och sexstrip 4 S, 			 
trestrip 4 RBS m.m. Mycket högt katalogvärde! 	 Mest �	 3.000:-

1963P	 Samling 1851–1951 på blad utan fickor. Ngt blandad 			 
kval. (400) 	 é/�	 3.000:-

1964A	Samling 1898–1960-tal i album. Inkl. en del tjänste, 			 
lösen, samt Slesvig. Mest god kval. (400) 	 éé/é	 3.000:-

1965A	 Samling 1851–1980 i album. I början blandad, sedan 			 
bra kval. (900) 	 éé/é/�	 3.000:-

1966P	 Samling 1854–1950 på blad. Bl.a. båda Centralposthuset. 			 
Även en del Slesvig och DVI. Mest god kval. (400) 	 �	 2.500:-

1967P	 Danmark Stpl samling 1851-2000 på blad med massor 			 
avmärken, även dyrare. Mest bra kval. 	 �	 2.500:-

1968P	 Samling/parti 1884–1942 på sex visirblad. Nästan 			 
uteslutande bättre material inkl. en del bra äldre, 			 
Flyg 1925, övertrycksmärken, bättre 1930-tal, etc, 			 
bra mervärde i de varianter som finns med t.ex. 			 
F 214v1, 245v1, 117a, 115v2, etc. Bra kval. 		  2.000:-

1969A	 Samling i pärm 1851–1981 i mest bra kvalitet. I början 			 
mest stämplat, sedan mer och mer éé. Bl.a. 18 			 
skillingar, båda Posthusen. Välbesatt, men de dyraste 			 
saknas. Även Grönland och Färöarna. 	 éé/é/�	 2.000:-

1970A	 Samling 1851–1968 i album. I början blandad, sedan 			 
bra kval. (450) 	 éé/é/�	 2.000:-

1971	 Lot. 19 bättre frimärken med bl.a. 48 sk och flera 			 
16 sk, båda Posthusen etc. Ngt blandad kval. 	 �	 1.600:-

1972K	Lot fire RBS och 4 S, totalt nio av varje.. Nästan 			 
uteslutande med felfria marginaler och flera 			 
praktexemplar samt variation på nyanser. 	 �	 1.500:-

1973A	 Samling i Facit-album och en insticksbok med dubbletter 			 
1851-1933 inklusive 19 skillingar i blandad kvalitet. 			 
Bl.a. F1 (AFA 2) med liten tunn fläck. 	 �	 1.500:-

1957
1955

1956
1949
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1974A	 Visiralbum 1851-2000tal med bl.a. flera skillingar, 			 
två Posthus, flyg 1925-34 kpl etc. Även en del DVI. 			 
Mest bra kval. 	 éé/é/�	 1.500:-

1975L	 Samling. 1863–1983 stämplat i Facitalbum, inkl. 			 
Grönland och Färöarna, plus Färöarna stämplat och 			 
postfriskt i Leuchtturmalbum 1975–98. Även dubbletter 			 
i insticksböcker samt en del FDC, samt mycket God 			 
Helg-märken i helark. Mest god kval. Cirka 13 kg. 			 
(Tusentals) 	 éé/é/�	 1.500:-

1976P	 Samling 1930–70 på blad med egenmonterade fickor. 			 
Även en del reklamsammantryck, postfaerge, etc. Bra 			 
kval. (600) 	 éé	 1.200:-

1977A	 Samling/parti äldre – 1960-talet i insticksbok. (300-400) 	 éé/é	 1.200:-
1978P	 Samling ca 1900–80 på Visirblad. Även en del Grönland 			 

och Färöarna. Mest bra kval. (500) 	 éé/é	 1.000:-
1979P	 Standardsamling 1854–1959 på Facitblad inkl. Slesvig 			 

1–14 – högvalörer praktstpl Hadersleben, Thule komplett 			 
samt DVI 30 olika där Christian X 1915 är komplett é. 	 �	 1.000:-

1980A	 Samling 1851–1973 i E.W. Larsson-album. Inkl. ett 			 
par bättre märken. Även tjänste, lösen och postfärje-			 
märken. I början ngt blandad, sedan bra kval. (500) 	 é/�	 1.000:-

1981P	 Dubblettparti 1940-tal–ca 1960 inkl. en del Postfærge 			 
och tjänste. Mest éé, en del i antal. 	 éé/é/�	 800:-

1982P	 Lot bättre: 5kr posthuset vm kors stämplat, 40öre 			 
brun återföreningen 1920 éé 6-block, luftpost 1925 			 
15öre och 1kr éé, övriga é. Luftpost 1934 kpl i éé 			 
4-block. SEK7980 	 éé/é/�	 800:-

1983A	 Samling 1857–1980 i Schaubekalbum, efter 1933 ofta 			 
både � och é parallellt. Även en del Grönland, Färöarna 			 
och Slesvig, etc. (1200) 	 é/�	 800:-

1984A	 Ca 1920 -1986 i Leuchtturm-album i kassett med 			 
egenmonterade fickor (blad tom 1999), samt ett album 			 
med häften samt stämplade och ostämplade 4-block. 	 Mest éé	 800:-

1986	 1854–1924. Alla olika, t.ex. F 44, 122, 144, 162, 			 
176, 181, 183-85, 192, 199, 201-12. Mest god kval. 			 
F SEK 6.485 (50) 	 �	 700:-

1987	 1854–1912. Alla olika, t.ex. F 3, 21, 34, 36, 44, 			 
47-48, 67. Mest god kval. F SEK 5.265 (18) 	 �	 600:-

1988	 1905–34. Alla olika, t.ex. F 119, 144, 162, 199-4-block, 			 
201-12, 213-14, 243-45, 248, 262-66. Mest god kval. 			 
F SEK 5.765 (50) 	 �	 600:-

1989	 Appr 1929–50. Alla olika, t.ex. F 243-45, 248, 262-66, L14, 			 
L23, PF2, PF6, PF24, TI7, Tj9. Mest god kval. F 5.575 (47) 	 �	 600:-

1990	 1895–1937. Alla olika, t.ex. F 44, 127, 141, 166, 			 
168-69, 191, 198, reklam 58ao. Mest god kval. F 4.910 (27) 	 é	 600:-

1991K	 Lot 4 skilling och 4 RBS på några instickskort. Flera 			 
vackra exemplar, blandad kvalitet. 	 �	 600:-

1992	 1927–37. Alla olika, t.ex. F 225, 246-55, 269–71, 			 
284, L5–9, L23, PF6, PF16–17, PF23–25, TI4–8, Tj9. 			 
Mest god kval. F 7.100 SEK (45) 	 é	 500:-

1993	 1938–51. Alla olika, t.ex. F 119×4, 259–60, 264–66, 			 
270, 342, L8, L14–15, L25, PF19, PF27b. Mest god 			 
kval. F 5.175 SEK (30) 	 éé	 500:-

1994	 1851–1915. Alla olika, t.ex. F 2-3, 5, 12, 14, 20, 			 
23(kt), 44, 48. Mest god kval. F SEK 6.610 (15) 	 �	 500:-

1995	 1912–51. Alla olika, t.ex. F 262-66, H3, L8, L20, 			 
Grönland P9, P17, 1-9, Thule T1. Mest god kval. F 			 
SEK 4.095 (39) 	 éé	 500:-

1996P	 Samling äldre–1950-tal på blad från gammal samling. 			 
Blandad kvalitet inkl. några bättre märken såsom 			 
luftpost till 25 öre. 	 é/�	 500:-

1997L	 Parti inkl. Grönland, dubbletter i ark, arkdelar, 			 
lösa märken och häften, från huvudsakligen 1970-80-talen 			 
Bl.a. ingår årssatserna 1977 (10 st), 1978 (8 st) 			 
från Grönland. 	 éé	 500:-

1998	 16 olika skillingar, några på brevklipp. Bra kvalitet. 	 �	 400:-
1999K	Post med avarter: 196v1, 198v, 221v ”fjäder” resp. 			 

”ÖPE”, 226v (färgfläck i flaggan) 4 st varav ett i ett par, 			 
238v1 samt 260v med dubbelprägling. F över 4.000 	 �	 400:-

2000P	 Parti 1950-talet–modernt på Visirblad. De flesta med 			 
prakt-/lyx-stämplar. Från dödsbo. (Ca 260) 	 �	 300:-

2001L	 Årssatser. 1970-2000, Färöarna 1977-2000 och Grönland 			 
1977-2000. 	 éé	 1.500:-

2002L	 Årssatser. 35 olika komplett 1969-2003. F ca 10400. 	 éé	 1.000:-
2003A	Stämpelmärken samling/parti 1910–40-tal på blad. 			 

Intressant! Mest god kval. (>900) 		  1.500:-
2004L	 Häften. Lot med 2- och 5-kr häften, bl.a. HC Andersen. 			 

AFA 33200. 	 éé	 4.000:-
2005P	 Stämplar samling klassiskt–1970-tal på blad inkl. 			 

bättre nummerstämplar och annat. Inspektera!. Många 			 
vackra stämplar. 	 �	 1.000:-

2006L	 FDC 1937–modernt i flyttkartong. I 15 album inkl. 			 
flera fyrblock. Mest bra kval. Cirka 27 kg. 	 *	 600:-

2007K	Brev. Trevlig lot tolv klassiska, mest 4 RBS. God 			 
variation på nyanser. Inkl. ett brev med ovanlig oval 			 
järnvägsstämpel på brev frankerat med par av 4 öre 			 
Tvåfärgad siffertyp. 	 *	 2.000:-

2008A	Brev. 36 st brev med skeppspoststämplar 1889–1976. 	 *	 500:-
2009L	 Brev. Parti brev, kort, FDC, märken etc. i kartong. 			 

Mestadels vanligt material. 	 *	 500:-
2010A	 Brev. Drygt 75 brev/kort äldre–modernt. 	 *	 300:-
2011L	 Brev. Ca 100, mest vykort med God Helgmärken, bundna 			 

med stämplar, 1940–70-tal. 	 *	 300:-
2012L	 Vykort. Låda 200 äldre och 300 moderna, topografiska 			 

vykort. 	 *	 400:-
2013L	 Vykort. Topografi. Hundra st äldre + 700 moderna – 			 

större formatet. 	 *	 300:-
2014L	 Vykort, topografi. Ca 200 äldre + 300 moderna – större 			 

formatet. 	 *	 300:-
2015L	 Vykort. Topografi. Ca 700 moderna, större formatet. 	 *	 300:-
2016L	 Vykort. Topografi, 200 st äldre och 200 nyare. 	 *	 300:-

Slesvig / Schleswig
2017K	 1	 1920 Lejon och Landskap 2½ pf grå. Brev till 			 

	 Hamburg med 16 st 2½ pf = porto 40 pf. NIEBUL 			 
	 24.5.20. (Foto)	 *	 300:-

2018K	 1×3, 4	 Brev till Berlin med stor, tvåradig stämpel 			 
	 PLESBICIT SLESVIG. (Foto) 	 *	 300:-

2019K	 1-11	 Rekbrev till Sverige, varje märke med vacker 			 
	 stämpel FLENSBURG 25.1.2, första dagen. (Foto)	 *	 300:-

2017 2018

2019

2022 2021 2035
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2020K	1-14	 1920 Lejon och Landskap SET (14) på kuvertklipp, 			 
	 stämplat FLENSBURG 14.3.20. (lodrätt veck 			 
	 har inte lämnat några bestående spår på 			 
	 frimärkena). 	 r	 300:-

2021K	 4×3, 6	 Rekbrev till Kolding, HADERSLEBEN 13.4.20, 			 
	 porto 50pf. Lila rund sidostpl COMMISSION 			 
	 INTERNATIONALE SLESVIG. Ett skadat märke. 			 
	 (Foto) 	 *	 300:-

2022	 15, 16, 17×2   Påtryck 1.ZONE. 2 öre porto, brev till 			 
	 Neumunster. TONDERN 8.6.20. (Foto)	 *	 300:-

2023A		  Samling F 1–28 i insticksbok. Innehåller 			 
	 många kompletta serier, några enheter samt 			 
	 ett brev. Inga tjänstemärken. Mest bra kval. 			 
	 (300) 	 éé/é/�	 1.200:-

2024P		  Samling på blad 1-28. 1-14 alla stämlplade 			 
	 FLENSBURG 14.3.20 på klipp, 15-28 éé. 	 é/�	 400:-

Danska Västindien / Danish West Indies
2025	 11	 1877 Tvåfärgad siffertyp 12 cents grön/lila, 			 

	 tandn. 14 × 13½. F 1800 (Foto sid 78) 	 �	 400:-
2026	 13	 1879 Tvåfärgad siffertyp 50 cents violett, 			 

	 tandn. 14 × 13½. Fräscht ex. F 4000 (Foto) 	 �	 600:-

2031P		  Samling på blad. Även lite Grönland och Thule. 			 
	 Mest bra kval. (40) 	 é/�	 600:-

2032		  éé/é/(é)/�. Liten lot elva märken 1873–1902 			 
	 i något bl. kvalitet. Katalogvärde enligt inl. F 8.500 		  500:-

2033K		  Liten samling om 38 märken. 	 é	 500:-
2034		  Liten post 1873–1902 i något bl. kvalitet. (7)	 éé/é/�	 400:-

Färöarna / The Faroes
2035K	1	 1919 Våglinjetyp 4 øre halverat på brev 			 

	 tillsammans med Danmark Christian X 5 øre och 			 
	 Våglinjetyp 3 øre, stämplat Vestmanhavn. (Foto) 	 *	 800:-

2036	 4-8	 1940 Påtryck på Våglinjetyp och Skepp SET 			 
	 (5). F 4850 (Foto) 	 éé/�	 700:-

2037P		  Trevlig gammal samling 1866-1917 inkl. 			 
	 lösenmärken. 4 cents, halverad på 4 st. klipp, 			 
	 olika klippningar, samt på ett brev. 	 Mest é	 2.500:-

2038P		  2000. även Grönland, DVI och Thule. Samling 			 
	 fram till år 2000. Massor av märken på albumsblad. 	 �	 1.500:-

2039P		  Samling. Påtryck 1940-41 stämplat och samt 1/20 öre 			 
	 på brev och 1975-92 serier, block och häften. 	 éé/�	 1.500:-

2040A		 Tre tjocka insticksalbum med dubbletter 			 
	 1975-2009 i bl.a. fyrblock. 	 éé/�	 1.000:-

2041L		  Dubbletter i ark, arkdelar, lösa märken och 			 
	 häften från huvudsakligen 1980-talet. Postfriskt 			 
	 och LYX-stämplat. Mycket högt nominalvärde. 	 éé/�	 1.000:-

2042A		 Samling 1975-2008 i 2 DAVO-album med fickor. 			 
	 med block och häften 	 éé	 1.000:-

2043P		  Samling 1940–93 på blad med fickor. T.ex. F 			 
	 4-8é. Mest bra kval. (250) 	 Mest éé	 800:-

2044P		  Nästan komplett samling 1975-2012 på Visirblad 			 
	 inkl. 43 miniblock. 	 éé	 700:-

2045A		  Samling 1975–2007 i Leuchtturm-album med 			 
	 fickor. Komplett förutom Bl 23. 	 éé	 500:-

2046A		 1975–92 i två album. Många 4-block. Mest 			 
	 god kval. (800) 	 éé/é/�	 500:-

2047L		  Parti årsset samt lösa märken och häften 			 
	 1970–90-tal. Även enklare HV-samling i album. 	 éé	 500:-

2048A		 Samling 2001–2009 inkl. flera block och en 			 
	 del fina stämplar. F ca 5070. 	 �	 400:-

2049L		  Årssatser. 1979 (2), 1980-84, 1985 (2),1986-92, 			 
	 1995 samt årsböcker 1987-99. 	 éé	 700:-

2050L		  FDC parti. Stor dubblettpost 1975-2000 och 			 
	 några därefter med ca 700 st brev, några även 			 
	 med 4-block. Cirka 12 kg. 	 *	 500:-

2051L		  FDC. Dubblettpost 1976-89, ca 275 st. F ca 5.600. 	 *	 300:-

Grönland / Greenland
2052	 P1	 Paket, 1905 Thiele I 1 øre olivgrön, tjockt tonat 			 

	 papper och gult gummi. Gummifläck på baksidan,			 
 	 annars bra ex av svårt märke. F 6000 (Foto) 	 é	 1.000:-

2053	 P2	 Paket, 1905 Thiele I 5 øre rödbrun efterperforerad 			 
	 till vänster. Delvis skuren tandrad nedan, 			 
	 användbar luckfyllare. F 15000 (Foto) 	 �	 500:-

ex 2027
2027P		  Lot 20 ex 1855-95 inkl. fin 14 c och t.ex. 			 

	 F3 och 4 i stpl par. Många välcentrerade ex. (Foto) 	 é	 8.000:-
2028P		  Samling 1855–1917 på blad. Komplett i 			 

	 huvudnummer med en del stpl. 14 c (F 12) i 			 
	 dålig kvalitet (vilket är vanligt). Ngt 			 
	 blandad kval. 	 Mest é	 1.800:-

2029P		  Samling 1866–1915 på blad. Inkl. lösenmärken. 			 
	 Mest god kval. (52) 	 éé/é	 1.500:-

ex 2030
2030K		 Stpl/é/éé lot 1866–1916. Förmånligt utrop. 			 

	 Inspektera! I början blandad, sedan bra kval. 	(63) (Foto) 	 600:-
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2054	 P2IIbv	 Paket, 5 öre tryck II, position 24, otandad 			 
	 nedtill, variant ”snöboll över nosen”, sign 			 
	 Möller, mycket fint exemplar. F 7000 (Foto sid 81) 	 é	 1.600:-

2055	 P2IIC1	 Paket, 5öre tryck II 4-sidig, position 18. 			 
	 Fint exemplar! F 6000 (Foto sid 81) 	 é	 1.200:-

2056	 P3IIB	 Paket, 10ö tryck II positiion 24, otandad 			 
	 nedtill. Fint exemplar, sign Möller. F 7000 			 
	 (Foto sid 81) 	 é	 1.200:-

2057	 P4-12	 Paket, 1915 Thiele II 1ö-3kr, kpl serie där 			 
	 3kr är ostpl. F 8000 	 �	 1.200:-

2058	 P5	 Paket, 1915 Thiele II 2 øre gul. Prakt. Två 			 
	 små fläckar med naturligt gummibortfall. 			 
	 F 9500 (Foto sid 81) 	 éé	 1.500:-

2059	 P6	 Paket, 1918 Thiele II 5 øre rödbrun. Medelgod 			 
	 centrering. F 4000 (Foto sid 81) 	 éé	 1.000:-

2060	 P8	 Paket, 1915 Thiele II 15 øre violett. Prakt. 			 
	 F 8000 (Foto sid 81) 	 éé	 1.500:-

2061P	 P18	 Paket, 1937 Andreassen & Lachmann 1 kr gul i 			 
	 HELARK med 25 märken. Ovanligt objekt! 			 
	 F 13.750++ 	 éé	 1.300:-

2062	 10-18	 1945 Olika Motiv SET (9). F 3000 	 éé	 500:-
2063P	 10-18	 1945 Olika Motiv SET (9). Två st. serier. 			 

	 F 6000 	 éé	 500:-
2064	 10-18	 1945 Olika Motiv SET (9). F 3000 	 éé	 300:-
2065K	10-18	 1945 Olika motiv SET (9). Även sju valörer 			 

	 F 1–9 (dock ej 40 öre blå). F 3000 	 éé	 300:-
2066	 10-18	 1945 Olika Motiv SET (9). Fin serie. F 1400 	 é	 300:-
2067	 19-27	 1945 Påtryck ”Danmark Befriet 5 Maj 1945” 			 

	 SET röda och blå övertryck (15). Komplett 			 
	 serie med BÅDA påtrycksvarianterna, en del 			 
	 ägarmarkeringar och ett par valörer med 			 
	 ”punkt” i gummit, men överlag fin kvalitet. 			 
	 F 29000 (Foto sid 81) 	 éé	 4.000:-

2068	 19-27	 1945 Påtryck ”Danmark Befriet 5 Maj 1945” 			 
	 SET röda och blå övertryck (15). Komplett, 			 
	 alla påtrycksfärgerna. 5 av märkena med delvis 			 
	 blekt gummering och ett med vit punkt i 			 
	 gummit. F 29000 (Foto sid 81) 	 éé	 2.000:-

2069	 38	 1956 Påtryck på Isbjörn 60/40 øre blå och 60 			 
	 øre / 1 Kr brun. 4-block, prakt. F 3300 	 éé	 500:-

2070K	H1-3	 Häfte, Fyra häften av varje. Facit 5800:-. 	 éé	 300:-
2071P		  Samling Pakke-Porto - 2004 inkl olika motiv, 			 

	 även med påtryck. Lågt utrop. 	 éé/é	 3.000:-
2072A		 Samling 1937–99 i Visiralbum. Inkl. fyra 			 

	 olika Pakke Porto och 1945 Olika motiv 			 
	 stämplade. Även en del block och häften. 			 
	 F 18000. Bra kval. (300) 	 Mest éé	 1.800:-

2073A		  Samling fram till 1997 med de flesta märkena 			 
	 inklusive elva paketmärken, Olika motiv, etc. 			 
	 Bra kvalitet, högt värde. 	 éé	 1.500:-

2074P		  Samling 1938–56. Komplett med olika motiv 			 
	 och Danmark befriet. 	 é	 1.200:-

2075P		  Samling fram till 1978 på blad med bla Olika 			 
	 motiv, även lite DVI. 	 é	 1.000:-

2076A		  Samling 1938–1980-tal i Visiralbum. Inkl. 			 
	 1945 Olika motiv både éé och é. Bra kval. 			 
	 (800) 	 éé/é/�	 1.000:-

2077A		  1938–2007 i Visiralbum. Ngr bättre i början 			 
	 samt mycket modernt éé. Mest bra kval. 	 éé/é/�	 1.000:-

2078P		  Samling Pakkeporto-1961 på blad. Inkl. komplett 			 
	 postfrisk serie Olika motiv. Bra kval. (46) 	 éé/é	 800:-

2079A		  Dubbletter i insticksalbum. 2 st Pakke-Porto-			 
	 märken samt fram till 2012. Högt värde. 	 �	 500:-

2080A		 1938–99 i SAFE-album med fickor. Complete 			 
	 from 1975. Mest bra kval. 	 éé	 300:-

2081K	 T1-5	 1935 Olika motiv, fyra kpl serier. 	 éé/é/�	 300:-

Iceland, single items / Island, singlar
2082	 2	 1873 Skilding values 4 sk red, perf 14 × 13½. 			 

	 Fair centering. F 1500 	 é	 400:-
2083	 3	 1873 Skilding values 8 sk brown, perf 14 × 			 

	 13½. Nice ex. F 2800 (Photo) 	 é	 600:-
2084	 7	 1873 Skilding values 16 sk yellow, perf 12½. 			 

	 Fair centering. F 1200 	 é	 400:-
2085	 9	 1878 Aur values 5 aur blue, perf 14 × 13½. 			 

	 with two crowns. F 4000 (Photo) 	 é	 800:-
2086	 9	 1878 Aur values 5 aur blue, perf 14 × 13½. 			 

	 Fair centering. F 8000 (Photo) 	 �	 1.200:-
2087	 12	 1876 Aur values 10 aur carmine, perf 14 × 			 

	 13½. F 2000 (Photo) 	 é	 300:-
2088	 16	 1876 Aur values 40 aur green, perf 14 × 13½. 			 

	 F 2000 (Photo) 	 �	 400:-
2089	 19	 1892 Aur values 100 aur lilac/brown, perf 14 			 

	 × 13½. Fair centering. F 1200 	 �	 400:-
2090	 19	 1892 Aur values 100 aur lilac/brown, perf 14 			 

	 × 13½. Good centering. F 1200 	 �	 400:-
2091	 28	 1896 Aur values 20 aur blue, perf 12¾. English 			 

	 cancellation LEITH SP 7 97. (Photo) 	 �	 300:-
2092	 40	 1902 Surcharge “Í GILDI” 16 aur brown, perf 			 

	 14 × 13½, black overprint. Sign Grönlund. 			 
	 F 13000 (Photo) 	 é	 3.000:-

2093	 51v	 1902 Surcharge “Í GILDI” 5 aur green, perf 			 
	 12¾, black overprint. Def. L in GILDI. ”age 			 
	 spots”. F 3000 (Photo) 	 é	 800:-

2094	 63-75	 1902 Christian IX SET (12). Except 20 aur. 			 
	 F 5.470 	 éé	 500:-

2095	 75	 1904 Christian IX 5 Kr grey/red-brown. Good 			 
	 centering. F 1300 	 é	 400:-

2096	 76-90	 1907 Two Kings SET watermark crown (15). All 			 
	 éé except 5, 15, 16 aur and 1-5 kr. F 7.050 			 
	 (Photo) 	 éé	 1.200:-

2097	 90	 1907 Two Kings 5 Kr blue-grey/brown, watermark 			 
	 crown. F 4500 	 éé	 800:-

2098	 98-103	 1921 Surcharge on Christian IX SET (6). All 			 
	 are éé, except F 98 and F 101. F 3.935 	 éé	 500:-

2099	 103	 1929 Surcharge on Christian IX 10 Kr / 2 Kr 			 
	 blue/olive-brown. Very fine copy. F 2000 	 éé	 400:-

2100	 104-07	 1921 Surcharge on Two kings SET (4). F 4185 	 é	 600:-
2101	 107	 1930 Surcharge on Two kings 10/5 Kr blue-			 

	 grey/brown. F 5000 	 �	 300:-
2102	 114-19	 1912 King Frederik VIII SET (6) except 5 kr. 			 

	 F 1200 	 é	 300:-
2103	 114-20	 1912 King Frederik VIII SET (7). 	 éé-é	 1.000:-
2104	 114-20	 1912 King Frederik VIII SET (7). F 114–15 			 

	 are éé. F 3.350 	 é	 500:-

2112

2113

2131
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2105	 114-20	 1912 King Frederik VIII SET (7). F 3500 	 �	 300:-
2106	 120	 1912 King Frederik VIII 5 Kr brown. Very fine 			 

	 copy. F 3000 	 éé	 500:-
2107	 121, 137	1926 Surcharge 2 Kr / 25 aur orange. 2 ex 			 

	 and 2 ex of 1921 King Christian X 25 aur red thin, 			 
	 broken lines on. Canc. 17.11.1926. F 3400 	 r	 600:-

2108	 122	 1925 Surcharge 10Kr/50 aur brown-lilac. F 2500 	 é	 500:-
2109	 156	 1931 King Christian X 2 Kr green-grey/brown 			 

	 close, unbroken lines. Good - fair centering. F 2000 	 é	 400:-
2110	 157	 1931 King Christian X 10 Kr black/green close, 			 

	 unbroken lines. Nice copy-. F 2300 (Photo) 	 é	 500:-
2111	 162-64	 1931 ”Zeppelin 1931” overprint SET (3). F 2210 	 éé	 400:-
2112K	 163	 1931 ”Zeppelin 1931” overprint 1 Kr blue/brown. 			 

	 on postcard to Switzerland by Graf Zeppelin, 			 
	 ”Islandfahrt 1931”, from Reykjavik 30.VI.31. (Photo) 	 *	 500:-

2113K	 163v	 1931 ”Zeppelin 1931” overprint 1 Kr blue/brown 			 
	 with bulge to the right of the “1”. on postcard 			 
	 to Berlin from Reykjavik 30.VI.31. (Photo) 	 *	 600:-

2114	 165-67	 1933 Hopflug Ítala 1933 Surcharge SET (3). 5 			 
	 kr é, the others éé. (Photo) 	 éé/é	 4.000:-

2115	 168-72	 1925 Views and Buildings SET (5). F 6500 (Photo) 	 éé	 1.500:-
2116	 168-72	 1925 Views and Buildings SET (5). F 1900 	 é	 400:-
2117	 168-72	 1925 Views and Buildings SET (5). F 1900 	 é	 400:-
2118	 173-88	 1930 The Parliament SET (16). All éé, except 			 

	 20, 50 aur and 1-2 kr. F 3.850 	 éé	 500:-
2119K	 173-88	 1930 The Parliament (14) 15 and 30 aur missing. 			 

	 (3 and 5 aur, 1 and 2 kr with faults). All overprinted 			 
	 SPECIMEN. Only 425 sets issued. (Photo) 	 é	 400:-

2120K	 173-88	 1930 The Parliament SET (16). F 7500 (Photo) 	 �	 1.500:-
2121	 189-93	 1930 The Parliament. Air mail SET (5). F 1700 	 é	 400:-
2122	 189-93	 1930 The Parliament. Air mail SET (5). F 1700 	 é	 400:-
2123	 189-93	 1930 The Parliament. Air mail SET (5). F 3500 	 �	 600:-
2124	 194-99	 1931 Gullfoss SET (6). F 1200 	 é	 300:-

2125	 204-09	 1934 Air Mail SET cheapest perfs (6). F 1100 	 éé	 300:-
2126	 204-09	 1934 Air Mail SET cheapest perfs (6). F 1100 	 éé	 300:-
2127	 204-09	 1934 Air Mail SET cheapest perfs (6). F 1100 	 éé	 300:-
2128	 204-09	 1934 Air Mail SET cheapest perfs (6). 	 éé-é	 300:-
2129	 210-11	 1935 Dynjandi and Hekla SET (2). F 1750 	 éé	 400:-
2130K	 221-23	 1937 Christian X, 25th anniversary as regent 			 

	 souvenir sheet 1. Canc. Reykjavik 16.V.37. F 2500 	 �	 500:-
2131K	 221-23	 1937 Christian X, 25th anniversary as regent 			 

	 souvenir sheet 1, cancelled HAFNARFJÖRDUR 			 
	 15.V.37, the day of issue. F 2500 (Photo) 	 �	 400:-

2132K	 221-23	 1937 Christian X, 25th anniversary as regent 			 
	 souvenir sheet 1. F 2500 	 �	 400:-

2133	 297-306	1950-54 Views SET (12). F 1100 	 éé	 300:-
2134P	 326v2	 1954 Surcharge on Hekla 5/35 aur carmine bars 			 

	 missing. Full sheet (pos.28). 	 éé	 300:-
2135	 Tj2	 Official, 1873 Number in frame 8 sk lilac, 			 

	 perf 14 × 13½. F 5000 (Photo) 	 é	 1.000:-
2136	 Tj2	 Official, 1873 Number in frame 8 sk lilac, 			 

	 perf 14 × 13½. Attest Grønlund ”Mærket er 			 
	 ægte og uden reparation. Det har bleg lilla 			 
	 farve og lidt uregelmæssig takning”. Sällsynt 			 
	 märke som saknas i de flesta samlingar (F 			 
	 6000) + F 9, 5 aur blue 14x13½ é (tear) and 			 
	 F Tj 3, 4 sk green (é). 	 �	 600:-

2137	 Tj3	 Official, 1873 Number in frame 4 sk green, 			 
	 perf 12½. Nice ex. F 800 (Photo) 	 é	 300:-

2138	 Tj17	 Official, 1902 Overprint Í GILDI ’02-’03 10 			 
	 aur blue, perf 14 × 13½. Some teeth slightly 			 
	 yellowed. F 3600 (Photo) 	 é	 700:-

2139	 Tj21bv1	Official, 1902 Overprint Í GILDI ’02-’03 3 			 
	 aur olivish yellow-orange perf 12¾ inverted 			 
	 overprint in block of six. (Photo)	 éé	 700:-

2140	 Tj21bv1	Official, 1902 Overprint Í GILDI ’02-’03 3 			 
	 aur olivish yellow-orange perf 12¾ inverted 			 
	 overprint in strip of three. 	 éé/é	 300:-

2141	 Tj53, 54	Official, 1922 Surcharge Þjonusta 2 Kr red 			 
	 and 5 Kr brown on decorative small piece, 			 
	 cancelled REYKJAVIK 11.IX.22. 	 r	 300:-

2142K	 Tj59-74	Official, 1930 Overprint Þjonustumerki SET 			 
	 (16). F 19000 (Photo) 	 r	 3.500:-

2143	  	 Revenue, Barnaskólans Ferðasjóður 1 Kr red. 			 
	 A fine pair of an unusual fee stamp from 			 
	 Isafjordur. (Photo) 	 éé	 300:-

2139

Iceland, collections / Island, samlingar

2144A	 Good well filled collection 1873-1991 in Schaubek 			 
album with mounts. Several better stamps noted e.g. 			 
4 and 8 skilling perf 14 and several high values. 			 
Also a good official part. é in e beginning, then 			 
more and more éé. (Photo) 	 Mostly éé	 10.000:-

ex 2144
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2145A	 Collection 1873-2002 in Leuchtturm album with home 			 
made stamp mounts. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 8.000:-

2146K	 Lot 1873–1940. Selected, often better stamps on 			 
stockcards as bought from dealer, with total sale 			 
price 13000 SEK. One stamp with opinion by Lasse 			 
Nielsen. Mostly good quality. (29) 		  5.000:-

2147	 Small lot F2 (short corner), 7 and 9 copies of 28. F 17800 	 éé	 1.500:-
2148P	 Collection 1876–1949 on leaves. Mostly good quality. (220) 	 �	 1.500:-
2149A	 Collection 1876–2004 in Facit album without stamp 			 

mounts. Mostly fine quality. (1000) 	 �	 1.500:-
2150A	 Collection 1876–1981 in Lindner album with stamp mounts. 			 

with severall god stamps. Fine quality. (over 500) 	 éé/é/�	 1.500:-
2151A	 Collection 1876–1989 in album incl. The Parliament 			 

1930 3 aur–10 kr é, overprint ”1940” complete é and 			 
The Faroes 1974–90 éé. 	 éé/é/�	 1.500:-

2152A	 Collection 1876–1974 in Estett album. Many better 			 
issues, e.g. 14 aur values, Christian IX and Two 			 
kings complete except for highest value, mixed �/é, 			 
Sigurdsson 1911 complete �, Parliament 1930 and 			 
Zeppelin 1931 complete é, many better sets from 1950 			 
and onwards, majority mixed éé/é. Mixed quality. 	 éé/é/�	 1.500:-

2153L	 1902–2008 in banana box. In 3 exclusive SAFE albums, 			 
including better old and complete xx from 1961. Mostly 			 
fine quality. Approx. 12 kg. 	 éé/é	 1.500:-

2154A	 Collection 1944–2001 in Leuchtturm album without stamp 			 
mounts. compl.. Many stamps LYX-canc. Fine quality. 	 �	 1.200:-

2155A	 1876–1997 in visir album. Including some better old, 			 
opt. 1940, and many modern used. Mostly fine quality. 	éé/é/�	 1.000:-

2156A	 Collection 1873-2007 in album. with e.g. F no 17, 			 
151 and 156 and yerar sets 2000-03 (F 2.000). 	 éé/é/�	 1.000:-

2157A	 Collection/accumulation 1876–1991 in visir album. In 			 
the beginning mixed quality, later fine. (750) 	 éé/é/�	 1.000:-

2158	 17 official stamps. Catalogue value acc. to vendor 			 
F ca 13.000. 	 éé/�	 800:-

2159P	 Collection 1876–1960 on leaves. Mostly fine quality. (250) 	 é/�	 800:-
2160A	 Collection 1873–1978 in DAVO album with stamp mounts. 			 

In the beginning mixed quality, later fine. (450) 	 éé/é/�	 800:-
2161A	 Collection Skilling–1970 in stockbook. In the beginning 			 

mixed quality, later fine. (300) 	 éé/é	 800:-
2162	 1939–71. All different, e.g. F 263, 312-14, 319, 324, 			 

327-29, 337-44, 353, TJ18, Tj53, Tj74. Mostly good 			 
quality. F SEK 6.000 (39) 	 éé	 700:-

2163	 1922–45. All different, e.g. Mi 159, 162-64, 161, 			 
178, 189, 214, 228, 245, 248, 255, 261, 273, 287. 			 
Mostly good quality. F SEK 7.220 (38) 	 é	 700:-

2164	 1876–1948. All different, e.g. Mi 159, 178, 227-30, 			 
232, 175, 245, 248, 255, 261, 273, 287, Officials 4, 			 
39. Mostly good quality. F SEK 6.970 (47) 	 é	 700:-

2165	 1876–1937. All different, e.g. Mi 11, 13, 15, 17, 			 
28, 113, 134, 137, 143, 154, 156, 159, 159v2. Mostly 			 
good quality. F SEK 5.890 (13) 	 �	 700:-

2166K	 1914–53. All different, e.g. F 211 (crease), 256-58, 			 
263, 273, 287, 303, 305-06, 312-14, 318, 324, block 			 
1. Mostly good quality. F SEK 6.765 (33) 	 éé	 700:-

2167P	 Collection appr. 1900–79 on Visir leaves. Mostly fine 			 
quality. (450) 	 éé/é	 700:-

2168P	 1992–2006. Inklusive många block och elva häften. 			 
F 9000:- 	 éé	 700:-

2169	 1876–1930. All different, e.g. Mi 8, 11, 13, 15, 17, 			 
22, 27, 28, 72, 97, 101, 106. Mostly good quality. F 			 
SEK 5.240 (25) 	 �	 600:-

2170	 1876–1930. All different, e.g. Mi 8, 11, 13, 15, 17, 			 
22, 27, 28, 101, 111, 113, 123v1. Mostly good quality. 			 
F SEK 5.350 (18) 	 �	 600:-

2171	 1876–1956. All different, e.g. Mi 11, 13, 15, 134, 			 
159, 208, 230, 299, 318, 328. Mostly good quality. F 			 
SEK 5.215 (36) 	 �	 600:-

2172K	 1902–48. All different, e.g. F 87, 99, 211 (crease), 			 
228, 230, 232, 237-39, 256-58, 260-62, Block 1. Mostly 			 
good quality. F SEK 6.130 (32) 	 éé	 600:-

2173	 1876–1971. All different, e.g. F 134, 159, 199, 208, 			 
230, 299, 318, 328, Tj8, Tj38. Mostly good quality. 			 
F 6.420 SEK (52) 	 �	 500:-

2174	 1876–1930. All different, e.g. F 14, 29, 42, 54, 79, 			 
80 (thin), 164, 169–70, 178, 187. Mostly good quality. 			 
F 5.815 SEK (29) 	 é	 500:-

2175	 1902–52. All different, e.g. F 54, 178, 188–89, 210, 			 
245, 248, 261, 264, 273, 287, Tj4, Tj8, Tj50, Tj52. 			 
Mostly good quality. F 6.975 SEK (51) 	 é	 500:-

2176	 1876–97. All different, e.g. F 8, 11, 13, 14 (short 			 
corners), 15, 17, 21–22, 27–29, 44, 50, 54, 57. Mostly 			 
good quality. F 10.910 SEK (24) 	 �	 500:-

2177	 1876–1911. All different, e.g. F 8, 11, 13, 15, 17, 			 
22, 28-29, 50, 54, 98, 101, 106, 108–13. Mostly good 			 
quality. F 5.660 SEK (29) 	 �	 500:-

2178	 1873–1930. All different, only officials e.g. Tj3, 			 
4, 7–8, 11, 13, 19, 31, 39, 48, 50, 53, 62–64, 67–68. 			 
Mostly good quality. F 6.200 SEK (30) 	 é	 500:-

2179	 ORLOF overprint in blocks of for on 4 different 			 
values. Facit 3200 	 éé	 500:-

2180	 1876–1930. All different, e.g. Mi 16, 79 (é), 90(fat 			 
spot), 95, 108-13, 159, 162-64, 170, 175, 186, 188. 			 
Mostly good quality. F SEK 6.720 (34) 	 é	 500:-

2181K	 Lot with F 161, 168–72, 297–306, 327–29 and Tj9. 	 éé	 500:-
2182K	 1876–1930. All different, e.g. Mi 111–13, 133, 138, 			 

139, 142, 144, 178, 185, 188, souv. sheet 1. Mostly 			 
good quality. F SEK 6.017 (32) 	 é	 500:-

2183P	 Collection/accumulation official stamps on Visir 			 
leaves. Mostly fine quality. (95) 	 é/�	 500:-

2184A	 Collection/accumulation 1873–1980s in stockbook. In 			 
the beginning mixed quality, later fine. (1000) 	 éé/é/�	 500:-

2185A	 Collection 1949–98 on leaves. Often both éé and �. 			 
Favourable reserve. Mostly fine quality. (900) 	 éé/é/�	 500:-

2186L	 Accumulation. from 1970-80’s in e.g. sheets, part of 			 
sheets and blocks of four. Very high face value. 	 éé	 500:-

2187	 1902–71. All different, e.g. Mi 324, 327-29, 340, 			 
353, Officials 18, 32, 51. Mostly good quality. F 			 
SEK 3.155 (26) 	 éé	 400:-

2188	 1876–1918. Officials. All different, e.g. Tj 7, 8, 11, 30-31, 			 
38, 41. Mostly good quality. F SEK 2.600 (13) 	 �	 400:-

2189K	 Lot. Small lot with 29 ”better” stamps. 	 éé/é/�	 400:-
2190	 Lot with 21 diff. official stamps. Catalogue value 			 

acc. to vendor F 4.250 SEK 	 éé/�	 300:-
2191	 1876. F 9×2 and F 23. All in inferior quality. (3) 	 �	 300:-
2192K	 Small lot with 29 better stamps. Catalogue value acc. 			 

to vendor. F 3.535 	 éé	 300:-
2193L	 Year sets. 1984-2000 and one extra 1994, and a little 			 

extra from other countries. F 6000 	 éé	 500:-
2194P	 Covers 1968. 35 covers 1912-68, almost all sent 			 

abroad, to e.g. USA and Sweden. Nice lot. 	 *	 1.000:-

Finland, prephilately / Finland, förfilateli
2195	 Pre-philately, Very fine cover with contents to Russia. 		

Boxed ÅBO 13 JNI.1851. Russian canc. on reverse. (Photo) 	 300:-
2196	 Pre-philately, Very fine cover to Reval, Estonia. KARIS 22 		

DEC 1850. Russian arrval canc. on front. (Photo) 	 300:-
2197	 Pre-philately, A beautiful entire to St. Petersburg. Boxed 		

HELSINGFORS 17.6.1854. Russian arrival canc. on reverse. 		
(Photo) 	 300:-
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2198K	 Pre-philately, Very fine entire, boxed HELSINGFORS 		
21.6.1856, to Russia, arrival canc. on reverse. (Photo) 	 300:-

2199K	 Pre-philately, Very fine entire to Paris, arc pmk ÅBO 1866. 		
Franco in oval, red PD and arrival canc. (Photo) 	 300:-

Finland, single items / Finland, singlar
2200	 1 II	 1858 Oval stamps 5 k blue, large pearls. Ink 			 

	 cross + part of boxed canc. TAMMERFORS. 			 
	 Two cut-off corners. 	 �	 500:-

2201	 2	 1856 Oval stamps 10 k carmine no gum. Very 			 
	 fine, boxed canc WIBORG 20.1.1858. (Photo) 	 �	 1.500:-

2202	 2	 1856 Oval stamps 10 k carmine no gum. 			 
	 Nice ex. (Photo) 	 r	 900:-

2203	 2	 1856 Oval stamps 10 k carmine no gum, thin 			 
	 spots. Large single-circle postmark Helsingfors 			 
	 7.1.1859 and a normal pen cancel. Damaged 			 
	 corner. Certificate L.Linder. F 7000 (Photo) 	 r	 600:-

2204	 3	 1860 Coat-of-Arms Russian values 5 k blue. F 1800 	 �	 400:-
2205	 3	 1860 Coat-of-Arms Russian values 5 k blue. F 1800 	 �	 400:-
2206	 3	 1860 Coat-of-Arms Russian values 5 k blue. F 1800 	 �	 400:-
2207	 3	 1860 Coat-of-Arms Russian values 5 k blue. 			 

	 CII - roulette II. Corner cancellation. Fine - full perf. 	 �	 400:-
2208	 3	 1860 Coat-of-Arms Russian values 5 k blue. 			 

	 Very fine quality. F 1800 (Photo) 	 �	 300:-
2209	 4	 1860 Coat-of-Arms Russian values 10 k red, 			 

	 perfect perfs. 3 copies without faults, all 			 
	 CII - roulette II. 	 �	 300:-

2210	 5	 1866 Coat-of-Arms Finnish values 5 p brown. F 1350 	 �	 300:-
2211	 5	 1866 Coat-of-Arms Finnish values 5 p brown. 			 

	 Short perf. F 1350 	 �	 300:-
2212	 5v1C3	 5 pen. laid, thick pale-lilac paper, roulette 			 

	 III: Very fine copy. 	 �	 300:-
2213	 5v3C1	 1873 Coat-of-Arms Finnish values 5 p lilac-			 

	 brown on ordinary paper, roulette I. Very 			 
	 fine, without faults. 	 �	 300:-

2214	 5v3C3	 1871 Coat-of-Arms Finnish values 5 p lilac-			 
	 brown on ordinary paper, roulette III. Fine 			 
	 copy without faults. 	 �	 300:-

2215	 5-10	 1866 Coat-of-Arms Finnish values 5 p - 1 			 
	 mark. Very fine quality. F 3825 (Photo) 	 �	 900:-

2216	 6	 1866 Coat-of-Arms Finnish values 8 p black 			 
	 on green paper. F 1500 	 �	 400:-

2217	 6v1C3	 1867 Coat-of-Arms Finnish values 8 p black 			 
	 on green ordinary paper, roulette III. Fine, 			 
	 without faults. 	 �	 300:-

2218	 6v3C3	 1872 Coat-of-Arms Finnish values 8 p black 			 
	 on yellow-green ordinary paper, roulette III. 			 
	 Fine copy, without faults. F 1500 	 �	 300:-

2219	 7	 1866 Coat-of-Arms Finnish values 10 p black 			 
	 on yellow paper. Russian cancellation in oval 			 
	 - 3 Russian letters and dots. One missing perf. (Photo) 	 �	 500:-

2220	 7v2C3	 1873 Coat-of-Arms Finnish values 10 p black 			 
	 on laid pale brown-yellow paper, rouletted 			 
	 type III. Slightly short perf.edge. 	 �	 300:-

2221	 7v4C3	 1872 Coat-of-Arms Finnish values 10 p black 			 
	 on ordinary yellow-brown paper, rouletted 			 
	 type III. Very fine, without faults, part of 			 
	 canc. KRISTINESTAD. (Photo) 	 �	 600:-

2222	 7v5C3	 1873 Coat-of-Arms Finnish values 10 p black 			 
	 on ordinary brown-yellow paper, rouletted 			 
	 type III. Fine, with top margin. (Photo) 	 �	 700:-

2223	 8	 1866 Coat-of-Arms Finnish values 20 p blue 			 
	 on blue paper, perfect perf. 6 fine copies, 			 
	 without faults. (Photo) 	 �	 600:-

2224	 8	 1866 Coat-of-Arms Finnish values 20 p blue on blue 			 
	 paper, perfect perf. Excellent canc. STOCKHOLM 			 
	 7.7.1873. Minor thin spot under hinge. (Photo)	 �	 600:-

2225K	8E	 1866 Coat-of-Arms Finnish values 20 p blue 			 
	 on blue paper, perfect perf. 1893 Reprint block of 			 
	 10 on grey-blue paper. One small hinge. Very fine. 	éé	 300:-

2226	 9	 1866 Coat-of-Arms Finnish values 40 p carmine. 			 
	 5 fine copies, without faults. 	 �	 600:-

2227	 10	 1867 Coat-of-Arms Finnish values 1 Mk brown. 			 
	 Short pefs-. F 7500 	 �	 300:-

2228	 11	 1875 Coat of Arms m/75 32 p carmine, Copenhagen 			 
	 printing. Nice ex. F 4000 (Photo) 	 �	 1.000:-

2229	 16	 20penni blue. Neat and clean cover, cork 			 
	 cancellation + 2-ringed HELSINGFORS 25.9.78. 			 
	 (Photo) 	 *	 400:-

2230K	16S	 1875 Coat of Arms m/75, Senate printing 20 p 			 
	 blue, perf 11. Neat cover, fine figure canc. 			 
	 and side canc. double ringed HELSINGFORS 			 
	 3.9.77. (Photo page 86) 	 *	 400:-

2231	 25	 1885 Coat of Arms m/75, new colours 5 Mk 			 
	 green/red. Canc. Helsingfors 30.4.87. F 3500 			 
	 (Photo page 86) 	 �	 800:-

2232	 25	 1885 Coat of Arms m/75, new colours 5 Mk 			 
	 green/red. ÅBO-FINLAND 7.10.1889. 			 
	 (Photo page) 	 �	 700:-

2233	 26	 1885 Coat of Arms m/75, new colours 10 Mk 			 
	 brown/red. Good - fair centering. Almost 			 
	 perfect canc. FREDRIKSHAMN 3.1.90. 			 
	 (Photo page) 	 �	 1.500:-

2234	 26	 1885 Coat of Arms m/75, new colours 10 Mk 			 
	 brown/red. Canc. Helsingfors 3.2.87. F 5500 (Photo) 	 �	 1.000:-

2195 2196

2198

2197 2199 2229
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2235	 28	 Pair 5pen. green m/89 on picture postcard - 			 
	 Gruss aus Mariehamn! Weak ship silhouette 			 
	 canc., ÅBO and HANGÖ 28.12.99. (Photo) 	 *	 300:-

2236K	31C1	 1889 Coat of Arms m/89 25 p blue, perf 12½ 			 
	 in pair on registered cover to Sweden. 			 
	 Cancelled TAVASTEHUS 4.X.94. Registration 			 
	 label with hand-written number. (Photo) 	 *	 300:-

2237K	31C2	 1895 Coat of Arms m/89 25 p blue, perf 14 × 			 
	 13 as single franking on cover to Norway sent 			 
	 via St. Petersburg according to note. Cancelled 			 
	 HELSINGFORS 27.1.97 and arrival cds KRISTIANIA 			
	 31.1.1897 on reverse. (Photo) 	 *	 400:-

2238	 35, 36	 1891 Russian types with rings 1 k orange-			 
	 yellow and 4 k carmine on 1 k wrapper to 			 
	 Sweden, cancelled HELSINKI 31.X.04. (Photo) 	 *	 400:-

2239	 35-47	 1891 Russian types with rings SET (13). F 6000 			 
	 (Photo) 	 é	 1.200:-

2240	 37	 1891 Russian types with rings 3 k light 			 
	 carmine Picture pc. to France. IMATRA august 			 
	 1901., arrival canc. 	 *	 300:-

2241	 54	 1901 First Temporary Issue 10 Mk black/grey. 			 
	 F 2600 (Photo) 	 �	 600:-

2242	 54	 1901 First Temporary Issue 10 Mk black/grey. 			 
	 F 2600 	 �	 500:-

2243	 54	 1901 First Temporary Issue 10 Mk black/grey. 			 
	 crease. F 2600 (Photo) 	 �	 500:-

2244	 61	 1915 Third Letterpress Issue 10 Mk black/grey-			 
	 green perf 14½. F 1600 	 �	 300:-

2245	 74	 1917 Lion Type, no Wmk 5 Mk lilac/black. 			 
	 Superb copy cancelled TURKU/ÅBO 16.11.22. 			 
	 (Photo) 	 �	 300:-

2230

2235

2236
2237
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2246	 122vm2	1927 Lion Type, Wmk Swastika 25 Mk red/yellow. 			 
	 Very fine cancel. Helsinki 14.V.28. F 2700 (Photo) 	 �	 500:-

2247	 158	 1930 Lion Type m/30 3 Mk olive. Block of 6, 			 
	 right margin with numbers. 	 éé	 500:-

2248	 158	 1930 Lion Type m/30 3 Mk olive. Block of 6, 			 
	 right margin with numbers. Very fine. 	 éé	 500:-

2249K	158, 180	Interesting registered cover. Probably from 			 
	 Germany - lilac 2 line ”Schiffspost Paul 			 
	 L.M?”. On top of canc. franked with 3M50p 			 
	 local reg. fee Helsinki 17.X.34. Very fine 			 
	 quality. (Photo) 	 *	 300:-

2253K	 165	 1930 Zeppelin overprint 10 Mk red on light 			 
	 grey-violet. on 1,20 mark postcard to The 			 
	 Netherlands, from Helsinki 24.IX.30, transit 			 
	 canc. Friedrichshafen (Bodensee) 25.9.30. 			 
	 F 2400 (Photo) 	 *	 900:-

2254K	165	 1930 Zeppelin overprint 10 Mk red on light 			 
	 grey-violet. Pair + Red Cross 2+20p 1930 on 			 
	 cover to Berlin, 24.IX.30, lilac special canc, red 			 
	 transit Berlin, arrival on reverse. Very fine. (Photo) 	 *	 600:-

2255K	165	 1930 Zeppelin overprint 10 Mk red on light 			 
	 grey-violet. Pair on cover to Berlin, HELSINKI 			 
	 24.IX.30, lilac special canc. + arrival on 			 
	 reverse. Very fine. (Photo) 	 *	 600:-

2256K	203-05	 1937 The Red Cross SET (3) on cover to the 			 
	 Mayor of Gamla Karleby, cancelled 			 
	 ELAINTARHANAJO 19 9/5 37. Scarce 			 
	 cancellation on stamps. (Photo) 	 *	 1.500:-

2257	 8	 Field post stamp, From 1963. (Photo) 	 éé	 400:-
2258K	F8	 Field post stamp, 1963 without overprint. 			 

	 Cancelled TURKU 28.9.63. F 1500 	 *	 400:-

Finland, covers / Finland, försändelser
2259		  20penni blue stamped envelope stationery. 			 

	 Very fine cork cancellation and ÅBO 2.7.78. 			 
	 Also ANK. Very fine quality. (Photo) 	 *	 600:-

2260K		 Air mail cover to Sweden with Saarinen isses 			 
	 three colours, tot. postage 3.50Mk. HELSINKI 			 
	 29.VII26. (Photo) 	 *	 500:-

2261K		  Air mail cover to Denmark, yellow label. 			 
	 Saarinen issues 1 1/2 and 2Mk. Machine canc. 			 
	 ÅBO 12.VI.26, arrival canc. Sent via Stockholm. 			 
	 Very fine. (Photo) 	 *	 500:-

2262K		 Air mail cover to France, via Stockholm and Berlin. 			 
	 Saarinen issues 1M and 5M. Registered. KUOPIO 			 
	 13.VII.28. Arival cancellation on reverse. (Photo) 	 *	 500:-

2263		  Cover to Russia, on reverse arc canc. WIBORG 			 
	 4.7.1877 + arrival canc. 5 decorative seals. (Photo) 	 *	 400:-

2264		  Postcard 1penni yellow-brown. Figure cancellation 			 
	 and FINSKA POSTKUPEN No.8, 20.1.1884. Fine 			 
	 quality. (Photo) 	 *	 400:-

2265		  20penni stationery envelope with fine figure 			 
	 canc. ANK and double ringed ÅBO 12.5.79. (Photo) 	 *	 400:-

2266		  Newspaper stationery 1kop yellow with rings 			 
	 and additional 1kop F35. To Sweden, HELSINKI 			 
	 25.XI.04. (Photo) 	 *	 400:-

2267		  Postcard 10penni blue. Figure cancellation + 			 
	 double ringed ÅBO 23.7.77. Very neat and 			 
	 clean. (Photo) 	 *	 300:-

2250
2250	 160 I	 1930 Definitive series II 10 Mk light grey-			 

	 violet. Block of 6, left margin with numbers. 			 
	 Very fine quality. (Photo) 	 éé	 1.000:-

2251	 165	 1930 Zeppelin overprint 10 Mk red on light 			 
	 grey-violet. Fine copy with upper margin 			 
	 (with higle). F 1600 	 éé	 400:-

2252	 165	 1930 Zeppelin overprint 10 Mk red on light 			 
	 grey-violet. Natural fold. F 1600 (Photo) 	 éé	 300:-

2265

2266

2264

2267
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2268		  Postcard 10pen. red. Fine figure cancellation 			 
	 + double ringed ÅBO 7.X.90. (Photo) 	 *	 300:-

2269		  10p lilac lettercard with very fine cork 			 
	 cancellation. Also ÅBO 2.11.78 and boxed ANK. 			 
	 (Photo) 	 *	 300:-

2270		  10penni yellow-brown postcard. Ringed cork 			 
	 cancellation. Also SALO 1.6.1880 and boxed 			 
	 ANK. Very fine. (Photo) 	 *	 300:-

2271		  10penred reply half of double postcard. Cork 			 
	 cancellation and HELSINGFORS and ÅBO 			 
	 12.8.92. (Photo) 	 *	 300:-

2272		  10penni brown-yellow postcard with cork 			 
	 cancellation. Also NIKOLAISTAD 18.11.83 and 			 
	 boxed ANK. (Photo) 	 *	 300:-

2273		  10penni blue lettercard with very fine cork 			 
	 cancellation. ÅBO 3.10.77and boxed ank. (Photo) 	 *	 300:-

2274		  10penni red postcard. Very fine cork 			 
	 cancellation. Also CARLEBY and boxed ANK. 			 
	 (Photo) 	 *	 300:-

2282A	Collection 1865–1981 in Lindner album with stamp 			 
mounts. Some better noted. E.g. F 2 near cut, a few 			 
large toothed, Ringed Russian Types. More or less 			 
complete from 1918 but wihout Zeppelin 1930. Also 			 
Aunus used 1 M. é/� up to 1917, mostly é from 1925 			 
and mostly éé from late 1950’s. Mostly fine quality. 			 
(800-1000) 	 éé/é/�	 2.500:-

2284A	Collection 1860s–1980 in Leuchtturm album partly with 			 
stamp mounts. Mostly good quality. (1000) 	 �	 1.500:-

2285A	 1860–2002 in 2 Visir albums. Including better 1860-67, 			 
Zeppelin etc. Also some covers. Mostly fine quality. 	 é/�	 1.500:-

2286L	 Collection 1880s–modern. Leuchtturm-album with in 			 
between both unused/used stamps, duplicates in 			 
stockbooks and envelopes, a few year sets and one 			 
year book. Also booklets in large stockbook, plus 			 
other. Somewhat mixed quality. Approx. 13 kg. (1000’s) 	éé/é/�	 1.500:-

2287P	 Collection 1860–1950 on leaves. Mostly good quality. 			 
(400) 	 �	 1.200:-

2288P	 Collection 1860–1930 on leaves. Somewhat mixed quality. 			 
(120) 	 Mostly �	 1.000:-

2289P	 Collection 1889–1979 on Visir leaves. Mostly fine 			 
quality. (900) 	 éé/é	 1.000:-

2290P	 Collection 1860–1940s on leaves. A couple of better 			 
issues e.g. m/60 - 7 copies with faults e.g. 1M - 2 			 
missing perfs. Good m/75 e.g. both 1M, F33, 34, 35-42, 			 
44, 48, 83 and several charity sets etc. F over 12000. 	 �	 1.000:-

2291A	 Collection 1866–1980s in album. En hel del märken 			 
och några lite bättre serier. In the beginning mixed 			 
quality, later fine. (1500) 	 éé/é/�	 1.000:-

2292A	Collection 1927–76 in Leuchtturm album with stamp 			 
mounts. Mostly fine quality. (650) 	 éé	 1.000:-

2293L	 Accumulation incl year sets from Finland 1976 (4), 			 
1977-79 (3), Åland 1984 (28), 1985 (9) 	 éé/�	 1.000:-

2294P	 Lot full sheets: 192-94, 230, 290-94, 417-19 + blocks 			 
of 25 : 108, 215, 216, 400-02. SEK 18225 	 éé	 900:-

2295P	 Accumulation. Stamps, booklets and 8 year sets 			 
1974-80. 	 Mostly éé	 800:-

2296P	 Mixed lot e.g. 14 copies m/60 with faults, F60x3, 			 
visir leaf éé issues 1929-31, stockbook accumulation 			 
m/75 - 1950. 	 éé/é/�	 800:-

2297A	 Collection 1875–2005 in Facit album with stamp mounts. 			 
Almost complete with souv.sheets from 1940. Mostly 			 
good quality. (800) 	 �	 800:-

2298A	Collection 1911–95 in visir album. Mostly fine quality. 			 
(800) 	 éé/é	 800:-

2299A	 Collection 1945–83 in Leuchtturm album with stamp 			 
mounts. Mostly fine quality. (550) 	 éé/é	 800:-

2300P	 Collection 1860–1971 on leaves. Somewhat mixed 			 
quality. (450) 	 éé/é/�	 700:-

2301	 1860–1929. All different e.g. F 4, 9, 18, 12, 19, 24, 42, 			 
44, 81, 83, 107. Mostly good quality. F SEK 5.210 (19) 	 �	 600:-

2302	 1866–1956. All different, e.g. Mi 18, 81, 107, 168-70, 			 
177-79, 252-13, 374-75, BF7-8, Aunus 3-4. Mostly good 			 
quality. F SEK 4.365 (39) 	 �	 500:-

2303P	 Lot. with North Ingermanland, East-Carelia and mostly 			 
Parcel Post Stamps. 	 éé/é	 500:-

2275
2275K		  Cover sent from Italy to War minister 			 

	 Gustav Mannerheim. Registered. SAN REMO 			 
	 31.10.42. Transit- and arrival canc. (Photo) 	 *	 800:-

Finland, collections / Finland, samlingar
2278L	 Large amount of stamps in 4 VISIR album (dealer stock) 			 

Russian Types to 1980’s including Bus stamps. E.g. 			 
many high valued ordinary stamps. Often many of each. 			 
Enormous catalogue value! Low reserve. 	 éé	 5.000:-

2279P	 Collection 1856–1929 on leaves. Eg. F2 (thin spot) 			 
and a few other better. Often several of each, in 			 
between a few specialized in different plates, 			 
varities, etc. In the beginning mixed quality, later 			 
fine (330) 	 Mostly �	 4.000:-

2280A	Collection 1860–1946 in Leuchtturm album with stamp 			 
mounts. Incl. somewhat better stamps, plus F165 é 			 
with certificate Grønlund. Mostly good quality. (500) 	 �	 3.000:-

2281A	 Collection 1866–approx 1950 in album on leaves. Partly 			 
remaindered but incl. beautiful cancellations, 			 
watermark varieties, shades etc. Please inspect 			 
carefully as there are some hidden values! 	 é/�	 2.500:-

2268

2269

2270

2271
2273

2274 2272
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2304P	 Mixed lot e.g. two year sets incl. booklets 1997, 			 
small accumulation stamp exhibition issues e.g. blocks 			 
of four F 173 and 442, 363×5, 617×6. Stockbook 			 
duplicates in numbers a couple of Saarinen values, etc. 	 éé	 500:-

2305P	 FACE VALUE LOT; miscellaneous stamps and booklets, 			 
year sets 2001x2 and 2002x2. Face value about EUR 150. 	 éé	 500:-

2306P	 F1 and 2. 11 forgeries of 4x5kop, 6x10kop. in poor 			 
condition- Interesting study material. 	 �	 500:-

2307A	 Collection 1911–61 in old album. Sighware. Nothing 			 
expensive with a first look, but not valued by us. 			 
Mostly fine quality. (300) 	 Mostly �	 500:-

2308A	Collection 1932–79 in binder. Incl. some booklets 			 
and souvenir sheets. Fine quality. (800) 	 éé/é	 500:-

2309L	 Accumulation old–modern in box. with covers, postcards, 			 
FDC and some stamps. 	 éé/é/�	 500:-

2310P	 Definitive series. 17 blocks of four. Catalogue value 			 
acc. to vendor F 3200 SEK 	 éé	 300:-

2311L	 Year sets. 1982-95, 1998-2000 (1 extra 1989), booklet 			 
year sets 1993-1997 and Åland 1984-2000 (2 extra 1987). 	 éé	 600:-

2312K	 Freight stamps collection 1912–1950 on stockcards. 			 
Railway stamps, incl. a few rare proofs, one without 			 
value, plus some varities. Fine quality. (44) 		  800:-

2313L	 Booklets. Box with ca 500 slot-machine booklets from 			 
1970-80’s. 	 éé	 700:-

2314P	 Booklets collection/accumulation on Visir leaves incl 			 
better. Mostly fine quality. (48) 	 éé	 500:-

2315L	 Booklets. 45 booklets 1939–2003 incl. eight copies 			 
H4. Also about 80 slot-machine booklets HA1–22 incl. 			 
dupl. F ca 6400. 	 éé	 300:-

Finland, cover collections / Finland, brevsamlingar
2316L	 FDC collection 1930s–modern. Extensive in 15 albums 			 

in one removal box and one smaller box. Also incl. a few covers, 			 
maximum cards etc. Approx. 36 kg. (several 100’s) 	 *	 500:-

2317K	 Cover lot 16 air mail covers 1920s–40s, mostly first 			 
flights (philatelic) but also a few commercial. Interesting lot. 	 *	 1.000:-

2318L	 Covers. Box with hundreds of covers old-modern incl. 			 
several Fieldpost and reg, some FDC’s etc. Also some 			 
other countries. Approx. 16 kg. 	 *	 1.000:-

2319L	 Covers. Lot about 60 covers/stationery, mainly classic - 1918, 			 
several censorred. Also about 40 covers/stationery 			 
sent to Finland, classic - 1920s. 	 *	 700:-

2324A		  1984–2009 i 2 Visiralbum. Used and unused. 			 
	 Probably complete, including xx 2000-09. 			 
	 Mostly fine quality. 	 éé/�	 1.000:-

2325A		  Collection/accumulation 1984–2008 in big 			 
	 stockbook. mainly in pairs, also some in 			 
	 blocks of four. 	 éé	 800:-

2326L		  Collection 1984–2006. Complete, in Aland Post 			 
	 special album + album various gutters etc + 			 
	 duplicates, booklets, Frama labels, full 			 
	 sheets F11-13. High value. Also Åland PostOffe 			 
	 toy cars no. 1-14, most of them in ”mint” condition. 	 éé	 800:-

2327A		  Collection 1984-2010 incl. blocks and booklets 			 
	 in two DAVO albums with stamp mounts 	 éé	 800:-

2328P		  Almost cpl collection 1984-2012 incl. mini 			 
	 sheets and 28 booklets. 	 éé	 600:-

2329A		  Mixed 1994–2007. Booklets, loose stamps, 			 
	 christmas seals, etc. 		  600:-

2330A		  Collection 1985-2009 in Leuchtturm album with 			 
	 stamp mounts and cassette 	 éé	 500:-

2331L		  Collection in four stockbooks. 1984-2009 	 éé	 500:-
2332L		  Year books. 5 books 1994/95 - 2002/03 and 			 

	 ”Åland glimtar genom frimärken”. 	 éé	 500:-
2333A		  FDC. Ca 100 different 2001-2010. 	 *	 500:-
2334L		  FDC. Ca 160 different 1984-2006, probably cpl. 	 *	 500:-

Collections Nordic countries / Nordensamlingar
2335A	 Old collection 1855-1953 in 2 albums, with e.g. good Swedish 			 

stamps, old - modern for instance BC/CB-pairs é. 	 é/�	 5.000:-
2336L	 Accumulation. Interesting box with several albums 			 

with dublicates incl better stamps, also some Europe. 			 
Please inspect. 	 Mostly �	 4.000:-

2337L	 Accumulation. Collections, Denmark, Norway, Finland, 			 
Åland and Greenland, incl some better material e.g. 			 
Greenland America set etc high cat.value. 	 éé/é/�	 2.500:-

2338A	 Accumulation about 1850–1950 in stockbook. with 			 
Denmark, DVI, Iceland and some Austria. 			 
Mixed quality. 	 Mostly �	 2.000:-

2339P	 Collection 1858–1950’s in two stockbooks. Mostly 			 
Sweden. Incl. a few somewhat better, nice cancellations, 			 
etc. Mostly good quality. (160) 	 éé/é/�	 1.800:-

2340A	Collection until 1960’s except for Sweden in album 			 
without stamp mounts. Mostly good quality. (2000) 	 é/�	 1.800:-

2341A	 Collection 1850–1970s in five albums. Finland, incl. 			 
F2e with cert. Gummesson, and Denmark, plus duplicates 			 
and FDC’s Norway, incl. a few better. Somewhat mixed 			 
quality. (1500) 	 �	 1.500:-

2342A	Collection Norway and Denmark classic-1994/2002 in 			 
two Stender albums incl. many Skilding values+ other 			 
nice stamps, some éé Norway etc. 	 Mostly �	 1.300:-

2343A	 YEAR SETS, more than 60 sets 1970’s and 1980’s incl 			 
e.g. Sweden 1984-5, 1987-88, All countries except 			 
Iceland represented. 	 éé	 1.200:-

2344P	 Collection classic–1930s on leaves. No Swedish stamps. 			 
Mostly fine quality. (400) 	 é/�	 1.000:-

2345A	 Collection 1855–2011 in album without stamp mounts. 			 
Somewhat mixed quality. (1600) 	 �	 1.000:-

2346A	Collection mostly 1900–1970s in stockbook. Incl. a 			 
few skilllings and officials. Mostly good quality. (500) 	 �	 1.000:-

2347A	 Collection 1910s–1980s in three Visir albums. Denmark, 			 
Iceland and Finland. In between duplicated. Good 			 
quality. (1500) 	 éé/é	 1.000:-

2348A	Collection 1866–1960s in album. Mostly fine quality. (750) 	 é/�	 1.000:-
2349A	 2 albums with Denmark and Finland. Many stamps in 			 

mostly very fine quality. Denmark with many beautiful 			 
cancels, Finland mostly éé. E.g. Zeppelin 1930 			 
overprint with Grønlund certificate. 	 éé/é/�	 1.000:-

2350A	 Accumulation old–modern in visir album. Duplicates. 			 
No Swedish or Finnish material. Somewhat mixed quality. 	éé/é/�	1.000:-

2351L	 Accumulation Classic–modern in box. About 17 remainder 			 
collections. Much face-value Denmark. Mostly good 			 
quality. (4000) 	 éé/é/�	 1.000:-

2352L	 Accumulation mostly Faroe Islands in year sets and 			 
glassines. Also year sets Greenland and Finland. A 			 
few Visir leaves with better Reich material. 	 Mostly éé	 1.000:-

2353L	 Accumulation classic-modern in 17 albums, e.g. 			 
collections in Schaubek-, DAVO- and Leuchtturm albums 			 
etc. Approx. 25 kg. 	 éé/é/�	 2.000:-

2354P	 Collection 1866–1952 on leaves without stamp mounts. 			 
Somewhat mixed quality. (600) 	 é/�	 800:-

2355A	 Collection. Finland 1875-1980, incl. booklet H3, plus 			 
Denmark and Norway 1850’s-1970, in two albums. Somewhat 			 
mixed quality. 	 éé/é/�	 800:-

2320A	Postal stationery collection. Advanced collection 		
postal stationery envelopes 1850-1870’s on old album 		
pages written up in Finnish incl. 6 Oval 10 Kopek 		
envelopes (different papers, varieties), one 5 kopek 		
envelope, one 1860 5 kop on 5 kop unused, 10 kop 		        
(2) and more. Also a 20 pen blue with stamp missing 		   
sent to BUDAPEST 1877. Also three better 		
pre-philatelic covers. Please inspect! (Photo)	 *	 30.000:-

Finland, miscellaneous / Finland, övrigt
2321	 1-7	 North Ingria 1920 Coat of Arms SET perf 11¼ 			 

	 (7). 5 mark with crease. F 7000 (Photo page 87) 	 �	 1.300:-

The Åland Islands / Åland
2322	 8	 1985 Fishing Boat 0,10 Mk lilac, ”FINLANDIA 			 

	 1,-12.6. 88” printed in left hand margin. 	 éé	 300:-
2323L		  Accumulation. in box with sheets part of 			 

	 sheets, gutter-pairs, and franking labels 			 
	 etc. from 1970-80’s. Very high face value. 	 éé/�	 2.000:-

ex 2320
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2356A	 Collection 1938–modern in visir album. Good variation 			 
of mostly souvenir sheets, booklets and blocks-of-			 
four. Fine quality. (300) 	 é/�	 800:-

2357A	 Collection/accumulation old–modern in stockbook. No 			 
Swedish stamps. Mostly good quality. (800) 	 éé/é	 800:-

2358A	 Collection/accumulation modern in stockbook incl many 			 
souvenir sheets and booklets. No Swedish stamps. 			 
Mostly fine quality. 	 Mostly éé	 800:-

2359A	 Collection in four albums. Iceland used 1950-modern, 			 
Faroes éé 1975-modern with catalouge value acc. to 			 
vendor 24800, plus a few s/s and also Vatican duplicates 			 
1950’s-modern. Somewhat mixed quality. (1500) 	 éé/é/�	 700:-

2360L	 Banana box. Norway used collection 1855-1991, Swedish 			 
FDC.s 1964-80 and used accum. F1906-2594. a couple 			 
of booklets 1990’s face value 340.-. Denmark used 			 
coll. 1854-1990. Also éé Channel Islands and Portugal 			 
and others. Approx. 14 kg. 	 éé/�	 600:-

2361	 Stockbook various 1890-1980s, mainly commemoratives. 			 
(a few are é). 	 éé	 500:-

2362P	 Accumulation classics–modern on Visir leaves incl. 			 
several better stamps and sets. Mixed condition. Also 			 
some other countries. 	 é/�	 500:-

2363P	 Accumulation on 17 visir leaves, several better. E.g. 			 
F84 é imperf. pair, 65é, dublicates used ring type. 			 
Denmark 144 used and several others. Good value. 	 éé/é/�	 500:-

2364A	Accumulation in stockbook. Except Sweden. Modern 			 
stamps and sets. Also booklets (e.g. Finnish slot 			 
machine) and blocks from 1980-90’s. 	 éé	 500:-

2365A	 Accumulation in two albums. with dupplicates, mostly 			 
from Sweden. 	 Mostly �	 500:-

2366A	Collection Classics-1970 ś in two albums. Norway, 			 
Denmark and Finland with e.g. Denmark 5kr Post office 			 
and some other better material, low reserve. 	 Mostly �	 500:-

2367L	 Mostly modern in removal box. Covers Norway and Sweden 			 
many modern post cards etc. Mostly fine quality. 			 
Approx. 14 kg. 	 �	 500:-

2368K	Accumulation. Small lot with stamps from e.g. Icland, 			 
Norway and Denmark. (135) 	 Mostly �	 400:-

2369A	 Samling Iceland, Norway, Denmark and Finland. Mostly 			 
from 1960-70’s. 	 éé/é	 300:-

2370A	 Collection 1880s–1960 in Facit album without stamp 			 
mounts. No Sweden. Mostly good quality. (600) 	 é/�	 300:-

2371L	 Year sets. 35 different 1977-97 incl. 20 Faroes, 12 			 
Greenland and 7 Iceland cpl 1987-93. F approx. 7350. 	 éé	 700:-

2372L	 Year sets accumulation. The Faroes 1977-82 (40), 			 
Greenland 1979-85 (21) and Iceland 1976-85 (70). 	 éé	 700:-

2373L	 FDC. 500 in 25 approval booklets. 	 *	 500:-
2374L	 Covers. Mixed covers, 200 old–modern + Norway 70 			 

modern picture postcards. 	 *	 400:-
2375L	 Covers. Shoebox. About 100 Icelandic modern picture 			 

postcards + 50 covers Iceland, Greenland, Faroe, modern. 	 *	 300:-

Onsdagen den 22 januari, tidigast kl. 19:00
European collections / Europasamlingar

2376P	 Interesting mixed lot on 14 stock cards incl. many 			 
very expensive items incl. forged material as well 			 
as sound stamps and covers. Please inspect carefully. 			 
(Photo) 	 éé/é/�	 4.000:-

2377P	 Collection classics–1950s on Visir leaves. Selection 			 
of several better stamps, incl. plenty from the Nordic 			 
countries, some Israel and a few Belgium. Good quality. 			 
(100) 	 Mostly é	 3.000:-

2378A	 WEST. Stockbook full of majority Scandinavia and many 			 
better issues about 1900-70s. E.g. Norway Nansen I, 			 
Legion, University, Ibsen, Abel, Holberg. Iceland 			 
many better 1940-50s. Sweden 1920-60s Some high 			 
values, e.g. Gibraltar, GB Red Cross phos. paper 			 
1963, Cept e.g. San Marino1961 etc. High value. 	 éé	 2.000:-

2380A	Accumulation mainly modern in stockbook. SOUVENIR 			 
SHEETS, nice and mainly all different incl. better 			 
imperforated ones from e.g. Romania, Bulgaria and 			 
Hungary from the 1970s and 1980s, but also other 			 
material. Also some from outside Europe. In total 			 
about 170 units. Fine quality. 	 éé	 1.800:-

2381A	 Collection 1930s–80 in two albums. Belgium, Netherlands 			 
and Luxembourg, incl. some souvenir sheets, slotmachine 			 
booklets, and a few somewhat better sets. Fine quality. 			 
(1000) 	 Mostly éé	 1.200:-

2382A	Collection/accumulation San Marino and Vatican City 			 
incl. nice early issues and further some better sets. 			 
Not valued. (1000) 	 éé/é/�	 1.200:-

2383A	 Collection classic - 1930’s in 2 old albums. Germany, 			 
Lettland, Lithuania, Turkey, Russia, Holland, some 			 
Sweden and Finland - mainly standard material from 			 
these countries. Norway - 7 skilling values, F28, 			 
91, Denmark – 7 skilling values, F121 etc. Fine quality. 	 �	 1.000:-

2384L	 Classic–modern in banana box. Spain, Germany. 			 
Switzerland, Scandinavia etc in 7 albums and Swiss 			 
FDCs. Mostly fine quality. Approx. 13 kg. 	 éé/é/�	 1.000:-

2385L	 Accumulation old–modern in glassine envelopes and 			 
small stockbooks. Incl. plenty from Germany and 			 
Sweden, plus small part thematics, e.g. trains and 			 
airplanes, etc. Somewhat mixed quality. (a few 1000’s) 	éé/é/�	 1.000:-

2386L	 Accumulation classic material, Sweden e.g. GV in 			 
medallion, some German Reich etc. on and off paper, 			 
but majority Finland, e.g. thousands of issues from 			 
early 1900 and Saarinen, probably well over 10000. 	 �	 1.000:-

2387L	 Accumulation classic-modern in 19 albums. E.g. 			 
Netherlands, Belgium, Romania, nice Monaco etc. 			 
Approx. 22 kg. 	 éé/é/�	 1.000:-

2388L	 Mixed accumulation Old-modern. Bargain box with e.g. 			 
a lot of Finnish material. Please inspect! 		  1.000:-

2389L	 Accumulation Classic–modern in box. About 12 remainder-			 
collections: Germany, Scandinavia, Holland, Belgium 			 
and more. Mostly good quality. (5000) 	 éé/é/�	 800:-

2390L	 Collection in albums in box. E.g. Reich 1934-1945 			 
unused, incl. somewhat better éé sets in between, 			 
often several of each. Also much used from East 			 
Europe. Somewhat mixed quality. Approx. 11 kg.			 
 (1000’s) 	 éé/é/�	 800:-

2391L	 Classic–modern in banana box. Switzerland in 7 			 
stockbooks. Also some Hungary. Mostly fine quality. 			 
Approx. 14 kg. 	 éé/é/�	 800:-

2392L	 Old–modern in box. Germany, G.B. Finland etc in 5 			 
albums. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 700:-

2393L	 Box with 1000’s of stamps old-modern. Mostly Sweden 			 
incl. also old post cards, covers, PT-cards and match 			 
boxes etc. Approx. 11 kg. 	 �	 600:-

2394P	 Lot. with old stamps from e.g. Germayn states, Italian 			 
states, Luxembourg and two stamps from Japan. (90) 	 �	 500:-

2395P	 Collection 1941–45 on leaves. Croatia and Slovakia. 			 
Mostly fine quality. (300) 	 éé/é/�	 500:-

2396P	 About 70 souvenir sheets, majority 1980’s e.g. Monaco, 			 
Portugal, Madeira, Holland, Iceland, Finland, Greenland. 	 éé	 500:-

2397A	 WEST. Stockbook commemorative issues 1960s-80s e.g. 			 
France, Spain, GB, Holland, Monaco. 	 éé	 500:-

2398A	 Accumulation in stockbook. Turkey and Greece, incl. 			 
Creete. (Approx. 900) 	 Mostly �	 500:-

2399L	 Classic–modern in removal box. Duplicates Holland, 			 
Swedish FDCS, post cards etc. Mostly fine quality. 			 
Approx. 24 kg. 	 éé/é/�	 500:-

2400P	 Collection classic–1960s on leaves. Switzerland and 			 
Austria. Somewhat mixed quality. (700) 	 é/�	 400:-

2401A	 Booklets accumulation. Mainly slot-machine booklets 			 
e.g. 19 from Denmark inkl 10kr booklets, 44 from BRD 			 
and 31 from Netherlands. 	 éé	 300:-

2402A	Covers 1870s–1950s in visir album. Mostly Holland, 			 
including better FDCs, Belgium and Luxemburg. Mostly 			 
fine quality. 	 *	 1.500:-

2403P	 Covers 1900–1950s. Incl. a few Belgium and Germany, 			 
plus several Norweigan FDC’s. Mostly good quality. (22) 	 *	 700:-

2404L	 Cover lot c.1850. E.g. France, Spain and Italy + 			 
Sweden, six covers/address cards for parcels. (28) 	 *	 700:-

2405P	 Cover collection. Baltic States 1920’s-1940’s, thematic 			 
space from Russia and Romania 1960’s-1980’s, of which 			 
a few are signed, plus some other. A few with postage 			 
due, registration etc. Mostly good quality. (40) 	 *	 500:-

2406P	 Cover lot. Spain, c.1850-1875 (14) and Switzerland, 			 
1890-1950 (5), mostly special cancellations. 	 *	 500:-

2407L	 Postcards accumulation. Postcards from mainly Europe, 			 
ca 1898-1930. (350) 	 *	 1.700:-

2408A	Postcards. Two old albums with 400 picture postcards 			 
from the early 1900’s. Mostly France and Germany. 			 
Somewhat mixed quality. 	 *	 500:-

2409A	BALTIC STATES Accumulation mostly pre–1940 in two 			 
stockbboks, on Visir Leaves and in glassine envelopes. 			 
Latvia and Lithuania. Incl several better. Very 			 
interesting. 	 éé/é/�	 2.000:-

The reserves are agreed with the vendor, 
therefore similar lots can have different reserves. 
This does not mean that lots with lower reserves

are inferior. 
The hammered prices are normally similar.
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2410A	 BALTIC STATES Mostly old in two stockbooks. Duplicates 			 
in good variation including better. Mostly fine 			 
quality. 	 éé/é/�	 1.800:-

2411A	 BALTIC STATES Complete collection 1991-2007 in two 			 
Leuchtturm albums in cassettes with stamp mounts. 	 éé	 1.000:-

2412P	 BALTIC STATES Collection 1918–40 on leaves incl. many 			 
medium issues, Central Lithuania and some occupation, 			 
etc. (750) 	 é/�	 800:-

2413K	 BALTIC STATES Covers. Small lot of 8 covers and cards. 	 *	 400:-
2414L	 EAST EUROPE Old–modern in banana box. Russia and 			 

Soviet in 7 stockbooks, Hungary in 10 stockbook. 			 
Including some xx souvenir sheets. Mostly fine quality. 			 
Approx. 17 kg. 	 éé/é/�	 800:-

2415P	 EAST EUROPE Cover collection 1920s–1950s. Mostly 			 
Jugoslavia and Czechoslovakia, incl. registered, 			 
airmail and a few FDC’s. Mostly sent abroad. Mostly 			 
good quality. (33) 	 *	 500:-

2416L	 EAST EUROPE Covers. Around 150 covers/cards old - 			 
modern, many Czeckoslovakia. 	 *	 300:-

2417L	 EAST EUROPE Covers. Lot over 150 covers/cards, old - 			 
modern e.g. many Russia. 	 *	 300:-

Worldwide collections / Hela Världen-samlingar
2418L	 Collection Classics-about 1940 in four albums. 			 

Clearly comprehensive and ”more to it than first 			 
meets the eye” with thousands of stamps from many 			 
different areas and many better will be found as long 			 
as you have the patience! E.g. China, quite good USA 			 
incl a #1, Thailand, Switzerland, Persia, Australian 			 
States and other British Colonies, Japan, German 			 
areas etc. Fine quality. 	 é/�	 20.000:-

2419A	 Collection classics–1910s in old time Illustrated 			 
album with some better stamps and a few interesting 			 
covers from the Boer war. 	 é/�	 4.000:-

2420L	 Small box with worldwide accumulation including two 			 
penny blacks some postal history seen, very mixed 			 
condition, nevertheless interesting! 	 éé/é/�	 4.000:-

2421L	 Collection classics–1970s in three Schaubek-albums 			 
and in two binders. Incl. Argentina, Brazil, much 			 
Africa and America, incl. good section DWI and some 			 
other, but also a few forgeries. No Europe or Asia. 			 
Somewhat mixed quality. Approx. 13 kg. (10000) 	 é/�	 4.000:-

2422L	 Old–modern in 15 banana boxes. 150kg material: Nordic 			 
countries, USA, Asia in albums and bixes, covers and 			 
FDC.s. NB. MUST BE COLLECTED ! Mostly fine 			 
quality. Approx. 150 kg. 	 éé/é/�	 3.000:-

2423P	 Lot classics–1920’s. Selected better stamps, mostly 			 
from South America and Germany. Probably a few 			 
forgeries, please inspect. Somewhat mixed quality. (46) 	 é/�	 2.500:-

2424P	 Mixed lot on stock cards. Stamps, incl. better and 			 
large units, cinderella items like express labels, 			 
etc. Interesting mixture. 		  2.000:-

2425L	 Collection 1860–1960 in two nice and large Supreme 			 
Global Stamp Albums. A-Z, incl. some China and other, 			 
of which main part is non-spectacular. Much to look 			 
through. Somewhat mixed quality. Approx. 11 kg. (5000) 	 �	 2.000:-

2426L	 Accumulation old–modern. Large estate in ten removal 			 
boxes, seemingly mostly duplictes, remainder collections 			 
and other non-spectacular material in albums or boxes, 			 
but probably also a few somewhat better in between. 			 
Must be picked up. Mixed quality. Approx. 150 kg. 			 
(10000’s) 	 Mostly �	 2.000:-

2429L	 Accumulation Classics–about 1930 in old scahubek 			 
album, old stockbook and some circulation booklets. 			 
Interesting and quite genuine with many stamps incl 			 
better and with bargain opportunities, please inspect! 			 
Mostly fine quality. 	 é/�	 2.000:-

2430A	 Collection in two stockbooks. Mostly modern souvenir 			 
sheets and thematic sets. Mostly fine quality. 	 Mostly éé	 1.800:-

2431A	 Mostly Germany, but also e.g. Britain, Switzerland. 	 Mostly �	 1.500:-
2432L	 Accumulation 1880s–modern in removal box. Duplicates 			 

in albums and envelopes, inc. much Nordic countries, 			 
and several other European and American areas. Also 			 
a few booklets, yearsets, souvenir issues and more. 			 
Somewhat mixed quality. Approx. 13 kg. (Thousands) 	 Mostly �	 1.500:-

2433L	 Accumulation mostly Scandinavia old-modern incl. 			 
collections Iceland, Finland and Greenland in Stender 			 
albums, 1000’s of stamps in envelopes, some covers 			 
and FDC’s etc. Approx. 26 kg. 	 éé/é/�	 1.500:-

2434L	 Big box with 1000-s of stamps old-modern from several 			 
different countries. E.g. Russia, classic Italia etc. 			 
Approx. 16 kg. 	 éé/é/�	 1.500:-

2435L	 Box with 15 albums+ leaves incl. Africa, Asia, South 			 
America incl. collection Brazil in Schaubek album, 			 
UN Bl1 etc. Approx. 22 kg. 	 éé/é/�	 1.500:-

2436L	 Bargain box with basic All world collections, small 			 
stockbook incl. better GB (e.g. defective Penny 			 
black), loose album leaves and some FDCs etc. (1000s) 	 é/�	 1.500:-

2437L	 Quite comprehensive with e.g. Sweden incl reasonable 			 
FDC collection, misc collections from other areas 			 
etc. Please inspect. 	 Mostly �	 1.500:-

2438K	 Collection 1880s–1950s in two approval booklets. 			 
Switzerland, Italy, Germany, Canada, etc. Catalogue 			 
value acc. to vendor € 5900. Mostly good quality. 			 
(200) 	 Mostly �	 1.000:-

2439K	 Small lot incl. better things and oddments from 			 
various areas in mixed condition. Please inspect! 	 éé/é/�	 1.000:-

2440P	 Very intersting lot of varieties, fakes, proofs, 			 
mistakes and a few FDC from mostly British Commonwealth 			 
countries. Some listed in SG. Please see scans at 			 
www.philea.se. 	 éé/é/�	 1.000:-

2441A	 Collection classics–1950s in old remaindered World 			 
album incl. much CW material. Somewhat mixed quality. 			 
(1000s) 	 éé/é/�	 1.000:-

2442L	 Accumulation old-modern in album and envelopes etc. 			 
E.g. many old collections, album with mostly Swedish, 			 
Russian and German bank notes etc. Approx. 36 kg. 	 Mostly �	 1.000:-

2443L	 Old–modern in banana box. Scandinavia, Japan, China, 			 
Channel Islands etc in 6 staock books, on visir pages 			 
and stock cards. Mostly fine quality. Approx. 12 kg. 	 éé/é/�	 1.000:-

2444L	 1940s–modern in removal box. Switzerland, Israel, 			 
Sweden etc. Including many Covers, FDCs. Also a 			 
Signoscope. Mostly fine quality. Approx. 23 kg. 	 éé/é/�	 1.000:-

2445L	 Accumulation in box. E.g. USA in two albums, and GB 			 
on leaves. 	 Mostly �	 1.000:-

2446L	 Accumulation 1950–2000th in box. Sovenirsheets, stamps 			 
in envelopes, sheets, albums etc. Approx. 10 kg. 	 éé	 1.000:-

2447L	 Accumulation. In glassine envelopes in box. Thousands 			 
of duplicates. 	 �	 1.000:-

2448L	 Accumulation of bundleware classic-modern with much 			 
modern Scandinavia, but also some more interesting 			 
Finland and approx 70 bundles of early New Zeeland. 			 
Please inspect! 		  1.000:-

2449L	 Removal box with e.g. much Israel from subscription, 			 
xx Roumania, some Germany etc. Much material! 	 éé/é/�	 1.000:-

2450L	 Accumulation. Box with miscellaneons contents. 	 éé/é/�	 1.000:-
2451L	 * Used accumulation old - modern in two removal boxes 			 

with stamps in albums and boxes. Approx. 20 kg. 	 �	 1.000:-
2452K	 Lot. Old stamps, mostly British Colonies (Commonwealth). 			 

(120) 	 Mostly �	 800:-
2453K	 Lot classics–modern on cards incl. better stamps and 			 

varieties. Very mixed condition. Please inspect. 	 éé/é/�	 800:-
2454P	 Lot classics–modern. Mixed potpourri of stamps, 			 

revenues, locals, specimen etc, incl. a few somewhat 			 
better. Please inspect. Somewhat mixed quality. (100’s) 	 éé/é/�	 800:-

2455A	 Old collection in Schwanebergers-album, old - ca 			 
1930, mostly before 1900. 	 é/�	 800:-

2456A	 4 books with smaller collections Sweden, Finlad, 			 
Germany and Estonia. 	 �	 800:-

2457A	 Collection Classics-1950’s in small album. Main value 			 
on x Sweden incl 15 better 1924 values (+four better 			 
used ones incl 1kr), good 1930’s etc, high catalogue 			 
value! 	 éé/é/�	 800:-

2458A	 Collection/accumulation mostly modern. World Refugee 			 
Year in Lindner Hingless Album and small collections 			 
from Austria, Italy, Liechtenstein and Luxembourg. 			 
Mostly good quality. 	 éé/é/�	 800:-

2459A	 Collection/accumulation old–modern in five 			 
albums/stockbooks. Souvenir Sheets and stamps from 			 
many countries. E.g. some better é San Marino. 	 éé/é	 800:-

2460L	 Box with worldwide collection in 7 albums, many 			 
Swedish FDCs 50 ś-90’s, four Sweden Stockholmia 1968 			 
Specimen sets etc. Approx. 10 kg. 	 Mostly �	 800:-

2461L	 Classic–modern in banana box. 4 albums mixed Germany, 			 
1 album Estonia, 2 plastic bags France and all world. 			 
Mostly fine quality. Approx. 11 kg. 	 �	 800:-

2462L	 Big box. 2 large special albums Mint Stamps of the 			 
World. 3 collections in visir albums - Olympics, 			 
Sport and Animals. A couple of covers/cards and 2 			 
albums duplicates. Approx. 15 kg. 	 éé/é/�	 800:-

2463L	 Accumulation. Bargain box with much Sweden. 	 éé/é/�	 800:-
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2464L	 Mixed. Accumulation old-modern mostly in albums. 			 
Containing some collections, covers, FDC’s, perfins 			 
etc. E.g. cover to prince Gustaf Adolf 1937 etc. 			 
Approx. 20 kg. 		  700:-

2465L	 Mixed accumulation old–modern in shoe box. 			 
stamps, souvenir sheets etc. Many from the Nordic 			 
coutries. 	 éé/é/�	 700:-

2466L	 Approx. 270 mainly price marked made-up packets, 			 
mostly thematics, 500 different Russia etc. Also 			 
album with souvenir sheets, stamps on cards, covers 			 
& FDC’s etc. 	 Mostly �	 700:-

2467L	 Accumulation from several countries old-modern in 15 			 
albums. E.g. collection Scandinavia in Facit album. 			 
Approx. 15 kg. 	 Mostly �	 700:-

2468L	 Interesting box with 10000’s of stamps classic-modern 			 
in envelopes, leaves, cards and albums etc. Approx. 			 
12 kg. 	 éé/é/�	 700:-

2469L	 Two boxes with stamps, mainly collected in old cigarr 			 
boxes and stockbook, also seven Portugese Year sets 			 
and 140 German inflation currency bills from 1919-23 			 
(1.000 - 10.000 Mark). 	 éé/é/�	 700:-

2470A	 Two albums with: motives ships resp. album with stamps 			 
from E.g. Belgium and Portugal. 	 Mostly �	 600:-

2471L	 Mixed collection/accumulation old–modern. Some better 			 
e.g. Norwegian Skilling values, covers and postal 			 
stationaries from Latin- and South America etc. 		  600:-

2472L	 Accumulation with eight albums in box. Thousands of 			 
stamps. 	 Mostly �	 600:-

2473L	 Accumulation old-modern in ten albums+envelopes. E.g. 			 
éé UN 1951-81 in two Lindner albums incl. BL1, 			 
Scandinavia and some Germany etc. Approx. 16 kg. 	 éé/é/�	 600:-

2474L	 Classic–modern in 15 albums. Finland, Sweden, thematic 			 
Dag Hammarskjöld, etc. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 600:-

2475L	 Accumulation in box. Europe, The Far East, Asia, 			 
Australia, New Zealand, Africa, Central America and 			 
South America. Some covers included. (Approx. 1800 + 			 
39 covers) 	 �	 600:-

2476L	 Accumulation. Schoolboy collection in albums, and a 			 
Swedish cancellations collection on visir leaves. 			 
Approx. 10 kg. 	 �	 600:-

2477L	 Miscellaneous in 3 visir album e.g. some old China, 			 
modern ééJapan and Russia. Scandinavia (not Sweden), 			 
Switzerland - several old Juventute etc. UN éé 			 
collection 1945-91. Jersey bundle éé presentation 			 
packs 1976-80 (face value 39 pounds. Some S/S and 			 
others. 	 éé/é/�	 600:-

2478	 Old–modern in removal box. Duplicates, in albums and 			 
boxes. Also some covers. Mostly fine quality. Approx. 			 
19 kg. 	 éé/é/�	 500:-

2479K	 Small lot mainly classic stamps and ”oddities” e.g. 			 
Austria telegraph stamps, Korea 1st issues probably 			 
forgeries, Funchal Mi13-34 etc. 	 éé/é/�	 500:-

2480P	 Mixed accumulation. Loose stamps, covers, some CEPT 			 
and UN etc. 		  500:-

2481A	 Collection in banana box. Sweden in Schaubek-album 			 
1855-1980, French colonies in stockbook, Canada and 			 
various selected stamps in two visir albums. Mixed 			 
quality. (2500) 	 Mostly �	 500:-

2482A	Thick visir album miscellaneus. Large portion used 			 
modern Sweden. (thousands) 	 éé/é/�	 500:-

2483A	 Thick stockbook e.g. modern thematics and commems 			 
éé/used from various countries e.g. Mexico. Also some 			 
Sweden éé. 	 éé/é/�	 500:-

2484A	Thick stockbook e.g. Sweden éé 1960-2000s. Mixed 			 
thematics and commems from various countries éé and 			 
cancelled e.g. football. 	 éé/�	 500:-

2485A	 Album miscellaneous e.g. collection Tannu-Touwa é 			 
and used e.g. Mi. 29-34é, classic Spain, Greece Hermes 			 
heads, some éé UN, and Space issues éé from various 			 
countries. 	 éé/é/�	 500:-

2486A	Collection Italy on levaes 1863-1940’s and a stockbook 			 
with stamps from e.g. Hungary, France, Italy and 			 
Sweden. (1000) 	 �	 500:-

2487L	 Mixed accumulation old–modern in removal box. 			 
Collections, covers etc. Much from Latin and South 			 
America. Low reserve. 		  500:-

2488L	 Accumulation old–modern in banana box. Some classic 			 
West Europe, collections South America, cut pieces 			 
etc. 	 éé/é/�	 500:-

2489L	 Collection/accumulation old–modern in box. Portugese, 			 
Spanish, French Colonies, South American covers etc. 	éé/é/�	 500:-

2490L	 Mixed accumulation old–modern in box. Collections, 			 
stamps on stock cards, covers etc. Much Latin and 			 
South America. 		  500:-

2491L	 Accumulation mostly modern in shoe box. E.g. some 			 
Austrian year sets. 	 éé/é/�	 500:-

2492L	 Collection/accumulation classic–modern in box. Two 			 
Schaubek Victoria albums, collection Argentina, covers 			 
and pre-philately from India etc. 	 é/�	 500:-

2493L	 Old–modern in box. Duplicates in boxes, FDCs, modern 			 
xx etc. Mostly fine quality. Approx. 15 kg. 	 éé/é/�	 500:-

2494L	 Old–modern in removal box. In 17 albums, including 			 
European states, Asia, America etc. Mostly fine 			 
quality. Approx. 21 kg. 	 éé/é/�	 500:-

2495L	 Old–2009 in removal box. Swedish FDCs, duplicates in 			 
envelopes, including Scandinavia, Asia etc. Mostly 			 
fine quality. Approx. 21 kg. 	 éé/é/�	 500:-

2496L	 Accumulation 1900–modern in banana box. All world in 			 
five visir-albums, Nordic countries and more in 			 
envelopes. Much to look through. Somewhat mixed 			 
quality. Approx. 14 kg. (1000’s) 	 Mostly �	 500:-

2497L	 Collection/accumulation mostly 1900–1980s in ten 			 
binders in removal box. Duplicates sorted after 			 
countries A-Z, incl. some China. However, the quality 			 
is mixed, with in between some affected colours, due 			 
to the storage in plastic sleeves. Approx. 36 kg. 			 
(10000’s) 	 Mostly �	 500:-

2498L	 Accumulation old–modern in removal box. Mixed quality. 			 
Approx. 31 kg. (1000’s) 	 Mostly �	 500:-

2499L	 Accumulation classics–modern in stockbooks in banana 			 
box. Also one binder with hockey cards. Somewhat 			 
mixed quality. Approx. 23 kg. (1000’s) 	 �	 500:-

2500L	 Mixed accumulation in box. Stamps, covers, unsold 			 
lots etc. 		  500:-

2501L	 Accumulation. In stockbooks, glassine envelopes and 			 
boxes. 	 Mostly �	 500:-

2502L	 1858–modern in removal box. Mostly Sweden in albums, 			 
envelopes etc. Somewhat mixed quality. Approx. 18 kg. 	 �	 500:-

2503L	 Accumulation in box. Accumulation in two boxes with 			 
albums (some empty), swedish duplicates in envelopes. 			 
Approx. 15 kg. 	 �	 500:-

2504A	Very thick Schaubek album in good condition. E.g. 			 
some better Scandinavia, especially Sweden. Mainly 			 
ordinary material regarding rest of the World. 	 é/�	 500:-

2505	 Lot classics on two stockcards. Incl. one revenue 			 
stamp from USA. Somewhat mixed quality. (29) 	 Mostly �	 400:-

2506K	Small accumulation with diff ”plate-cracks” etc. 	 éé/é/�	 300:-
2507K	Lot. with 9 stamps, three pairs and one penny ”Mulready” 			 

cover from 1844. 	 é/�	 300:-
2508L	 Old–modern in box. Mixed thematics, Germany, etc. in 			 

four stockbooks and on visir pages. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 300:-
2509L	 Booklets accumulation in small box. Mostly fine 			 

quality. 	 éé	 800:-
2510K	 Covers. and post cards. Among them 3 Round-the world-			 

cards with stamps and cancels from many countries. 			 
See scans at www.philea.se. 	 *	 1.500:-

2511P	 Covers. Interesting selection of covers and cards on 			 
stock cards classics- relatively modern. Mostly chosen 			 
because there is something extra about the item. (50) 	 *	 1.500:-

2512L	 Covers. About 300 covers, prephilately - modern, e.g. 			 
some Sweden and overseas. 	 *	 1.000:-

2513K	 Covers. Censored mail mostly WW I, but also some WW 			 
II material. Much US, mostly addressed to Europe 			 
incl. a few interesting markings. Please inspect! 	 *	 800:-

2514P	 Cover lot. with 8 unsold covers from e.g. Egypt Cover 			 
dated Cairo 1833, P.O. in Turkey 1910 to France and 			 
Jamaica to Singapore 1935. 	 *	 800:-

2515L	 Covers. Mostly air mail covers sent to England 1930s–			 
40s in small box (approx 50 covers). Incl. Zeppelin 			 
cover from Paraguay and more interesting. 	 *	 800:-

2516L	 Covers. Small box various, e.g. some older China, 			 
German prephil, Denmark, etc. Also stamps, cigarette 			 
labels,and others.Goo mix, good value. 	 *	 800:-

2517L	 Covers. Shoebox with a few hundred covers incl some 			 
interesting, e.g. Scandinavia or incoming to Scandinavia. 			 
Worth a look! 	 *	 800:-

2518K	 Covers. Three nice old covers from Hannover ca 1860, 			 
Russia 1862 and a postal stationary from Singapore 			 
1896 to Denmark. 	 *	 600:-

2519P	 Covers. Air mail first flight lot: two Swiss domestic 			 
from 1924, USA from Lakehurst to Prag 1936 and special 			 
card 25 anniv, of flight. Also two German covers with 			 
Zeppelin Hindenburg first trip to USA. (6) 	 *	 500:-

2520A	 Cover lot WW 1–WW 2 in small album. Incl. 90 censored 			 
covers, of which many are to/from Sweden. Mixed 			 
quality. 	 *	 500:-
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2521L	 Cover accumulation classic–modern in box. Covers, 			 
postcards etc. Much Latin and South America, classic 			 
USA etc. 	 *	 500:-

2522L	 Cover accumulation classics–modern in large box. 			 
Covers, cards etc. 	 *	 500:-

2523L	 Covers. Box with several hundred covers and cards 			 
old-modern incl. many Finland etc. Approx. 24 kg. 	 *	 500:-

2524L	 Cover accumulation. Nice mix. (400) 	 *	 500:-
2525L	 Covers. Box about 200 covers overseas, many British 			 

colonies and South America, some Asia. 	 *	 400:-
2526L	 Covers. About 150 covers/cards overseas incl. many 			 

Asia old to modern. 	 *	 400:-
2527L	 Covers. Covers. Approx. 100 air mail covers sent to 			 

Sweden 1980s from mainly Africa and Asia + Interesting 			 
lot: två förordningar 1759, utlåtande öfver Post-			 
Directionen 1827, två universitetshandlingar 1830-tal, 			 
samt Helsingborgs-Posten 1829. 	 *	 400:-

2528A	 Covers. 43 Air-Mail covers to Sweden 1967-72, mainly 			 
Argentine Commercial, sent as Reg. Express Airmail 			 
and 82 FDC’s from Switzerland and other Odds. Fine & 			 
Clean condition. (160) 	 *	 300:-

2529L	 Covers. Box with hundreds of covers from many different 			 
countries old–modern. Please inspect. 	 *	 300:-

2530L	 Covers. About 150 various Asia old to modern. 	 *	 300:-
2531L	 Covers. Box over 10 mixed countries + 150 USA, old - 			 

modern. 	 *	 300:-
2532L	 Postal stationery accumulation classics–modern in 			 

shoe box incl. some interesting e.g. 1880s Italy 			 
parcel card with C.O.D. sent abroad. Much Soviet 			 
Union 1980’s. 	 *	 500:-

2533L	 Postcards collection mostly around 1910 in two large 			 
albums. Europe, Middle East and Nothern Africa, incl. 			 
many decorative ones, however mostly unused. Also a 			 
few covers, mostly from Russia, incl. airmail. Mostly 			 
good quality. (ca. 350) 	 *	 800:-

2534L	 Postcards. Topo-cards from ca. 1900-50 in black and 			 
white, over 1000 cards. 	 *	 500:-

2535L	 Postcards. About 300 picture postcards, 1900-60.s. 	 *	 300:-
2536P	 Perfins lot classics–modern on stock cards. A few 			 

hundred perfins mostly different from a range of 			 
countries mostly Europe. 		  300:-

2537P	 West Indies Accumulation modern sets and souvenir 			 
sheets. Good quality. 	 éé	 500:-

Continent collections / Världsdelssamlingar
2538L	 AFRICA and some Yemen Republic and Syria. Over 2500 			 

stamps and sovenirsheets in 4 albums. 	 éé	 1.000:-
2539P	 AFRICA Collection classic–1960’s on bundle of leaves, 			 

e.g. Egypt, Sudan, Ethiopia. (1000) 	 é/�	 800:-
2540A	AMERICA Collection/accumulation old–modern in stockbook 			

incl. duplication. Mostly Caribbean and South America. 			 
Many different stamps, but mostly common material. 	 éé/é/�	 500:-

2541A	 ASIA Accumulation mostly modern in big stockbook. 			 
Somewhat mixed quality. (2500) 	 éé/é/�	 800:-

2542A	ASIA Accumulation old–modern in stockbook. India, 			 
Ceylon, Thailand etc. (900) 	 éé/é/�	 600:-

2543A	 ASIA Collection/accumulation 1880s–1980s in stockbook 			 
mostly China and Japan incl. China s/s 31 mnh and 			 
more. 	 éé/é/�	 500:-

2544P	 EAST ASIA CHINA, JAPAN. Lot 1986-99, cat.value 			 
according to vendor 1000 euro. 	 éé	 500:-

2545A	 EAST ASIA Accumulation old–modern in stockbook. E.g. 			 
much china. 	 éé/é/�	 500:-

2546A	LATIN AMERICA Collection classic–1950s in visir album. 			 
Also some postal stationaries. Mostly good quality. 			 
(1500) 	 é/�	 1.500:-

2547A	 SOUTH AMERICA Incl. Latin America, collection 			 
1920-2000th in two stockbooks. Over 2500 stamps. 	 éé	 500:-

Thematic collections / Motivsamlingar
2548L	 Animals. World Wildlife Fund. Collection in 9 special 			 

albums. Approx. 23 kg. 	 éé	 500:-
2549A	 Art. Collection in two albums. 	 é	 600:-
2550L	 Bees Epic collection in four Safe albums with cassettes. 			 

Containing 100’s of stamps, ca 100 covers/cards, some 			 
souvenir sheets, Reich Mi W2.2 é pair, discount stamp 			 
booklet Sweden 1990 etc. Approx. 15 kg. (650) 	 Mostly éé	 2.000:-

2551P	 Chess. Soviet stamps with local Chess overprints. 6 			 
different half cheets with 60 stamps in each. 	 éé	 500:-

2552P	 Chess. Postcards. Lot of 60-70 cards with cancels, 			 
shess champions etc. 	 *	 500:-

2553A	 Columbus and the route to America. Collection in 			 
album. Including better stamps e.g. Columbus USA $2 			 
(defective), 15, 30 and 50 c x/(x), Newfoundland and 			 
Canada with better x early set also Portugal 1894 			 
set used. Somewhat mixed quality. (300) 	 éé/é/�	 2.500:-

2554L	 Europa CEPT. Collection 1956–2000 in six special 			 
albums in box. Incl. souvenir sheets and full sheets 			 
in between. Modern part sometimes sparsely filled, 			 
but also duplicates from the period 1992-1997. Fine 			 
quality. Approx. 12 kg. 	 éé/é/�	 3.000:-

2555A	 Europa CEPT. Collection 1979–95 in two well-filled 			 
Leuchtturm albums incl many souvenit sheets. Fine 			 
quality. (900) 	 éé	 2.000:-

2556A	 Europa CEPT. Collection 1956–78 in Leuchtturm album 			 
with stamp mounts. Fine quality. (900) 	 éé	 1.500:-

2557P	 Europa CEPT. Accumulation. Sheets and parts of sheets. 	 éé	 800:-
2558A	 Europa CEPT. Collection 1956–2003 in two albums with 			 

stamp mounts. Complete. 	 �	 800:-
2559A	 Europa CEPT. Collection 1956-75. Excellent quality. (685) 	 éé	 500:-
2560A	Flowers. Collection in thick visir album majority 			 

1970s-80s, mostly orchids. (1000) 	 éé	 1.000:-
2561A	 Flowers. Collection 1950–90th in two stockbooks. over 			 

1000 stamps and sovenirsheets. 	 éé	 1.000:-
2562A	Flowers. Collection to about 1965 in two albums. Old 			 

exhibition item, received diploma 1962–64. Fine quality. 	 é	 500:-
2563L	 Football (Soccer). Collections in 3 exclusive albums, 			 

Danish text: Coin FDC.s Europa 1996. Stamps and FD.s 			 
World 1998. FDC.s Europa 2000. Also one empty album. 	 éé	 500:-

2564A	International Geophysical Year Collection. Interesting 			 
and well-filled collection with many rare items e.g. 			 
inverted centre on Netherlands 1959 Rocket Mail 			 
cinderella stamp. Some French Antarctic Territory 			 
incl. imperfs, Belgium with souv. sheet South Pole 			 
expedition. Also some interesting covers incl. a rare 			 
rescue flight. 	 éé/�	 3.000:-

2565A	 Lighthouses Covers. BALTICUM. Collection in 2 visir 			 
albums, modern period. FDCs, maxicards used and é 			 
stamps. 	 *	 400:-

2566L	 Medicine. A very extensive collection in 3 thick 			 
visir albums, with a wide aspect of the topic. Also 			 
about 150 FDC.s and special cancellations. Also album 			 
with newspaper articles etc (mainly in Swedish). High 			 
value. Approx. 10 kg. 	 éé	 2.000:-

2567L	 Nobel. Collection mounted on. approx. 170 pages in 			 
four albums. Stamps, booklets, FDC’s, covers and 			 
more. Also three medals. Fine quality. (1500) 	 éé/é/�	 700:-

2568L	 Olympics. Collection 1970s–modern in three Leuchtturm-			 
albums. Incl. some s/s, and several FDC’s. Good 			 
quality. (1200) 	 Mostly �	 1.200:-

2569P	 Olympics. Lot 1912 Olympics in Stockholm including 			 
six official postcards issued during the games and 			 
10 of the official labels from the games incl on in 			 
German which is imperf. horizontally and a badly 			 
miscentered Japanese label (part of four labels!). 			 
Please inspect carefully! 	 Mostly unused	 500:-

2570K	 Polar. Covers. 16 covers from 1929-78, e.g. two from 			 
Falkland Islands. 	 *	 300:-

2571L	 Ships. Shoebox 3000-4000 unsorted stamps. Also some 			 
lighthouses. NB majority used. 	 �	 800:-

2572A	Ships. Collection JAMES COOK in 2 stockbooks, mainly 			 
used. (550+) 	 éé/é/�	 500:-

2573A	 Ships. Collection CHRISTOPHER COLUMBUS on leaves, in 			 
2 albums, nicely mounted. Mainly éé. (300) 	 éé/é/�	 500:-

2574L	 Ships. Covers. SWEDISH-AMERICAN Line. An exclusive 			 
collection in 6 visir album, around 370 covers/picture 			 
postcards. 1st journeys, cruises, special cancellations, 			 
large variety of postcards etc. Also a shoebox with 			 
unsorted covers/cards. Two albums and four envelopes 			 
documentation, catalogues, copies etc. A very 			 
comprehensive and interesting collection in mainly 			 
very fine quality. Approx. 23 kg. 	 *	 6.000:-

2575L	 Ships. Covers. About 400 covers/illustrated FDC.s, 			 
picture postcards etc, 1900-80s. Fine quality. 	 *	 1.500:-

2576L	 Ships. Covers. About 300 covers/picture postcards, 			 
FDC.s, special cancellations etc, an interesting lot 			 
from about1900-1980s, majority Swedish and Scandinavian. 	*	 1.000:-

2577L	 Ships. Covers. Lot ppc.s, covers illustrated envelopes, 			 
special canc, stationery, FDC.s etc. Over 300, about 			 
1900 - modern. 	 *	 1.000:-

2578L	 Ships. Covers. About 150 ppc.s, photos, some FDC.s, 			 
majority modern + about 100 ppc.s etc Lighthouses. 	 *	 1.000:-

2579P	 Slania. Dwory S.A. Presentation folder with 		
commemorative block and blackprint engraved 			 
by Slania. Also block on cover with special cancellation. 	 éé	 700:-
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2580P	 Slania. Dwory S.A. Presentation folder with 			 
commemorative block engraved by Slania. 	 éé	 500:-

2581	 Slania. 1979 Svensk rokoko (F 1095-98), s/s 			 
signed ”Slania” in lower margin. 	 éé	 300:-

2582	 Slania. Poland. Postcard 40 Zl ”Slania 75 			 
year” with his signature in facsimile. 	 éé	 300:-

2583P	 Slania. ”Grunwald” in brownish-grey on toned 			 
paper. Signed ”Slania sc.”, 293/500. Mounted 			 
in an passepartout. (Photo) 	 (é)	 2.500:-

2584P	 Slania. ”Grunwald” in grey on white paper. 			 
Signed ”Slania”, 377/500. Mounted in an 			 
elegant passepartout. (Photo) 	 (é)	 2.200:-

2585P	 Slania. ”Fryderyk Chopin”, after E. Delacroix, 			 
in brownish-grey. Signed Slania. Scarce! (Photo) 	 (é)	 1.800:-

2586P	 Slania. ”West Coast” in bluish-grey. Marked 			 
”Prov” and signed ”Slania”. Mounted in an 			 
elegant passepartout. (Photo) 	 (é)	 1.600:-

2587P	 Slania. ”Horse licking rear leg”, after P. 			 
Michalewski, in brown. Signed ”Slania”, 			 
101/350. Mounted in an elegant passepartout. (Photo) 	 (é)	 1.400:-

2588P	 Slania. ”Soldier on horseback”, after P. 			 
Michalewski, in black. Signed ”Slania.”, 			 
244/350. Mounted in an elegant passepartout. (Photo) 	 (é)	 1.400:-

2589K	 Slania. ”Czeslaw Slania’s own choice: Gustav 			 
II Adolf’s death at the Battle of Lützen”, 			 
signed ”Slania”. (Photo) 	 (é)	 500:-

2590P	 Slania. Dwory S.A. Seal on registered cover 			 
with John Paul II set and special cancellation 			 
Warszawa 1 20.12.2004. (Photo) 	 *	 500:-

2591P	 Slania. Dwory S.A. Seal on cover with 1.75 			 
Zl. stamp and special cancellation Warszawa 			 
1 20.12.2004. (Photo) 	 *	 500:-

2592	 Slania. 1994 Cultural Exchange Sweden-France 			 
(F 1833-38), block signed ”Slania” in left hand margin. 	 �	 300:-

2583 2584

2587 2588

2585

2586

2582

2589
2591

2590

2598

2597
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2593P	 Slania. =. ”KRONPRINSESSAN VICTORIA”, stålgravyr i 			 
brun färg signerad av Slania. 1043/2000 i elegant 			 
röd folder från Posten Frimärken samt Martin Mörck, 			 
engraving Titanic, no 1008/1200. 		  500:-

2594K	Slania. Two complete sets boxers. 	 éé	 300:-
2595L	 Sport. Accumulation. E.g. sets, covers, olympic 			 

material, etc, varied material. 	 éé/é/�	 800:-
2596A	 Sport. 1950s–90s in two stockbooks. Including some 			 

souvenir sheets. Mostly fine quality. 	 éé/�	 500:-
2597K	Sven Hedin. Reg. cover, sent 21.10.05 from 			 

Sweden to the Swedish Legation in Constantinople, 			 
then to the Frensh Legation in Teheran. Arr. 			 
cds DEUTSCH POST CONSTANTINOPEL 26.10.05. (Photo) 	 *	 800:-

2598K	 Sven Hedin. Registered cover, sent to Sven 			 
Hedin in Tokyo from Sweden 8.10.1908. Arr 			 
cds TOKIO 11.11.08. (Photo) 	 *	 800:-

2599K	Sven Hedin. Cover, sent to Beijing 11.3.1930 			 
from Sweden. Arr and transit cancels at reverse 	 *	 300:-

2600A	Trains. Collection/accumulation old–modern in two 			 
stockbooks. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 800:-

2601A	 U.P.U. Collection 1974 in two albums with stamp 			 
mounts. U.P.U. 100 years. Complete with single stamps, 			 
sets and blocks (only Guatemala with red overprint missing). 	 éé	 3.000:-

2602A	U.P.U. Collection in album. 75th Anniversary of U.P.U 			 
1949. Incl many souvenir sheets. Mostly fine quality. 			 
(700) 	 Mostly é	 800:-

2603A	WW2. Thick visir album war in Pacific ocean illustrated 			 
by modern stamps USA contemporary censorred covers, 			 
army post etc. Burma Mily adm overprint. BMA Malaya, 			 
also modern issues. Italy various issues e.g. Polish 			 
Legion, Comune di Campine, C.L.N, various overprints, 			 
also some Yugoslavia. A couple of pages D-day. High 			 
value. 	 éé/é/�	 2.000:-

2604A	WW2. Thick visir album. Invasion of Poland é, issues 			 
Reich and Poland, also modern, and 10 interesting 			 
covers. Polish Exile Govt cpl éé/é. 28 German covers, 			 
several censors and sent to Sweden. 8 field post 			 
letters one of which is SS. Occupied areas issues 			 
e.g. Estonia, overprint Pernau, Latvia. Soviet and 			 
Eastern Europe issues éé/é 1940s - modern. An 			 
interesting collection of high value. 	 éé/é/�	 1.500:-

2605A	WW2. An interesting collection in thick visir album. 			 
German occup. of West e.g. Belgian covers, occup. 			 
issues overprint Elsass, Luxembourg, France Vichy 			 
govt, several pages French colonies. North Africa, 			 
MEF, EAF overprint. Censorred covers Egypt, Palestine, 			 
Lebanon etc. Battle of Britain e.g. Channel Islands 			 
occup. Field post covers etc. Very fine and high 			 
value. 	 éé/é/�	 1.500:-

2606A	WW2. The war in Scandinavia. Interesting collection 			 
in thick visir album. About 65-70 covers, interseting 			 
censors, field post etc. Finland, Norway, Denmark 			 
and Sweden. Norway red letter seal in 3 parts éé, 			 
Danish Christmas seal 1941 with swastika and others. 			 
High value, fine quality. 	 éé/é/�	 1.500:-

2607A	 WW2. A very inteesting collection Concentration Camp 			 
e.g. card from Buchenwald, field post cover reg, with 			 
scarce censor cancel. Thalerhof-Lager 1942. Modern 			 
stamp issues commemorating victims, monuments etc, 			 
DDR FDC.s monuments etc. 14 Polish camp stamp issues, 			 
c.t.o. 10 Red cross and prisoner of war letters. High 			 
value. 	 éé/é/�	 1.500:-

2608A	WW2. A very intereting collection early state of the 			 
war e.g. 10 German propaganda cards/covers 1933-38, 			 
used issues of Generalgov., and Bohemia. éé/é 			 
collections Slovakia, Bohemia-Moravia and Croatia. é 			 
issues Azad Hind and Legion Francais. éé collections 			 
Churchill, Roosevelt, de Gaulle etc. German cover 1930’s 			 
addressed to HITLER: Hitler S/S7éé, 8 and 11é etc. 	 éé/é/�	 1.000:-

2609A	WW2. Collection Victory issues, both contempoary and 			 
later jubilees. Also collection war ships, aeroplanes, 			 
modern issues and collection Marshal Islands.High 			 
value. 	 éé/é/�	 1.000:-

2610P	 WW2. Collection Soviet zone on 15 visir leaves, 			 
majority used issues from towns, etc. Austria 693-95IIé. 			 
One page Hitler head with figure overprint. éé and 			 
used. Mecklenburg-Vorp 20-22 cancelled. 	 éé/é/�	 800:-

Onsdagen den 22 januari, tidigast kl. 19:15
Non-Scandinavia A-Z / Utomnorden (engelsk bokstavsordning)

Abu Dhabi – Afghanistan
2611	 95	 1972 UAE overprint on 1 D. EUR 450 (Photo) 	 �	 300:-
2612P	 1-9	 Aden 1937 Dhow short set to 1 R on FDC. (Photo) 	 *	 300:-
2613P		  Afghanistan Lot 1920s–1930s. Mostly in blocks 			 

	 of four. Good quality. (124) 	 éé	 500:-
2614K		  Afghanistan Covers. Small lot of two commercial 			 

	 covers 1930s, one to India registered and 			 
	 one to England. Franked with Mi 257+260 			 
	 respectively Mi 286+291+294. 	 *	 400:-

Albania
2615	 4	 1913 Overprint on Turkish stamps 5 Pa yellow 			 

	 on small cut piece with VLONE cancellation. 			 
	 EUR 500 (Photo page 96)  	 r	 600:-

2616A		  Collection 1913-74 in album. Many better incl 			 
	 Mi 6x and 6y on cut pieces, Mi 7, 35-40, bl 			 
	 1, Scutari locals Mi 1-5 and other locals, 			 
	 good imperf sets from the 1960 ś, souvenir 			 
	 sheets etc, high value! Fine quality. 			 
	 (600-700+about 25 s/s) 	 Mostly �	 3.000:-

2617A		  Collection 1913–1970s in stockbook. with 			 
	 several a bit better stamps and sets. Some 			 
	 duplication, high value. Mostly fine quality. (1000) 	 é/�	 2.500:-

2618P		  Collection 1913–1946 on leaves. Interesting 			 
	 reference study with both genuine stamps as 			 
	 well as many forgeries, often with descriptions. 			 
	 (150) 	 é/�	 2.000:-

2619P		  Collection 1943–1960s on leaves. Incl. Gagarin 			 
	 op 1962. Mostly good quality. (250) 	 é/�	 1.200:-

2620P		  Cover lot. Block Mi 2 éé, block Mi 3 on 1938 			 
	 registered cover to Sweden and ten other 			 
	 different postcards and covers 1920s–1963. 			 
	 Mostly fine quality. (12) 	 *	 500:-

2621K	 3-17	 Korca 1917 Eagle with margin text 			 
	 ”Vetqeveritare” as well as ”Shqipetare”, ten 			 
	 copies of each stamp mainly in sheets of ten. 			 
	 Unusual. EUR 1450 	 �	 800:-

2622P		  Korca Accumulation 1917. Mi 3–17 (Eagles with 			 
	 both types of margin texts) in large quantities 			 
	 with relatively even distribution meaning 			 
	 that many complete sets can be extracted, 			 
	 total catalogue value about EUR 8000! Unusual 			 
	 offer. 	 �	 2.000:-

2623P		  Korca Collection 1917 on leaves. FORGERIES, 			 
	 interesting with both issues incl. different 			 
	 types. In total more than 150 stamps. 	 Mostly �	 800:-

Algeria – Armenia
2624K	  	 Algeria Alger-Tunis semi postal stamps Air 			 

	 25 c-10 Fr. Five blocks-of- four with corner 			 
	 margins. Very rarely offered. (Photo) 	 éé	 500:-

2625	 139	 Andorra (FR) 1946 Landscapes 40 Fr green. 			 
	 Imperforated. Only 500 copies were issued 			 
	 acc. to literature. (Photo) 	 éé	 300:-

2626A		  Antigua Collection 1873–1978 in album. Almost 			 
	 complete with only the most expensive stamps 			 
	 missing. A few used in the beginning, then é 			 
	 and after about 1965 éé. Mostly fine quality. 			 
	 (Photo) 	 éé/é	 8.000:-

2627P		  Antigua and Barbuda Collection Queen 			 
	 Elizabeth II collection on Hagner leaves 			 
	 1960s–70s incl. shades and some specialisation. 	 éé	 800:-

2628P		  Argentina Collection/accumulation classics–			 
	 about 1940 on leaves. Fiscals, very 			 
	 unusual offer with emphasis on older material 			 
	 incl. better/higher values, something for 			 
	 the specialist! 	 é/�	 1.400:-

2629A		  Argentina Collection/accumulation 1862–1949 			 
	 in album ond on Visir Leaves. Somewhat mixed 			 
	 quality. 	 é/�	 1.000:-

ex 2626

NOTE! éé=mint never hinged
 é=mint with hinges
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2630P		  Armenia Collection on leaves. Russian stamps 			 
	 with op 1920-1923, incl. some unperforated, 			 
	 mostly in units. Also a few Russian PO in 			 
	 Turkey. Please inspect. 		  1.000:-

Australia
2631	 109	 1932 Kangaroo 10/- rose/grey. EUR 170 	 �	 300:-
2632	 110 X	 1935 Kangaroo £ 1 grey multiple C of A wmk. 			 

	 SG 137, cat £600. (Photo) 	 é	 2.000:-

2645A		  Collection 1850-1979 in Leuchtturm album . 			 
	 Mostly used until aboutr 1900 and then mainly 			 
	 x/xx. E.g. most of the good sets and a good 			 
	 back of the book section! Fine quality. (Photo) 	 éé/é/�	 9.000:-

2646A		 Collection Classic - 1937 in KABE album with 			 
	 stamp mounts. Well filled but without the 			 
	 most expensive stamps. Many better sets. 			 
	 Mostly fine quality. 	 éé/é	 4.000:-

2647A		  Collection 1850-1989 in three albums. E.g. x 			 
	 sets Mi 447-67, 468-87 (x/o), 498-511, 524-29, 			 
	 533-42, 545-50 etc, modern part mostly xx. 			 
	 Very high cat.value! Fine quality. 	 é/�	 4.000:-

2648A		 Collection 1945-84 in SAFE album with stamp 			 
	 mounts. Nothing really expensive, but many 			 
	 stamps and an excellent start of a collection 			 
	 of this area. Mostly fine - very fine quality. 	Mostly éé	 2.000:-

2649A		  Collection 1945–80s on leaves in binder. 			 
	 Mostly good quality. (1000) 	 éé/é/�	 1.500:-

2650A		  Collection 1945–72 in Leuchtturm album with 			 
	 stamp mounts. Favourable, incl. e.g. 1950/53 			 
	 Birds set éé, plus some good FDC. Mostly fine 			 
	 quality. (500) 	 éé/é/�	 1.500:-

2651A		  Collection 1940s–90s in three Visir albums. 			 
	 Fine quality. (1400) 	 éé/é/�	 1.000:-

2652A		  Collection 1863–1937 in DAVO album with stamp 			 
	 mounts. Favourable reserve. Mostly fine 			 
	 quality. (500) 	 éé/é	 1.000:-

2653A		  Collection 1920s–70s in visir album. Incl. a 			 
	 few UN. Fine quality. (800) 	 éé/é	 800:-

2654A		  Collection 1850–1925 in album incl paper 			 
	 varieties etc. Also much back-of-the-book 			 
	 material. Interesting. Mostly fine quality. (900) 	 é/�	 800:-

2655A		  Collection 1850–2006 in album without stamp 			 
	 mounts. incl some associated areas. Somewhat 			 
	 mixed quality. (700) 	 éé/é/�	 700:-

2656		  1880–1950. All different, e.g. Mi 418-24, 			 
	 433-41, 494-97, 531, 566, 616, 960-63. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 470 (Appr 50) 	 é	 500:-

2657P		  Collection classics–1937 on leaves. Mostly 			 
	 fine quality. (500) 	 éé/é/�	 500:-

2658P		  Collection/accumulation on Visir leaves. 			 
	 Mostly good quality. (300) 	 éé/é	 500:-

2659A		  Collection ca 1880-1999 in stockbook. (1500) 	 �	 500:-
2660P		  Cover collection 1890s–1950s. Intersting mix 			 

	 of mostly covers and cards in good variation, 			 
	 incl. censor, express, airmail, registration 			 
	 and a few FDC’s. Also some from Hungary. 			 
	 Mostly good quality. (60) 	 *	 1.000:-

2661P		  Cover collection 1830s–1955. Prephilately, 			 
	 classics, interesting censor mail, a few 			 
	 FDC’s, airmail etc. Mostly good quality. (33) 	 *	 500:-

2662	 9	 Lombardia-Venetia Cover, franked with 5 Soldi 			 
	 tied by VENEZIA cds sent to Pordenone. 	 *	 300:-

2663	 10	 Lombardia-Venetia Cover, franked with 10 			 
	 Soldi tied by TREVISO cds sent to Udine. 	 *	 300:-

ex 2633

2633A		  Collection 1913–78 in album. Well-filled, 			 
	 many difficult stamps and sets and a few 			 
	 varieties. éé from about 1965 (Silver Jubilee 			 
	 set 1935 is also éé). Mostly fine quality. (Photo) 	 éé/é	 10.000:-

2634P		  1913–81 on leaves. Mostly fine quality. (700) 	 �	 800:-

ex 2645

2635K		  New South Wales 2d blue + 1/2d emerald green 			 
	 on cover to Sweden. On reverse transit SYDNEY 			 
	 26 JUN 1907, arrival STOCKHOLM 7.8.07. 	 *	 400:-

2636	 SG 3, 4a, 4c   Western Australia 1854 4 d unused 			 
	 rouletted at two sides and cut at two, 1s. 			 
	 deep red-brown with tear and 1s. grey-brown 			 
	 thin. Seldom seen stamps. (Photo) 	 é/�	 1.500:-

2637P		  States Collection 1860s–1912 on leaves. 			 
	 Somewhat mixed quality. (200) 	 �	 500:-

Austria
2638	 41 IID	 1867 Franz Joseph 50 Kr brown fine print, 			 

	 perf 12. Cancelled in PRAG. EUR 220 (Photo)	 �	 500:-
2639	 139-56	 1908 Emperor SET (18). EUR 350 	 é	 400:-
2640	 498-511	1929 Landscapes SET (14). EUR 850 (Photo) 	 éé	 1.200:-
2641	 518-23	 1931 Rotary congress SET (6). EUR 700 (Photo) 	 éé	 1.000:-
2642	 952-54	 1950 Referendum SET (3). EUR 150 	 éé	 400:-
2643	 952-54	 1950 Referendum SET (3). EUR 120 	 �	 400:-
2644	 960-63	 1951 Reconstruction SET (2é4). 1 set cancelled 			 

	 and 1 set éé. EUR 140 	 �	 400:-

2666 26872686
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2664	 12	 Lombardia-Venetia Cover, franked with 5 Sol 			 
	 tied by MANTOVA cds. Arr cds at reverse. 	 *	 300:-

2665	 20-23	 Lombardia-Venetia 1864 Coat-of-Arms in circle 			 
	 with watermark 3, 5, 10 and 15 So. 	 é	 300:-

2666		  P.O. in Levant Postal stationery, 10 centimes 			 
	 postal stationery card cancelled SMYRNA 19 			 
	 IV 10 sent to Stockholm, Sweden. (Photo) 	 *	 300:-

Barbuda
2667	 1-11	 1922 King George V overprint BARBUDA SET 			 

	 (11). SG 1-11, cat £150. EUR 240 (Photo)	 é	 500:-

Belgium
2668	 W30, R8+299   40c Lion and advertising label Mi R8. 			 

	 EUR 550 	 �	 700:-
2669	 34Ab	 1878 King Leopold II 5 Fr red-brown. Light 			 

	 creasing and heavy hinge. EUR 1800 (Photo) 	 é	 1.500:-
2670	 W48, R8+300   70c Lion and advertising label Mi R8. 			 

	 EUR 400 (Photo) 	 �	 500:-
2671	 127A	 1915 Different Designs 5 Fr blue perf 14. 			 

	 EUR 400 (Photo) 	 é	 800:-
2672	 145-58	 1919 King Albert in Uniform SET (14). 1700 € 			 

	 if xx. (Photo) 	 é	 1.500:-
2673	 262-65 I	1929 King Albert I SET Paris print perf 14½ 			 

	 (4). EUR 140 	 �	 400:-
2674	 354-65	 1933 Orval SET (12). All éé but 40 Fr. 			 

	 EUR 2200 	 éé	 2.000:-
2675A		  Collection 1849-1975 in two Schaubek albums 			 

	 with stamp mounts. Comprehensive with a used 			 
	 classic section incl many better stamps, from 			 
	 the 1910’s more mixed x/o with e.g. Red Cross 			 
	 ovpts to 1fr x, from end of the 1920 ś mainly 			 
	 x incl several cpl sets, 1932 military, 1932 			 
	 and 1933 Antituberculosis, dito 1934=used, 			 
	 almost complete from 1935, from 1952 xx with 			 
	 few exeptions. Also souvenir sheets and a 			 
	 good back of the book section with e.g. 			 
	 Railway stamps. . Fine quality. 	 Mostly unused	 10.000:-

2676A		  Collection 1851–1960 in two Schaubek albums. 			 
	 Fairly well-filled collection including some better 			 
	 unused sets 1920’s-50’s (often hinged). High 			 
	 catalogue value. Somewhat mixed quality. 	 éé/é/�	 2.500:-

2677A		  Collection 1849–1944 in Leuchtturm album 			 
	 without stamp mounts. Mostly fine quality. (1100) 	 é/�	 2.000:-

2678A		  Collection 1849–1945 in Norma album without 			 
	 stamp mounts. Mostly fine quality. (900) 	 é/�	 1.500:-

2679P		  Collection 2000–2006 on leaves. Many s/s and 			 
	 booklets, face value about EUR 200 and high 			 
	 new issue value. 	 éé	 1.000:-

2680A		  Collection 1849–1999 in album. (about 1000) 	 �	 700:-
2681A		  Collection 1849–2001 in album. Also some 			 

	 Belgian Congo. Somewhat mixed quality. (550) 	 é/�	 500:-

Bermuda – Brazil
2682		  Bermuda 1938 5 Shilling bronze green and 			 

	 carmine red on pale yellow ordinary paper. 			 
	 SG 118c, cat £1000 for xx. 	 é	 1.200:-

2683	 8-12	 Bolivia 1868 Coat-of-arms with nine stars. 			 
	 Complete set where the 500 c is without gum. 			 
	 Highly unusual offer. The 500 c key value is in 			 
	 fine condition without any faults. EUR 1100 (Photo) 	 é	 1.200:-

2684A		 Bolivia Collection 1880s–1960s in small 			 
	 stockbook. E.g. the 1899 E.F. overprints 			 
	 complete up to 100 c. Please inspect! 		  1.200:-

2685A		  Botswana Collection 1966-2000 in big stockbook. 			 
	 Very nice complete collection, unmounted mint 			 
	 except Mi 19-32. 	 éé	 800:-

2686		  Brazil Cover to France, very fine. RIO JANEIRO 			 
	 1.9.1849. Large due note ”11”. Red, boxed 			 
	 COLONIES, arrival canc. (Photo) 	 *	 300:-

2687K		 Brazil Entire from Pernambuco to France. Due 			 
	 note ”19”, boxed GB 1F60C, arrival canc. 			 
	 ANGL.CALAIS 18.4.1878. Transit London on 			 
	 reverse. (Photo) 	 *	 300:-

British Commonwealth
2688K		 Omnibus issue (appears to be complete) in 			 

	 blocks of four incl. Hong Kong. 	 éé	 800:-
2689	 10	 British South Africa Company. 5 pounds. 			 

	 cancelled Salisbury 1899. EUR 770 (Photo) 	 �	 700:-

ex 2690
2690A		  Collection classics–1950s in Schaubek album 			 

	 without stamp mounts. BRITISH OCEANIA, 			 
	 attractive with many better stamps incl. some 			 
	 Australian States, good Australia, New Zeeland, 			 
	 Nauru, Tonga, Samoa and other Pacific Islands, 			 
	 and Papua with better values. High value. 			 
	 Mostly fine quality. (Photo) 	 é/�	 10.000:-

2691A		  Collection 1980’s-1990’s in two albums. Very 			 
	 attractive with complete sets and souvenir 			 
	 sheets/booklets, some in blocks of four etc, 			 
	 high catalogue value. Many different areas. 			 
	 Fine quality. 	 éé	 5.000:-

2692L		  Collection mainly 1930s–70s in four albums 			 
	 on leaves. Huge number of stamps incl. some 			 
	 booklets and many semi-modern complete sets. 			 
	 (10000) 	 Mostly é	 4.000:-

2693P		  Accumulation Victoria - modern on five well 			 
	 filled stock cards. E.g. African areas (incl 			 
	 East and South Africa company), UPU 1949 			 
	 sets, much Canada incl some modern, Australia 			 
	 etc, high catalogue value! Fine quality. 		  2.000:-

2694L		  Accumulation on thick bundle of leaves and 			 
	 in 3 stockbooks classic - 1960s majority 			 
	 classic. E.g. Sarawak, North Borneo, Papua, 			 
	 Mauritius, Australian states, India and 			 
	 states, Cyprus, Malta, West Indies, Gibraltar 			 
	 etc. Good value. 	 é/�	 1.500:-

2695A		  Collection old–1970s in two albums. Europe 			 
	 and Asia. Mostly fine quality. (700) 	 Mostly �	 1.000:-

2696A		  Collection classics–1950s in visir album. 			 
	 Mix of stamps, revenues, locals, etc, incl. 			 
	 a few somewhat better. Please inspect. Somewhat 			 
	 mixed quality. (150) 	 é/�	 800:-

2697P		  Collection 1870s–modern. Duplicates, incl. 			 
	 some perfins. Mostly good quality. (500) 	 éé/é/�	 400:-

2698P		  Collection 1890s–modern on Visir leaves. 			 
	 Duplicates with good variation of countries, 			 
	 plus heavily duplicated Great Britain with 			 
	 different numeral canc., etc. Somewhat mixed 			 
	 quality. (900) 	 �	 300:-

2699L		  Lot in box with e.g. FDCs (duplicates) from 			 
	 Federation of South Arabia, India, Aden and 			 
	 Tonga mid-1960s, stockbook with mixed duplicates 			 
	 é/éé/�. 		  300:-
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2700L		  Cover accumulation 1930’s–70’s in box. Hundreds 			 
	 of commercial 1970’s covers, but also some 			 
	 older e.g. Burma 1938 illustrated FDCs (5) 			 
	 and others. 	 *	 500:-

2701P		  British Virgin Islands Collection 1866–1980 			 
	 on leaves. Interesting, almost complete in 			 
	 main numbers with only a very few missing 			 
	 stamps. Some varieties and a few used. éé 			 
	 from about 1965. 	 éé/é	 4.000:-

Bulgaria – Cambodia
2702P		  Bulgaria Collection 1879–1950 on leaves, 			 

	 sometimes é and � in parallel. (700) 	 é/�	 600:-
2703P		  Bulgaria Cover collection 1910s–1950s. Incl. 			 

	 censored, registered, airmail and more. Also 			 
	 a few Romania. Somewhat mixed quality. (36) 	 *	 500:-

2704A		  Cambodia Collection/accumulation 1980s–90s 			 
	 in two stockbooks. Mostly fine quality. (900) 	 éé	 800:-

Canada
2705	 1 x	 1857 1/2p normal paper, very clean and fresh 			 

	 copy of a scarce stamp! EUR 600 (Photo) 	 �	 1.200:-
2706	 14	 Cover, franked with 12½ c tied by MONTREAL 			 

	 AP 1 64 cds, sent to Enland. (Photo) 	 *	 800:-
2707	 17	 1868 queen victoria 1 c yellow. Crease. Part 			 

	 of 2 stamps. 	 �	 300:-
2708	 26	 1870 Queen Victoria 1 c yellow. Cancelled 			 

	 DEUSCHE KINDERPOST AMT and regular 			 
	 Canadian cancellation. 	 �	 300:-

2709K		  Very interesting American 2 c postal stationery 			 
	 franked with Canadian 2 c stamp tied by violet 			 
	 Branch Dead Letter Office MONTREAL P.Q. SEP 			 
	 11 1914 cancel, sent to USA. Also other 			 
	 cancels at reverse. Interesting note is 			 
	 following this lot written by the sender, 			 
	 says that he wrote it to his mother from 			 
	 Manning Point, on the north coast of Alaska, 			 
	 a hundred miles west of Hershel Island. The 			 
	 cover travelled several hundred miles by 			 
	 Eskimo dog sled - to begin with.	 *	 2.500:-

2710A		  Mostly well-filled collection 1868-2000 ś 			 
	 incl. some a bit better early issues, many 			 
	 mini sheets and some booklets etc. Mostly 			 
	 used to 1970 ś and with few exceptions éé 			 
	 after 1980. High face value. 	 éé/�	 1.700:-

2711A		  Collection ca 1860–1972 in Schaubek album 			 
	 incl. better é issues like Mi 38–42, 56–59, 			 
	 70, etc. (450) 	 Mostly �	 1.200:-

2712		  Nice classic (QV) lot! (18) 	 �	 1.000:-
2713A		  Lot. Small stockbook with meaningleass 			 

	 worldwide coll where however Canada is nice 			 
	 with e.g. 20c 1893, 8c+10c QV and also New 			 
	 Foundland 1897 Discovery 400yrs etc. Low 			 
	 reserve. 	 Mostly é	 1.000:-

2714A		  Collection 1868–1990 in two Leuchtturm albums 			 
	 with stamp mounts (until 1983). Mostly fine 			 
	 quality. (800) 	 �	 1.000:-

2715		  1860–1967. All different, e.g. Mi N. Scotia 			 
	 7, N. Brunswick 4, 6, P. Edward 7, 10, Canada 			 
	 28 (é), 42, 58 (é), 65, 93bD, 135, 226, 230. 			 
	 Mostly good quality. Mi € 628 (32) 	 éé/é	 700:-

2716		  1860–1908. All different, e.g. Mi 16-17, 20, 			 
	 31, 37, 70-71, 81, 87. Mostly good quality. 			 
	 Mi € 511 (22) 	 �	 600:-

2717		  1860–1930. All different, e.g. Mi 17, 20, 			 
	 31, 81, 87, 126, 128D, 136, 154-55. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 550 (36) 	 �	 600:-

2718L		  Collection 1950s–modern. Much face value 			 
	 (even if not always so high), often in blocks 			 
	 of four or full sheets. Also a sheet Finland 			 
	 F461 and some FDC’s from Switzerland. Mostly 			 
	 good quality. (2000) 	 éé/é/�	 500:-

2719P		  Cover collection/accumulation mostly first 			 
	 flight covers 1930s in album and loose. Also 			 
	 a few FDCs and others. Over 50 covers. 	 *	 1.500:-

2720	 2c	 Nova Scotia 1851 3 d pale blue on small cut 			 
	 piece, beautiful margins and colour. SG 4. (Photo)	 r	 500:-

2706

2727

2723

27282722
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Cayman Islands – Chile
2721	 86-97	 Cayman Islands 1935 Different designs SET 			 

	 (12). SG 96-107 x, £200. EUR 260 (Photo) 	 é	 600:-
2722K	16A, 17A, 30A, 36A, 38A   Central Lithuania Registered 			 

	 cover to Berlin, Germany with mixed franking 			 
	 of three different issues (one stamp on back), 			 
	 cancelled WILNO 12.5.21. Unusual commercial 			 
	 usage with arrival cds on reverse. (Photo) 	 *	 500:-

2723K	 19A	 Central Lithuania 1920 10 M brown/yellow on 			 
	 beautiful small registered cover cancelled 			 
	 Vilno 22.I.21, arrival cds Poznan on reverse. Old 			 
	 signature. Scarce to find these on cover! (Photo) 	 *	 1.000:-

2724P		  Ceylon Nice old collection ca. 1860-1950 (180) 	 é/�	 500:-
2725K		 Chile Lot 4 souvenir sheets not allowed as 			 

	 postage: 1960 Rotary, Malaria/Rotary, Gobierno. 			 
	 1962 Football World cup. Also 10 classic 			 
	 covers/stationery. 	 éé	 500:-

China
2726P		  Empire Collection 1878–1910s on a few old 			 

	 album leaves incl. 3 about large dragon and 			 
	 two red revenues. Also a few Shanghai locals. 			 
	 Mixed condition. 	 é/�	 4.000:-

2727K	242 I	 R.O.C. Cover franked with Dr Sun Yat-sen 25 			 
	 c ultramarine double circles, wide, sent to 			 
	 Italy 1939 ”Via S.S. Gneisenau” and redirected 			 
	 to London. Several cancels, among them German 			 
	 Shipmail, ”UNCLAIMED” and RETURNED shops in 			
	 blue. Interesting postal History. (Photo) 	 *	 400:-

2728K	246-49	 R.O.C. Reg. cover, franked with 1932 Sven 			 
	 Hedin Expedition SET (4) at front and another 			 
	 two stamps at reverse (30 c). All tied by 			 
	 PEIPING 5.4.33 cds. Also a transit cds SHANGHAI 			 
	 and with Sven Hedin ś autograph at back side. 			 
	 Postally used. (Photo) 	 *	 800:-

2729	 82-83 I	 1950 1st All-China Postal Conf. SET Originals 			 
	 (2), 12 sets in blocks (2x6). 	 �	 300:-

2730K	570-88	 1960 Chrysanthemums SET (18). A few values 			 
	 with small paper residues at back side, and 			 
	 two with damages at front: 8f (18-6) and 30f. 			 
	 The others fine. EUR 1250 (Photo) 	 éé	 2.500:-

2731K	 591-94	 1961 Table Tennis souvenir sheet 7. € 2200 (Photo) 	 (é)	 4.000:-
2732K	 591-94	 1961 Table Tennis souvenir sheet 7. Light 			 

	 handling marks. EUR 2200 (Photo) 	 (é)	 2.000:-
2733K	 795-809	1964 Peonies SET (15). EUR 670 	 éé	 1.000:-

2731 2732 2742

2743
2748 2744

2753 2747

2746 2749
2750

27452751
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2734	 834-37	 1964 Hydro-Electric Power SET (4). EUR 550 			 
	 (Photo) 	 éé	 1.000:-

2735	 874-81	 1965 Chingkiang Mountains SET (8). EUR 420 			 
	 (Photo) 	 éé	 800:-

2736	 993-94	 1967 18th Anniversary of PRC SET (2). EUR 250 	 éé	 500:-

2759K		  Covers. 15 covers 1900-49, from China/Hong 			 
	 Kong to Sweden and 3 covers from Sweden to 			 
	 China. (Photo) 	 *	 500:-

2760K		  Covers. 11 covers o.d. 5 with stamps ca 			 
	 1960-75. 	 *	 500:-

2761K		  Covers. Small lot of 8 covers 1927-1940’s. 			 
	 Two sent by Dr. Sven Hedin. 	 *	 500:-

2762A		  Mixed Large album with lot of stamps and some 			 
	 covers (noted some Radio Amateure correspondence 			 
	 from Radio Peking to Sweden) from mostly 			 
	 P.R.C. but also much from R.O.C. with different 			 
	 areas. Also some from Japan including a few 			 
	 a bit better. Please see some scans at 			 
	 www.philea.se. 	 Mostly �	 2.000:-

2763P		  Mixed Lot old–modern incl. some covers/cards. 			 
	 Mostly common material. 	 éé/é/�	 300:-

2764V		  Foreign posts Collection 1900-20 on leaves. 			 
	 All areas, e.g. CHINA overprint on Hong Kong 			 
	 up to $2. See scans at www.philea.se.  	 é/�	 12.000:-

Colombia – Cyprus
2765A		  Colombia Collection 1860–1972 in nice album. 			 

	 Mostly fine quality. (800) 	 é/�	 800:-
2766P		  Colombia Collection/accumulation. Departements 			 

	 stamps 1869–1904. Containing e.g. Bolivar, 			 
	 Antioquia and Tolima. 	 Mostly é	 500:-

2737
2737V	1020-24	1968 Directives of Chairman Mao SET Strip, 			 

	 with light folding and right margin (W10) 			 
	 (5). EUR 11000 (Photo on cover) 	 éé	 12.000:-

2738	 1025	 1968 Chairman Mao Goes to Anyuan 8 f. 			 
	 EUR 320 	 éé	 600:-

2739	 1070-73	1971 Paris Commune SET (4). EUR 550 			 
	 (Photo page 99) 	 éé	 1.000:-

2740	 1221-24	1974 Industry SET (4). EUR 500 (Photo page 99) 	 éé	 1.000:-
2741	 1232-37	1975 Wushu SET (6) téte-beche. 	 éé	 300:-
2742K	 1391-93	1978 The National Science Conf. souvenir 			 

	 sheet 11. Light corner crease. EUR 700 			 
	 (Photo page 99) 	 éé	 1.400:-

2743K	 1409	 1978 Galloping Horse souvenir sheet 12. 			 
	 EUR 800 (Photo page 99) 	 éé	 1.600:-

2744K	 1443	 1978 Arts and Crafts souvenir sheet 13. 			 
	 EUR 500 (Photo page 99) 	 éé	 1.000:-

2745K	 1462	 1978 Highway Arch Bridges souvenir sheet 14. 			 
	 EUR 600 (Photo page 99) 	 éé	 1.200:-

2746K	1490	 1979 The Great Wall souvenir sheet 15. EUR 280 			 
	 (Photo page 99) 	 éé	 600:-

2747K	 1490a	 1979 Riccione Stamp Fair souvenir sheet 16. 			 
	 EUR 650 (Photo page 99) 	 éé	 1.300:-

2748K	 1527	 1979 Study Science from Childhood souvenir 			 
	 sheet 19. EUR 2500 (Photo on cover) 	 éé	 5.000:-

2749K	 1549	 1979 Camellias of Yunnan souvenir sheet 20. 			 
	 EUR 300 (Photo page 99) 	 éé	 600:-

2750K	 1549a	 1979 Stamp Fair in Hong Kong souvenir sheet 			 
	 21. EUR 450 (Photo page 99) 	 éé	 900:-

2751K	 1581	 1980 Paintings of Qi Baishi souvenir sheet 			 
	 22. EUR 400 (Photo page 99) 	 éé	 800:-

2752	 1594	 1980 Year of the Monkey 8 f red/black. EUR 2000 			 
	 (Photo on cover) 	 éé	 4.000:-

2753K	 1628	 1980 Lotus souvenir sheet 23. EUR 450 			 
	 (Photo page 99) 	 éé	 900:-

2754K	 1906-09	1983 Swans. Four booklets. 	 éé	 400:-
2755A		  Collection/accumulation in 3 stockbooks. 			 

	 (Approx. 2400) 	 éé/é/�	 1.000:-
2756A		  Almost complete collection 1993–2001 incl. 			 

	 all mini-sheets. (750) 	 éé	 800:-
2757P		  Lot stamps in very fine quality. E.g. a year 			 

	 set 1983 with all stamps and s/s, another 1983 			 
	 Terracotta Warriors souvenir sheet 30 (T88). 	 éé	 500:-

2758L		  Auction catalogues 1972–2013, with only the 			 
	 most famous collections of China and Hong 			 
	 Kong included, and sold during the past 40 			 
	 years. Also some Chinese reference books 			 
	 issued by The Directorate General of Posts. 			 
	 This is undoubtedly an outstanding reference 			 
	 material for the collector of China. Approx. 20 kg. 		  500:-

ex 2759

2767
2767K		  Colombia SCADTA Cover, sent 1928 to Bogota 			 

	 franked with 30c and a Colombian stamp 4 c (Photo)	 *	 300:-
2768L		  Cuba Old–modern in banana box. In 8 albums 			 

	 including much xx. Mostly fine quality. 			 
	 Approx. 14 kg. 	 éé/é/�	 800:-

2769K	 2	 Cyprus 1880 Overprint on Queen Victoria 1 d 			 
	 brown-rose in block of twelve. Hinge 			 
	 reinforcements on seven of the stamps. Plate 			 
	 216. Two short perfs on the lower right stamp. 			 
	 An attractive multiple. 	 éé/é	 1.200:-

2770	 108-17	 Cyprus 1928 British administration in 50 			 
	 years SET (10). SG 123-32, cat £300. (Photo) 	 é	 1.200:-

2771A		  Cyprus Collection/accumulation old–modern in 			 
	 stockbook. Mostly fine quality. (500) 	 éé/é/�	 1.500:-

2772P		  Cyprus Collection classic–1999. Mostly fine 			 
	 quality. (450) 	 Mostly �	 500:-

Czechoslovakia
2773A		  Collection/accumulation 1937-about 1990 in 			 

	 two visir albums. SOUVENIR SHEETS and 			 
	 MINISHEETS, comprehensive incl better such 			 
	 as Mi s/s 16A+B, 18A-B, 5 of each, 40B and 			 
	 much more, a few are used, total cat.value 			 
	 more than 10000 DEM (according to collectors 			 
	 note), attractive and favourable reserve. . 			 
	 Fine quality. 	 éé	 3.000:-

2774A		  Collection 1919-1980’s in two visir albums. 			 
	 Some x in the beginning incl several Posta 			 
	 Ceskoslovenska ovpts, later on many cpl sets. 			 
	 High catalogue value! Fine quality. 	 Mostly éé	 1.500:-

2775A		  Collection 1945–72 in two stockbooks. Stamps 			 
	 and complete sets. A few in the beginning é, 			 
	 otherwise éé. Lists attached. EUR 2760 (2007) 	éé/é	 1.000:-
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2777A		  Collection 1919–59 in Schaubek album without 			 
	 stamp mounts incl some souvenir sheets. Mostly 			 
	 fine quality. (1300) 	 éé/é/�	 800:-

2778A		  Collection 1969–83 in Leuchtturm album with 			 
	 stamp mounts. Incl. many souvenir sheets. 			 
	 Fine quality. (750) 	 éé	 800:-

2779A		  Collection in three stockbooks. (1500-2000) 	 �	 500:-
2780V		  Covers. Extensive postal history accumulation 			 

	 in large box. Better items seen such as 			 
	 registered postcard with first issue, good 			 
	 range of postage due covers, etc. Covers, 			 
	 post cards, ephemera, some stamps, etc. An 			 
	 interesting mix to search through! Please 			 
	 inspect! Approx. 20 kg. 	 *	 14.000:-

2781P		  Covers. 29 exhibition mounted pages with 			 
	 postal history items ”The transition period 			 
	 in the Czech lands Dec 1918 to Oct 1919”. 			 
	 Well over 50 items including many mixed 			 
	 frankings, interesting postage due usage, 			 
	 etc. Please inspect! 	 *	 4.000:-

2782A		  Covers. Postal history collection on 88 			 
	 exhibition mounted pages all relating to the 			 
	 Teplice area incl. some during Austrian rule, 			 
	 some during the first republic and some during 			 
	 the Liberation in 1945. Please inspect 			 
	 carefully! 	 *	 4.000:-

2783P		  Cover collection/accumulation 1945 covers 			 
	 approx 30 incl. many registered. 	 *	 600:-

2784	 5A	 East Silesia 1920 SO overprint on Hradschin 			 
	 10 h yellow-green imperf. EUR 400 	 �	 300:-

Diego Suarez – Eritrea (IT)
2785P		  Diego Suarez Collection. REFERENCE COLLECTION 			 

	 incl Fournier Forgeries and other forgeries, 			 
	 but also some possibly genuine material, very 			 
	 interesting and unusual, in total almost 100 			 
	 items. Most of it nicely written up. 	 é/�	 4.000:-

2786	 65-67	 Dominica 1923 George V Badges SET (3). SG 			 
	 89-91 mnh, cat £235 for x. Mi €400 for x. 			 
	 Never hinged is unusual! Very beautiful set! 			 
	 (Photo) 	 éé	 1.500:-

2787P		  Dutch Indies 1870s–1950s. Duplicates in 			 
	 stockbook and on album pages. Mostly fine quality. 	 �	 500:-

2788	 1-6	 East Africa Postage due, 1928 set with SPECIMEN 			 
	 perfins. SG D7-12S, £225 if x, this set is xx. (Photo) 	 éé	 1.500:-

2789A		  Ecuador Collection 1886–1978 in nice album. 			 
	 Ordinary stamps from 1904 but officials from 			 
	 1886. E.g. many complete sets and also souvenir 			 
	 sheets incl. xx. Appealing collection. 	 é/�	 2.000:-

2790A		  Ecuador Collection/accumulation 1880s–1940s 			 
	 in stockbook. Interesting. Mostly good quality. 			 
	 (700) 	 é/�	 500:-

2791A		  Ecuador Collection classics–1950s in album. (800) 	 é/�	 500:-
2792P		  Egeian Islands (IT) Collection. Contains the 			 

	 1912 Victor Emanuel and 1930 Ferucci sets 			 
	 with overprints of 13 different islands, also 			 
	 some extra stamps from Rhodes, cat.value 			 
	 about EUR 1300. Unusual offer! 	 é	 1.800:-

2793P		  Egypt Collection 1914–48 on leaves. Very 			 
	 interesting specialized duplicated collection 			 
	 definitive issues incl. pictorials, King Fuad 			 
	 and King Farouk, e.g. different shades. 			 
	 Unusual offer! Fine quality. (1200-1500) 	 é/�	 1.800:-

2794P		  El Salvador Collection 1867–1930s on leaves. 			 
	 Mostly good quality. (350) 	 é/�	 600:-

2795	 24	 Eritrea (IT) 1903 COLONIA ERITREA overprint 			 
	 25 c light blue short perf. EUR 260 	 é	 300:-

2796	 25	 Eritrea (IT) 40c brown. (Photo) 	 éé	 600:-

2797	 38	 Eritrea (IT) 1916 “Colonia Eritrea” overprint 			 
	 10 L olive/rose. EUR 400 (Photo) 	 é	 500:-

Estonia

2798		  Letter with straight line cancellation 			 
	 Hohenkreuz (Port Kunda H/O 15:1) sent to 			 
	 Reval, Estonia. Dated 23.3.1843, transit 			 
	 postmark 25 March 1843 (H/O 56:18b). Beautiful 			 
	 exhibition item! (Photo) 	 *	 400:-

2799	 2A	 Small lot Mi 2A (pen cancelled, irregular 			 
	 perfs) and German Eesti post opts Mi 1-2 both 			 
	 signed Eichenthal. EUR 810 	 �	 300:-

2800P	 29-30A/B  1921 Red cross perf and imperf in complete 			 
	 sheets including perf varieties. EUR 3000+ 	 éé	 2.000:-

2801	 102-05	 1933 Tuberculosis SET (4). Block of four. 			 
	 EUR 360 	 éé	 400:-

2802		  Pre philatelic letter cancelled RIGA 1854 			 
	 sent to France with German transit cancel 			 
	 ”Aus Russland”. 	 *	 800:-

2803V		 Cover collection. Postal history. ”The royal 			 
	 Swedish and Russian Imperial post in today’s 			 
	 Estonia 1648-1889: The postal routes”. 			 
	 Exhibition mounted collection in two binders, 			 
	 with 150 covers incl. four 17th century ones 			 
	 (1656-88), 15 from the 18th century and 131 			 
	 from the 19th century. Many scarce pre-			 
	 philatelic cancellations, interesting routes 			 
	 and a selection of items of historical 			 
	 importance such as a 1688 letter Stockholm-			 
	 Reval signed by King Charles XI of Sweden. 			 
	 The earliest letter in the collection is a 			 
	 letter Dorpat-Reval dated 1656 written by 			 
	 Hermann von Liedstorff. The earliest letter 			 
	 to a foreign destination is a 1668 cover from 			 
	 Pskow via Anvers to Lille, France. All items 			 
	 carefully written up in German, with calculations 			 
	 of postage, cancellation documentation etc. 			 
	 Please see full scans of the collection at our 			 
	 website www.philea.se. Approx. 10 kg. 	 *	 25.000:-

2804K		 Cover lot. 1898-1960, mostly from the 1920s 			 
	 and 1930s. Fine quality. (15) 	 *	 500:-

Ethiopia – Falkland Islands
2805P		  Ethiopia Accumulation 1917–45 on leaves incl. 			 

	 strips and larger units. Mostly good quality. 			 
	 (1300) 	 Mostly éé	 1.800:-

2806	 48-58	 Falkland Islands 1929 King George V SET (11). 			 
	 Beautiful and fresh set. EUR 800 (Photo) 	 é	 3.000:-

2798

Ask for our consignment terms. It pays off.
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2807A		  Falkland Islands Collection 1878–1978. 			 
	 Including Dependencies. Almost complete, 			 
	 missing the most expensive stamps but with 			 
	 many difficult ones. Also some varieties. (Photo) 	 éé/é	 10.000:-

2813	 152	 1923 Bordeaux Philatelic Congress 1 Fr lilac-			 
	 red/yellow-green. Beautiful copy with exhibition 			 
	 cancellation on small cut piece. Signed Brun. 			 
	 EUR 450 (Photo) 	 r	 1.200:-

2814	 242C	 1931 Buildings 20 Fr red-brown perf 13. Weak 			 
	 trace of hinge, cat. value for éé 500euro. 	 é	 300:-

2815	 7	 Postage due, 1871 60 c yellow-brown. Fine. 	 é	 500:-
2816		  Very fine entire, CHERBOURG 1.AOUT.65 and 			 

	 due canc. ”26”. To Norway, arrival canc. 			 
	 SANDÖSUND on reverse. (Photo) 	 *	 800:-

2817		  Very fine cover PARIS 3 DEC 51, to Reval. 			 
	 Several cancellations e.g. AUS FRANKREICH 			 
	 PER AACHEN, 3-line BERLIN MINDEN, arrival 			 
	 canc. (Photo)	 *	 400:-

2818A		  Collection 1849–1960 in old album. With some 			 
	 better stamps inlcuding several Famous Person 			 
	 sets, but without difficult and expensive 			 
	 ones. Please se some scans at www.philes.se. 			 
	 (1500-2000) 	 éé/é/�	 3.000:-

2819A		  Collection 1849-2000 in schaubek album without 			 
	 stamp mounts. Very clean and fresh collection 			 
	 incl better classics, good stamps from the 1930’s 			 
	 and better cpl sets from 1950’s etc. Fine quality. 	 �	 3.000:-

2820A		  Collection 1849–1946 in album. Mostly fine 			 
	 quality. (850) 	 éé/é/�	 2.500:-

2821A		  Collection 1944–75 in Leuchturm album, mostly 			 
	 with stamp mounts. COMPLETE collection, 			 
	 attractive. Fine quality. 	 �	 1.500:-

2822P		  Collection 1944–59 on leaves. Often both 			 
	 éé/�. Mostly fine quality. (1100) 	 éé/�	 1.000:-

2823A		  Collection 1849–2011 in two albums without 			 
	 stamp mounts. Mostly good quality. (2000) 	 é/�	 1.000:-

2824P		  Collection/accumulation classic–1930s incl 			 
	 some colonies. Somewhat mixed quality. (400) 	 é/�	 700:-

2825		  1849–76. All different, e.g. Mi 3–4, 16, 23 			 
	 (pair), 31 (strip-of-three), 47, 58–59 I. 			 
	 Mostly good quality. Mi 604 € (28) 	 �	 500:-

2826A		  Collection 1960–91 i two Leuchtturm albums 			 
	 with stamp mounts (until 1983). Mostly fine 			 
	 quality. (1000) 	 �	 500:-

2827A		  Collection/accumulation 1849–2007. Including 			 
	 Colonies. Album with Visir leaves + Schaubek 			 
	 album. 	 �	 400:-

2828A		  Booklets. Lot 52 mostly different booklets. 	 éé	 500:-

ex 2807

ex 2808
2808P		  Falkland Islands Collection 1878–1972 on 			 

	 leaves incl. Dependencies. Many better stamps 			 
	 incl. Queen Victoria set to 5 Sh, King George V 			 
	 to 10 Sh crown CA and complete script CA, 			 
	 1933 set to 1 Sh, etc. Please inspect. (200) 			 
	 (Photo) 	 Mostly é	 8.000:-

France
2809	 32	 1869 Emperor Napoleon III 5 Fr grey-lilac. 			 

	 EUR 1000 	 �	 400:-
2810	 33, 34	 1870 Ceres Head 10 c yellow-brown cut in half 			 

	 together with 20 c blue on part of cover with 			 
	 numeral cancellation 5013 and backstamped 			 
	 ALGER. Unusual and interesting piece, no 			 
	 guarantee. (Photo) 	 r	 500:-

2811	 128-34	 1917 For the War 2c - 1 Fr. 35c with gum 			 
	 faults. EUR ca € 900 	 é	 600:-

2812	 144-51	 1922 Overprint on War SET (8). Complete, on 			 
	 registered, expres and air mail cover to 			 
	 Denmark. Grenoble 26.7.26, arrival canc. 			 
	 Hjörring and Lökken on reverse. (Photo)	 *	 300:-

ex 2813

2810

2812

2816 2817
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2829P		  Cover lot. Nice selection of 12 items 1862-1917 			 
	 incl COVER TO TRINIDAD 1872 with 5c, 15c and 			 
	 80c franking. Also e.g. steam boat letter 			 
	 1862, nice letter to England 1876, nice 			 
	 telegram form for the Paris Pneumatic Post, 			 
	 dito Telegram card and letter card, military 			 
	 card with four labels 1915, etc. Also two 			 
	 cards from Monaco and MI 894-95 on FDC (EUR 			 
	 220) interesting postal history potpurri with 			 
	 several good items! (Photo) 	 *	 2.500:-

2833P		  Colonies Bureau de Pondicherry. Contents 			 
	 dated 6 May 1835, arrived in France 6 Dec 			 
	 1835. Due mark ”1” in red and transit canc. 			 
	 Written up on exhibition page. Ex Slinger 			 
	 collection. (Photo) 	 *	 600:-

2834P		  Colonies Lot on leaves. Somewhat mixed quality. 			 
	 (49) 	 é/�	 800:-

French colonies – Gambia
2835K		  French colonies Lot on stock cards. Mostly 			 

	 Martinique, all different. Somewhat mixed 			 
	 quality. (28) 	 Mostly �	 300:-

ex 2829

2830P		  Cover lot postage due covers incl. scarce 			 
	 form 1494 valeurs recouvrée used 1903 (damaged 			 
	 envelope). (Photo) 	 *	 500:-

2831A		  Postcards collection in album. 180 topographical, 			 
	 mainly from about 1910–30, many sent, and to 			 
	 Sweden. 	 *	 800:-

ex 2830

2832	 32 II	 P.O. in China France P.O. in China post card, 			 
	 franked with New Value overprint 4 / 10 c 			 
	 red tied by PEKIN 3 FEB 14, sent to Swedenvia 			 
	 Sibiria to Emma Zorn with greetings to Mr 			 
	 Zorn, one of the greatest Swedish painters. 			 
	 Interesting item! (Photo) 	 *	 400:-

2833

2832

2836
2836K	10	 French Establishments in India 1892 40 c 			 

	 red/blue on rose on beautiful registered 			 
	 cover sent to France. (Photo) 	 *	 800:-

2837P	 116-19	 Gambia 1935 Silver Jubilee SET (4). 20 complete 			 
	 sets in part of sheet, EUR 240 or £220 if x 			 
	 but xx much better, not checked for varieties. 	 éé	 1.200:-

Germany
States

2838	 9	 Baden 1860 Coat-of-arms 1 Kr black. EUR 100 	 �	 300:-
2839P		  Baden Collection/accumulation 1851–68 on 			 

	 leaves. Somewhat mixed quality. (57) 	 é/�	 1.800:-
2840		  Baden 1851–1868. All different, e.g. Mi 2, 			 

	 4, 11, 15, 19, 20, 22, postage Due 3x. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 438 (12) 	 é/�	 500:-

2841	 F I0	 Bavaria Semi-official Air mail, 1912 25 Pf 			 
	 dark blue. Beautiful copy in good centering. 			 
	 EUR 200 (Photo) 	 é	 400:-

2842		  Bavaria 1849–1860. All different, e.g. Mi 2 			 
	 I, 3, 5, 8, 11, 16, 18, 21. Mostly good 			 
	 quality. Appr Mi € 450 (19) 	 �	 500:-

2843		  Bavaria 1850–1919. All different, e.g. Mi 3, 			 
	 5, 8, 11, 21, 27y, 149-51, é: 23, 69-70. 			 
	 Mostly good quality. Appr Mi € 400 (24) 	 é/�	 500:-

2844		  Braunschweig 1853–1865. All different, e.g. 			 
	 Mi 6-7, 8 (crease), 11, 18, 19 (repaired), 			 
	 é: 5, 10, 17-20. Mostly good quality. Mi € 742 (14) 	 é/�	 500:-

2845A		  Hanover Collection 1850–65. Collection in 			 
	 very fine album, 160 stamps and 10 covers, 			 
	 mixed quality. Cat.value according to vendor 			 
	 about 10000 euro, all incl. 	 �	 5.000:-

2846P		  Hanover Collection on leaves. Almost complete. 			 
	 A few with quality problems or with false 			 
	 cancel, but several in fine/very fine condition. (40) 	 �	 2.000:-

2847		  Hanover 1850–1864. All different, e.g. Mi 1, 			 
	 3, 5, 10-12, 15, 19, 23, 25. Mostly good 			 
	 quality. Mi € 653 (12) 	 �	 700:-

2848		  Lübeck 1859–1865. All different, e.g. Mi 			 
	 Cancelled: 12A, 13, é: 3, 5, 9 (é), 14. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 378 (7) 	 é/�	 500:-

2849		  Prussia 1850–1867. All different, e.g. Mi 3, 			 
	 4, 8, 9, 11, 15, 19, 21(crease), 22, 24, 26. 			 
	 Mostly good quality. Mi € 706 (14) 	 �	 500:-

2850		  Prussia 1850–1867. All different, e.g. 			 
	 Cancelled: Mi 3, 4, 9, 11, 12, 15, ’: 21 (é), 			 
	 23, 26. Mostly good quality. Mi € 389 (17) 	 é/�	 500:-

The reserves are agreed with the vendor, 
therefore similar lots can have different reserves. 
This does not mean that lots with lower reserves

are inferior. 
The hammered prices are normally similar.
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2851		  Saxony A superb entire, boxed WERNIGERODE 			 
	 2.10, to Sweden, YSTAD 7.1.1862. Transit 			 
	 STRALSUND on reverse. (Photo) 	 *	 800:-

2852		  Saxony 1851–. All different, e.g. Mi 6, 7, 			 
	 12, 14. Mostly good quality. Mi € 305 (13) 	 �	 400:-

2853	 18, 26, 28, 38   Thurn und Taxis 5, 1/4, 1/2 and 1 			 
	 Sgr (all stamps closely cut) on cover with 			 
	 content, from Cassel 27.3.1866 to Reggio, 			 
	 Italy. Decorative cover with four-colour 			 
	 franking. (Photo) 	 *	 2.000:-

2854	 25	 Thurn und Taxis 1859 30 kr orange in beautiful 			 
	 margin pair cancelled with ring cancellation 			 
	 220. Somewhat narrow margin at right and top, 			 
	 but mostly clear. EUR 2200 (Photo page 102) 	 �	 1.800:-

2855P		  Thurn und Taxis Collection on leaves With 			 
	 most of issued stamps with high catalogue 			 
	 value. Mixed quality. 	 é/�	 1.200:-

2856		  Thurn und Taxis 1852–1865. All different, 			 
	 e.g. Mi 6, 8, 13-17, 22-23, 28-34, 37. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 739 (22) 	 �	 800:-

2857		  Württemberg Very fine entire to Sweden, boxed 			 
	 SIEGEN, arrival cds YSTAD 21.6.1861., transit 			 
	 Stralsund on reverse. (Photo) 	 *	 800:-

2858		  Württemberg 1851–1919. All different, e.g. 			 
	 Mi 3-4, 6, 8, 13(cut in picture), 14, 18y, 			 
	 39. Mostly good quality. Mi € 666 (16) 	 �	 500:-

2859		  North German Confederation 1856–1870. All 			 
	 different, e.g. Mi Cancelled: 1-6, 11, 13, 			 
	 25, é: 20, Officials 1-2, 6-9 (é: 9). Mostly 			 
	 good quality. Mi € 721 (33) 	 é/�	 800:-

Collections German States
2860P		  Collection/accumulation classics–1920 on 			 

	 leaves. Fairly well-filled collection as 			 
	 usual in mixed condition but there are nice 			 
	 copies in between. A good range of values 			 
	 and different states, please inspect! (500) 	 é/�	 4.000:-

2861L		  Accumulation in envelopes, with mostly Bavaria 			 
	 and some from Wurttemburg and North Germany 			 
	 Confederation and thurn & Taxis Catalogue 			 
	 value acc. to vendor over € 15.000 	 Mostly �	 3.500:-

2862P		  Collection 1849-1920 on leaves. With several 			 
	 better stamps, many high values. Please see 			 
	 some scan at www.philea.se. Mostly fine 			 
	 quality. (300) 	 éé/é/�	 3.000:-

2863A		  Accumulation about 1850–1930 in stockbook. 			 
	 and Reich. Mixed quality. (over 1000) 	 �	 2.500:-

2864K		 Collection/accumulation in approval booklet. 			 
	 Mixed condition as usual. Catalogue value 			 
	 acc. to vendor approx € 1900. 	 éé/é/�	 1.200:-

Reich
2865K		 50 Rpf red Saving stamp ”Sparkasse” in lower 			 

	 margin block of 12. Swastika and imprint 			 
	 ”Kraft durch freude”. 	 éé	 300:-

2866K	2, 5	 Propaganda Forgeries WW II. George VI and 			 
	 Stalin 1½ d brown in unused ”Gutter Pair” 			 
	 and used single + George VI 1½ d brown in 			 
	 unused ”Gutter Pair”. 	 (é)/used	 400:-

2867	 22	 1872 Large Eagle 5 Gr gray-brown. Signed 			 
	 Sommer BPP. EUR 180 (Photo page 102) 	 éé	 400:-

2868K	69	 1902 Germania 3 Pf brown in full sheet (folded) 			 
	 incl. the DFUTSCHES error. Also a block of 			 
	 four with the error. Mi over €400. 	 éé	 600:-

2869	 110c I	 1919 30 Pf dark rose-lilac/vermillion with 			 
	 ”1019” instead of ”1919”. Beutiful corner 			 
	 example signed Oechsner BPP. EUR 140 	 éé	 300:-

2870	 193U	 1922 4 Mark green imperforate in block of 			 
	 four with HAN 5443.22. Mi €1200 for four 			 
	 stamps, additional value for the HAN. (Photo) 	 éé	 2.000:-

2871	 209Y	 1922 Posthorn 50M with ”Vierpass Kreuzblüten” 			 
	 wmk. ATTEST Winkler, without doubt a genuine 			 
	 cancel. EUR 1100 (Photo) 	 �	 2.000:-

2872	 407-09	 1927 I.A.A. Overprint SET (3). EUR 240 	 éé	 500:-
2873K	 424	 1928 Graf Zeppelin 4 RM black-brown on cover 			 

	 addressed to Latvia, cancelled 15 AUG 29 sent 			 
	 Friedrickshafen-Tokio. (Photo) 	 *	 500:-

2874	 438-39Y  1930 1st South America Flight SET (2). 4 RM 			 
	 with old signature. Enclosed part of cetificate 			 
	 Zierer that appears to concern these stamps. 			 
	 EUR 3900 (Photo on cover) 	 éé	 6.000:-

2875	 446-49	 1930 IPOSTA exhibition center piece of mini 			 
	 sheet. EUR 440 	 éé	 700:-

2857

28532851

2873

2876

2878

2899

2898

2879
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2876	 456	 1931 Polarfahrt 1 RM lilac-red on Zeppelin 			 
	 postcard. Posted on board during the flight 			 
	 to Leningrad, cancelled 25.7.1931. (Photo) 	 *	 1.000:-

2877	 456-58	 1931 Polarfahrt SET (3). All signed Schlegel. 			 
	 EUR 900 (Photo page 102) 	 é	 2.000:-

2878	 457	 1931 Polarfahrt 2 RM ultramarine on Zeppelin 			 
	 postcard. 1st South America flight, dropped 			 
	 at Cap Verde. EUR 430 (Photo) 	 *	 1.500:-

2879K	497	 1933 Graf Zeppelin 2 RM ultramarine. Also 			 
	 50pf. air mail Mi 535. Very fine illustrated 			 
	 Zeppelin cover to Sweden, LUFTSCHIFF GRAF 			 
	 ZEPPELIN 27.7.34. Various cancels e.g. small 			 
	 oval 4. Sudamerikafahrt. (Photo)	 *	 300:-

2880	 507A	 1933 Charity 40 + 35 Rpf dark lilac. EUR 950 			 
	 (Photo) 	 éé	 1.500:-

2885	 556-64	 1934 Charity SET (9). EUR 550 (Photo)	 éé	 1.000:-
2886	 556-64	 1934 Charity SET (9). EUR 100 	 é	 300:-
2887	 565-68	 1935 Saar SET (4). EUR 120 	 éé	 400:-
2888K	648	 1937 Culture souvenir sheet 9. EUR 320 	 éé	 500:-
2889	 702-13	 1939 Comradeship SET (12). EUR 85 	 éé	 300:-
2890	 716-29	 1939 Overprint SET (14). EUR 220 	 éé	 500:-
2891	 65	 Official, 1921 Numeral 10 Pf orange. BPR. 			 

	 Oechsner. CÖLN 9.8.23. Very fine. EUR 600 (Photo) 	 �	 700:-

2881P	 508-11	 1933 Charity souvenir sheet 2. Very fine. 			 
	 EUR 7000 (Photo) 	 éé	 8.000:-

2882	 539Y	 1934 Air Mail 3 M cobolt/black with horizontally 			 
	 ribbed gum. Excellent copy in good centering. 			 
	 EUR 400 (Photo) 	 éé	 800:-

2883	 539y	 1934 Air Mail 3 M cobolt/black, horizontally 			 
	 ribbed gum. Unusual! EUR 600 (Photo) 	 �	 1.000:-

2884	 548-53	 1934 Death of Hindenburg most values with 			 
	 upper margins incl. 8 Pf WOR. EUR 460 	 éé	 800:-

2881

2892
2892	 13	 Booklet, 1920 Germania. Nice copy of a fairly 			 

	 scarce booklet. EUR 300 (Photo) 	 éé	 300:-
2893	 36.2	 Booklet, Hindenburg 1936/37. ONr 3 ”Kein 			 

	 Sonnenbrand, Delial”. Excellent quality. 			 
	 EUR 500 (Photo) 	 éé	 700:-

2894	 37	 Booklet, 1937 Hindenburg 2 RM. EUR 350 (Photo)	 éé	 300:-
2895	 37.1	 Booklet, Hindenburg 1936/39. ONr 5 ” Dresdner 			 

	 Bank ”. EUR 350 (Photo) 	 éé	 400:-
2896	 40.2	 Booklet, 1934 Charity. Excellent quality. 			 

	 EUR 500 (Photo) 	 éé	 700:-
2897	 41.2.2	 Booklet, 1935 Charity. First leaf with 			 

	 ”Passerkreuz” in lower margin. Excellent 			 
	 quality. EUR 250 (Photo) 	 éé	 300:-

2898		  Cover to Reval, BERLIN 25.1, on reverse 			 
	 transit RIGA. 	 *	 400:-

2899K		 1938, Judaica. Typed yellow label ”Kauft 			 
	 keine Judische Waren” tied by postmark, Kahla 			 
	 in Thuringia 14.4.38, on letter card sent to 			 
	 Norway. 	 *	 300:-

2893 2894 2895

2896 2897
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2900A		 Collection in home made album with several 			 
	 better stamps. E.g. 2 and 18 Kr small Shield 1872, 			 
	 9 Kr 1874, and 5 M type I 1900. Well filled, 			 
	 only the most expensive stamps are missing. 			 
	 See scans at www.philea.se. Fine quality. 	 éé/é/�	 5.000:-

2901P		  Collection on leaves. 1935. Nicely mounted 			 
	 ”study” of issues this year incl sets and 			 
	 about 20 covers/cards incl OSTROPA s/s both 			 
	 used and unused with extra unnused central 			 
	 piece, mi 580-83 xx, 588-97 set on cover to 			 
	 New York CANCELLED FIRST DAY (FDC=			 
	 EUR 1500), etc. In total. Fine quality. 	 éé/é/�	 4.000:-

2902A		 Approx 1900-1940’s in album incl. many units 			 
	 and part sheets of somewhat better stamps 			 
	 with possibilities of shades. ! 	 éé/é/�	 3.000:-

2903A		  Collection 1875-1945 in Schaubek album with 			 
	 stamp mounts. Also Bavaria and some areas. 			 
	 Including some a bit better stamps and s/s. 			 
	 Fine quality. (1000) 	 éé	 2.500:-

2904A		 Collection 1872-1945 in album. With some 			 
	 better stamps and sets. Please see scans at 			 
	 www.philea.se. 	 éé/é/�	 2.500:-

2905A		  Accumulation 1872–1945 in big stockbook. Over 			 
	 4000 stamps with many better issues from the 			 
	 different periods, many duplicates, majority used 			 
	 and éseveral éé souvenir sheets. Value acc. 			 
	 to vendor 11000 €. Also 40 covers/cards. 	 éé/é/�	 2.500:-

2906P		  Collection 1933–45 on leaves with stamp 			 
	 mounts. Mostly fine quality. (500) 	 éé/é/�	 2.000:-

2907P		  Collection. INFLATION PERIOD, nicely mounted 			 
	 collection from the time incl some covers, 			 
	 units etc, well-filled with bargain opportunities! 	éé/é/�	 1.600:-

2908A		 Collection 1900–45 in visir album. Many better 			 
	 sets 1920s–40s, majority é, incl. a couple 			 
	 of sheets. E.g. Mi 423 used, 424 and 455 é, 			 
	 453 éé, etc. Mixed quality. 	 é/�	 1.500:-

2909A		  Collection 1872–1932 in Schaubek album with 			 
	 stamp mounts. Mostly good quality. (500) 	 éé/é/�	 1.500:-

2910A		  Collection 1872–1945 in album. Mostly fine 			 
	 quality. (1000) 	 é/�	 1.000:-

2911		  1922–53. All different, e.g. Mi 534, 569-72, 			 
	 584-85, 597, 606-07, 642, 669-70, 672, 683-85, 			 
	 689-90, 701, 751-59, s239. Mostly good quality. 			 
	 Mi € 813 (Appr 50) 	 éé	 900:-

2912P		  Collection 1930s. Interesting lot, mostly 			 
	 consisting of pairs in many different 			 
	 combinations. Also a few Bohemia and 			 
	 Moravia. Mostly good quality. (100) 	 Mostly �	 800:-

2913		  1933–42. All different, e.g. Mi 540-43, 			 
	 548-53, 580-83, 594-97, 612, 614-16, 671, 			 
	 695-99, 747, souv.sheet 7-9. Mostly good 			 
	 quality. Mi € 566 (56) 	 é	 700:-

2914K		  CINDERELLA. Small lot éé Gesellschaftsstempel-			 
	 marken, used private stamps Hamburg, seven used 			 
	 Kaiverwaltung stamps Hamburg, etc. (26) 	 éé/�	 600:-

2915		  5 stamps and one pair,1871-74. All with nice canc. 	 �	 500:-
2916		  1872–1945. All different, e.g. Mi 9, 180, 286, 			 

	 309BP, 332, 333, 334B(short perf), 336B, 477, 			 
	 481, 538-39, 543, 696-67, 799-801A, Officials 51. 			 
	 Cancellations?? Mostly good quality. (Appr 40) 	 �	 500:-

2917K		  Lot Germania - 1923, all marked ”ECHT” on 			 
	 reverse. E.g. Mi178, 179, 190, Official 76. 			 
	 Cat. value for these 785 euro. 	 �	 500:-

2919A		  Cover collection. PNEUMATIC MAIL, exhibition-			 
	 mounted collection 38 covers / cards used or 			 
	 unused incl 1876 25 pfg, 30 pfg (3). 1889 			 
	 25pfg (3used+1 unusued), 30pfg (3 used 2 			 
	 unused), several Germania, a few early 			 
	 inflation ones, interesting damaged airmail 			 
	 cover etc, also a cover from Berlin 1961 with 			 
	 Rohrpost, Air Mail and Express labels. UNUSUAL 			 
	 AND INTERESTING. (Photo) 	 *	 3.500:-

2918P		  Covers. AIR MAIL AND ZEPPELIN very interesting 			 
	 selection of 40 covers and cards incl National-			 
	 Flugspende 1912, several 1912 airmal cards 			 
	 incl Gelber Hund Card, 4mk Sudamerikafahrt 			 
	 (+Mi 383), Dornier cover 1931, other covers 			 
	 with 1926 frankings with airmail canc, Nazi 			 
	 zeppelin cards, etc, also Mi 529-39 xx and some 			 
	 other airmail stamps, airmail locals etc. (Photo) 	 *	 10.000:-

ex 2919

ex 2921
2921P		  Cover accumulation. FIELD POST, about 100 			 

	 covers and cards wit field post canc., field 			 
	 post card etc, apparently all WW1. E.g. cover with 			 
	 Zeppelin paperclip ”Gott Strafe England”. (Photo) 	 *	 1.600:-

2922P		  Covers. 23 covers 1878-1945. 	 *	 500:-
2923K		  Covers. 32 parcel cards (no coupons) from 			 

	 1942 of whick 20 cancelled in Vienna. Hitler stamps. 	*	 300:-
2925A		  Postcards. 68 propaganda photographs, numbered 			 

	 series, from Third Reich. 	 *	 500:-
2926A		  Postcards. 76 propaganda photographs, numbered 			 

	 series, from Third Reich. 	 *	 500:-
2927A		  Postcards. Collection 110 small propaganda 			 

	 photographs, numbered, from collectors series 			 
	 WW1 and German colonies. Fine quality. 	 *	 300:-

ex 2918



107

2928	 1-3, 5	 P.O. in Turkey 1884 Overprint . 10 PA, 20 PA 			 
	 x 2, 1 PIA x 3 and 2½ PIA. EUR 260 	 é	 500:-

2929	 6-10	 P.O. in Turkey 1889 Overprint on Reichpost 			 
	 SET (5). Nine copies, all identified and 			 
	 signed Hollmann/Steuer. (Photo page 105) 	 �	 600:-

2930	 6-10	 P.O. in Turkey 1889 Overprint on Reichpost 			 
	 SET (5), one set of each. All copies signed. 	 é/�	 300:-

2931	 6-10	 P.O. in Turkey 1889 Overprint on Reichpost 			 
	 SET (5), one set of each. All é copies signed. 	 é/�	 300:-

2932	 20 II	 P.O. in Turkey 1903 Overprint on Reichpost 5 			 
	 PIA / 1 M red type II, unused and used. (Photo) 	 é/�	 500:-

2933V		  Colonies Collection on leaves. Very fine and 			 
	 interesting lot with almost all areas, with 			 
	 many better stamps, often signed. Several 			 
	 high values. Please see scans of the complete 			 
	 collection at www.philea.se. Fine quality. 	 éé/é/�	 12.000:-

2934P		  Colonies Collection/accumulation on Visir 			 
	 leaves. A diverse range of material (mostly 			 
	 different) incl. complete and incomplete sets 			 
	 with many high values. Some signed items 			 
	 noted (e.g. China 5 M Reichspost x). High 			 
	 catalogue value, please inspect! Somewhat 			 
	 mixed quality. (400) 	 éé/é/�	 5.000:-

2935P		  Colonies Collection 1897-1919 on leaves. With 			 
	 several better stamps, many high values. Please see			 
	 scans at www.philea.se. Mostly fine quality. (300) 	éé/é/�	3.000:-

2936P		  Colonies Cover lot 1899-. Post cards, postal 			 
	 statioeries - some double - from mostly 			 
	 Kiautschou and German PO in China and an 			 
	 interesting cover from SINGAPORE redirected 			 
	 to German New Guinea. (30-40) 	 *	 12.000:-

2937	 6a,b,d	 East Africa 1896 Diagonal overprint 2 PE / 3 			 
	 Pf brown in different shades. Five copies, 			 
	 four of them signed Steuer. 	 é/�	 300:-

2938	 Ia PF III   Southwest Africa 1897 Overprint 25 pf 			 
	 yellow-orange with ”I” in ”RECHPOST” broken 			 
	 variety. Minor stain on a few teeth. KURZBEFUND 			 
	 by Steuer. EUR 1500 (Photo) 	 é	 2.000:-

2939	 Ib	 Southwest Africa 1897 Overprint 25 pf dark 			 
	 orange. BEFUND by Steuer. EUR 350 (Photo) 	 é	 700:-

2940	 11-23	 Southwest Africa 1900 Ship SET without wmk 			 
	 (13). EUR 600 (Photo) 	 é	 1.200:-

2941K	 1 I	 Caroline Islands (Karolinen) 1899 Overprint 			 
	 3 Pf brown 48°. ATTEST Michael Jäschke-			 
	 lantelme. EUR 850 (Photo) 	 �	 1.500:-

2942	 6 I	 Caroline Islands (Karolinen) 1899 Overprint 			 
	 50 Pf lilac-brown 48°. ATTEST by Steuer, and 			 
	 with other signs BPP. EUR 1000 (Photo) 	 é	 2.000:-

Associated areas
2943	 16	 Saargebiet 1920 Sarre Overprint 80 Pf carmine-			 

	 red/black on red. Very fine, on piece. 			 
	 Guarantee canc. on reverse. EUR 340 (Photo) 	 �	 400:-

2944P		  Saargebiet Collection 1947-59 on leaves with 			 
	 stamp mounts. Well filled, but nothing really 			 
	 expensive. Many complete sets. Fine quality. 	 éé	 500:-

2945	 1-17	 Belgian military post 1919 Overprint on 			 
	 Belgian stamps SET (17). EUR 170 	 é	 300:-

2946	 28 II	 Danzig 1920 New value on Danzig overprint 2 M/35 			 
	 Pf type II. Certificate Gruber BPP. Beautiful 			 
	 example with parcel cancel. EUR 900 (Photo) 	 �	 2.200:-

2947K	177 I	 Danzig 1923 Air mail 250 000 M red in block 			 
	 of 40 (folded) incl pos. 94 with white line 			 
	 through last 0 in 250000. Very scarce, unpriced 			 
	 in Michel. (Photo) 	 éé	 2.000:-

2948	 250P	 Danzig 1935 Coat-of-arms 80 Pf brown-orange/red 			 
	 without red print. Signed Schuler BPP and 			 
	 befund Gruber BPP. EUR 350 (Photo) 	 éé	 1.000:-

2949	 19Y	 Danzig Postage due, 1923 500 Pf dark violet, 			 
	 lying watermark. Certificate Oechsner BPP 			 
	 and signed Infla Berlin. EUR 400 (Photo) 	 �	 1.000:-

2950L		  Danzig Collection 1920-1939 on leaves incl. 			 
	 covers. Extensive collection including some 			 
	 signed items. Very high catalogue value - 			 
	 please inspect! (Photo) 	 éé/é/�	 10.000:-

2951A		  Danzig Collection 1925-35 on leaves. Nicely 			 
	 mounted part collection including about 35 			 
	 covers incl better like registered mixed 			 
	 frankings with Reich, and air mail, good sets 			 
	 like November 1930 ovpts, Mi 212 in margin 			 
	 block of four, i 231-35 x, 2 sets and one 			 
	 used set, and more. Attractive and high value! 			 
	 Fine quality. 	 éé/é/�	 3.000:-

2952P		  Danzig Collection 1920-39 on leaves. Well 			 
	 filled, but without the most expensive stamps. 			 
	 Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 2.500:-

2953P		  Danzig Collection/accumulation 1920–39 on 			 
	 Visir leaves incl 1930 opt set and Mi 181–192. 	Mostly é	 1.000:-

2954P		  Danzig Mostly well-filled collection 1920–39 			 
	 on leaves incl. three mini-sheets, official 			 
	 and postage due stamps, etc. (300) 	 Mostly é	 800:-

2955P		  Danzig 27 units on paper, with very fine,full 			 
	 cancellations. Cat.value acc. to vendor 1565 euro. 	 �	 700:-

2956P		  Danzig Collection in stockbook. Sorted 			 
	 duplicates. Mostly good quality. (500) 	 é/�	 500:-

2947

2957K		  Bohemia and Moravia Postal stationery 1944, 			 
	 Hitler 60h lilac, CDS Bistritz b. Beneschau 			 
	 21.XI.44, sent from prisoner camp ”Sonderlager A/2 D” 			 
	 to Prague. Vertical fold. (Photo) 	 *	 500:-

2957
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2958P		  Bohemia and Moravia Covers. Interesting lot seven 			 
	 covers + several cuts from parcel cards mostly 			 
	 1939–43. E.g. four registered express covers 1939. 	 *	 800:-

2959A		  Occupied areas Collection. Mainly covers both 			 
	 commercial and philatelic incl. e.g. Prisoner of War 			 
	 mail and much unusual mail. Please inspect! 	 éé/é/�	 8.000:-

2960P		  Occupied areas Collection WW1 on Visir leaves. 			 
	 Incl. Slesvig. Mostly good quality. (250) 	 é/�	 800:-

2961K	 1-14	 Albania 1943 Overprint SET (14). On unadressed 			 
	 cover, all tied by SHKODER 22.9.44. EUR 500 			 
	 (Photo) 	 �	 700:-

2962K	1-6	 Latvia 1941 Overprint on Soviet issues SET 			 
	 (6) on cover cancelled RIGA 24.7.41. (Photo)	 *	 300:-

2963K	 5, 6	 Lithuania Nepriklausoma 20 and 30 k with 			 
	 margins on cover to Königsberg, Germany, 			 
	 cancelled SIAULIAI24 VII 41. (Photo)	 *	 300:-

2964P		  Local emissions Collection/accumulation 1800s 			 
	 locals on Hagner leaves from different 			 
	 companies incl. some more unusual. Approx. 			 
	 120 stamps. 	 éé/é/�	 1.000:-

2965P		  Local emissions Collection 1940s on Visir 			 
	 leaves. Incl. ”Sächsische Schwärzungen” etc. 			 
	 Mostly good quality. (250) 	 éé/é/�	 800:-

2966P		  Private issues - Belgium Collection/accumulation 			 
	 Various private WW II issues incl. the scarce 			 
	 Mi XXA Klb (hinged in margin) and XVIII A 			 
	 Klb (hinged in margin) as well as IX-XIV Klb 			 
	 cpl xx. Furthermore two interesting Danish 			 
	 SS seals and more. Please inspect. Unusual 			 
	 and sought after material! 	 éé/é	 5.000:-

2967P		  War Propaganda Forgeries 5 pieces: Mi2 - 1 			 
	 1/2d brown Stalin, 4 - 1d red George VI 			 
	 cancelled. 17 - Futsches Reich block of 4 			 
	 éé. IV 9 f - Liquidation of Empire 1/2dgreen 			 
	 Bahamas. And block of 4 lilac Göring profile 			 
	 type Hitler issue of 1943. 	 éé/�	 1.000:-

2969P		  Soviet Zone Lot. ZUSAMMENDRUCKE, nice 			 
	 selection of 7 units from Western Saxony incl S Zd 7 			 
	 Ax and Bx, Zd 8 Axa and Bxa, W zd 17ya and 			 
	 18ya as well as Hz 12Ay. Also Thuringen7 			 
	 units: W Zd 1ay (=hinghed), S Zd 2ay, Hz 1ay, 			 
	 S Zd 1y, W Zd 2ay (=hinghed), W Zd 1ayy and 			 
	 W Zd 2a yy. Interesting for the specialist! 			 
	 See scans on the internet! (Photo) 	 éé	 4.000:-

2970P		  Soviet Zone Collection 1948–1949 on leaves. 			 
	 In between both used and unsued. Also a few 			 
	 DDR and other. Good quality. (150) 	 é/�	 1.000:-

2968K	41	 Soviet Zone 1945 East Saxony numeral 12 Pf 			 
	 red. Beautifully cancelled cover (some defects 			 
	 on the back of the envelope are insignificant) 			 
	 DRESDEN 26.7.45. EUR 800 (Photo) 	 *	 1.500:-

2968

2969

2971	 259	 Saarland 1948 High water aid souvenir sheet 2. Signed 			 
	 NEY BPP. This sign caused an absolutely minor 			 
	 gumdisturbance of no importance. EUR 600 (Photo) 	 éé	 500:-

2971

We are unable to show pictures of all the
auction lots in the catalogue.

But almost all single lots, and many samples
from collections, are pictured on our website:

www.philea.se

2961 2962
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2972A		 Saar Collection. 1922 Landscapes, a very 			 
	 unusual and comprehensive study collection 			 
	 nicely mounted with main value on the close 			 
	 to 200 PROOFS including units, also used and 			 
	 unused stamps/sets and indeed many covers. 			 
	 Also five proofs from the 1922 officials set 			 
	 and some other official stamps and covers 			 
	 with officials. Please inspect and see selected 			 
	 scans! (Photo) 	 éé/é/�	 18.000:-

2977	 46 II	 Baden Zone 1949 Congress 30 Pf black-blue 			 
	 2nd printing. Beautiful corner margin copy. 			 
	 EUR 650 (Photo) 	 éé	 1.000:-

2978P		  Zones Collection on leaves with stamp mounts. 			 
	 Including some better stamps. (300) 	 éé/é	 1.000:-

German Democratic Republic (DDR)
2979K	363-79	 Set in corner blocks of six, missing the 24 			 

	 Pf value. Mi €800+. 	 éé	 800:-

ex 2972

ex 2973

2973A		  Saar Collection. 1921 first and second 			 
	 Landscape sets, fantastic and unusual 			 
	 specialized collection containing about 60 			 
	 PROOFS including units, extensive study of 			 
	 the sets incl pair combinations incl. tête-			 
	 bêches and covers etc. Please see selected 			 
	 scans on the internet! (Photo) 	 éé/é/�	 18.000:-

2974P		  Saar Collection mostly Germania issue on 			 
	 leaves incl. written up varieties, shades 			 
	 and more. Ideal lot for the specialist to 			 
	 study. (500) (Photo) 	 éé/é/�	 7.000:-

2975P		  Saar Cover collection. FOREIGN MILITARY POST 			 
	 in SAAR, about 30 covers incl 18 covers from 			 
	 the SWEDISH BATALION but also e.g. 5 unusual 			 
	 ones Italian Field post etc, scarce material, 			 
	 please inspect! Also 11 German covers related 			 
	 to Saar incl referendum etc. 	 *	 9.000:-

2976K		  French Zone Baden 38-41A and Wurttemberg 			 
	 28-37. Mi 190 	 �	 300:-

ex 2974

2977

2980K	255	 FDC, 1951 5 DM black-blue on clean FDC 			 
	 cancelled SCHWERIN 1 3.1.51. EUR 2600 (Photo) 	*	 3.000:-

2981A		  Collection 1945–59 in Leuchtturm album with 			 
	 stamp mounts. Incl. Berlin, Soviet Zone, 			 
	 souv. sheets 3 and 7–15, plus some FDCs and 			 
	 covers. Fine quality. (600) 	 Mostly unused	 2.000:-

2982A		  Accumulation 1949–64 in two stockbooks. 			 
	 Comprehensive with many better stamps and 			 
	 sets e.g. early ones, also somewhat specialized 			 
	 incl. varieties, etc. E.g. many definitives 			 
	 and complete commemorative sets in very good 			 
	 variation. Fine quality. 	 éé/é	 1.800:-

2983A		  Collection 1950–65. Mostly fine quality. (1200) 	éé/é/�	 1.500:-
2984A		  Thick stockbook ca 1948-60 with several better 			 

	 priced stamps and mini sheets. Very high 			 
	 value. (2000) 	 éé/é/�	 1.000:-

2985A		  Collection 1949–79 in big stockbook. Mostly 			 
	 fine quality. (2000) 	 �	 1.000:-

2986A		  Album with high value 1948–82. E.g. nice mini-			 
	 sheets incl. BL8+9B used, two sets each 			 
	 Mi 261–70 and 286–92 é. Favourable. (1500) 	éé/é/�	 1.000:-

2987A		  Collection 1949–89 in album. Some better 			 
	 early issues, e.g. China cpl. (several hundreds). 	 �	 500:-

Berlin
2988K	2-3,5,7,9,11,13,15,17, 20   1948 Black BERLIN Overprint 			 

	 5 M dark lilac-ultramarine and 1 M olive green 			 
	 together with 8 other values of the set on registered 			 
	 cover to USA (not correct rate). 5 M with round 			 
	 corner. Kurzbefund Schlegel BPP. Mi over € 1000 			 
	 for just the stamps. (Photo) 	 *	 1.500:-

2989	 34	 1949 Red overprint BERLIN 2 Mk dark violet-			 
	 brown. Part of cancllation 22.10.49. EUR 300 	 �	 400:-

2990	 35-41	 1949 75th Anniversary of UPU SET (7). EUR 750 			 
	 (Photo page 107) 	 éé	 1.200:-

2988

2980

2991
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2991	 68-70	 1949 Currency souvenir sheet 1. EUR 500 			 
	 (Photo page 109) 	 é	 800:-

2992	 68-70	 1949 Currency souvenir sheet 1. Blue spot on 			 
	 reverse of 30+5pf, probably same colour as 			 
	 the stamp. EUR 500 	 é	 400:-

2993	 68-70	 1949 Currency SET (3). Beautiful set signed 			 
	 Schlegel BPP. EUR 600 (Photo page 108) 	 �	 1.000:-

2994	 68-70	 1949 Currency SET (3). EUR 600 (Photo page 108) 	 �	 800:-
2995	 112-13, 121-23   1954 Buildings II and III SET (5). 			 

	 EUR 210 	 éé	 300:-

3006A		 Covers. Postal stationery envelopes, exhibition-			 
	 mounted colleciton of more than 100 items, 			 
	 used and unused, incl better early ones from 			 
	 the 1950’s, a few with extra franking. Unusual 			 
	 offer. 	 *	 1.600:-

3007A		  Covers. Postal stationery cards, exhibition-			 
	 mounted colleciton of about 80 items, mainly 			 
	 unused, incl better early ones from the 1950’s 			 
	 e.g. many from the Buldings in Berlin set. 			 
	 Unusual offer. 	 *	 1.600:-

3008P		  Cover lot. Main value on four covers ”100 			 
	 years of German Stamp” with combination 			 
	 printings and special cancellation. Also five 			 
	 more modern combination printing covers and 			 
	 a few xx stamps. 	 *	 1.200:-

3009A		  Cover collection. METER MAIL, exhibition-			 
	 mounted collection about 50-60 items with 			 
	 meter postmarks, main value on older ones 			 
	 from the 1950’s and also two from 1947/1948. 	 *	 400:-

2996
2996	 1	 Booklet, 1949 Buildings in Berlin. Scarce! 			 

	 EUR 700 (Photo) 	 éé	 700:-
2997P		  Collection 1948-1969 on leaves. Nice collection 			 

	 with overprints, UPU 1949, 11 combination 			 
	 printings, 1949 Currency set and other better. 			 
	 High value! See all important material on 			 
	 our website. Fine quality. 	 �	 4.000:-

ex 2998
2998P		  Lot. SPECIMENS ”Muster”, 21 different stamps 			 

	 from the late 1960-early 1970’s with the 			 
	 ”Muster” Overprint, e.g. Mi 342-45. (Photo) 	 éé	 2.000:-

2999A		  Collection 1948–1979 in album. Well-filled 			 
	 collection often including both unused and 			 
	 used on the earlier issues. E.g. cpl UPU set 			 
	 x and used, Currecy set x and much more. Very 			 
	 high catalogue value. Please inspect. 	 éé/é/�	 1.500:-

3000A		 Collection 1948-90 in Schaubek album with 			 
	 stamp mounts. Almost complete, but without 			 
	 the most valuable stamps and s/s. Excellent 			 
	 quality. 	 éé	 1.500:-

3001		  Lot 1949–50s on stock card incl. UPU set, 			 
	 currency set and several bell sets. High 			 
	 catalogue value!. 	 éé/é	 1.200:-

3002P		  Collection 1948–61 on leaves without stamp 			 
	 mounts. Mostly fine quality. (200) 	 é/�	 1.200:-

3003K		 Lot a few better stamps on cards incl two 			 
	 vertical pairs 20 and 30 Pf Currency (with 			 
	 gum, one stamp creased) and e.g. mnh 50 Pf 			 
	 UPU. Catalogue value in excess of €1000 			 
	 easily. 	 éé/�	 1.000:-

3004P		  Collection 1948–69 on leaves with stamp 			 
	 mounts. Mostly fine quality. (300) 	 éé/é/�	 800:-

3005P		  Collection 1950–60 on leaves with stamp 			 
	 mounts. Mostly fine quality. (160) 	 éé/é/�	 800:-

German Federal Republic (BRD)

3010	 S8	 1951 vertical strip of two 20 Pf red and two 			 
	 crosses. EUR 960 (Photo) 	 éé	 1.500:-

3011	 123-38	 1951 Posthorn incomplete SET, missing only 			 
	 the 6 pf value (154). EUR 2180 (Photo page 108) 	 éé	 2.000:-

3012	 130S6	 1951 Posthorn 20 Pfg carmine-red strip with 			 
	 tab. With corner piece. EUR 1100 (Photo page 108) 	 �	 1.500:-

3013	 130S8	 1951 Posthorn 20 Pfg carmine-red strip with 			 
	 2 tabs. With corner piece. EUR 1500 (Photo) 	 �	 1.500:-

3010

3014
3014	 189xWv	1954 Heuss 50 Pf grey in corner block of 			 

	 four. EUR 1500 (Photo) 	 éé	 2.000:-
3015	 505	 1966 20 years since death of cardinal A.G. 			 

	 Galen 20 pf multicoloured. DOUBLE PRINT. 	 éé	 300:-
3016	 1624 U	 1992 Egid Quirin 60 pf IMPERFORATED. SCARCE! 			 

	 EUR 550 (Photo) 	 éé	 600:-
3017	 1931 U	 1997 Bridges I 100 pf IMPERFORATED. Very 			 

	 unusual item! EUR 750 	 éé	 800:-
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3018A		  Collection 1949–69 in SAFE album with stamp 			 
	 mounts. Well filled. In the beginning mixed 			 
	 é and �, but after 1954 mainly éé. Also 35-40 			 
	 stamps from West Ukraine. Mostly fine quality. 			 
	 (1000) 	 éé/é/�	 3.000:-

3019A		  Collection 1949-2000 in Schaubek album with 			 
	 stamp mounts. Almost complete, only a few 			 
	 missing in the beginning as the Posthorn set. 			 
	 Also several booklets and minisheets. . 			 
	 Excellent quality. 	 éé	 2.500:-

3020A		  Collection 1948–1980 in two albums often both 			 
	 used and x/xx incl. all the better sets e.g. 			 
	 Posthorns hinged. Also collection GDR (DDR) 			 
	 apparently complete incl. Marx sheets. Very 			 
	 high catalogue value. 	 éé/é/�	 2.500:-

3021P		  Small collection on 4 leaves with Heuss pairs 			 
	 and strips with tabs, emty fields and more. 			 
	 E.g. Mi RL1, 2, WZ5, 26, 28, S30-31, S14, 			 
	 16, 22-24 (Mi €2215). (30) 	 �	 2.000:-

3022A		 Collection 1919-40 in KABE album . Incl 			 
	 better, in total about 370 stamps and 65 from 			 
	 Central Lithuania. Fine quality. 	 é/�	 1.600:-

3023P		  Collection 1949–69 on leaves. Mostly fine 			 
	 quality. (500) 	 éé/é/�	 1.500:-

3024A		 Collection 1946–60 in album. Also Zones, 			 
	 Berlin and Saar. Mostly fine quality. (500) 	 Mostly �	 1.500:-

3025P		  Collection 2001–04 on leaves. More or less 			 
	 complete with booklets and s/s. Nominal value 			 
	 $250. Excellent quality. 	 éé	 1.200:-

3026P		  Lot 1949–56 on leaves. Mostly fine quality. (120) 	 �	 800:-
3027A		  Collection 1949–80s in two visir albums incl. 			 

	 much blocks-of-four. Also Berlin. Fine quality. 			 
	 (1500) 	 éé	 800:-

3028A		 Collection 1949–1997 in Schaubek album with 			 
	 stamp mounts incl some souvenir sheets and 			 
	 booklets. Mostly fine quality. (1500) 	 éé/é	 800:-

3029A		  Collection 1949–82 in Leuchtturm album with 			 
	 stamp mounts. Mixed éé and � in the beginning, 			 
	 from 1963 mostly éé. Almost complete from 			 
	 c.1960. Unvalued from an estate. 	 éé/é/�	 800:-

3030L		  Collection 1970–2000 in four SAFE albums with 			 
	 stamp mounts. Some leaves are loose as they 			 
	 have fallen out of the albums. Quite complete 			 
	 with high cat.value and high album value. 			 
	 Fine quality. 	 Mostly éé	 800:-

3031P		  Collection/accumulation 1949–53 on leaves. 			 
	 Mostly fine quality. (90) 	 é/�	 600:-

3033L		  Accumulation. A very large acc. with 13 albums 			 
	 / large stockbooks with collections and 			 
	 remainder material with mainly Reich, Bund, 			 
	 BRD and some DDR. E.g. better complete xx 			 
	 sets with cat.value acc. to vendor more than 			 
	 EUR 7000 just for these but much other material 			 
	 as well, please inspect! 	 éé/é/�	 12.000:-

3034A		  Accumulation from classic States to end of 			 
	 Reich era incl. better material in partly 			 
	 mixed condition. Incl. Chicago Zeppelins 2+4 			 
	 RM hinged, better Reich stamps never hinged, 			 
	 some better unused States and more. Please 			 
	 inspect! 	 éé/é/�	 4.000:-

3035P		  Accumulation mostly zones/GFR/GDR but also a 			 
	 few older. Mixed lot with better varities, 			 
	 booklet panes, etc. Also e.g. Berlin UPU set 			 
	 used, Goethe and more. Very high catalogue 			 
	 value. An interesting lot that benefits from 			 
	 research! 	 éé/é/�	 3.000:-

3036A		  Collection classic–1945 in album. Including 			 
	 states, a few a bit better. Mostly fine 			 
	 quality. (1000) 	 Mostly �	 3.000:-

3037L		  Collection classics–1950s in four albums 			 
	 incl. some States, fairly well–filled Reich 			 
	 incl. 2 Kr small Eagle and 5 M Reichspost 			 
	 used and more. Some zones and early GDR incl. 			 
	 souvenir sheets. 	 é/�	 3.000:-

3038K		  Collection 1917-45 in album. Well filled, 			 
	 only German areas/occupation issues, mostly 			 
	 during the WW2 period. Several a bit better 			 
	 stamps noted. Mostly fine quality. (500) 	 éé/é/�	 2.500:-

3039A		  Collection/accumulation in big stockbook. 			 
	 Mostly GFR (BRD) but also States in mixed 			 
	 quality, Danzig and some other areas. (1000) 	Mostly �	 2.500:-

3040A		 Collection 1945-2007 in big stockbook. More 			 
	 than 1200 stamps from Allied Occupation, BRD 			 
	 and Berlin, many better stamps from the two 			 
	 last areas. Michel 2009/10 about EUR 4600. 			 
	 Favourable reserve. Fine quality. 	 éé/é/�	 2.500:-

3041L		  Large collection most areas classic - modern 			 
	 i 5 large Schaubek albums without stamp 			 
	 mounts. Nothing very expensive, but thousands 			 
	 of different stamps in mostly good/very good 			 
	 quality. 	 Mostly �	 2.500:-

3042L		  Interesting accumulation with very high value 			 
	 classic-modern in ten albums, leaves, envelopes 			 
	 and cards. E.g. nice coll. DDR in Leuchtturm 			 
	 album, Reich Mi529-39 cpl é, covers and cards 			 
	 etc. Approx. 19 kg. 	 éé/é/�	 2.000:-

3043A		  Collection states–modern in three albums. 			 
	 E.g. good States (in usually mixed quality), 			 
	 better Third Reich, and Danzig. Somewhat 			 
	 mixed quality. 	 é/�	 1.800:-

3044A		 Collection 1870–1980’s in two large stockbooks. 			 
	 Favourable, incl. States, Colonies, Reich, 			 
	 Berlin, DDR and more. In between several of 			 
	 each. Mostly good quality. (1500) 	 Mostly �	 1.800:-

3045A		  Collection 1872–1940s in album. Much Reich, 			 
	 plus zones, etc, incl. a few souvenir sheets. 			 
	 Mostly good quality. (600) 	 é/�	 1.500:-

3046P		  Accumulation mostly Reich incl. some xx full 			 
	 sheets, some forgeries of propaganda forgeries 			 
	 and more. 	 éé/é/�	 1.000:-

3047A		  Collection 1850s–1950 in three albums. Somewhat 			 
	 mixed quality. (1000) 	 é/�	 1.000:-

3048A		 Collection classics–1948 incl. reasonable 			 
	 Reich and Zones, but also Colonies, WW1/2 			 
	 occupation, etc. (2000) 	 é/�	 1.000:-

3049A		  In visir album. Interesting coll. HAMBURG 			 
	 PRIVATE POST, with different stamps and 			 
	 labels, also other material like telegraph 			 
	 stamps, return labels, morning stamps, etc, 			 
	 interesting, please inspect! 	 Mostly é	 1.000:-

3050L		  Accumulation. Six albums with much material 			 
	 from several areas, e.g. some better Berlin 			 
	 and GDR, also covers. 	 éé/é/�	 1.000:-

3051L		  Accumulation classics–modern in box filled 			 
	 with albums and some envelopes with duplicates. 			 
	 Starting from states up to 1980’s. Bargain 			 
	 box with mostly more common material but a 			 
	 few better in between. 	 éé/é/�	 800:-

3052L		  1872–modern in removal box. Mostly used in 			 
	 12 albums. Mostly fine quality. Approx. 19 kg. 	éé/é/�	 800:-

General German collections

ex 3032
3032P		  Comprehensive collection 1940’s on leaves. 			 

	 LOCALS incl many Russian zone and many 			 
	 overprints on Hitler stamps overprinted with 			 
	 different symbols etc. E.g. Dresden, Fredersdorf 			 
	 (FM overprints, also on other Reich stamps 			 
	 incl. officials, Herrnhut, Schwarzenberg, Wurzen, 			 
	 Bad Gottleuba and Bad Saarow, Chemnitz etc, 			 
	 also Britische Zone - Unna and Vesterstede, 			 
	 a few propagandas, good Reich, Field post and 			 
	 also Inselpost, etc, unusial and interesting offer, 			 
	 please inspect). Fine quality.  (Photo) 	 Mostly unused	 20.000:-
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3053L		  Accumulation 1900-1960’s in two albums + 			 
	 leaves. E.g. collection Reich 1936-44 incl. 			 
	 Mi609-16 and 687-88éé, Zones, some BRD			 
	  etc. Also album with modern Estonia and 			 
	 éé selection Denmark. 	 éé/é/�	 700:-

3054		  Small lot with e.g. DDR. (23) 	 é/�	 500:-
3055K		  Accumulation. with e.g. good BRD. 	 Mostly �	 500:-
3056K		 Lot: Reich Mi 580-83 (Railway), 609-16 			 

	 (Olympics) and DDR Debria s/s from 1950. Mi 			 
	 420 euro. 	 éé	 500:-

3057P		  Collection 1920–1980s on Visir leaves. Good 			 
	 quality. (300) 	 Mostly �	 500:-

3058P		  Small lot e.g. Thuringen S/S3Béé, 3 visir 			 
	 cards with Bezirk-overprints éé and others. 	éé/é/�	 500:-

3059A		  Accumulation 1945–70s. Mostly good quality. 			 
	 (4000) 	 éé/é/�	 500:-

3060P		  BRD, 1949 Charity SET (4) used on card from 			 
	 Hannover Messe 1950 + Marienkirche SET (2) 			 
	 é and Allied Occupation, Hannover Messe 1950 			 
	 Block 1éé. EUR 350 	 éé/é/�	 300:-

3061A		  Collection c. 1976–2001 in two stockbooks. 			 
	 Deutschland (most), BRD and Berlin. Several 			 
	 margin numbers. Approx. EUR 1450 (Approx. 			 
	 800) 	 éé	 300:-

3062P		  Covers. Three covers with bezirk overprints, 			 
	 olympic set of 1936 on special leaf, Berlin 			 
	 Philharmonic issue on special card. Hitler 			 
	 block 7 on cover to Sweden. (6) 	 *	 600:-

3063P		  Covers. Lot classics to 1950’s from east and 			 
	 west includeing local post. (36) 	 *	 500:-

3064L		  Cover accumulation 1870s–modern in box with 			 
	 a few hundred covers incl. parcel card to 			 
	 Constantinople 1916. 	 *	 500:-

3065L		  Covers. About 200 covers/cards all periods. 	 *	 300:-

Gibraltar – Gold Coast
3066A		 Gibraltar Collection 1886–1993 in DAVO-album. 			 

	 Mostly fine quality. (600) 	 éé/é/�	 700:-
3067P		  Gibraltar Small old collection ca. 1890-1950 			 

	 in leaves. (90) 	 é/�	 500:-
3068	 12-24	 Gilbert and Ellice Islands 1912 George V ½ p–			 

	 £1 SET with SPECIMEN OVERPRINTS. SG 12–24 			 
	 £600, very nice sets except that the unimportant 			 
	 1 sh has a missing perf. (Photo page 110) 	 é	 1.500:-

3069P		  Gilbert and Ellice Islands Covers. Small lot 			 
	 four covers incl. commercial with the War 			 
	 Tax issue. 	 *	 1.000:-

3070A		  Gold Coast Collection classics–1950s in 			 
	 simplex album. Incl. SG 25s, very strong KGV 			 
	 heads incl 2 Sh die II used and unused, and 			 
	 overcomplete SG 71-84 with most shades and 			 
	 dies, 120-31s unused and more. Mostly good 			 
	 condition. 	 é/�	 6.000:-

Great Britain
3071K		  Bishop Mark 1786, cover postmarked 21/AP in 			 

	 circler on back . This type beeing one of 			 
	 the first handstuck stamps ever used. Known 			 
	 as the Bishop Mark from it’s inventor Henry 			 
	 Bishop. Cover dated 21 april 1786 was Sent from 			 
	 London to Plymouth, Very fine and clear item. 	 *	 300:-

3072	 1b	 1840 Queen Victoria 1 d black. Very fine copy with 			 
	 gum (most likely regummed) and clear margins. 			 
	 EUR_4000 (Photo page 110) 	 é	 3.000:-

3073	 1b	 1840 Queen Victoria 1 d black. Very fine copy 			 
	 with large margins all round. Cancelled with 			 
	 red Maltese Cross. (Photo page 110) 	 �	 1.200:-

3076

3077

3079

3080

3081

3082

3083 3084 3085
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3074	 1b	 1840 Queen Victoria 1 d black. Very fine copy 			 
	 on small piece with large margins all round. 			 
	 Cancelled with red Maltese Cross. (Photo) 	 �	 1.200:-

3075	 1b	 1840 Queen Victoria 1 d black. Good copy on 			 
	 small piece. Near cut, red cancel. EUR 200 (Photo) 	 �	 600:-

3076	 1b	 Cover, franked with 1840 Queen Victoria 1 d 			 
	 black. Clear margins (Photo) 	 *	 1.200:-

3077	 1b	 1840 Queen Victoria 1 d black with three wide 			 
	 margins and one small (left, slightly cut 			 
	 into at bottom) on beautiful cover obliterated 			 
	 by red Maltese cross. Cancellation 			 
	 KIDDERMINSTER 01 I4 1840. (Photo) 	 *	 1.000:-

3084	 38	 6 pence brown 1872 on small cover - printed 			 
	 matter - to Norway. Numeral canc. 648 and 			 
	 ROCHDALE JY 29.72. Red PD ad 3d. Transit 			 
	 CHRISTANIA. (Photo)	 *	 400:-

3085P	 46	 1873 Queen Victoria wmk Spray of Rose 1s. 			 
	 green on beautiful cover to Portugal cancelled 			 
	 NEWCASTLE ON TYNE AU 16 73. Plate 7. 			 
	 Exhibition item! (Photo) 	 *	 500:-

3086	 62sp (SG169sp)   1881 Queen Victoria wmk Imperial 			 
	 Crown 5 d indigo, watermark Imperial Crown, 			 
	 pair overprinted SPECIMEN. £320. (Photo) 	 é	 400:-

3087K	75	 1884 Queen Victoria 2½ d lilac, watermark 			 
	 Imperial Crown (damaged corner) on cover with 			 
	 unusual cancellation MISDIRECTED. 	 *	 300:-

3088	 80sp (SG195sp)   1883 Queen Victoria 9 d green, 			 
	 watermark Imperial Crown overprinted 			 
	 SPECIMEN. £350. (Photo) 	 é	 400:-

3089	 166-69	 1924-25 British Empire Exhibition sets (4). 			 
	 All in blocks of 4. EUR 460 	 éé	 800:-

3090		  Essay, 1868 Brown imperf Die proof Type L20 			 
	 on thin paper, fully gummed. Submitted by De 			 
	 La Rue. The purpose of this essay is not known. 			 
	 Rare, and extremly seldom offered. 	 éé	 2.000:-

3091		  Very fine entire to Denmark. Note: via Ostende. 			 
	 Due canc. 3 1/2 groschen, and cross canc. LS 			 
	 3AP3.1854. KDOPA Hamburg on reverse. (Photo)	 *	 300:-

3092		  Cover from Herne Hill My 9. 1903 to a Swedish 			 
	 sailor. Redirected several times and with 			 
	 French postage due stamp (15 C). (Photo) 	 *	 300:-

3093K		  Crash-post, Wreck mail ”Saved from wreck of 			 
	 s/s ’Eider’”. Vertical fold through the cover. 			 
	 Red LONDON PAID 5 MR 92. (Photo) 	 *	 600:-

3094A		 Collection/accumulation 1940s–2006 in stockbook 			 
	 incl some souvenir sheets, and booklets etc. 			 
	 Mostly fine quality. (1500) 	 éé	 2.000:-

3095P		  Lot 1840–1925 on Visir leaves. with e.g. two 			 
	 ex of one penny black. (235) 	 �	 1.000:-

3096A		 Collection 1955–83 in Leuchtturm album with 			 
	 stamp mounts. Mostly fine quality. (800) 	 éé	 1.000:-

3097A		  Collection 1970-85 in stockbook. and some 			 
	 regional stamps. 	 éé	 800:-

3098K		 Lot 1841–1970s on stock cards incl. some 			 
	 better stamps and sets. A few never hinged 			 
	 Edward/Victoria. Also some British 			 
	 Commonwealth. (100) 	 éé/é/�	 600:-

3099		  Lot classics on stock cards. All different. 			 
	 SG 2011 £640 acc. to vendor. Somewhat mixed 			 
	 quality. (10) 	 �	 500:-

3100P		  Mixed lot old–modern. Some classic stamps, 			 
	 modern sets, and FDC’s etc. Mostly good quality. 		  500:-

3101A		  Collection/accumulation c.1840–1980 in thick 			 
	 stockbook. Lots of stamps and sets. 	 �	 500:-

3102A		  Collection 1841–1900 in album. with very fine 			 
	 leaves. SG 2800 	 �	 500:-

3103P		  Small lot on leaves with mostly older stamps. 			 
	 Mostly fine quality. (200) 	 éé/�	 300:-

3104A		  Accumulation old–modern in visir album 			 
	 Catalogue value acc. to vendor. over 1.500 € (300) 	 �	 300:-

3105L		  FDC collection 1985–2003 in three albums with 			 
	 stamp mounts. 	 *	 500:-

3106A		  Covers. Large lot in album with mostly covers 			 
	 and postal stationery. Several postally used, 			 
	 but also many unused. 	 *	 1.000:-

3107L		  Covers. Box about 100 modern aerogrammes + 			 
	 100 covers miscellaneous incl. three classic 			 
	 1860–70s + some mint issues 1940–60s. 	 *	 500:-

3078

3078P	 16	 1864 Queen Victoria, with corner letters 1 d 			 
	 rose-red. In PART SHEET OF 20 with plate 			 
	 number 129 the sheet has margins to the left 			 
	 and top and the plate number is present in 			 
	 the corner. Unusual item! (Photo) 	 éé-é	 3.500:-

3079P	 16	 1864 Queen Victoria, with corner letters 1 d 			 
	 rose-red (plate 166) on printed matter to 			 
	 Sweden with London Newspaper postmark NPB3 			 
	 in cross. Unusual cancellation on cover. 			 
	 (Photo) 	 *	 500:-

3080	 16, 36	 2x 1penny + 1/2 d on cover to Norway. LONDON 			 
	 JU12.79. (Photo)	 *	 300:-

3081K	 19 II	 1863 Queen Victoria new types 4 d bright red, 			 
	 hair lines type B in pair on cover to France, 			 
	 cancelled London FE 8 64. (Photo) 	 *	 500:-

3082K	20 I, 10B   1862 Queen Victoria new types 6 d lilac, 			 
	 watermark 5 (Emblem) together with pair of 1 			 
	 d red. (Photo) 	 *	 500:-

3083	 24	 1865 Queen Victoria new types, large white 			 
	 letters 4 d vermilion, watermark 4Z (large 			 
	 garter). Neat cover to Denmark, numeral canc. 			 
	 87 and LONDON MY7.72, arrival canc. AALBORG. 			 
	 (Photo)	 *	 300:-

3091 3092 3093
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3108	 52	 P.O. in Morocco 1917 overprint on King George 			 
	 V 2s. 6d brown, De La Rue printing in 			 
	 beautifully centered margin par (hinged in 			 
	 margin). Mi €150 for x. (Photo) 	 éé	 700:-

3109	 A110	 P.O. in Morocco 1914 New value overprint on 			 
	 King George V 12Pta on 10s. indigo-blue, 			 
	 Waterlow printing. SG 138, cat £100. Signed 			 
	 Stolow. Excellent centering. EUR 180 			 
	 (Photo page 112) 	 é	 400:-

3110A		  Alderney Collection 1983–2000 complete in 			 
	 presentation folders. Excellent quality. (140) 	 éé	 500:-

3111L		  Channel Islands in three stockbooks and on 			 
	 visir leaves. 	 éé	 1.000:-

Greece – Grenada
3112A		  Greece Collection classics–1920s in album. 			 

	 Incl. postage dues and areas. Low reserve. 			 
	 Mostly good quality. (250) 	 é/�	 1.000:-

3113P		  Greece Collection 1861–1992 on leaves. with 			 
	 some duplicates. (850) 	 é/�	 800:-

3114	 134d	 Grenada 1943 10s blue/carmine perf 12. SG 163c 			 
	 £850. Very fine copy. (Photo page 112) 	 é	 1.500:-

Hong Kong
3115	 88	 1905 King Edward VII, Second Issue $3.00 			 

	 blue/slate, watermark multiple crown CA. 			 
	 EUR 340 (Photo) 	 �	 400:-

3116L		  Collection 1997-2012 in six special albums 			 
	 with stamp mounts. Apparently COMPLETE incl 			 
	 e.g. booklets and mini/souvenir sheets, FACE 			 
	 VALUE ALONE HKD 10000 (about USD 1200-1300) 			
	 and very high new issue value. 	 éé	 4.000:-

3117P		  Accumulation 1874–1950’s on leaves. E.g. some 			 
	 good Fiscals incl. Mi 4 (small thins in 			 
	 perforation, Mi 11 (slightly creased) with 			 
	 Shanghai canc, some better values on regular 			 
	 issues, etc. Mixed quality. 	 �	 1.500:-

3118P		  Lot on Visir leaves. mostly older stamps and 			 
	 postcards. 	 Mostly �	 1.000:-

3119P		  A few auction lots from different auctions, 			 
	 e.g. SG 163-68 mint set, and a booklet ”History 			 
	 of Hong Kong Stamps. Also a collection 			 
	 Coronation 1953 éé, Macao UPU 1949 			 
	 é and som other items. 	 éé/é/�	 500:-

3120L		  Covers. Box with hundreds av cards, covers, 			 
	 FDC from many countries old and new. E.g. a 			 
	 postcard from SHANGHAI 1902 to France and 			 
	 one from Guinea sent to Denmark 1921. 	 *	 500:-

Hungary
3121K	 1201-03	1951 Stamp Jubilee souvenir sheet 20-22 (3). 			 

	 EUR 220 	 éé	 300:-

3108

ex 3122

3122K	 1201a/b	1951 Stamp Jubilee souvenir sheet 20a/b 60 f 			 
	 lilac perf and imperf (2). EUR 2200 (Photo) 	 éé	 4.000:-

3123A		  Collection 1871–1960 on leaves in binder. In 			 
	 between slightly duplicated. Mostly good 			 
	 quality. (3000) 	 éé/é/�	 3.000:-

3124A		  Collection 1874–1965 in album. Some a bit 			 
	 better stamps e.g. Madonna Mi 484-87 é/éé, 			 
	 Airmail 1933 é/éé and 8 s/s before 1942. 			 
	 Mostly fine quality. (2000) 	 éé/é/�	 2.000:-

3125A		  Collection/accumulation 1871–1972 in two 			 
	 albums incl. many better issues. E.g. more 			 
	 than 60 mini-sheets and some FDCs, etc. (1800) 	éé/é/�	 1.800:-

3126A		  Collection 1871–1978 in two albums. Including 			 
	 many stamps back–of-the-book. In the beginning 			 
	 mixed quality, later fine. (1500) 	 éé/é/�	 1.000:-

3127L		  Collection 1871–1980s in two Schaubek albums 			 
	 and two Visir albums. Including souvenir 			 
	 sheets and some back of the book material. 			 
	 Thousands of stamps, mostly different! 	 Mostly �	 1.000:-

3128A		  1872–1978 in album. Including many complete 			 
	 sets and souvenir sheets. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 800:-

3129A		  Collection/accumulation old–modern in stockbook. 			 
	 Incl some souvenir sheets. Mostly good quality. 			 
	 (600) 	 éé/é	 800:-
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India Ionian Islands
3135		  Very fine cover sent 1861 to Venice, tied by 			 

	 a blue-green ZAKYNTHOS 6 cds. Also red 			 
	 handwritten ”15” (15 Kr for sea transport) 			 
	 and ”10” (Triest - Venice). Arr cds VENEZIA 			 
	 13o nt reverse. ATTEST René Simmermacher. 			 
	 (Photo) 	 *	 400:-

Iran
3136K	 811-12, 878-82,883-90,    1950 75th Anniversary of 			 

	 UPU SET (2), 1953 Abadan, SET (5), Ghom oil 			 
	 industry SET (8). (Photo) 	 éé	 800:-

3137	 933-37, 958-62   1955 Costumes SET (5), 1956 Hospitals 			 
	 SET (5). (Photo) 	 éé	 300:-

3138K	 975-91	 1956/1957 Mohammad Reza Pahlavi SET (17), 			 
	 200 R éé. (Photo) 	 éé/é	 900:-

3139K	 999-1015  1957/1958 Mohammad Reza Pahlavi SET (17), 			 
	 200 R éé. (Photo) 	 éé/é	 1.000:-

3140K		  Parcel, 1918 overprint Novembre 1918, 2 pieces 			 
	 of parcel doc + bl of four of 5T also on 			 
	 parcel piece. Pmks of Teheran & Gounabad. 			 
	 Scarce usage.  	 r	 900:-

3141K		  Postal stationery. 1888-1900. Four p st wrappers 			 
	 FB =Farabakhsh, NW2, 8, 9, & 11 and NW4 canc 			 
	 TEDRICHE to Germany. Backstamped. (Photo) 	 éé/�	 2.500:-

3142K		  1888 Service des Postes Mandate env from 			 
	 Teheran to France w dark blue and rose colors. 			 
	 Very scarce usage seal on reverse. This 			 
	 service existed only a short period. (Photo) 	 *	 2.500:-

3143K		  Ca. 1898 JAHROM native seal Mobareke pmk. (Photo) 	*	 700:-
3144K		  Postal stationery, 1893 p st env 16ch, mint, 			 

	 THE SAUNDERS wmk= very rare, three known, 			 
	 toned. RARE. (Photo) 	 *	 3.000:-

3145K		  Postal stationery, Reza Shah period. 22 postal 			 
	 stationery cards, used, some reg. some with 			 
	 additional franking. H&G 6,46, 48, 50(2), 			 
	 52(2), 53(2) & 54(4). Many with postage due 			 
	 & taxed markings & with diff background papers 			 
	 Variety of pmks & destinations. Scarce group. (Photo) 	 *	 3.000:-

3130V	55-68, 70-74   1902 King Edward VII SET (18). Very 			 
	 fine, unusual offer. SG 119-47. EUR 2290 (Photo) 	 é	 16.000:-

3131A		  Well-filled collection 1852-2011 in two albums 			 
	 incl. an expensive early part with better 			 
	 stamps from e.g. Travancore and Cochin. After 			 
	 1973 éé incl. ca 75 mini sheets. Also some 			 
	 occupation and back of the book etc. (4000) 	 éé/é/�	 2.000:-

3132P		  Collection on leaves 1854–1960s. The oldest 			 
	 in mixed condition, then fine–very fine. Some 			 
	 better stamps as 5R 1895. (300) 	 �	 800:-

3133	 113-14	 Official, 1948 Gandhi SERVICE opt 3½ anna 			 
	 and 1½ anna. Mi €4000 for xx Mi 114. 			 
	 Very unusual and highly sought after stamp. 			 
	 Both signed in pencil on reverse. (Photo) 	 é	 15.000:-

3134P		  India (FR) Collection 1890s–1940s on leaves. 			 
	 Extensive collection including several key 			 
	 items e.g. Mi 20-21 used, Mi 22-23 x, Mi 			 
	 131+139 used, s/s 2 x and 3 used on piece 			 
	 and Mi 262-67 used. Several key items signed. 			 
	 Including some overprint varities in colours 			 
	 etc. All identified by Yvert numbers. Please 			 
	 inspect carefully! (Photo) 	 éé/é/�	 8.000:-

3135
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3144
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3142 ex 3141

ex 3130 ex 3133

ex 3145
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3146K		  Postal stationery, 1878 postal stationery 			 
	 card with portrait issue of Shah Nassre-ed-			 
	 Din, 2ch + 1ch bisect canc ”21/2” in blue. 			 
	 Cancelled KHOI & addr to Tabriz with arr. 			 
	 canc. Very scarce. (Photo page 115) 	 *	 2.500:-

3147K		  Postal stationery cover, ca. 1890. Service 			 
	 des Postes, 2 diff, with imprinted seals at 			 
	 back, red & blue, mint. Small cut into one 			 
	 env. RARE. (Photo page 115) 	 *	 1.700:-

3148K		  Postal stationery, Canc. 1899. Postal stationery 			 
	 envelope (6), 3 mint (FB E8, 9 + 24) & 3 used 			 
	 (FB E6 from Teheran, E9 Tabriz & E19 Tabriz 			 
	 to London b/s. 	 *	 1.500:-

3149P		  Postal stationery, 1916 Persian UPU-designed 			 
	 Parcel document to Romania franked with 1911 			 
	 Ahmed Shah issue 2ch + 12ch + 4 Kran (Rare 			 
	 usage) tied by Djoulfa Arax at the border to 			 
	 Russia & Bucarest. Scarce usage and destination. 	 *	 1.200:-

3150P		  Collection mostly classic on leaves. Mostly 			 
	 good quality. (250) 	 é/�	 500:-

3151K		  Covers. SVEN HEDIN (1865-1952). Swedish 			 
	 geographer, topographer, explorer, photographer, 			 
	 travel writer and illustrator of his own 			 
	 works. Three airmail covers sent to Sven 			 
	 Hedin in Sweden 1949-52. 	 *	 400:-

3152K		  Postcard, 1905-1920. 5 ppcs all Shah portraits 			 
	 and diff. 1 used. 	 *	 900:-

Ireland
3153	 SG 37-39 III   1927 Overprint on Britannia SET 			 

	 overprint in 3 rows, type III (3). Very fine 			 
	 copies. 750 € if xx. (Photo) 	 é	 1.500:-

3161K		  1956 Israel - Arab war. Censored air mail to 			 
	 Germany, and Arab prisoner of war letter to 			 
	 his familly in Egypt. 	 *	 400:-

3162A		  Collection 1948–ca 1990 in two albums 			 
	 (few é early part) mostly with tabs/half tabs. 			 
	 Containing several souvenir sheets incl. BL1, 			 
	 etc. (1400) 	 éé	 1.800:-

3163L		  Accumulation in box. 6 remainder collections. 			 
	 Mostly modern. Mostly good quality. (3000) 	 éé/é/�	 800:-

3164P		  1948–53. All different, e.g. Mi 6A, 28-29, 			 
	 40, 54, 55, 57-58, 72, 75-75, 77-78. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 430 (32) 	 éé	 500:-

3165L		  Booklets. Lot 38 booklets incl. few dupl. 	 éé	 500:-

3154A		  Collection in album. 1922-1963 almost complete 			 
	 with only a few stamps missing and specialized 			 
	 on the overprint issues (the 1935 issue incl). 			 
	 Very high cat.value. Fine quality. (Photo) 	 éé/é	 8.000:-

3155A		  Collection1922-83 with god overprints including 			 
	 varieties, FDC’s 1946-62, some early postal 			 
	 stationery and booklets. 	 éé/é/�	 3.000:-

3156L		  Mint, used (on and off paper) 1922-1984. 			 
	 Covers and FDC ś from the later period, some 			 
	 good mint postal stationeries incl. Also some 			 
	 literature. Mostly fine quality. (>1000) 	 éé/é/�	 1.500:-

3157A		  Collection/accumulation 1922–2004 in stockbook. 	Mostly �	800:-
3158P		  Booklets. 1971-1980s e.g. SG B19, B22, B23 			 

	 and B24. Fine quality. (7) 	 éé	 500:-

Israel
3159	 1	 1948 Coins 3m imperf black plate proof. 			 

	 Extremely rare, signed Bürger BPP. (Photo) 	 (é)	 700:-
3160	 1-6A	 1948 Coins 3 - 50M all with tabs. EUR 342 			 

	 for éé 	 é	 300:-

ex 3154

3166		  Forerunners 1948 Theodor Herzl overprinted 			 
	 ”DOAR” in tëte-bëch pair. (Photo) 	 éé	 300:-

3167		  Forerunners Essay, 1989-94 Communist Youth 			 
	 League never issued essays (10). 	 éé	 300:-

3168K		  Forerunners Zions Freedom Fighter. 1948 Interim 			 
	 period cover sent within Haifa, arr cds (Photo) 	 *	 400:-

Italy
3169	 2	 Naples Cover, franked with 1858 Coat-of-Arms 			 

	 1 Gr lilac-rose sent to Aquila. 	 *	 300:-
3170	 3	 Naples Cover, franked with 1858 Coat-of-Arms 			 

	 2 Gr lilac-rose sent to Nocera. 	 *	 300:-
3171	 4c, 7a	 Pontificial States Cover, franked with 1852 			 

	 Pope’s coat-of-arms 3 and 6 Baj tied by ANCONA 			 
	 cds sent to Macerata. Sassone 1500 € (Photo) 	 *	 1.000:-

3172	 7a	 Pontificial States Cover, franked with 1852 			 
	 Pope’s coat-of-arms 6 Baj black on greenish 			 
	 grey sent to England. The envelope is torned 			 
	 and one stamp missing. Sassone 400€. 	 *	 300:-

3173K	 22, 24	 Pontificial States Cover, franked with 1868 Pope’s 			 
	 coat-of-arms 10 and 40 c perf 13¼ sent from 			 
	 ROMA to Civitavecchia. Sassone 400€. (Photo)	 *	 400:-

3174	 22x	 Pontificial States Cover, franked with 1868 			 
	 Pope’s coat-of-arms 10 c black on red shining 			 
	 paper perf 13¼ sent to Viterio. Arr and 			 
	 transit cds at reverse 	 *	 300:-

3175K	 11a	 Sardinia 1862 King Victor Emanuel II 10 c 			 
	 yellow. Beatiful block of 30. EUR 225 	 éé	 1.000:-

ex 3166
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3176	 12a	 Sardinia Cover, franked with 1862 King Victor 			 
	 Emanuel II 20 c cobalt tied by LOANO cds sent 			 
	 to France. Transit and arr cds at reverse. 			 
	 Sassone 2500 €. (Photo) 	 *	 2.000:-

3177	 2, 7	 Sicily Part of cover, franked with a pair of 			 
	 1 GR and 20 GR sent to France. Tied by 			 
	 Piroscafi Postali Francesi (by boat to France). 			 
	 Sassone 8000 for a complete cover. (Photo) 	 *	 1.500:-

3178	 4a	 Sicily 1859 King Ferdinand II 5 gr dark 			 
	 carmine. Three clear margins, minor cut at 			 
	 bottom. EUR 500 	 (é)	 300:-

3179	 5	 Sicily 1859 Ferdinand II, 10 Gr dark blue. 			 
	 Very fresh copy in strong colour. EUR 600 (Photo) 	 é	 700:-

3180	 13, 15	 Tuscany Cover, franked with 2 cr and a pair 			 
	 of 6 ce sent ro Spain. Beatiful witth full 			 
	 caontains. Sassone 3700€. (Photo) 	 *	 2.500:-

3181		  Three different stamps from c. 2000 with 			 
	 STRONGLY MISPLACED perforation. 	 éé	 400:-

3182	 9-12	 1862 Viktor Emanuel II SET (4). 80c with 			 
	 small damage. EUR 9000 (Photo) 	 é	 3.000:-

3183	 16	 1863 Viktor Emanuel II 5 c grey-olive. 2 			 
	 corner folds, short perf. EUR 1700 (Photo) 	 é	 700:-

3184	 22, 54, 59   1863 Viktor Emanuel II 2 L, 1889 5 L 			 
	 and 1891 5 L. All with damages. EUR 800 	 �	 300:-

3185K	 40	 Cover franked with a pair 25 c blue (double 			 
	 postage) sent to Sweden 1891. Resent to 			 
	 Österby, with a manual note ”Ång Nya Hillersjö”, 			 
	 a steamer. No less than four different arr 			 
	 and transit cancels STOCKHOLM 29.7.1891 on 			 
	 reverse. (Photo) 	 *	 300:-

3186P	 834-36	 1951 Gymnastic Games SET (3). Certificate 			 
	 Sismondo. EUR 750 	 �	 1.500:-

3187	 1-6	 Parcel, 1884 King Umberto I SET (6). EUR 250 	 �	 300:-
3188K		  Congress cover (stamp cut off) from the 			 

	 Swedish Postmaster General to the Finnish 			 
	 Postmaster General, temporarily in Frankfurt, 			 
	 cancelled ”ROMA VI CONGRESSO POSTALE 			 
	 UNIVERSALE 23 APR. 06”. Scarce object! 	 *	 300:-

3189A		  Mainly well-filled collection 1863-2012 in 			 
	 two albums. Containing e.g. Mi740-59 and 			 
	 772-830, high modern face value. Also 24 			 
	 leaves éé/o BRD 1990’s-2000’s. 	 éé/é/�	 2.000:-

3190K		  Lot 1930s–50s on a few stock cards with better 			 
	 stamps and sets. Mi €1000 acc. to vendor. 	 éé	 1.200:-

3191A		  Postcards. 60 from Capri, mostly 1900-30. 	 *	 400:-
3192A		  Mixed Collection classics–1980s in Schaubek 			 

	 album. Incl. some better stamps e.g. Mi 430, 			 
	 434 used and others. (2000) 	 éé/é/�	 1.000:-

3193K		  Mixed Lot. 1930’s-40’s on a few stock cards 			 
	 incl. better material - please inspect. 	 éé/é/�	 500:-

3194	 34 II	 Guardia Nazionale Repubblicana 1944 G.N.R. 			 
	 overprint on Express 2.50 L orange type II. 			 
	 Signed Diena. EUR 400 (Photo) 	 éé	 700:-

3195K	 Sass 102  Sovrano Ordine di Malta 1983 2 t with missing 			 
	 green colour variety. Signed and expertified 			 
	 by Raybaudi. Noted to $3000 in Scott. A modern 			 
	 rarity! 	 éé	 1.500:-

Jamaica
3196V		  Collection classics–approx 1930 in old album 			 

	 incl. covers, fiscals and many varieties. 			 
	 Please inspect carefully! Many interesting 			 
	 varieties catalogued in SG. 	 é/�	 12.000:-

3197P		  Nice old collection 1890-1962 in leaves. (190) 	 é/�	 500:-

Japan
3198V		 Interesting lot of hundreds classic stamps 			 

	 on old leaves. Several of each, both originals, 			 
	 reprints and forgeries. Please see most of 			 
	 the stamps at www.philea.se. 	 Mostly �	 20.000:-

3199A		  Collection classics–1970s on leaves. E.g. 			 
	 some classics incl. about ten cards, better 			 
	 later stamps and sets. Also FDC of the 1949 			 
	 block of four set. Mostly fine quality. (1000) 	 é/�	 1.500:-

3200A		  Collection 1875-2005 incl. some better issues 			 
	 and e.g. Mi267-309 used, about 40 mini sheets 			 
	 etc. (2800) 	 éé/é/�	 1.300:-

3201A		  Collection/accumulation old–modern in stockbook. 			 
	 Also some Korea on leaves. Mostly fine quality. 			 
	 (500) 	 éé/é/�	 800:-

3202		  Small lot of used classics - both genuine 			 
	 and reprints, and a few mint somewhat better 			 
	 stamps. 	 é/�	 500:-

3203P		  Collection/accumulation classics on Visir 			 
	 leaves. Mixed quality. (100) 	 �	 400:-

3204K		  Cover lot one postcard sent via Canada to 			 
	 Scotland 1904 and four domestic postal stationery. 	 *	 400:-

3205L		  Covers. About 150 covers/cards, mostly modern. 	 *	 300:-
3206P		  Occupation Issues Covers. 17 covers from The 			 

	 Philippines, Malaya and Burma. Possibly false 			 
	 ones included. Also a few used stamps Occupation 			 
	 of China. 	 *	 300:-

Labuan – Libya (IT)
3207P		  Labuan 16,25 2c green and 8c lilac, both in 			 

	 blocks of 10 with full margins, most of the 			 
	 stamps are éé. Cat. value for é 630 euro. 	 éé/é	 500:-

3208A		  Laos Accumulation modern thematic stamps on 			 
	 42 full visir-leaves. 	 éé	 600:-

3209A		  Latvia Collection 1918-1940’s in album 			 
	 including svereal better sets and some s/s. 			 
	 Please see scans at www.philea.se. High value. 	éé/é/�	 4.000:-

3210A		  Latvia Large stockbook loaded with thousands 			 
	 of stamps old - modern in mostly good quality. 	éé/é/�	 2.000:-

3211A		  Latvia Accumulation old period, well over 1000. 	 é/�	 1.000:-
3212P		  Latvia Collection 1919. Mi7, 15, 17-19 and 			 

	 21-23, all in half- and/or full imperforated 			 
	 sheets, in total 150 stamps of each. 	 �	 500:-

3168 3171
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3213P		  Latvia Covers. Early lot including Ostland 			 
	 1943. Also some postal stationeries sent 			 
	 abroad. (55-60) 	 *	 1.000:-

3214P		  Lebanon Collection 1925–99 on Visir leaves. 			 
	 Mostly good quality. (800) 	 éé/é/�	 1.000:-

3215A		  Lesotho Mixed collection/accumulation 1966–78 			 
	 in visir album. Loose stamps, FDCs, souvenir 			 
	 sheets etc. Mostly fine quality. 		  700:-

3216A		  Liberia Collection 1860–1980’s in album. 			 
	 Often several of each. Mostly good quality. (800) 	 é/�	 600:-

3217A		  Libya Collection/accumulation 1978–84 in 			 
	 stockbook. Mostly souvenir sheets and part 			 
	 of sheets. Fine quality. 	 éé	 800:-

3218	 29	 Libya (IT) 1921 25c blue/ultramarine with 			 
	 inverted center piece variety. With upper 			 
	 margin, signed. (Photo) 	 éé	 500:-

Liechtenstein
3219	 3yb	 25H furst Johann, ordinary paper. EUR 400 			 

	 (Photo page 116) 	 éé	 700:-
3220	 94-107	 1930 Different designs SET cheapest perfs 			 

	 (14). Missing the unimportant 25 rp. All 			 
	 important values sign Reinhardt BPP. A few 			 
	 short perfs of minor importance. Scarce set 			 
	 xx. EUR 2000 (Photo) 	 éé	 1.500:-

3221K	 125	 1934 Exhibition souvenir sheet 1. EUR 2700 			 
	 (Photo) 	 �	 5.000:-

3222K	149-50	 1936 Zeppelin SET on North America flight 			 
	 cover cancelled Triesenberg 4.V.36. (Photo) 	 *	 500:-

3223	 8B	 Official, 1.20 Fr perf. 11½. EUR 500 (Photo)	 éé	 600:-
3224A		  Almost cpl collection 1912-87 in Schaubek 			 

	 album. Containing e.g. cpl main numbers 			 
	 Mi1-124 and 143-50, many mini sheets and 			 
	 official stamps etc. Mi approx. 15000 Euro 			 
	 acc. to vendor.	 éé/é/�	 5.000:-

3225P		  Accumulation. Face value CHF 1300. 		  1.000:-
3226A		  Collection 1937–92 in album. Several better 			 

	 sets e.g. Sports, S/S2 from 1936. Also album 			 
	 with 24 minisheets e.g. Mi449. Cat. value 			 
	 over 1000 euro. 	 éé	 800:-

3227A		  Collection 1945–89 in two Safe dual albums 			 
	 incl. few duplicates. Containing some a bit 			 
	 better issues. (800) 	 éé	 800:-

Lithuania
3228A		  Accumulation old period in stockbook. Also 			 

	 some Mittellitauen. (over 800) 	 é/�	 1.000:-
3229A		  Collection over 250, old period incl. some 			 

	 Mittellitauen. Also over 200 modern. 	 é/�	 500:-
3230K		  Cover collection/accumulation 1870s–1990s 			 

	 postal history all related to Vilna/Vilnius 			 
	 incl. many interesting covers and postcards 			 
	 from Russian period through German/Polish 			 
	 usages and the independent periods. Please 			 
	 inspect! 	 *	 1.500:-

Luxembourg
3231	 4	 1860 Coat-of-arms 2 c black. Very fine. 			 

	 EUR 700 (Photo) 	 �	 700:-
3232	 8	 1859 Coat-of-arms 25 c brown. Inverted 			 

	 cancellation 25 juin 60. EUR 350 	 �	 400:-
3233	 555-56	 1956 Europa CEPT two key values. EUR 290 	 éé	 500:-
3234	 555-57	 1956 Europa CEPT SET (3). EUR 300 	 éé	 500:-
3235	 572-74	 1957 Europa CEPT SET (3). EUR 200 	 éé	 300:-
3236K		  Lot classics on stock cards in very mixed 			 

	 condition - but extremely high catalogue 			 
	 value!. (80) 	 éé/é/�	 4.000:-

3237		  1875–1949. All different, e.g. Mi 76, 227-31, 			 
	 243-44, 287-89, 301, 336-38, 463, Officials 			 
	 1 I (é), 17 I, 48, 55, 92, 123. Mostly good 			 
	 quality. Mi € 640 (39) 	 éé/é	 700:-

3238		  1852–1931. All different, e.g. Mi 1, 4 (thin 			 
	 spot, signed), 143, 208-12, 213-17, 240-42. 			 
	 Mostly good quality. Mi € 737 (20) 	 �	 500:-

3239P		  Collection about 70 facsimiles and forgeries 			 
	 1859-80. Various colours and papers. Some 			 
	 with overprint FAUX. 	 (é)	 500:-

Malaysia – Mexico
3240P		  Malaysia Collection on leaves 1867-1953 in 			 

	 mostly good quality. All states represented, 			 
	 and Singapore. Many high values, but without 			 
	 the most expensive stamps. Please see scans 			 
	 at www.philea.se. (500) 	 Mostly �	 2.500:-

3241A		  Malaysia Federated States Collection 1800s–			 
	 1980s in Malaysian album. Mostly fine quality. 			 
	 (800) 	 éé/é/�	 800:-

3222
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3242	 2	 Malaysia Selangor 1878 Queen Victoria 2 cents 			 
	 brown wmk crown CA with red overprint star, 			 
	 crescent and S. EUR 450 (Photo) 	 é	 1.500:-

3263P		  Collection 1852–1937 on leaves. Mi 1, 2, 28, 			 
	 45, 137, Olympics 1928 complete and several 			 
	 better sets 1920–30s. Fine quality. 	 �	 1.000:-

3264A		  Collection perfins in stockbook. Nice, with 			 
	 mostly different ones, or on different stamps. 			 
	 Before 1940 also incl. coil stamps. Somewhat 			 
	 mixed quality. (470) 	 �	 800:-

3265		  1872–1960. All different, e.g. Mi 43, 			 
	 232-35, 500, 541-43, 557, 562, 583-86, 611, 			 
	 676, Officials25-26, Postage Due 1-2. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 678 (Appr 60) 	 �	 700:-

3266A		  Collection 1881–1999 in album. (around 1000) 	 �	 700:-
3267		  1852–1894. All different, e.g. Mi 1-2, 4-6, 			 

	 14A, 16B, 20, 25, 28. Mostly good quality. 			 
	 Mi € 536 (16) 	 �	 600:-

3268		  1869–1942. All different, e.g. Mi 43, 47, 			 
	 134-35, 232-35, 248-52, 256, 271, 280. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 473 (41) 	 �	 500:-

3269P		  Collection ca. 1862–2000 on leaves. incl. 			 
	 some colonies. (650) 	 é/�	 500:-

3270A		  Covers 1920s–40s in album. Including air, 			 
	 FDC’s. Mostly fine quality. 	 *	 1.000:-

New Guinea
3271K	 92-106	 1932 Paradise bird SET (15), gum somewhat 			 

	 climate-affected which is natural for this 			 
	 area. Very fine. SG 177–189 £225 if x. EUR 320 	 éé	 1.200:-

New Zealand
3272	 9b	 1857 Queen Victoria 6 d brown on white paper, 			 

	 no wmk, imperf. SG 13, cat £300. Beautiful 			 
	 example with full/wide margins and good 			 
	 colour. EUR 500 (Photo) 	 �	 1.000:-

3273	 16a	 1862 Queen Victoria 6 d red-brown wmk Large 			 
	 Star, imperf . EUR 800 (Photo) 	 (é)	 800:-

3274	 23b	 1864 Queen Victoria 1s. yellow-green wmk 			 
	 Large Star, perf 12½. Nice copy with minimal 			 
	 trace of hinge. (Photo) 	 é(é)	 1.000:-

3275	 44-51y, 43 C   1874 Queen Victoria SET (except 5 Sh) 			 
	 on white paper, wmk NZ and Star 6 mm (7) + 			 
	 1875 ½ d. (Photo) 	 é(é)/é	 1.500:-

3276	 54-60 A	1882/1886 Queen Victoria SET (7). 			 
	 (Photo page 121) 	 é(é)/é	 1.300:-

3277	 43	 Revenue, 1939 30s brown on chalk-surfaced 			 
	 paper. SG F180 £650. (Photo page 120) 	 é	 1.500:-

3278A		  Mixed collection/accumulation old–modern on 			 
	 leaves. E.g. loose stamps, FDCs and other 			 
	 covers. Somewhat mixed quality. 		  1.000:-

3279K		  Cover collection/accumulation 1930s–50s mostly 			 
	 FFCs but also a few other covers and FDCs. 			 
	 In total 24 items. 	 *	 2.000:-

Nicaragua – Paraguay
3280A		  Nicaragua Collection 1862–1939 in album. 			 

	 Relatively well-filled, incl. many overprints. 			 
	 Mostly good quality. (300) 	 é/�	 1.800:-

3243
3243	 96bY	 Malta 1922 £1 red-carmine/black with lying 			 

	 watermark in corner margin pair. EUR 700 (Photo) 	 éé	 1.500:-
3244K		 Malta 1770 with contents sent to London. 			 

	 Archive fold vertically. Unusual early piece. (Photo) 	 *	 300:-
3245A		  Malta Collection 1935–2001 in two albums with 			 

	 stamp mounts incl many souvenir sheets. Mostly 			 
	 fine quality. (900) 	 éé/é/�	 800:-

3246P		  Malta Collection classic–2002. Mostly fine 			 
	 quality. (500) 	 éé/é/�	 500:-

3247	 62	 Mexico 1868 Hidalgo 25 c blue on rose thick 			 
	 figures, with period after numerals on domestic 			 
	 cover with content 1872. (Photo)	 *	 300:-

3248A		  Mexico Collection/accumulation 1860s–1980s 			 
	 in stockbook. Somewhat mixed quality. (1200) 	 é/�	 500:-

Monaco
3249K		  Lot fiscals and telephone stamp (both unused 			 

	 and used). Several rare ones. 	 é/�	 2.000:-
3250P		  Collection/accumulation covers and stamps on 			 

	 leaves incl. several interesting covers 			 
	 approx. 1900–60s. Please inspect. 	 éé/é/�	 1.500:-

3251P		  Small collection on leaves with covers, postal 			 
	 stationary and stamps 1885–approx 1900. 	 é/�	 1.000:-

3252A		  Collection 1991–2012 in two Leuchtturm-albums 			 
	 with stamp mounts. Almost complete. Also 			 
	 empty leaves 1985-91. 	 éé	 800:-

3253P		  Collection classic–1970s on leaves. Mostly 			 
	 good quality. (200) 	 é/�	 500:-

Montenegro – Nauru
3254A		  Montenegro Collection 1874-1940’s in album. 			 

	 Apparently complete in main numbers x/used, 			 
	 some German Occupation unused, and about 50 			 
	 unused postal statoneries incl older ones. 			 
	 Nice offer! Fine quality. 	 Mostly unused	 2.500:-

3255P		  Montenegro Collection old–1930s on Visir 			 
	 leaves. Also incl. Serbia and a few Jugoslavia. 			 
	 Somewhat mixed quality. (270) 	 é/�	 500:-

3256	 40	 Montserrat 1914 King George V 5s. green/red 			 
	 on yellow wmk Mult Crown CA. EUR 120 	 é	 300:-

3257	 14 II	 Nauru 1916 Overprint on high values 10s. 			 
	 bright blue De la Rue printing, overprint 			 
	 13.5 mm long. SG 23d, cat £500 for x. Never 			 
	 hinged is unusual! Very beautiful copy with 			 
	 Brandon cert (1979). (Photo) 	 éé	 3.000:-

The Netherlands
3258	 3a	 1852 King Wilhelm III 15 c yellow-orange, 			 

	 narrow margins. EUR 850 	 (é)	 400:-
3259	 81-92	 1913 Centenary of Independence SET (12). 			 

	 Small gum stains on the 50 c, two different 			 
	 higes remains on all stamps, otherwise fresh 			 
	 condition. EUR 1500 (Photo) 	 é	 2.500:-

3260	 205-12	 1928 Olympic Games in Amsterdam SET (8). 			 
	 EUR 100 	 é	 300:-

3261	 580-81	 1951 Air mail SET (2). Beautiful set with 			 
	 corner margin copies! EUR 600 	 éé	 1.200:-

3262A		  Almost cpl collection 1852-1972 in two Safe 			 
	 dual albums. Containing e.g. Mi1-11, 13-45, 			 
	 99 mostly used, Mi454-56 and 580-81é, BL1-2			 
	 é/éé, Mi525-39éé, FDC 15.5.51 and nice 			 
	 Postage due stamps etc. 	 éé/é/�	 3.000:-

3281
3281K	 3-6	 Niger Coast Registered cover sent to Walthamstow, 			 

	 England, franked with 2 d, 2½ d, 5 d and 1 s 			 
	 cancelled Old Calabar River AP 13 94. (Photo) 	 *	 2.000:-

3282	 31-42	 Nigeria 1936 Landscapes SET (12). SG 34-45 			 
	 xx, unusual! Cat £190 for hinged. (Photo page 121) 	éé	 1.200:-

3283A		  Norfolk Island Collection 1947–2000, complete 			 
	 in KABE album with stamp mounts. Incl. several 			 
	 souvenir sheets. Fine quality. (500) 	 éé/é	 1.500:-

3284P	 2245-47	North Korea 1982 Tiger souvenir sheet 117. 			 
	 100 copies. INVESTMENT OPPORTUNITY. 			 
	 EUR 2000 	 éé	 800:-
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3292P		  Lot. Eastern Silesia 1919-1920. Plebiscite 			 
	 Cieszyn / Cieszynski, 57 different mostly 			 
	 essays (?), somewhat mixed condition. 	 éé/é	 500:-

3293P		  Cover collection 1920s–1950s. Incl. express, 			 
	 registered and airmail usages, one insured 			 
	 cover to Denmark paid cash, censored ones, 			 
	 etc. Somewhat mixed quality. (23) 	 *	 500:-

Portugal
3294	 7a	 1855 King Pedro V 50 R yellow-green. EUR 100 	 �	 400:-
3295	 8	 1855 King Pedro V 100 R lilac. Beautiful and 			 

	 scarce block of 6 with numeral cancel 61. (Photo) 	 �	 5.000:-

3285L		  Palestina Advanced specialised collection in 			 
	 four albums, as well as Israel collection on 			 
	 album leaves, collateral literature etc. Many 			 
	 scarce items present including interesting 			 
	 postal history. A fascinating viewing for 			 
	 the student of this area. (Photo) 	 éé/é/�	 10.000:-

3286P		  Paraguay Collection. ESSAYS – interesting 			 
	 study of (rejected) essays of the first 1870 			 
	 Lion stamp, different colours and types, possibly 			 
	 also forgeries of essays (in units), please inspect! 			 
	 (50+7 units (of which one unit of 25 is used))	 (é)	 2.000:-

Poland
3287K	327-28A+B   1938 Exhibition in Warsaw souvenir sheets 			 

	 5A+B with exhib. canc WYSTAWA 7.5.38. 	 �	 300:-
3288K		  Camp mail, Reg. letter with content to Polish 			 

	 seaman from submarine ”U-Boot - Zbik” interned 			 
	 in Sweden 1945. Addressed to camp ”Utlänningslagret 	 		
	 Öreryd Hestra”. Polish censor mark. (Photo)	 *	 300:-

3289K		  P.O.W mail, PoW letter card with preprinted 			 
	 address Post Box 301 Sosnowiec. Sent from a 			 
	 German prisoners mother in Erkenschwick 1947. 			 
	 Redictered to Klimoulów, where a labour camp 			 
	 at the coal mine was established. (Photo)	 *	 300:-

3290A		  Collection 1918–1947 in two old albums incl. 			 
	 many better stamps–but no guarantee (some 			 
	 identified as false others may be genuine). 			 
	 Many unused stamps are stuck to the pages. 	 é/�	 6.000:-

3291A		  Accumulation 1950-99 in big album. Dealer 			 
	 stock with thousands of stamps in complete 			 
	 sets and with many s/s. Many better ones, 			 
	 often several of each. 	 éé	 2.000:-

3296	 8	 1855 King Pedro V 100 R lilac. EUR 130 	 �	 400:-
3297	 9a	 1856 King Pedro V 5 R red-brown. EUR 100 	 �	 400:-
3298	 12-16	 1862 King Luis I SET (5). EUR 340 (Photo) 	 �	 800:-
3299A		  Collection/accumulation classic–1980s incl. 			 

	 also some Azores, Madeira, Macau, Timor, etc. 			 
	 (1500) 	 éé/é/�	 600:-

3300P		  Portuguese Colonies Accumulation på 5 Visirblad. 			 
	 (280) 	 éé/é/�	 500:-

3301	 1-16	 Rhodesia and Nyasaland 1954 Queen Elizabeth 			 
	 II SET (16). (Photo) 	 éé	 400:-
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Romania
3302A	1677-80	1957 Soviet Satellites SET two strips with 			 

	 tab (4). More than 70 inverted printing pairs 			 
	 of blocks of six, EUR 5250 for this and in addition 			 
	 a number of strips of three not couned. Unusual offer! 	 �	 800:-

3303K		  Censor covers, Letter card from Jewish prisoner 			 
	 of war in Gugesti 1917 sent to France and 			 
	 redictered to Switzerland. Written in French. 			 
	 Both sender and addressee are ”Interné civil”. 			 
	 A number of Romanian censor marks. Corner 			 
	 crease. Interesting. (Photo)	 *	 300:-

3304L		  Collection 1858-1980 in five albums. 			 
	 Comprehensive and quite impressive collection 			 
	 with e.g. specialized sections of early issues 			 
	 and a lot of material from occupations, back 			 
	 of the book etc. See pictures at our website! 			 
	 Mostly fine quality. Approx. 10 kg. 	 éé/é/�	 18.000:-

3305L		  Collection. SOUVENIR SHEETS. Very comrehensive, 			 
according to old notes more than 80000 DEM 			 
	 (more than EUR 40000), incl few Mi s/s 1, 			 
	 15, 78x11, 40x5, 41x5, 42x3, 44x3, 47x9, 			 
	 86x2, 89x2, 94x3, 98x2, 103x4, 122x2 and MUCH 			 
	 more up to s/s 307. Attractive offer! 	 éé	 15.000:-

3306L		  Accumulation. A very good xx stock mainly 			 
	 1930-1977 in 11 visir albums with e.g. airmail 			 
	 and scout sets, both Apararea Patriotica, 			 
	 many imperf stamps,many Brussels 1958 overprints 			 
	 in units etc. Enormous amount of stamps in 			 
	 mainly complete sets with fantastic cat.value! 	 éé	 8.000:-

3307A		  Collection 1862–1950’s in album. Somewhat 			 
	 mixed quality. 	 é/�	 1.000:-

Russia
3308K		  Small lot of two pre-philatelic covers, one 			 

	 dated 7.12.1815 cancelled Bardowieck sent 			 
	 over St. Petersburg to Narva, Estonia and 			 
	 one sent from St. Petersburg 29.10.1818 over 			 
	 Memel, Arnhem to Schiedam, Netherlands. 			 
	 Cancellation ”Franco Grenze”. (Photo) 	 *	 600:-

3309P		  Postal documentation, Avis de reception 			 
	 (Return Receipt), unfranked in accordance 			 
	 with UPU rules, as the fee was franked on 			 
	 the letter. Postal form issued by receiving 			 
	 post office during the period 1892-1898, in 			 
	 this case for a registered letter sent from 			 
	 Laholm, Sweden to St. Petersburg. Arrival 			 
	 cancellation 18.3.1896. Also with corresponding 			 
	 envelope in which the receipt was sent back 			 
	 to Sweden with, and as such combination 			 
	 probably unique. Regardless, this is the ONLY 			 
	 RECORDED RETURN RECEIPT either to or from 			 
	 Sweden. Great postal history exhibition item. (Photo) 	 *	 4.000:-

3310	 1	 1857 Coat-of-arms 10 K dark brown/light blue. 			 
	 with ring cancellation 1. (Photo) 	 r	 500:-

3311	 18, 19	 1 and 3 kopek on postcard to Riga1878. Very 			 
	 fine. (Photo) 	 *	 300:-

3312K	 21	 10kop brown/blue on fine entire Oval 			 
	 St.Petersburg-cancel with dots, and red cds 			 
	 1868. To Finland, boxed ANK. (Photo) 	 *	 1.000:-
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3313	 21	 10kop brown/blue, very fine cover, domestically 			 
	 used. ODESSA869. (Photo) 	 *	 300:-

3314	 25	 7kop grey/carmine 1875, Very fine entire 			 
	 ST:PETERSBURG 5 SEP 1881, to Helsinki, 			 
	 redirected to Svartå. Boxed ANK and transit- 			 
	 and arrival canc. on reverse. (Photo) 	 *	 300:-

3315K	 69	 10 kop blue. Russian ship mail on the Caspian 			 
	 Sea. Baku-Enzeli (Persia) line 1914. Addressed 			 
	 to and cancelled in Isfahan. Sent via Recht 			 
	 and Teheran to Isfahan (all in Persia). Oval 			 
	 ship mail mark, type a, of shipping line (see 			 
	 Tchlingirian). Front has nice design and 			 
	 clear same oval ship mail cancellation. Very 			 
	 scarce 2500 kr. (Photo) 	 *	 1.500:-

3316P	 69 IAb, 73 IAb, 82   On insured cover from Riga to 			 
	 Stockholm, Sweden. Scarce transit mark 			 
	 STOCKHOLM PKXP 63. (Photo page 121) 	 *	 400:-

3317	 71, 74, 136-7   Control stamps 25r and 100r x3 used 			 
	 postally on 1922 cover. Kaunas arr pmk. 			 
	 Rare item. (Photo page 121) 	 *	 3.000:-

3318	 161xb	 Post card, franked with 10 copies of 1000 R 			 
	 imperf carmine tied ny MOSCOW 9.1.22 sent to 			 
	 England. Also with an English REGISTERED 19 			 
	 JA 22 cancel at front, and a Russian transit 			 
	 at reverse. Unusual. 	 *	 1.200:-

3319		  A very fine entire from St. Petersburg to 			 
	 France 1861. Transit- and arrival cancellations 			 
	 e.g. 2-lined EYDKUHNEN, red PD and AUS 			 
	 RUSSLAND. (Photo page 121)	 *	 500:-

3320		  A very fine entire from St. Petersburg to 			 
	 France 1873. Several cancellations e.g. boxed 			 
	 AUS RUSSLAND, due note ”11”. (Photo page 121)	 *	 500:-

3321K		  Unfranked reg. letter from Saint Petersburg 			 
	 to Jerusalem 1883. No arr. pmk but handwritten 			 
	 note Jaffa due to that no Russian postoffice 			 
	 in Jerusalem existed at that time. Interesting 			 
	 item with content and several wax seals. 			 
	 (Photo page 121)	 *	 500:-

3322K		  Unfranked cover cancelled in Vilna (Vilnius) 			 
	 16.4.14 sent to Paris, France. Postage due 			 
	 Mi 33x and T handstamp in circle. Unusual 			 
	 and decorative item! (Photo page 121) 	 *	 400:-

3323		  Very fine entire from St. Petersburg to 			 
	 France. Red boxed AUS Russland, black boxed 			 
	 P.33. and due canc. 11. On reverse Porto and 			 
	 transir- and arrival canc. (Photo) 	 *	 300:-

3324		  Very fine entire to France. Interesting boxed 			 
	 canc. AUS RUSSLAND EIS POST BUREAU V. Also 			 
	 P33, due 11, transir and arrival cancels. 			 
	 (Photo) 	 *	 300:-

3325		  Very fine entire, to Italy. ODESSA (russian 			 
	 text) and red T.A.3. On reverse red one-lined 			 
	 23.APRILE. (Photo) 	 *	 300:-

3326		  Very fine entire ODESSA (Russian text) 21 			 
	 MARS 1845, to Genua. Red T.A.3, on reverse 			 
	 arrival canc. red 17 GIUGNO. (Photo) 	 *	 300:-

3327		  A very fine entire RIGA 15.OKT.1866 to France. 			 
	 Due note ”11”, boxed P.38. On reverse red 			 
	 ringed AUS RUSSLAND PORTO.... (Photo) 	 *	 300:-
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3328		  Postal stationery, 4k red card sent to London, 			 
	 but instead sent to New York by mistake. 			 
	 Cancelled 29.12.13. Also bearing a violet 			 
	 cancel 31 DEC 1912. The card is dated by hand 			 
	 1912, so the postal cancel is wrong. Also 			 
	 wearing a ”MISSENT TO NEW YORK” shop. 			 
	 The card is a bit worn, but is a scarse item. 	 *	 1.500:-

3329P		  Lot classics on two album pages incl. three 			 
	 cover parts of 28 kopek frankings to France ca 1870. 	 �	 1.500:-

3330P		  Cover collection 1885–1950s. Interesting mix, 			 
	 of which most are sent abroad, e.g. a registered 			 
	 cover to Shanghai censored 1916, plus 			 
	 stationeries, airmail etc. Somewhat mixed 			 
	 quality. (52) 	 *	 1.000:-

3331P		  Covers. Lot with six covers incl. 1874 13 kopek 			 
	 to Italy, two 8 kopek to Finland 1878, 			 
	 registered cover Libau-Hamburg 1898 and unpaid 			 
	 cover to Marseille, France 1867. 	 *	 700:-

3332P		  Covers. Five prephilatelic covers to Narva 			 
	 from the beginning of the ninenteenth century. 	 *	 500:-

3333P		  P.O. in China Collection 1910–1917. Mostly 			 
	 good quality. (39) 	 é/�	 500:-

3334K	 11B	 Wrangel Army Cover cancelled Chataldja 14 			 
	 Feb 1921 and Khalki II 18 Feb 1921. Certificate 			 
	 Hovest BPP. The Chataldja pmk is not listed 			 
	 in Tchilinghirian. Interesting exhibition 			 
	 item! (Photo) 	 *	 1.500:-

3335K		  Mixed Swedish emigrants in Ukraine: postcard 			 
	 sent from ”svenskbyn” Biermslaw 1903 and a 			 
	 1923 cover from Kashivka to the archbishop in 			 
	 Uppsala. 	 *	 300:-

3336A		  Mixed Collection mostly modern in two Visir 			 
	 albums. Former Soviet states incl. many units 			 
	 and some souvenir sheets. In between heavily 			 
	 duplicated. Also some 1920’s. Fine quality. 			 
	 (Thousands) 	 éé/é/�	 1.800:-

3337P		  Mixed Collection/accumulation including old 			 
	 time collection 1917–22 on old leaves with 			 
	 original documentation that it was sent from 			 
	 Russia to Sweden. This section includes a 			 
	 range of varieties (inverted opt Mi 169). 			 
	 Also a stockbook with Soviet material. 	 éé/é/�	 1.000:-

3338L		  Mixed Covers. Accumulation illustrated 			 
	 stationery 1960–90s, majority 1980–90s. E.g. 			 
	 military, locals, new states, etc, from an 			 
	 interesting historical period. (over 1000) 	 *	 1.000:-

3339L		  Mixed Covers. Former Soviet regions accumulation 			 
	 illustrated stationery with additional 			 
	 frankings from various states 1990s. E.g. 			 
	 Azerbaijan, Moldavia, Georgia, Baltic states, 			 
	 etc. Some small regions illegal issues, etc. 			 
	 Interesting historical period. (about 900) 	 *	 400:-

Soviet Union
3340V	332v	 Cover, franked with 1927 10th Anniversary of 			 

	 the October Revolution 14 k blue/red with 			 
	 Sakhalin Island without red colour variety. 			 
	 Sent from Odessa 18.XI. 27 via Kiev to 			 
	 Dredsden. Transit cds at reverse. Certificate 			 
	 by V.V. Pritula. (Photo on cover) 	 *	 15.000:-

3341K	 677	 An interesting cover from 1941 from the 			 
	 Russian Bank of Foreign Trade to Canada. At 			 
	 that time the Soviet governement was evacuating 			 
	 papers etc. to Kuibyshev to avoid capture by 			 
	 the Germans. Very fine quality. 	 *	 300:-

3342K	 826	 1941 Civil Army 30 k blue. Postcard sent to 			 
	 Poland from a Polish labour camp prisoner 			 
	 (Bielomorski canal) 14.6.1945. (Photo)	 *	 300:-

3343K		  Postal stationery, USSR TORGSIN postal 			 
	 stationery card regarding foreign trade. 			 
	 Printed in English. Sent domestic 1934. Acc. 			 
	 to vendor all such cards were withdrawn and 			 
	 destroyed due to changed regulations this year. (Photo)	 *	 300:-

3344K		  P.O.W mail, Beautiful handcoloured drawing 			 
	 on Russian POW letter card sent from a German 			 
	 prisoner of war to his mother in Germany 			 
	 (Russian Zone). Dated April 1947, addressed 			 
	 to the Red Cross in Moskow. (Photo) 	 *	 300:-

3345L		  Accumulation old–modern in box. Many souvenir 			 
	 sheets, FDC’s etc. Mostly fine quality. 	 éé/�	 1.200:-

3346P		  Lot local overprints, Vladivostock including 			 
	 one cover, and inverted. Several of each. 	 éé	 500:-

3347A		  Collection 1970–1997 in two DAVO-albums. 			 
	 1970-1979 complete except for one s/s. Good 			 
	 quality. (1300) 	 �	 500:-

3348K		  Covers. Two interesting covers franked with 			 
	 imperf Worker, both sent to England 1924 and 			 
	 1927. (Photo) 	 *	 2.500:-

3349A		  Covers mostly 1890s–1910s in album and post 			 
	 cards lot. (75) 	 *	 800:-

Saint Christopher – South West Africa
3350P		  Saint Christopher Small collection 1870–90 			 

	 on two leaves with most issued stamps in 			 
	 mostly good quality. Also a complete sheet 			 
	 of 20, 1885 revenue SG R3. 	 Mostly é	 4.000:-

3351V		  Saint Helena Collection 1875–1979 on leaves. 			 
	 Comprenesive, nearly complete, only the most 			 
	 expensive stamps are missing. Some varieties 			 
	 are included, e.g. SG 189a, several Cleft 			 
	 roc 1922 (e.g. SG 103c) and some specimens. 			 
	 éé from about 1966. Unusual offer, 			 
	 recommended. Mostly fine quality. (Photo) 	 éé/é	 10.000:-

3352	 6	 Saint Lucia 1863 Queen Victoria (6d) emerald-			 
	 green wmk Crown CC perf 12½. Very fine. 			 
	 EUR 300 (Photo page 121) 	 é	 500:-

3353P		  Saint Lucia Collection postal fiscals on two 			 
	 old exhibition leaves. Mostly x material but 			 
	 a few pen cancelled as well incl. F 7a (double 			 
	 overprint). A beautiful copy of F 4b hinged 			 
	 (SHILDING error overprint). Please inspect! 			 
	 (21) 	 Mostly é	 3.000:-

3354A		  Saint Lucia Collection 1864–1982 in KABE 			 
	 album with stamp mounts. Almost complete from 			 
	 1936 with few exeptions, and more and more 			 
	 éé from 1960’s. Includes many complete sets 			 
	 with high values. Please see scans at www.philea.se. 			 
	 In the beginning mixed quality, later fine. 	 éé/é	 2.500:-

3355	 82-84, 85-94   Saint Vincent SG 108-20, cat £100 for 			 
	 hinged. (Photo) 	 éé	 700:-

3356A		  Saint Vincent Collection 1862–1979 in album. 			 
	 Well filled, many difficult stamps and sets 			 
	 and a few varieties, specimens and booklets. 			 
	 éé from about 1965. Also a good range of the 			 
	 Grenadines. Mostly fine quality. 	 éé/é	 10.000:-

3357A		  Saint Vincent Collection 1984–91 in two KABE-			 
	 albums with stamp mounts. Complete. 	 éé	 1.000:-

3358A		  Saint Vincent Collection 1861–1992 in stockbook. 			 
	 More than GBP 500 (500 stamps + 44 blocks) 	éé/é/�	 500:-

3359	 239-40	 San Marino 1942 Air mail overprint SET (2). 			 
	 EUR 240 	 éé	 500:-

3360P		  San Marino Collection Classics-1980 on leaves. 			 
	 E.g. better from the first issues, high 			 
	 catalogue value. Fine quality. 	 Mostly unused	 700:-

3361K		  Saudi Arabia Small lot consisting of Mi 71-86, 			 
	 134-35 and 147-54 all xx. Mi € 550 cat. Three 			 
	 complete sets from this popular area! 	 éé	 800:-

3362A		  Serbia Collection 1880-1941 on leaves. 			 
	 Comprehensive exhibition mounted coll. with 			 
	 many better incl 1901/03 issue IMPERFORATED 			 
	 IN PAIRS, 5D values, Mi 56 in full sheet of 			 
	 100, etc, further on a very good section 			 
	 GERMAN OCCUPATION with several better incl 			 
	 good minisheets and souvenir sheets. The 			 
	 collection also features more than 200 LETTER 			 
	 CARDS and PARCEL cards from 1890’s onwards, 			 
	 both used and unused. We have tried to give 			 
	 the collection justice on our website. PLEASE 			 
	 INSPECT! 	 éé/é/�	 9.000:-
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3363K		  Serbia Small lot better issues: Mi 3 with 			 
	 part of blue rectangular canc, 4x �, 7b é, 			 
	 105 on piece and 128 é, both signed Ebel. 			 
	 Also 22, 23 and 24, éé blocks of twelve with 			 
	 gutter step. 	 éé/é/�	 1.200:-

3364	 118-30	 Sierra Leone 1932 Landscapes SET (13). SG 			 
	 155-67, cat £250. EUR 280 (Photo) 	 é	 1.000:-

3365A		  South Africa Collection 1910–2010 in album 			 
	 without stamp mounts. Also some states, 			 
	 homelands and South West Africa (300). Mostly 			 
	 fine quality. (700) 	 é/�	 700:-

3366A		  South Africa Collection 1910–2000 in DAVO album 			 
	 without stamp mounts. Including 78 pairs. (850) 	éé/é/�	 500:-

3367K		  South Africa Cape of Good Hope Boer War. Two 			 
	 covers from Basutoland sent via Bloemfontein, 			 
	 where both have been censored – one with a 			 
	 late usage of the VR censor strip. (Photo page 122) 	 *	 1.000:-

3368P		  South Africa Cape of Good Hope Collection 			 
	 1853–1900 on old album leaves incl. four 			 
	 triangles of different denominations. 	 �	 600:-

3369K		  South Africa Transvaal 1903. Mixed frankings 			 
	 VR/ERI overprints sent from JOHANNESBURG 23 			 
	 OCT. 03 to Germany. Transit and arr cds at 			 
	 reverse. (Photo page 122) 	 *	 400:-

3370P		  South Korea Lot sheets of a few better stamps. 			 
	 Mi 111-12 and 113-14 in one sheet each (Italy 			 
	 flag set). Also Mi 75 imperf in block of 20 			 
	 and Mi 15A in full sheet. Mi appr. € 2000 for the lot. 	 éé	 2.000:-

3371K	 112-31	 South West Africa S.W.A. overprint on South 			 
	 Africa ½ d-10 Sh in pairs. The 4 d pair has 			 
	 been split. SG 58–67. EUR 630 (Photo) 	 é	 900:-

Spain
3372		  A very fine entire to Norway with red canc. 			 

	 on reverse ESPANA 14 OCT 63. Transit Paris, 			 
	 and large due cancel 26. Arrival canc. 			 
	 SANDÖSUND on reverse. (Photo page 122) 	 *	 2.000:-

3374P		  Lot on leaves. Specialized selection Mi 78 			 
	 II (maybe some 780 I), about 250 copies. 			 
	 Catt. Value atleast 7500DM. 	 �	 1.000:-

3375A		  Collection 1855–2010 in album without stamp 			 
	 mounts incl some colonies, Spanish Civil War 			 
	 etc. Somewhat mixed quality. (800) 	 é/�	 700:-

3376	 43-50	 The Canary Islands Airmail Mi approx € 200 			 
	 for xx. 	 é	 300:-

Straits Settlements – Swaziland
3377	 136	 Straits Settlements 25 dollar Edward VII 			 

	 1911. Parts of 3 rather thick cancellations. 			 
	 EUR 1700 (Photo) 	 �	 1.000:-

3378	 10-19	 Swaziland 1933 King George V. SG 11-20, cat £160.			 
	 (Photo) 	 é	 500:-

Switzerland
3379	 9II	 5 Rp Rayon I 1851. Very fine, small cover. 			 

	 Blue bar canc, and blue arrival GENEVE 			 
	 30.AOUT.53. (Photo page 122) 	 *	 800:-

3380	 19	 1862 Sitting Helvetia 3 Rp grey thick paper. 			 
	 EUR 480 (Photo) 	 �	 400:-

3381	 25	 1863 Sitting Helvetia 30 c orange-red. 4 			 
	 copies on very fine entire to France, BASEL 			 
	 17.JUL.65. Boxed PD, oval canc. 7A:E:D. 			 
	 Arrival canc. LYON on reverse. (Photo) 	 *	 800:-

3382	 30	 1867 Sitting Helvetia 10 c red on white paper. 			 
	 3 copies on very fine cover to Italy. LAUSANNE 			 
	 5.,IV.69. Boxed PD. (Photo) 	 *	 300:-

3383K	 59	 25c standing Helvetis, cover to Egypt. GENEVE 			 
	 31.12.86, on reverse transit BRINDISI and 			 
	 arrival canc. (Photo) 	 *	 300:-

3384	 234z	 1933 40 (C) with grilled gum in nice block 			 
	 of four. EUR 340 	 éé	 300:-

3385	 271-74	 1934 Naba Exhibition souvenir sheet 1. Somewhat 			 
	 unfresh gum. EUR 450 (Photo) 	 é	 700:-

3386	 271-74	 1934 Naba Exhibition souvenir sheet 1. EUR 750 			 
	 (Photo) 	 �	 800:-

3387K	294-96	 1936 Pro Patria souvenir sheet 2. ST.GALLEN 			 
	 BRIEFAUFGABE 2.1.37. EUR 260 	 �	 400:-

3388	 369-72	 1940 Pro Patria Block souvenir sheet 5. 			 
	 EUR 450 (Photo) 	 éé	 400:-

3389K	 369-72	 1940 Pro Patria Block souvenir sheet 5. 			 
	 UFFIZIO POSTALE SVIZZERRA, date not visible. 			 
	 EUR 700 (Photo) 	 �	 700:-

3390P	 419	 1943 Centenary of Stamps souvenir sheet 9. 			 
	 FDC SCHWEIZ. POSTMUSEUM BERN 26. II. 43. 			 
	 EUR 2600 (Photo) 	 �	 700:-

3391	 445	 1945 Charity souvenir sheet 11. EUR 220 	 éé	 300:-
3392	 447-59	 1945 PAX SET (13). EUR 500 	 éé	 1.000:-
3393	 459	 1945 PAX 10 Fr dark lilac-purple. EUR 150 	 �	 300:-
3394	 560	 1951 LUNABA Exhibition souvenir sheet 14. 			 

	 EUR 280 (Photo) 	 éé	 300:-

3373P		  Lot classics. FORGERIES, interesting selection 			 
	 incl. also some units of expensive stamps, 			 
	 please inspect! Also some seals/commercial 			 
	 labels from the civil war. Fine quality. (80) (Photo) 		  1.200:-
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3395A		  Collection Classics-1954 in album. Nice old 			 
	 coll.. incl some forgeries on cantonal issues, 			 
	 then well filled mainly used incl some Rayon 			 
	 and other classics, Pro Juventute/Partia etc, 			 
	 also a good x/o section International issues 			 
	 and several good x souvenir sheets. Mostly 			 
	 fine quality. 	 é/�	 5.000:-

3396A		  Accumulation 1850-1980 in two stockbooks. 			 
	 with a lot of Sittin- and standing Helvetia, 			 
	 air mail, Pro Juventure 	 �	 5.000:-

3397A		  Accumulation in two stockbooks. with e.g. 			 
	 Pro Juventure and Pro Patria and som blocks 	 éé/é	 5.000:-

3398A		  Collection 1850–1968 in album. with several 			 
	 nice cancellations and better e.g. PAX 5 and 			 
	 10 Fr. (700-800) 	 �	 4.000:-

3399A		  Collection 1874-about 1980 in album. Quite 			 
	 comprehensive with better sets and some s/s, 			 
	 in total 1350 stamps, high catalogue value. 			 
	 Mostly fine quality. 	 �	 3.000:-

3400A		 Collection 1934-1978 in Schaubek album with 			 
	 stamp mounts. Collection xx stamps 1951-78, 			 
	 souvenir sheets 1934-84 almost complete x 			 
	 incl NABA and some good international 			 
	 organisations. High value! . Fine quality. 		  2.500:-

3401A		  Collection 1913–95 in stockbook. Mostly 			 
	 ProvJuventute, Pro Patria and UN. Mostly 			 
	 good quality. (600) 	 éé/�	 2.000:-

3402A		 Collection 1862–1971 in two Leuchtturm albums 			 
	 incl. a few better in between, e.g. Mi 454 			 
	 used, souvenir sheets 6 and 8 éé, plus 			 
	 officials, some FDCs and cards. Mostly fine 			 
	 quality. (800) 	 éé/é/�	 1.800:-

3403A		  Stockbook with mostly less expensive stamps, 			 
	 but with one � and one é complete PAX set 			 
	 (Mi 447-59) in good quality. (500-600) 	 éé/é/�	 1.500:-

3404A		 Lot classics–modern in album. Many blocks of 			 
	 4 and loose stamps including one double print 			 
	 variety of 5 Fr 1881. (400-500) 	 Mostly éé	 1.000:-

3405L		  Large accumulation in 7 albums: Blocks of 4 			 
	 used/éé mainly 1960s-80s in 2 visir albums. 			 
	 Two visir albums used duplicates in numbers 			 
	 sitting Helvetia 1880s - 1950s. Three stockbooks 			 
	 various classics-1990s. Also Mi 328-30x éé 			 
	 and PAX 1945 cpl é and used (corner 			 
	 cancellations). High valie. 	 éé/é/�	 1.000:-

3406A		 Collection/accumulation 1931–90s in two 			 
	 stockbooks. in sets and blocks of four. 			 
	 Excellent quality. Mi € 1.050 	 éé	 900:-

3407A		  Collection 1920s–70s in visir album. Incl. 			 
	 two booklets and a few souvenir sheets. Fine 			 
	 quality. (900) 	 éé/é	 800:-

3408A		 Collection 1862–1983 in Schaubek-album. Incl. 			 
	 some back of the book material, e.g. officials, 			 
	 postage dues and a few telegraph stamps. 			 
	 Mostly good quality. (800) 	 éé/é/�	 800:-

3409K		 Pro Juventute 1913-31, almost compl. Mi 			 
	 approx. € 856 (54) 	 �	 750:-

3410A		  Collection 1854–2008 in album without stamp 			 
	 mounts. Somewhat mixed quality. (1000) 	 é/�	 700:-

3411		  1852–1900. All different, e.g. Mi 12, 25, 27 			 
	 (defective), 28, 31, 48, 56, 62, 64, 68, 73. 			 
	 Mostly good quality. Mi € 738 (18) 	 �	 600:-

3412A		  Accumulation in visir album. Majority tete-			 
	 beche combinations Tellknabe - modern, also 			 
	 air mail issues incl. duplicates é/used. Mi 			 
	 387-94éé. A couple of pages modern éé. 	 éé/é/�	 600:-

3413		  Lot imperforate Sitting Helvetia 1850s–60s 			 
	 on stock cards (16). Mixed condition. 	 �	 500:-

3414P		  Accumulation på 8 Visirblad. meny with perfins. 	 �	 500:-
3415A		  Lot booklets, 36 Juventute 1966-92 and 13 			 

	 others. 	 éé	 500:-
3416P		  Accumulation 1860s–1960s. Duplicates, incl. 			 

	 proofs, perfins, cancellations, blocks of 			 
	 four, etc. Mostly good quality. (500) 	 �	 400:-

3417A		  Basic remaindeer collection with somewhat 			 
	 better included on 1800s. 	 Mostly �	 300:-

3418L		  FDC. About 180 FDC.s 1941-80, e.g. several 			 
	 better Patria and Juventute e.g. Juventute 			 
	 1941 and 1944. High value. 	 *	 1.000:-

3419L		  FDC lot 1950-80’s in box, 1 - 3 of each, 			 
	 total 200. Mi. € 1.260 	 *	 1.000:-

3420A		  Cover collection 1920’s-1970’s in album. E.g. 			 
	 some older cards and covers with e.g. Swiss 			 
	 postage dues, otherwise main value on some 			 
	 good FDC:s from the 1950’s and onwards incl 			 
	 Pro Juventute and Patria sets, high catalogue 			 
	 value! 125-150 items. Fine quality. 	 *	 1.500:-

3421K		  Covers. Small lot with three air mail covers 			 
	 1930s sent to England incl. one Express air 			 
	 mail cover cancelled AROSA 11.1.37. 	 *	 400:-

Tanganyika – U.N.
3422	 82-97	 Tanganyika 1927 King George V SET (16). SG 			 

	 93-107, cat £425. (Photo)	 é	 1.500:-
3423K	 189A	 Thailand 1925 Air mail 50 S on registered cover 			 

	 to Italy 1933, cancelled Bangkok.	 *	 300:-
3424A		  Thailand FDC collection 1985–2009 in two 			 

	 albums with stamp mounts. All with nice 			 
	 vignettes. (190) 	 *	 300:-

3425K		 Tibet Covers. Small lot, e.g. 4th bright 			 
	 green, type VIII pmk from Lhasa to Phari 			 
	 (Certificate G. Flack). (3) 	 *	 2.500:-

3426A		  Trieste Collection in stockbook. Mostly fine 			 
	 quality. (450) 	 é/�	 1.000:-

33903388
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3427	 23, 25, 26   Trieste Zone A Parcel, 1949 200, 500 			 
	 and 1000 L (3). EUR 325 	 éé	 400:-

3428	 104a/b	 Trieste Zone B 1953 Esperanto 300 Din blue-			 
	 violet and light purple-violet (2) EUR 750 			 
	 if xx. (Photo page 125) 	 é	 500:-

3441L		  Box with e.g. collections USA 1860’s-1957,			 
	 Germany 1875-1957, Denmark 1895-1980, 			 
	 Haiti, Canada and Brazil etc. (679) 	 éé/é/�	 1.000:-

3442A		 Incl. Canada used/é/éé collection/accumulation 			 
	 Old-modern in one stockbook and one album 			 
	 with stamp mounts 		  1.000:-

3443		  Lot. MIGRATORY BIRD HUNTING STAMPS 1976, 			
	 1977, 1987, 1988, 1990–92, all in nice margin 			 
	 blocks-of-four with plate (margin) numbers, 			 
	 face value USD 270. 	 éé	 800:-

3444P		  Collection 1857–1941 on leaves. Several better 			 
	 classic issues of fair quality. (575) 	 �	 800:-

3445A		  Collection 1861–1980 in album. Somewhat mixed 			 
	 quality. (900) 	 é/�	 800:-

3446A		 Accumulation old–appr 1950s in two stockbooks. 			 
	 Mixed quality. 	 éé/é/�	 800:-

3447L		  Accumulation 1000’s of stamps classic-modern 			 
	 in nine albums+ envelopes, e.g. coll. in 			 
	 Norma- and Schaubek albums. Also collection 			 
	 Canada. Approx. 16 kg. 	 Mostly �	 800:-

3448A		 Collection classic–1960 in album without 			 
	 stamp mounts. Also some Canada. Somewhat 			 
	 mixed quality. (550) 	 �	 700:-

3449L		  Covers. 75 covers to Austria 1946–53, all 			 
	 censored. 	 *	 400:-

3450P		  Covers. STATIONERY. Collection about 40 items 			 
	 majority 1880s and unused. Fine quality. 	 *	 300:-

Ukraine – Venezuela
3451P		  Ukraine 2 imperf cheets of local overprints. Scarce. 	 éé	 1.500:-
3452P		  Ukraine Collection/accumulation 1919–2007 on 			 

	 Visir leaves. Also some Belarus. Mostly fine 			 
	 quality. (500) 	 éé/é/�	 500:-

3453P		  Ukraine Lot on stock cards. 1920 National 			 
	 emblem and presentation (not issued). Proofs 			 
	 and printers waste, in five blocks of four 			 
	 and one block of six. Good quality. 	 (é)	 500:-

3454A		  United Arab Emirates Collection 1958–66 in album. 			 
	 Inc. a few souvenir sheets. Excellent quality. (300) 	éé	 500:-

3455L		  Uruguay Collection 1866/1876 in seven albums. 			 
	 1866/76 CIFRAS GRANDES, specialized collection 			 
	 of this issue collected according to types 			 
	 and even subtypes, very unusual offer and 			 
	 indeed a great opportunity for the specialist 			 
	 or exhibition collector! Mostly fine quality. 			 
	 Approx. 12 kg. (many hundreds + few covers) 	 �	 10.000:-

3456	 39-44	 Vatican 1934 Pope Pius XI new value overprint 			 
	 SET (6). Beautiful set, all signed Raybaudi, 			 
	 with cert. EUR 1000 (Photo) 	 é	 3.000:-

3457A		  Vatican Collection 1929–1982 in two DAVO-			 
	 albums with stamp mounts. Incl a few souvenir 			 
	 sheets. Fine quality. (700) 	 éé/é/�	 2.500:-

3458		  Vatican 1929–49. All different, e.g. Mi 12–15, 			 
	 32–33, 48, 55, 156, Parcel 11–15. Mostly good 			 
	 quality. Mi € 384 (22) 	 �	 500:-

3459A		  Vatican FDC collection 1951–77 in album. Fine 			 
	 quality. (80) 	 *	 500:-

3460A		 Venezuela Accumulation. Large 24-page stockbook 			 
	 PACKED with stamps and sets in very good 			 
	 variation 1940’s-1970’s, attractive offer 			 
	 with very high cat.value! 	 éé	 2.000:-

3461A		  Venezuela Collection 1865–1984 in stockbook. 			 
	 Mostly fine quality. (1300) 	 Mostly �	 500:-

Yugoslavia
3462A		 Accumulation 1903-1998 in two albums. Several 			 

	 better stamps and s/s, and with many minisheets. 			 
	 Some duplication, but many different. Mostly 			 
	 fine quality. 	 Mostly éé	 2.500:-

3463A		  Collection in two albums. COMPLETE collection 			 
	 1955–88 (maybe a couple of cheap stamps 			 
	 missing) incl. all better sets and also all 			 
	 souvenir sheets incl. e.g. Tito. 	 éé	 1.500:-

3464A		 Collection 1918–55 on leaves with home made stamp 			 
	 mounts. Low reserve. Mostly fine quality. (700) 	 éé/é/�	 1.200:-

3465A		  Collection 1969-82 in album. with over 120 			 
	 mimisheets. Excellent quality. 	 éé	 800:-

3466A		 Collection 1918–50s in album, some specialisation 			 
	 in shades, varieties etc. (1000) 	 é/�	 500:-

3467A		  Accumulation 1961-90 in album with stamp 			 
	 mounts. with over 100 blocks, mostly 4 of 			 
	 each. Excellent quality. 	 éé	 500:-

3468A		 Collection 1918–60’s in album. incl. Bosnia, 			 
	 Serbia, Montenegro, Kroatia old period, and 			 
	 some Triest. (several hundreds) 	 �	 500:-

ex 3429
3429V		  Trinidad and Tobago Interesting collection 			 

	 1851–1980 on leaves. Many high-prized stamps 			 
	 and Tobago revenues. Nearly complete from 			 
	 the 1870’s, and mostly in good – very good 			 
	 quality. (Photo) 	 éé/é	 10.000:-

3430P		  Turkey Collection private ship letter stamps 			 
	 on album page. Several genuine ones incl. a 			 
	 few Morton used and unused. Also locals 			 
	 Constantinople (mixed genuine and forged/reprints). 			 
	 Exciting lot for the specialist to examine! 	 é/�	 1.500:-

3431A		  Turkish Cyprus Collection/accumulation 			 
	 1974–2006 in stockbook. Incl some souvenir 			 
	 sheets. Mostly fine quality. 	 éé	 1.000:-

3432A		  U.N. Accumulation i four albums. Collection 			 
	 NY 1951–77 incl. souv. sheet 1, Schaubek 			 
	 album, home made stamp mounts, pages to 			 
	 1999 +, also some Geneva. Two stockbooks éé 			 
	 duplicates and one stockbook used. Approx. 16 kg. 	 éé	 500:-

3433A		  U.N. Mixed Collection 1951–88 in one Schaubek 			 
	 album and one other. Incl. some souvenir sheets, 			 
	 plus many blocks of four. Fine quality. (600) 	 Mostly éé	 600:-

3434A		  U.N. New York Collection 1951–70 in two albums 			 
	 (duplicated) with stamp mounts. E.g. two ex. 			 
	 of Mi Bl 1. Fine quality. (450) 	 éé	 500:-

3435
3435	 4	 Essay, 1861 Washington sunken die proof for 3 cent, 			 

	 dark yellow brown. Looks to be on India paper. 			 
	 Scott 65 E2 (f ?). Unusual!(Photo) 	 (é)	 1.000:-

3436K	36, 49	 Small lot with two Swedish emigrant covers 			 
	 (one with contents). One with Mi 36x3 on 			 
	 stamped envelope 2 c red (right stamp damaged). 			 
	 The other cover with Mi 36+49 on stamped 			 
	 envelope 2 c brown. Both cancelled 1885. (Photo) 	 *	 400:-

3437	 76	 1893 Columbus 4 c ultramarine. U.S. GERMAN 			 
	 SEA P.O. MAY 18 93.  	 �	 300:-

3438K	 500	 6 C carmine on interesting airmail letter 			 
	 sent with the first Drone remotely controlled from 			 
	 Hawaii to US mainland in 1946. Flight certified 			 
	 by H.T. Alness, Colonal, Air Corps at back. 	 *	 600:-

3439P		  Lot US airmails incl. better plate blocks of 			 
	 six and a cover with booklet pane of the 			 
	 Lindbergh flight and more. 	 éé/é/�	 1.500:-

3440A		 Collection 1965–94 in two Leuchtturm albums 			 
	 with stamp mounts incl many souvenir sheets 			 
	 and booklets. Mostly fine quality. (2000) 	 éé/�	 1.000:-

USA
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Onsdagen den 22 januari, tidigast kl. 20:15
Antika mynt / Ancient coins

3470		  Ancient Greek coins Greece Athens, AR drachm, 			 
	 4,22 g, (425 BC). Helmeted head of Athena 			 
	 right/Owl standing right, head facing, olive 			 
	 sprig and crescent behind, all in incuse 			 
	 square. 	 F-VF	 400:-

3471	 Sear 2527   Ancient Greek coins Athens, AR drachm, 			 
	 4,34 g, (425 BC). Helmeted head of Athena 			 
	 right/Owl standing right, head facing, olive 			 
	 sprig and crescent behind, all in incuse 			 
	 square. (Photo) 	 F-VF	 400:-

3472K		  Ancient Greek coins Lot. Athens, AR drachm 			 
	 (425 BC). Helmeted head of Athena right/Owl 			 
	 standing right, head facing, olive sprig and 			 
	 crescent behind, all in incuse square (10). 	 VG-F	 3.000:-

3473K		  Ancient Greek coins Lot. Athens, AR drachm 			 
	 (425 BC). Helmeted head of Athena right/Owl 			 
	 standing right, head facing, olive sprig and 			 
	 crescent behind, all in incuse square (7). 	 VG-F	 2.000:-

3474L		  Ancient Roman Empire. Lot: Five 			 
	 silver denarii from Emperors (respectively) 			 
	 Trajan (98-117), Septimus Severus (193-211), 			 
	 Gordian III (238-244), Philip I (244-249) 			 
	 and Trajan Decius (249-251). All in a small 			 
	 frame. 	 F-VF	 500:-

3475		  Ancient Roman Empire Augustus (63 BC-14 AD). 			 
	 Denarius, 3,64 g. Lyons mint, 11-10 BC. 			 
	 AVGVSTVS DIVI F, bare head right / bull 			 
	 butting left, IMP XII in ex. Old test mark 			 
	 on reverse. (Photo) 	 F	 400:-

3476		  Ancient Roman Empire SEVERUS ALEXANDER 			 
	 (222-235). Denarius, 2,93 g. Laureate head 			 
	 right/Abundantia standing right, emptying 			 
	 cornucopia using both hands. Sear 7855. 			 
	 (Photo) 	 VF	 300:-

3477		  Ancient Roman Empire Gordian III (238-244). 			 
	 Denarius, 4,86 g, large flan. IMP GORDIANVS 			 
	 PIVS FEL AVG, radiate draped bust right / 			 
	 IOVI STATORI, Jupiter standing right with 			 
	 sceptre & thunderbolt. Small scratch on 			 
	 reverse. (Photo) 	 F-VF	 300:-

Mynt, Sverige / Coins, Sweden
Utländska mynt som cirkulerat i Sverige

Foreign coins that have been used in Sweden
3478P		  Lot. Arabiska sassanider. Drakmer,16 st. 			 

	 Blandad kvalitet/Lot. Arabic Sassanids. 			 
	 Drachma, 16 pieces. Mixed quality. 	  	 1.500:-

Gotland
3479		  Penning. Visby (Foto) 	 1/1+	 300:-

Medeltiden / Middle ages
3480	 LL XVIII:C4b   Magnus Ladulås. 0,12 g. Brakteat. M 			 

	 inom slät ring med punkt ovan bokstaven. 			 
	 Kantförluster. 	 1/1+	 400:-

3481	 LL 16a	 Sten Sture den äldre. VÄSTERÅS. 1/2 örtug. 			 
	 0,95 g. (Foto) 	 1/1+	 800:-

3482	 LL II. B.16a   Sten Sture den äldre 1/2 örtug. 0,76 			 
	 g. VÄSTERÅS. Delvis svagpräglad. (Foto) 	 1+	 800:-

Gustav Vasa 1521-1560
3483	 SM 141b	 4 penningar 1560. 0,82 g. ”60”. Något 			 

	 svagpräglad, litet ärg. (Foto) 	 1+	 500:-
3484V	SM 189	 1/2 mark Svartsjö 1542. 5,63 g. Stampspricka. 			 

	 Ovanligt välpräglat, vackert exemplar av 			 
	 rart, underskattat årtal (RR). Lätt fin patina 			 
	 (Foto omslagets insida) 	 1+/01	 10.000:-

3485		  Medalj i silver 1896 över 400 års minnet av 			 
	 Gustaf Wasas födelse (Foto) 	 1+/01	 300:-

Kvalitetsbeteckningar Mynt
Grades of presentation Coins

Kvalitet 	 0	 Gem BU
Kvalitet 	 01/0	 EF/BU
Kvalitet 	 01	 EF
Kvalitet 	 1+	 VF
Kvalitet 	 1	 Fine
Kvalitet 	 1?	 Very Good
Kvalitet 	 2	 Good / AG

3470 3471 3475 3476

3477 3479 3480

3481 3482 34783

3484 3485
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Erik XIV (1560-1568)
3486	 SM 24	 1 mark 1564. 10,72 g. Stampsprickor, korroderad. 			 

	 (Foto) 	 1	 5.000:-
Johan III (1568-1592)

3487	 SM 26	 1 daler 1576. 28,62 g. Polerad. Ex. Selins 			 
	 Mynthandel AB. (Foto) 	 1?/1	 3.000:-

3488	 SM 68	 2 öre 1591. Sällsynt stavning Johanne, bakvänt 			 
	 D i DG 2,60 gram (Foto) 	 1+	 500:-

3489	 SM 75	 1 öre 1590. 2,81 g. Fantastiskt silvrigt 			 
	 exemplar med vacker lätt patina. Superskarp! 			 
	 Praktexemplar/Choice! (Foto) 	 0	 4.000:-

3490	 SM 88	 1/2 öre 1579. 1,44 g. Ett ovanligt väl 			 
	 utpräglat exemplar på båda sidor. (Foto) 	 1+/01	 400:-

3491	 SB 43	 Reval Solidus (schilling) u.å. 0,68 g. Fräscht 			 
	 exemplar med fin lyster. (Foto) 	 01/0	 400:-

Sigismund (1592-1599)
3492	 SM 24	 1/2 öre 1599. 1,50 g. Rar, sista året. På 			 

	 stor plants, väl utpräglad och med lyster 			 
	 under patinan! (Foto) 	 1+/01	 1.800:-

Karl IX (1604-1611)
3493	 SM 60	 4 öre (1/2 mark) 1607. 1,98 g. Stampspricka. 			 

	 (Foto) 	 1+	 3.000:-

3494	 SM 66	 2 öre 1610. 1,81 g. Lätt patina. (Foto) 	 1+	 1.000:-
3495	 SM 70	 1 öre 1611. 1,22 g. Spretig vase, ovanligt. 			 

	 Bra exemplar med lyster under lätt patina. 			 
	 (Foto) 	 1+/01	 1.200:-

Johan, Hertig av Östergötland (1606-1618)
3496	 SM 4a	 1 öre SÖDERKÖPING U. år. 1,67 g. Valör under 			 

	 lejonet. Fräscht exemplar med lyster under 			 
	 lätt patina. (Foto) 	 1+/01	 1.300:-

Gustav II Adolf (1611-1632)
3497	 SM 25	 1 riksdaler 1617. 30,88 g. Typ II. ”WANDALOR”. 			 

	 Stampfel på frånsidan, i övrigt ett fint 			 
	 exemplar av detta typmynt. Ex. Strandbergs 			 
	 Mynthandel. (Foto omslagets insida) 	 1/1+	 12.000:-

3498	 SM 73	 1 öre 1620. 1,44 g. Praktexemplar på stor 			 
	 plants och utmärkt stämpelglans. (Foto) 	 01/0	 1.300:-

3499	 SM 75c	 1 öre 1622. 1,73 g. ”22”. Praktexemplar med 			 
	 finaste stämpelglans. ”As struck”. (Foto) 	 01/0	 1.300:-

3500	 SM 77	 1 öre 1624. 1,07 g. Praktexemplar med finaste 			 
	 stämpelglans. ”As struck”. (Foto) 	 01/0	 1.300:-

3501	 SM 96b	 1 öre KALMAR 1624. 1,68 g. Mm nedtill. Trevligt 			 
	 exemplar med lyster under äldre patina. (Foto) 	 1+/01	 1.200:-

3502	 SM 106	 Fyrk 1624. (Foto) 	 1?/1	 300:-

3486 3487
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3503	 SM 126	 1 öre klipping 1626 Valspräglad.Typ III26,51 			 
	 gram (Foto) 	 1+	 1.000:-

3504	 SM 161b	 1 öre ARBOGA 1627. 26,89 g. Gammal perforering. 	 1	 300:-

3510	 SM 116	 1 öre AVESTA 1651. 45,61 g (Foto) 	 1/1+	 500:-
3511	 Hild. 114   G. Hamerani: CHRISTINA REGINA/NE MI 			 

	 BISOGNA NE MI BASTA, medalj i tenn, 35 mm, 			 
	 20,09 g. Små kanthack och fläckar. Sentida 			 
	 prägling av denna vackra medalj från den 			 
	 romerska tiden. (Foto) 	 01	 500:-

Karl X Gustav (1654-1660)
3512	 SM 18	 2 mark 1657 R. 10,69 g. Bättre år! (Foto) 	 1/1+	 4.000:-
3513	 Hild 52	 Carl X Gustaf i silver Enhörnings Regentlängd. 			 

	 6,37 g. (Foto) 	 01/0	 300:-
Karl XI (1660-1697)

3514	 SM 115	 2 mark 1667. 10,75 g. Typ XIX F. Ex. Strandbergs 			 
	 Mynthandel. (Foto) 	 God 1/1+	 2.000:-

3515	 SM 173	 1 mark 1688. 4,64 g. Repor. Ex. B. Ahlström 			 
	 Mynthandel AB. (Foto) 	 1/1+	 1.000:-

3503

3504

3506 3507 3508

3509

3510

3511

3512

35143513 3515

3505V	Hild. 281   4,22 g. Kungens och drottningens porträtt. 			 
	 Guldmedalj i utsökt stil, hög relief. Enligt 			 
	 tidens sed gjuten och cisilerad, spår av 			 
	 infattning. XR (Foto omslagets baksida) 	 1+/01	 25.000:-

3506	 Hild. 64	 Slaget vid Breitenfeld 1631. Åttkantig 			 
	 silvermedalj 1632, 2,70 g. Något böjd, rispor. 			 
	 (Foto) 	 1/1+)(1+	 300:-

3507	 Hild. 64	 Slaget vid Breitenfeld 1631. Åttkantig 			 
	 silvermedalj 1632 med ögla, 2,72 g. Rispor. 			 
	 Ex. Coin Galleries, Dec. 2007. (Foto) 	 1	 300:-

Kristina (1632-1654)
3508	 SM 81	 1 öre 1634. 1,20 g. Välpräglat exemplar, 			 

	 obetydliga ärgfläckar. (Foto) 	 1+	 300:-
3509	 SM 106	 1 öre SÄTER 1639. 43,02 g. Obetydlig rispa, 			 

	 i övrigt ett utmärkt exemplar. (Foto) 	 1+/god 1+	 800:-

3505



130

3516	 SM 331	 2 öre KM 1662. 35,84 g, skölden 14mm (Foto) 	 1/1+	 300:-
3517	 SM 332	 2 öre KM 1663. 33,10 g (Foto) 	 1/1+	 500:-
3518		  Medalj i försilvrad legering, Meybusch 			 

	 Hildebrand nr 86 (Foto) 	 God 1+	 500:-
Karl XII (1697-1718)

3519	 SM 28b	 1 riksdaler 1713. 29,79 g. Typmynt. Smalare 			 
	 krona, smalare lejon. Rispor, varit hängd, 			 
	 polerad. (Foto) 	 1/1+	 5.000:-

3520	 SM 103	 5 öre 1703. 2,81g. (Foto) 	 1+	 500:-
Ulrika Eleonora (1719-1720)

3521	 SM 8	 1 mark 1720. 5,47 g. 1720/19. Ex. Selins 			 
	 Mynthandel AB. (Foto) 	 1/1+	 2.000:-

Fredrik I (1720-1751)
3522	 SM 90	 1 riksdaler 1750. 28,75 g. Litet kanthack, 			 

	 polerad. (Foto) 	 1	 1.000:-
3523	 SM 126	 10 öre 1744. 6,28 g. Kopparavslag. Rart årtal. 			 

	 (Foto) 	 1+/01	 1.500:-
3524	 SM 126	 10 öre 1744. 6,34 g. Fläck på frånsidan. 			 

	 Rart årtal. (Foto) 	 1+/God 1+	 1.000:-
3525	 SM 341	 1 öre silvermynt Stockholm 1737. 13,12 g. 			 

	 Utmärkt exemplar utan kantskador. Vacker 			 
	 kopparfärg. RAR ettårstyp. Tillhör de bättre 			 
	 kända exemplaren. (Foto) 	 1)(1/1+	 5.000:-

Adolf Fredrik (1751-1771)
3526	 SM 44b	 1 riksdaler 1754. 28,98 g. Polerad. (Foto) 	 1/1+	 2.000:-
3527		  Medalj i försilvrad legering, Hedlinger 1743, 			 

	 Hildebrand nr 3 (Foto) 	 01	 700:-
Gustav III (1771-1792)

3528	 SM 42	 1 riksdaler (3 daler silvermynt) 1775. 29,08 			 
	 g. Med mikrokors. Ocirkulerat, orört exemplar 			 
	 med vacker lätt patina och bottenlyster. 			 
	 (Foto) 	 01/0	 3.000:-

3529	 SM 42	 1 riksdaler (3 daler silvermynt) 1775. 29,08 			 
	 g. Med större kors. Obetydligt plantsfel i 			 
	 randen. Vackert exemplar med attraktiv 			 
	 gråblå patina med underliggande lyster. (Foto) 	 Nära 01	 2.000:-

3530	 SM 42	 1 riksdaler (3 daler silvermynt) 1775. 29,21 			 
	 g. Variant med mindre diameter, slagen på 			 
	 myntämne för 3 daler silvermynt. Variety with 			 
	 smaller diameter, struck on plants for 3 daler 			 
	 silvermynt. Små plantsrispor och litet ärg 			 
	 på frånsidan/Small adjustment marks and a 			 
	 little verdigris on reverse. Sällsynt/Scarce. 			 
	 (Foto) 	 1+	 1.000:-

3531	 SM 43	 1 riksdaler 1776. Broschmonterad (Foto) 	 1/1+	 300:-
3532	 SM 47b	 1 riksdaler 1781. 29,13 g. 1772 års bild. 			 

	 Ovanligt vackert exemplar med tilltalande 			 
	 patina och bevarad glans. (Foto) 	 God 1+/01	 3.000:-

3533	 SM 92	 1/24 riksdaler (4 öre silvermynt) 1777. 2,82 			 
	 g. Typmynt. Frostig med fantastisk lyster 			 
	 och finaste utprägling. Säkert ett av de 			 
	 bästa kända exemplaren! 			 
	 Praktexemplar/Choice! (Foto) 	 Nära 0	 3.000:-

3534	 Hild. 21	 Revolutionen den 19 augusti 1772 av 
		  G.Liungberger. Blyavslag av oval medalj, 			 

	 11:e storleken, 24,54 g. Små fläckar. 			 
	 Klassiskt porträtt! (Foto) 	 1+/01	 400:-

Gustav IV Adolf (1792-1809)
3535	 SM 24	 1 riksdaler 1795. 29,07 g. Plantsrispor på 			 

	 frånsidan, kanthack, i övrigt ett tilltalande 			 
	 exemplar. (Foto) 	 1+/God 1+	 3.000:-

Karl XIII (1809-1818)
3536	 SM 14	 1 riksdaler 1816. 29,21 g. Plantsrispor, 			 

	 polerad. (Foto) 	 1/1+	 2.000:-

3516 3517
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Karl XIV Johan (1818-1844)
3537	 SMF 33	 1 dukat 1838. Perforerad, något avslipad 			 

	 rand kl 10.00. (Foto) 	 1/1+	 3.000:-
3538	 SMF 39	 1 riksdaler 1818. 28,95 g. Litet plantsfel, 			 

	 polerad. Ex. Selins Mynthandel AB. (Foto) 	 1+	 1.800:-
3539	 SMF 80	 1/4 riksdaler specie 1831. Litet kanthack, i 			 

	 övrigt ett mycket vackert exemplar med 			 
	 lätt regnbågsliknande patina. (Foto) 	 God 1+/01	 500:-

3540	 SMF 86a	 1/8 riksdaler specie 1832. 4,11 g. Streck på 			 
	 frånsidan (från tillverkningen?), i övrigt 			 
	 ett mycket vackert exemplar med bevarad 			 
	 glans. Klassad MS 65 (USA) enligt 			 
	 medföljande etikett. (Foto) 	 01	 300:-

Oskar I (1844-1859)
3541	 SMF 17	 1 dukat 1853. Lätt bucklig yta, rispor, litet 			 

	 kanthack. (Foto) 	 1+/01	 8.000:-
3542	 SMF 23	 1 dukat 1859. Repig, kanthack. Ex. 			 

	 B. Ahlström Mynthandel AB. (Foto) 	 God 1/1+	 4.000:-

3543	 SMF 27b	 1 riksdaler specie 1846. Med punkt efter 			 
	 ”GÖTH”. Litet hack, polerad. Ex. 			 
	 B. Ahlström Mynthandel AB. (Foto) 	 1/1+	 800:-

3544	 SMF 30	 1 riksdaler specie 1850. Rengjord (Foto) 	 1+	 800:-
3545	 SMF 60	 2 riksdaler riksmynt 1857. Typmynt. 			 

	 Kanthack, oxiderad. 	 1/1+	 300:-
3546	 SMF 73a	 Silvermedalj till konungens begravning 1859. 			 

	 Små hack och rispor. (Foto) 	 1+	 300:-
3547	 SMF 78	 2 skilling banco 1844. (Foto) 	 1+/01-01	 800:-

Karl XV (1859-1872)
3548	 SMF 10	 1 carolin 1868. Monterad med ögla. (Foto) 	 1?/1	 1.200:-
3549	 SMF 15c	 4 riksdaler riksmynt 1862. Med L.A. och stor 			 

	 randskrift. (Foto) 	 1+	 500:-
3550	 SMF 41	 25 öre 1871. 1,05 g. Ensidig! Porträttsidan 			 

	 bortflagad. Myntämnet skiktat! XR 	 1/1+	 400:-
3551	 SMF 51	 Silvermedalj utdelad vid konungens kröning. 			 

	 Rispor 1+/01 samt 2 kr O II Guldbröllopet 			 
	 1907 1/1+ (Foto) 		  300:-
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3552K		  Mynttyper präglade under Karl XV:s regeringstid 			 
	 1859–1872 medaljset från myntverket med tre 			 
	 medaljer i guld, silver och koppar. 	 0	 1.200:-

Oskar II (1872-1907)
3553	 SMF 2	 10 öre riksmynt 1872. (Foto) 	 1+	 400:-
3554	 SMF 8a	 20 kronor 1874. Hanteringsspår (Foto) 	 01	 2.500:-
3555	 SMF 8a	 20 kronor 1874. Hanteringsspår. (Foto) 	 01	 2.500:-
3556	 SMF 14	 20 kronor 1878. 78 på 77? (Foto) 	 1+/God 1+)(01	 2.500:-
3557	 SMF 18	 20 kronor 1884. Mycket vackert exemplar 			 

	 med spegellik yta och endast obetydliga 			 
	 hanteringsspår. (Foto) 	 01/0	 2.700:-

3558	 SMF 20	 20 kronor 1886. (Foto) 	 1+/God 1+	 2.500:-
3559	 SMF 22	 20 kronor 1889. Små kanthack. (Foto) 	 1+/01	 1.700:-
3560	 SMF 23	 20 kronor 1890. Hanteringsspår (Foto) 	 God 01/0	 2.000:-
3561	 SMF 23	 20 kronor 1890. Ex. B. Ahlström 			 

	 Mynthandel AB. (Foto) 	 1+/01	 1.700:-
3562	 SMF 25	 20 kronor 1898. (Foto) 	 01/0	 2.000:-
3563	 SMF 25	 20 kronor 1898. Plantsfel på åtsidan (Foto) 	 God 01/0	 2.000:-
3564K	SMF 26	 20 kronor 1899. (Foto) 	 God 01/0	 2.000:-

3565	 SMF 27	 20 kronor 1900. Obetydliga hanteringsspår. 			 
	 Bättre år! (Foto) 	 01/0	 3.000:-

3566	 SMF 29	 20 kronor 1902. (Foto) 	 God 1+/01	 2.000:-
3567	 SMF 29	 20 kronor 1902. Hanteringsspår (Foto) 	 01	 2.000:-
3568	 SMF 31a	 10 kronor 1874. (Foto) 	 1	 800:-
3569	 SMF 32	 10 kronor 1876. 	 1?	 700:-
3570	 SMF 39	 10 kronor 1901. Endast små 			 

	 hanteringsspår. (Foto) 	 01/0	 800:-
3571	 SMF 40	 5 kronor 1881. (Foto) 	 1+/01	 800:-
3572	 SMF 45	 5 kronor 1899. Obetydliga 			 

	 hanteringsspår. (Foto) 	 01/0	 800:-
3573	 SMF 45	 5 kronor 1899. (Foto) 	 01	 500:-
3574	 SMF 46a	 5 kronor 1901. Hanteringsspår (Foto) 	 01/0	 500:-
3575	 SMF 46b	5 kronor 1901. Sista E i SVERIGES ompunsat, 			 

	 rest nedtill. (Foto) 	 01/0	 500:-
3576	 SMF 49a	 2 kronor 1876. Brett årtal och stort E.B. 			 

	 Repor på åtsidan. (Foto) 	 1?	 700:-
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3577	 SMF 54	 2 kronor 1878. ”SVERIGES OCH NORGES”, 			 
	 grov pärlkant. Repa, kanthack. Den bästa 			 
	 Oskar-tvåkronan! (Foto) 	 1?/1	 800:-

3578	 SMF 82	 1 krona 1904. (Foto) 	 01/God 01	 1.000:-
3579	 SMF 93	 50 öre 1906. (Foto) 	 01	 400:-
3580	 SMF 113	 10 öre 1874. Ett toppexemplar med 			 

	 vacker lyster och patina. (Foto) 	 01/0	 1.000:-
3581	 SMF 145	 5 öre 1883. (Foto) 	 1+/01	 300:-
3582	 SMF 155	 5 öre 1895. Vacker fem öring med 			 

	 kopparlyster (Foto) 	 01/0	 500:-
3583	 SMF 157a	5 öre 1897. normalt kors med 			 

	 kopparlyster (Foto) 	 01/0	 500:-
3584	 SMF 180b   2 öre 1884. öppen 4:a spetsvinkligt kors med 			 

	 kopparlyster (Foto) 	 01/0	 300:-
3585	 SMF 181a	2 öre 1885. rätvinkligt kors med kopparlyster 			 

	 (Foto) 	 01/0	 500:-
3586	 SMF 193b   2 öre 1898. stort spetsvinkligt kors med 			 

	 normal 9 med kopparlyster (Foto) 	 01/0	 300:-
3587	 SMF 197	 2 öre 1902. kopparlyster (Foto) 	 01/0	 300:-
3588	 SMF 202	 1 öre 1874. Vacker 1-öring med 			 

	 kopparlyster (Foto) 	 01/0	 300:-
3589	 SMF 204a   1 öre 1876. Vackert ex,delvis 			 

	 kopparlyster (Foto) 	 1+/01	 300:-
3590	 SMF 206b   1 öre 1877. 8 ompunsad, rest vänster med 			 

	 kopparlyster 01/0 (Foto) 	 01/0	 500:-

3591	 SMF 216b   1 öre 1888. Vackert mynt med lite 			 
	 lyster (Foto) 	 01	 300:-

3592		  Omgjord 2 krona Oskar II och Drottning Sofia 			 
	 Den 6 Juni 1857-1907 med vackert ornament 			 
	 och guldfärgsaktig krona i ring samt nål i 			 
	 silver 20,34 gram (Foto) 	 1+	 300:-

3593L		  Oskar II. ”För nit och redlighet i rikets 			 
	 tjänst” i silver (polerad), (31 mm), med 			 
	 band. I originaletui. 	 1+/01	 300:-

Gustav V (1907-1950)
3594	 SMF 1	 20 kronor 1925. Små hanteringsspår. (Foto) 	 01	 6.000:-
3595	 SMF 2	 5 kronor 1920. (Foto) 	 01	 500:-
3596	 SMF 2	 5 kronor 1920. (Foto) 	 01	 500:-
3597	 SMF 2	 5 kronor 1920. (Foto) 	 1+/01	 500:-
3598	 SMF 2	 5 kronor 1920. (Foto) 	 01	 500:-
3599	 SMF 2	 5 kronor 1920. Hanteringsspår (Foto) 	 01/0	 500:-
3600	 SMF 2	 5 kronor 1920. Hanteringsspår (Foto) 	 01/God 01	 500:-
3601	 SMF 2	 5 kronor 1920. 	 1+	 400:-
3602	 SMF 59a	 1 krona 1940. Avvikande stampställning 			 

	 1/4 varv. 	 1	 300:-
3603	 SMF 75	 50 öre 1919. Lyster och vacker patina (Foto) 	 01	 500:-
3604	 SMF 308	 1 öre 1949. Vriden stampställning ca 100 			 

	 grader (Foto) 	 1+	 400:-

3577
3578

3579

3580

3581 3582 3583

3584 3585 3586 3587

3588 3589 3590 3591 3594

3592

3595 3596

3597 3598

3599 3600 3602 3603



135

Gustav VI Adolf (1950-1973)
3605	 SMF 20	 2 kronor 1963. Felaktigt utklippt 			 

	 myntämne (Foto) 	 1+	 300:-
Carl XVI Gustaf (1973-)

3606		  2000 kronor i guld 2001. Nobel. Upplaga: 5000. 	 0	 2.300:-
3607		  2000 kronor i guld 2001. Carl XVI Gustaf Kung 			 

	 i 30 år. Upplaga: 2000 exemplar. 	 0	 2.300:-
3608		  2000 kronor i guld 2002. Stockholm 750 år. 			 

	 Upplaga: 3596 exemplar. 	 0	 2.300:-
3609		  2000 kronor i guld 2006. Svenska järnvägen 			 

	 150 år. Upplaga endast 1.395 exemplar. Eftersökt! 	 0	 3.000:-
3610		  2000 kronor i guld 2007. Carl von Linné. Upplaga 			 

	 endast 1.700 exemplar. I originaletui. Eftersökt! 	 0	 3.000:-
3611		  2000 kronor i guld 2008. (Foto) 	 0	 3.000:-
3612		  1000 kronor i guld 1988. Nya Sverige 			 

	 Delaware. Upplaga: 10000. 	 0	 1.100:-
3613		  1000 kronor i guld 1989. VM ishockey. 			 

	 Upplaga: 20000. 	 0	 1.100:-
3614		  1000 kronor i guld 1993. Drottning Silvia 50 			 

	 år. Upplaga: 15000. 	 0	 1.100:-
3615		  1000 kronor i guld 1995. Svensk Myntning 			 

	 995-1995. Upplaga: 15000. 	 0	 1.100:-
3616		  1000 kronor i guld 1996. Kung Carl XVI Gustaf 			 

	 50 år. Upplaga: 15000. 	 0	 1.100:-
3617		  1000 kronor i guld 1997. Kalmarunionen 1397. 			 

	 Upplaga: 15000. 	 0	 1.100:-
3618		  1000 kronor i guld 1998. Carl XVI Gustav Kung 			 

	 i 25 år. Upplaga: 15000. 	 0	 1.100:-
3619		  200 kronor jubileum 2006. Järnvägen 150 år (Foto) 	 0	 400:-
3620		  10 kronor 1991. Ukraina förfalskning 	 1+/01	 300:-
3621		  10 kronor 1991. Huvud nedåt (Foto) 	 0	 500:-
3622		  Erik Lindberg: ”GUSTAV ADOLFS AKADEMIEN 			 

	 1932”, oval silvermedalj, 925/1000, 			 
	 26,09 g. Präglad 1986. Utan inskription. 	 God 1+/01	 300:-

Övriga svenska mynt / Other Swedish coins
3623K		  Parti mestadels silvermynt 1500–1800-tal 			 

	 bl.a. Vasamark 1? Åtskilliga med hål, 			 
	 korrosion, monteringsspår, etc. (66) 	 2-1+	 1.800:-

3624A		  100st lokalmynt i koppar 1970-90-tal 			 
	 blandad kvalité 		  500:-

3625L		  100st Lokalmynt i koppar 1970-90-tal 			 
	 blandad kvalité 		  500:-

3626L		  Minnesmynt 200 kr 2001, Silverbröllop + 			 
	 Nobelpriset 100 år i originaletuier + årsset 2000 			 
	 med millennium 1 kr, 5 öre 1927 kv 1. Även 			 
	 norska bronsmynt och USA 1 silverdollar 2002. 	 VK	 500:-

3627L		  Två plåtaskar med ca. 80 äldre svenska/utländska 			 
	 mynt, mestadels i koppar. 	 VK	 400:-

3628K		  Lot. 1 öre 1723 (silvermynt), 1/6 skilling 			 
	 banco 1852 (två), 1855, 5 öre 1895, 2 öre 			 
	 1898, 1905, 1 öre 1927, 1931, 1942 och 1950. 			 
	 Ärg förekommer. Totalt elva mynt. 		  300:-

3629K		  Riga Solidus. Lot: Kristina 1654, Karl X 			 
	 Gustav 1654, 55, 56, 57 och 60. 6 exemplar 			 
	 i osedvanligt hög kvalitet. 	 01/God 01	 800:-

3630L		  20 kg 1,2 och 5 -öringar oskar II 1873-1907 			 
	 blandad kvalité Cirka 20 kg. 		  2.000:-

3631K		  4st kopparmynt i kvalité 1+-1+/01 1 öre 			 
	 1873,1878 och 1902 samt 2 öre 1874 		  500:-

3632	 SMF 194a,201   2 öre 1899 R i öre kort spets+ 1907 (Foto) 	 01/0	 300:-
3633L		  5 kronor 1995. Förenta Nationerna 50 år. 40 			 

	 st mynt i originalrulle från Myntverket. 	 0	 300:-

Mynt, Norge / Coins, Norway
3634	 NM 24	 Norge 2 kroner 1894 (litet kanthack). (Foto) 	 1	 300:-
3635	 NM 46	 Norge 1 krone 1898. Lätt polerad. (Foto) 	 1	 300:-
3636	 NM 49	 Norge 1 krone 1904. Mindre hanteringsspår, 			 

	 rengjord, två små fläckar på åtsidan, i 			 
	 övrigt ett välbevarat exemplar. (Foto) 	 God 1+/01	 700:-

3637	 NM 9	 Norge Haakon VII 2 kroner 1913. Litet 			 
	 kanthack. (Foto) 	 1/1+	 300:-

3638	 NM 11	 Norge Haakon VII 2 kroner jubileum 1914. 			 
	 ”Mor Norge”. Grundlagsjubileet. Monterad 			 
	 som brosch. Rispor. (Foto) 	 1+	 300:-

3604
3611

3613 3621
3605

3632

3634
3622

3635

3636

3637
3638



136

3639	 NM 19	 Norge Haakon VII 1 krone 1914. Obetydligt 			 
	 kanthack. (Foto) 	 1+	 300:-

3640	 NM 271	 Norge Haakon VII 50 øre 1943. (Foto) 	 1+	 300:-
3641	 NM 274	 Norge Haakon VII 25 øre 1945. (Foto) 	 01	 300:-
3642L		  Norge Olav V. Lot om tio årsset 1973 i 			 

	 mjukplast. 	 0	 500:-
3643L		  Norge Årssatser 1974 - 33st i mjukplast och 			 

	 2 i plastkassett. Även set proof-mynt 1994 			 
	 samt en handfull utländska. 		  2.000:-

3644L		  Norge Lot med ca. 220 mynt i olika 			 
	 metaller, bl.a. 5 øre järn 1917 			 
	 och 1920. 	 Blandad kvalitet	 1.000:-

3645K	NM 58, 59, 68, 69, 70A, 70B   Norge Lot. 1 			 
	 skilling 1819, 1820, 1/2 skilling 1839, 			 
	 1840 (3), 1841 U. Mm (2) samt Mm 			 
	 stjärna (3). Ärgfläckar förekommer. 			 
	 Totalt 13 mynt. 		  500:-

3646K		 Norge Harald V. 2003. Tre st 100 kroner. Sieg 			 
	 130, 132 och 135. 	 0	 800:-

Mynt, Danmark / Coins, Denmark
3647	 Sieg 2-H45   Danmark Frederik IV 1 Skilling Danske 			 

	 1716. Svårighetsgrad S 0,78 gram (Foto) 	 1?	 300:-
3648	 Sieg 1.2-H9B   Danmark Christian IX. 10 kroner 1900 			 

	 (Foto) 	 1/God 1	 800:-
3649	 Sieg 2	 Danmark Frederik VIII. 20 kroner 1912. 			 

	 Rispa, kanthack. (Foto) 	 01	 1.500:-
3650	 Sieg 2	 Danmark Frederik VIII. 20 kroner 			 

	 1909 (Foto) 	 God 1+/01	 1.500:-
3651	 Sieg 2	 Danmark Frederik VIII. 10 kroner 1908 (Foto) 	 1+/01	 800:-

3652	 Sieg 3-H2   Danmark Christian X. 10 kroner 1917. 			 
	 Hanteringsspår. (Foto) 	 01	 800:-

3653P		  Danmark Lot. 38 st mynt, varav några 			 
	 kronvalörer i bättre kvalitet än brukligt. 		  500:-

Mynt, Finland / Coins, Finland
3654	 Sieg 6	 Grönland 1 krone 1957. 2 exemplar i 			 

	 presentationsfolder från Den Kongelige 			 
	 Grønlandske Handel. 	 01/0	 400:-

3655		  Finland 5 penni 1866. 5.56 g. Beautiful copy 			 
	 of this early issue, unusual to find in high 			 
	 grades. (Photo) 	 01	 700:-

3656L		  Finland 1864-Modern. Lot. Removal box with 			 
	 thousands of coins in different metals and 			 
	 values. Commemoratives and ordinary 			 
	 coins. Please inspect! 	 Mixed quality	 3.000:-

Mynt, övriga världen / Coins, rest of the world
3657L		  Albania 9 coins (1/4-1 LEK 1926-1931+ 20 			 

	 francs 1933 France) and 5 banknotes 			 
	 10-1000 Lek 		  500:-

3658L		  Australia 30 dollars 2000. 1 kilo, 999/1000 			 
	 silver. (Photo) 	 UNC	 3.500:-

3659L	 KM 	 Australia 30 dollars 2001. 1 kilo, 999/1000 			 
	 silver. (Photo) 	 UNC	 3.500:-

3660	 KM 857	 France 1912. 20 Francs. Small bag marks. 			 
	 (Photo) 	 UNC	 1.000:-

3661	 KM 2267	Austria 1915. 1 Ducat (Photo) 	 XF-UNC	 600:-
3662	 KM 2276	Austria 1915. 4 Ducat, restrike (Photo) 	 XF-UNC	 2.800:-
3663	 KM 2276	Austria 1915. 4 Ducat, restrike (Photo) 	 XF-UNC	 2.800:-
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3664	 KM 2276	Austria 1915. 4 Ducat, restrike (Photo) 	 XF-UNC	 2.800:-
3665	 KM 2816	Austria 1912. 10 Corona. Small bag marks. 			 

	 (Photo) 	 UNC	 600:-
3666	 KM 857	 France 1914. 20 Francs. Bag marks. 	 UNC	 1.000:-
3667	 KM 37	 Belgium Leopold II 20 Fr 1882. (Photo) 	 VF	 1.500:-
3668	 KM X M10   Burundi 500 francs 1966. 			 

	 Coronation of Ntare V. 	 UNC	 300:-
3669	 KM Tn3	 Cocos (Keeling) Islands 25 cents 1913. Keeling 			 

	 Cocos. Token coinage. Plastic Ivory. Scarce! 			 
	 (Photo) 	 XF	 400:-

3670	 KM Tn6	 Cocos (Keeling) Islands 2 rupees 1913. Keeling 			 
	 Cocos. Token coinage. Plastic Ivory. Scarce! 			 
	 (Photo) 	 XF	 500:-

3671		  France 1 franc in gold 2001. weight 26,1 g 			 
	 (Photo) 	 01/0	 4.500:-

3672	 KM 750.1	France Louis Philippe I 20 Fr 1848. (Photo) 	 VF	 1.500:-
3673	 KM 486	 Great Britain William III. Crown 1696. First 			 

	 bust, 29,18 g. Small scratches, polished. 			 
	 (Photo) 	 VG-F	 400:-

3674	 KM 767	 Great Britain Victoria Sovereign 1889. (Photo) 	 XF	 1.500:-

3675	 KM 819	 Great Britain 1912. 1/2 Sovereign 	 VF	 700:-
3676	 KM 908	 Great Britain 1966. 1 Sovereign (Photo) 	 VF-XF	 1.500:-
3677K	KM 857etc   Great Britain George VI. Coronation 1937. 			 

	 Eleven coins, Crown to farthing. 			 
	 From proof set. 	 XF-UNC	 700:-

3678L		  Great Britain Lot with year sets, e.g. 1953, 			 
	 1970 Proof (six sets), 1971 Proof (two sets). (14) 		  300:-

3679	 KM 46	 Greece George I. 5 drachmai 1875. Small flaws. 	 F	 300:-
3680		  India 1 Fanam. Raja Sarabhoji 1674–1799 AD. 			 

	 Gold Fanam, 7mm, 0.32 gram. Chalukya type 			 
	 Lion with raised left foreleg. Nagari legend 			 
	 Sri SaRaBho(ji). Unpublished Tanjore fanam, 			 
	 RR. (Photo) 	 VF-XF	 400:-

3681	 KM 10.4	 Italy Lombardia-Venetia Napoleon 5 lire 1811 			 
	 M. Small edge nicks. Ex. Selins Mynthandel 			 
	 AB, VF + USA 1 dollar 1921 Morgan, F (Photo) 		  700:-

3682	 KM 21	 Italy Umberto I 20 Lire 1881. 			 
	 21,6 k gold (Photo) 	 XF	 1.500:-
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3683L		  Japan Commemorative Coins of the Nagano 			 
	 Olympic Games 1998. 1997 Three-coin Proof 			 
	 Set, including 10.000 yen in pure GOLD. 			 
	 Mintage only 33.000 sets. In an 			 
	 elegant case. (Photo) 	 Proof	 4.000:-

3684		  Mexico Maximilian Emperor. Six fantasy coins 			 
	 in gold. Total weight 2,59 g. 		  600:-

3685		  Netherlands Lion Daalder 1577. 26,88 g. 			 
	 Flaws. (Photo) 	 F-VF	 400:-

3686	 KM 82	 Netherlands 2½ gulden 1858. 	 VF-XF	 300:-
3687	 KM 105	 Netherlands 10 Gulden 1875. (Photo) 	 XF-UNC	 1.000:-
3688K		  Peru 1966. 1 Libra, 7,988 g 22 carat 			 

	 gold. 5 ex 	 VF-XF	 7.500:-
3689		  Peru 1966. 1 Libra, 7,988 g 22 carat gold. 			 

	 (Photo) 	 VF-XF	 1.500:-

3690		  Peru 1966. 1 Libra, 7,988 g 22 carat gold. 	 VF-XF	 1.500:-
3691		  Peru 1966. 1 Libra, 7,988 g 22 carat gold. 	 VF-XF	 1.500:-
3692	 KM 48.1	 Poland Thaler 1629. 25,81 g. Edge nick, has 			 

	 been mounted? (Photo) 	 F	 1.000:-
3693	 KM C130	Russia Alexander I Rouble 1819. Cleaned. 			 

	 (Photo) 	 F	 400:-
3694	 KM C168.1   Russia Nicholas I Rouble 1846. (Photo) 	 VF	 500:-
3695	 KM 2	 Russia Nicholas II Zolotnik 1901. Scarce! 			 

	 (Photo) 	 F-VF	 1.000:-
3696	 KM Y58.1   Russia Nicholas II 50 kopeks 1897. (Photo) 	 VF	 300:-
3697	 KM Y58.2   Russia Nicholas II 50 kopeks 1913. Only small 			 

	 bag marks (including a small edge nick), 			 
	 otherwise a beautiful specimen. (Photo) 	 UNC	 1.000:-

3698	 KM Y59.3   Russia Nicholas II 1 rouble 1901. Ø 3 	 VG-F	 300:-
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3699	 KM Y62	 Russia Nicholas II 5 roubles 1898. (Photo) 	 XF	 1.000:-
3700	 KM Y62	 Russia Nicholas II 5 roubles 1898. Small edge 			 

	 nick. (Photo) 	 VF	 800:-
3701	 KM Y62	 Russia Nicholas II 5 roubles 1898. (Photo) 	 F	 800:-
3702	 KM Y62	 Russia Nicholas II 5 roubles 1900. (Photo) 	 F-VF	 800:-
3703	 KM Y62	 Russia Nicholas II 5 roubles 1900. Small 			 

	 scratch, small edge peck. (Photo) 	 F-VF	 800:-
3704	 KM Y64	 Russia Nicholas II 10 roubles 1899. (Photo) 	 VF-XF	 2.000:-
3705	 KM Y64	 Russia Nicholas II 10 roubles 1899. (Photo) 	 F-VF	 1.800:-
3706	 KM Y64	 Russia Nicholas II 10 roubles 1899. (Photo) 	 F-VF	 1.800:-
3707	 KM Y416	Russia 1993. 2,66 g 14 carat gold. 	 UNC	 300:-
3708	 KM 3.2	 Switzerland Rappen 1939. Mintage 			 

	 10,000. (Photo) 	 XF	 300:-
3709	 KM 31,3	 Switzerland 20 Francs 1892. Mint mark B 			 

	 (Photo) 	 XF	 1.000:-
3710	 KM 61	 Switzerland Saint Gall. Thaler 1623. 27,64 			 

	 g. (Photo) 	 F	 400:-
3711	 KM 74.3	 U.S.A. 20 dollars 1897 S. (Photo) 	 XF-UNC	 6.000:-
3712	 KM 74.3	 U.S.A. 20 dollars 1904 S. (Photo) 	 XF	 6.000:-
3713	 KM 74.3	 U.S.A. 20 dollars 1904 S. Obverse somewhat 			 

	 stained. (Photo) 	 XF	 6.000:-
3714	 KM 73	 U.S.A. 1 dollar 1853. 1,64 g. Test marks on 			 

	 reverse. (Photo) 	 F-VF	 500:-
3715	 KM 116	 U.S.A. Half Dollar 1892. 12.5 g. Commemorative 			 

	 Columbus with rainbow patina (Photo) 	 XF-UNC	 300:-
3716	 KM 160	 U.S.A. 1/2 Dollar 1926. Commemorative US 			 

	 Sesquicentennial MS-60 (Photo) 	 UNC	 300:-
3717A		  U.S.A. US Uncirculated coin mint sets 			 

	 1965,1969,1974,1975,1979,1988 and 1990. 	 UNC	 300:-
3718L		  EUROPE Lot. Different metals and values. 			 

	 Finland (22), Russia (4), Soviet Union (61). 			 
	 Mixed quality	 800:-

3719L		  ALL WORLD Primitive Coins. Manillor, 			 
	 3 pieces from 1800 	 VF	 500:-

3720L		  ALL WORLD Old-Modern. Bargain box 			 
	 with a lot of coins in different metals. 			 
	 Several in silver, e.g. Russia, Spain, 			 
	 Finland. Also some valid currency. 			 
	 Please inspect! 	 Mixed quality	 5.000:-

3721L		  ALL WORLD Bargain box with mostly 			 
	 modern coins in different metals. Year 			 
	 sets, folders etc. Thousands of coins! 			 
	 Please inspect! 	 Mixed quality	 2.000:-

3722L		  ALL WORLD Alternative methods of 			 
	 payments incl. some porcelain coins, 			 
	 a knife coin and some weights etc. 			 
	 Please inspect! 		  1.500:-

3723L		  ALL WORLD Four albums with approx. 550 coins 			 
	 mostly Finland, some Commonwealth and Chile 			 
	 etc. Also ca 215 bank notes mainly 1900-90, 			 
	 mostly Russia. Approx. 11 kg. 		  1.000:-

3724L		  ALL WORLD Two boxes filled with coins from 			 
	 different countries. Mostly lower values in 			 
	 different metals, some silver. Please inspect! 		  1.000:-

3725L		  ALL WORLD Silver, copper and coppernickel 			 
	 coins and medals + pins from roman time to 			 
	 1990, most swedish coins from 15-16 century, 			 
	 some norway and USA silvercoins, mixed quality 		  800:-

3726L		  ALL WORLD Silver, copper and coppernickel 			 
	 coins in two albums + two world coins cataloges 			 
	 (1601-1700 4th edition + dvd and 1901-present 			 
	 8th edition) Mixed quality Approx. 18 kg. 		  700:-
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3727L		  ALL WORLD Lot. More than 7 kg 			 
	 coins in different metals + Sweden 			 
	 Gustav V 6,7 kg iron coins and Gustav 			 
	 V 1,6 kg bronze coins. Approx. 17 kg. 	 Mixed quality	 700:-

3728P		  ALL WORLD Lot. Mostly Roman 			 
	 Empire, but also a few old Swedish, 			 
	 e.g. 2 öre 1573 (2). 21 coins in total. 	 Mixed quality	 500:-

3729L		  ALL WORLD Collection 148 covers 			 
	 ”Coins of all nations” with coins and 			 
	 stamps 1978-83 in two special albums. 		  500:-

3730L		  ALL WORLD Lot. 12 different coins, e.g. USA 			 
	 1 dollar 1928, Austria Maria Theresia thaler 			 
	 1780 (original strike) pierced. 	 F-XF	 500:-

3731L		  ALL WORLD Box with mostly modern 			 
	 coins. Weight approx. 2,6 kg. 	 Mixed quality	 400:-

3732L		  ALL WORLD 2 kg mixed tourist coins 			 
	 20th century, plus a silver medal, one gold 			 
	 filled pen from USA, two pins and more. 		  300:-

Medaljer / Medals
3733	 Lokalmynt Stockholm, 1500 kr 1980. 18 k guld, 10,21 g. 	 0	 1.700:-
3734K	 ”Mynttyper präglade under Carl XIV Johans regeringstid 			 

1818-1844” 1 st i 23 k guld 4,7 g, en i silver och 			 
en i brons. 	 0	 1.200:-

3735K	 ”Mynttyper präglade under Oscar I:s regeringstid 			 
1844-1859” 1 st i 23 k guld 4,7 g, en i silver och 			 
en i brons. 	 0	 1.200:-

3736K	”Mynttyper präglade under Carl XV:S regeringstid 			 
1859-1872” 1 st i 23 k guld 4,7 g, en i silver och 			 
en i brons. Upplaga 5.000 ex. 	 0	 1.200:-

3737K	 ”Mynttyper präglade under Gustaf V:s regeringstid 			 
1907-1950” 1 st i 23 k guld 4,7 g, två i silver och 			 
en i brons. Upplaga 10.000 ex. 	 0	 1.200:-

3738K	 ”Mynttyper präglade under Oscar II:s regeringstid 			 
1872-1907” 1 st i 23 k guld 4,7 g, två i silver och 			 
en i brons. 	 0	 1.200:-

3739	 Medalj i vitmetall i orginal plåt etui över konst 			 
och industri utställningen i stockholm 1866 (Foto) 	 01/0	 300:-

3740	 Hyckert 1 C.W. Scheele av I.G. Wikman. Medalj i 			 
silver, 37 mm, 12,98 g. Probermärke, rengjord. Använd 			 
av Vetenskapsakademien som belöningsmedalj. (Foto) 		  300:-

3741	 Hyckert 94 Eric Nordewall (slussbyggare mm.) av M. 			 
Frumerie. Silver (31 mm) 12,61 g. Ex Bonde 6:786 			 
(800:- + prov.). (Foto) 	 01	 300:-

3742L	 KUNGARIKET SVERIGE. 25 vackra silvermedaljer i fint 			 
träschatull. 		  2.000:-

3743L	 Skytte, idrott och diverse medaljer i koppar 1900-tal	  		
Cirka 17 kg. 		  750:-

3744L	 60 st kopparmedaljer sporrong kunungaätten 1970-tal 			 
i medaljskåp 	 0	 500:-

3745K	 Two UNEF coppermedals ”In the service of peace” 		  300:-
3746L	 Ask med 14 medaljer/plaketter i oädla metaller samt 			 

franskt myntklämma och armband med tre utländska 			 
mynt. 		  300:-

3747	 Germany Reich ”ADOLF HITLER/DEUTSCHES REICH 			 
1889-1945”, silver medal, 34 mm Scarce. (Photo) 	 UNC	 500:-

3748	 Germany Reich ”ADOLPH HITLER” 1889-1945/EIN 			 
VOLK EIN REICH EIN FÜHRER”, silver medal, 			 
34 mm (Photo) 	 UNC	 500:-

3749	 Iran Medallic issue in gold (planchet faults), 3,91 			 
g + small gold coin, Fanam from India, 0,27 g. 		  600:-
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3750	 U.S.A. USA President John F. Kennedy 1917-1963 Kennedy 			 
Memorial Arlington 3,49 g 21,6 carat gold. (Photo) 	 UNC	 600:-

3751	 U.S.A. Two coppermedals, Golden Gate international 			 
Exposition 1839-1939 and 300th Anniversary landing 			 
of the Swedes in America 1638-1938 Midsommar fest 			 
Lincoln park Duluth 		  300:-

3752L	 ALL WORLD Medals al world 62 pcs Inspect! 		  1.000:-
3753L	 ALL WORLD Lot. Approx. 90 medals in base metals. 	 VF-XF	 400:-

Ordnar / Orders
3754L	 Vasaorden. Kommendörstecken. Guld. Med tillhörande band 		

och originaletui (fuktskadat). (Foto) 	 3.000:-
3755L	 Gustav V 90 år 1948. Minnestecken i förgyllt silver med 		

serafimerblå rosett. I originaletui. 01 (Foto) 	 800:-

3756L	 Miniatyrordnar: Svärds- och Vasaorden i guld. 1+/01 (Foto) 	 800:-
3757L	 Gustav VI Adolf 85 år 1967. Minnestecken i silver, 30 mm, 		

med serafimerblå rosett. I originaletui. 01/0 (Foto) 	 700:-
3758L	 Gustav V. Hovmedalj i silver, 30 mm, med mörkblå rosett. I 		

originaletui. Utdelad 1950 som minne av tjänstgöring vid det 		
gamla hovet. 01/0 (Foto) 	 500:-

3759	 Svärdsorden. Riddartecken med litet solkigt band. 	 300:-
3760	 Släpspänne med 7 st miniatyrer, varav 6 st i silver (en 		

förgylld). 	 300:-
3761L	 Norge Olav V. Belöningsmedalj i silver, 28 mm, med band och 		

i originaletui. 01/0 (Foto) 	 800:-
3762L	 Danmark Frederik IX. Belöningsmedalj i silver, 27 mm, med 		

band och i originaletui. 01/0 (Foto) 	 700:-
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3763L	 Danmark Margrethe II. Belöningsmedalj i silver, 27 mm, med 		
band och i originaletui. 01/0 (Foto) 	 500:-

3764L	 Finland ”ISÄNMAAN HYVÄKSI”. Medal in silver, 30 mm, 		
with blue ribbon and in original case. 01/0 (Photo) 	 500:-

3765L	 Ethiopia ”Police Medal”. Medal in bronze, 39 mm, with ribbon 		
and in original case. XF-UNC (Photo) 	 400:-

3766L	 France ”Ordre de la Santé publique/Order of Public Health”. 		
Knights badge in silver with ribbon and in original case. XF-		
UNC (Photo) 	 1.500:-

3767	 Germany Reich Iron Cross, II class, 1939 issue, with ribbon. 		
Excellent quality. XF-UNC (Photo) 	 1.200:-

3768L	 Germany GFR (BRD) ”Medal of Merit”. Medal in gilt metal, 37 		
mm, with ribbon and in original case. XF-UNC (Photo) 	 500:-

3769L	 Iran ”Medal of the Lion and the Sun”. Medal in bronze, 33 		
mm, with ribbon and in original case. XF-UNC (Photo) 	 400:-

3770L	 Liberia ”Medal for Good Service”. Medal in bronze, 30 mm, 		
with ribbon and in original case. XF-UNC (Photo) 	 300:-

3771L	 Netherlands ”VOOR VERDIENSTE/JE MAINTIENDRAI”. 		
Medal in silver, 32 mm, with yellow ribbon and in original 		
case. XF-UNC (Photo) 	 700:-

3772	 Russia Nicholas II. ”For Diligence”. Medal in silver, 30 mm, 		
with ribbon. VF-XF (Photo) 	 1.500:-

Sedlar, Sverige / Banknotes, Sweden
3773K	 SS 33	 12 skilling banco. 8 Maj 1848 No 19327. Riss 			 

	 i vikningen nedtill. (Foto) 	 1?/1	 500:-
3774K	 SS 15	 8 skilling banco. 11 Maj 1847 No 52137. Riss 			 

	 i vikningen nedtill. (Foto) 	 1?/God 1?	 400:-
3775K	 SF X5 6	 1000 kronor 1926. K,75732 Två lodrätta veck 			 

	 med små riss i vikkanterna, i övrigt en fräsch 			 
	 och fin sedel. (Foto) 	 God 1/1+	 6.000:-
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3776K	 SF X9-2	 1000 kronor 1973. 26380484 (Foto) 	 1+	 1.000:-
3777K	SF X9 2	 1000 kronor 1973. Serienummer 25476884. (Foto) 	 1+	 800:-
3778K	 SF W1 2	 500 kronor 1985. Stjärnmärkt sedel 			 

	 50007947836 (Foto) 	 1+	 900:-
3779K	 SF T9a-5	 50 Kronor 1953. I. 028912 (Foto) 	 01	 300:-
3780K	SF R4 11	 10 kronor 1916. Z,100516 (Foto) 	 1?/1	 300:-
3781K	 SF R5-12	10 kronor 1929. Sittande Svea F.092886 (Foto) 	 01	 300:-
3782P		  Lot. 100 kr 1957, 50 kr 1956, 10 kr 1945, 10 			 

	 kr 1980é (2 ex. ocikulerade) mm. Totalt 25 ex. 		  1.000:-
3783P		  10 kronor, med röd/brun guilloche: 1922, 			 

	 1925–33 (1929 två st), 1935–40 (1939 två st). 			 
	 Totalt 18 st. 	 1-0	 800:-

3784P		  Lot. 8 äldre sedlar i starkt varierande 			 
	 kvalitet, ex.vis pappersförluster/fläckar/fragment. 		  500:-

3785L		  Trevlig inramad mynttavla med sju sedlar, 			 
	 bl.a. 32 skill bco 1857, sk ”kanariefågel”, 			 
	 1 rdr riksmynt 1863, 5 kr jubileum 1948. 			 
	 (Foto) 	 1+ - 0	 500:-

3786P		  Lot. Mer eller mindre fragment av sedlar, bl 			 
	 a 6 daler K:mt 1760, 14 kopparskillingar 			 
	 1803. Även en dansk sedel, 1 rigsdaler courant 			 
	 1804 ingår, samt lottsedel från Skandinaviska 			 
	 Kaffeförädlings Aktiebolaget 1897. 		  300:-

3787K	Plat 20	 Privatbankssedlar 5 kronor 1875. Mälare 			 
	 Provinsernas Enskilda Bank Westerås Litt A 			 
	 No: 77431. Mittvikt. (Foto) 	 1/1+	 1.000:-

3788P		  Privatbankssedlar Tryckplåt 100 riksdaler 			 
	 1857 Wermlands Enskilda Bank Carlstad (Foto) 		  3.000:-

Sedlar, övriga världen / Banknotes, rest of the world
3789K	 Pick 10c	 Norge 100 kroner 1936. B. 1402312 Vikt en 			 

	 gång på mitten. (Foto) 	 01	 4.000:-
3790K		  Ceylon 1 Rupee ND. Prisoner-of-war Money 			 

	 1900-1901, Diyatalawa Camp. This is a note 			 
	 which was used by the Boer prisoners, No: 			 
	 7479 (Photo) 	 1	 500:-

3791A		  131 banknotes from Slovakia-Zambia 	 UNC	 2.500:-
3792A		  121 banknotes from Malaya-Singapore 	 UNC	 2.500:-
3793A		  163 banknotes from Czechoslovakia-Malawi 	 UNC	 2.500:-
3794P		  Eleven banknotes Belgian Congo 20 francs 			 

	 (KM31), Italy 100000 Lire 1994 (KM 117) UNC 			 
	 three copies, Austria 1 Krone 1916 two copies, 			 
	 Croatia 500 and 1000 Kuna ”advertisement 			 
	 bills” + Spitsbergen 5 Kroner Kulkompani. 			 
	 Mixed quality. 		  1.500:-

3795A		  97 banknotes from Afghanistan-Czechoslovakia 			 
	 XF-UNC		  1.500:-

3796A		  ALL WORLD Lot with banknotes, 			 
	 old-modern, from different countries, 			 
	 e.g. Finland. 	 Mixed quality	 1.000:-

3797L		  ALL WORLD Lot. Approx. 130 			 
	 banknotes, Mocambique 500 escudos 			 
	 1967 with black overprint. 	 Mixed quality	 400:-
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Polletter / Tokens
3798	 Sverige Stiernstedt 13 Stora Kopparbergs Gruva och 			 

Bergslag 1 Stigh skatt Kohl Frederich Hansen R1= 			 
16-20 ex kända Denne Fredrik Hansson blev Handlanden 			 
i Falun och Rådman derstädes 1678. Död 1684 (Foto) 	 1/1+	 700:-

3799	 Sverige Stiernstedt 15 Stora Kopparbergs Gruva och 			 
Bergslag 1 Stigh Skatt Kohl ZA Charias Undson R1= 			 
16-20 ex kända Zacharias Unoson var Gruvbokhållare 			 
1663; Borgmästare i Falun 1683; Bergslagens fullmäktige 			 
till Carl XI 1686, för att utverka fri förmyntning. 			 
Död 1693 (Foto) 	 1	 700:-

3800	 Sverige Stiernstedt 21 Kopparbergs Gruva och Bergslag 			 
1 Stigh Kohl Hans Israelsson R2=11-15 ex kända. 			 
Tillverkad kort före 1720. Hans Israelsson på Korsnäs 			 
var född 1656 och på sin tid ansedd som den förmögnaste 			 
Bergsmannen vid Stora Kopparberget. Han var Kyrkovärd 			 
1708; underskrev d. 11 okt 1720 föreningsakten mellan 			 
Stora Kopparbergslagen och Falu stad. Bergs-Rådman 			 
1721. Död 1732. (Foto) 	 01	 1.000:-

3801	 Sverige Stiernstedt 24 Stora Kopparbergs Gruva och 			 
bergslag 1 Skrinda Kohl R3= 7-10 ex kända Sannolikt 			 
tillverkad i början på 1800-talet (Foto) 	 01	 700:-

3802	 Sverige Stiernstedt 171:4 3,88 g. Stora Kopparberg. 			 
1 Lass Chrono Wedh. (Foto) 	 1+	 1.400:-

3803	 Sverige Stiernstedt 173:15 5,30 g. Stora Kopparberg. 			 
1 Stigh Skatt Kohl. (Foto) 	 God 1+	 800:-

3804L	 Sverige Kundvagnsmynt/polletter (200) 		  400:-

3805	 Russia Token probably Russian (Photo) 	 1+	 300:-
3806P	 Sverige Lot. 1700-tal: Fyra st spelpenningar, varav en INCUSUM 		

+ serie Avesta sandkörningspolletter, fem valörer: 96, 48, 		
24, 12 och 1. 	 600:-

Aktiebrev / Stock certificates
3807P	 Sverige HALMSTAD-JÖNKÖPINGS JERNVÄGS-AKTIEBOLAG, 	

aktiebrev 		
(litet riss och små hörnveck) å nittio kronor eller fem pund 		
sterling, Halmstad den 30 December 1873. (Foto) 	 400:-

3808P	 Sverige AKTIEBOLAGET EXCENTER, aktiebrev å 1000 kr, 		
Stockholm i November 1902 + AKTIEBOLAGET DELFIN, 		
aktiebrev å 500 kr, Stockholm den 1 Oktober 1891 + 		
TRÄVARU-Aktiebolaget PETSCHORA, aktiebrev å 1000 kr, 		
Sundsvall den 31. Okt. 1899. Samtliga med talonger. 	 300:-

3809P	 Sverige AKTIEBOLAGET EXCENTER, aktiebrev å 1000 kr, 		
Stockholm i November 1902. Tre brev (två med fläckar) + 		
TRÄVARU-Aktiebolaget PETSCHORA, aktiebrev å 1000 kr, 		
Sundsvall den 31. Okt. 1899. Sex brev. Samtliga med talonger. 	 300:-

3810A	 Sverige Samling med drygt 60 st svenska och utländska (flera 		
järnvägsaktier) aktiebrev i pärm, med bl.a. Ryds Brunns- och 		
Badhus AB, en aktie å 100 kr år 1892, flera rederier bl.a. 		
AB J.L.Höök, en aktie å 1000 kr år 1919, Rederi AB Örnen å 		
500 kr år 1916 samt några outgivna, bl.a. Göteborgs frihamns 		
AB 1920. Många med Göteborgsanknytning. 	 3.000:-
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3811P	 Sverige Dubblettpost aktiebrev: Carl Bergs Specerihandels AB 		
år 1940 å 100 kr (7 st), AB Cyanid år 1915 å 500 kr (3 st), 		
Juvelerare-AB Th.Petersson år 1924 å 100 kr (39 st), Karlstads 		
Spinneri och Väveri AB år 1918 å 500 kr (14 st) och AB 		
Värmlands Trikåfabrik år 1920 å 1.000 kr (15 st). Totalt 78 		
st aktiebrev. 	 500:-

3812P	 Sverige Post med aktiebrev, bl.a. ett Östra Centralbanans 		
JernvägsAB å 100 kr år 1900, vacker med karta och ånglok. 	 300:-

3813P	 Sverige Mellersta Östergötlands Jernvägsab, en aktie å 100 		
kr år 1907 samt Ockelbo Telefon AB, en aktie å 25 kr år 1889. 		
(Foto) 	 300:-

3814P	 Albania 200000 Francs 11/9 1926 Sociiété General d’Electricite, 		
First Contruction with Monopol stamps No: B 0296 (Photo) 	 500:-

3815L	 ALL WORLD Large accumulation of worldwide stock certificates 		
and bank notes, interesting range of thousands of items with 		
considerable duplication, mostly of Russian origin. Very 		
mixed condition because of storage. Please inspect carefully! 	 5.000:-

Litteratur m.m. / Literature etc.
3816P	 Palmstruchska Banken: ”Låhne Bancks Privilegium”, 12 s., 		

Stockholm 30 november 1656 + ”Wexel Bankens Privilegium”, 10 		
s. Stockholm 30 november 1656 + ”Ordning För Wexel-Bancken”, 		
9 s. 30 juni 1657. DOKUMENT AV HÖGSTA RANG. (Foto) 	 3.000:-

3817P	 ”Kongl. May.s Förklaring / Angående Koppar-Compagniet”, 78 		
s. given Stockholm den 25 april 1689. Titelsidans Stora 		
Riksvapen signerat EB=Elias Brenner. Mycket intressant och 		
rart tryck. (Foto) 	 2.000:-

3818P	 ”ORDINANTIE, Huruledes Köphandelen aff Rijksens 		
Inbyggare...”, 15 s., Örebro den 10 februari 1614. Tidigt, 		
sällsynt tryck. (Foto) 	 1.000:-

3819P	 Riksdagsbeslut givet i Stockholm den 15 januari 1627, 7 s., 		
om bl.a. kopparmynt och övergång från klippingar. 		
Rart tryck. (Foto) 	 1.000:-

3820P	 Riksdagsbeslut givet i Stockholm den 24 december 1627, 7 s., 		
om bl.a. kopparmynt, klippingar och myntorter. 		
Rart tryck. (Foto) 	 1.000:-

3821P	 ”ORDINANTIE, Huruledes Köphandelen aff Rijksens 		
Inbyggare...”, 15 s., Uppsala den 12 oktober 1617. Fläckar. 		
Tidigt, sällsynt tryck. (Foto) 	 1.000:-

3822P	 ”FACTORIE-Rätt, För alla Manufacturister uti Silke, Ull och 		
Linne...”, 40 s., Stockholm den 21 maj 1739. Sällsynt tryck 		
i ovanligt bra kvalitet. (Foto) 	 1.000:-

3823P	 ”Förordning Om Myntet”, 7 s. Stockholm 1641. Rar tidig 		
myntförordning. (Foto) 	 500:-

3824P	 Plakat i litet folio-format (något medfaret): ”FÖRORDNING 		
Angående Stämplade Plåtars Confiscation”, given Kristinehamn 		
den 24 mars 1718. 	 500:-

3825L	 ”Konung GUSTAF Den Förstes historia” av Olof Celsius, Förra 		
Delen, andra upplagan, Stockholm 1775, 396 s., samt Senare 		
Delen, Stockholm 1753, 388 s., med bl.a. skådepenningar och 		
gångbare mynt. I samtida band. (I Hesse). Proveniens Charlotte 		
Sophia Silfverhjelm. 	 500:-

3826P	 ”PUBLICATION Angående De utgifna Obligationers fördelande 		
til mindre Sedlar á 25. Dal. Silfwermynt...”, 7 s, Stockholm 		
den 26 september 1716. Innehåller avbildning av sedeln. 	 300:-

3827P	 ”PLACAT Angående De nyligen slagne Femöre-styckens 		
gångbarhet”, 4 s. (särad i vikningen), Stockholm den 10 april 		
1730. Med avbildningar av myntet. 	 300:-

3828P	 ”Förordning / Angående De nya Koppar-Slantarnes gångbarhet”, 		
3 s. (särad i vikningen), Stockholm den 21 juli 1730. Med 		
avbildningar av myntet. 	 300:-

3829L	 ”Handbok i Romerska Antiqviteterna” av And. Otto Lindfors. 		
510 s. samt åtta kopparstick i samtida halvfranskt band. 		
Sidorna 153-160 berör det romerska myntväsendet. 	 300:-

3830L	 Liten flyttbox 34 äldre böcker/skrifter t.ex. Svenska 		
konungahusets minnespengar, the Coinge of Parhia, handböcker 		
div. länder på egna språket t.ex. Spanien, Tyskland, Österrike, 		
Storbritannien, Romerska mynt, svenska besittningar och norska 		
vikingar på engelska mm. Även bunt Nord. numismatisk union 		
medlemsblad 1960-70tal. Bra kvalitet. Cirka 20 kg. 	 800:-

3831L	 28 äldre böcker i god kvalitet, bl.a. Chinese currency, Roman 		
silver coins i 3 volymer, Coins and tokens of Scotland, 		
Ireland, US coins-2 small guidebooks, Hisory of Jewish coinage 		
etc. Cirka 14 kg. 	 600:-

3832L	 20 äldre böcker bl.a. Bekrivelse af danske og norske mønter 		
1448-1814, Danske og norske medallier og jetons 1533-1788, 		
Bruuns mynt og medaillesamling, böcker om antika och 		
vikingatidsmynt med mera., Cirka 21 kg. 	 600:-

3833L	 Banankartong. Över hundra skrifter, mest gamla tidningar och 		
auktionskataloger bl.a. Sverige, Norge, Frankrike, Tyskland 		
mm. Cirka 31 kg. 	 400:-

3834P	 Numismatiskt brev om tre sid (på tyska), daterat Dresden den 		
6 april 1820, rörande tre renässansmedaljer. 	 800:-
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3835A	 ”DIALOGHI DI. D. ANTONIO AGOSTINI ARCIVESCOVO 		
DI TARRACONA INTORNO ALLE MEDAGLIE.....”, 		
tryckt i Rom under Jubelåret 1650. I samtida pergamentband 		
med flera hundra avbildningar av antika romerska mynt. 		
Praktverk! Sällsynt och eftersökt! (Photo) 	 2.000:-

3836L	 Bananlåda 65 äldre böcker/skrifter. Bl.a. 14 st Nord. Num. 		
årsskrift 1949-71, 3 olika Catalogue Coins from Viking age 		
found in Sweden. Sju utländska om antika mynt, 36 småskrifter 		
diverse Sverige och utland. Approx. 23 kg. 	 500:-

Filatelistk och Numismatisk Litteratur / Philatelic and Numismatic 
Literature

3837L	 ”MINNESSKRIFT VID INVIGNINGEN AF NYA POSTHUSET 		
I STOCKHOLM ÅR 1903”, Stockholm 1903. 306 s., 		
halvfranskt band. 	 500:-

3838P	 Nordisk Filateli’s färglikare komplett Sk. bco-Oscar II, samt 		
div. blad för övriga nordiska länder. 	 500:-

3839A	 1963-års handbok med nytryck. 	 300:-
3840P	 ”GODS- OCH SPECIALVAGNAR VID STATENS 		

JÄRNVÄGAR DEN 1 JANUARI 1912”, Stockholm 1912, 		
135 sidor, inbunden. Med intressanta ritningar och uppgifter. 	 300:-

3841P	 STOCKHOLMIA 55 - Magasin N:r 1 maj 1954 med tillhörande 		
nioblocksserie F471-475BL, plus brevmärken, och 		
anmälningsblankett Bl. Su 11. (Febr. 54). 	 300:-

3842P	 Svenska Postverkets persedlar 1893 med avbildningar av vapen, 		
stämplar, kläder, skyltar mm. Synnerligen intressant och ovanlig! 	 300:-

3843L	 Parti numismatisk litteratur med inriktning på utländska 		
mynt, auktionskataloger, rapporter från myntverk (bl.a. 		
Frankrike, USA, England), värderingskataloger etc. Bör 		
inspekteras. OBS mycket tung. 	 1.000:-

3844L	 Parti svensk numismatisk litteratur i kartong. Bl.a. Mynt 		
från sveriges medeltid (1969), Om Myntet (1867) och ett antal 		
årliga rapporter från myntverket. Även några Ahströms 		
auktionskataloger i spannet 21-25. Inspektera! 	 500:-

3845L	 42 årgångar av Postryttaren, nästan kpl åren 1950-1996, saknas 		
nrs 2-4 och 8 (1951-53, 1958). Cirka 25 kg. 	 400:-

3846L	 Sveriges frankotecken 1855-1963 med nytryck, Frimärkena 		
berättar och Frimärkets bok i två fina halvfranska band samt 		
89/90 års årsbok från Sverige med frimärken. 	 300:-

3847L	 Stater ”Die John R. Boker JR. - Sammlung Altdeutsche Staaten” 		
i tre lyxband i skinn med kassetter från Köhlers auktioner 		
1991, med uppnådda priser, signerade av Boker jr. Upplaga 50 		
exemplar, varav dessa är nr 9. Nyskick. 	 5.000:-

3848L	 Michel Europa komplett i sju band. Band ett-fyra 2011, band 		
fem 2012/13 samt band sex-sju 2011/12. Även Michel Naher 		
Osten 2007/08. 	 400:-

Tillbehör / Utensils
3849L	 UV-lampa i plåt. 	 300:-
3850L	 Flyttlåda med tomma album och pärmar, klämfix, blad, fluorlampor 		

etc. Cirka 25 kg. 	 400:-
3851K	 Färgkartan 55 Göransson med supplement. Eftersökt. 	 300:-
3852L	 Låda med 19 st tomma pärmar flertalet Facit resp. Contenta 		

men även en blå Leuchtturmpärm i kassett samt en grön utan 		
kassett. Cirka 10 kg. 	 300:-

Tändsticksetiketter / Matchbox labels
3853L	 Sverige Gammal och mycket omfattande samling i 10 pärmar med 		

ca 4 - 5.000 svenska tändsticksetiketter, uppklistrade på 		
blad, för den svenska och internationella marknaden bl.a. i 		
olika format av samma etiketter. Bl.a. ingår tändsticksfabriker 		
från Anneberg, Tidaholm, Jönköping, Lidköping, Uddevalla, 		
Wenersborg, Westervik, Örebro. Besiktiga! Cirka 15 kg. (Foto) 	 5.000:-

3854L	 Sverige 4 stora tändsticksaskar (”salongs” och brasstickor) 		
samt 29 st gamla tändsicksaskar/dosor/kapslar från bl.a. 		
Fredriksdahl, Lidköping, Vulcan samt Jönköping. 	 800:-

3855L	 Sverige Samling med över 3.500 tändsticksetiketter från HV i 		
6 album 	 800:-

3856L	 Sverige Dubblettpost med ca 5.200 tändsticksetiketter, nästan 		
enbart svenska från flera olika fabriker. 	 500:-

3857A	 Sverige från flera svenska fabriker, ca. 800 st insatta i 		
ett insticksalbum, inklusive några dubbletter. 	 500:-

3858A	 Sverige Dubblettpost med svenska tändsticksetiketter, flera 		
olika fabrikat, i insticksalbum. Totalt ca 2000 st. 	 400:-

3859K	 USA CAMEL: Maskinskuren BANDEROLL till cigarettförpackning, 		
1928-1930. I ”mint condition”. Bakgrundsinformation bifogas. 		
Synnerligen ovanligt objekt! (Foto) 	 300:-

3860K	USA LUCKY STRIKE: Maskinskuren BANDEROLL till 		
cigarettförpackning, 1928-1930. I ”mint condition”. 		
Bakgrundsinformation bifogas. Synnerligen ovanligt objekt! (Foto) 	 300:-

3861K	 USA WINCHESTER: Maskinskuren BANDEROLL till 		
cigarettförpackning, 1928-1930. I ”mint condition”. 		
Bakgrundsinformation bifogas. Synnerligen ovanligt objekt! (Foto) 	 300:-

Telefonkort / Telephone cards
3862K	Sverige ”OPTISKA TELEGRAFEN 1794-1994”. Informativ folder 		

med inneliggande speciellt telefonkort. 	 300:-

Kända personer, brev, m.m.
3863P	 GUSTAF SVANBERG (1802-1882), professor i astronomi vid 		

Uppsala universitet. Brev till Anders Ångström i Paris. Stämplat 		
UPSALA 19.5.1844, ”frco Stralsund”, ”CPR 5, röd”, ”Prusse 		
par Givet” m fl. Tättskrivet innehåll om 2 sidor, rörande 		
ett tillsättningsärende. (Foto) 	 500:-
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3864K	HANS LAGERLÖF (1880-1952), filatelist, donator. Den viktigaste 		
donationen innehöll de två Mauritius Post Office-märken som 		
numera är Postmuseums i Stockholm stolthet. Rekommenderat 		
brevkuvert till postens GD Anders Örne från Hamburg 		
24.7.1936. (Foto) 	 500:-

3865P	 HJALMAR BRANTING (1860-1925), socialdemokratisk politiker 		
och tidningsman. Egenhändig namnteckning på pantbrev med 		
stämpelmärken, daterat Stockholm den 12 maj 1914. (Foto) 	 500:-

3866K	Nio brevkuvert med innehåll (samt ett tomt brevkuvert) från 		
olika avsändare till författaren Johannes Edfelt (1904-1997). 	 500:-

3867	 Vykort från Anna-Lisa och Jussi Björling till förste vaktmästaren 		
vid Musikaliska Akademien, Albert Edberg. Skrivet i New York 		
1.1.1938, postat först i Cuxhaven 14.1. (amerikanskt frimärke 		
under de tyska). (Foto) 	 500:-

3868K	F. F. Carlsson. Brevomslag (flik på baksidan saknas), bågstämpel 		
Sköfde 24.7.1833. Han var bl a lärare vid hovet från 1837 		
och 9 år framåt. (Foto) 	 400:-

3869K	 SVEN HEDIN (1865-1952), upptäcktsresande och författare. 		
Utvikbart kort (liten reva) med foto av Sven Hedin på framsidan. 		
Egenhändig skrift och namnteckning samt datering 1 mars 1939, 		
på insidan. (Foto) 	 400:-

3870K	Brevkuvert till Winston Churchill från läkaren Leon Solis 		
Cohen, Jewish Hospital, Philadelphia 22.6.1942. 	 300:-

3871P	 GUSTAF CEDERSTRÖM (1845-1933), konstnär. Han är mest känd 		
för målningen Karl XII:s likfärd. Brev om 1 sida till Ord 		
och Bilds redaktör Karl Wåhlin 31.3.1896. 	 300:-

3872P	 HJALMAR BRANTING (1860-1925), socialdemokratisk politiker 		
och tidningsman. Egenhändig namnteckning på pantbrev med 		
stämpelmärken, daterat Stockholm den 12 maj 1914. 	 300:-

3873P	 HJALMAR BRANTINGS STERBHUS. Pantbrev med 		
egenhändiga namnteckningar av änkan Anna Branting, samt 		
barnen Sonja Branting Westerståhl och Georg Branting. Daterat 		
Stockholm den 13 oktober 1937. Med stämpelmärken. 	 300:-

3874P	 MARTIN LAMM (1880-1950), litteraturvetare, ledamot av 		
Svenska Akademien. Brev om 1 sid till operachefen 		
John Forsell 11.11.1933. 	 300:-

3875K	 NILS POPPE (1908-2000), skådespelare, komiker och teaterdirektör. 		
Svart/vitt foto från 1950-talet med handskriven namnteckning. 	 300:-

3876	 STEN BERGMAN (1895-1975), biolog och zoolog. Brevkort 		
(F 79x2) till Tokio 7.10.1920 från Fritz Leffler i Stockholm 		
23.8. (Foto) 	 300:-

3877K	SVEN HEDIN (1865-1952), upptäcktsresande och författare. 		
6 brevkuvert till Sven Hedin på 1930-talet från Japan, Norge, 		
Holland och Tyskland. 	 300:-

3878L	 Stor låda korrespondens med innehåll till/från den svensk-		
finska författaren Sigrid Calamnius familj 1880-1970. 	 800:-

3879K	 5 brev och brevkort från Wilhelm Kåge till hans bror 		
Gösta 1909-1914. 	 400:-

3880P	 FDC med Dario Fo-frimärkena, signerat av nobelpristagaren 		
och hans fru, Franca Rame (1928-2013). 	 400:-

Autografer / Autographs
3881K	 GUSTAV VI ADOLF (1882-1973). Egenhändigt skrivet och 		

undertecknat tackbrev till Erik Zetterström ”Kar de Mumma”, 		
daterat Drottningholms Slott Dec. 27. 1959. Med egenhändigt 		
skrivet brevkuvert. (Foto) 	 600:-

3882K	Prinsessan Christina på tackbrev från Stockholm 9.10.73, 		
dessutom ett visitkort från Dr Artur Hazelius med ett årskort 		
till Nordiska Museet 1893 till riksdagsmannen Nils Nilsson. 	 300:-

3883P	 JACOB DAURER (1649–1713), byggherre till Daurerska 		
malmgården på Södermalm i Stockholm. I huset föddes Carl 		
Michael Bellman 1740. (Jacob D. var Bellmans farmorsfar). 		
Egenhändigt skrivet och undertecknat brev om fyra sidor, ställt 		
till Arvid Horns änka, angående Hornsbergs egendom, daterat 		
Stockholm den 17 april 1709. (Foto) 	 700:-

3884P	 JOHAN ABRAHAM GRILL (1719–1799), köpman och 		
bruksägare, 1770 direktör i Ostindiska Kompaniet. Hjälpte 		
till att finansiera Gustav III:s revolution 1772. Egenhändigt 		
skriven och undertecknad handling till Rådhusrätten, två sidor, 		
daterad den 8 juli 1775. Charta sigillata 4 öre silvermynt. (Foto) 	 700:-

3885P	 Rit-Ola (Jan-Erik Garland 1905–1988). ”Biffen, Bananen och 		
Galento”, fyra färglagda, signerade, serierutor + två 		
handskrivna följebrev. En riktig svensk SERIEKLASSIKER! (Foto) 	 500:-

3886A	Ca. 60st, merparten 1940-tal t.ex. Isa Quensel, Bengt Ekrot, 		
Gösta Bernhard, Bengt Hallberg, Harry Brandelius, Gösta 		
Knutsson, Rut Holm, Marc Wallenberg, Hasse Alfredson, 		
Gösta Kjellertz. 	 2.000:-
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3887P	 Ca. 20 st, de flesta skrivna omkring 1940, bl.a. Signe Hasso, 		
Vilhelm Moberg, Sven Stolpe, prinsessan Sibylla, Max Hansen, 		
AnnaLisa Ericsson, Sven Hedin, Einar och Brita Beyron. 	 1.000:-

3888A	Drygt 50 st insatta i insticksalbum, idrottsautografer, 		
politiker m.fl.. Ur innehållet kan nämnas bl.a. M. Ali, 		
Ingemar Johansson, Floyd Patterson, Stefan Holm, Carolina 		
Klüft,Håkan Loob, Birgit Nilsson (2 st), Olof Palme, Edward 		
Heath m.fl. Autograferna är oftast skrivna på vitt papper 		
eller på bilder. 	 1.000:-

3889P	 Fyra st skrivna 1939-40: Duke Ellington, Thor Modéen (med 		
teckning), Hasse Ekman, Börge Rosenbaum (VictorBorge). Även 		
2 vykort 1970tal med flera på varje bl.a. Povel Ramel, Lasse 		
Lönndahl. 	 1.000:-

3890P	 Idrottsmän. 30st, de flesta rån 1940talet, t.ex. Gunder Hägg, 		
Arne Andersson, Lennart Strandberg, Nils Karlsson. Ett par 		
nyare t.ex. Lennart Hoahoa Dahlgren. 	 1.000:-

3891P	 Litet autogafblock med Evert Taube, Sten Bergman, Ejnar 		
Haglund, Lennart Hyland, Glokar Well, Yngve Brilioth, Gustaf 		
Molander, 2 st Bernadotte - trol. Lennart och? Utmärkt 		
kvalitet. 	 1.000:-

3892K	HERBERT ”Herb” REED (1928 – 2012). American musician, 		
vocalist and founding member of The Platters, who were known 		
for their hits during the 1950s and 1960s. Three Swedish 100 kr 		
banknotes 1978, each of them signed ”Herb Reed The Platters”. 	 300:-

3893A	 Två pärmar med 100-tals Ex Libris inkl. mycket dubbl. Även 		
tjock pärm med brev från författaren Sölve Ossiannilsson-mest 		
1950-talet. 	 500:-

Handlingar och dokument / Documents
3894P	 Handskrivet SKRÅDOKUMENT om 5 sid. från 1640. 		

Mycket sällsynt! (Foto) 	 2.000:-
3895P	 ANDERS SPOLE (1630–1699), professor i matematik och 		

astronomi. Hans dotterson var den kände Anders Celsius. 		
Hyllningsadress med egenhändig underskrift, daterad 		
Uppsala den 15 december 1685. (Foto) 	 1.500:-

3896P	 Brev - Kungl Bergskollegium beslut nr 19 att förlänga 		
drifttillstånd för MÅRTENSBO KOPPARVERK, 		
Hällefors, 1751–1757. Detta mycket vackra och fullständigt 		
handskrivna dokument (några lösa blad) är gruvägare 		
Strandbergs eget exemplar. För Bergskollegiums räkning är 		
dokumentet undertecknat av sex personer, varav de 		
namnkunnigaste är Daniel Tilas, L. Benzelstierna, Rudbeck 		
och Wallberg. Charta sigillata I ·DAL:, Hans Bergman. (Foto) 	 700:-

3897P	 Handling om fyra sidor, undertecknad med sigill Elgenstierna 		
och Wattrang, daterad den 12 mars 1776. Charta sigillata 40 		
DAL: och 4 DAL:. (Foto) 	 700:-

3898P	 Lot med bl.a. tjänsteförteckning för officerare vid Kongl. 		
Kronobergs infanteriregemente, bouppteckningar med stämpel- 		
och lösenmärken, resekreditiv från 1924, krigsplaceringsorder, 		
annullerat aktiebrev från Societé Immobilière de Caux, Schweiz 		
1920 med 20 utdelningskuponger, förläning av Örnorden av den 		
Hohenzollerska Husorden. Se nätbilder för komplett innehåll. 	 300:-

3899P	 Marshalling Circular. London and North Western Railway. 		
Arrangement of Carriages composing Her Majesty’s Train, from 		
Gosport to Edinburgh 13-14 August 1872 and Edinburgh to 		
Ballater 16-17 August 1872. 	 300:-

Smycken / Jewellery
3900	 Guldring 23 k med fem diamanter om totalt 0.15 ct. Vikt 11.35gr. 		

Utan inskriptioner, årtal D10 (1978) sign ALTON. (Foto) 	 2.500:-
3901	 Lordring i guld, 23 K, med en diamant på cirka 0,10 ct.. GHR 		

(Hans Rosin) 1982. Total vikt 7,9 gram. Diameter 17,1 mm 	 2.500:-
3902	 Brosch i 18K guld med tre diamanter om totalt cirka 0,48 ct. 		

Från 1926 tillverkad av GD&CO, G. Dahlgren i Malmö. Total 		
vikt 2,3 gram (Foto) 	 1.500:-

3903	 Ring i 18 K vitguld med tio diamanter om totalt cirka 0,45 		
ct (enligt gravyr) med grön sten, 0,64 ct (enligt gravyr). 		
Cirka 17,5 mm, total vikt 4,9 gram 	 1.500:-

3904	 Vitguldsring 18 K med diamanter om totalt 0,15 ct (enligt 		
gravyr). Tillverkad av BFH, Bengt Hellerstedt i Bergkvara år 		
1973. Total vikt 4,8 gram, diameter 17 mm. 	 1.000:-
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3905	 Vitguldsring 18K, med diamanter om totalt 0,14 ct (enligt 		
gravy). Tillverkad av K&EC (Ceson Guldvaru AB) 1966. Total 		
vikt 5,7 gram 	 1.000:-

3906	 Diamantring i vitguld, 18K, med briljant om 0,17 ct (enligt 		
gravyr). PGF, Per G Forslund, Malmö. Total vikt 3,7 gram, 		
diameter 16,6 mm 	 800:-

3907	 Trillingring 18 K, (trasig) med diamanter om totalt cirka 		
0,33 ct. Diameter cirka 17 mm, tillverkad i Stockholm Olympiska 		
spelens år, 1912. Total vikt 1,9 gram 	 800:-

3908	 Trillingring i vitguld 18K, med briljanter om totalt 0,18 ct 		
(enligt gravyr). Från 1971 KLC, Kurt L Karlsson, 		
Stockholm/Spånga. Total vikt 3,5 gram, diameter cirka 19 mm. 	 800:-

3909	 Trillingring i vitguld 18K, med diamanter om totalt cirka 		
0,22 ct. Total vikt 2,4 gram Tillverkad 1961 av Örns juvelateljé 		
i Göteborg, diameter 17,1 mm 	 800:-

3910K	 Lösa diamanter, Melé och i LOT’s total 20 stycken mellan 		
0,01-018 ct. Totalt 1,82 ct. Klarhet från I-VS, briljant- 		
och gammalslipade, flourescerande från ingen till mycket 		
stark, färg från G-M 	 2.000:-

Kungörelser / Proclamations
3911A	 78 st Förordningar 1627-1821 i två pärmar 	 4.000:-
3912P	 Äldre omtryck av viktiga förordningar givna 1538, 1547, 1569, 		

1586, 1596, 1612, 1617 och 1630. Mycket sällsynt svit. (Foto) 	 2.000:-
3913P	 Plakat i folioformat (litet söndrigt i mittvecket) angående 		

skotten mot Gustav III och och sökandet av gärningsmannen/		
männen, daterat Stockholm den 19 mars 1792. Synnerligen 		
intressant och rart tryck! 	 1.000:-

3914P	 Sveriges Rikes Ständers Beslut från Riksdagen i Stockholm 		
1630, 5½ sidor (lätt fuktskadat), Stockholm den 14 maj 1630. 		
Sällsynt dokument från Gustav II Adolfs tid! (Foto) 	 1.000:-

3915P	 ”Förbund emellan Deras Kongl. Majesteter af Swerige och 		
Pohlen...... slutit i Warschow uti Barfota Carmeliter Clostret 		
den 18/28 dagen i November Månad Åhr 1705”. Intressant och 		
sällsynt tryck om 58 s. (Foto) 	 800:-

3916P	 Förordning ”Om Baresundh at skola blifwa til rät inn- och 		
uthlopp för Norr- och Söderköpings städer widh then uthländsche 		
Seglationen”, 3 1/3 sidor, Stockholm 10 mars 1637. (Foto) 	 800:-

3917P	 ”PRIVILEGIUM För et Compagnie eller slutit Bolag Til idkande 		
af hwalfisk-fänge wid Grönland och Straet Davis, med mera.”, 		
8 sidor, givet i lägret vid Ladugårdsgärdet den 1 juni 1774. 		
Ouppskuren. Synnerligen intressant och sällsynt tryck i 		
praktskick! (Foto) 	 800:-

3918P	 ”Rättegångs ORDINANTIE Som effter thenna Dagh hållas 		
skal......” på Riksdagen i Örebro den 10 februari 1614, 15 sidor. 		
Rart tidigt tryck. (Foto) 	 800:-

3919P	 Stadga ”Angående Godzen / theres Reduktion, och hwad ther 		
widh hänger”, 28 sidor (fuktskada), Stockholm den 25 juni 		
1655. Sällsynt tryck från Karl X Gustavs tid. 	 800:-

3920P	 Två ordensdokument 1751 (Serafimerorden) resp. 1788 		
(Svärdsorden). Båda inklippta i ryggen. Sällsynta tryck! 	 800:-

3921P	 Defensiv Allians Traktat mellan Sverige och Preussen, 24½ 		
sidor, Stockholm den 18/29 maj 1747. Ouppskuren. 	 700:-

3922P	 Fredsfördrag med Ryssland 1790, ”Wärälä-freden”, (fuktskada 		
nedtill) + Vänskaps- och förenings-förbund med Ryssland 1799. 		
Två synnerligen intressanta dokument! (Foto) 	 700:-

3923P	 Försäkring ”Given allmogen å landet över Skjuts- och Gästnings 		
frihet.......”, 7½ sidor, Stockholm den 1 oktober 1649. 		
Sällsynt! 	 700:-

3924P	 Gustav II Adolf. Kungligt brev, tryckt i Uppsala 1624,14 		
sidor, angående Uppsala Kungliga Akademi jordagods och 		
kyrkotionden, 14 s i sentida pappband. 	 700:-

3925P	 ”Handels TRACTAT Emellan Kongl. Maj:t och Kronan Swerige 		
Och Kongl. Majestät af Bägge Sicilierna..., Afhandlad och sluten 		
i Paris then 30 Junii År 1742”, 62 s. Oskuret praktskick. 	 700:-

3926P	 ”Kongl. Maj:ts och Riksens Amiralitetes Collegii Circulaire 		
Bref............, Carlscrona den 8 November 1753”, 46 s. (Foto) 	 700:-

3927P	 ”Kriigz Articlar, som fordom then Stormechtige Furste och 		
Herre Herr Gustaff Adolph then andre och store...., Actum 		
Lägret wedh Elffznabben then 15. Julij Åhr 1621. Gustavus 		
Adolphus”, 45 s. Älvsnabben är en ö intill Muskö i Haninge 		
kommun. Det var vid Älvsnabben som Gustav II Adolf samlade 		
ihop den flotta som 1630 förde över hären till Tyskland (W. 		
2 8168). Trevligt sentida klotband. (Foto) 	 700:-

3928P	 Ordning och taxa ”Över den fördubblade slaktare-accisen”, 6½ 		
sidor, Göteborg den 12 maj 1658. Sällsynt tryck från Karl X 		
Gustavs tid. 	 700:-

3929P	 Petrus Filenius, biskop av Linköping: Hyllningsadress vid 		
kröningen av GUSTAV III och drottning SOFIA MAGDALENA i 		
Storkyrkan, Stockholm den 29 maj 1772, 21 sidor, folioformat. 	 700:-

3930P	 ”PRIVILEGIUM För Levantiske Compagniet”, Stockholm 15 		
januari 1748. 8 s. Oskuret praktskick! (Foto) 	 700:-

3931P	 Sveriges Rikes Ständers Beslut från Riksdagen i Stockholm 		
1640, 6½ sidor, Stockholm den 15 februari 1640. 	 700:-

3932P	 Sveriges Rikes Ständers Beslut från Riksdagen i Stockholm 		
1638, 14¼ sidor, Stockholm den 22 februari 1638. 	 700:-

3933P	 Sveriges Rikes Ständers Beslut från Riksdagen i Stockholm 		
1642, 17½ sidor (något klippt nedtill), Stockholm den 23 		
februari 1642. Med samtida marginalanteckningar. 	 600:-

3934P	 Beslut från Riksdagen i Stockholm, 14 ¼ sidor, Stockholm den 		
20 mars 1649. 	 500:-
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3935P	 Påbud ”Att inga drängar och pigor samt annat löst folk 		
måge...... begiva sig utur Finland och Åland...”, 4 sidor, 		
Stockholm den 18 november 1693. Rart tryck. (Foto) 	 500:-

3936A	 ”Samling af Götheborgs Stads PRIVILEGIER Med härtil hörande 		
Handlingar”, 1683-1783, 364 s. + register. Mycket intressant 		
Göteborgiana. 	 500:-

3937P	 Sveriges Rikes Ständers Beslut från Riksdagen i Stockholm 		
1647, 12 ¼ sidor (något klippt nedtill), Stockholm den 22 		
mars 1647. Med Stora Riksvapnet. 	 500:-

3938P	 Beskrivning av barkavtagning att nyttjas till Lo-garvning, 		
2½ sidor, Stockholm 1774. Kuriöst dokument. 	 400:-

3939P	 Förnyat privilegium för Apotekare Societeten, 6½ sidor 		
(fläckar), Stockholm den 28 juli 1683. 	 400:-

3940P	 Handels och Navigationskonvention mellan Sverige och Frankrike, 		
8 sidor, Stockholm den 4 maj 1741. 	 400:-

3941P	 Kungörelse angående freden mellan konungen av Storbritannien 		
(som hertig av Brunswig och Lüneburg) och konungen av Preussen, 		
3¼ sidor, Stockholm den 9 mars 1720 (Ulrika Eleonora). 	 400:-

3942P	 Lotsförordning om 24 sidor, given Stockholm den 20 mars 1697. 	 400:-
3943P	 Placat angående ”Förbudne sidentyg och andre slike varur”, 		

7½ sidor, Stockholm den 4 februari 1693. 	 400:-
3944P	 Placat angående ”The förrymde och affwekne Knechter”, 7 sidor, 		

Stockholm den 22 mars 1673. 	 400:-
3945P	 Tågordning ”För dess lant- och sid milis samt attollerie 		

folk”, 15 sidor (fuktfläckar), Stockholm den 25 juni 1676. 	 400:-
3946P	 Kungörelse om freden med Danmark, 2½ sidor, Stockholm den 19 		

oktober 1720 (Fredrik I). 	 300:-
3947A	 Album med postcirkulär etc 1833-50. Inbundna, ca. 200st, alla 		

med postal anknytning. Intressant. 	 500:-
3948P	 Sju st olika från 1734, 1738, 1757, 1815, 1821 (två st) och 		

1822. Rör bl.a. skogsskötsel. De flesta med renskrift. 	 300:-

Böcker / Books
3949V	GUSTAV VASAS BIBEL, ofta även kallad Vasabibeln, eg. 		

Biblia, Thet är: All then Helgha Scrifft, På Swensko, är 		
den första översättningen av hela Bibeln till svenska, gjord 		
under Gustav Vasa regeringstid. Den gjordes i två steg: 		
Först utgavs Nya Testamentet år 1526, sedan hela Bibeln år 		
1541. Det är främst 1541 års utgåva som avses med ”Gustav 		
Vasas Bibel”. Tryckt av Richolff, Uppsala 1540-41. Rikt 		
illustrerad med träsnitt. Gravör Georg Lemberger,ca 1490-		
ca1540, efter Lucas Cranach d.ä., 1472-1553 (I-CXXIII [1], 		
[1] II-CLVIII, [1] II-LXXVIII, [1] II-CXL, 		
[1] II-LXXXIX [1], [1] II-CLXV (Komplett så när som på 		
det tomma bladet PPp6), Genomgående bra skick, (senare 		
kalvskinnsband). Ett fåtal bevarade, till största delen i 		
kyrkor. På privat hand synnerligen sällsynt! 		
EN KULTURSKATT AV RANG! Ex. Algård. (Foto) 	 30.000:-

3950P	 ”ALCESTE, Opera Uti Tre Acter. Första gången upförd 		
UTI DERAS KONGL. MAJESTÄTERS OCH KONGL. 		
HUSETS NÄRVARO. Den 26 Februarii 1781. ”. Samtida 		
ljusblått silkesband med Tre Kronor i hörnen, 36 s. Proveniens 		
Kungahuset/Hovet. (Foto) 	 2.000:-

3951L	 Livius Romerska historia i översättning av Ericus Schroderus. 		
Foliant på mer än 1000 sidor, utgiven i Stockholm 1626-27. 		
Samtida, något nött, skinnband, försättsbladet med pappersförlust. 		
En del samtida marginalanteckningar. (Foto) 	 1.700:-

3952L	 ”SOLEMNITETER, som föreföllo I KONGL. RESIDENCE-		
STADEN STOCKHOLM, Åren 1771 och 1772......”. 		
Samtida halvskinnband i folioformat om 3 s., och Adolf 		
Fredriks bisättning och begravning (8 planscher) samt Gustav 		
III:s och Sofia Magdalenas kröning (6 planscher). Fläckar, 		
smärre pappersförlust, revor pga storleken. Vackra graverade 		
planscher, kanske lämpliga för inramning? 	 1.000:-

3953L	 ”Wederläggning och Wäl grundat Swar på Thet Danske 		
MANIFEST”, tryckt av Henrich Kenser i Stockholm 1644. 		
I fyra moderna klotband. Ex libris Kurt Winberg. 		
Betecknad som RARISS! 	 1.000:-

3954P	 Blad ur Gustav II Adolfs bibel 1617 med två avbildningar. 	 300:-
3955L	 Danmark ”HISTOIRE DE DANNEMARC, AVANT ET 		

DEPUIS Ĺ ETABLISSEMENT DE LA MONARCHIE” av 		
J.B. Des Roches, Amsterdam 1730. 6 samtida pergamentband 		
i utmärkt skick och med högadligt Ex libris. Fin graverad 		
försättsplansch med Frederik IV:s porträtt.Sällsynt verk! (Foto) 	 3.000:-

3956L	 Frankrike ”Ĺ HISTOIRE ETHIOPIQVE DE HELIODORVS...”, 		
Paris 1560. 636 s., (sista bladet saknas, 2 s. med kritstreck). I 		
samtida skinnband. Över 450 år gammal trycksak! (Foto) 	 500:-

3957P	 USA LIFE (Magazine) May 3, 1954: ”FIRST TIME IN COLOR 		
EIGHT PAGES OF WORLD’S RAREST STAMPS”. 		
Mycket intressant trycksak med referens till bl.a. 		
dåtida storsamlingar. 	 300:-

Sigill / Seals
3958	 Sverige Folklandskampen Sverige-Norge 1945. Plakett i brons 		

som tack för värdefullt stöd. 	 300:-
3959L	 Sverige Sjöfart. 42 st, däribland ”IX.I.S.C.DUESSELDORF 1902”. 	 600:-
3960K	Sverige 5 brickor, bl.a. Flygvapnet. 	 500:-
3961L	 Sverige Motorsport. 40 st. 	 500:-
3962L	 Sverige Sjuksköterskebroscher. 8 st, varav 1 brittisk. 	 400:-
3963L	 Sverige Flyg. 29 st. 	 300:-
3964L	 Sverige Tåg, järnväg och spårväg (21) 	 300:-

Antikviteter / Antiques
3965L	 Tyskland Äldre bälgkamera i fint skick. NETTAR med Zeiss-		

optik och läderväska. 	 500:-
3966L	 Slaget vid Breitenfeld nära Leipzig den 7 september 1631 		

mellan en svensk-saxisk och en kejserlig här (under trettioåriga 		
kriget). Anses som upptakten till den svenska stormaktstiden, 		
och medförde att Gustav II Adolf kommit att anses som en av 		
tidernas främsta fältherrar. Fräscht kopparstick (29,5×72 		
cm, liten ytskada i marginal) 		
ENORMT DETALJRIK SLAGFÄLTSCEN! (Foto) 	 2.000:-

3968L	 Danmark ”POSTKARTE von DÆNEMARK”. Karta över 		
Danmark från 1600-talet före Roskildefreden. 		
Skåne finns med! (Foto) 	 500:-

3969	 Formida, Chronograph från1950-talet, herrur, 37 mm, doublé 		
(20 micron), med stålbakstycke, fin kvalitet. Armband i 18 k 		
guld (ca 25g). Mycket fin kvalitet (Foto) 	 4.000:-

3970A	 Mormorsur, nyckeldragare, 10 rubins-verk, 14 k. i originalask 		
med nyckel. 	 1.000:-

3935

3949

ex 3959

3950

3969
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3971L	 10 st fickur bl.a. nyckeldragare, flera i silver, alla mer 		
eller mindre defekta. Bl.a. ingår Tre kronor och Viking. 	 500:-

3972L	 14 st fickur varav 9 st mormorsur, flertalet i silver. Alla 		
mer eller mindre defekta. 	 500:-

3973L	 John Ward, London, 1784-1799. Fickur, nyckeldragare, urverket 		
i mässing nr. 8626 och boett i silver (stpl ”DMS”), diam. 58 		
mm. Defekt, saknar bl.a. glaset. 	 500:-

3974L	 Tio st fickur i silver. Alla mer eller mindre defekta. 	 500:-
3975L	 Italien Armbandsur ”EMPORIO ARMANI” i stål med datum. I 		

originaletui. Nyskick. 	 900:-
3976	 Schweiz JAEGER-LE COULTRE. Damarmbandsur i guld (18 karat). 		

Bruttovikt 10,77 g. Utan armband, fungerar ej. Ett av de mest 		
ansedda märkena. (Foto) 	 700:-

3977L	 Schweiz OMEGA quartz i stål med dag och datum och stållänk. 	 500:-
3978L	 Ett par ljusstakar i silver (höjd 23,5 cm) av Stephan Noblin 		

(Nöblin) mästare i Ystad, 1840 (verksam 1795-1834, änkan till 		
1847). (Foto) 	 3.000:-

3979L	 Ett par mässingstakar, höjd 25 cm, med vackert rutmönster i 		
dekoren. Troligtvis franska, empire 1800-tal. (Foto) 	 2.800:-

3980L	 Ett par tennljusstakar (höjd 10.5 cm) av Isak Winblad, 		
Karlshamn 1846, i fint skick. (Foto) 	 2.500:-

3981L	 Ljusstake i tenn (26,5 cm) av den kände tenngjutaren Martin 		
Gustaf Moberg, verksam i Jönköping mellan 1777-1815. Gustaviansk 		
modell med kannelerad stam (ljusmanschett senare). 	 1.700:-

3982L	 Rakkopp i tenn av Santesson, Stockholm 1871. Sällsynt föremål. 		
Samlarobjekt. (Foto) 	 800:-

3983L	 Ett par dekorativa såssnipor i nysilver med fat + Vacker 		
strösked i nysilver, med engelsk snäcka. 	 600:-

3984L	 Soppslev (42,5 cm) i tenn av B.O.Santesson, Stockholm. Han 		
blev den siste av den välkända tenngjutarsläkten som i 		
generationer tillverkat bruks- och prydnadsföremål i 		
Stockholm. (Foto) 	 500:-

3985A	 Tenntallrik/assiet (18 cm) av Gottlob Friedrich Baumann, 		
mästare i Hudiksvall 1789-1826/31 (stämplad utan årsbokstav). 		
Med gammal upphängningsögla. 	 500:-

3986L	 Strösked i silver av Eric Björkman, mästare i Eskilstuna, 		
1832 (verksam 1796-1815, änkan till 1844). 	 400:-

3987L	 Trädisk med slitage 1700-tal och fem äldre handgjorda träskedar, 		
varav en med text i skålen ”Det skall vara Prima skemat Ty 		
det är Prima skedar” + Åldrig träviska. 	 400:-

3988A	 Silversked (21,5 cm) av gammelfransk modell med Nils J. 		
Helledahl, Östersund, som mästare. Skeden, s.k. gåvosked, 		
bär inskriptionen ”af Fe Dr Bolay” och är stämplad 1845. 		
Endast två silversmeder var under 1800-talet verksamma i 		
Östersund. Stämpade föremål av dessa mycket ovanliga. 	 300:-

3989L	 Silversked med fiolskaft (20 cm), stämplad av Erik Björkman, 		
Eskilstuna 1815. 	 300:-

3990A	Silversked med fiolskaft (21,5 cm), stämplad av Olof Hagrelius, 		
Mariefred 1815. 	 300:-

3991L	 Silversked med fiolskaft av Fredrik Pettersson Ström, Stockholm 		
1777 (utsökta stämplar). 	 300:-

3992L	 Låda med handlingar, kartor mm 	 500:-
3993A	 Danmark FREDERIK VII (1808-1848-1863). Fotografi (10,7x14,4 		

cm) i originalram med kunglig krona. Mycket ovanligt 		
tidsdokument! (Foto) 	 500:-

Olympiska föremål / Olympic items
3994	 Nålmärke. ”ANTWERPEN 1920”. Emaljerad (obetydlig skada i 		

nederkant) flagga på silver. Sällsynt! (Foto) 	 1.000:-
3995A	 Olympiska Spelen 1912. Tallrik tillverkad av Rörstrand med 		

bild av ingången till Stockholm Stadion. (Foto) 	 900:-
3996	 Nålmärke. St. Moritz 1948 med två snoddar i svenska färgerna. 		

Sällsynt! (Foto) 	 800:-
3997L	 Olympic Games 1912 Participant pin badge. Silvered AE, 		

25x37mm. Ancient Greek athlete, head above panel with three 		
Swedish crowns. (Foto) 	 800:-

3998P	 Olympiska Spelen 1956. Ryttartävlingarna i Stockholm. Fat i 		
mässing, diameter ca. 30 cm. Ovanlig! 	 400:-

3999	 Norge ULLER/DE VI. OLYMPISKE VINTERLEKER OSLO 1952., 		
mässingmedalj, 30 mm, med två öglor och snöre i norska 		
färgerna. (Foto) 	 300:-

4000P	 Finland Olympiska Spelen 1940 (inställda p.g.a. krig). Duk, 		
ca. 22,7 x 23,8 cm. Färgfrisk. 	 300:-

4001	 Storbritannien Olympiska Spelen 1948 (London). Sked i stål. 	 300:-
4002L	 Souvenirs from e.g. Tokyo 1964. 	 500:-
4003L	 HV 105 st nålmärken med Olympisk anknytning. 	 600:-

Konst / Art
4004L	 Inramad akvarell, Solna kyrka, signerad FI (Fredrik Isberg), 		

10,5×15,7 cm + ram. 	 1.500:-
4005L	 Inramad sepialavering av Acke Åslund, signerad a.å.1931, 		

Kalundborg (Danmark, med hästskjuts och domkyrkan i 		
bakgrunden), 13,5×8,5 cm + ram. 	 1.500:-

4006L	 Inramad akvarell signerad F. Lindström. Gamla Katarinahissen 		
med Kornhamnstorg i vinterskrud, 17,5×21,5 cm + ram. 	 600:-

4007P	 11 etsningar/litografier i sv/v av kända adelsmän (med 		
namnteckningar i faksimil) från 16-1700-talen, bl a tryckta 		
hos stämpelgravören Salmson. Trevliga att rama in. 	 300:-

Fotografier / Photographs
4008L	 STOCKHOLMSUTSTÄLLNINGEN 1897. Intressant parti 18 		

fotografier ca 22,7 x 16,8 cm uppsatta på kartong. 		
Tagna i september 1897. 	 500:-

Diverse / Miscellaneous
4009L	 Sverige SPARBÖSSOR. 30 st. olika. Ovanligt utbud! 	 400:-
4010L	 Sverige Två motböcker i Postsparbanken, med insättningsmärken, 		

påbörjade 1922 respektive 1948 + Motbok och 11 st almanackor 		
mellan 1845-1855 samt fickkalendrar från 1911 och 1913. 	 400:-

4011L	 Sverige Porslinsplattor med motiv av 3 - 24 skill bco, samt 		
en extra 8 skill bco brun. Utgivna av Frimärkshuset och 		
tillverkade på Island. Nummrerade och tillverkade i en upplaga 		
av 300 st. 	 300:-

4012P	 Sverige ”Tabellverket Taxus för Post, Telegraf och Telefon”, 		
från 1900-talets början. Lagad med teijp. (Foto) 	 300:-

4013L	 Sverige 8 st porslinsfat med sedelmotiv Ravin Porslin Engelholm 		
upplaga 5000 Svenska sedelserien 1-3,5,7-10. (Foto) 	 500:-

4014L	 Sverige Italien Stereoskop 1920 with more than 400 pictures 		
from all over the world Cirka 12 kg. 	 500:-

4015L	 Sverige 5 st Sedelfat med 5 och 10 kronors motiv, 5kr 1906, 		
5kr 1907,5kr 1949,10kr 1907 och 10 kr 1939 	 300:-

4016L	 Åland Åländska postens samlarbilar nr 1-14 i orginalförpackningar. 	900:-
4017L	 Två äldre kortlekar i liten ask, varav en oöppnad förpackning 		

från Aktiebolaget J. O. Öberg & Son, med tryck ”Spelkort-kr 		
1 kr stämpel”, samt försluten med etikett ”Eskilstuna manufaktur-		
stämpel”. 	 300:-

3978
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Budblankett / Bid Form     

Lämnas i lokalen, sänds per brev/fax 08-643 22 38 till:
AB Philea, Svartensgatan 6, 116 20 Stockholm.

OBS! Ni kan lämna bud via E-post: bids@philea.se
eller via Internet http://www.philea.se

Bud kan även ringas in på 08-640 09 78 eller 08-678 19 20

Var god texta / Please use block letters
Ev Kundnummer: Om du inte redan har ett, 

lägger vi upp ett nytt.

Namn

Adress

Telefon

Fax

E-post

Ev. maximal inköpssumma:
Max purchase sum:

Härmed ger jag AB Philea i uppdrag att för min räkning, och till lägsta möjliga pris, bjuda på ned-
anstående objekt på angiven auktion. Bud är exkl. provision. Jag godkänner auktionsvillkoren.

Datum: 		           	 Namnteckning:

Jag vill ha lö-
pande E-post

Nej tack, skicka inga papperskataloger.
Det räcker med Internet, och vi spar miljön.

Obj. Nr. Bud (SEK)

AB PHILEA

AUKTIONSVILLKOR
1. Auktionen är offentlig och sker för inlämnares räkning och sker i AB Phileas 
namn. Angivna utropspriser är minimipriser, underbud accepteras ej. AB Philea 
använder sig av vinstmarginalsystemet (VMB-Margin scheme).

2. Objekt säljes till högstbjudande för näst högsta bud + fast höjning. Finns bara 
ett bud säljes objekt för  utrop. Vid lika bud har först inkomna företräde.

3. Vid auktionen tillämpas fasta höjningar enligt följande:
Upp till 500:- är lägsta höjning 10:- (i salen 50:-)
Från 500:- till 1000:- är lägsta höjning 50:- (i salen 100:-)
Från 1000:- till 5000:- är lägsta höjning 100:-
Från 5000:- till 10000:- är lägsta höjning 200:-
Över 10000:- är lägsta höjning 1000:-

4. På antaget anbud/klubbat pris tillkommer köparprovision med 23 %.

5. Auktionären äger rätt återuppta budgivning vid missförstånd. Auktionären har 
också rätt att ej antaga bud utan att ange skäl därför.

6. Vid postbefordran tillkommer porto. Likvid skall erläggas inom 14 dagar från 
fakturadatum. Vid senare betalning debiteras ränta med 2 % per månad samt krav
avgift 30 kr. Äganderätten till inropat objekt övergår inte på köparen förrän full 
likvid inkl. provisioner och kostnader erlagts. Det åligger anbudsgivaren att själv 
kontrollera om anbud lett till köp. För avhämtning i Kalmar (samt i Göteborg då vi 
EJ har auktion i Göteborg) tillkommer en avgift på 100 kr för leveranser över 2 kg 
och 200 kr för leveranser över 20 kg.

7. Anbud är bindande och innebär godkännande av auktionsvillkoren. Vid bud för 
annan svarar budgivaren för att auktionsvillkoren följs som för eget bud.

8. Om likvid ej erlagts inom 30 dagar äger auktionären rätt att häva köpet, varvid 
auktionären äger rätt att erhålla ersättning för utebliven säljar- och köparprovision. 
Auktionären äger att utan vidare meddelande sälja ej betalda objekt på ny auktion 
på köparens bekostnad.

9. Reklamation av objekt skall meddelas auktionären inom en vecka efter leverans 
om inget annat avtalas. Reklamation godtages om objektet avviker från beskriv-
ningen i auktionskatalogen och felet ej är av ringa betydelse. Reklamationer av 
samlingar och partier beaktas om objektet väsentligt avviker från katalogbeskriv-
ningen. Kommentarer om prakt- och lyxkvalitet är våra personliga omdömen om 
objekt och utgör i sig inte grund för retur.

Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr.Bud (SEK)

22/1-2014

Auktion 315

Betalning via kort / Payment by credit card

Önskad leveransform / Form of delivery

Mobiltelefon för SMS-avise-
ring av paket inom Sverige

Förskottsfaktura
Pro forma invoice Hämtas Stockholm

Kontakta mig angående INLÄMNING:
Please contact me about consignment :

Jag vill ha information om dataprogrammet PSD:
Please send information about PSD:

Vid behov, höj mina bud med:
If necessary, increase my bids by:

10 % 20 % 30 % 

Hämtas Göteborg
Avgift, se villkor 6 nedan.

Hämtas Kalmar
Avgift, se villkor 6 nedan.

För er säkerhet tar vi inte längre emot kortdata på anbudsblanketten. Vill ni 
betala med kort kan ni antingen göra det direkt på vårt kontor i Stockholm, 
eller via säker länk på internet, vilken ni efter köp på auktionen erhåller till er 
e-postadress.

For your safety we do not ask for credit card data on the bid form. If you wish to 
pay by credit card please do so in our Stockholm office or through the secure 
link sent to your e-mail address after the auction (for successful bidders).
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